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Address for letters:

Янко Николов Янков – 


Гражданско лице – гражданин на България и на Европейския съюз (имащ легитимния статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ)“; 


Роден в село Клисурица. община Монтана. Приет да следва в Софийския университет, първоначално във Факултета по славянски филологии със специалност „Българска филология“, а по-късно завършва висше образование в Юридическия факултет и се дипломира в специалността „Право“. Като студент по „Право” специализирал „Съдебна Медицина” и „Съдебна Психиатрия”. 

Първите си научни разработки и публикации прави още като студент в трети курс, а след дипломирането си спечелва конкурс и започва научната си кариера като изследовател (научен сътрудник) в Института за държавни и правни науки при Българската академия на науките и като преподавател (асистент) в Юридическия факултет на Софийския университет. 

По времето на комунистическия режим политически уволнен от научната и преподавателска работа в БАН и СУ; 


В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ТРИ (3) ГОДИНИ: интерниран (въдворен) в родното село; осъден на заточение и принудителен концлагерен труд в химическите заводи в Девня; 

В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ШЕСТ (6) ГОДИНИ: осъден на строг затворнически режим за подстрекаване на 24 посолства и 2 информационни агенции за враждебни действия срещу СССР, Варшавския договор, социалистическите страни и България; 


СЛЕД ДЕВЕТ (9) ГОДИНИ: на 30 Март 1990 г. Общото събрание на наказателните колегии на Върховния съд е издало решение, съгласно което официалната комунистическа държавна власт е извършила политически мотивирана престъпна репресивна дейност; 


Участник в Националната политическа „Кръгла маса” Януари-Май 1990 г.; отстранен поради радикалното противопоставяне срещу подготвеното „Споразумение” между БКП и СДС; 


Депутат (Сенатор) в Седмото Велико Народно Събрание, имащо легитимния статус на Горна (Сенатска) Камара на Парламента; 

Академик, почетен член на Сръбската Кралска Академия на науките и изкуствата; /// Екс-Декан на Юридическия факултет в Европейския Универсистет в град Призрен, Косово. 


Дописен член (член-кореспондент, член-кор) на Българската академия на науките и изкуствата (БАНИ); 


Председател на Управителния съвет на Базисния Институт за Проучване и защита на човешките права; /// Председател на Съюза на юристите-демократи. /// Председател на Политическа Партия {ПЛК}, която по негово лично решение е „изведена от функционалност” поради органична несъвместимост с всички други партии и най-вече с политическата система. 
ж. к. „Дианабад”, блок 4, етаж 6, ап. 38, София 1172 
E-mail : iankov.bg@gmail.com ///// 
Web site: http://iankov.blogspot.com/// ;
Web site - Янко Янков:http://iankov.com/
Уикипедия: http://bg.wikipedia.org/wiki/Янко_Янков_(учен) /// 
Няколко видеозаписи : http://vbox7.com/collection:708949 /// 
Списък на книгите, 2020 г.: http://iankov.blogspot.com/2020/11/04-2020.html ///, 
Национална библиотека „Св. Св. Кирил и Методии, Национален регистър на издаваните книги в България, Янко Николов Янков:  
http://booksinprint.bg/Publication/Search?SearchCriteria=AuthorName%3A%D0%AF%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%20%D0%AF%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2%3AAnd&SortBy=Title&page=2 
==================================================== 

Fiat iustitia, et pereat mundus! 

PEREAT MUNDUS ET FIAT IUSTITIA! 
Свят, изтъкан от несправедливост, няма право на съществуване! 
Призовавам Съдът на Камбис!!! 
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Янко Николов Янков – 

- - - - - - -


ПРИПОМНЯМ № 1: от 70-те години до днес, ВЕЧЕ ПОВЕЧЕ ОТ ПОЛОВИН ВЕК, подчинените на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ, български и редица чуждестранни институции и лица са извършили ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО ПРЕСТЪПЛЕНИЯ И ДЕЛИКТИ, против мен и СЕМЕЙНО, ФАМИЛНО И ОРГАНИЗАЦИОННО свързаните с мен лица; против други български личности и против цялото българско население. 

Акуратно ПРИПОМНЯМ, че за сега последните Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата и ОТГОВОРНОСТТА ПО ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на визираните престъпници от Интегративният Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ, са (Херо Мустафа, Посланик на САЩ; (Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ; (Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. 
- - - - - - -


ПРИПОМНЯМ № 2: ЗАЩО Вторият политически секретар на Посолството на САЩ Джоузеф А. Кийл посети домът на родителите ми в село Клисурица и какво последва. 

Многократно, многократно официално съм го писал и съм искал тотално разсекретяване на абсолютно всички свързани с мен и свързаните с мен лица информационни масиви на посолствата на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ, КАКТО И НА техният Интегративен Български Клан на Специалните Служби. 

Многократно официално съм писал, че по време на пътуването ни от София до Клисурица и по време на посещението на Джоузеф А. Кийл в моят роден дом той пределно ясно ми даде да проумия и разбера, че всичко което става в Европа, в СССР, в България е „съдружно” стратегическо и оперативно дело на Специалните Служби на САЩ и СССР, включително и моето принудително „включване” или „замотаване” в тези събития, включително и неговото посещение в родният ми дом. 

На другият ден бех арестуван и изпратен в КонцЛагера в химическите заводи в Девня, а после в Главно Следствено Управление на ДС, осъден на 12 години, престоял в Затвора пълни 6 (шест) години; след което Общото Събрание на Наказателните Колегии на Върховният Съд ме призна за абсолютно невинно осъден при пълна липса на изискуемите от Закона основания, факти, доказателства. 

Във връзка с това многократно, многократно, многократно съм искал и настоявал КАКТО ЗА пълно разсекретяване на информационните масиви на САЩ, на СССР/РФ и на България и на техните Специални служби, ТАКА И ЗА наказателна и репараторна отговорност, но до днес визираните виновници продължават да вършат престъпленията си срещу мен и свързаните с мен лица. 
- - - - - - -


ПРИПОМНЯМ: Изрично и пределно категорично ясно ОБВИНЯВАМ в интензивен опит за извършване върху мен на камуфлажно прикрито убийство: *** Румен Радев, Генерал и Президент на България, член на Масонската Ложа на Георги Гергов, Почетен Консул на РФ; *** Пламен Узунов, Генерал и Съветник на Президента, член на Масонската Ложа на Георги Гергов, Почетен Консул на РФ. 

Изрично и пределно категорично ясно ОБВИНЯВАМ В ПОРЪЧИТЕЛСТВО на визираното престъпление: ***Херо Мустафа, Посланик на САЩ, ***Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, ***Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, *** Георги Гергов Почетен Консул на РФ. 

- - - - - - -


Припомням Ви че: *****Първият Меморандум специално от тук визираната серия е датиран на 30 Януари 2017 г.; *****ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТ НИКОГО ОТ АДРЕСАТИТЕ; *****включително и от тук директно и специално визираните Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, както и от Амнести Интернешънъл България. 

Който факт и което обстоятество, всъщност, съгласно Нормите и Принципите на Правото има характера и статуса на ПРЕДЕЛНО ЯСЕН КОНКЛУДЕНТЕН ОТГОВОР; *****не само за наличието на Високопоставено ФАКТИЧЕСКО СЪУЧАСТИЕ във визираната престъпна дейност; *****но и, и дори най-вече, на осъществяване на ВИСОКОПОСТАВЕНА ИНТЕР-ТРАНС НАЦИОНАЛНА РЪКОВОДНА И ОБЕЗПЕЧИТЕЛНА КОНЦЛАГЕРНА ФУНКЦИЯ. 

- - - - - - 

На Специалното Височайше Внимание на Посланиците на САЩ и РФ, поредните Съдружни (и Задружни) Банкстерски {banksterism, Банкерски гангстеризъм} Либерално-Глобалистични Главни Надзиратели на Концлагер България Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 


На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, които някога, когато „пребивавах” в затворите ме бяха обявили за политически затворник №1 за България, намиращ се под тяхната Закрила. Които, всъщност, ме Закриляха така, че: 

*****в изключително жестоки условия и ежедневни репресии в продължение на цели Шест (6) години престоях в Затворите като абсолютно невинно осъден до края на Присъдата и в същото време абсолютно всички мой близки хора бяха подложени на жестоки преследвания и репресии; 

*****а после, след бутафорните политически промени, в условията на официалният „ЗАКОН ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА КОМУНИСТИЧЕСКИЯ РЕЖИМ В БЪЛГАРИЯ ЗА ПРЕСТЪПЕН” и в условията на обезпеченият от САЩ и СССР/РФ пълен отказ на българските институции да осъществят Легитимно Правосъдие спрямо функционерите на Престъпният Комунистически Режим; 

***когато отидох в Лондон, за да регистрирам Правозащитно Фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие” от името на което да предявявам официални Искове пред Британското Правосъдие, не само официалните Британски Институции, но и Амнести Интернешънъл се самодемаскираха като отказаха да ме защитят 

***и обезпечиха Секретните Оперативни Мероприятия на Интегративният Либерално-Глобалистичен Банкстерски Клан на ЦРУ-КГБ/ФСБ 

***за моето фактическо прогонване от Лондон и Великобритания и категорично недопускане да ми бъде дадена възможност да бъде търсена Легитимна Отговорност за извършените и извършващите се в България престъпления. 

- - - - - - 


Изрично и категорично ясно ОБВИНЯВАМ В ПЕРМАНЕНТНА, ВСЕКИДНЕВНА, ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ Сатанинските Изчадия на функционалния български НеоКолониален Либерално Глаболистичен Банкстеризъм и Олигархиат, 
*****ръководните функционери на 47-то Обикновено Народно Събрание: (Никола Георгиев Минчев, Председател на НС, (Заместник-Председатели на НС: (Мирослав Николаев Иванов (ПП), (Росица Любенова Кирова (ГЕРБ-СДС), (Мукаддес Юсуф Налбант (ДПС), (Кристиан Иванов Вигенин (БСП), (Ива Митева Йорданова-Рупчева (Има такъв народ), (Атанас Петров Атанасов (Демократична България), (Цончо Томов Ганев (Възраждане). 
*****В ЧАСТНОСТ, В ПЕРМАНЕНТНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ ПО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА АБСОЛЮТНА БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПЛЕНИЯТА, КОИТО АКУРАТНО СЪМ ПОСОЧИЛ, ОПИСАЛ И ПРЕДОСТАВИЛ НА  ВНИМАНИЕТО НА ТУК ВИЗИРАНИТЕ САТАНИНСКИ ИЗЧАДИЯ. 

Изрично и категорично ясно ОБВИНЯВАМ В ПРЕДИШНА (професионална) И СЕГАШНА (депутатска) ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ Сатанинското Изчадие д-р, Доцент Силви Кирилов Петров, български лекар, Народен представител в 45-то, 46-то и 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ”, който като най-възрастен присъстващ народен представител, открива на 3 декември 2021 г. първото заседание на 47-ото Народно събрание; 

Акуратно уточнявам и припомням, че лично познавам Силви Кирилов Петров още от неговата детска 5-6 годишна възраст; 

*****и че вече многократно официално съм го ПРИЗОВАВАЛ ОФИЦИАЛНО ДА РАЗКРИЕ КАКТО своята лична същност, ТАКА И най-вече да разкрие същността на престъпният Сатанинско-Вампирски Характер на използването на Медицината КАКТО като оръжие за камуфлажно прикрити политически убийства, ТАКА И като инструмент за престъпно мафиотско-търговско изземване не само от „естествено” вече мъртви хора, но и от преднамерено убити напълно здрави хора, за изземване и високо печалившо търговско пласиране не само на техните органи, но и на всички техни биологичте субстанции. 

Бил съм депутат във Великото Народно Събрание, от Трибуната на което официално го нарекох „Черевена кочина” и го напуснах далеч преди края на Мандата му; *****ДНЕС СЪМ АБСОЛЮТНО КАТЕГОРИЧЕН, че макар и да са „включени в механизмите” на „елитарния” Световен Либерално Глаболистичен Банкстеризъм и Олигархиат, по своята „дълбока доморасла генетична същност” функционерите на сегашното Народно Събрание не са нещо повече от инцидентни функционални политико-еротични фигури. 
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- - - - - - - 

04 Юни 2022 г., Двеста и десети (210-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. 

Казус „Българският Дълг е НЕЛЕГИТИМЕН, НЕ Е ДЪРЖАВЕН, А Е МАСТЕН”.  

Документация: 

(1)17/18.09.2015г., До посланиците на РФ, САЩ, Европейската Комисия, Великобритания и Швейцария; До всичките 51 адресати на моята традиционна „дипломатическа кореспонденция”; до Бойко М. Борисов, Министър-Председател на България; 

(2)12.09.2016г., До Председателя на НС, Президента на България, Министър-Председателя и членовете на правителството; Главния прокурор, Министъра на вътрешните работи; 

(3)08.4.2020г., До Главния прокурор Иван Гешев, до Военно-апелативната прокуратура; 

(4)20 Януари 2021 г., Четиредесет и втори (42-ви) персонален Меморандум: ***НП г-жа Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация; ***До Российский совет по международным делам – РСМД; ***До НП г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ; ***До НП г-н Цветан Кюланов, изпълняващ длъжността Ръководител на Представителството на Европейската комисия в България; ***До Правителствените и Дипломатическите представители на Великобритания и Швейцария; ***До НП г-н Роб Диксън, Посланик на Обединеното кралство на Великобритания и Северна Ирландия; ***До Негово Превъзходителство г-н Денис Кнобел, Посланик на Конфедерация Швейцария; ***До всички вече традиционно ИНФОРМИРВАНИ ОТ МЕН, още от 70-те и 80-те години ДО ДНЕС множество: *дипломатически мисии в България; *авторитетни световни и европейаски институции, личности и медии; *авторитенти български личности; *документални архиви на Български, Европейски и други библиотеки; *** До Иван Гешев, Главен Прокурор на България. 
- - - 

Посочвам ЧАСТ ОТ ТЕКСТА от 12 Септември 2026г.:

ІІ.  В частност, тук визираната ПАПКА, озаглавена „Българският държавен дълг Е НЕЛЕГИТИМЕН, НЕ Е ДЪРЖАВЕН, А Е ЧАСТЕН, СЪЗДАДЕН Е ОТ ПРЕСТЪПЕН ЧАСТЕН БЪЛГАРСКИ КЛАН НА ИНТЕР- И ТРАНС-НАЦИОНАЛНА ПРЕСТЪПНА ИКОНОМИЧЕСКО-ФИНАНСОВА ГРУПА, ПОРАДИ КОЕТО БЪЛГАРСКАТА ДЪРЖАВА И БЪЛГАРСКИТЕ ГРАЖДАНИ НЕ СА НАДЛЕЖНИ ЛЕГИТИМНИ ДЛЪЖНИЦИ, НЕ ГО ДЪЛЖАТ И НЕ СЛЕДВА ДА ГО ПЛАЩАТ”. 

Тук визираната ПАПКА съдържа следните документални масиви: 

(01)Мое официално писмо, адресирано до Министър-Председателя (Премиера, датирано на 17 Септември, регистрирано на 18 Септември 2015 г., вх. рег.№4379/18.09.2015 г.; в частност в писмото се съдържа и следният текст: 

„Първо: да получа от българското правителство пълен списък на абсолютно всички т. нар. външни държавни заеми и кредити с кратко посочване на договорираната и получената парична сума; и 

Второ: да получа от българското правителство гарантиран пълен достъп до и копия от цялостната документация относно приходите и разходите по последните пет (5) правителствени външни държавни заеми и кредити. 

Уведомявам Ви, че моята предварителна работна теза е, че всичките тези заеми и кредити имат дълбоко корупционен характер, 

подчинен на главната цел България и българските граждани да бъдат поставени в безизходно положение (състояние), 

като паричните суми на практика да бъдат разпределени между чуждестранните банкстери и българските мафиотски кланове, 

при което в крайна сметка погасяването да бъде извършено чрез тоталното ограбване на гражданите и на националните (държавните) ценности.” 


(02)Мой личен информационен масив. 
- - - 

Посочвам ЧАСТ ОТ ТЕКСТА от 08 Април 2020г.: 


5172-ри Приоритетно актуален казус: Престъпна дейност на правителствено мафиотската хунта. Българският държавен дълг Е НЕЛЕГИТИМЕН, НЕ Е ДЪРЖАВЕН, А Е ЧАСТЕН, създаден е от престъпен частен български клан на Интер- и Транс-национална престъпна икономическо-финансова група, поради което българската държава и българските граждани НЕ СА НАДЛЕЖНИ ЛЕГИТИМНИ ДЛЪЖНИЦИ, НЕ ГО ДЪЛЖАТ И НЕ СЛЕДВА ДА ГО ПЛАЩАТ.” 


Казусът е формулиран и прецизно обоснован: 


***в мое официално писмо до Министър-Председателя (Премиера), датирано на 17 Септември, регистрирано на 18 Септември 2015 г.,  


***в моето „Тридесет и второ (32-ро) официално отворено писмо” До:*(01)Председателя на Народното събрание и т. нар. „народни представители”; *(02)Президента на България; *(03)Министър-Председателя (Премиера) и членовете на Правителството; *(04)Главния Прокурор; *(05)Министъра на вътрешните работи, датирано и регистрирано на 12 Септември 2016 г.;  

Вчастност, тук и сега цитирам САМО ОТДЕЛНИ КРАТКИ ИЗВАДКИ ОТ МОЯТА ОБСТОЙНА АРГУМЕНТАЦИЯ. 


ПЪРВО(*******)„да получа от българското правителство пълен списък на абсолютно всички т. нар. външни държавни заеми и кредити с кратко посочване на договорираната и получената парична сума; и да получа от българското правителство гарантиран пълен достъп до и копия от цялостната документация относно приходите и разходите по последните пет (5) правителствени външни държавни заеми и кредити. 

Уведомявам Ви, че моята предварителна работна теза е, че всичките тези заеми и кредити имат дълбоко корупционен характер, подчинен на главната цел България и българските граждани да бъдат поставени в безизходно положение (състояние), като паричните суми на практика да бъдат разпределени между чуждестранните банкстери и българските мафиотски кланове, при което в крайна сметка погасяването да бъде извършено чрез тоталното ограбване на гражданите и на националните (държавните) ценности. 


ВТОРО(*******)Всичките вие, поредни престъпни еничарски изверги знаете или би трябвало да знаете, че още през 1990-1991 г., както в публичните ми изяви, така и в строго научните ми статии и книги официално започнах да обосновавам тезата, че „завихреният” от КГБ и ЦРУ т. нар. „Вихър на демокрацията” няма абсолютно нищо общо с демокрацията, а има характера на мащабно камуфлажно прикритие на зловещо съвместно оперативно мероприятие на „обсебените” от ИНТЕР- и ТРАНС-националното СВЕТОВНО ЗАДКУЛИСНО ЗЛО СЪВЕТСКИ И АМЕРИКАНСКИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И ЕЛИТИ; 


което мероприятие е насочено към (за) трансформиране на конфронтацията между системите към конвергенция на ФИНАНСОВИТЕ, ИКОНОМИЧЕСКИТЕ И ПОЛИТИЧЕСКИТЕ ЕЛИТИ срещу собствените им народи чрез формиране и налагане на мащабно камуфлажно прикрит като „демократиечн” НЕОКОМУНИСТИЧЕСКИ НЕОКОЛОНИАЛЕН ПОЛИТИЧЕСКИ РЕЖИМ. 

Всичките вие, би трябвало да знаете, че от началото на 1990 г. до днес аз съм единственият български автор, който обстойто и прецизно юридически аргументирано е коментирал МЕЖДУДЪРЖАВНО-ДОГОВОРНИТЕ ОСНОВИ на визираното мероприятие – подписаните през Декември 1989 г. от Горбачов и Буш т. нар. „Малтенски Споразумителни протоколи”; 


При което изрично и ясно съм посочил: 


*че тези текстове и икономическата и обществено-политическата ситуация за възможността за техното реализиране, са били прецизно подготвени от КГБ и ЦРУ в продължение на поне ДВЕ ИЛИ ТРИ ПЕТИЛЕТКИ ПРЕДИ ТОВА; 


*че в тези текстове по същество е предвидено, обосновано и обезпечено съвсем не преход към демокрация за страните от съветската Империя на Злото, а преход от Регионален Интер-национален и по същество селективно-геноциден класически комунизъм към Латиноамериканския модел на Световния Транс-национален и по същество тотално геноциден неокомунизъм; 


*че сценарият на Споразумението въобще не е предвидил и не предвижда преходът да бъде съпроводен: *от Нюренбергски тип отговорност; *от смяна на управляващите елити; и *от отнемане и преразпределение на награбения и съсредоточен в управляващия комунистически елит (комунистическата номенклатура) социален продукт; 


*че е било обезпечено „смяна на властта, но не и смяна на собствеността”, което означава, че е очевидно, че САЩ са показали, че техното желание и цел е да „партнират” в бъдеще с една реформирана комунистическа система; и че не са имали и нямат никакво намерение да унищожават самата комунистическа система и да я заменят с някаква друга; 


*че е повече от очевидно, че САЩ и СССР са показали достатъчно ясно, че съгласно техните стратегически интереси т. нар. „посткомунизъм” не е и няма да бъде „нещо, стоящо вън от сферата на комунизма”, а че ще е (ще бъде) висша форма на проявление на трансмутацията на самият комунизъм, т.е. ще се изразява в смяна на класическия интернационален комунизъм с модерен неокомунистически неоколониален комунизъм; 


*при което „бъдещите нео(пост)комунистически страни” ще имат задължението да не излизат вън от рамките на т. нар. „Латиноамерикански модел” на развитие и функциониране, възникнал след разпадането на испанската колониална империя, при който модел местната колониална администрация е била утвърдена като компрадорска едра буржоазия, а индианците само са били сменили своето политическо национално иго или робство с модерно социално потисничество, осъществявано от предишния (дотогавашния) елит.


{виж напр.: „§3.Маскарадът „Американска подкрепа за опозоцията”” в кн. Янко Янков, Легитимните основи на политическата власт в България, С., „Янус”, 2007, 491 с. ISBN-10: 954-85-50-14-8,  ISBN-13: 978-954-8550-14-7, формат формат 70 х 100 х 16 (голям формат)}. 

В тази връзка специално внимание заслужават и следните два факти:


*само няколко години преди официалното подписване от Буш и Горбачов на прословутите „Споразумителни Протоколи”, в една от речите си пред Римския клуб (където напълно естествено, закономерно и планомерно и двамата лидери са били „редови членове”) съветския лидер съвсем не случайно бе заявил, че той и неговите съмишленици са поели този именно нов „партиен курс”, тъй като това е единствената съвременна реална стратегия за установяването на „Новия Световен Ред” - този на „Световния Комунизъм”.

*по време на първата си европейска обиколка през Януари 1994 г. президента на САЩ Бил Клинтън бе посетил Москва, за да демонстрира подкрепа за Борис Елцин и неговите реформи; така по време на официалната пресконференция Борис Елцин бе казал: „Ние се намираме във вихъра на руско-американската съвместна революция“. Разбира се и двамата височайши персони „дипломатично“ „деликатно“ бяха „пропуснали” да уточнят характера на тази „съвместна революция“, но като се има предвид пределно ясното семантично съдържание на по-горе посочените Малтенски „Споразумителни протоколи“ това не е било нужно, тъй като е очевидно, че визираната „революция“ е именно комунистическа – Втора комунистическа революция. 

Също така, тук и сега съм длъжен изрично и ясно да подчертая: 


*че визираните „Споразумения“ имат чисто двустранен характер и техната задължителна сила (в частност и относно отказа от специалната процедура на т. нар. „Нюренбергска отговорност“) е ограничена в пределите на държавноправните волеизявления и ангажименти единствено между двете споразумяващи се държави; 

*че ОТКАЗЪТ ОТ ТАЗИ СПЕЦИАЛНА т. нар. „Нюренбергска отговорност“ СЪВСЕМ НЕ ОЗНАЧАВА, ЧЕ Е НАЛИЦЕ И ОТКАЗ ОТ ОБЩИТЕ МЕЖДУНАРОДНОПРАВНИ И ВЪТРЕШНОПРАВНИ ПРИНЦИПИ И НОРМИ ЗА ОТГОВОРНОСТ; 

*че по абсолютно никакъв начин не би могло да се твърди, 

КАКТО че и гражданите на същите тези две държави имат задължението да се откажат от възможността да се позовават на общите правни принципи и норми за търсене на наказателна и репараторна отговорност от съотвентите дейци, 

ТАКА И че третите държави, които не са страни по Споразумунието (каквато например е България), са длъжни да се откажат от търсенето на такава отговорност; 

А СЪЩО ТАКА И че по абсолютно никакъв начин не би могло да се твърди, гражданите на третите държави имат задължението да се откажат от търсенето на НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ за злодеянията, които са извършени срещу тях по времето на властовата егида на СССР и неговите специални служби. 


*Също така длъжен съм ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО ДА КАЖА ЧЕ СЪГЛАСНО ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ НА ПРАВОТО 

КАКТО РУСКАТА ДЪРЖАВА (като официален държавноправен наследник на СССР) И НЕЙНИТЕ ИНСТИТУЦИИ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИ И ГРАЖДАНСКИ ЛИЦА, 

ТАКА И САЩ НЯМАТ АБСОЛЮТНО НИКАКВО ПРАВО ДА СЪЗДАВАТ ПРЕЧКИ ПРЕД ЖЕРТВИТЕ НА ЗЛОВЕЩАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ И ДА НЕ ПОЗВОЛЯВАТ ДА БЪДЕ ТЪРСЕНА СЪОТВЕТНАТА ПЪЛНА ОТГОВОРНОСТ ЗА ЗЛОДЕЯНИЯТА; 


*ТАКА И ЧЕ ВСИЧКИ ТРЕТИ ДЪРЖАВИ и техните институционални и граждански лица нямат и не могат да имат каквото и да е право да упражняват какъвто и да е 
мотивационен натиск върху пострадалите лица или да създават задкулисни фактически пречки на пострадалите лица да търсят съответната пълна отговорност за злодеянията. 

Днес, струва ми се, вече е ноторно известно, че самият комунизъм като феномен е възникнал като антихристиянски проект на Световните Задкулисни сили и е такъв винаги и навсякъде по света; и че това е ОЧЕВАДНО ВИДНО особено днес, по време на „ВИХЪРА” на бруталната стратегическа дехристиянизация на Европа; 


При това, би трябвало да е ноторно известно: 


*че интернационалния комунизъм е „пионерска организация” в сравнение с транснационалния; 


*че поне в България вече е очевадно видно, че ФУНКЦИОНИРАНЕТО на обезпечения от съветско-руските и американско-европейските елити и специални служби неокомунистически неоколониализъм СЕ УПРАЖНЯВА от бойните кадри на българския клан на КГБ и е не по-малко зловещ от съветския, но е по-перверзен; 


Нещо повече – многократно официално съм писал, че при един от предишните парламенти Комисията за парламентарен контрол над специалните служби е била провела „дискретно“ заседение, на което е било съобщено: 


*че базираните в посланическите мисии т. нар. „партньорски“ специални служби често пъти са настоявали пред българските за това да бъдат провеждани интензивни елиминационни мероприятия срещу всички все още живи непосредствени и косвени жертви на класическите комунистически репресии; 


*така че да бъде обезпечена ситуация, при която да не съществува нито един реално лично високо причинно мотивиран човек, който да е в състояние да настоява за Справедлиност и Правосъдие; 


*и че смисълът и целта на тези мероприятия се състоят в това, че почти всички високопоставени злодеи от българската ДС вече отдавна са „пренасочени” или превербувани и преданно работят не само за съветско-руските специални и мафиотски служби, но и за тези на САЩ, ЕС, Великобритания, Швейцария и други; 


и че това трябва да бъде стриктно и интензивно правено, тъй като всяко евентуално реално съдебно дело срещу тези злодеи фактически ще навреди на техната ефективна преданност на новите им транснационални господари и най-вече, разбира се, на самото функциониране на неокомунистическия съветско-руски-американско-европейски неоколониализъм. 

Като преминал през най-зловещите килии (или подземия) не само на Интарнационалния, но и на Транснационалния комунизъм и като акуратно документирал няколко хиляди юридически казуси, тук и сега за многократен пореден път ПРЕДНАМЕРЕНО обосновавам пред вас един от хилядите  драстични казуси 


СЪВСЕМ НЕ ОТ РЕСПЕКТ И УВАЖЕНИЕ КЪМ ВАС И ВАШИТЕ ЗЛОВЕЩИ ИНСТИТУЦИИ, СЪВСЕМ НЕ И ПОРАДИ САМОЗАБЛУДНА ВЯРА ИЛИ НАДЕЖДА, ЧЕ ВИЕ СТЕ СПОСОБНИ ДА ПОСТЪПИТЕ И ЧЕ ЩЕ ПОСТЪПИТЕ СПРАВЕДЛИВО И ПРАВОСЪОБРАЗНО, 


А ПОРАДИ ОБЪРНАТАТА КЪМ БЪДЕЩЕТО МОЯ НАДЕЖДА, ЧЕ РАНО ИЛИ КЪСНО НА ВСИЧКИТЕ ВАС, НА ВСИЧКИТЕ ВАШИ ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ И ТРАНСНАЦИОНАЛНИ СЪУЧАСТНИЦИ, ПАРТНЬОРИ И СУТЕНЬОРИ  И НА ВСИЧКИТЕ (организационно, семейно и прочее) ВЪЗПОЛЗУВАЛИ СЕ ОТ ВАШАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ 


ЩЕ ВИ СЕ НАЛОЖИ ДА ПОНЕСЕТЕ СВОЯТА СПРАВЕДЛИВА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ, МАКАР И НЕ НЕПРЕМЕННО ПРЕД ГИЛОТИНАТА И БЕСИЛОТО, МАКАР И ПРИ НАЙ-ХУМАННИ МОДЕРНИ УСЛОВИЯ (за съществуването и за характера на които и каквито хуманни условия вашите абсолютно невинни жертви не са имали и нямат абсолютно никаква представа!), 


НО ВСЕ ПАК ЩЕ ВИ СЕ НАЛОЖИ ДА ОТГОВАРЯТЕ ЗА ЗЛОДЕЯДНИЯТА СИ, И ЧЕ ПРЕЦИЗНО И АКУРАТНО ОПИСАНИТЕ ОТ МЕН ФАКТИ И ОБСТОЯТЕЛСТВА НА ТУК ВИЗИРАНИТЕ КУЗУСИ БИХА МОГЛИ ДА СПОМОГНАТ ЗА ТЪРЖЕСТВОТО НА СПРАВЕДЛИВОСТТА И ПРАВОТО. 


ТРЕТО(*******)На всичките вас, поредни престъпни еничарски изверги официално и изрично ви припомням, че съществуват задължителните за Вас за съобразяване и изпълнение европейски правни норми, съдържащи се в приетите от Парламентарната асамблея на Съвета на Европа т.нар. Резолюция 1096 от 1996 г., и т.нар. Резолюция 1481 от 2006 г., съгласно текста на които правни норми 


без надлежното разследване на нарушенията на човешките права, извършени от тоталитарните комунистически режими НЕ Е ВЪЗМОЖНО ПОМИРЕНИЕ МЕЖДУ ЖЕРТВИТЕ И ПРЕСТЪПНИЦИТЕ 


ВКЛЮЧИТЕЛНО И МЕЖДУ МЕН (от една страна) И ВСИЧКИТЕ ВАС БЪЛГАРСКИ ЕНИЧАРСКИ ИЗВЕРГИ И ВСИЧКИТЕ ВАШИ ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ И ТРАНСНАЦИОНАЛНИ ГОСПОДАРИ И СУТЕНЬОРИ (oт друга страна) КАТО ПРЕКИ И КОВСЕНИ УЧАСТНИЦИ И СЪУЧАСТНИЦИ ВЪВ ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ И ВЪВ ВИЗИРАНОТО ПРЕСТЪПНО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ЗЛОДЕЯНИЯТА. 


ЧЕТВЪРТО(*******)Впрочем, специално обръщам вашето внимание върху обстоятелството, че върху основата на моите лични информационни и аналитични възможности съм констатирал, че именно и специално в контекста на особеностите на актуалните „деликатни” геоикономически и военностратегически взаимоотношения между 


американските и руските ЧАСТНИ ТРАНСНАЦИОНАЛНИ И ДЪРЖАВНИ субекти ПО ИСКАНЕ ИМЕННО НА същите (поне такава е НЕДИСКРЕТНО-„дискретната” версия) С ОГЛЕД НУЖДИТЕ НА СЪЩИТЕ ТЕЗИ СУБЕКТИ ЗА ПРОВОКАТИВНО ПРЕДИЗВИКВАНЕ СЪЗДАВАНЕ) НА ТАКА НАРЕЧЕНАТА „УПРАВЛЯЕМА КРИЗА” ИЛИ „УПРАВЛЯЕМ ХАОС” 


българските мафиотски и държавни специални служби са изготвили специални т. нар. „типови ШИРОКОСПЕКТЪРНИ оперативни пакети” за провеждането на т. нар. „остри елиминационни мероприятия” срещу (против) всички т. нар. „знакови личности”, които са характеризирани като неподдаващи се на кретеноидната масова пропаганда 


и са характеризирани като СТРАТЕГИЧЕСКА И ОПЕРАТИВНА „ПРЕЧКА” за функционирането на вече традиционно (повече от четвърт век) съществуващия в България ШИЗОФРЕНЕН СЪВМЕСТЕН съветско-руско-американски НЕОКОЛОНИАЛЕН НЕОКОМУНИСТИЧЕСКИ политически режим, абсолютно тотално функционално обезпечаван именно от престъпните „бойни кадри” на класическия комунистически режим. 


При това, тъй като „още от 70-те години до днес“, ИМЕННО В КОНТЕКСТА НА „ДЕЛИКАТНИТЕ” ВЗАИМООТНОШЕНИЯ МЕЖДУ АБСОЛЮТНО СЪЩИТЕ ТЕЗИ АМЕРИКАНСКИ И РУСКИ ЧАСТНИ И ДЪРЖАВНИ СУБЕКТИ 

специално моят личен и този на моите най-близки хора „статус” винаги е бил характеризирван и характеризиран именно като „пречка” от такъв или подобен тип; 


и тъй като поне за мен сегашните „нови елиминационни мероприятия” на уж новите, но абсолютно тотално изградени от кадрите на старите комунистически специални служби, по нищо не се различават от „старите” мероприятия на „старите” служби, освен, все пак, по своята перверзност; 


тук и сега за пореден път ви припомням, че тъй като имам „НЕИМОВЕРНО ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО „стари сметки за уреждане“ (фр.) и „стари кожи за дране“ (англ.), продължавам и ще продължа да настоявам за Правосъдие по абсолютно всички, вече в продължение на няколко десетилетия, надлежно и акуратно описани и депозирани от мен казуси; в най-дълбоката основа на които казуси е заложена (проявена) предумишлената целенасочена геноцидна (тотална и селективна, стратегическа и тактическа) престъпна дейност на комунистическите и НЕО(ПОСТ)комунистическите български мафиотски и правителствени (държавни) специални (секретни) служби и техните ИНТЕР- и ТРАНС-национални господарствуващи партньори и сутеньри! 

ПЕТО(*******)За пореден път изрично и пределно ясно заявявам: 
Без РЕАЛНО Правосъдие Свободата в България е абсолютна фикция, държавната власт е безскрупулно ГЕНОЦИДНА. 

45 години ИНТЕРнационален и 25 години ТРАНСнационален ГЕНОЦИД стигат! Крайно време е за ОТГОВОРНОСТ – наказателна и репараторна!!! „Картаген трябва да бъде разрушен!“ 


България и ЕС – на гражданите, а не на банкстерско-мафиотския неоколониализъм! 
(Виж стр. 296-302) 

- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - - 

Тъй като КАКТО по силата на професионалната ми квалификация, ТАКА И по силата на ВЕЧЕ ПОВЕЧЕ ОТ ПОЛОВИН-ВЕКОВНАТА ми лична ангажираност с практиката на Държавно-Властническата и „Правосъдната“ дейност на българският Регионален Комунистически и Либерално-Глобалистичен (Световен) НЕО-ПОСТ-Комунистически, НЕО-Колониален, Олигархичен КонцЛагерен Политически Режим 

на мен ми е пределно и недвусмислено ясно, че 

Целта и Задачата на Държавната Власт Е ДА ОБЕЗПЕЧИ РЕАЛИЗИРАНЕТО НА АБСОЛЮТНО ПРОТИВОПРАВНАТА САТАНИНСКО-ПРЕСТЪПНА СТРАТЕГИЯ НАСОЧЕНА КЪМ ТОТАЛНО СМАЗВАНЕ НА ЧОВЕШКАТА СЪЩНОСТ, 


ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ МОЯТА СТРАТЕГИЯ ВИНАГИ Е БИЛА, Е И ЩЕ БЪДЕ НАСОЧЕНА КЪМ ТОВА В КРАЙНА СМЕТКА МОИТЕ ОФИЦИАЛНИ МЕМОРАНДУМНИ ТЕКСТОВЕ ДА БЪДАТ 

КАКТО АКУРАТНО ДЕПОЗИРАНИ В ОФИСИТЕ НА БЪЛГАРСКИТЕ, ЕВРОПЕЙСКИТЕ И МЕЖДУНАРОДНО-ПРАВНИТЕ ИНСТИТУЦИИ, ТАКА И ДА БЪДАТ ПУБЛИКУВАНИ (на български и други езици) В МОИТЕ ДОКУМЕНТАЛНИ КНИЖНИ И ЕЛЕКТРОННИ ИЗДАНИЯ, 


ПРИ КОЕТО ВЪПРОСЪТ ЗА ТЪРЖЕСТВОТО НА ПРАВОТО И СПРАВЕДЛИВОСТТА, КАКТО И ЗА ЛИЧНАТА (ПЕРСОНАЛНАТА) ОТГОВОРНОСТ НА ПРЕСТЪПНИЦИТЕ 

ДА БЪДЕ ПОСТАВЕН ЗА РЕШАВАНЕ ОТ СЪВЕСТТА И ЮРИДИЧЕСКИТЕ МЕХАНИЗМИ НА БЪДЕЩИТЕ ПОКОЛЕНИЯ. 

- - - - - - -


- - - - - - - 


На Специалното Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, Неправителствена организация (НПО), Address: 1 Easton Street, London, E-mail: contactus@amnesty.org ;   /////  https://www.facebook.com/AmnestyBulgaria/ ; ///// simren.dhaliwal@amnesty.org 
- - - - - - -


- - - - - - - 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 

поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ 

ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ 

имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право 

– тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И че тук визираните дипломатически „Величия” СА ДЛЪЖНИ стриктно да се съобразяват с и да спазват визираното техно АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. 

Впрочем, поне според мен тук визираните дипломатически „Величия” ДО СЕГА не са дали абсолютно нито едно доказателство за съобразяване с и спазване на това техно задължение. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 


Случи се така, че преди три десетилетия, през Съдбовно-Знаковата 1989 г., точно на 31-ви Октомври, Ден Хелоуин, СЪВСЕМ НЕ СЛУЧАЙНО, а като Семантично Послание на Съдбата или най-вероятно на Специалните Служби, 

след 3-годишно интерниране {заточение в родното ми село и в концлагера в химическите заводи в град Девня край Варна} 

и след 6-годишно затворничество при кошмарно специален строг режим, 


Червените Чудовища ме преместиха 

от Съветско-Българския Централен Затвор 

в Съветско-Руско-Американския Концлагер България, саркастично-евфемистично наречен „Свободна и Демократична България“, 

в който, ВЕЧЕ под Знака и под Сатанинската Банкстерско-Интегративна Глобално-Либерална власт на Pax Americana и Pax Soveticus 

не само аз, не само всички мои близки хора, но и всички като нас сме неимоверно здраво обхванати в кървопийските „обятия” на Специалните Служби на Глобалните Банкстерско-Мафиотски Чудовища. 

Така, в контекста на това акуратно уведомявам, че ДОКАТО ЧУДОВИЩАТА ВСЕ ОЩЕ НЕ СА УСПЯЛИ ДА МЕ ЛИКВИДИРАТ ЧРЕЗ техните Специални Камуфлажно Прикрити Строго Секретни Оперативни Мероприятия {СКПССОМ}, 


КАКТО тук и сега ТАКА И докато все още съм жив 

ЗА ПОРЕДЕН ХИЛЯДОКРАТЕН ПЪТ ПРЕЗ ВЕЧЕ ИЗТЕКЛИЯТ ПОЛОВИН ВЕК 

акуратно предявавам и ще предявявам моето поредно официалното искане да получа Легитимно Правосъдие, при което, 
изрично и категоримно ясно 
Призовавам Съдът на Камбис и ОБВИНЯВАМ: 



(((Държавните Институции, Специалните Служби и акредитираните в България Посланически Дипломатически Мисии на САЩ, СССР/РФ, Европейския Съюз, Държавите-Членки на ЕС, КАКТО И редица Дипломатически Мисии на други държави, към които документирано имам официално предявени искания за техното ангажиране относно конкретни казуси; 



(((Българските Държавни Институции и Българските Специални Служби. 


(((В частност ОБВИНЯВАМ акредитираните в България перверзно престъпни Сатанински Изчадия - Трите Вещици на Престъпният Интегративен Либерално-Глобалистичен Клан на КГБ и ЦРУ Херо Мустафа, Джесика Ким и Елеонора Митрофанова, 


които именно още от момента на тяхното Акредитиране и встъпване в длъжност в България са осъществили 
СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в Правата и ОТГОВОРНОСТ ЗА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на всички предшествуващи ги; 


и ВЪПРЕКИ че все пак са разполагали с юридическата възможност да се отграничат от предществуващата ги Престъпна дейност на Техните Предшественици, 


СА ПРЕДПОЧЕЛИ НЕ САМО ДА се присъединят, НО И ДА ПРОДЪЛЖАТ ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ 
КАТО ТЕХНИ АКТУАЛНИ СЪУЧАСТНИЦИ. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 


До Изключително Високопоставеното Внимание на Специалните Дипломатически Представители и Оперативни Обезпечители на формираната и наложената още от 70-те, 80-те и 90-те години до днес Престъпна дейност в България на Световният Банкстеризъм 
(((Херо Мустафа, Посланик на САЩ; 
(((Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ; 
(((Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация!!! 

- - - - - - -  


До Престъпните Сатанински Изчадия на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат - функционерите на 47-то Обикновено Народно Събрание, четвъртото поред в рамките на 2021 година, сформирано според резултатите от Парламентарните Избори, проведени на 14 Ноември 2021 година, първото заседание на което е свикано за 03 Декември 2021 година. От общият брой 240 депутати, почти една трета, т.е. 70 са масони и 4 са тамплиери, лоялността на които „юнаци” към техните тайни общества стои над лоялността им към Българският Народ и Българската Държава. 

Бил съм депутат във Великото Народно Събрание, от Трибуната на което официално го нарекох „Черевена кочина” и го напуснах далеч преди края на Мандата му. Питам ви: „Вие чии ovarium (или „нещо” друго) крепите Там?” 

До Силви Кирилов Петров, български лекар, Народен представител в 45-то, 46-то и 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ”, който именно като най-възрастен присъстващ народен представител, открива на 3 декември 2021 г. първото заседание на 47-ото Народно събрание. 


Тъй като неговият баща бе мой Учител и аз го познавам лично още от неговата детска 5-6 годишна възраст, с настоящият отделно и специално адресиран до него мой меморандум АКУРАТНО ГО ПРЕДИЗВИКВАМ да разкрие КАКТО своята лична същност, ТАКА И най-вече да разкрие същността на престъпният сатанинско-вампирски характер на използването на Медицината като инструмент и оръжие. 

До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Никола Георгиев Минчев, Председател на НС, юрист, дипломиран през 2012 г., работил в адвокатска кантора „DGKV“, избран от листата на коалиция „Продължаваме промяната“, E-mail: Nikola.Minchev@parliament.bg ; 

До Престъпните Сатанински Изчадия на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Заместник-Председатели на НС: (((Мирослав Николаев Иванов (ПП), E-mail: Miroslav.Ivanov@parliament.bg; (((Росица Любенова Кирова (ГЕРБ-СДС), E-mail: Rositsa.Kirova@parliament.bg; (((Мукаддес Юсуф Налбант (ДПС), E-mail: Mukaddes.Nalbant@parliament.bg; (((Кристиан Иванов Вигенин (БСП), E-mail: Kristian.Vigenin@parliament.bg; (((Ива Митева Йорданова-Рупчева (Има такъв народ), E-mail: Iva.Miteva@parliament.bg; (((Атанас Петров Атанасов (Демократична България), E-mail: Atanas.Atanassov@parliament.bg; (((Цончо Томов Ганев (Възраждане), E-mail: Tsoncho.Ganev@parliament.bg. 
Инфо-Център Е-mail: infocenter@parliament.bg ;
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Кирил Петков, Министър-Председател на Република България, официално директно най-високопоставено ИЗПРАТЕН, ПРЕПОРЪЧАН И НАЛОЖЕН лично от Джоузеф Робинет (Джо) Байдън-младши {Joseph Robinette „Joe“ Biden, Jr.}, 46-и по ред и настоящ Президент на САЩ, и, разбира се, лично от Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ. 

По силата на който факт и което обстоятелство, поне съгласно каноните на моята Университетска и Академична строго научна специализация абсолютно категоричен е изводът, че 

понастоящем България фактически и юридически вече се намира под прякото директно ЕКЗЕКУТИВНО И ЕКЗЕКУЦИОННО ръководство на управляващата Демократическа партия на САЩ и Президента на САЩ, при което г-н Кирил Петков има статуса на техен най-високопоставен ЕКЗЕКУТИВЕН И ЕКЗЕКУЦИОНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ И ФУНКЦИОНЕР. 

Същият, впрочем, още от момента на неговото официално юридическо и фактическо встъпване в длъжността „Министър-Председател” (Премиер) 

е осъществил и Суброгационно Встъпване в Правата и Задълженията на всички предишни Министър-Председатели; 

при което, все пак, е имал възможността да се отграничи от задължанията на неговите предшественици относно извършената от тех Престъпна Дейност и е имал възможността и задължението да предприеме съответните легитимни процедури за наказателна и репараторна отговорност. 


До сега, той, Министър-Председател Кирил Петков, ОБАЧЕ, не е предприел такива процедури, а ФАКТИЧЕСКИ КОНКЛУДЕНТНО СЕ Е ПРИСЪЕДИНИЛ КАТО СЪУЧАСТНИК И КАТО ОБЕЗПЕЧИТЕЛ НА БЕЗОТГОВОРНОСТТА в съответната предстъпна дейност на всеки отделен негово Предшественик. 
E-mail: primeminister@government.bg ; E-mail: ms_priemna@government.bg . E-mail: ms_register@government.bg ; E-mail: gis@government.bg ; E-mail: pk_spvo@mvr.bg ; 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, Неправителствена организация (НПО), Address: 1 Easton Street, London, E-mail: contactus@amnesty.org ;   /////  https://www.facebook.com/AmnestyBulgaria/ ; ///// simren.dhaliwal@amnesty.org 



Nota bene!!! Поръчан от Амнести Интернешънъл, посветен на правозащитната дейност на Янко Николов Янков филм на френската телевизия „TV ARTE G.E.I.E.“, за първи път излъчен на 15. 12. 1999 година (на френски език), http://vbox7.com/play:77aa4e19. 


Днес, Сега, вече повече от ПОЛОВИН ВЕК от времето, когато Амнести Интернешънъл официално бе обявила че аз, Янко Николов Янков И ИЗВЪРШВАНАТА ОТ МЕН ОФИЦИАЛНА ПРАВОЗАЩИТНА ДЕЙНОСТ СЕ НАМИРАМЕ под Закрилата и Защитата на Амнести Интернешънъл, 


АЗ, ФАКТИЧЕСКИ, ОТ ТОГАВА ДО СЕГА, БЕЗ ДА СПИРАМ продължавам директно и още по-интензивно, по-остро и по-силно да имам нуждата да търся ЗА КАЗУСИТЕ, КОИТО СЪМ ПОСОЧИЛ, ПРАВОЗАЩИТНА ПОМОЩ И ЗАКРИЛА; 

И ВЪПРЕКИ, ЧЕ ИНТЕНЗИВНО И ОФИЦИАЛНО СЪМ СЕ ОБРЪЩАЛ КАКТО КЪМ няколко десетки акредитирани в България чуждестранни Дипломатически Мисии, ТАКА И КЪМ множество Международни Институции, ТАКА И КЪМ множество Чуждестранни Държавни Лидери и Институции, 

ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ НЕ САМО АБСОЛЮТНО НИКАКВА ПОМОЩ ИЛИ АНГАЖИРАНОСТ ОТ НИКЪДЕ, НО И АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОФИЦИАЛЕН ОТГОВОР ОТ НИКЪДЕ. 

При което, обаче, ВСЕ ПАК като своеобразен отговор съм получил и получавам ОЩЕ ПО-ГОЛЯМА ОЖЕСТОЧЕНОСТ ОТВСЯКЪДЕ. 

Категорично и ясно настоявам пред Амнести Интернешънъл да прояви Внимание, И АБСОЛЮТНО СПЕШНО ДА ПРОУЧИ И ДА СЕ ПРОИЗНЕСЕ ПОНЕ ПО ОСНОВНАТА ПРИОРИТЕТНА ЧАСТ ОТ КАЗУСИТЕ, които съм посочил и описал през този ПОЛОВИН ВЕК. 


Впрочем, акуратно уточнявам, че ПРИЛОЖЕНО КАТО ОТДЕЛЕН ФАЙЛ официално съм предоставил на Амнести Интернешънъл пълният текст на моят датиран на 21 Септември 2021 г., Сто и трети (103-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум, Съдържащ „Списък на 5541 приоритетно-актуални казуси относно една малка част от престъпленията на регионалният и глобалистичният български концлагерен политически режим”, съдържащ 434 стр.; 


КАТЕГОРИЧНО СЧИТАМ, ЧЕ ТЕЗИ КАЗУСИ ЗАСЛУЖАВАТ ВИСОКОПОСТАВЕНОТО ВНИМАНИЕ на Амнести Интернешънъл. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 


До Deutsche Welle, Kurt-Schumacher-Str. 3, 53113 Bonn, GERMANY, E-mail: bulgaria@dw.com . 

До Свободна Европа, службата за България на Radio Free Europe, Софийско Бюро, E-mail: svobodnaevropa@rferl.org ;

До Би Би Си, Русская служба - Почтовая форма; BBC News Russian - Facebook, @bbcnewsrussian , E-mail: russian@bbc.co.uk ,  

До Российский совет по международным делам (РСМД), Адрес: 119049, Москва, 4-й Добрынинский переулок, дом 8, E-mail: welcome@russiancouncil.ru, Фейсбук - facebook.com/russiancouncil,  


До Русский дом в Софии, Руски културно-информационен център България, София, 1504 ул. Шипка, 34, Эл. почта: bulgaria@rs.gov.ru . 

До функционерите на Европейския парламент, Европейския Съюз, Вторият Съветски Съюз, не по-малко жесток от Първия, но по-перверзен: 


*****Европейски парламент, Бюро в България, 124 G. S. Rakovski Str., BG-1000 Sofia, E-mail: epsofia@europarl.europa.eu  ; 

*****Bruxelles – Brussel, European Parliament, 60 rue Wiertz / Wiertzstraat 60 , B-1047 - Bruxelles/Brussels, E-mail: eplobelgium@europarl.europa.eu  ; 

   Strasbourg - European Parliament, Allée du Printemps, B.P. 1024 F-67070–Strasbourg, E-mail: epstrasbourg@europarl.europa.eu  ; 
   

Luxembourg  - European Parliament, Plateau du Kirchberg, B.P. 1601 L-2929 – Luxembourg, E-mail: epluxembourg@europarl.europa.eu  ; 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 


Проклиням ви и ви Призовавам пред Божието Правосъдие: (((Херо Мустафа, Посланик на САЩ; (((Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ; (((Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация!!! 

Проклиням ви защото имам абсолютно всичките необходими легитимни основания да бъда категоричен, че вие използувате Авторитета и Достойнството на Държавите, които са ви акредитирали като Посланици като камуфлажно прикритие, за да слугувате на Престъпният Световен banksterism. {banksterism - изразът е от 1932 г. на прокурора на Ню Йорк Фердинанд Пекора и на Президента Рузвелт, „Glass-Steagall}.} ??? 

Бъдете Проклети до Девето Поколение!!! 

Проклиням ви защото точно вие сте непосредствените НАСЛЕДСТВЕНИ И СУБРОГАТИВНИ директни поръчители и обезпечители на цялостната престъпна дейност на вилнеещата в България Президентско-Правителствено-Мафиотска Хунта, обезпечаваща и осъществяваща тоталната престъпна дейност на Българският Клан на създаденият още през 70-те и 80-те години от ЦРУ и КГБ Джентълменски Договорен Съюз за Световен Комунизъм, мощно разширен и модернизиран през 90-те години в Интегративен ЦРУ-КГБ/ФСБ-ДС/ДАНС Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ днешният Български Селективен и Тотален, Терористичен и Геноциден, Либерално-Глобалистичен КонцЛагерен режим. 

Проклиням ви защото лично вие откакто сте акредитирани в България в съответствие с Цивилизационните и Правните Принципи и Норми вие сте получили и получавате от мен голямо множество акуратни мои меморандуми, в които се съдържат конкретни посочвания и описания на съответни престъпления, включително и на зловещо перверзно жестоки брутални престъпления; 

при което вие съзнателно, преднамерено и целенасочено драстично сте нарушили и нарушавате вашите Задължения (***)да извършите адекватно обективно проучване, (***)да се отграничите от извършителите и извършените престъпления и (***)да осъществите легитимно реагиране; 


при което дори ехидно и фактически сатанински демонстративно-тържествено се присъединявате и сте се присъединили към извършителите на престъпленията 

и систематично и неотклонно обезпечавате фактическата БезОтговорност за извършените престъпления и придобивате статуса на суброгативни съучастници. 


Всъщност, би трябвало да ви е ноторно известно, че съгласно Цивилизационните и Правните Принципи и Норми фактическият ви отказ да дадете официален отговор на тези мои меморандуми до вас съвсем не е липса на отговор, а е наличие на конклудентен (т.е. подразбиращ се) откровен отговор, потвърждаващ вашето фактическо поръчителствено и обезпечително приобщаване към Престъпните Сатанински Изчадия. 

Впрочем, Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, Проклиням ви защото откакто вие сте акредитирани в България и фактически точно вие сте встъпили във функцияна на НЕПОСРЕДСТВЕНИ НАСЛЕДСТВЕНИ И СУБРОГАТИВНИ директни господари, поръчители и обезпечители на цялостната престъпната дейност на вилнеещата в България с модификациите още от 70–те, 80-те и 90-те години до днес, Комуноидна и Либерално-Глобалистично-Мафиотска Хунта 


точно аз още през 70-те години ЛЕГИТИМНО ПРАВОЗАЩИТНО-ОФИЦИАЛНО СЕ ОПЪЛЧИХ срещу цялостната тази предприета още тогава престъпна дейност и до днес не съм спирал да го правя. 

При това, Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, обръщам вашето внимание върху факта, че съвсем, съвсем наскоро, на 21 Септември 2021 г., Сто и трети (103-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум, официално точно на вас съм предоставил 

СЪВСЕМ СЪКРАТЕН вариант на моят съставен в продължение на ПОЛОВИН ВЕК т. нар. Списък на 5541 приоритетно-актуални казуси относно една малка част от престъпленията на регионалният и глобалистичният български концлагерен политически режим, 

които казуси изрично и ясно пледират и изискват да получат прецизно Наказателно и Репараторно Правосъдие. 

Също така, още на първата, титулната страница, на абсолютно всеки мой меморандум акуратно са отбелязани електронните страници 

КАКТО НА моят „Списък на книгите, 2020 г.”, ТАКА И НА „Списък-Регистър” на Национална библиотека „Св. Св. Кирил и Методии”, Национален регистър на издаваните книги в България, Янко Николов Янков, в които книги се съдържат АКУРАТНИ СТРОГО НАУЧНИ И ДОКУМЕНТАЛНИ ОПИСАНИЯ на още няколко хиляди казуси, 

пледиращи и изискващи да получат прецизно Наказателно и Репараторно Правосъдие. 

При това, Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, акуратно многократно съм ви писал, че точно вие, точно вашите имена и точно тези мои списъци на казусите за търсене на отговорност, са били посочени, казани и изтъкнати пред Президента Румен Радев 

от Почетния Консул на РФ Георги Гергов, и Генерал-Майор Пламен Узунов, член на масонската ложа на Георги Гергов и Съветник на Президента {впрочем, мой бивш студент, изпълнявал още тогава ССОМ насочени срещу мен!!!}, ЗА ДА УБЕДЯТ Президента Румен Радев, който също така е член на масонската ложа на Георги Гергов, 

че съществува Секретно Споразумение между Специалните Служби на САЩ и Специалните Служби на РФ 

да бъдат ликвидирани всички все още живи политически затворници, които не са се отказали да търсят отговорност за престъпленията 

и че той, Президента, встъпвайки в новата си фактическа властова функция СЪГЛАСНО СПОРАЗУМЕНИЕТО трябва да започне именно чрез камуфлажно прикритото убийство на 
Янко Николов Янков. 
- - - - - - -  
- - - - - - -


Впрочем, Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, 
дори и да ме ликвидирате, не се надявайте на победа –

единственото мое легитимно оръжие е Словото и Правото въплътени в научните и документалните ми електронни и книжни издания, 

относно които, надявам се, че би могло един ден, дори когато мен вече ме няма, ТОВА ОРЪЖИЕ да има роля и значение, аналогична на ядреното оръжие „Периметър” - Ръката на Мъртвеца” - „Тhe Dead Man's Hand“. 

Всъщност, Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, най-акуратно ви уведомявам, че аз, Янко Николов Янков, като университетски и академичен изследовател на Духовната, Политическата и Правната Култура и свързаните с тех феномени от най-дълбоката Древност до наши дни, 

{виж Библиографията на книгите ми КАКТО И официалният Национален регистър на Българската Национална Библиотека на издаваните книги в България!!!} 

именно ПО ПРИЧИНА НА ВАС И ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА С обстоятелството, че официално съм ви нарекъл, определил, или квалифицирал като „Трите Грации”, „Трите Хетери”, „Трите Наложници”, 

всъщност, в желанието и стремежът ми да бъда КОРЕКТЕН към самите вас, съм се опитал да видя във вас поне частици от ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ВИСОКАТА ХУМАНИСТИЧНА ДУХОВНОСТ, КУЛТУРА И ЛИЧНО ДОСТОЙНСТВО на визираните женски типове Древни Персонажи, които по онова време са служели в Древните Високо Цивилизовани и Хуманни Храмове; 

НО, ДЪЛБОКО В СЕБЕ СИ СЕ ПРИТЕСНЯВАМ, че всъщност съм извършил непростимо деяние спрямо Древната Високо Хуманистична Духовност и Култура, 


тъй като вие, всъщност, ЖРЕЧЕСКИ СЛУЖИТЕ съвсем не на Хуманистичността, а на Глобалният Сатанизъм. 

Бъдете Проклети до Девето Поколение!!! Все пак приканвам ви да се Покаете и да изпълните Задължението си към Истината и Справедливостта! Впрочем, акуратно ви уведомявам, че винаги съм готов да оттегля и прекратя моята наказателна процедура против вас пред Божието Правосъдие, ако се позовете на съответните легитимни основания. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 


Проклиням те Херо Мустафа, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 


До Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ в България {26 септември 2019}, Наследствен Съдружен Главен Надзирател на Българският Клан на създаденият още през 70-те и 80-те години от ЦРУ и КГБ Джентълменски Договорен Съюз за Световен Комунизъм, мощно разширен и модернизиран през 90-те години в Интегративен ЦРУ-КГБ/ФСБ Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ Концлагер България, интензивно обезпечаващ пълна БезОтговорност за прилаганият в България Либерално-Глабалистичен Тероризъм и Геноцид. 

През изтеклият вече повече от ПОЛОВИН ВЕК акуратно официално съм се обръщал и дори интензивно лично съм контактувал с някои от Нейните Дипломатически Предшественици в България, 

{при това през Март 1984 г. Политическият Секретар на Посолството на САЩ Джоузеф Кийл лично бе посетил моят роден дом в село Клисурица, за да се запознае и разговаря с Майка ми и Баща ми. Веднага след визираното Високопоставено Дипломатическо посещение в родният ми дом бех арестуван, изпратен в концлагер в химическите заводи в Девня до Варна, а после арестуван в Главно следствено управление на ДС {ГСУ ДС} и осъден на 12 години затвор при строг режим!!!}, 

при което съм посочил, описал и поискал СПРАВЕДЛИВОСТ И ПРАВОСЪДИЕ относно няколко десетки хиляди конкретни казуси 
{Виж: Официален Списък на 5541 т. нар. „Приоритетно-актуални казуси”, които всъщност, са само една съвсем малка част от престъпленията на регионалният и глобалистичният български концлагерен политически режим}, 
при което „в отговор” на всяко мое официално искане за спазване на Цивилизационните и Правните Принципи и Норми винаги съм получавал още по-голямо ожесточение. 

Нещо повече - за пореден път акуратно и многократно припомням, че още през Февруари 1990 г., по време на срещата ми в София с държавния секретар на САЩ Джеймс Бейкър и неговия личен секретар по сигурността Боб Хътчингс на мен изрично и пределно ясно ми бе дадено да „проумея”, 

че САЩ никога няма да позволят да бъде потърсена каквато и да е отговорност от който и да е от престъпните дейци на комунистическия режим; 

при което, също така, пределно ясно ми бе дадено да проумея, че приказките за „крахът на комунизма” (за Крахът на „Империята на Злото”) са си чистопробни пропагандни лакардии, камуфлажно прикриващи онова, което предстои да стане. {Виж: Янко Янков, § 3. Маскарадът „Американска подкрепа на опозацията”, в книгата (48).Янко Янков, Легитимните основи на политическата власт в България, С., „Янус”, 2007, 491 с.}. 

Така, тук и сега акуратно обръщам вниманието на Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа на факта и обстоятелството, че още от момента на нейното встъпване в длъжността на Посланик в България, Тя СЪЗНАТЕЛНО, ПРЕДНАМЕРЕНО И ЦЕЛЕНАСОЧЕНО е започнала да осъществява и е осъществила НЕ САМО институционално, НО И индивидуално-личностново СУБЕКТНО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в правата и задълженията на ОТГОВОРЕН СУБРОГАТОР 

ОТНОСНО всичките извършители на престъпни деяния за (относно) които В ЧАСТНОСТ акуратно е била надлежно информирана лично от мен в текстовете на предоставените й голямо множество мой Меморандуми. 

относно които Меморандуми, Тя, Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, също така съзнателно, преднамерено и целенасочено драстично е нарушила и нарушава Цивилизационните и Международно-Правните си Задължения (***)да извърши адекватно обективно проучване, (***)да се отграничи от извършителите и извършените престъпления и (***)да осъществи легитимно реагиране. 


За съжаление, Тя, Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа е предпочела да се присъедини към Престъпните Сатанински изчадия. 


Питам те, Херо Мустафа, това ли беше и това ли е Твоята Съкровена „Американска Мечта” - да използуваш Посланическият си (Дипломатическият си) статус като камуфлажно прикритие и „димна завеса”, за да слугуваш на Световният banksterism {изразът е от 1932 г. на прокурора на Ню Йорк Фердинанд Пекора и на Президента Рузвелт, „Glass-Steagall Act“} като извършваш драстични престъпни нарушения на Цивилизационните и Международно-Правните си Задължения като реално и фактически обезпечаваш БезОтговорност за престъпленията, за (относно) които си надлежно официално информирана??? 

За пореден тът акуратно припомням на Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, че 

всеки гражданин на България има легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право, 

тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности. като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ; и че всъщност, съгласно визираният легитимен текст Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа 

има задължението да „третира” българските граждани, 

включително и мен, така, както „третира” българският Президент. 

Също така акуратно обръщам внимание и припомням на Нейно Преивъзходителство г-жа Херо Мустафа, че единственото мое легитимно оръжие е Словото и Правото; и че фактически моето единствено оръжие са научните и документалните ми електронни и книжни издания, относно които се надявам, че макар и както до сега, така и днес, в България Словото и Правото да са НЕ САМО НАПЪЛНО НЕЕФЕКТИВНИ, НО И ЖЕСТОКО СИСТЕМАЧИНО ПРЕСЛЕДВАНИ, 

все пак би могло един ден, дори когато мен вече ме няма, ТОВА ОРЪЖИЕ да има роля и значение, аналогична на ядреното оръжие „Периметър” - Ръката на Мъртвеца” - „Тhe Dead Man's Hand“. 


Впрочем, многократно официално съм писал че тъй като превъзходно ми е ясно, че когато Земното Правосъдие коварно е завладяно от изчадията на Сатаната, хората, БЕЗ ДА ИЗОСТАВЯТ ЛИЧНАТА СИ ЗЕМНА СЪПРОТИВА СРЕЩУ ИЗЧАДИЯТА НА ЗЛОТО, акуратно се обръщат към Божието Правосъдие и Проклинят тези, които поради властническата си високо-поставеност остават ненаказани от Земното Правосъдие. 

Така, в контекста на това и на факта, че фактически още от 26 септември 2019 Нейно Преивъзходителство г-жа Херо Мустафа Е ИМАЛА АБСОЛЮТНО ПЪЛНАТА ВЪЗМОЖНОСТ ДА ВЪЗПРИЕМЕ И ОСЪЗНАЕ НЕ САМО ДЪЛБОКАТА ПРЕСТЪПНА СЪЩНОСТ НА СЪБИТИЯТА В България, НО И ДЪЛБОКАТА ПРЕСТЪПНА СЪЩНОСТ НА РЕДИЦА ИНСТИТУЦИИ НА САЩ, ВКЛЮЧИТЕЛНО И НА ДИПЛОМАТИЧЕСКАТА ИНСТИТУЦИЯ, ВЪВ ФАКТИЧЕСКОТО ПЛАНИРАНЕ И РЕАЛИЗИРАНЕ НА ТАЗИ ЗЛОВЕЩА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ В БЪЛГАРИЯ. 

Така, в контекста на визираното обстоятелство изрично и категорично ясно пред Нея и пред Обществеността ОБВИНЯВАМ Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа 


В ИЗРИЧНО И ЯСНО ПРОЯВЕНО СЪЗНАТЕЛНО, ПРЕДНАМЕРЕНО И ЦЕЛЕНАСОЧЕНО СЪУЧАСТИЕ В ИЗВЪРШВАНАТА В БЪЛГАРИЯ КАКТО ТОТАЛНА СИСТЕМАТИЧНА ЗЛОВЕЩО ГЕНОЦИДНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, ТАКА И СЕЛЕКТИВНА СПРЯМО ОПРЕДЕЛЕНИ ЛИЧНОСТИ ЗЛОВЕЩА ТЕРОРИСТИЧНА И ГЕНОЦИДНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, 


ВКЛЮЧИТЕЛНО И СПРЯМО {СРЕЩУ} МЕН И СЕМЕЙНО, ФАМИЛНО И ИДЕЙНО-ОРГАНИЗАЦИОННО СВЪЗРАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 


Разбира се, Тя, Нейно Превъзходителство Херо Мустафа СУВЕРЕННО ЛИЧНО РЕШАВА КАКВА ДА БЪДЕ НЕЙНАТА ПОЗИЦИЯ, но все пак тук и сега, аз КАТО КЛАСИЧЕСКИ ЮРИСТ и като преминал през Ада, на който тя престъпно служи (слугува) 

ще си позволя и си позволявам ДА ПРИЗОВА Нейно Превъзходителство Херо Мустафа прецизно да вникне и да осъзнае драстично жестоката ситуация в България, ефективно действено да се приобщи към Принципите и Нормите на Съвременното Цивилизационно Право и Справедливостта, да се отграничи от извършителите и извършените сатанански престъпления и да осъществи легитимно реагиране. 


Впрочем, Херо Мустафа, ПРИПОМНЯМ ти: Виж: (20 Януари 2021г.), Четиредесет и втори (42-ви) персонален Меморандум. Казус: ПРЕДИ ВСИЧКО приветствам Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, новоназначеният Посланик на Руската Федерация в България, и във връзка с това си позволявам да припомня, че още при пристигането на Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ в България, под Зоркото Око на ЦРУ и ФБР на нас ни бе дадено пределно ясно Семантично послание. С нетърпение очаквам да видя какво ще е Семантичното Послание на КГБ/ФСБ. 

Виж СЪЩО: (12 Февруари 2021 г.), Четиредесет и трети (43-ти) персонален Меморандум. Казус: 
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С нетърпение очаквам да видя какво ще е Семантичното Послание на КГБ/ФСБ. 


Впрочем, още на 10 Февруари 2020 г.), Девети (9-ти) Персонален Меморандум До Главния Прокурор Иван Гешев, ДО ДИПЛОМАТИЧЕСКИТЕ МИСИИ В БЪЛГАРИЯ И СПЕЦИАЛНО ДО ЮРИДИЧЕСКИЯТ СЪВЕТНИК ПРИ ПОСОЛСТВОТО НА САЩ И ФЕДЕРАЛЕН ПРОКУРОР ДЖЕСИКА КИМ, 5096-ти Приоритетно актуален казус 


официално съм обосновал тезата, че става въпрос за Дейност, извършена от официалният Министър-Председател (Премиер) на три мандатни Правителства на България, генерал от МВР и Въоръжените сили; която дейност 


ПЪРВО: се изразява в абсолютно недопустимо нарушение на изискващите безпрекословна уважителност и респект Принципи и Норми на Международното публично Право и в частност на Дипломатическото право; каквото нарушение, поне на мен не ми е известно до сега да е било осъществявано където и да е другаде по света, т.е. дейност, засягаща Националното Достойнство на Държавата и на Дипломатическата Институция на САЩ; 


и ВТОРО: дейност, която, освен това, има характера на абсолютно недопудтимо нарушение на Строго Личното Достойнство на гражданското лице госпожа Херо Мустафа. 


НО, странно или не, И ЗАЩО ЛИ, до днес нямам никакъв отговор КАКТО ОТ Българският Главен Прокурор, ТАКА И ОТ Посланика на САЩ {„госпожа”?!?} Херо Мустафа, ТАКА И ОТ Джесика Ким, която също е адресат на визираният Меморандум. 



При това, странно или не, но точно по същото време един друг български любител на същите недопустими екстремни ситуации (Кубрат Пулев) бе направил същото със една американска журналистка (Джени Суши) и това „събитие” неимеворно силно разтърси не само САЩ, но и Светът, и последваха не само медийни скандали, но и абсолютно легитимни юридически процедури. 

Питам те, Херо Мустафа, “Защо ти не защити Националното Достойнство на Държавата и на Дипломатическата Институция на САЩ и собственото си Строго Лично Достойнство?!? 

И как аз да очаквам от теб като Посланик да защитаваш Моето и на България Достойнство”?!? 

Проклиням те Херо Мустафа, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 


ул. „Козяк” №16, София 1408, E-mail:SofiaEmb@state.gov; E-mail: acs_sofia@state.gov; E-mail: Sofia@usembassy.bg; 
- - - - - - - 
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Проклиням те Джесика Ким, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 


***До Нейно Превъзходителство г-жа Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Американския Съдружен Главен Надзирател на Либерално-Глобалистичния Концлагер България относно ефективността на българския екзекуционен концлагерен режим. 

Акуратно обръщам внимание на факта, че през Октомври т.г. ВЪЗОБНОВИХ И ВЪЗОБНОВЯВАМ моите Меморандумни серии, адресирани до Джесика Ким, които още след нейното акредитиране в България бех предприел с илюзорната надежда, че ще имам шанса да контактувам с един Истински Представител на една от двете най-високо благородни професии в Света – Юридическата Професия {другата е Медицинската}, 

НО РАЗОЧАРОВАНО ПРЕКЪСНАХ, когато ясно констатирах, че Нейната Съкровена Американска Мечта {American Dream} е тя да използува статуса си на Официален Високопоставен Юрист като камуфлажно прикритие на фактическата си Сатанинска Престъпна Дейност в полза на престъпният модернизиран Нео Либерален Троцкизъм, в полза на Световното ТНК - Транс-Национално Корпоративно Банково Задкулисие - Световният banksterism {изразът е от 1932 г. на прокурора на Ню Йорк Фердинанд Пекора и на Президента Рузвелт, „Glass-Steagall Act“}. 

Проклиням те Джесика Ким, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 
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Проклиням те Елеонора Митрофанова, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 


До Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация в България {15 Януари 2021 г.} , Наследствен Съдружен Главен Надзирател на Българският Клан на създаденият още през 70-те и 80-те години от ЦРУ и КГБ Джентълменски Договорен Съюз за Световен Комунизъм, мощно разширен и модернизиран през 90-те години в Интегративен ЦРУ-КГБ/ФСБ Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ Концлагер България, интензивно обезпечаващ пълна БезОтговорност за прилаганият в България Либерално-Глабалистичен Тероризъм и Геноцид. 

{Уточнение: КГБ е служба, основана на 13 Март 1954 г. и действувала до 03 Декември 1991г. Заменена е от ФСБ {Федера́льная слу́жба безопа́сности Росси́йской Федера́ции (ФСБ Росси́и)}, която е реорганизирана на 01 Юли 2004 г., а от 12 Май 2008 г. нейн Ръководител е Бортников Александр Васильевич. ////// Както ръководителите на тази Служба, така и Президента абсолютно никога РЕАЛНО не са се отграничавали, отказвали и отказали от дейността на Либерално-Глобалистичният Конгломерат – ЦРУ и КГБ/ФСБ. 


Нещо повече – Руската Централна Банка е част от Интегративната структура на Американската Централна Банка и фактически цялата руска парична система е в ръцете на глобалистите; 

а това означава, че ФАКТИЧЕСКИ всички приказки или опити за откъсването на Русия от Либералния Глобализъм са обречени на провал или просто са камуфлажни дрънканици и лакърдии.} 

През изтеклият вече повече от ПОЛОВИН ВЕК акуратно съм посочил, описал и поискал от Нейните Дипломатически предшественици СПРАВЕДЛИВОСТ И ПРАВОСЪДИЕ относно няколко десетки хиляди конкретни казуси, при което „в отговор” съм получил още по-голямо ожесточение. 


Още от момента на Нейното встъпване в България Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова СЪЗНАТЕЛНО, ПРЕДНАМЕРЕНО И ЦЕЛЕНАСОЧЕНО е започнала да осъществява и е осъществила НЕ САМО институционално, НО И индивидуално-личностново СУБЕКТНО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в правата и задълженията на ОТГОВОРЕН СУБРОГАТОР 

ОТНОСНО ВСИЧКИТЕ ИЗВЪРШИТЕЛИ НА ПРЕСТЪПНИ ДЕЯНИЯ за (относно) които, В ЧАСТНОСТ, акуратно е била надлежно информирана лично от мен в текстовете на предоставените й множество мой Меморандуми; относно които Меморандуми, Тя, Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, 

драстично е нарушила и нарушава Цивилизационните и Международно-правните си задължения (***)да извърши адекватно обективно проучване, (***)да се отграничи от извършителите и извършените престъпления и (***)да осъществи легитимно реагиране. За съжаление, Тя, Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова е предпочела да се присъедини към Престъпните Сатанински изчадия. 

За пореден тът акуратно припомням на Нейно Преивъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, че всеки гражданин на България има легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното право, тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности. като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ; и че, всъщност, съгласно визираният легитимен текст Нейно Превъзходителство 
има задължението да „третира” българските граждани, 
включително и мен, така, както „третира” българският Президент. 

Също така акуратно обръщам внимание и припомням на Нейно Преивъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, че единственото мое легитимно оръжие е Словото и Правото; и че фактически моето единствено оръжие са научните и документалните ми електронни и книжни издания, относно които се надявам, че макар и (както до сега, така и днес) в България Словото и Правото да са НЕ САМО НАПЪЛНО НЕЕФЕКТИВНИ, НО И ЖЕСТОКО СИСТЕМАТИЧНО ПРЕСЛЕДВАНИ, 
все пак би могло един ден, дори когато мен вече ме няма, ТОВА ОРЪЖИЕ да има роля и значение, аналогична на ядреното оръжие „Периметър” - Ръката на Мъртвеца” - „Тhe Dead Man's Hand“. 

Впрочем, многократно официално, включително и в моите Меморандуми, съм писал че тъй като превъзходно ми е ясно, че когато Земното Правосъдие коварно е завладяно от изчадията на Сатаната, 

хората, БЕЗ ДА ИЗОСТАВЯТ ЛИЧНАТА СИ ЗЕМНА СЪПРОТИВА СРЕЩУ ИЗЧАДИЯТА НА ЗЛОТО, акуратно се обръщат към Божието Правосъдие и Проклинят тези, които поради властническата си високо-поставеност остават ненаказани от Земното Правосъдие. 

Така, в контекста на това и на факта, че фактически още от 15 Януари 2021 г. Нейно Преивъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, Е ИМАЛА АБСОЛЮТНО ПЪЛНАТА ВЪЗМОЖНОСТ ДА ВЪЗПРИЕМЕ И ОСЪЗНАЕ НЕ САМО ДЪЛБОКАТА ПРЕСТЪПНА СЪЩНОСТ НА СЪБИТИЯТА В България, НО И ДЪЛБОКАТА ПРЕСТЪПНА СЪЩНОСТ НА РЕДИЦА ИНСТИТУЦИИ НА РФ, ВКЛЮЧИТЕЛНО И НА ДИПЛОМАТИЧЕСКАТА ИНСТИТУЦИЯ, 

ВЪВ ФАКТИЧЕСКОТО ПЛАНИРАНЕ И РЕАЛИЗИРАНЕ НА ТАЗИ ЗЛОВЕЩА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ В БЪЛГАРИЯ. 


Така, в контекста на визираното обстоятелство изрично и категорично ясно пред Нея и пред Обществеността 

ОБВИНЯВАМ Нейно Преивъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова 


В ИЗРИЧНО И ЯСНО ПРОЯВЕНО СЪЗНАТЕЛНО, ПРЕДНАМЕРЕНО И ЦЕЛЕВО СЪУЧАСТИЕ В ИЗВЪРШВАНАТА В БЪЛГАРИЯ КАКТО ТОТАЛНА СИСТЕМАТИЧНА ЗЛОВЕЩО ГЕНОЦИДНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, ТАКА И СЕЛЕКТИВНА СПРЯМО ОПРЕДЕЛЕНИ ЛИЧНОСТИ ЗЛОВЕЩА ГЕНОЦИДНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, 

ВКЛЮЧИТЕЛНО И СПРЯМО {СРЕЩУ} МЕН И СЕМЕЙНО, ФАМИЛНО И ИДЕЙНО-ОРГАНИЗАЦИОННО СВЪЗРАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 

Разбира се, Тя, Нейно Превъзходителство Елеонора Митрофанова СУВЕРЕННО ЛИЧНО РЕШАВА КАКВА ДА БЪДЕ НЕЙНАТА ПОЗИЦИЯ, но все пак тук и сега, аз КАТО КЛАСИЧЕСКИ ЮРИСТ и като преминал през Ада ще си позволя и си позволявам ДА ПРИЗОВА НП Елеонора Митрофанова прецизно да вникне и да осъзнае драстично жестоката ситуация в България, ефективно действено да се приобщи към Принципите и Нормите на Съвременното Цивилизационно Право и Справедливостта, да се отграничи от извършителите и извършените сатанански престъпления и да осъществи легитимно реагиране. 

Проклиням те Елеонора Митрофанова, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 

бул. Драган Цанков № 28, София, E-mail:info@russia.bg; E-mail: welcome@russiancouncil.ru; 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Негово Престъпно Превъзходителство г-н Цветан Кюланов, изпълняващ длъжността Ръководител на Представителството на Европейската комисия в България, Интронизиран Престъпен Съдружен Главен Надзирател на Съветско/Руско-Американско-Европейския Либерално-Глобалистичен Концлагер България, ул. „Г.С. Раковски” №124, София 1000, E-mail: COMM-REP-SOF@ec.europa.eu  (link sends e-mail); 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Негово Превъзходителство г-н Роб Диксън, Посланик на Обединеното кралство на Великобритания и Северна Ирландия в България. Още от момента на неговото дипломатическо встъпване в България е осъществил НЕ САМО ИНСТИТУЦИОНАЛНО, НО И ИНДИВИДУАЛНО ЛИЧНОСТНОВО-СУБЕКТНО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в правата и задълженията на ОТГОВОРЕН СУБРОГАТОР относно всичките параметри на ЛИЧНО МОИТЕ ВЕЧЕ НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТНИ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ с Правителствените и Димполатическите представители на Великобритания, които 

КОНКРЕТНО, ДРАСТИЧНО, ПРЕСТЪПНО са се проявили и нагло систематично продължават да се проявяват спрямо мен и моето семейство като ПЕРВЕРЗНО ПРЕСТЪПНИ екзекутивни и екзекуционнни СЪДРУЖНИЦИ на Господарите на Престъпната Българска Компрадорска Либерално-Глобалистична Правителствено-Мафиотска Хунта, НеЛегитимно функционираща като Държавна Власт; ул. „Московска” № 9, София –Ц 1000, E-mail: BritishEmbassySofia@fco.gov.uk ; E-mail: nformation@british-embassy.bg; 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Нейно Превъзходителство г-жа Мюриел Берсе Коен, Посланик на Конфедерация Швейцария в България. Още от момента на нейното дипломатическо встъпване в България е осъществила НЕ САМО ИНСТИТУЦИОНАЛНО, НО И ИНДИВИДУАЛНО ЛИЧНОСТНОВО-СУБЕКТНО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в правата и задълженията на ОТГОВОРЕН СУБРОГАТОР относно всичките параметри на ЛИЧНО МОИТЕ ВЕЧЕ НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТНИ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ с Правителствените и Димполатическите представители на Швейцария, които 

КОНКРТНО, ДРАСТИЧНО, ПРЕСТЪПНО са се проявили и нагло систематично продължават да се проявяват спрямо мен и моето семейство като ПЕРВЕРЗНО ПРЕСТЪПНИ екзекутивни и екзекуционнни СЪДРУЖНИЦИ на Господарите на Престъпната Българската Компрадорска Правителствено-Мафиотска Хунта, НеЛегитимно функционираща като Държавна Власт; ул. „Шипка” № 33, София 1504, E-mail: sof.vertretung@eda.admin.ch ; E-mail: buc.vertretung@eda.admin.ch . 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -    


До Нейно Превъзходителство г-жа Лаура Кьовеши, Първи Главен Прокурор на Прокуратурата на Европейския Съюз, ЧРЕЗ: Европейската комисия в България, ул. „Георги С. Раковски“ №124, 1000 Център, София, E-mail: COMM-REP-SOF@ec.europa.eu(link sends e-mail) . 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -    


До Негово Превъзходителство г-н Виктор Орбан, Министър-Председател на Унгария, ЧРЕЗ: Нейно Превъзходителство г-жа Текла Харангозо, Посланик на Унгария; София 1000, ул. „6-ти септември” №57, Email: mission.sof@mfa.gov.hu . 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -    


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Негово Престъпно Президентско-Правителствено-Мафиотско Превъзходителство Румен Радев, Второ-Мандатен Президент на България, избран при 33% изборна активност с едва 19% от мандата на българските граждани. 

Само през 2021 година, с издаването на Указите 129 и 130 от 12 Май и 244 и 245 от 14 Септември той ЧЕТИРИКРАТНО БРУТАЛНО е нарушил Конституцията, с което, в Престъпен Задкулисен Интерес на Световният Банкстеризъм, е обезпечил функционирането на две АБСОЛЮТНО НЕЛЕГИТИМНИ Служебни Правителства, които, според официалното признание на Премиера Кирил Петков (13.01.2022), са извършили „чистки”, при които „са изчегъртали 1528 чиновници, но са назначили 3916 други”. 

(((понастоящем изключително интензивно покровителствуван ЛИЧНО от Техни Посланически Превъзходителства Трите Вещици Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, 

(((Армейски Генерал; (((още по времето, когато е работил във Военновъздушната база „Граф Игнатиево” е „станал” ДИСКРЕТЕН ЧЛЕН на легитимно регистрираният {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив”. (((Секретен агент на Българските специални служби, (((както и на поне две чуждестранни такива. 

(((През 1987 г. е завършил Висшето народно военновъздушно училище „Георги Бенковски“, Долна Митрополия; (((по време на обучението си за офицер е приет в БКП. (((През 1992 г. завършва Ескадрилното офицерско училище (Squadron Officer School) на Авиационния университет на Военновъздушните сили на САЩ във военновъздушната база „Максуел“, Монтгомъри, Алабама, САЩ. (((През 2003 г. завършва Военновъздушния колеж (Air War College) на Авиационния университет на Военновъздушните сили на САЩ, като магистър по „Стратегически проучвания“.

(((Фактически той, Президента Румен Радев, е поредната Долнопробна Престъпна Политическа Мадам {политическа хетера и наложница} на отдавна Приватизирания Български, Банкстерско-Глобалистичен, НеоКолониален, Президентски Политически Публичен Дом (Бардак). 

(((Той, Президента Румен Радев Фактически е Високопоставен Обезпечител и Гарант за БезОтговорност за Цялостната Престъпна Дейност на формираният още през 70-те и 80-те години Интегративен Български Клан на КГБ и ЦРУ за реализиране на целите на Либерално-Глобалистичния Конгломерат. 


Още от момента на неговото встъпване в Правомащията на Президент на България ПО ПРЕСТЪПНАТА ВОЛЯ НА ЗАДКУЛИСНИТЕ СИ ГОСПОДАРИ ПРЕДНАМЕРЕНО, СЪЗНАТЕЛНО И ЦЕЛЕНАСОЧЕНО Е ЗАПОЧНАЛ БРУТАЛНО ДА НАРУШАВА ЛЕГИТИМНИТЕ СИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ и под прикритието на ритуалните си президентски функции да осъществява и е осъществил КОЛОСАЛНА ШИРОКО-СПЕКТЪРНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 

В ЧАСТНОСТ е започнал да осъществява и е осъществил НЕ САМО институционално, НО И индивидуално-личностново СУБЕКТНО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в правата и задълженията на ОТГОВОРЕН СУБРОГАТОР ОТНОСНО всичките извършители на престъпни деяния КАКТО ПО ВРЕМЕ НА НЕГОВИЯ МАНДАТ, ТАКА И ПРЕДИ ТОВА; относно всичките извършители на масови (тотални) и всичките извършители на селективно-специализирани ГЕНОЦИДНИ физически и икономически убийства и всякакви други престъпни посегателства, ИЗВЪРШЕНИ НЕ САМО ПО ВРЕМЕ НА НЕГОВИЯ МАНДАТ, НО И ПРЕДИ ТОВА. 

В ЧАСТНОСТ е започнал да осъществява и обезпечава БЕЗОТГОВОРНОСТ КАКТО ЗА всички престъпни посегателства върху (срещу) т. нар. знакови личности, ТАКА И ЗА всички престъпни посегателства върху (срещу) цялостният Български Национален субстрат; ПРИ КОЕТО Е ОСЪЩЕСТВИЛ СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ И ВЪВ ВСИЧКИТЕ ПРЕСТЪПНИ ПАРАМЕТРИ НА 


ЛИЧНО И СПЕЦИАЛНО МОИТЕ ВЕЧЕ ПОВЕЧЕ ОТ ПОЛОВИН-ВЕКОВНИ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ с Интегративният Български Клан на функциониращата като Престъпна Държавна Власт Българска Компрадорска Правителствено-Мафиотска Хунта. 


За пореден път те питам Височайши Престъпнико: 

Защо ти Престъпнико Румен Радев, още когато аз се появих в твоят Президентски офис и поисках твоята помощ и защита да бъда спасен от престъпните секретни камуфлажно прикрити посегателства на Правителствено-Мафиотската Либерално-Глобалистична Хунта на Премиера Бойко Борисов да бъда убит чрез методите и средствата на камуфлажно прикритите убийства, 

ЗАЩО ти веднага интензивно пое върху себе си функцията на ДИРЕКТНИЯТ ВИСОКОПОСТАВЕН УБИЕЦ; 


И ПЪРВО именно в офиса на Президентството и после в охраняемият „Заден Двор на Президенствто” в продължение на повече от три часа ме подложи на специални РЕПРЕСИВНИ ДИРЕКТНИ ТРЕТИРАНИЯ; 

А СЛЕД ТОВА, ТАКА И КАКТО ПРЕДИ, ДИРЕКТНО И ДЕМОНСТРАТИВНО ОБЕЗПЕЧАВАШЕ И ПРОДЪЛЖАВАШ ДА ОБЕЗПЕЧАВАШ АБСОЛЮТНО ПЪЛНА БЕЗОТГОВОРНОСТ за абсолютно всички престъпни посегателства на Специалните Служби на Интегративният Български Клан на Либерално-Глобалистичният Конгломерат ВЪРХУ МЕН И СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА??? 


Защо ти Престъпнико, Румен Радев, до сега, до днес, не си дал абсолютно никакъв отговор (не си ми отговорил) на нито един от моите вече НЯКОЛКО СТОТИЦИ официални Меморандуми до теб акуратно предоставени ти още от деня на твоето встъпване като Президент на България 

и така фактически обезпечаваш пълна високопоставена престъпна защита и БезОтговорност за всичките там посочени престъпни посегателства върху (срещу) цялостният Български Национален Субстрат? 
Проклет да си Престъпнико Румен Радев, Проклет да си до Девето Поколение!!! 
бул. „Княз Александър Дондуков“ №2, 1000 София , E-mail: priemna@president.bg . 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -    


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Политико-Мафиотският Престъпник, Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов, Съветник на Президента Румен Радев, понастоящем изключително интензивно покровителствуван ЛИЧНО от Техни Посланически Превъзходителства Трите Вещици Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 


Докато е учел във Военната Школа другите курсисти са го били удостоили с високото войнско знавие „Путьо”; все пак там се е дипломирал като „Бакалавър” на Академията на МВР София; Магистър по „Право” на Пловдивския Университет; член на {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив” {ръководено от Почетния Консул на РФ Георги Гергов}; Екс-Директор на МВР Пловдив; Член на Международната полицейска асоциация; Екс-Министър на Вътрешните работи в Служебното Правителство на Огнян Герджиков. 

Същият, впрочем, е мой бивш студент, още тогава е изпълнявал ССОМ насочени срещу мен; КАКТО по време на неговото „служене” в системата на МВР Плавдив, ТАКА И по време на неговото „служене” като Директор на МВР Пловдив, А СЪЩО ТАКА И по време на неговият мандат като Министър на Вътрешните работи {МВР} 
същият e изпълнявал голямо множество поръчани му за извършване престъпления срешу мен. 
Поне според мен поне няколко пъти е бил „дълбоко ангажиран” 
в специфичната дейност на няколко различни Строго Секретни Служби за Мокри Поръчки, тоест, за камуфлажно прикрити убийства; 

относно престъпната дейност на които служби (екипи) многократно официално съм искал от всички възможни институции да се произнесат по посочените от мен конкретни казуси, но до сега не съм получил абсолютно никакв официален отговор. Впрочем, ноторно известно е, че в Правото липсата на официален отговор, всъщност е наличие на конклудентен отговор!!! 

В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов ОТНОСНО неговата престъпна роля в ОБЕЗПЕЧАВАНЕТО на престъпната дейност на ПЛОВДИВСКИЯ ЕКИП, участвуващ в Строго Секретните Оперативни Мероприятия {ССОМ} по ССОД „Камертон”. 

Имам всички необходими ми ОСНОВАНИЯ да считам, че неговото звание Генерал-Майор е получено за заслугите му включително и по пова ССОМ за камуфлажно прикрити убийства; В ЧАСТНОСТ същият е обезпечавал престъпната дейност по ССОД „Камертон” специално на американската гражданка Т. Уинтърс, операна певица във Виена и Ню Йорк и Тони Бонд. 

Също така, В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов 


ОТНОСНО неговата престъпна дейност, извършена против мен по времето на неговият Официален Държавно-Институционален Мандат като Служебен Министър на вътрешните работи. ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА с моите официално адресирани и надлежно регистрирани до него писмени т. нар. Меморандуми. 


Също така, В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов ОТНОСНО неговата престъпна дейност, извършена против мен по времето на неговият Официален Държавно-Институционален Мандат като Служебен Министър на вътрешните работи. 


СПЕЦИАЛНО ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА с моят официално адресиран и надлежно регистриран до него т. нар. Пети Меморандум ОТНОСНО престъпната дейност на Комунистическата ДС по „Строго Секретно Дело №13304 от Октомври 1976 г., Първи отдел на Шесто Управление на ДС”, 


от което е видно, че моят все още едва 4 (четири)-годишен син ВЕЧЕ Е БИЛ ИНТЕНЗИВЕН „обект” на Специалните Строго Секретни Оперативни Мероприятия {ССОМ} на Българският Клан на Съветската КГБ – Комунистическата ДС. 
Днес, Сега, Понастоящем, КАКТО ЦЯЛОСТНОТО ТОВА 

Сатанинско Състояние на Правосъдието и Човешките Права, 

ТАКА И специално високопоставената любвеобилност към престъпната 
дейност на тук визираният Путьо Генерал и Специализиран Обезпечител на престъпната дейност на Екип за Мокри Поръчки 

интензивно се поддържа от перверзно престъпните Сатанански Изчадия 

Трите Вещици на Престъпният Интегративен Либерално-Глобалистичен Клан на КГБ и ЦРУ - Херо Мустафа, Джесика Ким и Елеонора Митрофанова 

Проклет да си, Престъпнико Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов, 
Проклет да си до Девето Поколение!!! 
бул. „Княз Александър Дондуков“ №2, 1000 София , E-mail: priemna@president.bg . 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Политико-Мафиотският Престъпник Бойко Рашков, Министър на Вътрешните Работи, една от вече ПоловинВековните Знакови ФИГУРИ {не Личности, а именно фигури!!} на създаденият още през 70-те години Секретен Интегративен Български Клан на Специалните Служби на ЦРУ - КГБ/ФСБ-ДС/, който Клан през 90-те години вече официално бе трансформиран в Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ днешният Български Селективен и Тотален, Терористичен и Геноциден, Либерално-Глобалистичен КонцЛагерен Режим. 

Още като студент Бойко Рашков е бил ангажиран от Комунистическата ДС да създава документация за моята престъпна дейност като преподавател в ЮФ; с част от неговите доноси срещу мен се запознах непосредствено преди осъждането ми, по време на ареста ми в Главно Следствено Управление на ДС (ГСУ ДС). 


Още през 1974 и 1975 г. е имало секретно дело, по което е било „установено”, че „обектът” {Главен асистент в ЮФ Янко Янков} провежда противодържавна агитация пред студентите; в аудитория № 125 е било предприето прилагането на СЕКРЕТНО подслушване с радиостанции, т. нар. „М-Родопи/Р”; за документирането на престъпната дейност на „обекта” са били ангажирани повече от 50 (петдесет) души доносители, агенти, офицери и други служебни лица, при което за доносителска дейност са били ангажирани доста голяма част от студентите, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ЧУЖДЕСТРАННИ СТУДЕНТИ не само от ЮФ при СУ, но и от други ВУЗ ; когато бех арестуван в Главно Следствено Управление {ГСУ} на ДС следователите ми дадоха да прочета обемиста папка, съдържаща доносите специално на студентите, където именно прочетох и доносите срещу мен на студента Бойко Рашков. 

След БУТАФОРНИТЕ ПОЛИТИЧЕСКИ ПРОМЕНИ, след излизането ми от затвора и функционирането ми на ОБЩЕСТВЕНАТА И ПОЛИТИЧЕСКАТА СЦЕНА, включително и като Депутат във Великото Народно Събрание, по силата на множество „неизбежни институционални обстоятелства” на мен ми се е налагало да предявявам ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО официални искания пред него като *Директор на Националната следствена служба, *Директор на Специализираната следствена служба, *Председател на Националното бюро за контрол на специалните разузнавателни средства; 
при което изрично и пределно ясно съм констатирал, че същият е имал специално възложени му от Специалните служби КОНКРЕТНИ „ЗАДАЧИ” насочени:*срещу мен, *срещу ръководените от мен политически и други организации *СРЕЩУ ВСИЧКИ МОЙ СЕМЕЙНО И ФАМИЛНО БЛИЗКИ ХОРА. 


По повод и във връзка с убийството на Екс-Премиера Андрей Луканов Специалните служби са били възложили на Бойко Рашков ДА СЪЗДАДЕ И СЪБЕРЕ  „всички възможни” „факти и основания”, „даващи възможност” срещу мен, Янко Янков, да бъде предявено обвинение за организиране и лично участие в убийството на Луканов. По повод и във връзка с това заедно със служителите на местните Специални Служби Бойко Рашков лично е посетил НЯКОЛКО ПЪТИ моето родно село и съседните села, за да „събере доказателствата”, необходими му „да обоснове” тезата за моята дейност като организатор на убийството на Луканов. 

Впрочем, виж: 37.Янко Янков, Политическите убийства. Книга IІ. Кой ми попречи да убия вицепрезидента Ярослав Радев и експремиера Андрей Луканов, С., Издателство „Янус”, 2007, 156 с. (Книга 2), 

Като Служебен Министър на Вътрешните работи ПО УКАЗАНИЕ НА СТАРИТЕ И НОВИТЕ СИ ГОСПОДАРИ ОТ СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ Бойко Рашков е извършил интензивна престъпна дейност лично срещу мен и свързаните с мен лица като е обезпечил и продължава да обезпечава пълна БезОтговорност за всички престъпления, които са надлежно описани в акуратно адресираните включително и до него мои Меморандуми. 

Проклет да си, Престъпнико Бойко Рашков, Проклет да си до Девето Поколение!!! 

E-mail: priemna@mvr.bg ; E-mail: press@mvr.bg . 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

До всички вече традиционно ИНФОРМИРВАНИ ОТ МЕН, още от 70-те и 80-те години ДО ДНЕС множество: ***дипломатически мисии в България; ***авторитетни световни и европейаски институции, личности и медии; ***авторитенти български личности; ***документални архиви на Български, Европейски и други библиотеки;  
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Политико-Мафиотският Престъпник Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действащ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България, Главен фактически концлагерен екзекутор, марионетен наложник и Главна Придворна Мадам на Прокурорския Бардак на Компрадорската Либерално-Глобалистична Неоколониална Правителствено-Мафиотска Хунта, бул. „Витоша” № 2, София Ц 1000, E-mail: press@prb.bg; E-mail: vkp@prb.bg. ); 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - - 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - - 


Също така изрично ясно и категорично обвинявам, Окръжните и Районните прокурори и ръковидните и оперативните функционери на Специалните Служби на МВР в градовете Монтана и Габрово, в които КАКТО ДО СЕГА, ТАКА И СЕГА, вече в продължение на няколко десетилетия, интензивно са били провеждани и продължават да бъдат провеждани унищожителни Камуфлажно Прикрити Строго Секретни Оперативни Мероприятия {КПССОМ} 

срещу семейно и фамилно свързани с мен лица, ЧАСТ ОТ КОИТО ВЕЧЕ ОТДАВНА СА ЛИКВИДИРАНИ, А ДРУГАТА ЧАСТ ОТ КОИТО СЕ НАМИРАТ ПОД УДАРИТЕ НА НЕИМОВЕРНО ЖЕСТОКИТЕ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ. 


До Окръжния Прокурор гр. Монтана, 3400 Монтана, ул. „Васил Левски” №24, Е-mail: op_mon@mon.prb.bg ; 

До Районния Прокурор гр. Монтана, 3400 гр. Монтана, ул. „Марин Дринов” №2, ет.4, Е-mail: rp_mon@mon.prb.bg ; 

До Адвокатска колегия гр. Монтана, 3400 гр. Монтана, ул. „Васил Левски” №22, Е-mail: montana_sad@mail.bg ; Е-mail: advokatimontana@gmail.com 

До Окръжна прокуратура Габрово, 5300 Габрово, пл. „Възраждане” №1, Е-mail: op_gabrovo@prb.bg ; 

До Районна прокуратура Габрово, 5300 Габрово, пл. „Възраждане” №1, E-mail: rp_gabrovo@prb.bg ; 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - - 


МОЛБА ЗА ЗАЩИТА: До Арменския поп при функциониращият в България още от 70-те и най-вече от 90-те години, включително и днес, перверзно жесток тотално геноциден Съветско/Руско-Американско-Европейски Либерално Глобалистичен (НЕО-Троцкистко-Соросоиден) концлагерен Диарбекирски режим; 
Раздел Първи {І} 


Не съм виновен аз, че КАКТО тук визираните адресати, ТАКА и техните институционални предшественици вече много, много години наред НЕИЗМЕННО И СИСТЕМАТИЧНО „показват” (меко казано) ПЪЛНА АМБИВАЛЕНТНА БЕЗПАМЕТНОСТ. 
ПРИПОМНЯМ --- № 1 

Припомням, че още от 70-те години до днес, ВЕЧЕ ПОВЕЧЕ ОТ ПОЛОВИН ВЕК, официално посочените и описаните лично от мен И ПРАВОЗАЩИТНО ЗАЯВЕНИ ПРЕД: ((( Българските Държавни институции, (((акредитираните в България Чуждестранни Дипломатически Институции, (((множество други официални Чуждестранни и Международно-Правни Институции, (((редица изключително високопоставени Световни Лидери {включително и пред Президентите Владимир Путин, Доналд Тръмп и други} 

СЛОЖНО-СЪСТАВНИ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ И ДЕЛИКТИ, които подчинените на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ официални български държавни институции и институционални лица са извършили 

срещу (против) мен и непосредствено СРЕЩУ СЕМЕЙНО, ФАМИЛНО И ОРГАНИЗАЦИОННО свързаните с мен лица; 

срещу (против) други отделни български личности и срещу (против) цялото българско население СА ИЗКЛЮЧИТЕЛНО МНОГО; 

ПРИ КОЕТО САМО акуратно официално легитимно посочените, описаните и обоснованите конкретни престъпни дейности СА ПОВЕЧЕ ОТ 6000 (шест хиляди) така наречени „Приоритетно актуални казуси”, по повод и във връзка с които фактически конкретно извършените и акуратно посочените и описаните престъпления са МИНИМУМ ДЕСЕТ (10) ПЪТИ ПОВЕЧЕ. 

Също така, както винаги до сега, така и тук и сега, още в титулната страница на моят Меморандум, изрично и пределно ясно съм посочил електронните адреси ***КАКТО на моята Библиография („Списък на книгите”), ***ТАКА И на официалната електронна страница на Националният Регисър на Национална библиотека „Св. Св. Кирил и Методии”, на издаваните в България научни и документални книги от Янко Николов Янков, в които книги също така се съдържат НЯКОЛКО ХИЛЯДИ конкретни казуси относно извършваната в България Престъпна дейност. 


До сега НИКАКЪВ официален легитимен отговор!!! Високо поставеното ОБЕЗПЕЧАВАНЕ на пълна БезОгтоворност на (за) визираната престъпна дейност на Специалните Служби Е ОЧЕВИДНА И ДОРИ ОЧЕВАДНА.!!! Впрочем, все пак Специалните Служби СИСТЕМАТИЧНО И НАЗИДАТЕЛНО ми дават своят конклудентен (подразбиращ се) отговор с факта, че предприемат срещу мен и свързаните с мен лица още по-жестоки ССОМ – Строго Секретни Оперативни Мероприятия. 

Припомням: че съвсем наскоро, НЯКОЛКОКРАТНО ОФИЦИАЛНО СЪМ ПИСАЛ ДО ВАС, всичките адресати на моите меморандуми, ЧЕ своевременно превъзходно узнах и зная, че Престъпният Интегративен Либерално-Глобалистичен Български Клан на КГБ и ЦРУ интензивно работи за осъществяването на плавен преход (прехвърляне) на досегашното СТРАТЕГИЧЕСКО престъпно властово функциониране на Бойко Борисов 
към СТРАТЕГИЧЕСКО директно престъпно властово функциониране на Румен Радев. 


При което главното съдържание на престъпната дейност Е И ЩЕ Е да бъдат срочно бързо осъществени ССОМ за създаванто на камуфлажно прикрити „естествени събития”, 


чрез които да бъдат окончателно отстранени не само от „сцената”, но и от живота, тоест, да бъдат ликвидирани абсолютно всички последни все още живи политически затворници, които все още са мотивирани и не са се отказали да търсят наказателна и репараторна отговронст за престъпленията, извършени от Съдружните действия на създаденият още през 70-те години Интегративен Български Клан на КГБ и ЦРУ. 

Припомням ви, че изрично и ясно ви писах, че ИМАМ И РАЗПОЛАГАМ С ПОНЕ ОСНОВНАТА ЧАСТ ОТ ФАКТИТЕ, които във висока степен ми дават основанието да твърдя, че лично Почетният Консул на РФ Георги Гергов и Генерал-Майор Пламен Узунов, член на масонската ложа на Георги Гергов и Съветник на Президента 


са убедили Президента Румен Радев, който също така е член на масонската ложа на Георги Гергов, 

че лично новопостъпилият Посланик на РФ НП Елеонора Митрофанова е дала високо-авторитетната си информация, че на най-високо ниво е било постигнато споразумение между специалните служби на РФ и САЩ относно необходимостта да бъдат ликвидирани чрез Специални Камуфлажно Прикрити Строго Секретни Оперативни Мероприятия {СКПССОМ} 

всички все още живи български политически затворници, които все още са мотивирани да търсят отговорност за извършените в България от САЩ и СССР/РФ селективни, общо-геноцидни и мафиотско-икономически престъпления; 

ПРИ КОЕТО ИЗРИЧНО И КАТЕГОРИЧНО Е БИЛО КАЗАНО, ЧЕ Е КРАЙНО ВРЕМЕ ДА БЪДЕ ЛИКВИДИРАН ЯНКО ЯНКОВ.
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
ПРИПОМНЯМ № 2 
ЗАЩО Вторият политически секретар на Посолството 
Джоузеф Александър Кийл посети домът ми в село Клисурица и какво последва. 

Първо Акуратно Предислевие 


За да е пределно ясна дълбоката основателност на моята БЕЗУПРЕЧНО ЛЕГИТИМНА ПОЗИЦИЯ тук и сега ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ ПРЕДНАМЕРЕНО ПРЕДВАРИТЕЛНО акцентирам върху следното: 

Първо: 


Случи се така, че след едно от поредните ми посещения в посолството на САЩ Вторият политически секретар на Посолството Джоузеф Александър Кийл прие поканата ми да посети дома на моите родители, и така заедно с него ние пристигнахме в родното ми село. 

Нека специално да отбележа, че когато видният американец си тръгна от дома ни, той прегърна майка ми и й каза: „Не се притеснявайте за сина си! Ние ще му помогнем!“. Нещо повече – пред майка ми и баща ми той се обърна към мен и ми каза: „Каквото и да стане, докато теб те няма при тех, ние няма да позволим те да бъдат тормозени!”. 

При това, нека да отбележа и следните неща: 


***Докато пътувахме с колата му от София до Клисурица ние разговаряхме за много неща, при което той съвсем не криеше, че нашият разговор НЕ САМО СЕ ЗАПИСВА, НО И СЕ ИЗЛЪЧВА не от една, а от две комуникативни системи; 


***Нещо повече: когато той си тръгна от Клисурица, 
аз вече спрях да предусещам и започнах да осъзнавам и усещам онова, което елегантно имплицитно ми беше дадено да проумея и да разбера, а именно че Американските, Съветските и българските специални служби ИМАТ ДИСКРЕТЕН СЪВМЕСТЕН ШИРОКОСПЕКТЪРЕН СТРАТЕГИЧЕСКИ И ОПЕРАТИВЕН ИНТЕРЕС от това, което вече отдавна е в официално публично видим интензивен ход и става в СССР, Социалистическия лагер, Европа и България. 


***Още на другият ден след неговото заминаване: *аз бех арестуван и осъден на принудителен концлагерен труд в химическите заводи в Девня край Варна, *а наскоро след това „преведен” в Главно Следствено управление на ДС, *осъден на 12 години затвор и „настанен” в специалният сектор на килиите за високоопасните престъпници и осъдените на смърт в Софийския Централен затвор, *а после и в кошмарно зловещо известният Пазарджишки затвор. 


***Нека отбележа, че по повод и във връзка с това посещение в моят роден дом на видният американски дипломат на страници 180-183 на папка №21441, ДОР „Дракон”, Том 1 е записано, че по времето, когато аз съм бил обект „Дракон” и често съм посещавал посолството на САЩ, за българската Държавна сигурност лицата с които най-често съм се срещал, освен посланика, са били:*Дж. А. Кийл е бил обект „Диригент“, *офицерът по сигурността при посолството Джордж Бекет е бил обект „Чакал“, *вторият секретар-вицеконсул Стюард Кулидж Паркър е бил обект „Професор“, *а заместник-административният началник Скот Камерън Томпсън е бил обект „Стрелец“. 

Разбира се, напълно резонен, т.е. основателен, разумен и обоснован е въпросът „Помогнаха ли НИ американците?“. 


Истина е, че само две седмици след моето арестуване Държавният департамент на САЩ официално ме е обявил за „лице, репресивно лишено от човешки права“; истина е, че в продължение на цели шест години редица, включително и американски, правозащитни организации и видни личности публично са съобщавали или оповестявали именно така формулираната „констатация“. 


Но истана е и че през цялото това време всичко е приключвало само и единствено с оповестяването на така формулираната „констатация“. 


Дори нещо повече - в затвора в продължение на цели шест календарни години аз преминах през реален високо кошмарен и неимоверно жесток ад, и тези „констативни оповестявания“ фактически с абсолютно нищо не са облекчавали моето репресивно третиране. 

Нещо повече – както преди, така и по време на „пребиваването“ ми в затвора абсолютно всички мои семейно и фамилно най-близки хора са били подложени на неимоверно жестоки интензивни оперативни мероприятия на българската Държавна сигурност, ДЕЙСТВУВАЩА КАТО ИНТЕГРАТИВЕН ФИЛИАЛ ИЛИ КЛАН НА КГБ И ЦРУ, 

ПРИ КОЕТО от тях е било искано преди всичко официално да подпишат текст, че порицават моята антикомунистическа дейност, че „в името на високохуманната комунистическа идея“ и „светлото комунистическото бъдеще на България и на целия свят“ те се отказват от кръвно-родствените си отношения с мен и ме предоставят на комунистическата държавна власт за „ефективно благородно и добронамерено превъзпитание“. 

Разбира се, баба ми Петкана, дядо ми Янко, брат ми Камен, баща ми Никола и майка ми Евтима изрично и непреклонно категорично са отказвали да изпълнят предявяваните към тях искания, поради което заплатиха със живота си!!! 

Второ: 


НА ТРЕТАТА ГОДИНА ОТ ПРЕБИВАВАНЕТО МИ В ЗАТВОРА, точно по време на връхната точка на ЖЕСТОКИТЕ оперативни мероприятия срещу мен, срещу брат ми и срещу баща ми, в затвора пристигна за среща с мен полковник (впоследствие - генерал) Божидар Антонов, началник по ДС на ОУ на МВР в Михайловград (впрочем, мой приятел от детството ни, съученик и състудент). 


В присъствието на началника на затвора той ми каза: ***че е пристигнал при мен по поръчение на Министъра на МВР, при това по настояване на Посолството на САЩ; ***че всичките оперативни мероприятия срещу мен, брат ми, баща ми и всички други свързани с мен и с нас лица, са били НЕПОСРЕДСТВЕНО ръководени и провеждани НЕ ОТ НЕГО, а от специален високопоставен екип при Министерството, И ЧЕ ПОСОЛСТВОТО НА САЩ Е БИЛО АКУРАТНО АКТУАЛНО ИНФОРМИРАНО И Е ЗНАЕЛО ЗА ТЕХ; ***че от посолството на САЩ са настоявали за моето освобождаване от затвора и да ми бъде обезпечена възможността 

да замина (САМО И ЕДИНСТВЕНО АЗ, БЕЗ НИТО ЕДИН ОТ БЛИЗКИТЕ МИ!!!) за САЩ или в Западна Европа, но това да стане само след като и ако бъде пречупена и подчинена моята воля и волята на най-близките ми хора и след като ВСИЧКИТЕ ние изрично, ясно и официално се признаем за виновни пред комунистическата българска държавна власт; 


***накрая неговите изрични думи беха: „Не само в САЩ, но и в която и да е западна европейска държава НИКОГА НЯМА ДА БЪДЕШ ПРИЕТ, АКО ПРЕДИ ТОВА НЕ СИ СЕ ПОДЧИНИЛ НА НАС! Това е практика по ОТДАВНА ПОСТИГНАТО И ДЕЙСТВАЩО ВИСОКОПОСТАВЕНО СПОРАЗУМЕНИЕ, която важи не само за теб, а за всички като теб – преди теб и след теб!”. 

Тъй като аз, разбира се, категорично отказах да приема направеното ми предложение, останах в затвора още цели три години. 


Впрочем, настоявам за пълно разсектретяване на секретната документация на ДС относно този разговор; там трябва да фигурират докладите на Божидар Антонов, Началника на затвора и Заместник-Началника по ДС и в тези доклади трябва да е записано, че конкретните ми думи, които съм казал са: „Кажи на твоя Министър и на Посланика на САЩ да си ебат майката, и че ИЛИ заминаваме всичките на Запад, ИЛИ всичките оставаме тук, да бъдем избити един по един или всичките заедно!”. 


Веднага след излизането ми от ШЕСТГОДИШНИЯ  КОШМАРНО ЖЕСТОК ЗАТВОРНИЧЕСКИ АД, фактически броени минути след освобождаването ми от затвора, още преди да съм видял и прегърнал последните останали живи, но вече безнадеждно болни и чакащи смъртта си мои най-близки хора, аз посетих посолството на САЩ и на моят въпрос 
Посланика ми отговори, че действително техното предложение за моето освобождаване от затвора и заминаване на Запад е било точно такова. 


После, още на другият ден и следващите дни, посетих още няколко посолства (на Германия, Австрия, Великобритания, Франция, Холандия, Италия и други), 

и оттогава досега просто не съм спирал ДА НАСТОЯВАМ ПРЕД ВСИЧКИ ВЪЗМОЖНИ ИНСТАНЦИИ ЗА ПЪЛНО СПАЗВАНЕ НА ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ НА ПРАВОТО и за налагане на наказателна и репараторна отговорност на всички негови нарушители. 


Впрочем, по онова време (началото на 90-те години) всички т. нар. западни посолства в София, в пълен синхрон, понякога деликатно, но много по-често почти цининчо ми даваха да проумея и разбера, че 

категорично няма да бъде позволено на такива като мен да осъществят каквато и да е съдебна процедура за наказателна и репараторна отговорност от (на) престъпните дейци на комунистическия режим; 

поради което още по времето на моето високо активно участие в Националната политическа „Кръгла маса” и като депутат (сенатор) във Великото Народно събрание аз станах известен със саркастично-афористично-ПРЕДИЗВИКАТЕЛНО-парадоксалното си публично официално твърдение, че поне в България ЦРУ работи като филиал на КГБ; 

В частност изрично и пределно ясно обръщам внимание на факта, че в архивите на почти всички западни дипломатически мисии в София, включително и във Вашите дипломатически мисии, несъмнено се съдържат ДОСТА ОБЕМИСТИ информационни масиви относно моите 


ИНТЕНЗИВНИ опити да предизвикам СЪЧУВСТВЕНОТО ЧИСТО ЧОВЕШКО И ПРОФЕСИОНАЛНОТО ЧИСТО ЮРИДИЧЕСКО АНГАЖИРАНЕ на Световната и най-вече на Западната дипломатическа общност, включително и на Вашите предшественици и на самите Вас, както и на вашите високопоставени правителствени институционални лица, 

ОТНОСНО необходимостта от най-строго спазване на Съвременните Цивилизационни Принципи и Норми на Правото, най-дълбоката същност на които е центрирана върху Справедливостта и Отговорността; 

при което, за жалост, Е АБСОЛЮТНО КАТЕГОРИЧНА МОЯТА ЛИЧНА И НАУЧНО-ЕКСПЕРТНА КОНСТАТАЦИЯ, че 


през всичките тези вече няколко десетилетия АБСОЛЮТНО НИКОЙ ОТ АДРЕСАТИТЕ НЕ Е ДАЛ АБСОЛЮТНО НИКАКВО ДОКАЗАТЕЛСТВО ЗА ПРИНАДЛЕЖНОСТ КЪМ ТАКА ВИЗИРАНИТЕ ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ Морални (Нравствени) и Правни Принципи и Норми. 

Трето: 


Длъжен съм за пореден път да подчертая, че съвсем наскоро след като излязох от затвора бех поканен (заедно с Румен Воденичаров!?!) в резиденцията на посланика на САЩ за среща с някакъв изключително високопоставен американски политически и благодетелен фактор, чието име по онова време не ми говореше абсолютно нищо, който, в присъствието на Воденичаров и Полански 

ми предложи „бляскава политическа кариера” и „висок икономически статус” 

в замяна на това, аз публично да обоснова тезата и да призова страдалците на комунистическия режим, че за да бъде избегната кървавата съпротива на комунистите България и Източна Европа се нуждаят от това, „страдалците” да „успокоят комунистите” като заявят, че „в името на гарантирането на безкръвния преход” се отказват от търсенето на наказателна и репараторна отговорност за престъпните дейци на комунистическия режим; 

подчертавам, че аз веднага акуратно се позовах на Принципите и Нормите на Светото Писание и на Цивилизационното Право, 

а видният американец, чието име е Джордж Сорос, 

с явна спонтанна раздразнителност и неприязън веднага стана от масата, при което Негово Превъзходителство г-н Сол Полански конфузно ме покани да ме придружи до изхода на резиденцията, а Румен Воденичаров остана на масата и наскоро след това бе високопоставено институционализиран като ръководител на „Отворено общество”. 
Четвърто: 


Длъжен съм за пореден път да подчертая, че още през Февруари 1990 г., по време на срещата ми в София с държавния секретар на САЩ Джеймс Бейкър и неговия личен секретар по сигурността Боб Хътчингс, по повод моето настоятелно изразено искане САЩ да обезпечат 

КАКТО провеждането на спокойна, легитимна и прецизна съдебна процедура за наказателна и репараторна отговорност на отделните конкретни легитимно-прецизно доказани престъпни дейци (а не на всички комунисти), ТАКА И построяването на широка мрежа от затвори тип „Шератон”, в които те да бъдат настанени, 

на мен изрично и пределно ясно ми бе дадено да „проумея”, че САЩ никога няма да позволят да бъде потърсена каквато и да е отговорност от който и да е от престъпните дейци на комунистическия режим. 

Нещо повече – по повод моите изрични думи, че „както в Румъния, така и в България никой не би могъл да направи нищо за бъдещото демократизиране на страната, ако преди това и там и тук не дебаркира Шести американски флот, който да прогони вече половинвековното окопаване на Трети Украински фронт”, 

на мен фактически конклудентно, но пределно ясно ми бе дадено да проумея, че приказките за „крахът на комунизма” (за Крахът на „Империята на Злото”) са си чистопробни пропагандни лакардии, камуфлажно прикриващи онова, което предстои да стане. 


{Виж напр.: Янко Янков, § 3. Маскарадът „Американска подкрепа на опозацията”, в книгата (48).Янко Янков, Легитимните основи на политическата власт в България, С., „Янус”, 2007, 491 с. ISBN-10: 954-85-50-14-8,  ISBN-13: 978-954-8550-14-7, формат 70 х 100 х 16 (голям формат)}. 

Пето: 


Длъжен съм за пореден път да подчертая, че през Декември 1990 г. аз и живеещият в Мюнхен, Германия, St. M., доктор по философия (PhD) на Кьолнския университет, бивш политически съветник на Конрад Аденауер и на Франц Йозеф Щраус, автор на няколко книги, една от които официално е призната за „вдъхновителен импулс“ за формирането на политическата концепция на Роналд Рейгън и обявяването на СССР за „Империя на Злото“, 


получихме официален сертификат (диплома) за членство и специална официална покана за участие в дейността на т. нар. „Конференция на американските политически лидери”, и пристигнахме във Вашингтон, 

където двамата участвувахме във високопоставена дискретна делова среща, на която аз категорично и ясно отхвърлих предложението да бъда включен в проект за бляскава политическа кариера, тъй като в замяна на това от мен бе поискано да стана интензивен публичен изразител на тезата, че за гарантирането на успешното демократизиране на обществата от разпадащата се Съветска Империя същите се нуждаят от високоблагородния жест на страдалците на режима, които да пледират за безотговорност за извършените спрямо тех злодеяния. 

Следва изрично да уточня: че след тази именно моя „високопоставена среща” именно поради отказа ми да приема (да вляза в капана на) направеното ми предложение, 


за мен и за моите най-близки хора настъпи „ерата” на ОБЕЗПЕЧЕНОТО ОТ ЦРУ наше не по-малко жестоко, но много по-перверзно третиране от „новата” държавна власт, отколкото третирането ни бе по времето на класическия интернационален съветски комунизъм НА КГБ. 
Шесто: 


Впрочем, изрично и категорично ясно УТОЧНЯВАМ и подчертавам и следното: 

При посещението при мен в Пазарджишкия затвор В НЕПОСРЕДСТВЕНОТО ПРИСЪСТВИЕ НА НАЧАЛНИКА НА ЗАТВОРА СЛЕД МОЯ КАТЕГОРИЧЕН ОТКАЗ ДА ПРИЕМА НАПРАВЕНОТО МИ ПРЕДЛОЖЕНИЕ В СРОК ОТ ЕДНА СЕДМИЦА ДА ЗАМИНА В САЩ ИЛИ ЕВРОПА, 


 Божидар Антонов ми каза: „Радвам се, че с теб си останахме Приятели, а не колеги!”, на което аз му отвърнах „А пък аз съжалявам, че нямам възможност да те убия тук в затвора!” 

После, в присъствието на началника за затвора, НАКРАТКО, НО ИЗКЛЮЧИТЕЛНО СИНТЕТИЧНО СЪДЪРЖАТЕЛНО той ми каза някои неща относно фактически вече проведените и съдържателните насоки (т.е. целите) на предстоящите да бъдат проведени оперативни мероприятия на ДС срещу брат ми, баща ми и майка ми; 

при което наблегна на това, че ПО СИЛАТА НА ПРАКТИКА ОЩЕ ОТ ВРЕМЕТО НА СЪЮЗНАТА КОНТРОЛНА КОМИСИЯ И НАРОДНИЯ СЪД ПРОВЕДЕНИТЕ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ СА СТАНАЛИ ИМЕННО СЪС СЪГЛАСИЕТО НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ НА ПОСОЛСТВОТО НА САЩ В БЪЛГАРИЯ; 

и посочи, че именно в тази насока трябва да си обясня и осъзная факта, че съвсем неслучайно изключително високопоставеният дипломатически служител на САЩ бе посетил моя роден дом, за да се запознае с родителите ми; който факт, всъщност, е единственият такъв не само в дипломатическата история на САЩ в България, но и в дипломатическата история на САЩ в социалистическите страти на Европа и Света. 

Също така в присъствието на началника на затвора Божидар Антонов ми каза, че именно в контекста на конклудентното или изричното 

съгласие на Посолството на САЩ, 


годеницата на брат ми (която аз познавах) и нейните родители са били „добронамерено посъветвани” тя да го напусне и да се премести да живее в друг район на България; 

след което при брат ми е била „внедрена” „доверена” вербувана от службите разведена жена с дете, след което е било обезпечено нейното забременяване от друг мъж (оперативен функционер на ДС), така че детето, което официално юридически ще бъде считано за дете на брат ми, да няма никакаква биологична и семейно-фамилна Духовна връзка с него и никакви мотивации в бъдеще да бъде като него и като всичките нас. 

При това Божидар Антонов подчерта, че с оглед на бъдещите стратегически и оперативни нужди на специалните служби този тип мероприятия ВИНАГИ И НЕИЗМЕННО са били и продължават да бъдат честа практика спрямо определени особено злостни политически врагове. 

Беше ми казано също така, че тъй като при раждането на моя син аз все още не съм бил интензивен обект на стратегическото внимание на ДС, почти веднага още след неговото раждане, за да бъде категорично недопуснато аз да мога да го възпитам така, че той един ден в бъдеще да бъде мотивиран да бъде като мен, 

*****с оглед на стратегическите и оперативните цели на ДС, неговата майка НЕ САМО Е БИЛА въвлечена в „деликатни, включително и престъпни ситуации”, които са станали „контролен подчинителен механизъм” върху нея, 

*****НО И СЕГА, В МОМЕНТА ДОКАТО АЗ СЪМ В ЗАТВОРА ТЯ Е „ЗАЧИСЛЕНА” КАТО СПЕЦИАЛИЗАНТ И ДИСЕРТАЦИОНЕН АСПИРАНТ В СЪЩАТА ОНАЗИ ШКОЛА НА КГБ, В КОЯТО Е БИЛ ОБУЧАВАН ЛЕГЕНДАРНИЯТ КАРЛОС ЧАКАЛА. 


Впрочем, беха ми казани още няколко неща. 
Седмо: 


Във връзка с това подчертавам, че тъй като както Божидар Антонов, така и началникътна затвора несъмнено са били длъжни да напишат съответните доклади или рапорти, категорично считам, че тези доклади несъмнено се съхраняват в секретните архиви на Държавна сигурност, които архиви би трябвало отдавна да не са секретни, 

НО ДО КОИТО ВЪПРЕКИ СТОТИЦИТЕ МОИ ОФИЦИАЛНИ ИСКАНИЯ ЗА ДОСТЪП И ДА ПОЛУЧА КОПИЯ ОТ ТЕХ, АЗ НЯМАМ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ДОСТЪП; 


и в които архиви, именно по повод и във връзка със специфичния (специален, строго секретен, стратегически и оперативен!!!) характер на визираното „високопоставено” посещение при мен в затвора, също така, би трябвало да се сахранява и официалното писмо на Министъра на вътрешните работи до Посланика на САЩ ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА С ВИСОКОПОСТАВЕНОТО ПОСЕЩЕНИЕ ПРИ МЕН В ЗАТВОРА. 


Всъщност, тук и сега КАТЕГОРИЧНО ЯСНО НАСТОЯВАМ да бъдат разсекретени и да ми бъдат предоставени копия от абсолютно всички архивни документи: ***на българските специални служби; ***на специалните служби на САЩ; ***на специалните служби на СССР и респективно на РФ; ***както и на всички държави, чиито посолства и територии съм посещавал от 70-те години до днес, за да търся помощ и защита (закрила) по повод и във връзка с извършваната срещу мен и моите близки хора широкоспектърна престъпна дейност на българските и чуждестранните специални служби и институции. 


Изрично и категорично ясно настоявам да получа ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР ПО АБСОЛЮТНО ВСЕКИ КАЗУС, ПОСОЧЕН И ОПИСАН ОТ МЕН ОТ 70-ТЕ ГОДИНИ ДО ДНЕС, при което изрично и пределно ясно заявявам моята категорична професионална убеденост, че всичките тези казуси имат характера на несъмнено доказателство за това, че поне от 70-те години до днес българските специални служби са имали и имат характера на престъпен интегративен български клан на КГБ и ЦРУ. 

Второ Акуратно Предисловие 

За да е пределно ясна дълбоката основателност на моята БЕЗУПРЕЧНО ЛЕГИТИМНА ПОЗИЦИЯ тук и сега ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ ПРЕДНАМЕРЕНО ПРЕДВАРИТЕЛНО акцентирам върху следното: 

Първо: 


На 27 Август 1999 г. кацнах в Лондон и веднага поисках политическо убежище. Последваха Събития, които акуратно са документирани в 4 (четири) специални папки (Папка №1, №2, №3 и №4), съдържащи общо ПОВЕЧЕ ОТ 750 (седемстотин и петдесет) официални стандартни страници, в които ПРЕЦИЗНО СА ДОКУМЕНТИРАНИ ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО ОТДЕЛНИ, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ДРАСТИЧНИ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ, извършени от Британски, Български и други официални институции и специални служби. 


Впрочем, акуратно уточнявам, че отделни части от съдържанието на по-горе посочените папки е публикувано в моите документални книги. 
Второ: 

Тук визираната ДРАСТИЧНА И БРУТАЛНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ е извършена от официалните държавни институции на Швейцария и специалните служби на Швейцария 


в несъмнено престъпно съдружие с българските официални държавни институции и съдружни български кланове на КГБ и ЦРУ, и поне според моята практическа и професионална научна квалификация съществуват достатъчно високо убедителни логични основания да бъде считано, че в казуса просто е очевидно и дори очевадно ДИРЕКТНОТО развихряне на „Дългите ръце” на КГБ и ЦРУ. 

Тук визираната престъпна дейност е документирана в 3 (три) специални папки (Папка №1, №2 и №3), съдържащи общо ПОВЕЧЕ ОТ 1000 (хиляда) официални стандартни страници. Тук визираната престъпна дейност е ДИРЕКТНО насочена КАКТО лично срещу мен, ТАКА И лично срещу съпругата ми, ТАКА И ЛИЧНО срещу нашата непълнолетна дъщеря. Накратко става въпрос за следното. 

***На 17 Ноември 2006 г. изпратих препоръчано писмо до Федералния Министър на вътрешните работи на Швейцария г-н Паскал Кушпен, в което официално, изрично и недвуслислено ясно съм мотивирал и предявил ИСКАНЕ за получаване на политическо убежище за мен, за съпругата ми и за нашата непълнолетна дъщеря. Още същият ден съм закупил три билети за влак от София за Женева, и на 20 Ноември вечерта тримата пристигнахме в съответният Емигрантски Център във Валорб. 


Тук, обаче, само секунди след като дадохме паспортите си и тримата видяхме с очите си че служителите веднага потърсиха и намираха специална документация относно нашите имена, сложиха паспортите ни в папка заедно с тази документация и 


само няколко минути след това станахме обекти на няколко изключително брутални процедури, каквито преди години систематично бяха прилагани от специалните служби на българската комунистическа държавна власт спрямо мен и моите семейно и фамилно близки хора. 


След като, въпреки тези брутални процедури отказахе да приемем тяхното „искане” „доброволно да напуснем Емигрантския Център” и тримата бехме настанени в т. нар. „емигрантски Карцер” с предупреждение сутринта „доброволно” да напуснем Центъра; 
 условията и „отношението” към нас или по-точно третирането ни в този „емигрантски Карцер” по абсолютно нищо не се отличаваха от условията и третирането, които специално на мен в продължение на шест (6) години в българските затвори систематично ми беха „предоставяни”. 


Тъй като сутринта, естествено, отново отказахме „доброволно” да напуснем Центъра, бяхме настанени в Специалният Сектор или Отдел на Центъра, в който Сектор условията беха абсолютно същите, каквито беха „общите условия” в българските комунистически затвори. 


После, на 18 Декември, бехме преместени в Специалният Емигрантски Концлагер в Сент-Кроа, в който и тримата бехме подложени на отвратителни ДЕМОНСТРАТИВНО НАЛАГАНИ НИ оперативни мероприятия не само осъществявани от Концлагерната държавна власт, но и осъществявани от „екзотични” емигранти, изпълняващи специалните поръчения на Концлагерната власт. 


Нещо повече – както уславията в този Специален Емигрантски Концлагер, така и оперативните мероприятия по абсолютно нищо не се отличаваха от уславията и процедурите, на които самият аз вече бех подлаган в Специалният Концлагер в химическите заводи в град Девня край Варна. 


Впрочем, не само съвсем не беше скрито отнас, но дори изрично ясно ни беше дадено да разберем, че всичките тези специални уславия и оперативни мероприятия се прилагат срямо нас, 


за да не ни бъде позволено да реализираме това, 


което аз изрично и ясно бех написал в писмото ми до Федералния Министър на вътрешните работи на Швейцария Паскал Кушпен и отделно от това и тримата бехме заявили още с пристигането си в Центъра и в Концлагера; а то е, 



че сме пристигнали за да осъществим ОФИЦИАЛНО ЛЕГИТИМНО РЕГИСТРИРАНЕ В ШВЕЙЦАРИЯ на Правозащитно Бюро за подпомагане на Швейцарското и Европейското Правосъдие, 


за търсене на икономическа, гражданска, наказателна и репараторна Отговорност от (за) българските класически комунистически и НЕО-ПОСТ-Комунистически НЕОЛиберални ПРЕСТЪПНИЦИ, които в България са абсолютно недосегаеми за Правосъдиоето. 


Така, рано сутринта на 23 Декември 2006 г. тримата  „доброволно” СИ ПОИСКАХМЕ И ПОЛУЧИХМЕ БЪЛГАРСКИТЕ ПАСПОРТИ, ПРИ КОЕТО В БРУТАЛНО НАРУШЕНИЕ НА ВСИЧКИ ВЪЗМОЖНИ МЕЖДУНАРОДНИ И ШВЕЙЦАРСКИ ПРАВНИ НОРМИ НА НАС НЕ НИ БЕХА ДАДЕНИ АБСОЛЮТНО НИКАКВИ КОПИЯ ОТ ОФИЦИАЛНАТА ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО ПРОЦЕДУРАТА. 

- - - - - - - 


После, на 18 Октомври 2007 г. ТРИМАТА ЗА ВТОРИ ПЪТ ПРИСТИГНАХМЕ В ШВЕЙЦАРИЯ, ПОИСКАХМЕ ПОЛИТИЧЕСКО УБЕЖИЩЕ, БЕХМЕ НАСТАНЕНИ В КРОЙЦЛИНГЕН, СЛЕД КОЕТО 


БРУТАЛНО ДЕМОНСТРАТИВНО ПРЕСТЪПНИТЕ ПРОЗЕДУРИ ВЪРХУ НАС БЕХА ОТНОВО ПРИЛОЖЕНИ И НИЕ ОТНОВО СЕ ЗАВЪРНАХМЕ В БЪЛГАРИЯ. 

- - - - - - -


После, по повод и във връзка с моите МНОГОКРАТНИ легитимни официално писмено заявени искания пред Посланика на Швейцария в България и НАЙ-ВЕЧЕ по повод на неговото демонстративно ехидно нагло поведение спрямо мен, 


аз предявих пред посолството БЕЗСРОЧНО ОФИЦИАЛНО ПРОТЕСТНО ПРИСЪСТВИЕ. 


После, известно продължително време след това, СЛЕД КАТО от служители на посолство бех подложен на нова ехидно демонстративно нагла провокация, аз приложих признатото от Международното Право протестно действие, изразяващо се в това, че: 


***ритуално дълбоко уважително се поклоних към двете охранителни видеокамери; 


***ритуално се поклоних и към самата сграда на Посолството; 


***след това развях, показах и се поклоних на моето Ново Фамилно Знаме, представляващо модификация на Хоругвеното Знаме на моите предшественици от времето на Чипровското въстание, върху което е изобразен хоругвеният фамилен знак на моите предшественици, а именно Сокол в устремен полет; при което, върху знамето, в синхрон с моята лична и обществена политическа стратегия е положен надписът „Истина и Правосъдие”; 


***след което с дръжката на Знамето ПОДЧЕРТАНО РИТУАЛНО счупих единият от прозорците на Посолството. 

- - - - - - - 

Във връзка с това, ОБАЧЕ, аз бех АБСОЛЮТНО ПРОТИВОПРАВНО АРЕСТУВАН И ПОДВЕДЕН ПОД СЪДЕБНА ОТГОВОРНОСТ, при което бех подложен на специални оперативни мероприятия за заплашване на мен и членовете на семейството ми и предявяване към мен на полицейско и съдийско искане да се призная за виновен. 

- - - - - - - 


Тъй като, обаче, ТАКА, КАТО И ПРЕДИ ГОДИНИ, когато абсолютно престъпно бех осъден на долгогодишен затвор, 


аз категорично отказах да се призная за виновен за т. нар. „хулиганство” и заявих, че настоявам да бъда съден за извършен от мен „тероризъм върху посолството”, 


съдебното дело изчезна незнайно къде и защо; 


Аз, обаче, НЕ СЪМ СПРЯЛ И НЯМА ДА СПРА НЕ САМО да настоявам за легитимното приключване на това ПРЕСТЪПНО СЪДЕБНО ДЕЛО, 


НО И ЗА наказателна и репараторна отговорност КАКТО ОТ институциите и персонално виновните институционални личности на Швейцария, така и от българските такива. 

- - - - - - - 


Така, тук и сега за пореден път изрично и пределно ясно ПРОДЪЛЖАВАМ ДА НАСТОЯВАМ ЗА НАЛАГАНЕ НА ВСЯКАКЪВ ВИД ЛЕГИТИМНА ОТГВОРОНСТ НА (ОТ) АБСОЛЮТНО ВСИЧКИ ШВЕЙЦАРСКИ, БЪЛГАРСКИ И ДРУГИ ИНСТИТУЦИИ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ЛИЦА. 
ІV. 


Тук и сега поставям на Вашето Височайше Внимание ЕДИН ОТ НЯКОЛКОХИЛЯДНИТЕ КАЗУСИ относно специализираната широкоспектърна систематична многократна престъпна дейност срещу мен и семейно и фамилно свързаните с мен лица. 


Веднага след или още по време на моето арестуване в мое отсъствие в дома на родителите ми е било извършено т. нар. „Оглед, претърсване и изземване”, на вещи, които са опасни за държавната власт и обществото и са валидно съдебно доказателство за извършваната от мен и от родителите ми престъпна антикомунистическа и антидържавна дейност; 


при което на родителите ми въобще не е било позволено да присъствуват при извършването на тази високо патриотична и високо правозащитна дейност и не им е бил предоставен абсолютно никакъв т. нар. „Протокол за изземване”. 


Всъщност, ОЩЕ ОТ ВРЕМЕТО НЕПОСРЕДСТВЕНО СЛЕД КОМУНИСТИЧЕСКИЯ ПРЕВРАТ ПРЕЗ 1944 Г. ГЛАВНАТА ЦЕЛ НА ТАЗИ ВИСОКО „ПАТРИОТИЧНА” И „ПРАВОЗАЩИТНА” ПРОЦЕДУРА СПРЯМО АНТИКОМУНИСТИЧЕСКИТЕ И АНТИДЪРЖАВНИТЕ ПРЕСТЪПНИЦИ КАТО МЕН 


Е БИЛА ДОРИ НЕ ТОЛКОВА ПЛЯЧКОСВАНЕТО И МАРОДЕРСТВОТО, 


КОЛКОТО ИМЕННО СИСТЕМАТИЧНОТО УНИЩИЖАВАНЕ НА ВЕЩИТЕ, КОИТО ИМАТ ДЪЛБОКО СУВЕРЕНИТЕТНО-САКРАЛЕН ХАРАКТЕР ЗА ХОРАТА С ВИСОКО ЛИЧНОСТНО, СЕМЕЙНО-ФАЛИМНО И ЕТНОНАЦИОНАЛНО ДОСТОЙНСТВО. 


Въпреми моите вече няколко десетилетни изрични легитимни искания да получа копия от документацията, на мен дори въобще не ми е отговаряно. 


Така, тук и сега по повод и във връзка със СЪДБАТА на визираното по-горе мое Ново Бойно семейно-фамилно Знаме, което е било иззето 

като оръжие използувано за извършването на високо опасна престъпна терористична дейност срещу прозорците на Посолството на Швейцария, 


за пореден път изрично ясно и категорично настоявам да бъде разследвано абсолютно всичко, свързано с 

ПРЕСТЪПНОТО ВОЕННО-ТРОФЕЙНО Изземване от дома на родителите ми на ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО ВЕЩИ, ИМАЩИ ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ВИСОК СУВЕРЕНИТЕТЕН И САКРАЛЕН СЕМЕЙНО-ФАМИЛЕН ХАРАКТЕР, неразривно свързан със семейното, фамилното и етно-националното ДОСТОЙНСТВО. 

Изземването на които вещи, според мен, НЕСЪМНЕНО, освен че е имало характера на ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКО ТЕРОРИСТИЧНО ПОКУШЕНИЕ ВЪРХУ СЕМЕЙНО-ФАМИЛНИЯТ СУВЕРЕНИТЕТ И САКРАЛИТЕТ, 


е имало и има и характера на ГРАБЕЖ, ЗЛОДЕЙСКО РАЗБОЙНИЧЕСКО-ГАНГСТЕРСКО МАРОДЕРСТВО, 


при което тези вещи още тогава веднага са били потънали в специалните ТРОФЕЙНИ КОЛЕКЦИИ на високопоставените полковници от интегративният български клан на КГБ и ЦРУ – българската Държавна сигурност (ДС). 


Впрочем, като изрично и ясно се позовавам на вече няколкодеситилетните изключително голямо множество мой изрични позовавания относно престъпната дейност на българският клан на КГБ и ЦРУ, и в частност относно изземването на моите СУВЕРЕНИТЕТНО-САКРАЛНИ ЛИЧНИ И СЕМЕЙНО-ФАМИЛНИ ВЕЩИ, тук и сега ще спомена само следните: 

***Сватбената хоругва на майка ми и баща ми, върху която е бил изобразен нашият ТРАДИЦИОНЕН ДЪЛБОКО СУВЕРЕНИТЕТНО САКРАЛЕН фамилен символ - Соколът; 

Впрочем, нека уточня: моето родно село Клисурица (т.е. „Малката Клисура”) е било създадено непосредствено след опожаряването на село Клисура до Чипровци, което село е било Стратегическият и Оперативният Център (Щаб) на Чипровското въстание. По онова време всяка фамилия в Клисура, Чипровци и района традиционно е ОБОСОБЯВАЛА И ПОДДЪРЖАЛА три свои клана, т. нар. „влаки”, и това са били: *т. нар. „Соколарите”, част от които са били на военна служба в Австрия и Италия, а другата част са били т. нар. Хайдути; *т. нар. „Бухалите”, наричани „Буляците”, и това са били даскалите и свещениците; * т. нар. „Путниците”, и това са били търговските пътници, които са пътували от Кайро до Париж и Лондон. 

***Три броя книжни издания на Светото Писание, *единият от които при нейното раждане е бил подарен на моята Майка от родителите на нейната Майка; *другият е бил подарен на баща ми при неговото военно-инвалидно пенсиониране от Царската Армия; третият, на немски език, е бил на дядо ми Янко и е бил донесен от Германия, където той го придобил по време на неговото пребиваване там като гастарбайтер. 

***Гайдата на Дядото на моят Баща, Бащата на неговият Баща, сакрално почитаният в семейството ни Дядо Димитър, известен не само в селото, но и в района с прякора „Митко Гайдата”; който прякор, впоследствие е бил „даден” на Братът на Баща ми, чието име е Димитър, но същинският наследник на музикалното гайдарско изкуство, всъщност е бил моят Баща. 

***Грамофонът на Дядо ми Янко, закупен по време на неговото пребиваване в Германия като гастарбайтер; 

***Грамофонът на Баща ми, подарен му в деня на уволнението и пенсионирането му като военноинвалид от Царската Армия; 

***Голямото множество германски и български грамофонни плочи. 

ІV 


Тук и сега акуратно уведомявам, че КАКТО ПРЕДИ МНОГО ГОДИНИ, ТАКА И СЕГА, продължавам да заявявам, че НАСТОЯВАМ пред Вас ДА ИЗПЪЛНИТЕ Цивилизационното, Международно-Правоното и Национално-Правното си Задължение да обезпечите извършването на съответните легитимни процедури за спазване и реализиране на Справедливостта и Правосъобразността. 

Fiat iustitia, et pereat mundus! /// PEREAT MUNDUS ET FIAT IUSTITIA! 
Свят, изтъкан от несправедливост, няма право на съществуване! 

Пред всичките тук визирани адресати изрично и категорично ясно настоявам да бъдат извършени ВСИЧКИ ЛЕГИТИМНИ ДЕЙСТВИЯ относно всички факти и обстоятелства. 

21 Декември 2020 г. 





Янко Н. Янков 

Впрочем, АКУРАТНО УТОЧНЯВАМ, ЧЕ ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТНОСНО ФАКТИЧЕСКАТА СЪЩНОСТ НА МНОГОБРОЙНИТЕ – ГОЛЯМОТО МНОЖЕСТВО МОИ ОФИЦИАЛНИ ИСКАНИЯ ЗА РАЗСЛЕДВАНЕ НА ВИЗИРАНИТЕ ФАКТИ И ОСНОВАНИЯ. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
ПРИПОМНЯМ № 3 Защо и как бе убита Майка ми? 

29 Декември 2021 г., Сто тридесет и четвърти (134-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Казус: Фрагменти от (14 Май 2021 г.), Седемдесет и пети (75-ти) персонален Меморандум, /////// Казус: Фрагменти от (17 Май 2021 г.), Седемдесет и шести (76-ти) персонален Меморандум. Свидетелствува: Генерал-майор Божидар Александоров Антонов. 

Зловеща, перверзно престъпна дейност, извършвана от Строго Секретни екипи, реално или формално ad hoc формирвани и подчинени на Министъра на Вътрешните работи {ВицеПремиера}, предназначени дискретно или дори в определени Обществено-Политически ситуации демонстративно да осъществяват оперативни мероприятия {ОМ}, имащи предназначението и задачата насочени към целта да осъществяват 


тотално смазване на Човешкото Достойнство и Човешката Същност най вече на т. нар. „знакови, политически ангажирани личности” и членовете на техните семейни и фамилни общности. 


Тук и сега за пореден път изрично и категоримно ясно ОБВИНЯВАМ: (((Държавните Институции, Специалните Служби и акредитираните в България Посланически Дипломатически Мисии на САЩ, СССР/РФ, Европейския Съюз, Държавите-Членки на ЕС, КАКТО И редица Дипломатически Мисии на други държави, към които документирано имам официално предявени искания за техното ангажиране относно конкретни казуси; (((Българските Държавни Институции и Българските Специални Служби. (((В частност ОБВИНЯВАМ акредитираните в България перверзно престъпни Сатанански Изчадия - Херо Мустафа, Джесика Ким и Елеонора Митрофанова. 

14 Май 2021 г., Седемдесет и пети (75-ти) персонален Меморандум, Казус: Зловеща, перверзно престъпна дейност, извършвана от Строго Секретни екипи, реално или формално ad hoc формирвани и подчинени на Министъра на Вътрешните работи {ВицеПремиера}, предназначени дискретно или дори в определени Обществено-Политически ситуации демонстративно да осъществяват оперативни мероприятия {ОМ}, имащи предназначението и задачата насочени към целта да осъществяват 


тотално смазване на Човешкото Достойнство и Човешката Същност най вече на т. нар. „знакови, политически ангажирани личности” и членовете на техните семейни и фамилни общности. 


Всъщност, от историческа и ситуативна гледна точка този вид престъпна дейност има дрвен военно-завоевателен и подчинителен характер, има много повече характера на Тържествено-Назидателен Сакрален Военно-Политически Ритуал, Обред или Оргия на Победителя, 



при което СЛЕД ОБРЕДНИЯТ РИТУАЛ „обектите” ИЛИ биват убивани ИЛИ биват оставяни формално „да живеят” БЕЗ (лишени от ) своята Дълбока Човешка Същност 



и така ДА ВЕГИТИРАТ и да функционират като публичен знак (СИМВОЛ) за тоталното могъщество на Победителя. 



Като „обекти” обикновено и най-често перверзно жестоко насилнически са заставени (принудени) да „встъпят” женските лица от семейно-фамилните общности на „знаковите политически ангажирани личности”, а това са годениците, съпругите, майките, дъщерите, дори и бабите, както и други лица от семейно-фамилните и приятелските общности. 



По принцип официално наименование на тези екити не е давано, но неофициално в отделните казуси тези екипи са носели „ситуативните наименования” „Биците”, „Нерезите”, „Пръчовете”, „Кавалеристите”, „Ездачите”, дори и „Изповедниците”. 


За съществуването на този тип био-генетично прочистваща и назидателно репресивна практика лично аз многократно официално надлежно-регистрационно и документално легитимно обосновано съм предявявал множество искания за разследване и за предоставяне на наличната в институциите информация, но абсолютно никога не съм получавал какъвто и да е отговор. 


Преди всичко тук и сега акуратно приканвам тук визираните адресати да положат {отделят} необходимото внимание върху факта или обстоятелството относно: моята официална т. нар. „Библиография”, т.е. „Списък на книгите”, и в частност относно официалната информация на Националната библиотека „Св. Св. Кирил и Методии, и в частност относно т. нар. Национален регистър на издаваните книги в България и по-точно осносно книгите на които автор е Янко Николов Янков, тоест аз. 

(... ... ... ) 

Така, в контекста на това акуратно посочвам следните {20 – двадесет!!!} мои акуратни официални искания до надлежните институции за достъп и за предоставяне на съответната информация: 


{1}Казус 138: Три знакови казуси относно политически мотивирани убийства. Казус Володя Наков и членовете на семейството му. ***{29.08.2016 г.}, 28-мо официално отворено писмо до Председателя на Народното Събрание, Президента на България, Министър-Председателя (Премиера), Главния Прокурор, Министъра на вътрешните работи. 


{2}Казус 290: Убийството на Володя Наков и ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКОТО ТРЕТИРАНЕ НА НЕГОВАТА СЪПРУГА И ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЕМЕЙСТВОТО И ФАМИЛИЯТА МУ. ***{14.12.2011 г.}, До Главния Прокурор Борис Велчев и Заместник-Главния Прокурор Камен Ситнилски; ***{16.06.2013 г.}, До Сотир Цацаров, Главен Прокурор на България. ***{05(07).04.2014 г.}, До Сотир Цацаров, Главен Прокурор на България. 


{3}Казус 321: Относно ПРЕДИ И СЕГА перверзно жестоката гавра със съпругата и дъщерята на Буров. ***{15(12).09.2013 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров, до Върховната Касационна Прокуратура; ***{10(11).04.2014 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров; до Председателя на Парламентарнака Комисия за борба с корупцията; до Председателя на Парламентарната Комисия за контрол над службите за сигурност при 42-то Народно Съврание; ***{28(29).07.2014 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров; ***{22.04.2015 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров; ***{25.09.2015 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров; 

{4}Казус 4165: Петър Тодоров Бояджиев, дългогодишен политически затворник, нелегално избягал и установил се във Франция. Всички негови семейно и фамилно близки хора са подложени на специални неимоверно жестоки оперативни мероприятия, А МАЙКА МУ Е БИЛА МНОГОКРАТНО, РИТУАЛНО-ОБРЕДНО, ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКО ИЗНАСИЛВАНА И НАКРАЯ УБИТА. ***{12.12.2017 г.}, До Валентин Радев, Заместник Министър-Председател и Министър на Вътрешните работи; ***{21.04.2020 г.}, 172-ри Персонален Меморандум.


{5}Казус 4215: Перверзно жестока престъпна дейност срещу членовете на семейство и фамилията на Илия Минев. ***{03.01.2017 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър МВР; 


{6}Казус 4216: Относно перверзно жестоката гавра с членовете на семействата и фамилиите на Атанас Буров и Володя Наков. ***{15(12).09.2013 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров, до Върховната Касационна Прокуратура; ***{23.03.2016 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър МВР; ***{04.10.2016 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър МВР; ***{05.10.2016 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър МВР; ***{06.10.2016 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър Министър на вътрешните работи;

{7}Казус 4302: Убийството на Володя Наков и перверзно жестокото третиране на неговата съпруга и членовете на семейството и фамилията му. ***{25.10.2017 г.}, До Валентин Радив, Вице-Премиер и Министър на Вътрешните работи. 


{8}Казус 4783: Убийството през 1993-1994 г. на съдебните свидетели за лагерите и категоричният отказ на държавните институции за разследване и търсене на отговорност. ***{14.12.2016 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър МВР; ***{26.03.2019 г.}, 28-ми Специален Меморандум До Председателя на Народното събрание, Президента на България, Министър-Председателя, Министъра на вътрешните работи, Главния Прокурор; 

{9}Казус 4996: Съществуването на престъпна константна практика Министърат на Вътрешните Работи да назначава ad hoc екити със специфични секретни предназначения, съставени от офицери от специалните служби специализирани в сферата на ЕКСТРЕМНИТЕ ПЕРВЕРЗНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ, насочени към тоталното смазване на Човешкото Достойнство, унижението и подчинението на членовете на семействата и фамилиите на заподозряните „знакови политически ангажирани личности”, осъдените и убитите за т. нар. „политически престъпления”; при което обектите на престъпното посегателство са годениците, съпругите, дъщерите, майките, дори и бабите, както и други женски лица от фамилната общност. 


ПРИ ТОВА СПЕЦИАЛНО ВНИМАНИЕ ЗАСЛУЖАВА ФАКТА, ЧЕ КЪМ ОФИЦЕРСКИЯ СЪСТАВ НА ТЕЗИ ЕКИПИ ВИНАГИ ЗАДЪЛЖИТЕЛНО Е БИЛО ВКЛЮЧЕНО И ЕДНО СПЕЦИАЛНО ОБУЧЕНО ПОЛИЦЕЙСКО МЪЖКО КУЧЕ, ЧРЕЗ КОЕТО ИМЕННО РИТУАЛЪТ НА БРУТАЛНО-ЖЕСТОКОТО СЕКСУАЛНО ИЗНАСИЛВАНЕ Е ИЗИСКВАЛ ДА БЪДЕ ПРИКЛЮЧЕН ЧРЕЗ СЕКСУАЛНОТО ИЗНАСИЛВАНЕ, ИЗВЪРШЕНО ОТ КУЧЕТО. ***{07.08.2019 г.}, 51-ви Специален Меморандум 


{10}Казус 4997: Първата съпруга на Илия Минев и перверзната практика за назначаване и обезпечаване ad hoc екипи за извършване на Специални Секретни ЕКСТРЕМНО ПЕРВЕРЗНИ оперативни мероприятия, насочени към тоталното смазване на Човешкото Достойнство, унижението и подчинението на семействата и фамилиите на заподозряните, осъдените и убитите за т. нар. „политически престъпления”; ПРИ КОЕТО СПЕЦИАЛНИ НЕПОСРЕДСТВЕНИ ОБЕКТИ на престъпното посегателство са годениците, съпругите, дъщерите, майките, дори и бабите, както и други женски лица от фамилната общност.***{12.08.2019 г.}, 52-ри Специален Меморандум. 

{11} Казус 4998: Съпругата и дъщерята на Атанас Буров и престъпната практика за назначаване и обезпечеване на ad hoc екипи за извършване на Специални Секретни ЕКСТРЕМНО ПЕРВЕРЗНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ, при които НЕПОСРЕДСТВЕНИ ОБЕКТИ НА ПРЕСТЪПНОТО ПОСЕГАТЕЛСТВО СА годениците, съпругите, дъщерите, майките, дори и бабите, както и други женски лица от фамилната общност. ***{14.08.2019 г.}, 53-ти Специален Меморандум; ***{21.04.2020 г.}, 171-ви Персонален Меморандум До Иван Гешев, Главен Прокурор; 


{12} Казус 4999: Убийството на Галя Соколова от София, извършено на 28 Март 1993 г. Наскоро преди това тя е била конституирана като съдебен свидетел за престъпната дейност на комунистическата държавна власт по време на нейното пребиваване в концентрационните лагери (остров Персин); където тя е била жестоко пребивана, изнасилвана, забременяла, родила и след което тя отказала да изпълни заповедта на надзирателите лично да убие роденото от нея дете; при което, въпреки усилията на всички жени концлагеристки да спасят детето, то е убито. Нейното убийство на 28 Март 1993 г. е било извършено от Специализиран Екип от няколко души, които първо ритуално садистично „стриктно” „възпроизвели” „репертоара” от концлагерните издевателства над нея и едва след това я убили. ***{16.08.2019 г.}, 54-ти Специален Меморандум; ***{21.04.2020 г.}, 171ви Персонален Меморандум; 

{13} Казус 5003: Престъпната систематична репресивна дейност на Специалните Служби НЕПОСРЕДСТВЕНО СРЕЩУ (СПРЯМО) Майката на Петър Тодоров Бояджиев, КАКТО И УБИЙСТВОТО НА СЪЩАТА при прилагането на отделна специално прецизно планомерна и проведена ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКА РИТУАЛНА ЖЕРТВО-ПРИНОСИТЕЛНА ПРОЦЕДУРА, ИМАЩА ХАРАКТЕРА НА ТЪРЖЕСТВЕН ЦЕРЕМОНИАЛЕН ВОЕНЕН ОБРЕД (ОРГИЯ) НА ПОБЕДИТЕЛЯ. ***{28.08.2019 г.}, 58-ми Специален Меморандум.***{21.04.2020 г.}, 171-ви Персонален Меморандум ;

{14} Казус 5004: Убийството на актрисата Надя Дункин, извършено на 13-14 Септември 1994 г. в столичният й дом в блок 44 на ул. „Опълченска”. Убийството е извършено при отделна специална прецизно планирана и проведена ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКА РИТУАЛНА ЖЕРТВО-ПРИНОСИТЕЛНА ПРОЦЕДУРА (ОБРЕД), ИМАЩА ХАРАКТЕР НА ТЪРЖЕСТВЕНА ЦЕРЕМОНИАЛНА ОРГИЯ НА ПОБЕДИТЕЛЯ. От стратегическа гледна точка това убийство, ИЗВЪРШЕНО НЕПОСРЕДСТВЕНО СЛЕД ПОЛИТИЧЕСКИТЕ ПРОМЕНИ В БЪЛГАРИЯ И В КОНТЕКСТА НА КАМУФЛАЖНАТА СМЯНА НА КОМУНИСТИЧЕСКИЯ ПОЛИТИЧЕСКИ РЕЖИМ И ЗАМЕНЯНЕТО МУ С РЕЖИМА НА ЛИБЕРАЛНИЯ ГЛОБАЛИЗЪМ, несъмнено е имало и има предназначението ДА ДЕМОНСТРИРА АБСОЛЮТНОТО ГОСПОДАРСКО ПРИСЪСТВИЕ НА „СТАРИЯ ЕЛИТ” В „НОВИТЕ” ИСТОРИЧЕСКИ И ПОЛИТИЧЕСКИ УСЛОВИЯ. 


{15}Казус 5198: Перверзно жестока престъпна дейност срещу членовете на семейството и фамилията на Илия Минев. ***{11.04.2020 г.}, 111-ти Персонален Меморандум;  

{16}Казус 5251: За пълен публичен информационен достъп до всички данни и обезпечаване на тотална наказателна и репараторна отговорност за перверзно жестоката престъпна дейност на специалните служби и институциите на комунистическата държавна власт и на посткомунистическата либерално-глобалистична държавна власт срещу Атанас Буров и Володя Наков и членовете на семействата и фамилиите им. ***(15)12.09.2013 г., Върховна Касационна Прокуратура; ***23.03.2016 г., Министър МВР; ***04.10.2016 г., Министър МВР; ***05.10.2016 г. Министър МВР; ***06.10.2016 г. Министър МВР. 


{17}Казус 5254: Знакови казуси относно политически мотивирани убийстгва и третиране на членовете на техните семейства. ***21.04.2020 г. 167-ми Персонален Меморандум до Главния Прокурор 


{18}Казус 5255: Знакови казуси относно политически мотивирани убийстгва и третиране на членовете на техните семейства. ***21.04.2020 г. 168-ми Персонален Меморандум до Главния Прокурор 


{19}Казус 5258: Относно съществуването в България КАКТО по времето на класическия регионален комунистически режим, ТАКА И по времето на Либерално-Глобалистичния режим, НА СПЕЦИАЛНИ ЕКИПИ СЪС СЕКРЕТНИ ПРЕДНАЗНАЧЕНИЯ В СФЕРАТА НА ЕКСТРЕМНО ПЕРВЕРЗНИТЕ СЕКСУАЛНИ ИЗДЕВАТЕЛСТВА И ПОКУШЕНИЯ НАД ЧОВЕШКОТО ДОСТОЙНСТВО на членовете на семействата и фамилиите на „знаковите политически ангажирани личности”. Особено нагло и демонстративно доказателство за това са убийствата през 1993-1994 г. на събедните свидетели за лагерите. ***21.04.2020 г. 171-ви Персонален Меморандум до Главния Прокурор 


{20}Казус 5259: Петър Тодоров Бояджиев, дългогодишен политически затворник, нелегално избягал и установил се във Франция. Всички негови семейно и фамилно близки хора са подложени на специални неимоверно жестоки оперативни мероприятия, А МАЙКА МУ Е БИЛА НЯКОЛКОКРАТНО ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКО ИЗНАСИЛВАНА ОТ ЦЕЛИЯТ ОФИЦЕРСКИ ЕКИП, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ОТ СПЕЦИАЛНО ОБУЧЕНОТО ПОЛИЦЕЙСКО КУЧЕ, СЛЕД КОЕТО Е БИЛА УБИТА. 
***21.04.2020 г. 172-ри Персонален Меморандум до Главния Прокурор /////// *** До г-н Стефан Янев - Служебен Премиер; ///////*** До г-н Бойко Рашков - Служебен Заместник-Министър-Председател по обществен ред и сигурност и Служебен Министър на Вътрешните работи; /////// До г-н Янаки Стоилов, Служебен Министър на Правосъдието, /////// *** До Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действащ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България, /////// ***До Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация в България, /////// ***До Российский совет по международным делам – РСМД, Некомерчески Академичен и Дипломатически мозъчен център на външнополитическото съобщество на Русия, създаден с указ на президента от 2 февруари 2010 г., /////// ***До Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ в България, /////// ***До Нейно Превъзходителство г-жа Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Американския Съдружен Главен Надзирател на Либерално-Глобалистичния Концлагер България относно ефективността на българския екзекуционен концлагерен режим. /////// ***До Негово Превъзходителство г-н Цветан Кюланов, изпълняващ длъжността Ръководител на Представителството на Европейската комисия в България, /////// ***До Негово Превъзходителство г-н Роб Диксън, Посланик на Обединеното кралство на Великобритания и Северна Ирландия в България; /////// ***До Нейно Превъзходителство г-жа Мюриел Берсе Коен, Посланик на Конфедерация Швейцария в България, /////// До всички вече традиционно ИНФОРМИРВАНИ ОТ МЕН, още от 70-те и 80-те години ДО ДНЕС множество: ***дипломатически мисии в България; ***авторитетни световни и европейаски институции, личности и медии; ***авторитенти български личности; ***документални архиви на Български, Европейски и други библиотеки; ///////МОЛБА ЗА ЗАЩИТА: До Арменския поп при функциониращият в България още от 70-те и най-вече от 90-те години, включително и днес, перверзно жесток тотално геноциден Съветско/Руско-Американско-Европейски Либерално Глобалистичен (НЕО-Троцкистко-Соросоиден) концлагерен Диарбекирски режим; 
(...   ...   ...   ...   ) 

14 Май 2021 г. 





Янко Н. Янков


29 Декември 2021 г., Сто тридесет и четвърти (134-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Казус: Фрагменти от (17 Май 2021 г.), Седемдесет и шести (76-ти) персонален Меморандум. Свидетелствува: Генерал-майор Божидар Александоров Антонов. роден в съседното село, приятел от детинството ни, съученик от гимназията, състудент от единственият в България по онова време ЮФ на СУ; Офицер от ДС, КГБ и РУМНО, специалист по шпионаж, контрашпионаж, саботажно-терористични операции, остро елиминационни персонални покушения върху знакови личности в България, извън България и институционални обекти. 

Бил е обучаващ инструктор на „бойни единици” и „оперативни екипи”. 


Бил е един от малцината, които още през 70-те и 80-те години са били действено съучастнически посветени в някои от строго секретните СТРАТЕГИЧЕСКИ направления в интегративната съвместна дейност на КГБ и ЦРУ в СССР, Социалистическия лагер и България; КОИТО ИМЕННО НАПРАВЛЕНИЯ са били насочени към облекчаване на прехода от Регионалния Комунизъм към Световния Комунизъм, стратегически камуфлажно замаскиран като Либерален Глобализъм. 


Бил е на високопоставена Секретна „Дипломатическа” работа в Париж. 


Бил е началник на ОУ на ДС и зам-началник на ОУ на МВР Михайловград–Монтана. Бил е зам-началник и началник на прословутия отдел II {Втори отдел}; Бил е началник на Секретна Специална служба. Бил е член на Управителния съвет на „Българския Евро-атлантически разузнавателен форум (БЕРФ)”. 


Бил е Заместник-Ръковидетл на създаденият още през 70-80-те години базиран край Михайловград Секретен Команден Център за планиране и извършване на специални мероприятия в България и извън България; той е един от тримата директни организатори на извършеното покушение върху Президента на Македония Киро Глигоров. 


На третата година от пребиваването ми в затвора в Пазарджик, само часове СЛЕД НЕСЪМНЕНО ВИСОКОПОСТАВЕНОТО СЕКРЕТНО ПЛАНИРАНОТО И ОСЪЩЕСТВЕНО {ИЗВЪРШЕНО} ВЪРХУ МЕН ТЕЖКО ОСАКАТЯВАЩО ПОКУШЕНИЕ, 


той ме посети, и в присъствието на Началника за Затвора и Заместник-Началника по ДС при Затвора ми каза, 


че е специално изпратен лично от Министъра НО ПО ИСКАНЕ НА ПОСЛАНИКА НА САЩ, с когого лично се е срещнал непосредствено преди посещението му при мен, за да уточнят предложението им за моето „предсрочно” освобождаване и заминаване в САЩ или Европа. 


Така, официално беше ми казано, че всичките оперативни мероприятия срещу мен, брат ми, баща ми, майка ми, вече бившето ми семейство и всички други свързани с мен и с нас лица, 



са били НЕПОСРЕДСТВЕНО ръководени и провеждани НЕ ОТ НЕГО, а от СПЕЦИАЛЕН ВИСОКОПОСТАВЕН ЕКИП при Министерството, 



ПРИ (ЗА) КОЕТО ПОСОЛСТВОТО НА САЩ ВИНАГИ Е БИЛО АКУРАТНО АКТУАЛНО (СВОЕВРЕМЕННО) ИНФОРМИРВАНО. 
 (...   ...   ...   ...   ) 


После, след камуфлажните политически промени в България с Божидар Антонов, сме се срещали поне по веднъж всяка години, ВИНАГИ НА ЦЕНТРАЛНИ ПУБЛИЧНИ МЕСТА, при което той винаги изрично и почти тържествено ми е казвал, че „се радва, че с него сме си останали Приятели, а не Колеги”. 



При това винаги ми е казвал, че той фактически ВИНАГИ Е БИЛ САМО ЕДИН ОТ ОБЕЗПЕЧИТЕЛИТЕ на репресиите и фактически на камуфлажно прикритите убийства на Баба ми, Дядо ми, Брат ми, Баща ми и Майка ми. 



ПРИ ТОВА, ЕДВА НА ПОСЛЕДНАТА НИ СРЕЩА той ми каза как точно е било извършено перверзно жестокото ритуално-обредно (оргийно) убийство на Майка ми, извършено в Дома за стари хора Бойчиновци-Владимирово; при което директното извършване на перверзно жестоката ОРГИЯ и УБИЙСТВОТО е било осъществено от Специален Екип на Министерството на Вътрешните работи. 


Впрочем, последната ни среща с него, бе преднамерено осъществена пред видео-мониторите на хотел „Шератон”, след което преднмерено-„знаково” се „разходихме” по осеяните с видеокамери съседни улици; 
тогава именно той ми каза за факта на ритуално-обредното (оргийното) перверзно жестоко убийство на Майка ми. 


При това с нескрита болка той „ме уведоми”, че „след безупречно изпълненият от него в продължение на много години професионален дълг” 

и вече „постигането” на „хипотетичната професионална амортизационната точка” самият той вече е „санитарен обект” на същото това, което и той е правел, и му предстои „да извърви пътят към Отвъдното”. 


Виж също: 


{1}(04.07.2016г.), Казус-119; Казус-4730, „Девето официално отворено писмо”, регистрации: Главен Прокурор, Народно Събрание, Министерски Съвет, Президент, Министерство МВР; /////// {2} (20.11.2017г.), Казус-4731, „Двадесет и седми (27-ми) персонален Меморандум”, лично предоставени писма в посолствата на РФ и САЩ, адресирани до Техни Превъзходителства Посланиците А.А.Макаров и Ерик Сет Рубин; E-mail до Главен Прокурор, Народно Събрание, Министерски Съвет, Президент, МВР; /////// {3} (28(30).12.2017г.) Казус-102, Казус-4732, „Тридесет и шести Меморандум” до Министър МВР Валентин Радев; /////// {4} (02.05.2019г.) Казус-4774, „Четиредесет и втори (42-ри) Специален Меморандум”, регистрации: Главен Прокурор, Народно Събрание, Министерски Съвет, Президент, Министерство МВР; /////// {5} (18.12.2019г.) Казус-5082, „Деветдесет и трети (93) Специален Меморандум, Граждански Обвинителен Акт”, Регистрации Главен Прокурор; E-mail до Председателя на Народното Събрание, Президента, Министър-Председателя, Министър на Вътрешните работи; Книжни копия в офисиге на Посолството на САЩ, РФ, Австрия, Великобритания, Швейцария, Унгария, Франция, Нидерландия, Италия, Белгия, Сърбия, Европейската Комисия в България; /////// Виж също: Седемдесет и пети (75-ти) персонален Меморандум, отделно Специално Продължение на 42-ри и 43-ти Мемерондуми. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
ПРИПОМНЯМ № 4 

03 Януари 2022 г., Сто тридесет и пети (135-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Казус: Убийството на Брат ми. 

Папка № 1. Кой, защо и как планира, организира и реализира Убийството на Брат ми Камен Николов Янков; Казус 4764; /////// Казус 5088 /////// Регистрации: (24.07.2014г.; (29.01.2018г.; (29.01.2019г.; (12.01.2020г.; (10.05.2021г.; (01.10.2021г.; (15.10.2021г.; (30.10.2021г.; (13.12.2021г.; 

Папка № 2. Възложена й от функционери на ДС, МВР, ДАНС и други ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ НА МАРГАРИТА ЙОРДАНОВА ГЕОРГИЕВА, извършвана срещу Брат ми, Баща ни, Майка ни и срещу Мен. Казус5010 /////// Казус 5014 /////// Казус 5016 /////// Казус 5090 /////// Казус 5108 /////// Регистрации: (13.09.2019г.; (26(27).09.2019г.; (07.10.2019г.; (19.01.2020г.; (07.03.2020г.; 10.05.2021г.; ( 31.10.2021г.; (16.12.2021г.; 

АКУРАТНО УТОЧНЯВАМ, ЧЕ ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТНОСНО ФАКТИЧЕСКАТА СЪЩНОСТ НА МНОГОБРОЙНИТЕ – ГОЛЯМОТО МНОЖЕСТВО МОИ ОФИЦИАЛНИ ИСКАНИЯ ЗА РАЗСЛЕДВАНЕ НА ВИЗИРАНИТЕ ФАКТИ И ОСНОВАНИЯ. 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
ПРИПОМНЯМ --- № 5 

05 Януари 2022 г., Сто тридесет и шести (136-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Казус: ПРИПОМНЯМ №5: 

Зловещо Престъпна дейност на върлуващият още от 70-те години до днес Интегративен Глобалистичен Банкстерско-Правителствено-Мафиотски Български Клан на ЦРУ и КГБ/ДС срещу милиони български граждани ЧРЕЗ ИЗПОЛЗУВАНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ТОТАЛНИТЕ ПОДСЛУШВАНИЯ, НАБЛЮДЕНИЯ, ПРОСЛЕДЯВАНИЯ ЗА ОПЕРАТИВНИ ПРОВОКАЦИИ, ШАНТАЖ, ИЗНУДВАНИЯ И ПРОЧЕЕ. 

Документация: Казус 360; /////// Казус 4797; /////// Казус 4799; /////// Казус 5177; /////// Казус 5178; Казус 1561; /////// Казус 1620; /////// (04.04.2018г.; (13.04.2018г.; (31.07.2018г.; (18.04.2019г.; (08.04.2019г. – 35ти Мемо; (08.04.2020г. – 90-ти Мемо; (08.04.2020г. – 91-ви Мемо; (08.04.2020г. – 92-ри Мемо; (12.05.2021г.; (30.09.2021г.; 

АКУРАТНО УТОЧНЯВАМ, ЧЕ ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТНОСНО ФАКТИЧЕСКАТА СЪЩНОСТ НА МНОГОБРОЙНИТЕ – ГОЛЯМОТО МНОЖЕСТВО МОИ ОФИЦИАЛНИ ИСКАНИЯ ЗА РАЗСЛЕДВАНЕ НА ВИЗИРАНИТЕ ФАКТИ И ОСНОВАНИЯ. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
ПРИПОМНЯМ № 6, №7, №8, №9, №10, №11, №12, №13, №14, №15, №16, №17, №18  


07 Януари 2022 г., Сто тридесет и седми (137-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Зловеща, Перверзно Престъпна дейност на Интегративният Български Клан на ЦРУ и КГБ/ДС срещу: Съпругата ми, Нейната Майка, Нейният Баща, Нейният Брат, Нейните Роднини, Нашите Дъщери. Въпреки нашите многобройни официални искания за проверки, разследвания и прочее, 
ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.

Казус: ПРИПОМНЯМ №6, (п-1), През 1993 г. ДАНС Велико Търново и Габрово подлагат на специален шантаж Майката на Съпругата ми, за да я принудят да се противопостави на моят брак с нейната Дъщеря. Тъй като, обаче, Майката категорично отказала, Тя и Нейният Съпруг, Бащата на Съпругата ми, са подложени на жестоко широкоспектърно оперативно репресиране, в резултат на което фактически са били камуфлажно прикрито убити и двамата. 

От тогава до днес на нас не ни се дават абсолютно никакви копия от медицинската документация относно техната смърт, и не ни се дава абсолютно никакъв отговор на множеството наши искания за разследване. 


Документация: Регистрации: (01.10(30.09).2011 г., Гл. Прокурор и други, стр.1-63; (15.05.2012г.,стр.64-75; (07(09).05.2914г., стр.76-89; (26.10.2015г., с. 90-98. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 

Казус: ПРИПОМНЯМ №7, (п-2; Престъпна дейност на Специалните служби и държавно-властническите институции против съпругата ми, нейните Майка, Баща и Брат. Документация: /////// Казус 184; /////// Регистрации:(14(15).05.2012г., стр.1-41; (15(18).02.2013г., стр. 42-61; (06(08).08.2013г., стр. 62-68; (04(05).11.2013г., стр. 69-83; (11(09).05.2014г., стр. 84-93. (05.05.2021 г., стр. 94-111. (137-ми Мемо, ян.2022 г., стр. 112-166. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - - 

Казус: ПРИПОМНЯМ №8, (п-3; Престъпна дейност на Специалните служби, Главен Прокурор, Прокуратурата Велико Търново. Документация: /////// Казус 174; /////// Регистрации:(05.04.1999г.; (14-06.1999г.; (18.04.2011 г.; (09.05.2014г.; (07.05.2021 г., 64-ти Мемо; (07.01.2022г., 137-ми Мемо. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - -  

Казус: ПРИПОМНЯМ №9, (п-4; Престъпна дейност на Специалните Служби срещу Съпругата ми, Нейните Родители, Нейният Брат и други фамилно близки хора. Обезпечената от СС Смърт, тоест, Убийство на Майката и на Бащата на Съпругата ми. Документация: /////// Казус 176; /////// 137 стр.; Регистрации:(29.09.2012г.; (26.11.2012г.; (04(05).08.2013г.; (06(05).11.2013г.; (10(09).05.2014г.; (07.05.2021 г., 65-ти Мемо; (07.01.2022 г., 137 Мемо. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - -   

Казус: ПРИПОМНЯМ №10, (п-5; Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} „Остро шантажен разпит за карантиниране на вироглавците” Престъпна шантажна дейност на Специалните Служби срещу Голямата ми Дъщеря, Бакалавър по История и Магистър по Американистика. Документация: /////// Казус 5534; Казус 5535; Казус 5536; Казус 5537; Казус 5538; Казус 5539; 161 стр.; /////// Регистрации:(18.10.2011г.; (02.09.2013г,; (23.11.2013г.; (05.05.2014 г.; (21.09.2020г., 307 –ми Мемо; (21.09.2020 г., 308-ми Мемо; (21.09.2020 г., 309-ти Мемо; (21.09.2020 г., 310-ти Мемо; (21.09.2020 г., 311-ти Мемо; (21.09.2020 г., 312-ти Мемо; (06.05.2021 г.; 63-Мемо; (07.01.2022г., 137-ми Мемо. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - - 

Казус: ПРИПОМНЯМ №11, (п-6); Престъпна дейност на Специалните Служби (СС) и държавно-властническите институции срещу Мен, Семейството ми, Фамилията ми, и всичко свързано с нас. Престъпна дейност срещу Родителите и Братът на Съпругата ми, и всички свързани с фамилията на Съпругата ми. Множество искания за разследване и никакъв отговор от никъде. Документация: ///////  Регистрации:(13(19).12.2011г.,стр. 1-74;(21(19).08.2013г., стр. 75-80; (10(08).11.2013г., стр. 81-94; (01(02).12.2013г., стр. 95-116; (29(30).04.2014г., стр. 117-126; (21.05.2015г.; Вик за Правосъдие, 35-то Отворено писмо до Посланиците на РФ и САЩ, стр. 127-130; (05.05.2021 г., 58-ми) персонален Меморандум, стр.131-148; (07.01.2022 г., 137-Мемо, стр. 149-204. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - -    

Казус: ПРИПОМНЯМ №12, (п-7); Ръководено лично от Бойко Борисов и Цветан Цветанов Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) на Българския Клан на КГБ и ЦРУ СРЕЩУ Съпругата ми, Нейните Майка и Баща, Нейният Брат и срещу Мен. Том 1. /////// Казус 183. ///////  Регистрации:(18.12.2009 г.; до Трето РУ МВР, стр.2-3; (18.12.2009г., До Цветан Цветанов, Замистник-Министър Председател и Министър на Вътрешните работни, стр.4-7; (05.01.2010 г., стр.8-13; (15.02.2010 г., стр.14-16; (25.03.2010 г., стр.17-26; (17.05.2010 г., стр.27-34; (01.06.2010 г., стр.35.40; (13.07.2010 г., стр.41-45; (20.12.2010 г., стр.46-48; (07.03.2011 г., стр.49-80; (14.03.2011 г., стр.81-87; (15.03.2011 г., 88-90; (11(13).06.2011 г., стр.91-133; (06.05.2021, 60-ти персонален Меморандум, стр.134-152; (07.01.2022 г., 137-ми Мемо, стр. 153-209. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР. 
- - - - - - - 


- - - - - - -    

Казус: ПРИПОМНЯМ №13, (п-8); Ръководено лично от Бойко Борисов и Цветан Цветанов Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) на Българския Клан на КГБ и ЦРУ СРЕЩУ Съпругата ми, Нейните Майка и Баща, Нейният Брат и срещу Мен. Том 2. /////// Регистрации:(28.05.2012 г., стр.1-41; (28(29).04.2013 г., стр. 42-79; (05(08).08.2013 г., стр. 80-86; (12(08).11.2013 г., стр. 87-100; (08(09).05.2014 г., стр. 101-124; (06.05.2021 г., (61-ви) персонален Меморандум, стр. 125-142; (07.01.2022 г., 137-ми Мемо, стр. 143-198. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР. 
- - - - - - - 


- - - - - - -    

Казус: ПРИПОМНЯМ №14, (п-9); Престъпна дейност на Специалните Служби (СС) на Правителствено-Мафиотската Хунта, предварително планирана, насочена срещу Съпругата ми С ЦЕЛ престъпно увреждане на Нейното Здраве с вариант за камуфлажно прикрито убийство. Възложено на д-р Л. Х. Давидков от УМБАЛ „Света Екатерина”, планирана на 28 Септември 2016 г. по време на сложно специфично ПОД ПЪЛНА УПОЙКА МЕДИКАМЕНТОЗНО ИЗСЛЕДВАНЕ. 

На посочената дата и час, ОБАЧЕ, ЗА ПЪРВИ ПЪТ СЪС СЪПРУГАТА МИ ПРЕД КАБИНЕТА НА ДОКТОРА ЗАСТАНАХМЕ АЗ И НАШАТА ДЪЩЕРЯ. ТОВА ОБСТОЯТЕЛСТВО ПАНИКЬОСА ДОКТОРА. В продължение на два часа той ни приканваше „да изчакаме още малко”. После той излезе, аз го проследих дискретно; той се срещна извън територията на болницата с някакво лице, дълго говориха. 


КОГАТО СЕ ЗАВЪРНА ТОЙ ОТКАЗА ДА ИЗВЪРШИ ПЛАНИРАНОТО СКЪПО ПЛАТЕНО ИЗСЛЕДВАНЕ, КАКТО И ОТКАЗА ДА ДАДЕ КАКВОТО И ДА Е ОБЯСНЕНИЕ. До днес всички институции отказват да дадат каквото и да е легитимно обяснение и какъвто и да е отговор. 

Документация: ///////Регистрации: (29.09.2016 г., до Министъра на Здравеопазването. Документация стр. 1-14; (10.10.2016 г., До Министъра на Вътрешните работи – МВР. Стр. 15-33;  (21.11.2016 г. до Министъра на Здравеопазването, стр. 34-36;  (30.01.2017 г. до Министърна на Здравеопазването, стр. 37-42; (10.07.2017 г. до Народното Събрание, Премиера, Главния Прокурор, Президента, Министъра на Вътрешните работи, Омбудсмана. Стр. 43-51; (28.08.2017 г., до Омбудсмана, стр. 52.55; (18.02.202020 г., До Главния Прокурор, стр. 56-60; (10.07.2020 г. до СДВР, стр. 61-65. (30.04.2021 г., 53-ти персонален Меморандум, стр. 66- 83; (07.01.2022г., 137-ми Мемо, стр. 84-141. 
/////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - -    

Казус: ПРИПОМНЯМ №15, (п-10); Казус: „Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} за медикаментозно покушение върху непълнолетната ми дъщеря. Извършено 2004 г. от д-р Красимир Паликов. До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// /////// Документация: ///////  Казус 186 /////// Регистрации: (02.11.2004г.; До д-р Красимир Паликов; стр.1; (18.11.2004г.; До Министъра на Здравеопазването, до Директора на Националната здравно-осигуритална каса, стр. 2-3; Формални, абсолютно нелегитимни и по същество ПРЕСТЪПНИ „отговори” – стр. 4-8; (01.08.2005г.; До Министъра на Здравеопазването, стр. 9-10; (27.09.2005г.; До Министъра на Здравеопазването, стр.11; Абсолютно нелегитимни отговор – стр. 12-40; (27.09.2006г.; До офиса в София на Световната Здравна Организация (СЗО), до Главния Прокурор, до Президента, до Министъра на Здравеопазването, стр. 41-55; (18(20).06.2011г.; До Главния Прокурор Борис Велчев и други, стр.56-84; (23(24).04.2013г.; До Главния Прокурор Сотир Цацаров, стр. 85-98; (08.08.2013г.; До До Главния Прокурор Сотир Цацаров, стр. 99-104; (07(05).11.2013г.; До Главния Прокурор Сотир Цацаров, стр. 105-119; (04(07).05.2014г.; До Главния Прокурор Сотир Цацаров, стр. 120-131; (10.07.2014г.; До Главния Прокурор Сотир Цацаров, стр. 132-137. (05.05.2021 г., 56-ти персонален Мемо, стр. 138-155; (07.01.2022 г., 137-ми Мемо, стр. 156-213. До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. 
- - - - - - - 


- - - - - - -     

Казус: ПРИПОМНЯМ №16, (п-11); Казус: Престъпна дейност на Специалните Служби (СС) и цялата държавна власт срещу Съпругата ми по казас от 2009-2010 г., /////// /////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// /////// Документация: /////// Казус 5107 /////// Казус 5426 ///////  Регистрации: (05(07) Март 2011 г., До Премиера, ВицеПремиера, МС, МВР, стр.1-25; (06 Март 2020 г., Главен Прокурор и други, стр. 26-31; (16 Юли 2020 г., СДВРи други, стр. 32-34; (07.05.2021 г., (66-ти) персонален Меморандум, (07.01.2022 г., 137-ми Мемо. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      

Казус: ПРИПОМНЯМ №17, (п-12); Казус: ССОМ на Специалните Служби (СС). Хирургическо покушение върху Съпругата ми, извършено през Август 2004г., а през Октомври 2004г. Катедрата по патология в Александровската болница е обосновала тезата за сериозни съмнения за основателността на операцията и фактическа липса на основания за извършената операции. /////// /////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// /////// Документация: ////// Регистраци: (14 02.2011 г. съдебен иск срещу Правителството (Министерския Съвет); (21.05.2012 г. До Главния Прокурор Борис Велчев и до Бойко Борисов, Министър-Председател. Приложена Документация 150 стр.; (27.04.2013 г. До Главния Прокурор Сотир Цацаров, Документация стр.151-163. (07{08}08.2013 г. До Главния Прокурор Сотир Цацаров. Документация стр.164-170. (05.11.2013 г. До Главния Прокурор Сотир Цацаров, Документация стр.171-185. (12{09}2014 г. До Главния Прокурор Сотир Цацаров, Документация стр.186-195. (30 Април 2021 г., Петдесет и втори (52-ри) персонален Меморандум, стр. 196- 213; (07.01.2022 с., 137-ми Мемо, стр. 214 -271. 
/////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// ///////
- - - - - - - 


- - - - - - -      

Казус: ПРИПОМНЯМ №18, (п-13); /////// Казус:5502 (28.08.2020г.), 276-ти Персонален Меморандум, 5502-ри Приоритетно актуален казус 
Извършените през Ноември 2017 г. и през Август 2018 г. от Специалните служби на НеоКолониалната българска Правителствено Мафиотска Хунта под МНОГОЗНАЧНОТО кодово наименование „Бушони” 
ДВА ОПИТИ ЗА УБИЙСТВО НА 
СЪПРУГАТА МИ И НА ДЪЩЕРЯ НИ. 

Двете престъпления са извършени ЧРЕЗ дискретно (СЕКРЕТНО!) взломно влизане в необитаемия наследствен апартамент в град Габрово и няколко повреждания на електрическата инсталация, така че покушенията да бъдат камуфлажно прикрити (замаскирани) като битов инцидент. 

Става въпрос за многократно категорично ясно НАШЕ ОФИЦИАЛНО ОБВИНЕНИЕ за извършване на предваритерно планирани от Държавно-Мафиотските Специални Служби и заложени в необитаемия апаратамент ДВА ОПИТИ ЗА СМЪРТОНОСНО ПОКУШЕНИЕ, камуфлажно легендиран като „случаен битов инцидинт”; още веднага при посещението на съпругата и дъщеря ни в апартамента заложеният механизъм е бил открит и професионално обезвреден от повикани специалисти. 


По повод и във връзка с това съпругата ми, ОТДЕЛНО ОТ АКТУАЛНИТЕ БЕЗУСПЕШНИ ОПИТИ ВЕДНАГА ДА ПОЛУЧИ ЛЕГИТИМНАТА НАМЕСА И ЗАКРИЛА ОТ (НА) РЕГИОНАЛНОТО МВР ОФИЦИАЛНО Е РЕГИСТРИРАЛА СВОИТЕ АРГУМЕНТИ; СЛЕД КОЕТО И АЗ СЪМ РЕГИСТРИРАЛ МОИТЕ АРГУМЕНТИ. 


В частност, специално този тук визиран казус е основан върху следната официална документалност: ***Първо: 21(22) Ноември 2017 г. До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; ***Второ: 07 Декември 2017 г., До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; ***Трето: 03 Януари 2018 г., До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; ***Четвърто: 08 Януари 2018 г., До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; ***Пето: 24 Януари 2018 г. До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; ***Шесто: 25 Януари 2018 г., До Валентин Радев, Министър на вътрешните работи; ***Седмо: 26 Януари 2018 г., До Румен Радев, армейски Генерал и Президент на България; ***Осмо: 09 Февруари 2018 г., До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; ***Девето: 13 Февруари 2018 г., До Валентин Радев, Министър на вътрешните работи; ***Десето: 14 Февруари 2018 г. До Румен Радев, армейски Генерал и Президент на България; ***Единадесето: 11 Март 2018 г., До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; ***Дванадесето: 02 Август 2018 г., До Районното управление на МВР Габрово; ***Транадесето: 03 Август 2918 г., До районното управление на МВР Габрово; ***Четиринадесето: 03 Август 2018 г. До Районното управление на МВР Габрово; ***Петнадесето: 06 Август 2018 г., До Районното управление на МВР Габрово; ***Шестнадесето: 07 Август 2018 г., До Валентин Радев, Министър на вътрешните работи; ***Седемнадесето: 11 Октомври 2018 г., До Председателя на Народното Събрание; ***Осемнадесето: 11 Октомври 2018 г., До Министър-Председателя (Премиера) ва България; ***Деветнадесето: 19 Октомври 2018 г., Писмо на Началника на Отдел „Приемна” Соня Божикова {според колоритният официален „професионално функционален класификационен регистър” на Премиера Бойко Борисов - една от @УТКИТЕ} До Министерството на вътрешните работи за разглеждане и решаване по компетентност; ***Двадесето: 11 Октомври 2018 г., До Румен Радев, армейски Генерал и Президент на България; ***Двадесет и първо: 11 Октомври 2018 г., До Сотир Цацаров, официален, но нелегитимен Главен Прокурор на България; ***Двадесет и второ: 11 Октомври 2018 г., До Младен Маринов, Министър на вътрешните работи; 


***Двадесет и трето: 31 Октомври 2018 г., Трети (3-ри) СПЕЦИАЛЕН Меморандум: ***До (01) Председателя на Народното събрание; ***До (02) Президента на България; ***До (03) Министър-Председателя (Премиера) на България; ***До (04) Министъра на вътрешните работи; ***До (05) Главния прокурор; ***До (06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; ***До (09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия, дипломатически представител на държавата, поела и упражнаваща ротационното Председателство на Съвета на Европейския Съюз; ***До (10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии, НА ТЕХНИТЕ ЕЛЕКТРОННИ АДРЕСИ; ***До (11) Всичките както Свободни, така и зависими от престъпната олигархична хунта български медии, НА ТЕХНИТЕ ЕЛЕКТРОННИ АДРЕСИ. 

***Двадесет и четвърто: 09 Ноември 2018 г., Четвърти (4-ти) СПЕЦИАЛЕН Меморандум: ***До (01) Председателя на Народното събрание; ***До (02) Президента на България; ***До (03) Министър-Председателя (Премиера) на България; ***До (04) Министъра на вътрешните работи; ***До (05) Главния прокурор; ***До (06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; ***До (09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия, дипломатически представител на държавата, поела и упражнаваща ротационното Председателство на Съвета на Европейския Съюз; ***До (10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; ***До (11) Всичките български медии - НА ТЕХНИТЕ ЕЛЕКТРОННИ АДРЕСИ. 


***Двадесет и пето: 14 Ноември 2018 г., Писмо на Началника на Отдел „Приемна” Соня Божикова {според колоритният официален „професионално функционален класификационен регистър” на Премиера Бойко Борисов - една от @УТКИТЕ} 

***Двадесет и шесто: 15 Ноември 2018 г., Пети (5-ти) СПЕЦИАЛЕН Меморандум: ***До (01) Председателя на Народното събрание; ***До (02) Президента на България; ***До (03) Министър-Председателя (Премиера) на България; ***До (04) Министъра на вътрешните работи; ***До (05) Главния прокурор; ***До (06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; ***До (09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия, дипломатически представител на държавата, поела и упражнаваща ротационното Председателство на Съвета на Европейския Съюз; ***До (10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; ***До (11) Всичките български медии - НА ТЕХНИТЕ ЕЛЕКТРОННИ АДРЕСИ. 


***Двадесет и седмо: 21 Ноември 2918 г., Писмо от Отдел 06 „Административен” до Окръжната Прокуратура Габрово; ***Двадесет и осмо: 19 (22) Ноември 2018 г., До Главния Прокурор, ВКП, вх. № 63907/22.11.2018 г.; ***Двадесет и девето: 13-14 Декември 2018 г., писмо и Постановление на Районния прокурор Габрово за отказ от наказетелно производство. 


В тук визираният казус изрично и категорично ясно настоявам: 


(((Да получа КАКТО абсолютно пълен достъп, ТАКА И КОПИЯ от цялостната институционална документация по тук визираният казус; 

(((Да бъде реално обезпечено налагането на ПЪЛНА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ КАКТО НА (ОТ) НЕПОСРЕДСТВЕНИТЕ ПЪРВОНАЧАЛНИ ПРЕСТЪПНИ ДЕЙЦИ, ТАКА И НА (ОТ) СЪУЧАСТНИЧЕСКИ ПРИСЪЕДИНИТИТЕ СЕ КЪМ ТЯХ И ТЕХНАТА ВИЗИРАНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ 


ДРУГ ВИД ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ НА ДРУГИТЕ ЛИЦА, КОИТО ФАКТИЧЕСКИ ДО СЕГА СА ОБЕЗПЕЧИЛИ И СЕГА ОБЕЗПЕЧАВАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ВИЗИРАНИТЕ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ. 


Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. 

/////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -

09 Януари 2022 г., Сто тридесет и осми (138-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. /////// 


Казус: ПРИПОМНЯМ №19, №20, №21, №22, №23. Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} „Шестият етаж”. Параметри: вербуване на оптимален брой съседи по местоживеене, месторабота, местопребиваване, както и други удобни за ситуативно използуване лица, включително и лица, удобни за въвличане в контролирани улични, пътно-транстортни и криминогенни ситуации и събития, на които се възлагат конкретни задачи за превръщането на ежеднението на обекта в перманентно интензивно напрегнато „бойно поле”, включително за компрометиране, осакатяване или камуфлажно прикрито убийство. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
Казус: ПРИПОМНЯМ №19. Убийството на Красимир Иванов Костов. 

Едноличен собственик съм на апартамента, официалният адрес на който е София 1172, ж. к. „Дианабад”, блок 4, етаж 6, ап. 38; собственик на съседният апартамент 39 е Красимир Иванов Костов, с кого и със семейството на когото аз и членовете на моето семейство се запознахме когато ние се настанихме. 

Впрочем, за казуса съществено важен е факта или обстоятелството, че РАЗПОЛОЖЕНИЕТО НА ДВАТА АПАРТАМЕНТИ Е СРЕЩУПОЛОЖНО, тоест „един срещу друуг”, „врата срещу врата”. Така, в контекста на това обстоятелство узнах, че той, Красимир Иванов Костов работи като банкер, при това като Директор (Управител) на банка, при това – на базирана в България чуждестранна банка. 

След известно време той лично позвъня на вратата ми и ме покани в неговият апартамент, където за неимоверно голяма моя изненада се оказа, че там е пристигнал за специална среща с мен неговият вуйчо, съпругът на неговата леля, сестрата на неговият баща; който, впрочем, не само е роден в моето родно село, но е и принадлежен към едно от фамилните разклонения на фамилията на моята родна майка, и когото не бях виждал още от годините на моето детство. 

Така, след като тримата излязохме навън, където проведохме специален разговор, аз узнах, 


***че българските специални служби са били поискали от Красимир да осъществи серия от елегантни провокативни мероприятия, насочени срещу мен и членовоте на моето семейство; 


***че той споделил притесненията си със своя вуйчо, на когото разказал за кого точно става въпрос и така двамата с неимоверно голяма изненада установили, че аз и неговият вуйчо, всъщност сме роднини;

***и категорично решили той да откаже да участвува в каквито и да са провокации срещу мен и членовете на моето семейство. 


Така, наскоро след това Красимир Иванов Кастов внезапно починал на 38 (тридесет и осем) годишна възраст  някъде в провинцията. 


Документация: 60 (шейсет) страници /////// Казус 4789; /////// Казус 5357; /////// Регистрации:(24.08.2015г.; Министър МВР; /////// (21.08.2015г.; До Посланиците на Русия, Великобритания и САЩ; /////// (01.08.2016г.; НС, Президент, Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР; /////// (13.10.2016г.;Министър МВР; /////// (03.07.2017г.;Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР, Омбудсман, Висшия Адвоакатски Съвет ; /////// (12(13).03.2019г.; НС, Президент, Премиер, Министър МВР, Главен Прокурор, Посланика на РФ, Посланика на САЩ, Европейската Комисия в България, Посланика на Австрия, Всички традиционно информирвани от мен 51 Дипломатически Мисии, Всички български и други медии.; /////// (17.04.2020г.; Главен Прокурор, Военен Прокурор, Арменския поп; /////// (30.05.2020 г.; Директор СДВР, Военен Прокурор, Експертият Съвет при Главния Прокурор, Арменскияь поп, Всички традиционно информирвани от мен 51 Дипломатически Мисии, Всички български и други медии. 

Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. /////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
Казус: ПРИПОМНЯМ №20. Убийството на Янко Николов Янков. 

В другият „отсрещен апартамент”, тоест ап. 40, живееше професор от Техническият Университет, а след неговата смърт апартамента грижовно се поддържаше от неговата дъщеря, която живееше другаде, но е споделяла със съседите и с нас, че няма да продава жилището. 

Документация: 57 (петдесет и седем) страници /////// Казус 4788; /////// Казус 5209 /////// Казус 5358; /////// Регистрации:(02.03.2016 г.; Министър МВР, стр.1-5; /////// (01.08.2016 г.; Народно Събрание, Президент, Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР, стр.6-13; /////// (14.10.2016г.; Министър МВР, стр.14-17; /////// (12.07.2017г.; Народно Събрание, Президент, Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР, Омбудсман, Висшия Адвокатски Съвет, стр.18-25; /////// (18.07.2017г., писмо на ВКП, стр. 26; /////// (24.07.2017г., Народно Събрание, Президент, Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР, Омбудсман, Висшия Адвокатски Съвет, стр.27-34; /////// (10.08.2017г., писмо на Омбудсмана, стр. 35; /////// (15.03.2019г., Народно Събрание, Президент, Премиер, Министър МВР, Главен Прокурор, Посланик на РФ, Посланик на САЩ, Посланик на Европейската Комисия, Посланик на Австрия, Всичките традиционно инфорлмирвани от мен 51 дипломатически мисии, Всичките български и други медии, стр. 36-41; /////// (12.04.2020 г., Главен Прокурор, 122-ри Персонален Меморанд,м, стр. 42-49; /////// (31.05.2020 г., Директор СДВР, стр.50-57. ///////  

„Секретното Оперативно Мероприятие (СОМ) „Шестият етаж” – Убийството на моят пълен съименник и съсед Янко Николов Янков, ж.к. „Дианабад”, бл. 4, ап. 40, кмет на гр. Елин Пелин, съсобственик със съпругата си на другият апартамент, намиращ се точно срещу моят апартамент, 


убит ИЛИ поради недопустима груба фактическа грешка относно Обекта, 



ИЛИ поради други, прецизно планирани КАМУФЛАЖНИ съображения, някои от които акуратно съм обосновал в обемистата документация по кузаса. 


Акуратно обръщам вашето височайше внимание на това, че В МОЯТА ОБЕМИСТА ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО КАЗУСА накратко става въпрос за това, че: 


Първо: През 2005-2006 г. аз сравнително интензивно съм се срещал с депутат от Европейския Парламент, гражданин по рождение на западно-европейска държава, с когото сме обсъждали идеята или проектът да регистрирам в Швейцария Провозащитно Бюро „Истина и Правосъдие”; 


при което визираният депутат и членовете на неговата парламентарна група да осигурят с лични средства материалната обезпеченост на офиса на Бюрото, 


като главната насоченост на дейността на Бюрото да е да бъде осъществено ФАКТИЧЕСКО И ПРОЦЕДУРНО ПОДПОМАГАНЕ на Швейцарското и Европейското Правосъдие за съдене на онези лица, които са принадлежни към престъпния управляващ български социален слой (елит) и са недосегаеми за Българското Правосъдие. 


Второ: Точно по този повод не само аз, но и визираният депутат от Европейския Парламент, станахме обекти на почти демонстративното „внимание” на българските специални служби и дори по този повод във в-к „168 часа”, брой 33, 18-24 Август 2006 г., се появи специален опит на Специалните служби, да осъществят определена компрометация на депутата. 


Трето: Точно по същото време с мен се срещна един мой приятел от студентските години, по онова време високопоставен магистрат, който разтревожено ми каза, че разполага със строго секретна информация, че е подготвено убийството на Янко Николов Янков, живеещ на 6-тия етаж в блок 4 на ж.к. „Дианабад”. 


По мое предложение СЪЩИЯТ МАГИСТРАТ, придружен от мен и от един друг високоавторитетен политически затворник на комунизма СЕ СРЕЩНА и с визираният ДЕПУТАТ ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ. 


Четвърто: наскоро след това аз и членовете на семейството ми заминахме за Швейцария, където писмено и изрично ясно заявих пред специалните служби на Швейцария името на високопоставения магистрат, който ми е казал за подготвяното мое убийство. 


Пето. Само няколко месеци след това, на 07 Януари 2007 г. бе убит кметът на град Елин Пелин Янко Николов Янков, а във в-к „Поглед” от 15 Януари бе публикувана специална обширна статия, в която авторът на статията, който е изключително виден и високоавторитетен журналист, изрично и пределно ясно бе писал, че службите, които разследват убийството на кмета никога няма да посмеят да разследват хипотезата за наличие на връзка между двамата, които имат същите три имена. 


Шесто: Мистериозното в случая е това, че ДЪЛГО ВРЕМЕ СЛЕД УБИЙСТВОТО никой не е знаел факта или обстоятелството, ЧЕ 


СЪВСЕМ НАСКОРО, НЕПОСРЕДСТВЕНО ПРЕДИ УБИЙСТВОТО 


кметът Янко Николов Янков е бил закупил, при това не на свое име, а на името на своята съпруга, 


апартамент в същият блок, на същият етаж, в който живея аз и семейството ми, при което, другият апартамен, №40, е разположен точно срещу моят апартамент. 


Седмо: Така, с оглед прецизността, тук и сега изрично и пределно ясно препоръчвам на всеки, който чете този текст, да положи елемантарни усилия и да направи прецизна справка 


КАКТО относно СПИСЪКА (т.е БИБЛИОГРАФИЯТА) И СПЕЦИФИЧНИЯТ ХАРАКТЕР на написаните и легитимно публикуваните мои книги, 


ТАКА И относно официалният електронен сайт на Националната библиотека „Св. Св. Кирил и Методии”, където е публикуван т. нар. „Национален регистър на издаваните книги в България”, и където на моето име Янко Николов Янков, са посочени ОБЩИЯТ БРОЙ И ЗАГЛАВИЯТА (НАИМЕНОВАНИЕТО) НА ИЗДАДЕНИТЕ ОТ МЕН КНИГИ. 


Осмо: Изрично и пределно ясно подчертавам, че В ОБЕМИСТАТА ОФИЦИАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО КАЗУСА съм подчертал, че 


вече в продължение на много години съм положил неимоверни усилия да проуча световната научна и документална литература 


относно практиката от сферата на дейността на специалните служби, 


СПЕЦИАЛНО ОТНОСНО ПАРАМЕТРИТЕ И СЪЩНОСТТА НА МАНИПУЛАТИВНО-ФАЛШИФИКАТОРСКАТА ДЕЙНОСТ НА СЛУЖБИТЕ 


свързана със съвпадението на имената на определени т. нар. „знакови оперативно интересни лица”. 


Така, в частност става въпрос за това, че 


в световната литература не е отбелязан обсолютно нито един случай, при който двама души с три-именни идентификационни имена, 


да са били „заплитани” в секретни оперативни мероприятия така, че с оглед бъдещите цели на оперативните мероприятия, в крайна сметка да се окаже, 


че и двамата, без въобще да знаят за самото съществу,ване на другия, 


са се оказили съжителствено живеещи н апартаменти на един и същи етаж, при това разположени един срещу друг. 


Става въпрос за това, че от гледната точка 


КАКТО НА на математическата теория на (за) вероятностите 


ТАКА И НА секретните ченгеджийски оперативни игри 


такъв вид съвпадения в реалната световна практика 


са със степен на ЕСТЕСТВЕНА ВЕРОЯТНОСТ равна на абсолютна нула, 


но са НАПЪЛНО РЕАЛНИ само при едно единствено условие - 


АКО СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ СА ПРОВЕЛИ СПЕЦИАЛНИ СЕКРЕТНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ НАСОЧЕНИ КЪМ ПОСТИГАНЕТО НА ТАКАВА ИМЕННО СИТУАЦИЯ И НА ТАКИВА ИМЕННО ЕФЕКТИ. 


Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. /////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
Казус: ПРИПОМНЯМ №21. Безследното изчезване на 
кварталният полицейски инспектор капитан Пешев 
след като ме предупреди за Секретно Оперативно Мероприятие (СОМ) 
срещу мен и всички от моето семейство. 
КОЕТО ТОЙ ОТКАЗАЛ ДА ИЗПЪЛНИ.

Документация: 47 (четиредесет и седем) страници /////// Казус 4790; /////// Казус 5245 /////// Казус 5355; /////// Регистрации: (24.08.2015г.; Министър МВР, стр.1; /////// (21.08.2015г., Посланиците на Русия, Великобритания и САЩ, стр. 2-19; /////// (18.10.2016г., Министър МВР, стр.20-22; /////// (05.07.2017г., Народно Събрание, Президент, Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР, Омбудсман, Висшия Адвокатски Съвет, стр. 23-28; /////// (25.08.2017г.; писмо на Омбудсмана, стр.29; /////// (11.03.2019 г., Народно Събрание, Президент, Премиер, Министър МВР, Главен Прокурор, Посланик на РФ, Посланик на САЩ, Посланик на ЕК в България, Всичките вече традиционно информирвани от мен 51 дипломатически мисии, Всичките български и други медии, стр. 30-34; /////// (17.04.2020 г.; Главен Прокурор, Военен Прокурор, Арменския поп, 158-ми Персонален Меморандум, стр. 35-42; /////// (28.05.2020 г.,  Директор СДВР, стр. 43-47. /////// 

Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. /////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
Казус: ПРИПОМНЯМ №22. Бойната задача на кварталният полицейски инспектор Ясен Томов 

Документация: 50 (петдесет) страници /////// Казус 4759; /////// Казус 5104 /////// 

Казус 5356 //////// Регистрации: (07.03.2016 г., Министър МВР, стр.1-37; /////// (20.10.2016 г., Министър МВР, стр. 38-40; /////// (19.02.2020 г., Главен Прокурор, Военен Прокурор, стр. 41-44; /////// (29.05.2020 г., стр. 45-50; /////// 

В частност виж: 19.02.2020 г., до Главен Прокурор, Военен Прокурор, 5104-ти Приоритетно актуален казус: „Стратегическо оперативно дело (СОД) „Шестият етаж”. Престъпна дейност на Ясен Томов, Районен полицейски инспектор при Първо РУП-СДВР, възложена му от Специалните служби на Правителствено-мафиотската хунта, изразяваща се (състояща се) в полицейски шантаж върху 10-15 души съседи от жилищния блок, в който живея със семейството си и от жилищния квартал, 


от които е било искано да напишат т. нар. „свидетелски показания”, „удостоверяващи” че аз съм алкохолик, наркоман и проявявам агресивно публично поведение, с което представлявам опасност за живота и здравето на съседите от блока и от квартала, поради което трябва да бъдат везти полицейски и други мерки за моето изселване от София и възворяване в провинцията, както и принудителни тежко-трудово-възпитателни и поправителни мерки а също и настаняване в лечебни медицински заведения. 


Тъй като абсолютно всичките „обекти” на неговият драстичен полицейски шантаж не само изрично са отказали да изпълнят (извършат) престъплението, което е било поискано от тех да извършат, но и изрично са му казали, че веднага ще ми кажат (ще ме уведомят) относно това, 


един ден той, Ясен Томов, ме изчакал (причакал) за „лична срещта” във фоайето на жилищния (20-етажен) блок и сам ми каза, какво са поискали от него специалните служби при специална среща с него в сградата на 01 РПУ на МВР в присъствието на началника на управлението; 



а няколко дни след това, в едно от поредните, доста чести по онова време мои активни медийни участия в телевизия „Евроком” при журналиста Георги Ифандиев 



аз официално публично специално разказах за същността на визираното оперативно мероприятие на специалните служби; впрочем, видео-записът и днес съществува (е позициониран) в официалното публично Интернет пространство. 


Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. /////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
Казус: ПРИПОМНЯМ №23. Папка Том 5. 

(ЧАСТ ПЪРВА) Престъпна дейност на Министър Румяна Бъчварова, обезпечител на престъпната дейност на функционерите на мафиотския клан Тагарински, Цветан Цветанов и Бойко Борисов. Документация: 22 (двадесет и две) страници /////// Казус 5359 /////// Регистрации://///// (24.08.2015 г., Министър МВР, стр. 1-19; /////// (03.06.2020 г., Директор СДВР, Военно-Аперативна Прокуратура, Експертният Съвет при Главния Прокурор, Арменския поп, Всички вече традиционно информирвани от мен Дипломатически мисии, стр. 20-22. 

(ЧАСТ ВТОРА) Престъпна дейност на Министър Румяна Бъчварова, обезпечител на престъпната дейност на функционерите на мафиотския клан Тагарински, Цветан Цветанов и Бойко Борисов. Документация: 47 (четиредесет и седем) страници /////// Казус 5360 /////// Регистрации://///// (31.08.2015г., Министър МВР, стр. 1-44; /////// (03.06.2020 г., Директор СДВР, Директор СДВР, Военно-Аперативна Прокуратура, Експертният Съвет при Главния Прокурор, Арменския поп, Всички вече традиционно информирвани от мен Дипломатически мисии, стр. 45-47. /////// 

(ЧАСТ ТРЕТА) Престъпна дейност на Министър Валентин Радев, обезпечител на престъпната дейност на функционерите на мафиотския клан Тагарински, Цветан Цветанов и Бойко Борисов.Документация: 46 (четиредесет и шест) страници /////// Казус 1577 /////// Казус 4254 /////// Регистрации://///// (28.06.2018 г., Министър МВР, стр. 1-43; /////// (12.06.2020 г., Директор СДВР, Директор СДВР, Военно-Аперативна Прокуратура, Експертният Съвет при Главния Прокурор, Арменския поп, Всички вече традиционно информирвани от мен Дипломатически мисии, стр. 44-46. /////// 


(ЧАСТ ЧЕТВЪРТА) Престъпна дейност на Министър Валентин Радев, обезпечител на престъпната дейност на функционерите на мафиотския клан Тагарински, Цветан Цветанов и Бойко Борисов. Документация: 66 (шестдесет и шест) страници /////// Казус 1573 /////// Казус 5382 /////// Казус 5383 /////// Казус 5384; /////// Казус 5385; /////// Казус 5386; /////// Казус 5387; /////// Казус 5388; /////// Казус 5389; /////// Казус 5390; /////// Казус 5391; /////// Казус 5392; /////// Казус 5393; /////// Регистрации://///// (26.06.2018 г., Министър МВР, стр.1-30; /////// (07.06.2020 г., (11.06.2020 г., Директор СДВР, Военно-аперативен Прокурор, Експертният Съвет при Главния Прокурор, Арменския поп, стр. 31-66; 
Казус: ПРИПОМНЯМ №23. Папка Том 6. 


Акуратно посочвам, че в тази Папка Том 6 са ПОЗИЦИОНИРАНИ следните отделни престъпления В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} „Шестият етаж”, извършени от Правителствуно-Мафиотската Хунта на Бойко Борисов, Цветан Цветано и Тагарински, обособени в следните Казуси: /////// 169, /////// 1574, /////// 2887, /////// 4757, 4767, 4775, 4779, /////// 5085, /////// 5101, 5134, /////// 5361, 5362, 5363, 5364, 5365, 5366, 5367, 5368, 5369, 5370, 5371, 5372, 5373, 5374, 5375, 5376, 5378, 5379, 5380, 5381, /////// 5410, 5411, 5475, 5477. 
Казус: ПРИПОМНЯМ №23. Папка Том 7. 


Акуратно посочвам, че в тази Папка Том 7 са ПОЗИЦИОНИРАНИ следните отделни престъпления, В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} „Шестият етаж”, извършени от Правителствуно-Мафиотската Хунта на Бойко Борисов, Цветан Цветано и Тагарински, обособени в следните Казуси: ////// 4754, /////// 5406, 5407, 5408, 5409, 5414, 5415, 5418, 5419, 5437, ///////. 

Акуратно посочвам моето категорично ясно мнение, че последните за сега Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата и ОТГОВОРНОСТТА ПО ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на визираните престъпници са (Херо Мустафа, Посланик на САЩ; (Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ; (Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация!!! 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

Фейсбук има ВСЕКИДНЕВНА рубрика „Вижте спомените си” и днес в ми припомни какво съм писал: 

НА ТОЗИ ДЕН 9 януари 2014 г. Янко Николов Янков: 
Накъде отива тази държава? 

Още от времето на Тодор Живков, та до днес, един редови милиционер или полицай започва кариерата си с такъв размер на заплатата, с какъвто завършва кариерата си един университетски професор. 

Още по-драстична е разликата в съдебната система - един младши прокурор или съдия започва професията си с такъв размер на заплатата, какъвто е на професора по право, при който той едва си е взел изпита, а във високите етажи на "правосъдната" система заплатата на прокурорите и съдиите е от три до пет пъти по-висока от тази на професора. 


Защо това е така?!? 

Защото Прокурорите и съдиите са агентурни лица, които са внедрени в съдебната система от ударния юмрук на Мафията - специалните служби. А почти 60 процента от адвокатите са бивши следователи, прокурори и съдии... 


Има ли спасение?!? 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 24, № 25, № 26, №27. 
28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37 

12 Януари 2022 г., Сто тридесет и девети (139-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация,
поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата и ОТГОВОРНОСТТА ПО ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. /////// 

Казус: ПРИПОМНЯМ №24, Казус 322, Интензивна шантажно-рекетна престъпна дейност на МВР, прокуратурата и държавния апарат, АБСОЛЮТНО ПРЕСТЪПЕН ВЪОРЪЖЕН АРЕСТ НА 10 ЮНИ 2011г. И АБСОЛЮТНО ПРЕСТЪПЕН ШАНТАЖЕН РАЗПИТ. /////// 

Документация 82 стр.; Преписки: (12(13).06.2011г., Главен Прокурор, Посланиците на Австрия, Белгия, Великобритания, Германия, Дания, Ирландия, Испания, Италия, Норвегия, Португалия, САЩ, Франция, Нидерландия, Швейцария, Швеция, Европейската Комисия в България; стр. 1-17; /////// (11.10.2011 г., Главен Прокурор, Посланиците на Австрия, Белгия, Великобритания, Германия, Дания, Ирландия, Испания, Италия, Норвегия, Португалия, САЩ, Франция, Нидерландия, Швейцария, Швеция, Европейската Комисия в България; стр. 18-42; /////// (04(02).09.2013 г., Главен Прокурор, стр. 43-63; /////// (19(21).01.2014 г., Главен Прокурор, стр. 64-68; /////// (26(19).05.2014 г., Главен Прокурор, стр. 69-82 /////// 


По повод и във връзка с въоръженият арест НЕ МИ БЕХА ДАДЕНИ АБСОЛЮТНО НИКАКВИ ДОКУМЕНТИ. Вербално (устно) ми казваха, че ме арестуват, за да бъда разпитан като свидетел. От мен бе искано да „разкажа” „от кога познавам Никола Филчев, бивш Главен Прокурор”, „Като какъв човек го познавам”, „Какво мисля за него”. 


Категорично и ясно заявих, че не съм „свидетел” на каквото и да е престъпление, извършено от когото и да е”; че съгласно правните принципи и норми аз нямам официално възложеното ми легитимно юридическо качество „Свидетел” и че следователно тези, които ве третират като „въоръжено арестувано лице”  нямат абсолютно никакво правно основание да ми задават такива въпроси за когото и да е; че категорично отказвам да разговарям с и да отговарям ва въпросите на така нареченият „следовател”, когото определям като престъпник; и че вече, ОЩЕ СЕГА, заявявам, че могат да започнат да ми прилагат издевателствата, на каквито съм бил обект в следствените отделения на ДС и в затворите. 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ № 25, Престъпна дейност на Изключително Високопоставеният Любимец на КГБ и ЦРУ Премиера Бойко Борисов по повод и във връзка на моето регистрирано на 16 Юни 2017 г. 42-ро официално писмо до 7 (седем) високопоставени институции относно неговата систематична престъпна дейност като Мутра, като нелегитимен Генерал, 
включително и като Съучастник в извършеното пред Съдебната Палата в София престъпно осакатявашо покушение върху мен. 

Само 4 (четири) дни след това, на 21 Юни, аз бех арестуван без да ми бъде даден какъвто и да е официален документ за това, без да ми бъде казано каквото и да е относно причините и основанията за моето арестуване и без въобще да бъда разпитван за каквото и да е по време на арестуването ми. Документация 91 (деветдесет и една) стр.; /////// Казуси: (154; (155; (156; (166; (4811; (5119; (5479. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №26, Казус Ареста на 16 Януари 2018 г. – Съдружно Строго Секретно АБСОЛЮТНО ПРЕСТЪПНО Оперативно Мероприятие (ССОМ) на Българският Клан на КГБ и ЦРУ. /////// Казуси: 107; 1969; 4344; /////// Регистрации: 16.01.2018г.; 17.01.2018 г.; 18.01.2018г.; 22.01.2018 г.; 24.01.2018 г.; /////// Документация 42 (четиредесет и две) стр. 


В 11 часа и 25 минути на 16 Януари 2018 г. посетих Приемната на Министерството на вътрешните работи, след няколко минути влязоха трима полицаи от Първо РУ на МВР, които ме арестуваха, като ми казаха, че ВЕЧЕ В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ДЕВЕТ (9) МЕСЕЦИ СЪМ БИЛ ИНТЕНЗИВНО ИЗДИРВАН, НО СЪМ СЕ УКРИВАЛ И ЕДВА СЕГА СА МЕ ОТКРИЛИ. 

Всъщност, от документацията на официално регистрираните от мен в същата тази приемна документи е видно, че през същото това време през което аз уж съм се укривал и съм бил издирван, аз съм посещавал същата тази приемна на Министъра на МВР всяка седмица по три пъти. 

Отведоха ме в Първо РУ, където в 11 часа и 50 минути ме заковаха с белезници за една пейка, и то така, че аз фактически въобще не можех да мърдам. 


В 14 часа и 47 минути ме освободиха като ми казаха, че вече е било отпаднало основанието за издирването и арестуването ми, но не знаели защо съм издирван, защото нямали документация за това; лявата ми ръка беше силно подута поради стягането на белезниците. 

Всъщност, Истината е, че Специалните Служби НЕ САМО въобще не са имали никакво намерение да ме освобождават, НО ДОРИ СА ИМАЛИ Секретен План, подобен или аналогичен на камуфлажно прикритите убийства на други неудобни личности, като напр. журналистката от Русе и личностите от Нови Искър, които точно по същото това време са били „откривани” като убити или самоубили си „някъде в парковете или горите”. 


Но, не само на Специалните Служби, но лично на Министъра на МВР, им се е било наложило да ме освободят 

поради това, че: ВИНАГИ, ОЩЕ ПРЕДИ НЯКОЛКО ГОДИНИ, когато влизах в подобни офиси като Приемната на Министъра на МВР, ВИНАГИ ВКЛЮЧВАХ ТЕЛЕФОННИЯТ СИ АПАРАТ НА ИЗЛЪЧВАНЕ, ПРИ КОЕТО АВТОМАТИЧНО СЕ ИЗВЪРШВА ПЪЛЕН ЗАПИС НА ЦЯЛОСТНАТА АКУСТИЧНА СИТУАЦИ ОКОЛО МЕН.  

Така, поради това обстоятелство, фактически само броени минути след моето арестуване, пълният акустен запис на арестуването ми е бил на разположение на един известен български журналист от Би Би Си Лондон, на когото по време на моето пребиваване в Лондон съм гостувал в предаванията му, и който почти веднага се е обадил лично на Министъра и му е пуснал да чуе фрагмент от записа на моето арестуване. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №27, Казус Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) за камуфлажно прикрито убийство 21-25 Декември 2019 г. /////// Казуси: 5083; 5084; 5086; 5091; 5092; 5353; /////// Регистрации: (25.12.2019г.; (26.12.2019 г.; (30.12.2019 г.; (02.01.2020 г.; (03.01.2020 г.; 07.01.2020 г.; (21.01.2020 г.; (04.02.2020 г.; 14.05.2020 г.; (25.05.2020 г. /////// Документация 61 (шестдесет и една) стр. 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №28, Казус Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) насочена срещу мен престъпна шантажна репресивна дейност на Правителствено-Мафиотската Хунта Борисов, Цацаров, Пеевски ЧРЕЗ обезпечено от Специалните служби, МВР, ДАНС, Прокуратура и Съд официално образувано наказателно съдебно дело за хулиганство. 

ОБАЧЕ, поради пълен провал на обвинителната теза на 07.06.2017 г. съдията си направи отвод и отказа да участвува в престъпният наказателен съдебен фарс, след което документацията по дело изчезна от възможността за достъп до нея. /////// Казуси 116; 153;4753; 5467; /////// Регистрации: 20.06.2017 г.; 05.06.2017 г.; 06.06.2017 г.; 07.06.2017 г.; 08.06.2017 г.; 12.06.2017 г.; 03.08.2020 г. /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №29, Казус 5096-ти Приоритетно актуален казус, Престъпна дейност, извършена от Генерал и Министър-Председател (Премиер) на България Бойко Борисов срещу Националното Достойнство на държавата и институциите на САЩ, легитимно представлявани в България от Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа, Посланик на САЩ. Визираната дълбоко възмутителна престъпна дейност на визираното лице се изразява в абсолютно недопустимо нарушение на изискващите Безпрекословна Уважителност и Респект Принципи и Норми на Международното публично Право и в частност на Дипломатическото право, 

каквото нарушение, поне на мен не ми е известно до сега в Историята на Международното Право да е същестувало (осъществявано) където и да е по света. 

Впрочем, намирам за абсолютно необходимо да изисквам и да настоявам пред надлежните институции на България и на САЩ да извършат прецизно разследване, при което да бъдат надлежно разпитани както визираните на тук приложените фотографии лица, така и постоянният съветник по юридическите въпроси към Посолството на САЩ федералния прокурор Джесика Ким, и разбира се, Държавният секретар на САЩ Майк Помпео. 
[image: image7.jpg]


  

 HYPERLINK "https://www.facebook.com/photo.php?fbid=1212331142290786&set=pcb.1212331442290756&type=3&__tn__=HH-R&eid=ARC884M3ORG98Ot78DOnB1AM_LvhO-dxmIMhqcbnP-Wv1LvSztJ-sUrtdFfJ3L-XRbznEdtZkhovDinp" 

 INCLUDEPICTURE "https://scontent.fsof8-1.fna.fbcdn.net/v/t1.0-0/p526x296/86224233_1212331152290785_2937037145405128704_o.jpg?_nc_cat=100&_nc_ohc=_99c78zZjNgAX-bTl6I&_nc_ht=scontent.fsof8-1.fna&_nc_tp=6&oh=4b12737aa97a0aab5889ff666eb46855&oe=5EC63B6F" \* MERGEFORMATINET 
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Тъй като съгласно моят „юридически прочит” на визираната ситуация Високопоставеният български гражданин, Генерал и Премиер на България чрез визираното ИЗКЛЮЧИТЕЛНО КРАСНОРЕЧЕВО ПРЕДЕЛНО ЯСНО ПОВЕДЕНИЕ 

НЕ САМО си е позволил да третира ОФИЦИАЛНИЯТ ЛЕГИТИМЕН ПОСЛАНИК НА САЩ Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа като наложница и придворна Мадам на българската Правителствено-Мафиотската хунта, която вече няколко десетилетия функционира като клан на престъпният Либерален Глобализъм, 

НО И си и позволил да третира изключително дълбоко уважаваната от мен Държава САЩ като колония на България и на Българската Правителствено-Мафиотска хунта, 

ИЗРИЧНО И ЯСНО НАСТОЯВАМ ДА БЪДЕ ИЗВЪРШЕНО ПРЕЦИЗНО РАЗСЛЕДВАНЕ И ДА БЪДЕ ВИСОКОПОСТАВЕНО КОНСТАТИРАНО ДАЛИ НАИСТИНА 

САЩ СА КОЛОНИЯ НА БЪЛГАРИЯ И НА БЪЛГАРСКАТА ПРАВИТЕЛСТВЕНО-МАФИОТСКА ХУНТА. 

Както и да бъде високопоставено констатирано дали зад визираното поведение и на двете страни не се крият (не са скрити) дълбоко законспириранни КОРУПЦИОННИ ОТНОШЕНИЯ. 

/////// Казус 5096; /////// Регистрации:10 Февруари 2020 г., Девети (9-ти) Персонален Меморандум До Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действуващ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България; 
/////// До Военно-апелативната прокуратура. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №30, Казус 5097; 5097-ми Приоритетно актуален казус: Престъпна дейност, извършена от Бойко Борисов в битността му на широкоспектърен многофункционален престъпен деец, още от 80-те и най-вече от 90-ге години до днес дълбоко ангажиран с перверзно жестоката престъпна дейност на българския Съветско-Руско-Американско-Европейски клан на Либералния Глобализъм; 


заслужил вниманието на дипломатическите представители на посолството на САЩ в България, което техно внимание е било надлежно фиксирано както в секретните доклади на служителите на Посолоството на САЩ в България, така и в официалното публично пространство, НО НЕ И ПРЕД ОФИЦИАЛНИТЕ БЪЛГАРСКИ ДЪРЖАВНИ И ОБЩЕСТВЕНО-ПОЛИТИЧЕСКИ ИНСТИТУЦИИ. 


По повод и във връзка с това уточнявам, че именно от официалното българско публично информационно пространство съм узнал, че: 


***В продължение на редица години в множество от Докладите на Дъравният Департамент на САЩ изрично и пределно ясно е било посочвано като безспорно установен факт наличието на корупция в България. 


***Сред тези специални Доклади, ОБЩИЯТ БРОЙ НА КОИТО СЕ ОТБЕЛЯЗВА КАТО ВЪЗЛИЗАЩ НА 978 (деветстотин и седемдесет и осем!!!), особено ярко са се очертавали секретните грами на Негово Превъзходителство Посланика на САЩ в България Джон Байърли, в които са били описани т. нар. сенчести връзки и незаконни (престъпни) дейности на Бойко Борисов, относно когото за служителите на Посолството на САЩ вече отдавна е била публична тайна фактът, че определени чуждестранни и български политически и мафиотски среди извършват активна подготовка за неговото институционализиране като бъдещ Министър-Председател (Премиер) на България. 


***Така, от официалното публично информационно пространство е видно, че специално една от визираните секретни грами на визираният Посланик на САЩ е била прегледана и одобрена едновременно от политическият съветник, военният съветник и съветникът по сигурността на посолството на САЩ; при което, освен това, изрично и ясно е било отбелязано, че относно достоверността на информацията е ангажирана американската държавна агенция SIMO, която заедно или поотделно с DEA са имали статуса на „правоохранителен комитет” към Посолството на САЩ, и заедно с политическата, финансовата и юридическата служба на Посолстовото са имали задължението да проверяват и да отговарят за сигурността на информацията. 


***Така от официалното публично информационно пространство е видно, че съгласно текстовете на тези секретни грами интензивно подготвяният за бъдещ Премиер на България Бойко Борисов е свързан със скандални разкрития 


*относно множество конкретни престъпни едйности в сферата на т. нар. източване на гориво и криминални сделки с „Лукойл“, която е със седалище в Москва и е втората по големина нефтодобивна компания в Русия, 


*както и конкретни престъпни дейности в сферата на т. нар. контрабанда на метаамфетамини, 


*а също така и с използването на банката на Цветелина Бориславова за осъществяването на т. нар. „пране на пари” както на други престъпни организации, така и на ръководените и ползваните от самият Бойко Борисов престъпни организации. 


***Също така от официалното публично информационно пространство е видно, че по повод и във връзка с всичкото това сред българската общественост са визникнали и устойчиво са поставени въпросите: 


*Защо при всичките тези данни или доказателства Бойко Борисов 

НЕ САМО не само не е санкциониран както от институциите на САЩ, така и от институциите на Европейския Съюз, така и от институциите на Руската Федерация, 


НО И ЗАЩО институциите не само на тези държави, но и на редица други държави В АБСОЛЮТНО ОЧЕВИДНО ПРОТИВОРЕЧИЕ С ИНТЕРЕСИТЕ НА ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ, на същото това престъпно лице му е било интензивно подпомогнато да се „реализира” и дори да се „развихри” като абсолютно безотговорен за интензивно осъществяваната от него перверзно жестока престъпна ГЕНОЦИДНА дейност като Министър-Председател (Премиер) НЕ САМО В ЕДИН ИЛИ ДВА, А В ТРИ МАНДАТА, В РЕЗУЛТАТ НА КОЯТО ГЕНОЦИДНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ БЪЛГАРИЯ ДНЕС Е В СЪСТОЯНИЕ НЕ САМО НА ДЪЛБОКА НАЦИОНАЛНА КАТАСТРОФА, НО И В СЪСТОЯНИЕ НА ПРЕДСМЪРТНА АГОНИЯ ??? 


/////// Казус 5097; /////// Регистрации: 11 Февруари 2020 г., Десети (10-ти) Персонален Меморандум До Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действуващ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България; 
/////// До Военно-апелативната прокуратура. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №31, Казус 4800; „Форбс“: Борисов е дълбоко посредствен, дори тъпоумен интригант-сървайвър. Да, и именно поради това той е ИДЕАЛНОТО ОРЪДИЕ за шантаж на хората чрез използуването на резултатите от подслушването. Автор: Мелик Кайлан, сп."Форбс"* Мелик Кайлан е анализатор в сп. „Форбс“, специализиран в отразяването на политически битки и военни конфликти. Пише също за „Уолстрийт Джърнъл“ и „Нюзуик“. /////// /////// Регистрации:13 Юли 2018 г., Деветдесет и седми (97-ти) Меморандум. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №32, Казус 4816; 5120; Казус Преторианската Гвардия на Правителствено-Мафионската Хунта. /////// /////// Регистрации: 17.07.2018 г.; 17.03.2020 г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №33, Казус 5093; 5093-ри Приоритетно актуален казус: Възложената лично от Бойко Борисов, Главатар на Българската Либерално-Глобалистична Правителствено Мафиотска Хунта престъпна дейност на Сергей Пенев, български гражданин, официален Почетен Консул на Княжество Монако, офис ул. „Аксаков”, № 20, извършена по повод и във връзка с (на) моето съдържащо 37 стр. акуратно официално писмо до него, датирано и надлежно предоставено на 27 Май 2018 г., по повод и във връзка с (на) което В ТОТАЛНО ПРЕСТЪПНО НАРУШЕНИЕ НА ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ на Международното Право, на Европейското Право, на Националното Право на Княжество Монако и на Националното Право на България ПРЕДНАЗНАЧЕНАТА ЗА ИНСТИТУЦИИТЕ НА КНЯЖЕСТВО МОНАКО ДОКУМЕНТАЦИЯ Е БИЛА ПРЕДОСТАВЕНА НЕ НА ТЯХ, А НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА ПРАВИТЕЛСТВЕНО МАФИОТСКА ХУНТА И ДО ДНЕС АЗ НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР. 


При това акуратно отбелязвам и подчертавам, че съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“. А това недвусмислено ясно означава, че абсолютно всеки български гражданин и едновременно с това гражданин на Европейския Съюз и на Европейската общност 

има легитимния статус НЕ САМО на индивидуален български и европейски гражданин, НО И НА самостоятелен индивидуален ДИПЛОМАТИЧЕСКИ субект на Международното право, аналогичен на правно-субектната ДИПЛОМАТИЧЕСКА същност на държавният глава. 

Акуратно уточнявам, че става въпрос за официално предприета и надлежно осъществена от мен „СТРАТЕГИЧЕСКА ПРАВОЗАЩИТНА ОФАНЗИВА”, проведна от 05 Март-14 Юни 2018 г., при която извърших надлежно ГРАЖДАНСКО-ЛИЧНОСТНО И едновременно с това ОФИЦИАЛНО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ПОСЕЩЕНИЕ в 51 базирани в България дипломатически мисии (посолства и консулства) и връчих (предоставих) мои официални обемисти писма, 

ОТНОСНО моето легитимно искане да ми бъде дадена възможност ДА РЕГИСТРИРАМ В СЪОТВЕТНИТЕ ДЪРЖАВИ И ДА ОСЪЩЕСТВЯ ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ на „Правозащитно фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие”, 


чрез което да мога да предоставям пред надлежните институции за правосъдно разглеждане и произнасяне моите в продължение на няколко десетилетия прецизно документирани факти, относно голямо множество престъпни дейности, извършени от българските специални държавни и мафиотски служби, българските държавни и мафиотски институции и свързаните с тех индивидуални и корпоративни български и чуждестранни наказателно и гражданско-репараторно отговорни лица (субекти). 


Акуратно уточнявам, че във визираните мои обемисти официални писма надлежно съм посочил, че като професионален висококвалифициран юрист, академичен научен изследовател и университетски преподавател 


още от 70-те и 80-те години до днес, както по времето на класическият регионален съветско-български комунизъм, така и след бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на съветско-руско-американско-българският инвариант на тезата за световният комунизъм, евфеминистично наречен „Либерален Глобализъм” 


не съм спирал да извършвам систематично прецизно конкретно предяваване пред българските институции на голямо множество легитимни искания за правосъдно произнасяне, 

в престъпен „отговор” на които ПРЕСТЪПНИТЕ ИНСТИТУЦИИ на официалната компрадорска българска държавна власт НЕ СА са спирали да подлагат на неимоверно жестоки посегателства не само мен, и дори не толкова самият мен, 
а най-вече абсолютно всички СЕМЕЙНО-ФАМИЛНО, ЛЕГИТИМНО-ОРГАНИЗАЦИОННО И ДОРИ СИТУАТИВНО СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 


Така, тук и сега ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО НАСТОЯВАМ ЗА НАДЛЕЖНО РАЗСЛЕДВАНЕ И НАЛАГАНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ 


КАКТО НА тук визираният Сергей Пенев, български гражданин, официален Почетен Консул на Княжество Монако, 


ТАКА И НА неговият господар Бойко Борисов, функциониращ като главатар на българската Правителствено Мафиотска Хунта, действуваща като ударен (поразяващ) юмрук на Световното Либерално-Глобалистично Банкстерско-Мафиотско Задкулисие. 
/////// /////// Регистрации: 05 Февруари 2020 г., Шести (6-ти) Персонален Меморандум До Иван Гешев, Главен Прокурор на България. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №34, Казус: 5023; 5264; /////// „Възложената от специалните служби на визираният интегративен български клан на КГБ и ЦРУ (който клан властва в България включително и ДНЕС и най-висшата еманация на който клан е управляващата компрадорско-правителствено-мафиотска хунта), 


престъпна дейност на Зоя Паунова, български гражданин, официален Почетен Генерален Консул на Кралство Швеция, офис София-1504, бул. „Княз Дондуков” № 54; 

Която НЕЙНА престъпна дейност е извършена през Май 2018 г. по повод и във връзка с моето осъществено на 18 Май акуратно посещение във визираният офис на Консулството и надлежно връчване (предоставяне) на моето адресирано до нея официално писмо, СЪДЪРЖАЩО 54 (петдесет и четири) СТРАНИЦИ, по повод и във връзка с (на) което 

В ТОТАЛНО ПРЕСТЪПНО НАРУШЕНИЕ НА ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, НА ЕВРОПЕЙСКОТО ПРАВО, НА НАЦИОНАЛНОТО ПРАВО НА ШВЕЦИЯ И НА НАЦИОНАЛНОТО ПРАВО НА БЪЛГАРИЯ, ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР. 


При това акуратно отбелязвам и подчертавам, че съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“. А това недвусмислено ясно означава, че абсолютно всеки български гражданин и едновременно с това гражданин на Европейския Съюз и на Европейската общност има легитимния статус НЕ САМО на индивидуален български и европейски гражданин, НО И НА самостоятелен индивидуален ДИПЛОМАТИЧЕСКИ субект на Международното право, аналогичен и дори идентичен на правно-субектната ДИПЛОМАТИЧЕСКА същност на държавният глава. 

Акуратно уточнявам, че става въпрос за официално предприета и надлежно осъществена от мен „СТРАТЕГИЧЕСКА ПРАВОЗАЩИТНА ОФАНЗИВА”, проведна от 05 Март-14 Юни 2018 г., при която извърших надлежно ГРАЖДАНСКО-ЛИЧНОСТНО И едновременно с това ОФИЦИАЛНО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ПОСЕЩЕНИЕ в 51 базирани в България дипломатически мисии (посолства и консулства) и връчих (предоставих) мои официални обемисти писма, 

ОТНОСНО моето легитимно искане да ми бъде дадена възможност ДА РЕГИСТРИРАМ В СЪОТВЕТНИТЕ ДЪРЖАВИ И ДА ОСЪЩЕСТВЯ ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ на „Правозащитно фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие”,

чрез което да мога да предоставям пред надлежните институции за правосъдно разглеждане и произнасяне моите в продължение на няколко десетилетия прецизно документирани факти, относно голямо множество престъпни дейности, извършени от българските специални държавни и мафиотски служби, българските държавни и мафиотски институции и свързаните с тех индивидуални и корпоративни български и чуждестранни наказателно и гражданско-репараторно отговорни лица (субекти). 


Акуратно уточнявам, че във визираните мои обемисти официални писма надлежно съм посочил, че като професионален висококвалифициран юрист, академичен научен изследовател и университетски преподавател още от 70-те и 80-те години до днес, както по времето на класическият регионален съветско-български комунизъм, така и след бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на съветско-руско-американско-българският инвариант на тезата за световният комунизъм, евфеминистично наречен „либерален глобализъм” 


не съм спирал да извършвам систематично прецизно конкретно предяваване през българските институции на голямо множество легитимни искания за правосъдно произнасяне, 


в престъпен „отговор” на които ПРЕСТЪПНИТЕ ИНСТИТУЦИИ на официалната компрадорска българска държавна власт НЕ СА са спирали да подлагат на неимоверно жестоки посегателства не само мен, и дори не толкова самият мен, а най-вече абсолютно всички СЕМЕЙНО-ФАМИЛНО, ЛЕГИТИМНО-ОРГАНИЗАЦИОННО И ДОРИ СИТУАТИВНО СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 


Така, тук и сега ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО НАСТОЯВАМ ЗА НАДЛЕЖНО РАЗСЛЕДВАНЕ И НАЛАГАНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ 


НА тук визираната Зоя Паунова , български гражданин, ВИСОКОПОСТАВЕН ПРЕСТЪПЕН ДОЛНОПРОБЕН ФУНКЦИОНЕР НА ПРЕСТЪПНИТЕ БЪЛГАРСКИ КОМПРАДОРСКИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ, официален Почетен Генерален Консул на Кралство Швеция, КАТО КАТЕГОРИЧНО ЯСНО Я ОБВИНЯВАМ В ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, извършена по съответно секретно нареждане на нейните господари от специалните служби на правителствено мафиотската хунта Борисов-Цацаров-Пеевски. /////// /////// 

/////// Регистрации: 23 Октомври 2019 г., Седемдесет и седми (77-ми) СПЕЦИАЛЕН Меморандум Граждански Обвинителен Акт /////// До (01) Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа, Посланик на САЩ; /////// До (02) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация; /////// 
До (03) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България; /////// До (04) Нейно Превъзходителство госпожа Андреа Вике, Посланик на Република Австрия; /////// До (05) Всичките, вече традиционно информирани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии - на техните E-mail- адреси; /////// До (06) Председателя на Народното събрание; /////// До (07) Президента на България; /////// До (08) Министър-Председателя (Премиера) на Българи; /////// До (09) Министъра на вътрешните работи; /////// До (10) Главния прокурор; /////// До (11) Всичките български и други медии. /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №35, Казус: 5024; 5265; /////// Възложената от специалните служби на визираният интегративен български клан на КГБ и ЦРУ (който клан властва в България включително и ДНЕС и най-висшата еманация на който клан е управляващата компрадорско-правителствено-мафиотска хунта), 

престъпна дейност на Цветелина Бориславова, български гражданин, официален Почетен Консул на Република Исландия, офис София-1000, ул. „Славянска” № 12. 

Която НЕЙНА престъпна дейност е извършена през Май 2018 г. по повод и във връзка с моето осъществено на 24 Май акуратно посещение във визираният офис на Консулството и надлежно връчване (предоставяне) на моето адресирано до нея официално писмо, СЪДЪРЖАЩО 37 (тридесет и седем) СТРАНИЦИ, по повод и във връзка с (на) което 


В ТОТАЛНО ПРЕСТЪПНО НАРУШЕНИЕ НА ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, НА ЕВРОПЕЙСКОТО ПРАВО, НА НАЦИОНАЛНОТО ПРАВО НА РЕПУБЛИКА ИСЛАНДИЯ И НА НАЦИОНАЛНОТО ПРАВО НА БЪЛГАРИЯ, ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР. 


При това акуратно отбелязвам и подчертавам, че съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“. А това недвусмислено ясно означава, че абсолютно всеки български гражданин и едновременно с това гражданин на Европейския Съюз и на Европейската общност 

има легитимния статус НЕ САМО на индивидуален български и европейски гражданин, НО И НА самостоятелен индивидуален ДИПЛОМАТИЧЕСКИ субект на Международното право, аналогичен на правно-субектната ДИПЛОМАТИЧЕСКА същност на държавният глава. 

Акуратно уточнявам, че става въпрос за официално предприета и надлежно осъществена от мен „СТРАТЕГИЧЕСКА ПРАВОЗАЩИТНА ОФАНЗИВА”, проведна от 05 Март до 14 Юни 2018 г., при която извърших надлежно ГРАЖДАНСКО-ЛИЧНОСТНО И едновременно с това ОФИЦИАЛНО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ПОСЕЩЕНИЕ в 51 базирани в България дипломатически мисии (посолства и консулства) и връчих (предоставих) мои официални обемисти писма, 

ОТНОСНО моето легитимно искане да ми бъде дадена възможност ДА РЕГИСТРИРАМ В СЪОТВЕТНИТЕ ДЪРЖАВИ И ДА ОСЪЩЕСТВЯ ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ на „Правозащитно фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие”,

чрез което да мога да предоставям пред надлежните институции за правосъдно разглеждане и произнасяне моите в продължение на няколко десетилетия прецизно документирани факти, относно голямо множество престъпни дейности, извършени от българските специални държавни и мафиотски служби, българските държавни и мафиотски институции и свързаните с тех индивидуални и корпоративни български и чуждестранни наказателно и гражданско-репараторно отговорни лица (субекти). 


Акуратно уточнявам, че във визираните мои обемисти официални писма надлежно съм посочил, че като професионален висококвалифициран юрист, академичен научен изследовател и университетски преподавател 


още от 70-те и 80-те години до днес, както по времето на класическият регионален съветско-български комунизъм, така и след бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на съветско-руско-американско-българският инвариант на тезата за световният комунизъм, евфеминистично наречен „либерален глобализъм” 


не съм спирал да извършвам систематично прецизно конкретно предяваване през българските институции на голямо множество легитимни искания за правосъдно произнасяне, 


в престъпен „отговор” на които ПРЕСТЪПНИТЕ ИНСТИТУЦИИ на официалната компрадорска българска държавна власт 


НЕ СА са спирали да подлагат на неимоверно жестоки посегателства не само мен, и дори не толкова самият мен, 


а най-вече абсолютно всички СЕМЕЙНО-ФАМИЛНО, ЛЕГИТИМНО-ОРГАНИЗАЦИОННО И ДОРИ СИТУАТИВНО СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 


Така, тук и сега ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО НАСТОЯВАМ ЗА НАДЛЕЖНО РАЗСЛЕДВАНЕ И НАЛАГАНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ 


НА тук визираната Цветелина Бориславова, български гражданин, ВИСОКОПОСТАВЕН ПРЕСТЪПЕН ДОЛНОПРОБЕН ФУНКЦИОНЕР НА ПРЕСТЪПНИТЕ БЪЛГАРСКИ КОМПРАДОРСКИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ, 

официален Почетен Консул на Република Исландия, КАТО КАТЕГОРИЧНО ЯСНО Я ОБВИНЯВАМ В ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, извършена по съответно секретно нареждане на нейните господари от специалните служби на правителствено мафиотската хунта Борисов-Цацаров-Пеевски. /////// 
/////// Регистрации: 24 Октомври 2019 г., Седемдесет и осми (78-ми) СПЕЦИАЛЕН Меморандум Граждански Обвинителен Акт ///////До (01) Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа, Посланик на САЩ; /////// До (02) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация; /////// До (03) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България; /////// До (04) Нейно Превъзходителство госпожа Андреа Вике; /////// До (05) Всичките, вече традиционно информирани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; /////// До (06) Председателя на Народното събрание; /////// До (07) Президента на България; /////// До (08) Министър-Председателя (Премиера) на Българи; /////// До (09) Министъра на вътрешните работи; /////// До (10) Главния прокурор; /////// До (11) Всичките български и други медии. ///////      /////// Регистрации: 22.04.2020 г., казус 5265./////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №36, Казус: 5022; 5263; /////// Възложената от специалните служби на визираният интегративен български клан на КГБ и ЦРУ (който клан властва в България включително и ДНЕС и най-висшата еманация на който клан е управляващата компрадорско-правителствено-мафиотска хунта), 

престъпна дейност на Венцеслава Янчовска-Иванова, български гражданин, официален Почетен Генерален Консул на Кралство Норвегия, офис София-1000, ул. „Бачо Киро” № 26-30, Платиниум Бизнес Център, 

която НЕЙНА престъпна дейност е извършена през Май 2018 г. по повод и във връзка с моят опит за посещение във визираният офис на Консулството за да връча (предоставя) мое акуратно адресирано до нея официално писмо, СЪДЪРЖАЩО 54 (петдесет и четири) СТРАНИЦИ. 

Става въпрос за официално предприета и надлежно осъществена от мен „правозащитна офинзива”, проведна от 05 Март-14 Юни 2018 г., при която извърших надлежно акуратно посещение в 51 базирани в България дипломатически мисии (посолства и консулства) и връчих мои официални обемисти писма, 

ОТНОСНО моето легитимно искане да ми бъде дадена възможност ДА РЕГИСТРИРАМ В СЪОТВЕТНИТЕ ДЪРЖАВИ И ДА ОСЪЩЕСТВЯ ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ на „Правозащитно фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие”, 

чрез което да мога да предоставям пред надлежните институции за правосъдно разглеждане и произнасяне моите в продължение на няколко десетилетия прецизно документирани факти, 

относно голямо множество престъпни дейности, извършени от българските специални държавни и мафиотски служби, българските държавни и мафиотски институции и свързаните с тех индивидуални и корпоративни български и чуждестранни наказателно и гражданско-репараторно отговорни лица (субекти). 


Акуратно уточнявам, че във визираните мои обемисти официални писма надлежно съм посочил, че като професионален висококвалифициран юрист, академичен научен изследовател и университетски преподавател 


още от 70-те и 80-те години до днес, както по времето на класическият регионален съветско-български комунизъм, така и след бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на съветско-руско-американско-българският инвариант на тезата за световният комунизъм, евфеминистично наречен „либерален глобализъм” 


не съм спирал да извършвам систематично прецизно конкретно предяваване през българските институции на голямо множество легитимни искания за правосъдно произнасяне, 


в престъпен „отговор” на които ПРЕСТЪПНИТЕ ИНСТИТУЦИИ на официалната компрадорска българска държавна власт 


НЕ СА са спирали да подлагат на неимоверно жестоки посегателства не само мен, и дори не толкова самият мен, 


а дори най-вече абсолютно всички СЕМЕЙНО-ФАМИЛНО, ЛЕГИТИМНО-ОРГАНИЗАЦИОННО И ДОРИ СИТУАТИВНО СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 


Акуратно уточнявам, че известно време преди това мое посещение вече бях посещавал официалният офис на визираното Консулство, НО СПЕЦИАЛНО ПРИ ТОВА МИ ПОСЕЩЕНИЕ след проведен телефонен разговор с офиса на Консулството служителката от общият пропуск за сградата КОНФУЗНО ми каза да изчакам на входа на сградата да бъда „приет” от официално лице. 

При пристигането си същото това лице ми каза, че „за съжаление” Почетното Генерално Консулство на Кралство Норвегия е в процедура на реорганизиране и закриване и че единственият начин е аз да преведа текста на съответният национален език и да го изпратя на съответното външно министерство в Кралство Норвегия. 


Разбира се, по силата КАКТО НА на моята професионална специализация ТАКА И НА вече половинвековният ми опит от посещенията ми ОЩЕ ПО ВРЕМЕТО НА КОМУНИСТИЧЕСКИЯТ РЕЖИМ ДО ДНЕС АЗ ВЕДНАГА РАЗБРАХ, ЧЕ ТОВА КОЕТО МИ СЕ КАЗВА Е АБСОЛЮТНО ЧИСТОПРОБНА ПРОВОКАЦИЯ НА ПРЕСТЪПНИТЕ БЪЛГАРСКИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ 


и след няколко дни, НА 23 МАЙ 2018 Г., извърших официална регистрация в Министерството на външните работи, при което адресирах писмото си до визираният Консул на Норвегия ЧРЕЗ Екатерина Захариева, министър на външните работи. 


Така, тук и сега ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО НАСТОЯВАМ ЗА НАДЛЕЖНО РАЗСЛЕДВАНЕ И НАЛАГАНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ 


НА тук визираната Венцеслава Янчовска-Иванова,  български гражданин, ВИСОКОПОСТАВЕН ПРЕСТЪПЕН ДОЛНОПРОБЕН ФУНКЦИОНЕР НА ПРЕСТЪПНИТЕ БЪЛГАРСКИ КОМПРАДОРСКИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ, 

официален Почетен Генерален Консул на Кралство Норвегия, 

КАТО КАТЕГОРИЧНО ЯСНО Я ОБВИНЯВАМ В ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, извършена по съответно секретно нареждане на нейните господари от специалните служби на правителствено мафиотската хунта Борисов-Цацаров-Пеевски. 

/////// Регистрации: 22 Октомври 2019 г., Седемдесет и шести (76-ти) СПЕЦИАЛЕН Меморандум Граждански Обвинителен Акт /////// До (01) Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа, Посланик на САЩ; /////// До (02) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация; /////// До (03) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България; /////// До (04) Нейно Превъзходителство госпожа Андреа Вике, Посланик на Република Австрия; /////// До (05) Всичките, вече традиционно информирани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; /////// До (06) Председателя на Народното събрание; /////// До (07) Президента на България; /////// До (08) Министър-Председателя (Премиера) на Българи; /////// До (09) Министъра на вътрешните работи; /////// До (10) Главния прокурор; /////// До (11) Всичките български и други медии. /////// 
/////// Регистрации: 22.04.2020 г., Казус 5263. ////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №37 Казус: 5021; Казус 5262; Възложената от специалните служби на визираният интегративен български клан на КГБ и ЦРУ (който клан властва в България включително и ДНЕС и най-висшата еманация на който клан е управляващата компрадорско-правителствено-мафиотска хунта), престъпна дейност на Екатерина Захариева. 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
ПРИПОМНЯМ №38, №39, №40, №41, №42, №43. 

15 Януари 2022 г., Сто и четиредесети (140-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ /////// 

ПРИПОМНЯМ №38, 

Казус 018, Казус 115; Казус 4277, Казус 4291; Казус 5109; Казус 5116: Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. 

Свидетелствува Йордан Соколов, екс Министър на МВР, екс Председател на Народното Събрание. /////// Документация 39 (тридесет и девет) страници /////// /////// Регистрации: 08.04.2016г.; 20.06.2016г.; 24.10.2016 г.; 08.03.2020г.; 14.03.2020г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №39,


Казус 019; Казус 364; Казус 365; Казус 4274; Казус 4275; Казус 4276; Казус 5113; Казус 5114; Казус 5115; /////// 

Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. Свидетелствува Генерал Тончо Михайлов. /////// Документация 62 (шестдесет и две) стр.; /////// /////// Регистрации: 05.04.2016 г.; 21.10.2016; 08.04.2018г.; 09.04.2018г.; 11.03.2020 г.; 12.03.2020г.; 13.03.2020 г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №40 

Казус 4791; Казус 5110; /////// Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. Свидетелствува екс-депутат Емил Димитров, /////// Документация 40 (четиредесет) стр.; /////// /////// Регистрации: 11.09.2017 г; 07.03.2019; 09.03.2020; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №41 

Казус 106; Казус 4794; Казус 5112; /////// Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. Служба 7; Свидетелствува Аксения Димитрова, ФрогНюз, /////// Документация 27 (двадесет и седем) стр; /////// Регистрации:16.01.2018г.; 22.01.2019г.; 10.03.2020г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №42 

Казус 4772; Казус 5460; /////// /////// Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. Престъпен опит да бъда подмамен и вкаран в смъртоносен капан за камуфлажно прикрито убийство. Директни изпълнители са Петър Галев, журналист и неговият непосредствен шеф Петър Григоров Велев, син на Председателя на БАНИ Григор Велев. 

Престъпното деяние е абсобютно точно копие или вариант на убийството на акад. Емил Александров. Поводът е същият – присвояването на имотите на старата БАНИ на стойност 13 (тринадесет) милиарда левове. 

Аз Янко Николов Янков, във функционалното ми качество на Директор на Научния Център по Правни, Политически науки и Дипломация при БАНИ съм единственият все още жив, който е извършил прецизно издирване на документацията за тези имоти. /////// /////// Документация 34 плюс 24 стр; /////// /////// Регистрации:17.12.2018г.; 19.12.2018г.; 27.12.2018г.; 31.12.2018г.; 05.03.2019г.; 01.08.2020г.; 11.11.2021 г.; /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №43 

Казус 4773; Казус 5138; Казус 5461; /////// /////// Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. Престъпен опит да бъда подмамен и вкаран в смъртоносен капан за камуфлажно прикрито убийство, след неуспехът на който опит бе предприет друг опит, а именно регистриране и даване ход на фалшиво гражданско съдебно дело за висока парична сума, формално завадено срещу „Сдружение БАНИ”, но фактически процедурно насочено срещу мен. Делото е фалшиво класическо копие или образец на секретните операции „аберацио иктус”, предназначени за вкарване в секретен оперативен капан на лице, което да бъде убито. 

Този модел за секретни убийства е бил споменат в една от специалните лекции на ген. Иван Чобанов, специалист по оперативна психология и секретен оперативен мениджмент в Академията на МВР, дългогодишен ръководител на отдел за секретни остро елиминационни мероприятия и камуфлажно прикрити убийства. Процедурата е била съгласувана лично с Премиера Бойко Борисов и Главния Прокурор Сотир Цацаров. Стратегически ангажирано е свързано с БАНИ високопоставено лице от т. нар. „бизнес”, а оперативно ангажирани са няколко лица от БАНИ. /////// /////// Регистрации: 23.04.2019г.; 02.04.2020 г.; 08.04.2020 г.; 10.11.2021г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
ПРИПОМНЯМ № 44, №45, №46, №47, №48, №49, №50. 

16 Януари 2022 г., Сто и четиредесет и първи (141-ви) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ /////// 

ПРИПОМНЯМ №44;Фрагменти от Интензивната Престъпна Дейност на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. Отговорност за престъпленията на поименно и длъжностно посочени 93 (деветдесет и трима) офицери от ДС. Документация: Казус 125; Казус4290; Казус 5014; Казус 5497; Регистрации:(17.03.2016г; (24.03.2016г.; (25.03.2016г.; (28.07.2016 г.; (27.09.2019г; (23.08.2020г.; 


От страниците на „Строго секретно дело № 13304/1976 г.“, архивен № 33464 е видно, че срещу мен и свързаните с мен лица са били планирани и осъществени МНОГО ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО отделни СЛОЖНО СЪСТАВНИ ПРЕСТЪПНИ АКТОВЕ (престъпления), които са били извършени от тук посочените офицери и свързаните с тех агентурно зависими лица:
( (01) полковник Найден Петров, началник отдел Първи, Шесто управление на ДС; 
((02) офицер Гашев; 
((03) офицер Младенов; 
((04) офицер Б. Ангелов, началник отделение ІІІ;
((05) офицер Ив. Иовчев; 
((06) офицер Иван Павлов; 
((07) офицер Нешев; 
((08) офицер Братанов; 
((09) офицер Челиев. 
((10) офицер капитан Кръстев. 
((11) оперативна група начело с офицер Ивайло Петров. 
((12) ОПЕРАТИВНА ГРУПА, ръководена от офицер Ангелов;  
((13) полковник (ХХХ), началник на Първи отдел на Четвърто управление на ДС. 
((14)До тук, заедно с изверга Петър Бъчваров, броят е 14. 

От страниците на „Строго секретно дело, Том 1, № 21441, ДОР „Дракон“ е видно, че срещу мен и свързаните с мен лица са били планирани и осъществени ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО отделни СЛОЖНО СЪСТАВНИ ПРЕСТЪПНИ АКТОВЕ (престъпления), които са били извършени от тук посочените офицери, от техните високопоставени ръководители и от свързаните с тех агентурно зависими лица: 
((15)офицер Йордан Василев; 
((16)полковник Илия Шаренков; 
((17)офицер Л. Костадинов; 
((18)офицер Никифоров; 
((19)офицер Младенов; 
((20)офицер Г. Лилков; 
((21)офицер Г. Петров; 
((22)офицер Ц. Лозанов; 
((23)офицер Иван Даскалов; 
((24)офицер В. Вълчев; 
((25)офицер Тодоров; 
((26)офицер А. Павлов; 
((27)генерал-лейтенант Петър Стоянов; 
((28)генерал Мусаков; 
((29)Полковник Т. Козловски; 
((30)офицер Даскалов; 
((31)офицер Малионов; 
((32)началник на ГСУ при ДС полковник К. Коцалиев; 
((33)офицер Румен Андреев; 
((34)офицер Петър Бъчваров; 
((35)полковник Чавдар Новански; 
((36)офицер Любомир Иванов; 
((37)офицер Е. Ангелов; 
((38)полковник Ст. Стоянов; 
((39)съдия Петър Каменов; 

Том 2 от тук посоченото „строго секретно дело” все още не ми е предоставен и нямам достъп до неговото съдържание, но е напълно основателно да се направи извода, че и там престъпните изверги са приблизително толкова на брой и деянията им са не по-малко зловещи. 

От страниците на „Строго секретно дело, Том 1, № 24491, ЛДОР „Твърдоглавия“ е видно, че срещу мен и свързаните с мен лица са били планирани и осъществени ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО отделни СЛОЖНО СЪСТАВНИ ПРЕСТЪПНИ АКТОВЕ (престъпления), които са били извършени от тук посочените офицери, от техните високопоставени ръководители и от свързаните с тех агентурно зависими лица: 
((40)офицер Сава Георгиев Денев; 
((41)генерал-майор Петър Стоянов; 
((42)полковник Я. Стефанов; 
((43)капитан Стоил Колев; 
((44)капитан Тодоров; 
((45)капитан Василев; 
((46)полковник Шаренков; 
((47)началник поделение 72400; 
((48)офицер Симеонов; 
((49)ОР Лозанов; 
((50)офицер Л. Костадинов; 
((51)Първи заместник-министър на МВР генерал-полковник Григор Шопов; 
((52)офицер Л. Костадинов; 
((53)офицер Сава Савов; 
((54)офицер Илич Томински; 
((55)офицер В. Ангелов; 
((56)офицер Б. Лилков; 
((57)офицер Иван Денев; 
((58)офицер Хр. Дончев; 
((59)офицер Георги Петров; 
((60)офицер Стефан Давидов; 
((61)офицер Вълчо Вълчев; 
((62)офицер Георги Петров; 
((63)офицер Красимир Йосифов; 
((64)офицер Николай Тонев; 
((65)офицер Георги Богданов; 
((66)офицер Димитър Атанасов; 
((67)офицер Иван Атанасов; 
((68)генерал-майор Б. Велинов; 
((69)полковник А. Ценов; 
(((70)полковник Б. Калчев; 
((71)полковник Митьо Йорданов; 
((72)капитан Стефан Петров; 
((73)полковник Цеко Лозанов; 
((74)старши лейтенант В. Ангелов; 
((75)полковник Киров; 
((76)офицер Божидар Антов; 
((77)полковник Ц. Георгиев; 
((78)полковник Ат. Захов; 
((79)полковник Ст. Младенов; 
((80)майор П. Танчев; 
((81)полковник Г. Христов; 
((82)полковник П. Ангелов; 
((83)майор Р. Илиева; 
((84)полковник К. Коцалиев; 
((85)офицер Ст. Колев;

Том 2 от тук посочено „Строго секретно дело” все още не ми е предоставен и нямам достъп до неговото съдържание, но е напълно основателно да се направи извода, че и там престъпните изверги имат внушителен брой и деянията им са не по-малко зловещи. 

От материалите от съдебното дело, по което съм осъден е видно, че предоставените на наказателния съд томове на материалите от следственото дело, което е било водено в Главно следствено управление при ДС  

са САМО ЕДНА ЧАСТ ОТ ВСИЧКИТЕ ОБЕМИСТИ СЛЕДСТВЕНИ ТОМОВЕ, 

по които аз и свързаните с мен семейно, фамилно и прочее мой близки хора сме били обект на строго секретното внимание КАКТО на извергите от оперативните отдели на ДС, ТАКА и на извергите Главно следствено управление при ДС. 

Все пак, ОТ ТАЗИ ОСКЪДНА част на доказателствената документация е видно, че в ПРЕСТЪПНАТА СЛЕДСТВЕНА ДЕЙНОСТ са участвували следните офицери от Главно следствено управление при ДС: 
((86)офицер полковник Богдан Николов Калчев, Зам-началник на ГСУ при ДС; 
((87)офицер генерал-майор Костадин Коцалиев, началник на ГСУ при ДС; 
((88)офицер Митьо Йорданов; 
((89)офицер Стефан Хаджиниколов; 
((90)офицер Стефан Петров; 
((91)офицер Владимир Петров Райковски; 
((92)офицер Румен Андреев; 
((93)офицер Чавдар Новански. 

Освен това от съдържанието на тук визираните „строго секретни дела” е видно, че аз съм бил обект на специализирано „строго секретно внимание” на още няколко такива дела, сред които са  

„Терорист“, „Гадния“, „Злобния“, „Непокорник“ и „Скитник“, които все още не са ми предоставени за достъп и относно съдържанието на които нямам никаква конкретна представа, но е напълно основателно да се направи извода, че и там престъпните изверги са приблизително толкова на брой и престъпните им деяния са не по-малко зловещи. 

Тук и сега преднамерено не съм посочил имената и броя на лицата, които са участвували в оперативните мероприятия в „качеството” им на агент-доносители и агент-провокатори, 

КАКТО И НА ЛИЦАТА, КОИТО В ОФИЦИАЛНОТО ИМ „КАЧЕСТВОТО” НА ПРОКУРОРИ И СЪДИИ, И ВЪВ ФАКТИЧЕСКОТО ИМ „КАЧЕСТВО” НА АГЕНТУРНО ПОДЧИНЕНИ НА ДЪРЖАВНА СИГУРНОСТ СА ИЗВЪРШИЛИ СРЕЩУ МЕН И СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, ОФИЦИАЛНО ПРЕДСТАВЕНА КАТО НЕЗАВИСИМА ПРАВОСЪДНА ДЕЙНОСТ.  

Също така тук и сега преднамерено не съм посочил имената и броя на лицата, които са участвували в насочените против мен строго секретни оперативни мероприятия на ДС  ПО ВРЕМЕТО НА ШЕСТГОДИШНОТО МИ ПРЕБИВАВАНЕ В ЗЛОВЕЩИТЕ КОМУНИСТИЧЕСКИ ЗАТВОРИ. 

Също така тук и сега преднамерено не съм посочил имената и броя на лицата, които ИМЕННО ПО ВРЕМЕТО НА МОЕТО ШЕСТГОДИШНО ПРЕБИВАВАНЕ В ЗАТВОРИТЕ СА УЧАСТВУВАЛИ В НЕИМОВЕРНО ЗЛОВЕЩИТЕ СТРОГО СЕКРЕТНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ СРЕЩУ МОИТЕ СЕМЕЙНО И ФАМИЛНО НАЙ-БЛИЗКИ ХОРА.

Същите високопоставени офицери от ДС са изпълнявали и изпълнили ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО възложени им строго секретни оперативни мероприятия, непосредствено срещу мен и всички семейно, фамилно и дори ситуативно свързани с мен лица. 


При това следва да се имат предвид следните факти и обстоятелства: 


Първо: че след уволнението ми от БАН и СУ и прогонването ми от София аз бех интерниран (задължително зеселен) в родното ми село при родителите ми; 


Второ: В началото на март 1984 г. домът на родителите ми в село Клисурица е посетен от политическия секретар на посолството на САЩ Джоузеф Кийл, (което е единственото посещение на западен дипломат в частен български дом в продължение на 50-те години комунистическо управление, а и от 90-те години до днес!!!). На тръгване той прегърна майка ми и пред мен и пред баща ми й каза: „Не се притеснявайте, ние ще направим всичко така, че да победи Справедливостта! Ние ще защитим сина Ви и всички вас!””. 

Само една седмица по-късно, с решение от 15 март 1984 г. на Районния съд в гр. Михайловград (по АПХД № 5 от 13.03.1984 г.), при брутално нарушаване на официалните законови норми аз съм арестуван, интерниран и заточен на тежък принудителен физически труд в полуохраняем концентрационен лагер в района на химическите заводи на град Девня, Варненски окръг. 

На 22 май 1984 г. аз съм преместен в ГСУ на ДС и са ми предявени три обвинения за: ►създаване и ръководене на противодържавна организация; ►извършване на противодържавна пропаганда против България, Съветския съюз и социалистическите страни-членки на военния блок „Варшавски договор”; и ►подстрекаване на чужди държави към враждебни действия против България. 


Само две седмици след преместването ми в Главно следствено управление на ДС Държавният департамент на САЩ излиза със специален доклад (прочетен на 06 Юни 1984 г. по радио „Свободна Европа”), в който моето име е посочено като пример на български гражданин, лишен от човешки права, а Amnesy International ме обявява за лице, намиращо се под нейна закрила. 


По време на следственото и съдебното дело става известно, че до този момент съм бил разработван от няколко строго секретни оперитавни мероприятия, кодовите наименования на които са „Гадния”, „Дивия”, „Злобара”, „Твърдоглавия”, „Терорист”, „Непокорник” и „Дракон”; До днес, ВЕЧЕ ПОЛОВИН ВЕК, тази документация все още е строго секретна и нямам никакъв достъп до нея. 


На 24 декември 1984 г. аз съм осъден на 12 години затвор при изключително строг режим, през 1985 г. присъдата е „корегирана” на 6 години и 6 месеци при същия строг режим. 


След осъждането ми международните правозащитни организации Amnesty International и Helsinky Watch ме обявяват за политически затворник № 1 на България, American Bar Association, Lawres Commitee for Human Rights провеждат протестни акции против българското правителство във връзка с моето осъждане, на официален конгрес в моя защита се изказва лично видният германски политик и ексканцлер Вили Брандт. 

Едва след пълното изтърпяване на присъдата Общото събрание на наказателните колегии на Върховния съд ме призна за напълно невинно осъден при пълна липса на изискуемите от закона доказателства. 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №45. (01 Септември 2020 г.), 280-ти Персонален Меморандум, 5506-ти Приоритетно актуален казус. Казус: Секретните служби и научните кадри в БАН и СУ. За пълно публично разкриване на специалната документация относно ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ от 70-те години ДО ДНЕС, извършена СРЕЩУ МЕН от българската Комунистическа Държавна Сигурност (ДС) и от българските НеоПостКомунистически Либерално Глобалистични Специални Служби; За пълно Главно-Прокурорско обезпечаване на Наказателна и Репараторна отговорност за визираната престъпна дейност. 


Тук визираният ШИРОКОСПЕКТЪРЕН КАЗУС е един от фрагментите от стратегически и тактически преднамерено планираната престъпна дейност на Интегративния български клан на Секретните Служби на КГБ и ЦРУ, 


създаден на два два етапа, при които българските служби бяха включени в екзалтиращите събития в Европа през 60-те години в контекста на СоциалДемократическите и ЕвроКомунистическите процеси; след което, през началото на 70-те години, след три вербални „Джентълменски Споразумения” между т. нар. „Стратегически Мозъчни Центрове” {The Deep State} на САЩ и СССР за стратегическо обезпечаване на ПРЕХОДА от Регионален Комунизъм към Европейски (ЕвроКомунизъм) и Световен Комунизъм, камуфлажно обезпечен от тезата за Либералния Глобализъм и от фактическия стремеж към целта конфронтацията между системите да завърши с конвергенция на елитите срещу собствените им народи. 


Впрочем, в частност, булото на този процес бе официално „леко повдигнато” ОЩЕ в речта на Горбачов при приемането му за член на Римския Клуб. 


Също така акуратно уточнявам, че ОТДЕЛНИ АСПЕКТИ НА ТУК ВИЗИРАНАТА ТЕЗА многократно съм обосновавал и публикувал в моите многобройни официални публични меморандуми и изявления пред акредитираните в България дипломатически мисии, КОИТО ТЕКСТОВЕ СА НАДЛЕЖНО ПУБЛИКУВАНИ В МОИТЕ ДОКУМЕНТАЛНИ КНИГИ: виж: „Уикипедия”, „Библиография на издадените книги”, „Национална библиотека „Св. Св. Кирил и Методии”, Национален регистър на издаваните книги в България, Янко Николов Янков. 

Също така акулатно уточнявам, че по тук визираният казус официално съм издал и публикувал ДОКУМЕНТАЛНАТА КНИГА ///////////// 32.Янко Янков, Секретните служби и научните кадри в БАН и СУ. (Политическа документалистика). Книга Първа, С., „Янус”, 2006, 144 с. ISBN-10: 954-8550-48-2, ISBN-13: 978-954-8550-48-2, формат 60 х 84 х 16; 


Също така акуратно посочвам, че ДОКУМЕНТАЛНОТО СЪДЪРЖАТЕЛНО НАЧАЛО НА КНИГАТА ЗАПОЧВА с моето адресирано до г-н Никола Филчев, Главен Прокурор на България, официално искане да бъде образувано следствено дело и да бъде осъществено наказателно преследване на всички виновни лица, извършили серията от престъпления, визирани в така посочените секретни дела на комунистическата Държавна сигурност. 


Тук и сега акуратно посочвам, че ТЪЙ КАТО по време на несъмнено изключително бурното ПРОКУРОРСТВУВАНЕ на г-н Никола Филчев, при което беше интензивно застрашен не само неговият живот, но и живота и здравето на всички негови близки хора, 


СЪВСЕМ ОБЕКТИВНО И РЕАЛНО ТОЙ НЕ БЕ В СЪСТОЯНИЕ ДА РЕАЛИЗИРА ТОВА МОЕ АБСОЛЮТНО ЛЕГИТИМНО ИСКАНЕ ЗА ВЪЗТЪРЖЕСТВУВАНЕ НА ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ НА СЪВРЕМЕННОТО ЦИВИЛИЗАЦИОННО ПРАВО; 


ТО СЕГА, ВЕЧЕ ДВЕ ДЕСЕТИЛЕТИЯ ОТ ТОГАВА, с настоящето мое абсолютно легитимно искане БИХ ИСКАЛ ДА ПРОВОКИРАМ ВСИЧКИТЕ ТУК ВИЗИРАНИ АДРЕСАТИ, СРЕД КОИТО Е И САМИЯТ ФИЛЧЕВ, КАТО ПРЕДЯВЯ НАСТОЯЩЕТО МОЕ ИСКАНЕ НЕ САМО ДА БЪДЕ ОСЪЩЕСТВЕНО НАКАЗАТЕЛНО ПРЕСЛЕДВАНЕ НА ДИРЕКТНИТЕ ПРЕСТЪПНИ ДЕЙЦИ, НО И ДА БЪДЕ ОСЪЩЕСТВЕНО ВСИЧКО, КОЕТО Е НЕОБХОДИМО ЗА ГЛАВНО-ПРОКУРОРСКОТО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА РЕПАРАТОРНАТА ОТГОВОРНОСТ НА ВСИЧКИ ВЪЗПОЛЗУВАЛИ СЕ ОТ ЕФЕКТИТЕ НА ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 

В тук визираният казус изрично и категорично ясно настоявам: 

(((Да получа КАКТО абсолютно пълен достъп, ТАКА И КОПИЯ от цялостната институционална документация по тук визираният казус; 

(((Да бъде реално обезпечено налагането на ПЪЛНА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ КАКТО НА (ОТ) НЕПОСРЕДСТВЕНИТЕ ПЪРВОНАЧАЛНИ ПРЕСТЪПНИ ДЕЙЦИ, ТАКА И НА (ОТ) СЪУЧАСТНИЧЕСКИ ПРИСЪЕДИНИТИТЕ СЕ КЪМ ТЯХ И ТЕХНАТА ВИЗИРАНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ 


ДРУГ ВИД ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ НА ДРУГИТЕ ЛИЦА, КОИТО ФАКТИЧЕСКИ ДО СЕГА СА ОБЕЗПЕЧИЛИ И СЕГА ОБЕЗПЕЧАВАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ВИЗИРАНИТЕ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ. 


Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №46. (23 Декември 2020 г.), 333-ти Персонален Меморандум, 5560-ти Приоритетно актуален казус. Тук и сега, с оглед тук визираният отделен приоритетно актуален казус акуратно обръщам Вашето внимание на факта, че в моят, датиран на 20 Декември 2020 г. Тридесети и пети (35-ти) персонален Меморандум относно престъпната дейноаст на изключително високопоставеният класически комунистически престъпник, 

СТРОГО СЕКРЕТЕН ВИСОКОПОСТАВЕН ОФИЦЕР НЕ САМО ОТ БЪЛГАРСКАТА ДЪРЖАВНА СИГУРНОСТ (ДС), НО И ОТ СЪВЕТСКАТА КГБ 
проф. Васил Мръчков;

която негова престъпна дейност е била извършена срещу мен и срещу моите семейно и фамилно близки хора КАКТО по времето на неговата престъпна дейност като Главен Прокурор, ТАКА И по времето на нашето съвместно „колегиално” академично и университетско пребиваване в Института за Правни науки при БАН, в ЮФ при СУ и в ЮФ при Пловдивския университет. 

Освен това, тук и сега поставям на Вашето Внимание ОЩЕ И СЛЕДНИЯТ КАЗУС, ПО КОИТО НАСТОЯВАМ ЗА АДЕКВАТНО ЛЕГИТИМНО РАЗСЛЕДВАНЕ: 

Тъй като преди години, когато с Васил Мръчков сме били академични и университетски „колеги” КАКТО В Института за Правни науки при БАН, ТАКА И В Юридическия факултет при Софийския Университет, ТАКА И В и в Юридическия факултет при Пловдивския Университет. съм констатирал нещо, което всички по онова време го знаеха; а именно че 

поради неговите несъмнено ВИСОКИ ЗАСЛУГИ КЪМ СТРОГО СЕКРЕТНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ НА КОМУНИСТИЧЕСКАТА ДС И НА ПОСТКОМУНИСТИЧЕСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ, това лице е имало изключителен облагодетелсдтвуващ го статус, при който е получавало заплата като преподавател, без да е ходело до Пловдив и без да е провеждало лекционни занимания със студентите, при което всичкита тази дейност е била вършена от асистента. 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №47. Възложената от Специалните Служби на Българския клан на КГБ и ДС Престъпна дейност на Огнян Вартоломеев, ст.н.с. и колега от Института за Правни науки при БАН и ЮФ при СУ, внедрен при мен като „приятел” и интензивно настояващ да ме придружава изключително често при моите пътувания от София до родното ми село при Родителите ми и при Брат ми. 

Всъщност, едва след неговата смърт узнах, че както той, така и неговата съпруга са имали високи офицерски чинове и са изпълнявали строго секретни мисии не само в системана на Българската ДС, но и в системата на Съветската КГБ. /////// //////// Казус: 072; Казус 104; Казус 4160; Казус 5011; Казус 5275; Казус 5276; Казус 5455; /////// ////// Регистрации: 31.10.2017г.; 19.09.2019г.; 24.04.2020г.(Казус5275); 24.04.2020г.(Казус5276); 27.07.2020г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №48. Възложената от Специалните Служби на Българския клан на КГБ и ДС Престъпна дейност на Стоян Кушлев, ст.н.с. и колега от Института за Правни науки при БАН и ЮФ при СУ, внедрен при мен като „приятел” и интензивно настояващ да ме придружава изключително често при моите пътувания от София до родното ми село при Родителите ми и при Брат ми. При всяко негово посещение в родното ми село той е изготвял специални доклади, които ми станаха известни след моето арестуване и по време на разследването ми. 

Всъщност, след арестуването ми, той, заедно с непознати на родителите ми негови придружители няколко пъти е посещавал родителите ми за да ги убеждава да му дадат пълномощно да ме защитава по време на съдебното дело. Родителите ми, разбира се, въобще не са го допускали в дома ни и са го отпращали веднага след пристигането му на улицата пред дона ни. //////// Казус 071; Казус 4159; Казус 5012; Казус 5273; Казус 5274; Казус 5454; /////// ////// Регистрации: 27.10.2017г.; 24.09.2019г.; 24.04.2020 (Казус5273); 24.04.2020 (Казус5274); 27.07.2020 г.; /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №49. Възложената от Специалните Служби на Българския клан на КГБ и ДС Престъпна дейност на проф. д-р Цветана Николаева Каменова, Специален агент на КГБ и ДС и на посткомунистическите Специални Служби, изпълнявала строго секретни оперативни мероприятия против мен, членовете на семейството ми и фамилията ми и срещу научната и преподавателската ми дейност в Института за правни науки при БАН, ЮФ при СУ и ЮФ при ПУ. //////// Казус 061; Казус 102; Казус 4155; Казус 5269; Казус 5453; /////// ////// Регистрации: 30.03.2017г.; 23.04.2020г.; 27.07.2020г.;/////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №50. Възложената от Специалните Служби на Българския клан на КГБ и ДС Престъпна дейност на ст.н.с, доцент Никола Каменов, Института за Правни науки при БАН. //////// Казус 5268; Казус 5268; Казус 5269; Казус 5452; ; /////// ////// Регистрации: 30.03.2017г. 23.04.2020 г.(Казус 5268) ; 23.04.2020 г.(Казус 5269); 27.07.2020 г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      

Днес на мен Фейсбук ми припомни: Янко Николов Янков    Вижте спомените си преди 4 години  Peter Stamatov  16 януари 2018 г. 

Тъй като не мога в момента да поставя това съобщение на сайта ни, ви моля да разпространите какво ми е написал правозащитникът проф. Янко Николов Янков 
Цитирам: Днес, 16 Януари, в 11 часа и 27 мин., докато бех в приемния офис на Министерството на вътрешните работи, за да регистрирам текста, който съм публикувал до Министъра в двата ми сайта, влязоха в приемната трима полицай от Първо РУ и ме арестуваха тъй като съм издирван от месец Май (вече 9 девет месеци), 
но съм се укривал и едва сега са ме открили, че се укривам в Приемната на МВР, където всяка седмица през тези месеци съм ходел поне три пъти, за да регистрирам поредните си текстове. 

Отведоха ме в Първо РУ, където в 11 часа и 50 минути ме заковаха с белезници за една пейка, така, че да не мога да мърдам, и ме държаха така до 14 часа и 47 мин., когато ме освободиха. Казаха ми, че ме освобождават, тъй като ВЕЧЕ било отпаднало основанието за издирването ми и за арестуването ми. 

Не ми казаха защо съм издирван тъй като не знаели и нямали документация за това. Знаели само, че до преди три часа е имало основание за издирване и арестуване, но току-що вече нямало основание за издираване и арестуване, и не знаели какво е основанието. 
[image: image9.jpg]Janko Jankow
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- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №51. 
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Биографични фрагменти. Част Втора 
(Тук представеният текст е написан 
през пролетта и лятото на 2012 г.) 
VІІ.
            1.) Познавам Янко Янков-Вельовски още от времето, когато бяхме студенти, но истинското ни познанство, приятелство и съратничество е от времето, когато след Април 1974 г., станахме колеги в сферата на научно-изследователското и преподавателското ни поприще в Софийския университет (СУ) в единствения по онова време български Юридически факултет (ЮФ). 
            Всъщност, първите негови научни разработки и публикации са от времето, когато през 1972 г. той бе студент в трети курс; първата му строго научна книга бе обсъдена във всички специализирани научни съвети на Софийския университет и Българската академия на науките (БАН) и бе официално приета за печат от Издателството на БАН още на третата година (през 1977 г.) след постъпването му на научна работа в Академията; но съвсем наскоро след това тази книга бе забранена от специалните служби, а известно време по-късно бе арестуван и нейният автор. 
            Всъщност, историята на книгата заслужава специално внимание, тъй като има характера на същностно важен елемент от бурната житейска история на нейния автор. Тази история, впрочем, е официално публикувана като приложение към самата книга, която бе издадена едва през 1993 г. - и то чак след като авторът, вече в качеството си на сенатор, т. е. депутат от Великото Народно събрание, бе успял да я „освободи“ от специалния „академичен“ архив на уж вече несъществуващата Държавна сигурност (ДС). 
            Първият, все още „предварителен“ или „работен“ вариант на тази книга, представен във впечатляващ за онова време обем, бе обсъден само два месеци след постъпването на Янко Янков на научната и преподавателската му работа (през Юни 1974 г.), като решението на научните съвети бе, че след две години текстът следва да бъде публикуван като монография и отделно от това да бъде защитен като дисертация. 
            През 1976 г. текстът бе обсъждан три пъти от всичките научни звена на Института за правни науки при БАН и на Юридическия факултет при Софийския университет; в обсъждането взеха участие като официални специални рецензенти видни специалисти от Института по философия при БАН, от Института по съвременни социални теории при БАН и от Института по социално управление при Академията за обществени науки и социално управление (АОНСУ). 
            При участието на същите специалисти книгата бе обсъдена през Юни 1977 г. и решението бе да бъде предоставена за отпечатване от Издателството на Българската академия на науките. После, през Декември 1977 г., тя е била обсъдена от Редакционно-издателския съвет (РИС) на БАН, а през Февруари 1978 г. - и от Президиума на БАН, с което окончателно е била приета за печат от Издателството на БАН и е било предвидено да бъде издадена в тираж 1 000 (хиляда) броя. 
            Само че, въпреки визираните интензивни обсъждания, въпреки хвалебствените отзиви и рецензии на най-известните по онова време учени, въпреки официалните решения на най-авторитетните научни институции, книгата не е издадена, тъй като бе … арестувана от органите на Държавна сигурност. 
            От разсекретените архиви на комунистическата Държавна сигурност (с. 4 и с. 12 на Строго секретно дело № 13304, заведено на 02 Октомври 1976 г.) днес е видно, че в Първи отдел на Шесто управление на Държавни сигурност е бил утвърден специален строго секретен План за провеждане на оперативно-технически мероприятия; и че в точка 6 на този План е записано, че следва ДА БЪДАТ ОСУЕТЕНИ ВСИЧКИТЕ ПЛАНОВЕ НА ОБЕКТА (Янко Николов Янков) ДА МУ БЪДЕ ОТКРИТА АСПИРАНТУРА И ДА ЗАЩИТИ ДИСЕРТАЦИЯ. 
            От текста на визиранато Строго секретно дело не е видно какви точно са конкретните причини или основания за вземането на точно това решение. 
            2.) От текста на същото дело, обаче, става ясно, че отделно от него е имало и друго такова строго секретно дело с кодово наименование „Терорист“, което е било образувано по серия от „донесения“ на „агент Страхил“ (асистент, а после и доцент по „Римско право“ Румен Петров Чолов), съгласно които „донесения“ Янко Янков е имал пистолет с две пачки патрони и е възнамерявал да извърши терористични актове срещу видни партийни комунистически и държавни ръководители. 
            От същото дело е видно, че по повод на тези донесения са били извършени множество интензивни оперативни мероприятия за потвърждаване на информацията и за изземване на оръжието и осъждане на „терориста“, в резултат на които в крайна сметка и след няколко кошмарни за „обекта“ и за неговото семейство години е било установено, че липсват каквито и да са данни Янко Янков да притежава каквото и да е оръжие. 
            От огромните документални масиви от личния архив на Янко Янков разбираме, че след политическите промени, когато вече е активна фигура на българската политическа сцена, той е бил провел собствено шантажно оперативно мероприятие срещу същия агент, който му признал, че неговите агентурни ръководители от ДС са го били заставили да напише лъжливи доноси, за да им обезпечи „наличието“ на нужните им формални поводи и основания да извършват своята многогодишна и многоаспектна (многопрофилна) престъпна дейност срещу „вражеския обект“ Янко Янков. 
            Онова, което е колкото „странно“, толкова и напълно закономерно в случая, е че доцент Румен П. Чолов обещал на Янко Янков да му предостави в писмен вид устно дадените признания, но съвсем наскоро след това скоропостижно и при неизяснени причини и обстоятелства … починал. 
            Според категоричното мнение на Янко Янков бащата (професор Петър Чолов) и съпругата (професор Цветана Чолова) са били подложени на „подобаващо санитарно мотивационно обработване“ да не се интересуват от причините за смъртта, като за „проявеното от тях високопатриотично разбиране“ те са получили и подобаваща професионално реализационна и битова компенсация. 
            3.) От текста на същото дело е видно, че под псевдоним „агент Моис“ в оперативните мероприятия срещу Янко Янков активно е участвувал Илко Моис Ескенази, аспирант (докторант), научен изследовател в Института за правни науки при БАН, както и асистент и доцент в Юридическия факултет на Софийския университет. 
            Днес не е напълно ясно дали заради агентурните му заслуги или поради други причини докато Янко Янков е в затвора Илко Ескенази е участвувал както като съветник в ЦК на БКП по въпросите на иновациите и патентите, така и като експерт по няколко законодателни програми на комунистическото правителство, включително и по програмата за създаването на така наречения „Указ № 56“, обезпечаващ планомерното престъпно приватизиране на държавното имущество от подчинен на специалните служби бъдещ икономико-мафиотски елит. 
            След политическите промени през 1990 г. доцент Илко Ескенази не само е два пъти депутат от партийната листата на създадената от специалните служби фалшива уж антикомунистическа политическа сила, но дори е и въздигнат в ранг на вицепремиер по икономическите и бюджетните въпроси в кабинета на фалшивия „антикомунистически“ Съюз на демократичните сили (СДС[1]). 
            В папката по същото дело липсват самите агентурни донесения на „агент Моис“, но по време на следственото и на съдебното дело, по което Янко Янков е осъден той узнава, че доцент Илко Ескенази е бил написал срещу него повече от десетина абсолютно неверни по съдържанието си доноси, които са били използувани като валидни доказателства за извършена от Янков престъпна антикомунистическа и антидържавна дейност. 
            През януари 1991 г., когато и двамата са депутати във Великото Народно събрание, Янко Янков публикува в провинциален вестник интервю (в-к „Огоста“, бр. 4, 24-32 Януари 1991 г.; „Документ за самоличност“, Том 1, с. 230-234), в което споменал, че един от лъжесвидетелите по делото за неговото противозаконно осъждане е и депутатът от уж антикомунистическата опозиция Илко Ескенази. 
            После, през 1990-1993 г. Янко Янков провежда с Илко Ескенази няколко разговори, по време на които се опитва да го убеди да разкаже подробности относно мотивите и причините, поради които е лъжесвидетелствувал против него, но Илко Ескенази, макар и по принцип да не е отричал и дори изрично и ясно да е признавал ангажираността си, отказвал да разкаже исканите подробности като изтъквал аргумента, че ако направи това, че бъде убит. 
            През лятото на 1994 г., когато Янко Янков вече в продължение на няколко години е собственик и издател на масово тиражиран вестник („Либерален конгрес“), изрично казал на доцент Илко Ескенази, че е подготвил и че ще публикува всичко, което знае за неговата престъпна дейност като агент на комунистическата Държавна сигурност. В отговор на това Илко Ескенази: 
            *поискал споразумение за спиране на публикацията и разказал една малка част специално от агентурната си дейност срещу Янко Янков; 
            *обещал на Янков, че в близките седмици ще му предостави повече по обем и систематизирана и доказателствено обоснована информация както по неговия частен казус, така и по много други общодържавни стратегически казуси; 
            *заминал за родния си курортен черноморски град Варна, където, обаче, отседнал в почивната станция на Министерския съвет; 
            *после там (преднамерено или спонтанно) споменал на няколко души, че възнамерявал „да се разприказва за много от нещата, които знае“; 
            *и … на 28 Септември 1994 г. внезапно „се удавил“ в Черно море. 
            Само две седмици след това Янко Янков пръв и единствен официално съобщил пред медиите, че счита, че доцент Илко Ескенази е бил убит, и обяснил, че негови убийци са агентурните му ръководители от комунистическите специални служби, които са целели „да му затворят устата“. 
            После, на 31 Октомври 1994 г. Янко Янков официално поискал от Прокуратурата да извърши разследване срещу офицерите от Държавна сигурност, които са били агентурни ръководители на Илко Ескенази (в-к „Либерален конгрес“, брой 32, 09-15 Декември 1994 г.; „Документ за самоличност“, Том 2, с. 199-203). 
            На 29 Март 1995 г. Янко Янков адресира специално писмо до Окръжния прокурор на град Варна с искане за обективно и прецизно разследване на причините за смъртта на Илко Ескенази („Документ за самоличност“, том 2, с. 340-341). 
            С официално писмо № 837 от 21 Април 1995 г., адресирано до Янко Янков, Варненският окръжен прокурор пише изрично: „Още един път Ви уверявам, че ще изпълня дълга си като прокурор“ („Документ за самоличност“, Том 2, с. 343). Как точно е „изпълнил дълга си“ този прокурор, на Янко Янков и днес не му е ясно; но му е ясно нещо друго – че е било направено абсолютно всичко смъртта да бъде представена като „нещастен случай“. 
            На 22 Август 1995 г. Янко Янков изпраща официално писмо до Главния прокурор, с което настоява за разследване на офицерите от ДС, които са виновни за репресиите срещу неговите родители; последните редове гласят следното: „Отворих днешните вестници и прочетох, че бившият прокурор от град Варна Христо Грудев е намерен мъртъв от няколко дни в жилището му. Той бе единственото длъжностно лице, което публично заяви, че е убеден, че политикът Илко Ескенази е убит, и като прокурор поиска ехсумация на трупа за експертиза. 
  Това, естествено, не се хареса на мафията, и той бе уволнен като прокурор, а по-малко от година след уволнението му е намерен мъртъв. Умрял е само на 54 (петдесет и четири) години. 
  Още заглавието на една от статиите го определя като „скандален прокурор“, внушаващо мисълта „заслужаващ смъртта си“. Нещо повече – намерена е „негова близка позната“, която авторитетно да заяви на читателите „Умрял е като куче“ (т.е. „не го съжалявайте“ и не се интересувайте от него). 
  Нищо че предишното изречение го описва като „отявлен самотник“ (откъде тогава има „близка позната“?!?). 
  Внушава се, че „Смъртта е естествена“ и се касае за „сърдечен удар“, но че въпреки тези „очевидности“ все пак районният прокурор „е завел дело за самоубийство“. 
  Никъде не се сочи хипотеза „за убийство“. 
  Както по времето на Андропов – „враговете на режима са врагове на народа, но тъй като самите те са част от народа, следователно са против себе си, а против себе си са само лудите, следователно няма врагове на режима, а има болни хора, които или се самоубиват, или режимът ги лекува“. 
  Вече много години почеркът е един и същ!“. 
  („Документ за самоличност“, Том 2, с. 404-408). 
            4.) Впрочем, без тук да „утежняваме“ изложението с факти, аналогични на горните, ПРИ ТОВА БЕЗ ДА ИМ ПРИДАВАМЕ КАКВОТО И ДА Е ЕДНОЗНАЧНО ТЪЛКУВАНЕ ИЛИ ОБЯСНЕНИЕ, само мимоходом ще споменем, че точно по същото време, дори само един ден по-късно, 
            на 30 Август 1994 г., на улицата, недалеч от дома му, е застрелян (с пет куршума) доцентът от Института за правни науки при БАН и от Юридическия факултет на Софийския университет Цветан Цветанов; когото съвсем наскоро преди това Янко Янков „любезно уведомил“, че подготвя против него медийни публикации и съдебни дела заради 18-те пълни с лъжи доноси, който е бил написал и които са били използувани по делото, по което Янко Янков е бил противозаконно осъден; както и поради това, че в качеството му на научен секретар на Института е извършил престъпление по служба, като е отказъл да изпълни Решението от 15 Май 1991 г. на Президиума на БАН за възстановяването на трудовите права на Янко Янков, тъй като уволнението му от 18 Март 1982 г. е официално признато за противозаконно и репресивно. 
            Естествено и по повод на тази смърт Янко Янков официално е поискал от Прокуратурата да бъдат разследвани агентурните взаимоотношения и зависимости на доцент Цветан Цветанов с офицерите от уж бившата Държавна сигурност; както и, разбира се, да бъдат разследвани престъпленията, извършени срещу Янко Янков от Цветан Цветанов и от неговите агентурни ръководители. 
            5.) Към списъка на същия тип факти следва да бъде причислена и мистериозната смърт на професор Веселин Каракашев, който, впрочем, има военен чин „полковник от Държавна сигурност“; и който не само е бил активно съпричастен към противозаконното осъждане на Янко Янков, но и по-късно, в качеството си на Директор на Института за правни науки, също така е отказал да изпълни Решението на Президиума на БАН и да възстанови на работа Янко Янков; поради което когато за Главен прокурор е назначен Никола Филчев, след като по искане на Янко Янков професор Веселин Каракашев е бил „поканен на разговор“ с Главния прокурор, същият получил инфаркт и починал още докато чакал в приемната на Прокуратурата. 
            6.) Несъмнено към списъка на същия тип факти следва да бъде причислена и мистериозната смърт през 2008 г. на доцента от Института за правни науки при БАН и бивш Министър на отбраната Валентин Александров; който, впрочем, поради дълбоко лични мотиви, свързани с трагичната съдба на баща му, не само винаги се е отнасял с дълбоко и искрено уважение към Янко Янков, но и, несъмнено предчувствувайки собствената си неизбежна участ, самоинициативно и целенасочено му е разказвал неща, които е искал „да станат достояние на историята“. 
            Нужно е, разбира се, тук да уточним, че неговият баща, макар и виден австрийски евреин-комунист (истинското име на който е Буби Блуменфелд), макар и високопоставен секретен агент на съветските специални служби (НКВД), макар и секретен агент на българската Държавна сигурност (с псевдоним „Аристотел“), в продължение на много години е бил политически затворник по времето на комунистическия режим. 


            [1] Впрочем, още в самото начало на създаването на тази организация Янко Янков остроумно публично заяви, че нейните същински господари са действували толкова самоуверено и откровено, че преднамерено и дори демонстративно са заложили възможността визираната абривиетура да бъде разчитана и като „Съюз на Държавна сигурност“, „Съюз на ДС“. 
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -

Виж: (02 Април 2018 г.) Петдесет и втори Меморандум До Валентин Радев – официален Министър на вътрешните работи, но фактически – ПОРЕДЕН високопоставен ВИСОКООПАСЕН мутренско-мафиотски престъпник, извършващ специализирани секретни полицейски престъпления по служба, 
включително и обезпечаващ функционирането 
на специализирания отдел за убийства,
както и фактическа Мадам на полицейско-проститутския бардак и вертеп, извършващ специализирани полицейски УСЛУГИ (т.е. Полицейска проституция) на неоколониалния ТИП ХУНТА ДИКТАТОРСКИ банкстерско-мафиотски политически режим, превърнал Държавата България в Концлагер България, ул. „6-ти Септември” №29, София 1000 

(... ... ... ... ) ІІІ. 

Така, в контекста на визираните факти и обстоятелства, в частност, в тук визираният КАЗУС относно престъпната дейност на: 


(***)комунистическата ДС; 


(***)ПОСТ(НЕО)комунистическите специални служби;  


(***)специализирания отдел за рутинните шантажи и убийства при МВР; 


(***)действуващият и днес, СЪЗДАДЕН ОЩЕ ПРЕЗ 70-те и 80-те години строго секретен високопрофесионално специализиран и профилиран ПРАВИТЕЛСТВЕН И НАД-ПРАВИТЕЛСТВЕНО ИНТЕР- И ТРАНС-МАФИОТСКИ ОТДЕЛ ЗА ЕКСТРЕМНИ ДИРЕКТНИ И КОСВЕНИ УБИЙСТВА В ЧУЖБИНА И В БЪЛГАРИЯ; 


по времето на „Мултигруп” е ръководен лично от Младен Апостолов Младенов; 


още през 80-те години този отдел е имал три стратегически и тактически командни центрове, изнесени извън сградата на Министерството на вътрешните работи; 


единият от тези центрове още от 80-те години до днес се намира и функционира в родното село на майката на Младен Апостолов (Анка Партизанката) (виж множество мои официални текстове още от 90-те годни, вкл. и 46-ти Меморандум от тук визираната серия, датиран и регистриран в МВР преди няколко дни, на 28 Март 2018 г., вх. №489700-896); 

За пореден многократен път изрично и ясно заявявам, че именно лично от този престъпен изверг, действуващ именно от този команден център са били планирани и обезпечени множество убийства и други драстични престъпни мероприятия НЕ САМО специално в Северозападна България, където именно е сградата на единия от трите командни центрове и не само в България. 

- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
http://iankov.blogspot.bg/2014/05/114-27052014.html 

2014-05-17, Отворено писмо „ЦацароМафия – 114 /27.05.2014“
На вниманието на Специализираното звено за разследване на магистрати и на организираната престъпност!!! 
27 Май 2014 г., До Сотир С. Цацаров – ФАКТИЧЕСКИ, но НЕЛЕГИТИМЕН Главен Прокурор на България, престъпен високопоставен слуга на мафиотския паравоенен политически режим, Съдебна палата, бул. „Витоша” №2, 1000 София, Към: ВКП №13033 / 2013, V (... ... ... ... ) 

ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ ТУК посочвам (вече, отдавна) ПРЕДОСТАВЕНАТА на Прокуратурата документация относно така визираните казуси.
Тук визираните 140 страници 
съдържат една малка част от документацията по казуса: 

01. Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Борис Велчев), датирано на 25 Януари 2012 г., регистрирано на 25 Януари 2012 г., озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за ... – 131“, вх. рег. №12489/2011, V  ---   25.01.2012 г., с копие: до Премиера (Бойко Борисов), регистрирано в офиса на МС, вх. рег. №4379/25.012012 г.. /////// Приложение: Искане за разследване, датирано на 13 Юли 1998 г., адресирано до Президента Петър Стоянов, Главния прокурор Иван Татарчев, Министъра на вътрешните работи Богомил Бонев, с.1-51;

02. Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Борис Велчев), датирано на 26 Януари 2012 г., регистрирано на 30 Януари 2012 г., озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за ... – 132-136“, вх. рег. №12489/2011, V  ---   30.01.2012 г., с копие: до Премиера (Бойко Борисов), регистрирано в офиса на МС, вх. рег. №4379/26.012012 г. 

Приложение: 

***Искане за разследване, датирано на 31 Октомври 1994 г., адресирано до Софийския градски прокурор Нестор Несторов, публикувано във в-к „Либерален конгрес“, бр. 32 (173), 09-15 Декември 1994 г. под заглавие „Отвъд булото за убийствата на Цветанов и Ескенази“; 

***Искане за разследване, датирано на 02 Декември 1994 г., адресирано до Софийския градски прокурор Нестор Несторов, *публикувано във в-к Либерален Конгрес“, бр. 32 (173), 09-15 Декември 1994 г. под заглавие „Методът на миксера“, *публикувано във в-к „Нов ден“, бр. 24 (214), 13 Декември 1994 г.; 

***Мое официално писмо от 29 Март 1995 г., адресирано до Окръжния прокурор на гр. Варна Лъчезар Добрилов; 

***Официално писмо от 21 Април 1995 г. адресирано до мен и изпратено от Окръжния прокурор на гр. Варна Лъчезар Добрилов; 

***Искане заразследване,
 датирано на 22 Август 1995 г., адресирано до Главния прокурор Иван Татарчев и до Министъра на вътрешните работи Любомир Начев, с.52-120; 

03. Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Борис Велчев), датирано на 27 Октомври  2012 г., озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за ... – 519“, с копие до Премиера (Бойко Борисов) - и двете изпратени с препоръчани пощенски пратки, подадени на 28 Октомври 2012 г. в Софийска пощенска станция, пощенски служител Здравка Антонова, с.121-126;

04. Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 15 Ноември 2013 г., регистрирано на 12 Ноември 2012 г., озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за ... – 712“, вх. рег. №13033/2013, V   ---   12.11.2013 г., с.127-140. (... ... ... ) 

От тук визираната документация е видно, че още веднага (непосредствено) след убийството на Илко Ескенази - депутат от СДС, ВицеПремиер (Зам-Министър-Председател) и ст.н.с. II ст. в Института за правни науки при БАН,  и убийството на Цветан Цветанов – също ст.н.с. II ст. в Института за правни науки при БАН, 

аз съм поискал разследване на техните убийства, при което изрично, пределно ясно И ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ПОДРОБНО съм описал и посочил фактите и основанията, имащи отношение към мотивите (или причините) на убийците за техното убийство, като съм написал: 

*че и двамата са работели в Института за правни науки при БАН, където съм работел и аз; 

*че и двамата са били агенти на ДС; 

*че и двамата са писали доноси против мен; 

*че тези доноси са били използувани като повод и основание за моето репресиране и за репресиране на семейството ми; 

*че НЕПОСРЕДСТВЕНО ПРЕДИ УБИЙСТВОТО И НА ДВАМАТА аз съм използувал факта на моята ситуационна по онова време висока политически известност и съм поискал от тех да ми напишат подробни самопризнания относно това кои точно от офицерите на ДС са ги накарали да извършат тези престъпления против мен, и как и защо са били успели да ги вербуват и да ги шантажират за извършването на престъпна дейност, извършена срещу мен; 


*че те са обещали да напишат и да ми дадат своите писмени самопризнания; 


*но че са се разминали с обещанието си, защото набързо са „отпътували за отвъдното“; 

*че те са били убити именно за да им се попречи да направят самопризнания срещу своите господари от ДС и от Мафията; 

*че при разговорите ни и двамата са ми казали, че офицерът от ДС, който ги е бил принудил да напишат доносите си против мен, е Младен Апостолов Младенов -  съпруг на известната по онова време като Софийски градски прокурор, а после - и като депутат от БСП - Соня Младенова; 

*че по време на убийството и на двамата визираният престъпник Младен Апостолов Младенов е бил една от най-зловещите фигури от системата на българския клан на Руската Червена Мафия, и е изпълнявал длъжността „Ръководител на отдела за специални поръчки (вътрешната служба за сигурност) при „Мултигруп““;  

*че в бр.16 от 22 Април 1996 г. на в-к „Капитал“ е написано, че именно същото лице „е разследвало“ и лично е обесило българския  представител на „Мултигруп“ в Скопие Иво Янчев
поради това, че като участник в българската терористична група, извършила атентата срещу Президента на Македония Киро Глигоров е допуснал „грешки“, благодарение именно на които македонските специални служби са тръгнали по следите на българските атентатори;  

*че многократно съм писал до Прокуратурата и МВР официални искания за разследвания относно това, че визираното лице Младен Апостолов Младенов е участвувал в голямо множество оперативни мероприятия, насочени срещу мен и срещу членовете на семейството ми; и 

*че особено по времето на Министъра на вътрешните работи Цветан Цветанов визираният опасен престъпник се е ползвал от специалните привилегировани облекчения на извършване на престъпната му дейност и на обезпечаване на безотговорност, които облекчения са били извършени и организирани от самия Министър на вътрешните работи, с когото са приятели още от времето на техното детство, когато бащите им са работили заедно и са били приятели; 


*че „както още тогава, така и оттогава до днес аз съм категорично убеден, че и двамата беха убити от офицерите от Държавна сигурност, и че сред техните най-вероятни убийци, на първо место е именно Младен Апостолов Младенов, който след 90-те години вече се е бил квалифицирал именно в сферата на отвличанията и убийствата, и който включително и днес продължава да шантажира онези именно сегашни високопоставени професори от научните среди, които по-рано са били агенти на ДС (някои от които и лично негови бивши и настоящи агенти), И НА КОИТО, включително и до днес, включително и днес, ВЪЗЛАГА КОНКРЕТНИ ЗАДАЧИ ЗА ИЗВЪРШВАНЕТО НА РЕПРЕСИВНИ АКЦИИ ЛИЧНО СРЕЩУ МЕН И СРЕЩУ ЧЛЕНОВЕТЕ НА МОЕТО СЕМЕЙСТВО; 

*че визираното лице Младен Апостолов Младенов е само едно изпълнително лице, над което стои свръхпрестъпен елит, който именно елит стои над всички досегашни правителства, включително и над сегашното правителство; 


*че „съвсем незначителен щрих към образа на ситуацията е този, че бащата на Младен А. Младенов е бил личен приятел на Григор Шопов; че бащата на сегашния Министър на вътрешните работи Цветан Цветанов е бил шофьор на Григор Шопов; и че Младен Апостолов Младенов и сегашният Министър на вътрешните работи Цветан Цветанов са приятели още от деца“. 
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
ПРИПОМНЯМ №52 

Престъпна дейност на Георги Илиев Коцев, специален агент на комунистическите, посткомунистическите и мафиотските специални служби, единият от родителите на когото произхожда от едно от по-старите разклонения (т. нар. „влака”) на Фамилията Вельовски, т.е. на Моята Фамилия. Това обстоятелство, обаче, е послужило той да бъде вербуван и използуван за доверителни изпълнения на секретните специални служби НЕ САМО СРЕЩУ МЕН И ЧЛЕНОВЕТЕ НА МОЕТО СЕМЕЙСТВО, НО И СРЕЩУ РОДИТЕЛИТЕ МИ И БРАТ МИ. 

Възложената му престъпна дейност е била фокусирана НАЙ-ВЕЧЕ КЪМ дискретно посегателство за увреждане на моето и на родителите ми здраве чрез химико-фармацевтични средства КАКТО И ЧРЕЗ сериозни посегателства върху моето и това на родителите ми имущество, както и имуществата на ръководените от мен легитимни официални организации. 

Видно от акуратно посочената документация Георги Илиев Коцев е бил стратегически и оперативно подчинен 

КАКТО НА специалните държавни служби на МВР и ДАНС, 

ТАКА И, И ДОРИ НАЙ-ВЕЧЕ НА на ***Димитър Христов Иванов (Митьо Гестапото), ***Венцислав Димитров Стефанов, ***Борислав Христов Дионисиев, ***Цветелина Бориславова Карагьозова и ***Бойко Методиев Борисов. 


Казус 058; Казус: 93; Казус 5292; Казус 5293; Казус 5444; /////// /////// Регистрации: 27.03.2017г.; 10.09.2019г.; 27.04.2020г.(казус5292); 27.04.2020г. (Казус5293), 22.07.2020г. 
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №53, 54, 55, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 
64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 

77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85. 

(стр.94 -112) 

18 Януари 2022 г., Сто четиредесет и трети (143-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 
поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ /////// 

ГРУПА КАЗУСИ, надлежно описани в досегашен общ обем от ТУК, ПО-ДОЛУ ПОСОЧЕНИТЕ отделни папки, съдържащи синтезирана документация и аргументация относно: 


Първо (1). Престъпна дейност, извършена от голямо множество съдии, прокурори и други участници в съдебните процедури, по тук конкретно посочените дела, която престъпна дейност е била насочена в полза на престъпните оперативни мероприятия *на комунистическата Държавна сигурност, *на посткомунистическите специални служби и *на българския клан на руската и международната мафия, и заради извършването на която престъпна дейност те са били облагодетелствувани чрез множество имущeствени придобивки и институционално-кариерни назначения; 


Второ (2). Престъпна дейност, осъществена от функционери на Прокуратурата, на Съда и на МВР, изразяваща се в престъпен отказ да бъде извършено легитимно разследване на визираните факти и обстоятелства и да ми бъде даден легитимен отговор. 

Документация: (18 Май 2014 г.), До Сотир С. Цацаров – ФАКТИЧЕСКИ, но НЕЛЕГИТИМЕН Главен Прокурор на България, престъпен високопоставен слуга на мафиотския паравоенен политически режим Съдебна палата, бул. „Витоша” №2, 1000 София, Към: ВКП №13033 / 2013, V ; Отворено писмо „ЦацароМафия – 73-105 /18.05.2014“ На вниманието на Специализираното звено за разследване на магистрати и на организираната престъпност!!! 
ПРИПОМНЯМ №53, 


01. Серия „ЦацароМафия – 73 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 14 Септември 2013 г., регистрирано на 12 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 12.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 650“;


В тук визираната папка е записано, че става дума за: необходимостта от пълен публичен информационен достъп до всички данни и обезпечаване на ТОТАЛНА (наказателна, репараторна и всякаква друга) отговорност за престъпната съдийска дейност на всеки съдия, всеки прокурор и всеки друг, участвуващ в процеса в каквото и да е друго качество, официално действуващ по НОХ дело №30-СА от 1984 г. по описа на Наказателната колегия на Софийския градски съд. 


Отнася се за официално прикрит като правосъдие акт на селективен геноцид, както и акт на фактически противоправен и престъпен отказ да се извърши легитимно правораздаване. 

Отнася се за престъпна дейност, извършена в престъпна полза на държавни и други секретни (специални) служби и формирования. 

Отнася се за ПРЕСТЪПНА СЕЛЕКТИВНО-ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ, осъществявана срещу всички личности и социални и семейни групи, които се явяват като носители на човешко достойнство и като носители на висок Дух на противопоставителност срещу различните форми на комунистическото обществено-политическо Зло. 


В тук визираното съдебно дело тази престъпна дейност на съдиите, прокурорите и другите ангажирани с ДС участници в следствения и съдебния процес е осъществена 


както ЛИЧНО СРЕЩУ МЕН И НАЙ-БЛИЗКИТЕ МИ ХОРА ОТ СЕМЕЙСТВОТО И ФАМИЛИЯТА МИ, така и в полза на секретните оперативни мероприятия на комунистическата Държавна сигурност, като по-точно е извършена от следните съдии: *Тотка Янева, *Анка Бичова, *Иван Миланов, *Любен Клявчев (прокурор); *Милчо Теодосиев, *Иван Антонов, *Иван Ефремов, *Крачун Павлов (прокурор), *Ташо Ташев, *Любен Атанасов, *Добри Петрунов; *Младен Данаилов, *Дамянка Воденичарска, *Стефанка Стоянова. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №54,


02. Серия „ЦацароМафия – 74 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 16 Септември 2013 г., регистрирано на 12 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 12.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 652“; 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: Необходимостта от пълен публичен информационен достъп до всички данни и обезпечаване на ТОТАЛНА (наказателна, репараторна и всякаква друга) отговорност за престъпната съдийска дейност на *съдия Росица Лолова,  официално действуваща като съдия по АПХ дело №302/1987 г. по описа на Районния съд град Девня, окръг Варна. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №55, 


03. Серия „ЦацароМафия – 75 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 17 Септември 2013 г., регистрирано на 12 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 12.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 653“; 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: необходимостта от пълен публичен информационен достъп до всички данни и обезпечаване на ТОТАЛНА (наказателна, репараторна и всякаква друга) отговорност за престъпната съдийска дейност на съдиите: *Екатерина Иванова, *Алексей Иванов, *Димитър Гочев, *Николай Урумов, *Маргарита Златарова, *Класимир Влахов, * анонимен съдия, постановил Разпореждане от 22.12.2009 г. на Първо гражданско отделение, 24-ти състав, *анонимен съдия, постановил Разпореждане от 08.03.2010 г. на Първо гражданско отделение, 24-ти състав, *Росица Ковачева, *Лидия Иванова, *Емилия Василева, *Николай Хитров, *Елеонора Чаначева, *Емил Марков официално действуващи като съдии по 


гражданско дело № 4013/1991 г. по описа на Софийския Районния съд, Първи район, 24-ти (бивш 13-ти) състав. 

Отнася се за официално прикрит като правосъдие фактически противоправен и престъпен отказ да се извърши легитимно правораздаване. Отнася се за престъпна дейност, извършена в престъпна полза на престъпно подвизаващата се в общественото, политическото и държавно-властовото пространство така наречена БСП (Българска социалистическа партия). 

Отнася се за това, че съгласно фактите, доказателствата и принципите и нормите на Правото тази така наречена БСП има статуса на НЕЛЕГИТИМНО ИНСТИТУЦИОНАЛИЗИРАНА КАТО ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ ПРЕСТЪПНА МАФИОТСКА СТРУКТУРА, ТОТАЛНО РАЗПРОСТРЯЛА СВОИТЕ ЗЛОВЕЩИ МЕТАСТАЗИ НЕ САМО В СФЕРАТА НА ДЪРЖАВНАТА ВЛАСТ, НЕ САМО В СФЕРАТА НА ОБЩЕСТВЕНО-ПОЛИТИЧЕСКАТА СТРУКТУРА, НО И В ЦЯЛОТО ОБЩЕСТВО. 


Отнася се за ПРЕСТЪПНА ТОТАЛНА И СЕЛЕКТИВА ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ, осъществявана срещу всички личности и социални и семейни групи, 

които се проявяват като носители на човешко достойнство и като носители на висок Дух на противопоставителност срещу различните форми на комунистическото обществено-политическо Зло. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №56, 


04. Серия „ЦацароМафия – 76 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Борис Велчевв), датирано на 22 Ноември 2011 г., регистрирано на 25 Ноември 2011 г., вх. рег. (ВКП) №15132/2006, VІ-А ---- 25.11.2011 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 93“, и 

Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 18 Септември 2013 г., регистрирано на 20 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 20.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 654“; 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: необходимостта от пълен публичен информационен достъп до всички данни и обезпечаване на ТОТАЛНА  наказателна, репараторна и всякаква друга) отговорност за престъпната съдийска дейност на *съдията Димитър Бонев Гочев. 

Уточнявам, че още на 03 Август 2009 г. изрично и пределно ясно съм предявил пред Главния прокурор искане за следствено и съдебно търсене на отговорност за престъпната дейност на този съдия, което искане е регистрирано в офиса на Върховната касационна прокуратура и има входящ № 11944 / 07, ІІІ --- 03.08.2009 г.; 

Уточнявам, че отделно от това същото искане е предявено пред Премиера Бойко Борисов и Министъра на вътрешните работи Цветан Цветанов, регистрирано е в офиса на Министерския съвет и има входящ №4379 от 03.08.2009 г. 

Уточнявам, че тъй като не съм получил абсолютно никакъв отговор от нито един от адресатите, на 22 Ноември 2011 г. съм датирал и на 25 Ноември съм регистрирал в офиса на Върховната касационна прокуратура адресирано до Главния прокурор ново искане по същия казус, което е индивидуализирано като „Всички карти на масата .... – 93“ и има входящ №15132 / 06, VІ-А. 

Уточнявам, че до днес не съм получил никакъв отговор от никого. 

Отнася се за официално прикрит като правосъдие фактически противоправен и престъпен отказ да се извърши легитимно правораздаване. Отнася се за ПРЕСТЪПНА ТОТАЛНА И СЕЛЕКТИВА ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ, осъществявана срещу всички личности и социални и семейни групи, които се проявяват като носители на човешко достойнство и като носители на висок Дух на противопоставителност срещу различните форми на комунистическото обществено-политическо Зло. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №57, 


05. Серия „ЦацароМафия – 77 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 19 Септември 2013 г., регистрирано на 20 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 20.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 655“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдиите: *Петя Стоилова, *Константин Пенчев, *Анонимен съдия, издал Разпореждане от 09.07.2008 г., и *Елица Райковска. 

Уточнявам, че на 08 Май 2008 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег.№6062/08.05.2008 г., впоследствие индивидуализиран като ДЕЛО №2875 ПО ОПИСА ЗА 2008 г. със съдия Петя Стоилова, І-адм. отделение, 13-ти състав. 

От папката по делото е видно, че за да обезпечат безотговорност за ответниците по делото (три държавни институции, официално ангажирани с правосъдната дейност на държавата, а именно Софийския градски съд, Висшия съдебен съвет и Министерството на провосъдието), 


които, обаче, по така визирания казус са действували в престъпен интерес на престъпните оперативни мероприятия на специалните служби и на Мафията), 


тук визираните съдии също така са действували като агенти на специалните служби и на Мафията. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №58, 


06. Серия „ЦацароМафия – 78 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 20 Септември 2013 г., регистрирано на 23 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 23.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 656“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдията *Владимир Николов. 

Уточнявам, че на 22 Май 2008 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег.№6767/22.05.2008 г., впоследствие индивидуализиран като ДЕЛО №3066 ПО ОПИСА ЗА 2008 г. със съдия Владимир Николов, І-адм. отделение, 5-ти състав. 

От папката по делото е видно, че за да обезпечи безотговорност за ответника по делото 

(Министерството на вътрешните работи, което, впрочем, по така визирания казус е действувало в престъпен интерес на престъпните оперативни мероприятия на специалните служби и на Мафията), 


тук визираният съдия също така е действувал като агент на специалните служби и на Мафията. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №59, 


07. Серия „ЦацароМафия – 79 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 21 Септември 2013 г., регистрирано на 23 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 23.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 657“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдиите: *анонимен съдия, издал Разпореждане от 09.07.2008 г. по гр. д. №16618  по описа за 2008 г. на Софийския Районен съд, 34-ти състав; *Елица Райковска, издала Определенише от 30.07.2008 г. по гр. д. №16618 по описа за 2008 г. на Софийския Районен съд, 34-ти състав. 

Уточнявам, че ТАКЪВ ИСК ПРЕД ТОЗИ СЪД НИКОГА НЕ СЪМ ПРЕДЯВЯВАЛ, И ЧЕ Е НАПЪЛНО ПРЕСТЪПЕН ХАРАКТЕРЪТ НА СЪДИЙСКОТО ТВЪРДЕНИЕ, ЧЕ ДЕЛОТО Е ОБРАЗУВАНО ПО МОЯ ПИСМЕНА ИСКОВА МОЛБА. 


От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ КАКТО НА ПРЕСТЪПНИЦИТЕ-СЪДИИ ОТ СОФИЙСКИЯ ГРАДСКИ СЪД, ТАКА И НА ПРЕСТЪПНИЦИТЕ ОТ Висшия съдебен съвет и от Министерството на правосъдието 

ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ също така са действували като престъпници-агенти на специалните служби и на Мафията. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №60, 


08. Серия „ЦацароМафия – 80 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 22 Септември 2013 г., регистрирано на 23 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 23.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 658“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдиите: *Десислава Джарова, *Ася Събева, *Александър Цонев, *Мария Яначкова, *Емилия Василева, *Албена Александрова и *Димитър Димитров. 

Уточнявам, че тук визираният казус, по повод и във връзка с който тези съдии-престъпници са действували в полза на престъпните оперативни мероприятия на специалните служби и на мафията е фиксиран в 


ПЪРВОИНСТАНЦИОННО гр. д. №2614 по описа за 2006 г. на Софийския районен съд, ГК, 75-ти състав; ВТОРОИНСТАНЦИОННО гр.д. 2714 по описа за 2007 г. на Софийски градски съд, ВК; КАСАЦИОННО гр. д. №1278 по описа за 2007 г. на Софийския апелативен съд, гр. о., 7-ми състав. 

Уточнявам, че по повод и във връзка с ПО СЪЩЕСТВО СЪЩИЯ КАЗУС в документацията на прокуратурата се намират множество мои официални искания за разследване на престъпната дейност на специалните служби, извършена по повод и във връзка с: ***моето участие в научна конференция в Истамбул, Турция; ***срещите ми с видния турски политик Ялчън Кочак и забраната му да посещава България в продължение на десет (10) години уж поради опитите му да организира атентат срещу Ахмед Доган, за която дейност той е бил ангажирал и мен; ***образуването на специално оперативно дело срещу мен с аргумент, че съм имал намерението да осъществя две терористични нападения за убийството на Ахмед Доган и академик Юхновски. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ също така са действували като престъпници-агенти на специалните служби и на Мафията. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №61, 


09. Серия „ЦацароМафия – 81 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 23 Септември 2013 г., регистрирано на 24 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 24.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 659“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдиите: *Румяна Лилова, *Доброслав Руков, *Йордан Константинов, *Мариника Чернева и *Мирослав Мирчев. 

Уточнявам, че на 17 Август 2009 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №14757 / 17.08.2009 г., впоследствие индивидуализиран като ДЕЛО №5735 по описа за 2009 г. със съдия Румяна Лилова.


Уточнявам, че искът е срещу Министерския съвет (Правителството) на Република България. 


От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ също така са действували като престъпници-агенти на специалните служби и на Мафията. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №62, 


10. Серия „ЦацароМафия – 82 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 24 Септември 2013 г., регистрирано на 24 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 24.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 660“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдиите: *Десислава Корнезова, *Цвета Желязкова, *Красимир Влахов, *Николай Урумов, *Сребрина Христова и *Йорданка Костова.

Уточнявам, че на 28 Септември 2009 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №16638 / 28.09.2009 г., с приложена доказателствена документация, номерирана от стр. 1 до стр. 49; 


Освен това: на 02 Октомври 2009 г. надлежно съм регистрирал в офиса на същия съд „Допълнение към Иск, регистриран на 28.09.2009 г., вх. №16638 / 28.09.2009 г.“, с приложена доказателствена документация, номерирана от стр. 1 до стр. 24; 


Уточнявам, че впоследствие Искът и Допълнението към него са индивидуализирани като ДЕЛО №6642 по описа за 2009 г. със съдия Десислава Корнезова. 

Уточнявам, че искът е срещу Министерския съвет (Правителството) на Република България. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ също така са действували като престъпници-агенти на специалните служби и на Мафията. 
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №63, 


11. Серия „ЦацароМафия – 83 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 25 Септември 2013 г., регистрирано на 27 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 27.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 661“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдиите: *Васил Христакиев, *анонимен съдия, самотитулувал се като „Председател на І г.о. при СРС и Зам.Председател на СРС“, *Мариана Георгиева, *Петя Георгиева, *Пепа Тонева, *анонимен съдия, самотитулувал се като „районен съдия, 40 състав“ , и *Цвета Желязкова.

Уточнявам, че става дума за някаква си документация, уж написана, подписана и произлизаща от мен, но нямаща абсолютно нищо общо с моята воля и моите волеизявления, тъй като към въпросната съдебна инстанция не съм се обръщал абсолютно никога и никога не съм предявявал към нея каквито и да са искови волеизявления. 


Доколкото успях да разбера, става дума за регистрация, направена в регистратурата на Софийския районен съд, имаща вх. рег. №26791 и дата 29.05.2008 г., която впоследствие е била индивидуализирана като „Гражданско дело №14700 / 2008 г., регистирано на 29.05.2008 г.


Уточнявам, че АБСОЛЮТНО НИКОГА НЕ СЪМ ПРЕДЯВЯВАЛ ТАКА ПРИПИСАНИТЕ МИ ИСКОВИ ВОЛЕИЗЯВЛЕНИЯ ПРЕД ТОЗИ СЪД, И ЧЕ В СЛУЧАЯ СЕ КАСАЕ ДО АБСОЛЮТНА ГАВРА НЕ ТОЛКОВА СЪС САМИЯ МЕН, КОЛКОТО ИМЕННО С ПРАВОСЪДИЕТО В БЪЛГАРИЯ, 


КАКТО И ЗА НАГЛА И АРОГАНТНА ДЕМОНСТРАЦИЯ НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ ОТНОСНО ТЕХНАТА ТОТАЛНА ПРЕСТЪПНА ВСЕСИЛНОСТ И БЕЗОТГОВОРНОСТ. 


От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ също така са действували като престъпници-агенти на специалните служби и на Мафията. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №64, 


12. Серия „ЦацароМафия – 84 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 26 Септември 2013 г., регистрирано на 27 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 27.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 662“. 


В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдията *Владимир Николов. 

Уточнявам, че на 16 Октомври 2008 г. съм датирал и на 20 Октомври 2008 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №14193/20.10.2008 г., Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №6113 по описа за 2008 г. със съдия-докладчик Владимир Николов.


Уточнявам, че искът е срещу: ***Президента на Република България; *** Министерския съвет (Правителството) на Република България и 
***20 (двадесет) други ответни корпоративни юридически субекти, а именно 
*17 посолства, *Световната банка, 
*Международния валутен фонд, и *Европейската банка за възстановяване и развитие. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧИ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Президента, на Правителството и на техните функционери, А СЪЩО ТАКА И НА ВИЗИРАНИТЕ ДРУГИ ОТГОВОРНИ ПО КАЗУСА ПРАВНИ СУБЕКТИ, 

ТУК ВИЗИРАНИЯТ СЪДИЯ е действувал като престъпник-агент на българските специални служби и на Мафията, при което НЕ САМО ВЪОБЩЕ НЕ Е ДАЛ ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО, НО И НА МЕН НЕ МИ Е ДАЛ И ДО МОМЕНТА НЕ МИ ДАВА АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ДОСТЪП ДО ПАПКАТА ПО ДЕЛОТО И НЕ МИ Е ИЗПРАТИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКВА ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ХОДА НА ДЕЛОТО И ПРОЦЕДУРИТЕ, КОИТО Е ПРЕДПРИЕМАЛ ПО ДЕЛОТО. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №65, 


13. Серия „ЦацароМафия – 85 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 27 Септември 2013 г., регистрирано на 27 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 27.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 663“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдията *Пламен Горелски. 

Уточнявам, че на 10 Октомври 2008 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №13766 / 10.10.2008 г.; Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №5917 по описа за 2008 г. със съдия-докладчик Пламен Горелски; 

Уточнявам, че искът е срещу: *** Министерския съвет (Правителството) на Република България и ***18 (осемнадесет) други ответни корпоративни юридически субекти, а именно: *15 посолства, *Световната банка, *Международния валутен фонд и *Европейската банка за възстановяване и развитие. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧИ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, А СЪЩО ТАКА И НА ВИЗИРАНИТЕ ДРУГИ ОТГОВОРНИ ПО КАЗУСА ПРАВНИ СУБЕКТИ, 


ТУК ВИЗИРАНИЯТ СЪДИЯ е действувал като престъпник-агент на българските специални служби и на Мафията, 


при което НЕ САМО ВЪОБЩЕ НЕ Е ДАЛ ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО, НО И НА МЕН НЕ МИ Е ДАЛ И ДО МОМЕНТА НЕ МИ ДАВА 

АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ДОСТЪП ДО ПАПКАТА ПО ДЕЛОТО 


И НЕ МИ Е ИЗПРАТИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКВА ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ХОДА НА ДЕЛОТО И ПРОЦЕДУРИТЕ, КОИТО Е ПРЕДПРИЕМАЛ ПО ДЕЛОТО. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №66, 


14. Серия „ЦацароМафия – 86 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 28 Септември 2013 г., регистрирано на 27 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 27.09.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 664“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдиите *Полина Якимова, *Владимир Николов, *Ваня Пунева, *Йовка Дражева, *Таня Куцарова, *пет души анонимни съдии - членове на петчленен състав, Първа колегия на Върховния административен съд (КОИТО, ЗА ДА СКРИЯТ ТЕКСТА НА СВОЯ ОФИЦИАЛЕН АКТ, КАКЪВТО БИ ТРЯБВАЛО ДА СА ИЗДАЛИ, НО ВЕРОЯТНО НЕ СА, СА подписали адресирано до мен очевидно заплашително писмо №16607/2008 г. от 26.11.2008 г.), *Веселина Кълова, *Галина Христова и *Тодор Петков, *както и прокурор Тодор Мерджанов. 

Уточнявам, че на 08 Май 2008 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №6029/08.05.2008 г. Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №2745  по описа за 2008 г. със съдия-докладчик Полина Якимова. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ, както и участвуващият в процеса Прокурор, са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията. 
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №67, 


15. Серия „ЦацароМафия – 87 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 29 Септември 2013 г., регистрирано на 01 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 01.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 665“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдиите *Ралица Романова, *Бисерка Коцева, *Румяна Монова, *Донка Чакърова и *прокурор Михаил Кожарев, *както и Председателя на ВАС Константин Пенчев. 

Уточнявам, че на 31.08.2009 г. съпругата ми Елка Петкова Янкова (магистър по стоматология и магистър по педагогика) надлежно е регистрирала в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №15367 /31.08.2009 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №6035  по описа за 2009 г. със съдия-докладчик Ралица Романова. Уточнявам, че искът е срещу: *Министерския съвет (Правителството) на Република България. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, 


ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ, както и участвуващият в процеса Прокурор, са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №68, 


16. Серия „ЦацароМафия – 88 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 30 Септември 2013 г., регистрирано на 01 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 01.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 666“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдията *Румяна Лилова. 

Уточнявам, че на 11.11.2008 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №15690 /11.11.2008 г. Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №6752  по описа за 2008 г. със съдия-докладчик Румяна Лилова. 

Уточнявам, че искът е срещу: *Министерския съвет (Правителството) на Република България; *Българската социалистическа партия (БСП); *15 посолства; *Световната банка; *Международния валутен фонд; и *Европейската банка за възстановяване и развитие. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите ответници по Иска, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №69, 


17. Серия „ЦацароМафия – 89 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 01 Октомври 2013 г., регистрирано на 01 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 01.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 667“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдията *Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административния съд София-град, и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото.

Уточнявам, че на 01.03. 2011 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №4564 /01.03.2011 г.  


Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №4564  по описа за 2011 г. със съдия-докладчик Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административния съд София-град. 

Уточнявам, че искът е срещу *Министерския съвет (Правителството) на Република България; От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите ответници по Иска, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията. 
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №70, 


18. Серия „ЦацароМафия – 90 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 02 Октомври 2013 г., регистрирано на 04 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 04.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 668“. В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Росица Драганова и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 22.11. 2010 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №21880 /22.11.2010 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №8609  по описа за 2010 г. със съдия-докладчик Росица Драганова, Административен съд София-град, І-во отделение, 18-ти състав. 

Уточнявам, че искът е срещу: *Министерския съвет (Правителството) на Република България; 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ, са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията. 
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №71, 


19. Серия „ЦацароМафия – 91 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 03 Октомври 2013 г., регистрирано на 04 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 04.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 669“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Ралица Романова и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 25.11. 2010 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №22306 /25.11.2010 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №8746  по описа за 2010 г. със съдия-докладчик Ралица Романова, Административен съд София-град, І-во отделение, 16-ти състав. Уточнявам, че искът е срещу: Министерския съвет (Правителството) на Република България; 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, 

ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията. 
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №72, 


20. Серия „ЦацароМафия – 92 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 04 Октомври 2013 г., регистрирано на 04 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 04.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 670“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Славина Владова и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 23.09. 2009 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №16331 /23.09.2009 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №6516  по описа за 2009 г. със съдия-докладчик Славина Владова, Административен съд София-град, Второ отделение, 37ми състав. 

Уточнявам, че искът е срещу Министерския съвет (Правителството) на Република България. 


От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ, са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията. 
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №73, 


21. Серия „ЦацароМафия – 93 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 05 Октомври 2013 г., регистрирано на 04 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 04.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 671“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административния съд София-град и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 07.12. 2010 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №23251 /07.12.2010 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №23251  по описа за 2010 г. със съдия-докладчик Милена Славейкова, Зам-Председател на Административния съд София-град. 

Уточнявам, че искът е срещу: Министерския съвет (Правителството) на Република България; От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, 

ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №74, 


22. Серия „ЦацароМафия – 94 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 06 Октомври 2013 г., регистрирано на 04 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 04.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 672“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административния съд София-град, *Анонимен съдия от Върховния Административен съд, издал „Разпореждане от 21.04.2011 г. по частна жалба № 6552 и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 14.03. 2011 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №5226 /14.03.2011 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №5226  по описа за 2011 г. със съдия-докладчик Милена Славейкова, Зам-Председател на Административния съд София-град. 

Уточнявам, че искът е срещу: Министерския съвет (Правителството) на Република България; От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери,  а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, 

ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ, са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията. 
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №75, 


23. Серия „ЦацароМафия – 95 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 07 Октомври 2013 г., регистрирано на 08 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 08.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 673“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административен съд София-град, и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 14.02. 2011 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №3317 / 14.02.2011 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО (Иск) №3317  по описа за 2011 г. с определен по принципа на „случайния избор“ (???????) съдия-докладчик Милена Славейкова, Зам-Председател на Административния съд София-град. Уточнявам, че искът е срещу: Министерския съвет (Правителството) на Република България. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №76, 


24. Серия „ЦацароМафия – 96 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 08 Октомври 2013 г., регистрирано на 08 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 08.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 674“. 


В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административен съд София-град, и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 16.02. 2011 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №3552 / 16.02.2011 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО (Иск) №3552  по описа за 2011 г. с определен по принципа на „случайния избор“ (???????) съдия-докладчик Милена Славейкова, Зам-Председател на Административния съд София-град. Уточнявам, че искът е срещу: Министерския съвет (Правителството) на Република България; 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, 

ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ, са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №77, 


25. Серия „ЦацароМафия – 97 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 09 Октомври 2013 г., регистрирано на 08 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 08.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 675“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административен съд София-град, и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 14.02. 2011 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №3316 /14.02.2011 г.

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО (Иск) №3316  по описа за 2011 г. с определен по принципа на „случайния избор“ (???????) съдия-докладчик Милена Славейкова, Зам-Председател на Административния съд София-град. Уточнявам, че искът е срещу: Министерския съвет (Правителството) на Република България; 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ, са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №78, 


26. Серия „ЦацароМафия – 98 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 10 Октомври 2013 г., регистрирано на 08 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 08.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 676“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административен съд София-град, и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 


Уточнявам, че на 14.12. 2010 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №23750 /14.12.2010 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО (Иск) №23750  по описа за 2011 г. с определен по принципа на „случайния избор“ (???????) съдия-докладчик Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административния съд София-град. Уточнявам, че искът е срещу: Министерския съвет (Правителството) на Република България; 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, 


ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ, са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №79, 


27. Серия „ЦацароМафия – 99 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 11 Октомври 2013 г., регистрирано на 08 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 08.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 677“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административен съд София-град, *Анонимен съдия, идентифицирал се като „Председател, Трето отделение на ВАС, постановил „Разпореждане от 08 юни 2011 г.“, и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото.

Уточнявам, че на 24.03. 2011 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №6131 / 24.03.2011 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО (Иск) №6131  по описа за 2011 г. с определен по принципа на „случайния избор“ (???????) съдия-докладчик Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административния съд София-град. Уточнявам, че искът е срещу Министерския съвет (Правителството) на Република България. 


От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, 


ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията. 

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №80, 


28. Серия „ЦацароМафия – 100 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 12 Октомври 2013 г., регистрирано на 11 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 11.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 678“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административен съд София-град, *анонимен съдия, идентифицирал се като „Председател, Трето отделение на ВАС, постановил „Разпореждане от 21.04. 2011 г.“, и  *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 14.03. 2011 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №5225 / 14.03.2011 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО (Иск) №5225  по описа за 2011 г. с определен по принципа на „случайния избор“ (???????) съдия-докладчик Милена Славейкова, Зам.-Председател на Административния съд София-град. Уточнявам, че искът е срещу: Министерския съвет (Правителството) на Република България; 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, 


ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ  са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №81, 


29. Серия „ЦацароМафия – 101 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 13 Октомври 2013 г., регистрирано на 11 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 11.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 679“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Боряна Бороджиева, Първо отделение, 6-ти състав, Административен съд София-град, *анонимен съдия, идентифицирал се като „Председател, Трето отделение на ВАС, постановил „Разпореждане от 09 юни 2011 г.“, и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 22.11.2010 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №21924 / 22.11.2010 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №8631  по описа за 2010 г. с определен по принципа на „случайния избор“ (???????) съдия-докладчик Боряна Бороджиева, Първо отделение, 6-ти състав на Административния съд София-град. Уточнявам, че искът е срещу Министерския съвет (Правителството) на Република България. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №82, 


30. Серия „ЦацароМафия – 102 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 14 Октомври 2013 г., регистрирано на 11 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 11.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 680“. 


В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Боряна Петкова, Второ отделение, 25-ти състав, Административен съд София-град, и *на всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 24.02. 2011 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №4263 /24.02.2011 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №1565  по описа за 2011 г. с определен по принципа на „случайния избор“ (???????) съдия-докладчик Боряна Петкова, Второ отделение, 25-ти състав на Административния съд София-град. Уточнявам, че искът е срещу Министерския съвет (Правителството) на Република България. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, 

ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ, са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията. 
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №83, 


31. Серия „ЦацароМафия – 103 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 15 Октомври 2013 г., регистрирано на 15 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 15.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 681“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Любка Стоянова, Второ отделение, 30-ти състав, Административен съд София-град, и на *всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 

Уточнявам, че на 07.02. 2011 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №2774 /07.02.2011 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №996  по описа за 2011 г. с определен по принципа на „случайния избор“ (???????) съдия-докладчик Любка Стоянова, Второ отделение, 30-ти състав на Административния съд София-град. Уточнявам, че искът е срещу Министерския съвет (Правителството) на Република България. 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска,

ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ, са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.

--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №84, 


32. Серия „ЦацароМафия – 104 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 16 Октомври 2013 г., регистрирано на 15 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 15.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 682“. 

В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдия *Весела Павлова, Първо отделение, 4-ти състав, Административен съд София-град, и на *всички други съдии, участвуващи в престъпния фарс „Правосъдие“, относно дейността на които съдии нямам и не мога да имам никаква представа, тъй като вече много време на мен не ми се позволява абсолютно никакъв достъп до папката по делото. 
 
Уточнявам, че на 19.11. 2010 г. надлежно съм регистрирал в офиса на Административния съд София-град Иск вх. рег. №21840 /19.11.2010 г. 

Уточнявам, че впоследствие искът е индивидуализиран като ДЕЛО №8593  по описа за 2010 г. с определен по принципа на „случайния избор“ (???????) съдия-докладчик Весела Павлова, Първо отделение, 4-ти състав на Административния съд София-град. Уточнявам, че искът е срещу: Министерския съвет (Правителството) на Република България; 

От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.
--- --- ---

ПРИПОМНЯМ №85, 


33. Серия „ЦацароМафия – 105 /18.05.2014“ , основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 17 Октомври 2013 г., регистрирано на 15 Октомври 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 15.10.2013 г., 
озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 683“. 


В тук визираната папка е записано, че става дума за: ***престъпната дейност, извършвана от офицери и агенти на Държавна сигурност по повод и във връзка с регистрираните в Дело №13304 по описа за 1976 г. ПРОУЧВАНИЯ И ПОДСЛУШВАНИЯ С РАДИОСТАНЦИИ, проведени в продължание на 180 дни (шест месеца – половин година!!!), 

както и ***престъпната съдийска дейност по повод и във връзка с Дело №1703 по описа за 1979 г. на Първо гражданско отделение на Софийския градски съд, имащо предназначението да обезпечава секретните оперативни мероприятия на Държавна сигурност, насочени към тотално икономическо ограбване и разрушаване на цялостната жизнена икономическа основа на мен, на родителите и на брат ми,


която ДЕЙНОСТ Е ИЗВЪРШЕНА ОТ съдиите от Софийския градски съд и от Върховния съд *Никола Трифонов, *Йото Лазаров, *Йото Влахов, *Петрана Герова, *Невена Патева, *Анастасия Соколова, *Вера Яначкова, *Йовка Василева, *Дочо Попов, *Ангел Денчев, *Сава Савов, *Серафим Иванов, *Виолета Христова, *Жулиета Леонтиева, и *адвокат Илия Калоянов. 

Уточнявам, че по силата *на официално призната ми висока юридическа квалификация, както и по силата *на вече половинвековния ежедневен Ад, който комунистическите и посткомунистическите специални служби са ми създавали и продължават да ми създават, КАТЕГОРИЧНО СЪМ УБЕДЕН, ЧЕ ТАКА ВИЗИРАНИТЕ МАГИСТРАТИ СА БИЛИ ДЕЙСТВУВАЛИ СЪВСЕМ НЕ В КАЧЕСТВОТО ИМ НА ОФИЦИАЛНО НЕЗАВИСИМИ МАГИСТРАТИ, 

А В КАЧЕСТВОТО ИМ НА ПОДСТАВЕНИ ЛИЦА, АНГАЖИРАНИ С ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ, И СА ОБЕЗПЕЧАВАЛИ СЕКРЕТНИТЕ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ НА ДЪРЖАВНА СИГУРНОСТ. 

ПОРАДИ КОЕТО КАТЕГОРИЧНО И ЯСНО ОБВИНЯВАМ ТЕЗИ ЛИЦА В ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ И НАСТОЯВАМ ДА БЪДАТ РАЗСЕКРЕТЕНИ ТЕХНИТЕ ДЕЛА, В КОИТО ДОКУМЕНТАЛНО Е ОТРАЗЕНА АНГАЖИРАНОСТТА ИМ С ПРЕСТЪПНАТА КОМУНИСТИЧЕСКА ДЪРЖАВНА СИГУРНОСТ. 

От папките по ВИЗИРАНИТЕ ДЕЛА е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, а също така и на другите престъпници, визирани в казуса по Иска, 

ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ  са действували като престъпници-агенти на българските специални служби и на Мафията.

--- --- ---

Тъй като така или иначе тук визираните казуси имат характера както на конкретни престъпни деяния, така и на конкретни проявления на константна престъпна практика на специалните служби, ПРОДЪЛЖАВАМ ДА НАСТОЯВАМ ЗА РАЗСЛЕДВАНЕ. Уточнявам, че така визираната ПРОКУРОРСКА ПРЕПИСКА СЪДЪРЖА  НЕПОКЛАТИМИ ДОКАЗАТЕЛСТВА И АРГУМЕНТИ. 

За пореден път уточнявам, че по повод и във връзка с тази преписка досега не съм получил от Прокуратурата и от другите надлежно информирани Институции и институционални лица абсолютно никакъв ЛЕГИТИМЕН И ЮРИДИЧЕСКИ АДЕКВАТЕН отговор! 

Настоявам за легитимно прокурорско разследване и за АДЕКВАТНО ЮРИДИЧЕСКО АРГУМЕНТИРАНЕ на изпращаните до мен писма от Прокуратурата. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

19 Януари 2022 г., Сто четиредесет и четвърти (144-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ /////// 

ПРИПОМНЯМ № 86  
Казус: 15 Септември 2021 г., Стотни (100-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум /////// /////// Специален Екстремно Актуален Казус: Преднамерена, Съзнателна, Широкоспектърна, Зловеща Престъпна дейност на {извършена от}: 


***Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ в България {26 септември 2019}, Съдружен Покровител на престъпната дейност на Интегративният Клан на ЦРУ и КГБ/ФСБ за обезпечаване на БезОтговорното функциониране в България на Либерално-Глабалистичният Конгломерат; 


***Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация в България {15 Януари 2021 г.}, Съдружен Покровител на престъпната дейност на Интегративният Клан на ЦРУ и КГБ/ФСБ за обезпечаване на БезОтговорното функциониране в България на Либерално-Глабалистичният Конгломерат; 


***Георги Гергов, Почетен Консул на Руската Федерация, Основател и Ръководител на легитимно регистрираният {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив”; 


***Пламен Узунов, Генерал-Майор, член на ръководената от Георги Гергов Масонска Ложа, Екс-Министър на Вътрешните Работи, Съветник на Президента Румен Радев, Ръководител на Строго Секретна Оперативна Група {ССОГ} за Мокри Поръчки – за камуфлажно прикрити компрометирания, заразявания, покушения, осакатявания и убийства; 


***Румен Радев, официален Президент на България, Армейски Генерал, член на ръководената от Георги Гергов Масонска Ложа, Секретен Агент на поне две чуждестранни служби, Ръководител на Президентско-Правителствената Хунта, разполагаща със ССОГ за Мокри Поръчки. 


Все още не съм получил и настоявам да получа официален публичен отговор относно факта, 



че имащата ЗЛОВЕЩ ЗНАКОВ ХАРАКТЕР ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ СПРЯМО МЕН, 


извършена в офиса на Президента и в охраняемият и видеонаблюдаем заден двор на Президенството 



всъщност е имала и има характера на специална отделна конкретна реализация на ССОМ {Строго Секретно Оперативно Мероприятие} на Специалните Служби на Интегративния Български Клан на ЦРУ – КГБ/ФСБ, което ССОМ е било възложено за конкретно оперативно изпълнение {т.е да бъде изпълнено} 

(от Президента Румен Радев, (от Президентско-Правителствена Хунта и (от ръководеният от Съветника на Президента Генерал Пламен Узунов Строго Секретен Отдел за Мокри Поръчки, т.е. за камуфлажно прикрити убийства. 


Специално {конкретно} това отделно ССОМ е било мотивирано и реализирано в контекста на факта, че Съветника на Президента Пламен Узунов е бил обезпечил специална екстремна среща на Георги Гергов и Президента Румен Радев, на която среща е била обоснована строго секретната странегическа теза, 


че както непосредствено преди отпътуването си предишният Посланик на РФ, така и непосредствено след встъпването си новоназначеният Посланик на РФ са имали СПЕШНА СПЕЦИАЛНА СТРАТЕГИЧЕСКА ИНСТРУКТИВНА СРЕЩА с Почетен Консул Георги Гергов; 


на която среща Гергов е бил „помолен” (му е било възложено!) да уведоми Президента, че между Специалните Служби на РФ и Специалните Служби на САЩ е било постигнато „ново споразумение”, съгласно което „за да бъдат затвърдени (обезпечени) вече постигнатите успехи на съдружната дейност в България” 


е необходимо да бъдат предприети нови интензивни оперативни мероприятия за камуфлажно приктрито ликвидиране 



на последните останали все още живи политически затворници и онези техни техни семейно-фамилно близки, които ВСЕ ОЩЕ са мотивирани да бъде търсена наказателна и репараторна отговорност за тяхното репресиране. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
ПРИПОМНЯМ № 87 


20 Януари 2022 г., Сто четиредесет и пети (145-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ /////// 

ПРИПОМНЯМ № 87 

Казус: 15 Септември 2021 г., Стотни (100-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум /////// /////// /////// Рутинен Екстремно Актуален Казус: Престъпна дейност, обезпечена и извършена: (((от Президента Румен Радев, (((от Ръковедената от него Престъпна Президентско-Правителствена Хунта; (((от ръководеният от Съветника на Президента Генерал Пламен Узунов Строго Секретен Отдел за Мокри Поръчки, т.е. за камуфлажно прикрити убийства; 


Която конкретна престъпна дейност по тук визираният казус се състои в извършване на камуфлажно прикритото убийство на Старши Лейтенант Тодор Манчев, 
/////// https://afera.bg/ Публикувано на 14.09.2021 / 9:14 СЛЕД БРУТАЛЕН НАТИСК ДА МЪЛЧИ ЗА ЧЕШНЕГИРОВО СТ. ЛЕЙТЕНАНТ ТОДОР МАНЧЕВ Е УБИТ?! ТЪРСЕЩИЯТ ИСТИНАТА ПОЛК. ГЕОРГИЕВ ПРЕДИ ДНИ ОСВОБОДЕН ОТ „ВОЕННА ПОЛИЦИЯ“ 


31-годишният ст. лейтенант Тодор Манчев е убит? Извършена е ексхумация на трупа на младия военнослужещ, открит мъртъв след инцидента с американски военни в пловдивското село Чешнегирово, пише „Труд“. /////// В нова посока поема разследването на смъртта на ст. лейтенант Тодор Манчев, открит мъртъв на 19 юли във военното си поделение, научи „Труд“ от източници от Военна полиция. /////// В началото на септември е извършена ексхумация на трупа, при която е открит и куршумът, от който Манчев умира. /////// Допълнителната експертиза разкрива, че фаталният изстрел е произведен отгоре-надолу, като куршумът минава от горната част на главата. /////// 

Този детайл открито повдига въпроса, дали Тодор Манчев е станал жертва на умишлено убийство, прикрито като самоубийство. 

За нахлуването на американски командоси в частен цех край летище „Чешнегирово“ се разбра 15 дни по-късно и служители от „Военна полиция“ бяха наказани за инцидента, включително и за това, че не са докладвали. /////// Офицерът бе открит прострелян на 19 юли в спалното помещение на полигона „Ново село“. /////// Последните два месеца от живота на младия военнослужещ са били превърнати в кошмар. Причината – в края на месец май се разбра, че на 11 май при военното учение Swift Response край пловдивското село Чешнегирово, тежко въоръжени американски военни нахлуват с насочени оръжия в цех за дограма. Половин час работници от цеха прекарват в плен на командосите, докато накрая се разбира, че е станала грешка.  

Интересна подробност е, че само ден по-късно започна мандата на служебното правителство на президента Румен Радев. /////// Инцидентът се оказа прикриван в продължение на две седмици.  

След като видео от екшъна изтече в медиите, „Военна полиция“ е започнала разследване, като цялата вина неправомерно е била стоварена на Тодор Манчев. Началниците му го притискали да поеме вината, че е допуснал нахлуването на американците в производствения цех. 

Близки и колеги на покойния Тодор Манчев все още не могат да излязат от шока с неговата смърт. Те са категорични, че младият мъж и бременната му приятелка са планирали сватба през месец август, а до края на годината двамата са очаквали и раждането на дете. 

Преди дни от армията е бил освободен полк. Диман Георгиев, дългогодишен офицер от „Военна полиция“. Той е бил човекът, който се е заел с разкриването на причината за смъртта на Манчев. В своя докладна, която през юли месец Георгиев бе внесъл в Президентството и Инспектората на Министерство на отбраната, полковникът разкри, че месец преди неизяснената смърт на младия офицер негови близки са подавали сигнали, че той е обект на смазващ натиск. 

Бащата на ст. лейтенант Манчев се обадил на Георгиев и му казал:  „Господин полковник, страхувам се, че ще убият момчето ми.“  

Информацията за тези опасения на бащата била предадена на и. д. директор на „Военна полиция“ Ивайло Сотиров, но той я прикрива от комисията, която извършва разследване на инцидента в Чешнегирово. 

Оказва се още, че разпечатка от телефонните разговори, които Манчев е провел преди смъртта си, незаконно е била изнесена от „Военна полиция“. Данните са от съществено значение за разследването и могат да дадат отговор – дали става въпрос за склоняване към самоубийство или ст. лейтенантът е убит, при това на територията на военно поделение. 

В докладната, която полк. Георгиев бе внесъл в Президентството и в Инспектората на Министерство на отбраната, офицерът задаваше още множество неудобни въпроси за действията на Ивайло Сотиров. Въпросите разкриваха, как и. д. директорът на „Военна полиция“ е намерил начин да стовари цялата вина върху един млад военнослужещ, което в крайна сметка е довело до неговата смърт. 

Парадоксът е, че разследването на смъртта на Тодор Манчев също се водеше от „Военна полиция“, чийто и. д. началник Ивайло Сотиров е изключително близък с президента Румен Радев. 

На фона на тези скандални факти – през месец юли служебното правителство, назначено от държавния глава, предложи Сотиров за генерал и титуляр на поста директор на „Военна полиция“. 

Първоначалното разследване на трагичната смърт на Тодор Манчев бе компрометирано, ***освен по линия на „Военна полиция“, ***но така също и по линия на Държавна агенция „Национална сигурност“. В контраразузнаването ***отговорен за проверката се оказа новоназначеният заместник-председател Станислав Станчев, който е доверено лице на Румен Радев, като от своя страна също е работил във „Военна полиция“. 

Новата експертиза, извършена в началото на септември, дава нова посока на разследването на смъртта на ст. лейтенант Манчев,

включително и тази, че е убит, за да се прикрият следите за истинските виновници за инцидента в Чешнегирово, пише „Труд“. 

Коментари 27{страницата на „Афера”} 
Коментар на Янко Николов Янков 

14.09.2021 в 9:42 


Янко Н. Янков: Категоричен съм, че при Президента Румен Радев съществува и действува Специален Секретен отдел за камуфлажно прикрити убийства. Отдела се ръководи от Съветника на Президента Генерал Пламен Узунов. 

Аз бех обект на същият този отдел, но благодарение на професионалните ми знания и опита ми „се измъкнах“ и ВЕЧЕ НЯКОЛКО МЕСЕЦИ ОФИЦИАЛНО ИСКАМ ОТГОВОРИ, НО НЕ ПОЛУЧАВАМ НИКАКЪВ. Вижте Сайта ми 

- - - - - 

Фейсбук, страницата на Янко Николов Янков 

Янко Николов Янков /////// 14. 09.2021,  4 ч Споделено с: Публично 


Коментар към статията в "Афера", която споделих тук във Фейса, но В ОТГОВОР - всичките ми публикации от вчера и днес са изтрити, изчезнаха. /////// - - -  /////// СЛЕД БРУТАЛЕН НАТИСК ДА МЪЛЧИ ЗА ЧЕШНЕГИРОВО СТ. ЛЕЙТЕНАНТ ТОДОР МАНЧЕВ Е УБИТ?! ТЪРСЕЩИЯТ ИСТИНАТА ПОЛК. ГЕОРГИЕВ ПРЕДИ ДНИ ОСВОБОДЕН ОТ „ВОЕННА ПОЛИЦИЯ“ 



Янко Николов Янков 14.09.2021 в 9:42 : 
Янко Н. Янков: 


Категоричен съм, че при Президента Румен Радев съществува и действува Специален Секретен отдел за камуфлажно прикрити убийства. 


Отдела се ръководи от Съветника на Президента Генерал Пламен Узунов. Аз бех обект на същият този отдел, но благодарение на професионалните ми знания и опита ми „се измъкнах“ и ВЕЧЕ НЯКОЛКО МЕСЕЦИ ОФИЦИАЛНО ИСКАМ ОТГОВОРИ, НО НЕ ПОЛУЧАВАМ НИКАКЪВ. Вижте Сайта ми!!! 

- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -

22 Януари 2022 г., Сто четиредесет и шести (146-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 
ПРИПОМНЯМ № 88, 


Относно: ОТДАВНА приложено предоставени 295 (двеста деветдесет и пет) страници КОПИЯ ОТ ОФИЦИАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЯ, надлежно депозирана и регистрирана в офисите на Главния прокурор, Софийския градски прокурор, други прокуратури, Министъра на вътрешните работи, базираните в София Западни посолства, както и множество информационни агенции и вестници. 


Относно Специално Организираната и осъществената от Престъпният Интегративен Либерално-Глобалистичен НеоКолониален Български Клан на САЩ/СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ, Престъпна Селективно Геноцидна и Репресивна дейност срещу моите най-близки Фамилни Роднини 


В РЕЗУЛТАТ НА КОЯТО ПРЕДНАМЕРЕНО СПЕЦИАЛНО ЦЕЛЕНАСОЧЕНО ПЛАНИРАНА И РЕАЛИЗИРАНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ ФАКТИЧЕСКИ СА БИЛИ УБИТИ 

баба ми Петкана, дядо ми Янко, брат ми Камен,

баща ми Никола и майка ми Евтима, 
както и родителите и други близки на Първата и Втората ми Съпруга, 


по повод и във връзка с което под Непосредственото Престъпно Ръководство на Посланиците и на Специалните служби на Американското и на Руското Посолства, 


Българските Специални Служби и Институциите на Цялата Държавна власт НЕ САМО са отказали да извършат легитимни разследвания на същинските причини за техната смърт, НО И систематично и интензивно са извършили голямо множество брутални така наречени „усмирително карантинни” престъпления. 

- - - - - - - 


- - - - - - -

(19 Май 2011 г.), Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на специалните държавни служби и на прокуратурата! 

виж https://iankov.blogspot.com/2011/05/3.html 

(2011-05-19), ВСИЧКИ КАРТИ НА МАСАТА И ОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПЛЕНИЯТА НА СПЕЦИАЛНИТЕ ДЪРЖАВНИ СЛУЖБИ И НА ПРОКУРАТУРАТА! 
Address for letters: 

Янко Н. Янков – Гражданско лице – гражданин на Европейския съюз, Председател на Партия Либерален конгрес, Председател на Съюза на юристите-демократи, Председател на УС на Базисния Институт за Проучване и защита на човешките права, ж. к. „Дианабад”, блок 4, етаж 6, ап. 38, 1172 София 

До Борис Велчев – внук и син на световно известни комунистически престъпници, вербуван на хомосексуална основа агент на комунистическата ДС и на посткомунистическите НСС и ДАНС, ПРЕСТЪПЕН нискойерархичен МАРИОНЕТЕН държавновластнически слуга на българския клан на руската Червена мафия и на българския ПАРАВОЕНЕН ченгеджийско-мафиотски политически режим, изпълняващ длъжността Главен прокурор на България, бул. „Витоша” № 2, 1000 София 

Информационно копие: /////// До: Trojanov Ilija, Puchheim, Germany; /////// До Техни Превъзходителства Посланиците на: /////// Република Австрия; /////// Кралство Белгия; /////// Обединено Кралство Великобритания и Северна Ирландия; /////// Федерална Република Германия; /////// Кралство Дания; /////// Република Ирландия; /////// Кралство Испания; /////// Република Италия; /////// Кралство Норвегия; /////// Република Португалия; /////// Федерална Конституционна Република Съединените Американски Щати (САЩ); /////// Република Франция; /////// Кралство Нидерландия; /////// Конфедерация Швейцария; /////// Кралство Швеция; /////// Европейската комисия в България. 
Раздел І: Първо предварително уточнение: 

Подробна БИОГРАФИЧНА И АКТУАЛНА информация за мен можете да прочетете на английски, френски, немски и български език на посочените по-горе (в логото) електронни адреси. На същите адреси можете да прочетете и настоящия текст – виж.: „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на СПЕЦИАЛНИТЕ ДЪРЖАВНИ СЛУЖБИ И НА ПРОКУРАТУРАТА! – 3-А, http://iankov.blogspot.com/2011/05/3.html ; 

Второ предварително уточнение: 

Изрично, ясно и категорично ОБВИНЯВАМ БЪЛГАРСКАТА ПРОКУРОРСКА ИНСТИТУЦИЯ И РАБОТЕЩИТЕ В НЕЯ ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ЛИЦА В ТОВА, ЧЕ ДОСЕГА – ВЕЧЕ ДВЕ ДЕСЕТИЛЕТИЯ - НЕ СА ПРЕДПРИЕМАЛИ АБСОЛЮТНО НИЩО ЗА РАЗСЛЕДВАНЕ НА ИЗВЪРШЕНИТЕ от специалните държавни служби, от прокуратурата и от други ангажирани с държавната власт институции и лица, 


ПРЕСТЪПЛЕНИЯ ПРОТИВ МЕН, МОИТЕ БЛИЗКИ, РЪКОВОДЕНИТЕ ОТ МЕН ОБЩЕСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ И ИЗРИЧНО ВИЗИРАНИТЕ ОТ МЕН ТРЕТИ ПОСТРАДАЛИ ЛИЦА, 


КАКТО ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ ПО ПРЕСТЪПЕН НАЧИН БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНИТЕ ДЕЙЦИ, 


ТАКА И ЗА ДА ДАДАТ ВЪЗМОЖНОСТ НА ИНСТИТУЦИОНАЛНО И ПЕРСОНАЛНО АНГАЖИРАНИТЕ С МАФИЯТА И С ДЪРЖАВНАТА ВЛАСТ ПРЕСТЪПНИЦИ ДА ПРОДЪЛЖАТ ДА ИЗВЪРШВАТ НОВИ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ, ИМАЩИ ЗА ЦЕЛ ДА ПОСТИГНАТ НЕ ПРОСТО ЕЛИМИНИРАНЕ, 


А ИМЕННО ФИЗИЧЕСКО УНИЩОЖЕНИЕ НА МЕН И НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЕМЕЙСТВОТО МИ, КАКТО И ДА ПОСТИГНАТ ФАКТИЧЕСКО ПРЕУСТАНОВЯВАНЕ НА ДЕЙНОСТТА НА РЪКОВОДЕНИТЕ ОТ МЕН ОБЩЕСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ, 


ЗА ДА НЯМА ЖИВИ МОТИВИРАНИ И ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ФИЗИЧЕСКИ И ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА, КОИТО ДА ПРОДЪЛЖАТ ДА НАСТОЯВАТ ЗА ТЪРСЕНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ ОТ КОНКРЕТНИТЕ ИНДИВИДУАЛНИ ПРЕСТЪПНИ ДЕЙЦИ, ОТ ИНСТИТУЦИИТЕ И ОТ ДЪРЖАВАТА.

Трето предварително уточнение: 


Обръщам специално внимание върху това, че НЕСЪМНЕНО ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ВАЖНА ИЗХОДНА СТРАТЕГИЧЕСКА ЦЕЛ НА СПЕЦИАЛНИТЕ ДЪРЖАВНИ СЛУЖБИ И НА ПРОКУРАТУРАТА, ПРЕЗ ПРИЗМАТА НА КОЯТО СЕ ОСЪЩЕСТВЯВА И ЦЕЛТА ИМ, КОЯТО Е НАСОЧЕНА СРЕЩУ МЕН, МОИТЕ БЛИЗКИ РОДНИНИ И ПРИЯТЕЛИ И РЪКОВОДЕНИТЕ ОТ МЕН ОБЩЕСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ, 


Е ДА БЪДЕ ОБЕЗПЕЧЕНО ТОТАЛНО ОБЕЗМОЗЪЧАВАНЕ И ОБЕЗКОСТЯВАНЕ НА ЦЯЛАТА БЪЛГАРСКА ТЕРИТОРИЯ, ЗА ДА МОЖЕ ТАКА ДА БЪДЕ ПОСТИГНАТО ПОЛОЖЕНИЕ, ПРИ КОЕТО ДА НЯМА В ОБЩЕСТВЕНОТО И ПОЛИТИЧЕСКОТО ПРОСТРАНСТВО НИКАКВИ ЛИЧНОСТИ И ОРГАНИЗАЦИИ, КОИТО ДА СА МОТИВИРАНИ И ДА ИМАТ ИНТЕЛЕКТУАЛНИТЕ, ВОЛЕВИТЕ, ИКОНОМИЧЕСКИТЕ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИТЕ РЕСУРСИ ДА СЕ ПРОТИВОПОСТАВЯТ НА ЦЯЛОСТНАТА ПРЕСТЪПНА МАФИОТСКА ДЕЙНОСТ, ОСЪЩЕСТВЯВАНА ВЪРХУ ТЕРИТОРИЯТА НА БЪЛГАРИЯ; 

ТАКА, БЛАГОДАРЕНИЕ НА ТАЗИ ИМЕННО СТРАТЕГИЯ ПОНАСТОЯЩЕМ СИТУАЦИЯТА Е ТАКАВА, ЧЕ 


ДОКАТО ПРЕЗ ПОСЛЕДНИТЕ ДВЕ ДЕСЕТИЛЕТИЯ Е ОСЪЩЕСТВЯВАН И СЕ ОСЪЩЕСТВЯВА ТОТАЛЕН ГЕНОЦИД НАД БЪЛГАРСКОТО НАСЕЛЕНИЕ, обезпечил физическото унищожаване (ПЛАНОМЕРНАТА СМЪРТ) на 1 850 000 души, 


И ДОКАТО 85% (осемдесет и пет процента) ОТ ОСТАНАЛОТО ВСЕ ОЩЕ ЖИВО НАСЕЛЕНИЕ ЖИВЕЕ НА ГРАНИЦАТА НА ТОТАЛНАТА и по същество ЛЕТАЛНА (смъртоносна) БЕДНОСТ, 


ТО САМО ПРЕЗ МИНАЛАТА (2010) ГОДИНА, благодарение на тази именно обезпечена от държавата мафиотска престъпност и геноцидна ситуация, НА ВСЕКИ 4 (четири) ДНИ Е ИЗНИКВАЛ НОВ МИЛИОНЕР, при това с минимум два милиона и половина лева (виж: 14 Май 2011 г., Новини. Dir.bg, http://novini.dir.bg/news.php?id=8623322 ; 14 Май 2011 г., Блиц.бг, http://www.blitz.bg/news/article/108296 ,; 14 Май 2011 г., Куриер.бг, http://kurier.bg/bulgaria/18530.html ). 
Четвърто предварително уточнение: 


Обръщам внимание върху това, че по повод на всичките ми ДОСЕГАШНИ (В ПРОДЪЛЖАНИЕ НА ДВЕ ДЕСЕТИЛЕТИЯ) отделни конкретни искания за разследване на особено значимите престъпни посегателства върху мен, членовете на семейството ми, ръководените от мен обществени организации и трети пострадали лица, 


ВИНАГИ СЪМ БИЛ СТАВАЛ ОБЕКТ НА НОВИ И ОЩЕ ПО-ИНТЕНЗИВНИ, ПО-ЗЛОВЕЩИ И ПО-ПЕРВЕРЗНИ СПЕЦИАЛНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ, ИЗВЪРШВАНИ ОТ СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА ДЪРЖАВА, 


целта на които мероприятия винаги е била да бъда мотивиран да спра да търся защита на правата ни, при което прокуратурата абсолютно винаги не е предприемала абсолютно нищо за защита на нарушените ни права и абсолютно винаги, по несъмнено престъпен начин, е обезпечевала пълна безотговорност за престъпниците. 


В контекста на това ТУК И СЕГА УТОЧНЯВАМ: 


Само през изтеклия (миналия) ЕДИН МЕСЕЦ поне 11 (единадесет) души от жилищния блок, в който живея, от квартала, от приятелския и от професионалния (преподавателски и студентски) кръг изрично ме уведомиха, че при преднамерени покани по телефона, призовавания, внезапни или уговорени лични посещения у дома им или дори при напълно случайни срещи 


КАКТО представители на Полицията (МВР), ТАКА и представители на ДАНС са ги призовавали за официален или конфиденциален разпит, са ги посещавали в домовете им или са ги спирали на улицата, при което НЕ САМО са им задавали множество чисто битови въпроси относно мен, съпругата ми и непълнолетната ни дъщеря, 


НО И СА изисквалrи от тези лица ДА НАПИШАТ СПЕЦИАЛНИ И ОБШИРНИ „СВИДЕТЕЛСКИ ПОКАЗАНИЯ“ ИЛИ „ОБЯСНЕНИЯ“ относно това: 


„откога ме познават?“, „как ме познават?“, „какво мислят за мен?“, „какви личности ме посещават у дома?“, „с какви хора са ме виждали да се срещам и общувам“, „виждали ли са ме да посещавам заведенията в квартала и ако да – с какви хора?“, „често ли са ме виждали пиян?“ (Nota bene: Не дали въобще са ме виждали пиян, а дали често пъти са ме виждали пиян!!!) „конфликтна личност ли съм?“, „представлявам ли заплаха и опасност за живеещите в блока, в квартала и в професионалната ми общност?“, „известно ли им е (дали са чули да се говори), че аз имам връзка с украинската мафия и се занимавам с пласиране на наркотици и антики?“, „известно ли им е, че съм кум на бившия главен прокурор Никола Филчев и че съм съучастник в неговите и на брат му престъпления?“, „известно ли им е, че като депутат във Великото Народно събрание съм бил ползувал служебния си „Мерцедес“ и дипломатическия си паспорт, за да пренасям контрабандни стоки през границата?“, „известно ли им е, че благодарение на връзките ми с украинската мафия и от престъпната ми дейност (с наркотици и с антики) притежавам десетки милиони във валута, както и жилища в Швейцария и в Лондон?“, „известно ли им е, че съм бил в затвора заради тероризъм?“, и множество други подобни въпроси. 


Дори нещо повече – преди тези няколко акции, през последните години, СЛЕД КОНСУЛТАЦИЯ С РОДИТЕЛИТЕ СИ И ПРЕДИ ДА ЗАМИНАТ ДА ЖИВЕЯТ И РАБОТЯТ В ЧУЖБИНА мои вече бивши (т.е. дипломирали се) студенти изрично са ми казвали, че при опитите им да постъпят на работа в системата на Полицията, Прокуратурата и Съда съвсем директно им е било казвано, че условие да бъдат назначени е да напишат доноси срещу мен, като ме обвинят в някаква злоупотреба с преподавателския ми статус. 


Тъй като КАКТО САМИЯТ АЗ, ТАКА И ЧЛЕНОВЕТЕ НА МОЕТО СЕМЕЙСТВО, ТАКА И МОИТЕ ПРИЯТЕЛИ, ТАКА И РЪКОВОДЕНИТЕ ОТ МЕН ОБЩЕСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ, НЕ СМЕ ИЗВЪРШИЛИ АБСОЛЮТНО НИКАКВО ПРЕСТЪПЛЕНИЕ ИЛИ ДОРИ МИНИМАЛНО НАРУШЕНИЕ НА КАКЪВТО И ДА Е ОБЩЕСТВЕН РЕД, 


СЧИТАМ, ЧЕ така извършваните от визираните институционални лица „проверки“, „разследвания“ или „обзорни разговори“ ИМАТ ХАРАКТЕРА НА ИЗВЪРШВАНИ ОТ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ДЪРЖАВАТА ПРЕСТЪПНИ ДЕЙНОСТИ, ДРАСТИЧНО НАРУШАВАЩИ НАШИТЕ КОНСТИТУЦИОННО ГАРАНТИРАНИ ПРАВА И ИНТЕРЕСИ. 


Считам, също така, ЧЕ С ПОСОЧЕНИТЕ ОФИЦИАЛНИ ДЕЙСТВИЯ ВИЗИРАНИТЕ ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ЛИЦА СА ИЗВЪРШИЛИ ПРЕСТЪПНА ЗЛОУПОТРЕБА С ДЪРЖАВНА ВЛАСТ, 


ТЪЙ КАТО НЕ СА БИЛИ ИМАЛИ ПРАВОТО ДА ЗАБЛУЖДАВАТ И ДА МАНИПУЛИРАТ ХОРАТА, С КОИТО СА СЕ СРЕЩАЛИ, КАТО СА ИМ КАЗВАЛИ, ЧЕ ИМАТ СТАТУСА НА СВИДЕТЕЛИ относно свързани с МЕН СЪЩЕСТВУВАЩИ ИЛИ НЕСЪЩЕСТВУВАЩИ най-елементарни ПРАВОСЪОБРАЗНИ факти и обстоятелства, 


И ЧЕ ВИЗИРАНИТЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ДЪРЖАВНАТА ВЛАСТ НЕ СА ИМАЛИ ПРАВОТО ДА ЗАБЛУЖДАВАТ ТЕЗИ ХОРА, ЧЕ ТЕ ИМАТ СТАТУСА НА „СВИДЕТЕЛИ“ И ЧЕ КАТО ТАКИВА СА ДЛЪЖНИ ДА ГОВОРЯТ И ДА ПИШАТ ОНОВА, КОЕТО Е БИЛО ПОИСКАНО ОТ ТЯХ ИЛИ ДОРИ ИМ Е БИЛО ТЕКСТУАЛНО ДИКТУВАНО - независимо от обстоятелството, че писаното по абсолютно никакъв начин не се отнася за престъпна дейност. 


Уточнявам, че тези именно методи на действие на специалните служби са ми много добре известни още от времето на класическия комунистически режим през 70-те и 80-те години, и че разполагам с ксерокс-копия от няколко от строго секретните оперативни дела на Държавна сигурност, от които е видно, 


Че за да обезпечат фалшиви свидетелски показания срещу мен са били специално вербувани повече от половината от живеещите в жилищния блок, в който и аз съм живеел със семейството си, като за придаване на особен „морален авторитет“ на лъжествидетелствуванията почти всичките вербувани са били на възраст между 60 – 85 години, 


както и че за да обезпечат фалшиви свидетелски показания срещу мен са били специално вербувани почти 90% от тогавашното младо поколение мои колеги от Българската академия на науките (БАН) и от Софийския университет (СУ). 


Тук и сега няма да коментирам резултата или ефекта от тогавашните строго секретни оперативни разработки срещу мен и членовете на семейството ми. 


Тук и сега ще посоча само това: 


***ЧЕ след ШЕСТГОДИШЕН (при изключително жестоки и нечовешки условия) ПРЕСТОЙ В ЗАТВОРА ОЩЕ ПРЕЗ МАРТ 1990 ГОДИНА БЯХ ОФИЦИАЛНО ПРИЗНАТ от Общото събрание на наказателните колегии на Върховния съд ЗА НЕВИННО ОСЪДЕН ПРИ ПЪЛНА ЛИПСА НА ИЗИСКУЕМИТЕ ОТ ЗАКОНА ДОКАЗАТЕЛСТВА; 

***ЧЕ не само тогава, но и след това, включително и непосредствено след промените от 1990 г., включително и до наши дни, ИМЕННО КАТО ПРЯК И НЕПОСРЕДСТВЕН РЕЗУЛТАТ НА ТЕЗИ СЕКРЕТНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ В БУКВАЛНИЯ СМИСЪЛ НА ДУМАТА ЗАГИНАХА (намериха смъртта си) ТОЧНО ШЕСТ ДУШИ ОТ ЧЛЕНОВЕТЕ НА ФАМИЛИЯТА И СЕМЕЙСТВОТО МИ; 


***ЧЕ никога не съм спирал, но през последните няколко години съм особено настоятелен да търся наказателна и репараторна отговорност както от Държавата, така и от конкретните институционални физически лица-извършители на изключително многобройните престъпления срещу мен и членовете на фамилията и семейството ми; 


***ЧЕ ВСИЧКИ НЕПОСРЕДСТВЕНО ВИНОВНИ ЗА ИЗВЪРШВАНЕТО НА ТЕЗИ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ ЛИЦА ВКЛЮЧИТЕЛНО И ДНЕС или все още РАБОТЯТ, или са работили КАТО видни бизнесмени, демократични генерали, върховни съдии, конституционни съдии, вицепремиери, министри и заместник-министри (включително и Министри на вътрешните работи и на правосъдието), видни висши прокурори (включително и Главен прокурор), видни адвокати, видни функционери на Парламента, видни дипломати, съдия в Стразбург, съдия в Хага, конституционен съдия в Косово, професори в Юридическите факултети и в Института за правни науки при Българската академия на науките, 


и отделно от това аз и членовете на семейството ми фактически сме били „работодатели“ на повече от 200 (двеста) агенти, доверени лица, офицери на комунистическата Държавна сигурност и на посткомунистическите НСС и ДАНС, някои от които дори и днес не само продължават да работят, но дори и да заемат отговорни ръководни постове в сега функциониращата Държавна агенция за национална сигурност (ДАНС); 


***ЧЕ ИМЕННО ПОРАДИ МОЯТА НЕПРЕКЛОННА СТРАТЕГИЯ НА ТЪРСЕНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ ОТ ВИНОВНИТЕ ЛИЦА всичките тези ПРЕСТЪПНИ ЛИЦА, КОИТО все още ДОРИ И ДНЕС заемат изключително високопоставени позиции в структурата на Мафията и на Държавата, 


СА ОСОБЕНО ЗАИНТЕРЕСОВАНИ НЕ САМО ДА МЕ ЕЛИМИНИРАТ ОТ ВСИЧКИ ВЪЗМОЖНИ политически и обществени ПОЗИЦИИ, ОТ КОИТО БИХ МОГЪЛ ДА ПРОДЪЛЖА ДА НАСТОЯВАМ ЗА ТЕХНАТА ОТГОВОРНОСТ, 


НО ДОРИ И ДА МЕ УБИЯТ И ДА УНИЩОЖАТ ОСТАНАЛИТЕ ЖИВИ ЧЛЕНОВЕ НА ФАМИЛИЯТА И НА СЕМЕЙСТВОТО МИ (за да няма мотивирани и заинтересовани живи лица, които да продължат да настояват за търсене на отговорност за извършените престъпления). 
Раздел ІІ:
Първо уточнение по съществото на казуса: 

Приложено представям 295 (двеста деветдесет и пет) страници КОПИЯ ОТ ОФИЦИАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЯ, надлежно депозирана и регистрирана в офисите на Главния прокурор, Софийския градски прокурор, други прокуратури, Министъра на вътрешните работи, базираните в София Западни посолства, както и множество информационни агенции и вестници, 


Относно СПЕЦИАЛНО ОРГАНИЗИРАНАТА И ОСЪЩЕСТВЕНАТА ОТ СПЕЦИАЛНИТЕ ДЪРЖАВНИ СЛУЖБИ И ОТ ПРОКУРАТУРАТА ПРЕСТЪПНА РЕПРЕСИВНА ДЕЙНОСТ СРЕЩУ МОИТЕ НАЙ-БЛИЗКИ ФАМИЛНИ РОДНИНИ, В РЕЗУЛТАТ НА КОЯТО ДЕЙНОСТ СА НАМЕРИЛИ СМЪРТТА СИ И ФАКТИЧЕСКИ СА БИЛИ УБИТИ 
баба ми Петкана, дядо ми Янко, брат ми Камен, 
баща ми Никола и майка ми Евтима, 


по повод и във връзка с което Прокуратурата и Следствието са извършили голямо множество брутални престъпни нарушения на техните гарантирани от Закона права и интереси и са отказали да извършат легитимни разследвания на същинските причини за техната смърт. 
Второ уточнение по съществото на казуса:


От с.179-186 на приложените доказателства е видно, че само два месеци след освобождаването ми от затвора, на 03 Декември 1989 г., съм предявил пред Главния прокурор искането да бъде извършено разследване относно: 


►осъществено от служители на Държавна сигурност нелегитимно (необезпечено с прокурорско разпореждане) претърсване в дома на родителите ми, при което: ***са били иззети много мои лични научни записки и книги, включително и с висока антикварна стойност, за които не е бил съставен задължителния за това протокол; ***копие от официалния протокол не е било връчено на родителите ми; ***тъй като майка ми е била настоявала да присъствува в стаята и да гледа какво се прави, тя е била бита и изблъскана от стаята с груба сила; 


►когато по време на противозаконен разпит на брат ми, извършен в Главно следствено управление при Държавна сигурност в София той отказал да подпише предварително написан текст с неверно съдържание, двама следователи са му били нанесли побой, блъскали са го в стената и са го притискали зад вратата на канцеларията. След което той отново отказал да подпише текста, саморъчно зачеркнал неверния текст и написал, че предварително написаното от следователите не отговаря на истината. 


От същите доказателства е видно, че съгласно текста на подписано от военния прокурор подполковник Марков Постановление от 22 Януари 1991 г.: 


***моите твърдения са били голословни и неверни, и това се било доказвало от материалите по съдебното дело, от които материали е било видно, че служителите на ДС никъде не са били отбелязали да са били упражнявали физическо насилие върху майка ми и брат ми; 


***както и че от съставените протоколи не е било отбелязано да са били изземвани вещи, за които не са били съставяни протоколи. 


КАКТО ВИЖДАТЕ, АБСУРДЪТ Е ПЪЛЕН – СЪГЛАСНО МНЕНИЕТО НА ПРОКУРОРА МОИТЕ ТВЪРДЕНИЯ КАКТО ЗА НЕЛЕГИТИМНОСТ НА САМОТО ПРЕТЪРСВАНЕ В ДОМА НА РОДИТЕЛИТЕ МИ, ТАКА И ЗА НЕЛЕГИТИМЕН РАЗПИТ НА БРАТ МИ, ТАКА И ЗА НАСИЛИЕ, УПРАЖНЕНО ВЪРХУ МАЙКА МИ И БРАТ МИ, ТАКА И ЗА ПРОТИВОЗАКОННО ИЗЗЕМВАНЕ НА ЦЕННИ ВЕЩИ, 


СА БИЛИ НЕВЕРНИ И ГОЛОСЛОВНИ, 


А ТОВА СЕ БИЛО ПОТВЪРЖДАВАЛО ОТ ФАКТА, ЧЕ САМИТЕ ПРЕСТЪПНИЦИ ОТ ДЪРЖАВНА СИГУРЛНОСТ НЕ СА БИЛИ ПРОТОКОЛИРАЛИ НАЛИЧИЕТО НА ТАКИВА ФАКТИ. 


Тук и сега държа изрично да отбележа: 


*че по времето, когато на 03 Декември 1989 г. аз бях поставил искането за разследване на визираните от мен престъпни факти и обстоятелства, имах високопоставения за онова време статус на един от най-активните и най-радикалните участници в т. нар. Национална политическа „Кръгла маса“; и 


*че по времето, когато на 22 Януари 1991 г. визираният военен прокурор е издал своето пределно откровено нагло и репресивно Постановление аз вече съм бил имал официалният восокопоставен статус на Депутат във Великото Народно събрание (т.е. сенатор), лидер на парламентарно представена политическа партия, лидер на Съюз на юристите-демократи и член на Българския Хелзински комитет. 


Изтъквам тези факти, за да попитам: след като по онова време самият аз не съм бил могъл да получа легитимно правосъдие, ДАЛИ СА БИЛИ МОГЛИ ДА ПОЛУЧАТ ЛЕГИТИМНО ПРАВОСЪДИЕ ДРУГИТЕ ЖЕРТВИ НА КОМУНИСТИЧЕСКИТЕ РЕПРЕСИИ, които не са били имали такъв восокопоставен статис? 


При това следва да бъде отбелязан и фактът, че това Постановление на визирания високопоставен военен прокурор е било издадено само ДЕВЕТ МЕСЕЦИ, след като Общото събрание на Наказателните колегии на Върховния съд официално е било постановило, 


че абсолютно всички оперативни мероприятия на специалните служби, абсолютно всички прокурорски и съдебни процедури срещу мен и моите близки СА БИЛИ АБСОЛЮТНО ПРОТИВОЗАКОННИ. 
Трето уточнение по съществото на казуса: 


От с.2 на приложените доказателства е видно, че на 27 Май 1991 г. съм бил изпратил телеграма до Министъра на вътрешните работи (текстът на която е бил публикуван и в брой 61 на в-к „Нов ден“), а на 17 Юни 1991 г. съм регистрирал в офиса на Главния прокурор текст (който е публикуван на с.313 на моята документална книжна поредица „Документ за самоличност“) съгласно който: 


►служителят на уж бившата Държавна сигурност в Михайловград офицерът Йошев е бил издирвал хора, които биха имали лични основания да извършат физическо посегателство върху мен и им е давал надеждата, че ако направят това, няма да бъдат наказани; 


►полковникът от Държавна сигурност в Михайловград Лазов е бил поощрил едно лице да извърши техническа повреда на леката кола, с която пътувам; 


►съм поискал да бъдат снети показанията на визираните служители на МВР. 


По повод и във връзка с това уточнявам, че: ***въпреки неколкократните ми настоявания да ми бъде отговорено, до днес все още не ми е отговорено; ***впоследствие по абсолютно недвусмислен начин съм установил, че визираните двама служители на комунистическата Държавна сигурност и на посткомунистическото МВР са били ЧАСТ ОТ СЪСТАВА НА РЕГИОНАЛНИЯ СПЕЦИАЛЕН ЕКИП НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ НА МВР, 


КОЙТО ЕКИП Е ИЗВЪРШВАЛ секретни оперативни мероприятия, насочени срещу брат ми Камен, баща ми Никола и майка ми Евтима, в резултат на които именно оперативни мероприятия е била обезпечена техната скоротечна и изкуствено предизвикана смърт. 

Четвърто уточнение по съществото на казуса: 


От с.4-20 и с.187-214 на приложените доказателства е видно, че на 31 Октомври 1995 г. съм бил депозирал в офиса на Главния прокурор (както и в офисите на Западните посланици в София и българските медии) изключително обширен текст (който е публикуван на с.498-513 на моята документална книжна поредица „Документ за самоличност. Том 2“). Във визирания обширен текст ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО съм акцентирал върху следните пунктове или факти и обстоятелства: 


►че през изтеклите няколко години, макар и привидно като парадокс, но всъщност напълно дълбоко закономерно е изпъкнал фактът, че 


в системата на Главната прокуратура е била формирана Следствено-прокурорска група, чийто Главен координатор е не кой да е, а именно Димитър Христов Иванов - последният високопоставен началник на най-зловещия отдел на комунистическата Държавна сигурност; 

че тази именно ситуация фактически разкрива факта, че съвсем неслучайно за Главен координатор на разследванията на престъпленията на комунистическия режим е бил назначен именно онзи, който е бил и Главен координатор на самото планиране, организирне, обезпечаване и извършване на същите тези престъпления; 


►че венец на всичко това е ситуацията, при която същото това лице, вече в качеството си на вицебос на най-мощната мафиотска организация „Мултигруп“, на специална пресконференция, проведена на 27 Юли 1995 г., откровено и нагло е било заявило, че именно специалистите от ръководената от него Мафия са били разработили специална План-Програма за стратегическата и тактическата дейност (работа) на Министерството на вътрешните работи, и че това Министерство вече отдавна извършва цялостната си дейност при най-стриктно спазване на предписанията на визираната План-Програма; 


►че визираният факт съвсем не разкрива „възкръсване“ и „възстановяване“ на структурите и ролята на КГБ и ДС, а просто свидетелствава, че КГБ и ДС никога не са умирали и поради това не могат да възкръсват; и че именно времето на управлението на създадената от тях фалшива опозиция има характера на „златен век“ за тези служби, има характера на време на пълна приватизация от Мафията не само на държавните служби, но и на самата държава и на цялото общество; 


►че един от многото резултати от този именно процес на тоталното господство на Мафията е фактът, че досега няма нито един случай на завършено разследване и осъждане на виновните участници в масовите и индивидуалните престъпни посегателства върху българските граждани; 


►че един от многото резултати от този именно процес на тоталното господство на Мафията е фактът, че същата тази Мафия, която много добре знае, че не съществува механизъм, който да може да ме спре да търся истината за престъпленията на комунизма и за превръщането на тази истина в „съдебна истина“, Е ПРЕДПРИЕЛА КОНТРАСТРАТЕГИЯ, НАСОЧЕНА КЪМ ФИЗИЧЕСКО ЛИКВИДИРАНЕ НА ВСИЧКИТЕ МИ БЛИЗКИ РОДНИНИ и сплашване на всичките ми политически привърженици и помощници; 


►че когато през Май 1983 г. на излизане от посолството на Франция съм бил арестуван, два часа след арестуването ми в дома на родителите ми е бил извършен обиск, при който не е било намерено абсолютно нищо противозаконно, но който обиск е бил довел до това, че баба ми Петкана (майката на баща ми) веднага получила мозъчен кръвоизлив, три дни повтаряла само моето име, а на четвъртия е било погребението й; 

***тъй като обвинението ми в тероризъм върху посолството и противодържавна дейност срещу България бе останало абсолютно недоказано, след два месеци бях освободен; 

***в посоченото изложение изрично и ясно съм написал: „Питам Ви, господин Главен прокурор, смъртта на баба ми Петкана не е ли резултат от действията на Държавна сигурност? Не следва ли служителите на Държавна сигурност да носят отговорност като убийци? Многократно съм задавал този въпрос на Вашите предшественици, но отговор не съм получил. Задавал съм го поне няколко пъти и на Вас, но и от Вас не съм получил никакъв отговор. (…) 

във всички случаи не е имало престъпление от моя страна, а е имало престъпление само и единствено от страна на Държавна сигурност против мен и моите близки, включително и убийството на баба ми“; 


►че когато през Май 1984 г. бях отново арестуван, родителите ми, вече поучени от случката с баба ми, са казали на дядо ми Янко (бащата на баща ми), че съм на работа в чужбина; но две години по-късно хората от селото разказали на дядо ми, че за мен се говори много по радио „Свободна Европа“, и така той научил истината, пожелал да ме види в затвора, а седем дни след посещението му в затвора в Пазарджик е бил погребан; 

в текста на посоченото изложение изрично и ясно съм написал: тъй като след шест години пребиваване в затвора Общото събрание на Върховния съд ме призна за невинно осъден при пълна липса на изискуемите от закона доказателства, а отделно от това и преди това бях реалибитиран, 

„Питам Ви, господин Главен Прокурор, смъртта на дядо ми Янко не е ли резултат от престъпната дейност на Държавна сигурност? И не сте ли именно Вие този, който трябва и е длъжен съгласно закона да образува наказателно разследване и да обезпечи осъждането на служителите на Държавна сигурност, виновни за смъртта на дядо ми?“; 

►че докато бях в затвора, бях подложен на изключително жестоки и напълно нечовешки мъчения и издевателства, извършвани под прякото ръководство на затворническите началници и преди всичко на онези от тях, които бяха едновременно с това и служители на Държавна сигурност; 

***че в затвора получих заболяване, наречено ФЕОХРОМОЦИТОМ, представляващо тумор на надбъбречната жлеза; 

***че по настояване на родителите ми и най-вече на Посолството на САЩ Главна прокуратура е била разпоредила да ми бъдат извършени медицински изследвания, които завършиха с това, че бе съставена епикриза, в която бяха описани именно симптомите, които са характерни за заболяването феохромоцитом, но които симптоми бяха нагло обяснени като „психологическа декомпенсация, резултат от много години затвор“; 

***после, само четири месеци след освобождаването ми от затвора лекарите в Мюнхен, Германия, диагностицираха именно наличието на феохромоцитом; 

***че лекарите, които ме оперираха бяха абсолютно категорични, че заболяването е резултат именно от факта на пребиваването ми в затвора (т.е. че ако не съм бил поставен в условията на затвора никога не съм цял да имам такова заболяване!!!), при което изказаха и предположението, че съществува изключително висока степен на вероятност заболяването да е резултат от репресивно обработване със специални химически вещества. 


►в текста на визираното мое изложение от 31 Октомври 1995 г. съм записал: 


*че само преди три дни, на 27 Октомври 1995 г., съм посетил канцеларията на Втора хирургия на Медицинската академия в София и съм поискал да ми предоставят медицинската документация относно лечението и оперативните мерки, извършени на брат ми Камен Николов Янков;  


*че внезапно влезлият в офиса д-р Димитър Трифонов взе папката и в мое присъствие и в присъствието на двете служителки на канцеларията, в 11 часа и 45 минути на 27 Октомври 1995 г. „състави“ или „написа“ т.нар. „оперативен протокол“ за операцията, която е била извършена на 10 Януари 1991 г.; 


*че МАКАР И ДА БЯХ ОБЕЩАЛ ДА ВЪРНА ОРИГИНАЛНАТА ДОКУМЕНТАЦИЯ, СЛЕД КАТО СИ НАПРАВЯ КСЕРОКС-КОПИЕ, АЗ НЕ Я ВЪРНАХ, ТЪЙ КАТО СЧЕТОХ, ЧЕ В ТЕЗИ ДОКУМЕНТИ СЕ СЪДЪРЖАТ ДОКАЗАТЕЛСТВА, ЧЕ БРАТ МИ Е БИЛ УБИТ, И ЧЕ ТОВА Е СТАНАЛО С УЧАСТИЕТО НА ШЕСТО УПРАВЛЕНИЕ НА ДЪРЖАВНА СИГУРНОСТ, ДЕЙСТВУВАЩО ВЕЧЕ КАТО МУЛТИМАФИЯ; 


*че от медицинската документация е видно, че брат ми е бил постъпил във Втора хирургия на Медицинската академия на 04 Януари 1991 г. и е бил изписан на 18 Януари 1991 г.; 

*че престоят му е бил точно 15 дни; *че през това време са му били направени редица медицински изследвания, резултатите от които са били отбелязани във въпросната документация; 

*че абсолютно всички показатели сочат, че всички органи са били абсолютно здрави; *че единствено жлъчният мехур е бил опериран, тъй като е бил пълен със жлъчни камъни; 


*че на 18 Януари 1991 г. брат ми е бил изписан, като в документацията изрично и ясно е било написано следното: „Болният е в добро общо състояние, без оплаквания. Рана спокойна. Изписва се“. 


►в текста на визираното мое изложение от 31 Октомври 1995 г. съм записал: „Настоявам да назначите съдебно-медицинска експертиза за произнасяне“. 

►в текста на визираното мое изложение от 31 Октомври 1995 г. съм записал, че от медицинската документация, и по-точно от епикризата, подписана от доцент д-р Венко Младенов, е видно, че след това, само след един месец и половина, на 09 Март 1991 г., брат ми е постъпил в Първа хирургия на Медицинската академия, където е престоял до 27 Април 1991 г., И ЧЕ ОЩЕ ПРИ ПОСТЪПВАНЕТО МУ Е БИЛО КОНСТАТИРАНО НАЛИЧИЕ НА СИЛНО РАЗВИТИ И РАЗПРЪСНАТИ МЕТАСТАЗИ НА РАК; 


*в същата (подписаната от доц. д-р Венко Младенов) епикриза е записано, че преди това брат ми е бил приет в общинската болница в Михайловград, откъдето е преведен в Медицинската академия в София. 


►в текста на визираното мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и пределно ясно съм записал: 


„Съпоставете фактите: на 18 Януари 1991 г. брат ми е бил в състояние, при което са липсвали каквито и да е било симптоми за каквото и да е било заболяване, 

а само един месец и половина по-късно той вече е приет със силно резпространени метастази на рак, като преди това е бил приет и в провинциалната болница, където не се знае какво точно са били констатирали, тъй като … съпругата на брат ми Маргарита Йорданова още тогава е била предоставила епекризата на милицията, откъдето са й били поискали тя да им предостави епикризата. 


Защи ли милицията се е интересувала от това? Следствието да отговори на този въпрос. 


Пак на милицията Маргарита Йорданова е била предоставила и епикризата, издадена от Втора хирургия на Медицинската академия в София за извършената операция на жлъчния мехур. 


Любопитно е, че още през 1991 г. след смъртта на брат ми, когато аз поисках от съпругата на брат ми да ми предостави оставените в дома на брат ми епикризи и тя ми заяви, че са ги били взели от милицията, наскоро след това тя обяви жестока война срещу родителите ми и срещу мен, в която война аз не пожелах да участвувам, но която завърши със смъртта на баща ми. 


И най-любопитното е, че Маргарита Йорданова действително се ползуваше от покровителството на служители на полицията в гр. Монтана и на районния прокурор Тошко Тошев. 


Тази нейна война още тогава услужливо бе подета от няколко служещи на мафията вестници, а Министерството на вътрешните работи и до днес все още не ми е отговорило какво е търсел в жилището ми в София (точно по същото време – по време на войната срещу баща ми, майка ми и мен!!!) един от служителите на това Министерство, внезапно заварен от мен на самото място на 06 Август 1992 г.“. 


►в текста на визираното мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и пределно ясно съм записал: 


„Моето изрично и категорично твърдение, господин Главен прокурор, е че непосредствено след първата операция брат ми е бил изкуствено заразен, за да бъде убит, 

и че това е извършено именно от бивши служители на Държавна сигурност, действуващи вече като Мафия. Твърде много са фактите и съображенията ми, подкрепящи това мое твърдение, но тук ще се огранича само до някои от тях.“; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в следващите редове на посоченото мое изложение изрично и пределно ясно съм написал, че след като брат ми вече бе погребан, в качеството ми на депутат във Великото Народно събрание получих благоволението на военен прокурор от Прокуратурата на въоръжените сили, който ми предостави папка от едно строго секретно разследване на Прокуратурата, 

от което е видно, че в системата на Онкологичния институт в София (т. нар. Ракова болница) е имало активно действуваща лаборатория, ръководена от лекар-офицер от Пето управление на Държавна сигурност, който, впрочем, е ръководел още две други лаборатарии, като и трите лаборатории са се били намирали на пряко подчинение на генерал Иван Горинов, който пък е бил ръководител на специална група за изпълнение на секретни поръчки на Политбюро на БКП. И че в тези три лаборатории са били извършвани експерименти с т. нар. цитостацици и цитостимулатори, използувани както за спиране на растежа на раковите клетки (т.е. като лекарство), така и за стимулиране на растежа на раковите клетки (т.е. като оръжие за поразяване на противници; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в следващите редове на посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и пределно ясно съм посочил, че във визираната строго секретна папка е записано, че по оперативни данни на Военното разузнаване Прокуратурата на въоръжените сили е била предприела секретно разследване относно причините за смъртта на прокурора от Главната прокуратура Петър Дончев и на прокурора от Софийската градска прокуратура Любомир Цанков, които – и двамата – са били починали от мощни инфаркти, и двамата са били отговаряли за режима на затворниците в затворите и за изпълнението на смъртните присъди; и двамата са били разрешавали да бъдат използувани затворници, върху които визираните три лаборатории да извършват своите експерименти относно използуването на определени препарати като лекарства и като оръжие за поразяване на противника; и че иначе мълчаливият началник на УБО при ДС генерал Илия Кашев, който е бил една от най-ключовите фигури в тези експерименти, съвсем неслучайно се бе самоубил или го бяха самоубили именно когато се заговори за „гласност“ и беше нужно устата му да бъде затворена завинаги; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в следващите редове на посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и пределно ясно съм посочил, че относно визираната престъна дейност на специалните служби съществуват още много други преки и косвени доказателства, към които спадат както прокурорските (напр. изричното публично признание на Софийския градски прокурор Нестор Несторов), така и медийните разкрития, свързани с извършения в края на 1992 г. опит за химико-медикаментозно покушение върху самия Директор на Националната разузнавателна (т.е. шпионска) служба генерал Бриго Аспарухов и говорителя на Президента Валентин Стоянов; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в следващите редове на посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и пределно ясно съм написал, че аз никога няма да спра да искам достъп до секретните материали на бившата и на сегашната Държавна сигурност, тъй като там е скрита не само истината за моето жестоко репресиране, не само истината за жестокото реприсиране на членовете на моето семейство, но и най-вече истината за четири гроба – на баба ми, на дядо ми, на брат ми и на баща ми; 


и защото за мен е пределно ясно, че убийците са именно от Държавна сигурност; 


и че аз настоявам за неограничен достъп до архивите на МВР, за да разследвам секретните операции против мен и членовете на семейството ми; и макар, че ми е пределно ясно, че тези материали са били „прецизно съставени и още по-прецизно ограбени“, все пак съм убеден, че в тях се намират и могат да бъдат намерени нишките на престъпността на тайните служби, 


и че разкриването и достъпът ми до тези секретни архиви е и ключът към намирането на преките доказателства за смъртта на брат ми; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в следващите редове на посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и пределно ясно съм написал, че когато само няколко дни преди това – на 27 Октомври 1995 г. – получих медицинската документация от архива на Втора хирургия на Медицинската академия, 


секретарката на отделението ми е била обърнала внимание върху обстоятелството, че е възможно част от материалите да липсват, 

защото още по времето на лечението на брат ми някакъв лекар от арабските държави бил проявявал специален научен интерес към заболяването на брат ми;  


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и категорично съм написал текста: „Настоявам да се разпита въпросната секретарка и да се уточни кой е този лекар-арабин и какъв е бил неговият специален научен интерес към брат ми“; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и категорично съм написал текста, че разсъжденията ми относно ролята на мистериозния арабин „придобиват особена убедителност и при отчитането на ноторно известния факт, че КГБ и българската Държавна сигурност са поддържали специални приоритетни отношения на сътрудничество с терористичните арабски организации, и че много от арабските терористи са били обучавани в България, а част от българските специалисти по тероризъм са преминали през школите в арабския свят. Така че категорично настоявам за разследвания в тази насока“. 


Във връзка с това ТУК И СЕГА ИЗРИЧНО ПОСОЧВАМ КАТЕГОРИЧНО УСТАНОВЕНИЯ ОТ МЕН ФАКТ, 

ЧЕ ЛЕКАРЯТ, КОЙТО БЕ ИЗВЪРШИЛ ОПЕРАЦИЯТА НА БРАТ МИ – д-р Димитър Трифонов – Е БИЛ НЕ САМО ОФИЦЕР ЗА СЕКРЕТНИ ПОРЪЧКИ ПРИ ДВЕ ОТ УПРАВЛЕНЯТА НА ДЪРЖАВНА СИГУРНОСТ, НО И Е БИЛ ПРЕМИНАЛ СПЕЦИАЛЕН ПРАКТИЧЕСКИ КУРС НА ТЕРОРИСТИЧНО МЕДИЦИНСКО ОБУЧЕНИЕ ИМЕННО В АРАБСКИТЕ СТРАНИ; 

►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и категорично съм написал текста: 


*че съветската КГБ и българската ДС винаги са били използували жилището на политическите си противници като инструмент за шантаж и икономически натиск и репресии чрез институцията на конфискациите; 


*че още като студент съм знаел, че рано или късно начинът ми на мислене ще ме доведе до конфликт с властите, а те пък ще направят всичко възможно да конфискуват жилището, което бих имал; 


*че именно поради това съм правел всичко възможно от една страна брат ми да стои встрани от моите политически пристрастия, а от друга страна чрез пари и труд да му помагам той да има жилище, което формално и документално да е негова лична собственост, но практически част от това жилище да бъде моя фактическа собственост, като целта ми е била по този начин да лиша властите от възможността да приложат към мен репресивната мярка „конфискация на жилището“; 


*че Държавна сигурност, обаче, превъзходно е била знаела за тази моя стратегия, и тъй като когато бях арестуван единственото, което можеше да ми конфискува, бе въздухът, който дишам, полковниците от ДС Чавдар Новански и Петър Бъчваров направиха солиден опит да конфискуват жилището на брат ми по обвинение, че той ми го е бил предоставил като щаб на ръководената от мен противодържавна организация; 


*че след като този им опит за конфискация на жилището бе неуспешен, офицерите от ДС, обаче, за да постигнат същия ефект просто променили стратегията си: те просто изпратили при брат ми една отдавна преди това вербувана и работеща за тях жена – Маргарита Йорданова - , която почти веднага след документално сключения брак влязла в жесток конфликт с брат ми, а после и с баща ми, с майка ми и с мен, като в това си поведение просто е била виждала не само удовлетворяване на претенциите на нейните манипулатори от ДС, но и удовлетворяване на собствените си желания и претенции за лесен и луксозен живот; 


*впрочем, записал съм, че далеч преди да бъде внедрена при брат ми, визираната Маргарита Йорданова е била вербувана от криминалните ченгета и използувана като доносник по криминални казуси; 


*че веднага след раждането на дъщеря му Яница брат ми е бил поставен в условията на жесток ежедневен психологически тормоз от визираната Маргарита Йорданова; 


*че тъй като през това време аз съм бил в затвора, а майка ми и баща ми редовно са посещавали посолството на САЩ и там са разговаряли с официални представители на това посолство, брат ми, баща ми и майка ми скоро констатирали, че всичко, което се говори у дома ни, веднага става достояние на Държавна сигурност; 


*че брат ми веднага е бил предприел както фактическа, така и официална правна процедура за развод, но … служител на МВР Михайловград веднага посетил родителите ми, на които им било „разяснено“, 


че след развода си брат ми просто ще бъде прогонен от жилището, тъй като то ще бъде предоставено на съпругата му, която да живее в жилището с детето на брат ми и с нейното дете от първия й брак; 

и че дори нещо повече –тъй като аз се намирам в затвора, а брат ми ще бъде лишен от жилището си, той, освен това, ще бъде интерниран някъде далеч в концлагер по строителните обекти, така, както самият аз, след развода ми и след уволнението ми от БАН и СУ, преди арестуването ми, съм бил интерниран в концлагер в химическите заводи в град Девня, Варненско; 


и че така брат ми е бил принуден да отложи развода си; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и категорично съм написал текста, че от момента, от който брат ми отложил развода си (а аз съм се намирал в затвора!), животът му станал още по-непоносим; че по странно стечение на обстоятелствата в същото това време визираната Маргарита Йорданова била постъпила на работа в магизин за селскостопански отрови, и точно по същото време брат ми получил жестоко каменно наслояване в бъбреците си, поради което и попаднал в болницата за посоченото по-горе „обичайно“ или „рутинно“ опериране; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и категорично съм написал текста, че веднага след смъртта на брат ми Маргарита Йорданова била предприела изключително умело обезпечени от местната полиция и местната прокуратура изключително жестоки акции против баща ми и против мен, но че поради съображения, че точно по същото това време съм бил действуващ политик (лидер на политическа партия и депутат) аз съм бил предпочел да не участвувам в официалния конфликт и да оставя на прицела само баща ми, в пряк или непосредствен резултат на които баща ми наскоро след това получи раково заболяване и почина; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и категорично съм написал текста, че след смъртта на баща ми майка ми устрои специален семеен ритуал, 


при който ме помоли публично да оповестя нейната декларация, че няма абсолютно никакво намерение да участвува в тези дирижирани от специалните служби жестоки провокации, че няма абсолютно никакво намерение да претендира за полагащия й се съгласно закона дял от имуществото като наследница на починалия си син, че желае всичкото имущество на починалия й син да остане за неговата дъщеря, 


НО ЧЕ ЖЕЛАЕ РАНО ИЛИ КЪСНО ДА БЪДЕ ИЗВЪРШЕНО РАЗСЛЕДВАНЕ ПРОТИВ МАРГАРИТА ЙОРДАНОВА ЗА ПОДОЗРЕНИЕТО ЗА НЕЙНОТО СЪУЧАСТИЕ В ОПЕРАТИВНИТЕ МЕРОПРИЯТИЯ НА ДЪРЖАВНА СИГУРНОСТ И НАЙ-ВЕЧЕ В УБИЙСТВОТО НА КАМЕН, 

КАКТО И ЧЕ ЖЕЛАЕ КОГАТО ДЕТЕТО НА БРАТ МИ ПОРАСНЕ, ДА НАУЧИ ЖЕСТОКАТА ИСТИНА ЗА СМЪРТТА НА БАЩА СИ И ЗА АГЕНТ-ПРОВОКАТОРСКАТА РОЛЯ НА МАЙКА Й В УСЛУГА НА ДЪРЖАВНА СИГУРНОСТ И НА МАФИЯТА; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и категорично съм написал текста, че самият аз декларирам, че нямам абсолютно никакви претенции към строеният с много лично мои пари и много лично мой труд апартамент на брат ми и оставените в него скъпи мои научни книги и други вещи, и че желая всичкото това да остане за детето на починалия ми брат; че като брат, обаче, аз не мога и никога няма да простя на онези, които са тормозели брат ми, и на онези, които са участвували в неговото убийство; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и категорично съм написал текста, че лично аз (също като майка ми) считам, че детето на починалия ми брат, Яница Каменова Янкова, трябва един ден да научи жестоката истина (за ролята на найната майка!!!), защото от кошмарите на комунизма може да се излезе само когато децата поискат от родителите си отговорност за участието им в зловещите събития; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и категорично съм написал текста: 


„Така че, господин Главен прокурор, ние с майка ми нямаме абсолютно никакви вещни и имотни претенции и съображения, когато предявяваме искането за разследване против снаха ни, съпругата на моя починал брат Камен Николов Янков. Ние само искаме да разкрием истината за нея: 


*това, че тя е служела като агент-провокатор на Държавна сигурност; 


*това, че тя се е отнасяла изключително жестоко към съпруга си Камен Янков; 


*това, че тя е допринесла за неговата смърт или пряко (…), или косвено, чрез непоносимия ад, който му е създавала; 


*това, че брат ми е имал намерението да се отърве от нея, но че механизмите на комунистическата власт са го били принудили да отстъпи, и че именно това негово временно отстъпление се е било оказало катастрофално за него.“; 


►обръщам специално внимание на обстоятелството, че в ПОСЛЕДНИТЕ ДУМИ В посоченото мое изложение от 31 Октомври 1995 г. изрично и категорично съм написал текста: 


„Господин Главен прокурор, описах Ви две основни и взаимнодопълващи се тези (гледища) относно смъртта на брат ми Камен Николов Янков, 


и необходимостта да се направи розследване зо убийство. 


Главният престъпник в този престъпен механизъм е бившият началник на Шести отдел на Шесто управление на Държавна сигурност и днешен ръководител на мафията Димитър Христов Иванов. Останалите са в една или друга степен в обезпечена от него сянка, която ще се разсее веднага щом се отворят дисиетата на МВР“. 
Пето уточнение по съществото на казуса: 

От с.20 и с.214 на приложените доказателства е видно, че на 14 Ноември 1995 г. прокурор Л. Бончева от Главната прокуратура е била „върнала“ преписката на Софийската градска прокуратура; и че само няколко дни след това, на 20 Ноември 1995 г., Заместник-Софийският градски прокурор Бл. Блажев е издал „Постановление за отказ да се образува предварително производство“. 


При това специално внимание заслужава фактът, че в Постановлението на Софийския градски прокурор е обърнато внимавие на обстоятелството, че моята иначе напълно единна като книжно тяло жалба, с която съм поискал разследване, вече е била изкуствено и противоправно разделена на две части, като едната част е била възложена на Военната прокуратура, а другата – на Софийската градска прокуратура. 


Специално внимание заслужава фактът, че в Постановлението на Софийския градски прокурор е обърнато внимание на обстоятелството, че това „разделяне“ на казуса е неоснователно, тъй като задачите, които са били възложени за разследване от Софийската градска прокуратура, всъщност, поради своята съдържателна същност, също така подлежат на разследване именно от Военната прокуратура, а не от Софийската градска прокуратура. 


Следователно, специално внимание заслужава фактът, че прокурорът от Главна прокуратура С ПРЕСТЪПЕН ПРЕДУМИСЪЛ И В ИНТЕРЕС НА ПРЕСТЪПНИЦИТЕ Е БИЛ ИЗВЪРШИЛ ВИЗИРАНОТО РАЗДРОБЯВАНЕ НА КАЗУСА, за да може по този начин да даде възможност за неговото (на казуса) „отстрелване“ и … обезпечаване на пълна безотговорност за престъпниците. 
Шесто уточнение по съществото на казуса: 

От с.22-24 и с.215-216 на приложените доказателства е видно, че на 07 Септември 1996 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, както и в офиса на Министъра на правосъдието и на членовете на Висшия съдебен съвет, а също така и на Западните посланици в София и българските медии специален текст; който текст, освен това, е бил публикуван в Бюлетина на БТА, Пресслужба „Куриер“, брой 112 (1667) от 13 Септември 1996 г. 


Така, във визирания текст съм посочил: 

*че преди 10 (десет) месеци съм изпратил на Главния прокурор обширно изложение с искане за разследване на фактите относно смъртта на брат ми Камен Николов Янков; 

*че изрично и ясно съм обвинил като виновник за тази смърт бившия началник на Шести отдел на Шесто управление на ДС Димитър Христов Иванов; 

*и че съм посочил и останалите участници в убийството, които са действували като обезпечена от него зловеща сянка. 


Посочил съм, също така, че искането ми за разследване е било изпращано на Софийска градска прокуратура, откъдето пък са отказали да извършат разследване, като са се обосновали, че извършването на такова разследване не е от тяхна компетентност, тъй като е от компетентността на Прокуратурата на въоръжените сили. 


Посочил съм, също така, че на 12 Декември 1995 г. отдел „Следствен“ при Главна прокуратура е изпратил „по компетентност“ искането ми за разследване на Прокуратурата на въоръжените сили; и че оттогава нямам абсолютно никакъв отговор; и че настоявам за отговор. 
Седмо уточнение по съществото на казуса: 

От с.24 на приложените доказателства е видно, че на 10 Септември 1996 г. във в-к „24 часа“, брой 248 (1840) е публикувано кратко съобщение, текста на което гласи: „Янко Янков се жалва на Татарчев и медиите. Шефът на Партия Либерален Конгрес чакал 10 месеци разследване за смъртта на брат си Камен Янков. Столичната прокуратура отказала да образува дело, защото Янко Янков обвинявал бивши служители на ДС и това било за Военната прокуратура“.

Осмо уточнение по съществото на казуса: 

От с.25-29 и с.217-218 на приложените доказателства е видно, че на 25 Септември 1996 г. аз съм депозирал в офиса на Главния прокурор, както и в офисите на Министъра на правосъдието, на членовете на Висшия съдебен съвет, на Президента, на Министър-Председателя, на Западните посланици в София и българските медии специален текст; който текст, впрочем, е бил публикуван и в Бюлетина на БТА, Пресслужба „Куриер“, брой 118 (1673) от 04 Октомври 1996 г. 

В този текст изрично и ясно съм написал: 

*че на 31 Октомври миналата година съм поисал разследване на обстоятелствата около смъртта на брат ми Камен Николов Янков; 

*че тъй като Прокуратурата на въоръжените сили въобще не ми е отговорила, на 07 Септември 1996 г. съм поискал да получа спешен отговор; 

*че тъй като това ми искане е било публикувано в Бюлетин на БТА и във в-к „24 часа“, това публично медийно обстоятелство е било мотивирало военния прокурор полковник Цеко Йорданов да ме покани в кабинета си, където ми е показал папката, от която е видно, че всичките приложения на доказателствата просто липсват от папаката. 


В този текст изрично и ясно съм написал: 

*че в случая става дума за престъпление, извършено от служители на прокуратурата, изразяващо се в унищожаване на докозателства за съществуването на престъпление и в престъпен отказ за разследване на извършено престъпление; 

*че папката е била в пределите на разпоредителната власт на прокурорите Л. Бончева, Бл. Блажев и полковник Пендаров; 

*че специално за Бл. Блажев разполагам с доказателства, че той само формално е прокурор, докато всъщност е частен служител на Мафията и дейността му в прокуратурата е поставена изцяло и безусловно в услуга на Мафията; 

*че военният прокурор полковник Пендаров е един от прокурорите, които са обезпечавали извършването от Държавна сигурност на всичките жестоки издевателства над мен докато съм се намирал в затвора и лично е извършвал чудовищни фалшификации на фактите, свързани с моето пребиваване в затвора, и че според мен той е най-вероятният извършител на унищожаването на визираните доказателства. 


В този текст изрично и ясно съм написал, че настоявам да се осъществи отделно разследване, при което да бъде открит прокурорът, който е унищожил визираните медицински доказателства относно смъртта на брат ми; както и да се извърши разследване относно моята теза, че смъртта на брат ми е била предизвикана от Държавна сигурност и от Мафията. 
Девето уточнение по съществото на казуса: 

От с.29 и с.219 на приложените доказателства е видно, че на 27 Септември 1996 г. във в-к „24 часа“, брой 265 (1857) е била публикувана редакционна статия, озаглавена „Прокурори уличени в престъпление с документи“. В статията е посочено, че след като съм поискал разследване на обстоятелствата относно смъртта на брат ми Камен Николов Янков, съм констатирал, че приложените от мен доказателства са изчезнали от папката на прокуратурата. 
Десето уточнение по съществото на казуса: 

От с. 30-40 на приложените доказателства е видно, че на 27 Януари 1997 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, и на още няколко публични и медийни адреси специален текст, в който съм посочил редица документално доказани факти, от които е видно, че българската държава, и в частност специалните служби на българската държава, са били активно организационно и оперативно ангажирани в сферата на експерименталните изследванията и практическото използуване на възможностите за използуване на определени химически, фармацевтични и медакаментазни субстанции и методи като оръжие за поразяване, елиминирване и ликвидирване на реалните или потенциалните политически протовници на системата. 


В съшото изложение съм посочил, че вече отдавна съм сезирал Прокуратурата за наличието на достатъчни факти и доказателства, обосноваващи тезата, че смъртта на моя брат Камен Николов Янков е резултат от прилагането на именно такъв престъпен подход на елиминиране. 

Накрая на изложението изрично и ясно съм написал, че настоявам да получа отговор, който да е съобразен с фактите, законите и нормалната логика. 
Единадесето уточнение по съществото на казуса: 

От с.41-42 и с.286 на приложените доказателства е видно, че на 08 Юли 1998 г. и на 13 Юли 1998 г. съм получил два отделни официални документи, издадени от Комисията при МВР по закона за достъп до документите на Държавна сигурност, от които документи е видно, 

Че по времето, когато аз съм се намирал в затвора като невинно осъден, брат ми Камен Николов Янков е бил обект на извършвани спрямо него строго секретни оперативни мероприятия. От същите документи е видно, че по някакво странно стечение на фактите и обстоятелствата строго секретното дело, което е съдържало документалния масив относно прилаганите спрямо брат ми секретни оперативни мероприятия, е било унищожено точно по времето, по което вече лекарите са били констатирали, че дните на останалия живот на брат ми са преброени и че той в скоро време ще умре. 
Дванадесето уточнение по съществото на казуса: 

От с.43-55 на приложените доказателства е видно, че на 15 Юли 1998 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на Министъра на вътрешните работи и на западните посланици в София специален текст, в който съм посочил, че след като на 15 Май 1998 г. официално съм поискал достъп до документите на Държавна сигурност, като съм предявил четири основни искания; 


на 22 Май 1998 г. съм получил устен отговор, че в качеството ми на брат нямам правото да получавам каквито и да било сведения относно починалия ми брат Камен Николов Янков, тъй като такова право била имала само съпругата му; за която, впрочем, семейството ни отдавна разполага с категорични лични доказателства, че е била вербувана от Държавна сигурност и е била използувана против него (против брат ми, нейният съпруг) и против родителите ми, докато аз бях в затвора и докато те заради мен често пъти са посещавали посолството на САЩ в София. 


В текста на това мое изложение от 15 Юли 1998 г. съм посочил, че на визираното служебно лице от Министерството на вътрешните работи съм заявил, 


Че те прекалават с гаврите си над жертвите на уж вече бившата Държавна сигурност, 


и че те дори и да не признават правото ми на достъп до документите на брат ми в качеството ми на негов брат, 


все пак няма да могат да елиминират факта, че нашите родители – баща ни и майка ни – като негови законни наследници имат правото на достъп до тази документация, 


и че аз имам правото да бъда както пълномощен представител на двамата ни родители, така и законен наследник на техните права и интереси, 


и че следователно като такъв имам точно две други персонални правни основания за достъп до документацията относно брат ми. 
Тринадесето уточнение по съществото на казуса: 

От с. 56-61 на приложените доказателства е видно, че на 26 Юли 1998 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на Министъра на вътрешните работи и на западните посланици в София специален текст, в който за пореден път съм посочил фактите и обстоятелствата относно това: 


*че съм поискал разследване на обстоятелствата, свързани със смъртта на брат ми Камен Николов Янков; 


*че от Прокуратурата просто мълчат и не ми дават никакъв отговор; 


*че за пореден път отново аз настоявам да получа отговор; 


*и че съвсем не е бил случаен фактът, че само няколко месеци след унищожаването на документацията на Държавна сигурност, свързана с брат ми, е бил започнал и фактическият процес на неговото физическо унищожаване, като наскоро след това той е починал. 
Четиринадесето уточнение по съществото на казуса: 

От с.62-69 на приложените доказателства е видно, че на 15 Август 1998 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на Министъра на вътрешните работи и на западните посланици в София специален текст, в който съм посочил, че от материалите по строго секретно Дело за оперативно разработване (ДОР) с псевдоним „Дракон“ е видно, 


Че на 11 Януари 1983 г. и на 11 Февруари 1983 г. началникът на Шесто управление на Държавна сигурлност генерал Петър Стоянов и заместник-началникът на Шесто управление при Държавна сигурност генерал Антон Мусаков лично са утвърдили строго секретен „План за провеждане на допълнителни агентурно-оперативни, технически и други мероприятия“, при което третото мероприятие изрично и ясно е формулирано като имащо за цел 
да се извърши секретно проникване 
в апартамента на „обект Камен Николов Янков“, 
при което там да бъдат потърсени копия от писма и други материали, предназначени за предоставяне на посолствана на капиталистическите страни, 


да „се доизучи“ (този израз свидетелствува, че вече е имало изучаване, но то е било недостатъчно!!!) обстановката в апартамента, и там да бъдат поставени апаратури за подслушване и филмиране, както и във връзка с това да бъдат възложени специални задачи на един от секретните агенти на ДС. 


Впрочем, тук следва да бъде отбелязано, че съгласно текста на Десетото мероприятие същото нещо е било планирано да бъде извършено (и разбира се е било извършено!!!) и в дома на родителите ми в село Клисурица. 
Петнадесето уточнение по съществото на казуса: 

От с.69-72 на приложените доказателства е видно, че на 17 Август 1998 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на Министъра на вътрешните работи и на западните посланици в София специален текст, в който съм посочил, че след наскоро предоставения ми достъп до архивни материали на Държавна сигурност съм установил, че на с.52 на „Строго секретно Лично дело за оперативна разработка (ЛДОР) „Твърдоглавия“ № 2449/1984“ е записано, че моето ПРЕПОРЪЧАНО ПИСМО от 06 Септември 1983 г., адресирано до Главния прокурор и отнасящо се за искане за разследване на смъртта на баба ми Петкана Цекова Кънчова Е БИЛО ИЗЗЕТО ОТ ПОЩАТА И НЕ Е БИЛО ДОСТАВЕНО НА АДРЕСАТА. 


Така, от посоченото доказателство е видно, че: 


*когато на 11 Май 1983 г., на излизане от сградата на посолството на Франция, съм бил арестуван, същият ден в дома на родителите ми е бил извършен обиск; 


*точно по същото време баба ми Петкана, която се е връщала от работа в лозето, е била посрещната от секретарката на кметството, която й е съобщила за събитието; 


*баба ми е получила мозъчен инсулт, престояла е на легло пет дни и на 17 Май 1983 г. е починала; 


*после кметът на селото Милчо Иванов, за когото е видно от архивите на ДС, че е бил „Доверено лице на Държавна сигурност“, е съставил документ с неверно съдържание, наречен „Акт за смърт № 3“ от 18 Март 1983 г. (виж с.289), в който в противоречие на медицинската документация (виж с.287-288) е записал като причина за смъртта „старост“; 


*накрая на искането ми за разследване съм приложил копията на две медицински удостоверения и копието на акта за смърт, от които е видно, че актът за смърт е „документ с неверно съдържание“, което обстоятелство има характера на престъпление по Наказателния кодекс. 


От посоченото мое датирано на 17 Август 1998 г. адресирано до Главния прокурор писмо е видно, че съм поискал да бъде извършено разследване в три направления: 


А) да бъде потърсена наказателна отговорност от: *Окръжния прокурор Борис Петков; *началника на Окръжното управление на МВР полковник Илия Шаренков; *оперативния работник от ДС Йордан Василев; както и от други лица; 


Б) да бъде потърсена наказателна отговорност от длъжностното лице Милчо Иванов, кмет на селото, за съставения от него официален документ с неверно съдържание относно смъртта на баба ми; 


В) да бъде потърсена наказателна отговорност от длъжностните лица, които противозаконно са ме били арестували на посочената дата, с което именно са предизвикали настъпването на редица вредни последици, включително и на инсулта, в резултат на който баба ми е починала. 
Шестнадесето уточнение по съществото на казуса: 

От с.74-88 на приложените доказателства е видно, че на 17 Септември 1998 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на Министъра на вътрешните работи и на западните посланици в София специален текст, в който съм посочил, 


Че в качеството ми на депутат във Великото Народно събрание (сенатор) съм имал достъп до строго секретни материали от описа на Прокуратурата на въоръжените сили, и освен това от други източници, и съм констатирал, 

Че в системата на специалните служби на българската държава са функционирали три секретни лабратории, в които и чрез които са били извършвани както секретни експерименти, така и секретни оперативни мероприятия, като в качеството на оръжие за поразяване и за физическо елиминиране (умъртвяване, камуфлирано убийство) на определени хора, са използували редица химически и фармацевтични субстанции и е било прилагано извършването на определени хирургически (оперативни) и други интервенции, редица от които са описани в изложението ми с прецизна документалност. 

Във визираното мое, датирано на 17 Септември 1998 г. официално писмено изложение обстойно, пространно, изрично и пределно ясно съм записал, че едва след доста сложни перипетии, едва на 27 Октомври 1995 г. съм успял да получа медицинската документация относно прилаганите върху брат ми Камен Николов Янков оперативни интервенции, 


след което още на 31 Октомври 1995 г. съм поискал да бъде извършено разследване на смъртта на брат ми, която смърт съм определил като резултат от престъпна злоупатреба с медицината. 


Във визираното мое, датирано на 17 Септември 1998 г. официално писмено изложение обстойно, пространно, изрично и пределно ясно съм записал, че по повод и във връзка с моето официално искане за разследване Прокуратурата е била предприела не само брутално престъпно игнориране на моите основателни и законосъобразни искания за разследване, но и е била извършила престъпно унищожаване на документация. 


Накрая, в текста на визираното мое, датирано на 17 Септември 1998 г. официално писмено изложение изрично съм поискал да бъде извършено разслдване относно смъртта на брат ми. 
Седемнадесето уточнение по съществото на казуса: 

От с.89-92 на приложените доказателства е видно, че на 22 Септември 1998 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на Министъра на вътрешните работи и на западните посланици в София специален текст, в който съм декларирал, 


че настоявам да бъде извършено пълно разследване на факта на престъпното унищожаване на документацията на Държавна сигурност, отнасяща се за прилаганите против брат ми строго секретни оперативни мероприятия. 


Във визирания текст за пореден път изрично и пределно ясно съм актентирал върху факта, че съвсем не е било случайно това, че брат ми е бил физически унищожен съвсем наскоро след унищожаването на намиращите се в Архива на Държавна сигурност документи, свързани с неговото име. 
Осемнадесето уточнение по съществото на казуса: 

От с.93-94 на приложените доказателства е видно, че на 21 Октомври 1998 г. военният прокурор от Прокуратурата на въоръжените сили полковник Николай Колев е издал Постановление, с което е разпоредил да бъде извършено разследване на укриването или унищожаването на втория том на строго секретното село за оперативна разработка „Дракон“, което унищожаване, според изричния текст на Постановлението, „по всяка вероятност е било станало от служители на МВР гр. Монтана“. 


Държа да уточня, че с изключително висока степен на вероятност в този именно том се е съдържала документацията относно прилагането на онези оперативни мероприятия върху брат ми, които именно са били довели до неговата смърт. 

Впрочем, изрично държа да бъде уточнено, че вероятно съвсем неслучайно, но вероятно и съвсем случайно, визираният военен прокурор полковник Николай Колев, който бе и мой състудент и личен приятел, след това по мое искане издаде още няколко такива постановления, като съвсем наскоро след последното той бе зверски смъртоносно прострелян на улицата недалеч от дома си. 
Деветнадесето уточнение по съществото на казуса: 

От с.95-101 на приложените доказателства е видно, че на 12 Ноември 1998 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента и на западните посланици в София специален текст, в който съм декларирал, 


че отново и непреклонно настоявам за разследване на престъпленията против брат ми Камен Николов Янков, извършени от комунистическата Държавна сигурност, безотговорността за които престъпления е обезпечена не само от комунистическата, но и от посткомунистическата прокуратура. 
Двадесето уточнение по съществото на казуса: 

От с.102-106 на приложените доказателства е видно, че на 17 Декември 1998 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на Министъра на правосъдието и членовете на Висшия съдебен съвет и на западните посланици в София специален текст, в който за пореден път съм описал редица от обстоятелствата, свързани със смъртта на брат ми Камен Николов Янков и с исканията ми за разследване на неговата смърт; 


и за пореден път съм посочил, че по повод и във връзка с тези мои искания за разследване на тази смърт прокуратурата извършва престъпна дейност, насочена към обезпечаване на безотговорност за престъпниците от Държавна сигурност, но че все пак аз отново и отново настоявам за извършване на разследване. 
Двадесет и първо уточнение по съществото на казуса: 

От с.107-122 на приложените доказателства е видно, че на 23 Декември 1998 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на Министъра на вътрешните работи, на Директора на Главното управление на архивите и на западните посланици в София специален текст, в който съм акцентирал върху претенциите ми да получа пълен и неограничен достъп до 29 (двадесет и девет) информационни масиви или отделни досиета на Държавна сигурност, 


в голяма част от които несъмнено се съдържат множество описания на престъпните посегателства на ДС върху моите най-близки роднини, които именно посегателства несъмнено са залегнали в механизма на смъртта на тези хора. 
Двадесет и второ уточнение по съществото на казуса: 

От с.124-128 на приложените доказателства е видно, че на 13 Юли 1999 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, както и в офисите на Президента, на Централния държавен архив, западните посланици в София и българските медии специален текст, в който съм акцентирал върху фактите, че: 

►през Януари, а после и през Март 1991 г. брат ми Камен Николов Янков е бил постъпил на лечение във Втора и в Първа хирургия на Медицинската академия; 


►после, в продължание на почти четири години, от Април 1991 г. до края на Октомври 1995 г. СА БИЛИ АБСОЛЮТНО БЕЗРЕЗУЛТАТНИ ОПИТИТЕ МИ ДА ПОЛУЧА ДОСТЪП ДО МЕДИЦИНСКАТА ДОКУМЕНТАЦИЯ; 


►едва на 27 Октомври 1995 г. съм бил получил достъп до документацията и само след три дни, на 31 Октомври 1995 г., съм поискал от Главния прокурор да бъде извършено разследване относно смъртта на брат ми, тъй като от медицинската документация са видни фрапиращи фактки, даващи основание да бъде извършено разследване при хипотеза за убийство, организирано и осъществено от бивши служители и агенти на Държавна сигурност; 


►когато през лятото на 1998 г. получих достъп до заведената на моето име архивна документация на Държавна сигурност и поисках да получа такъв достъп и до документацията, която е заведена на името на брат ми, 


се сблъсках с поразитиялния факт, че служителите на Министерството на вътрешните работи се опитаха да „обосноват“ „правната теза“, че аз нямам никакво право да се интересувам за брат си и трябва да се откажа от намеренията си да получа каквато и да е информация в това отношение; 

посочил съм, че според дадените ми от МВР „правни тълкувания“ или „съвети“, от съдбата на брат ми имала правото да се интересува само неговата бивша съпруга, за която родителите ми категорично са знаели, че докато аз съм бил в затвора тя е била агент-провокатор на ДС; 


►изрично и ясно съм записал, че считам, че сегашното „демократично“ Министерство на вътрешните работи очевидно прави всичко възможно да скрие многобройните престъпления на бившата Държавна сигурност и на сегашната Червена Мафия, които престъпления са били извършени против брат ми Камен Николов Янков; 


►изрично и ясно съм записал, че настоявам да бъде извършено разследване както на всички обстоятелства относно оперативното разработване на брат ми със строго секретни мероприятия на Държавна сигурност, така и на всички обстоятелства относно неговата смърт. 
Двадесет и трето уточнение по съществото на казуса: 

От с.129-135 на приложените доказателства е видно, че на 22 Юли 1999 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, както и в офисите на Президента, на Председателя на Народното събрание, на Министър-Председателя, на западните посланици в София, на Централния държавен архив и на българските медии специален текст, в който съм акцентирал върху фактите, че: 


►високопоставените представители на Министерството на вътрешните работи полковник Серафим Стойков и Министър Богомил Бонев, които имат задължението да обезпечат достъп до архивите на Държавна сигурност лъжат по най-нагъл и престъпен начин, като се стараят да скрият престъпленията както на уж бившата Държавна сигурност, така и на сегашната Червена мафия, тъй като те са предани слуги на същите; 

►от строго секретен документ, имащ характера на официално писмо, получено във Върховната Касационна прокуратура като подписано и изпратено от Главния секретар на МВР генерал-майор Божидар Попов е видно, 


че точно по едно и също време както върху мен в условията на затвора, така и върху брат ми Камен Николов Янков, са били протичали две отделни и синхронни строго секретни разработки на ДС, след което документацията и по двете разработки е била унищожена; 


следва да бъде отбелязано, че точно по същото време както аз, така и брат ми сме били подлагани на смъртоносни въздействия, целта на които е била да получим смъртоносни заболявания и да бъдем унищожени физически. 
Двадесет и четвърто уточнение по съществото на казуса: 

От с.136-139 на приложените доказателства е видно, че на 10 Октомври 2001 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор и на западните посланици в София специален текст, в който 


съм акцентирал върху фактите, свързани с прилагането срещу брат ми на строго секретни оперативни мероприятия, с неговата смърт и с опитите на Министерството на вътрешните работи и на Прокуратурата да скрият извършените престъпни посегателства и да обезпечет безотговорност за престъпниците,
след което изрично и ясно съм записал, че настоявам да бъде извършено разследване на всички факти и обстоятелства. 
Двадесет и пето уточнение по съществото на казуса: 

От с.140-158 на приложените доказателства е видно, че на 14 Октомври 2001 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор и на западните посланици в София специален текст, 


в който съм акцентирал върху голямо множество факти, относящи се за множество престъпления, извършени от служители на Държавна сигурност и от служители на посткомунистическото Министерство на вътрешните работи и посткомунистическите специални служби, част от които престъпления са били извършени против брат ми Камен Николов Янков. 
Двадесет и шесто уточнение по съществото на казуса: 

От с.160-167 и с.287, с.288 и с.289 на приложените доказателства е видно, че на 18 Декември 2002 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор и на западните посланици в София специален текст, в който съм акцентирал върху фактите: 


►свързани със смъртта на баба ми Петкана, която е била получила мозъчен инсулт веднага след като е била узнала за това, че съм бил арестуван, и пет дни по-късно е починала; 

►че арестуването ми е било абсолютно противоправно и престъпно, което е видно както от факта, че два месеци по-късно съм бил освободен от ареста, така и от факта, че Общото събрание на наказателните колегии на Върховния съд изрично е признало като неоснователни и противоправни всички извършени против мен следствени и съдебни действия; 


►че фактическите виновници за смъртта на баба ми Петкана, или най-точно казано – фактическите убийци на баба ми - са именно служителите на Държавна сигурност, 


►че по повод и във връзка с това са били извършени и документни престъпления – съставяне на Смъртен акт, в който са били вписани текстове относно причините за смъртта на баба ми, които текстове са напълно противоречащи на медицинската документация – виж с 165, с.166, с.167, с.287, с.288 и с.289 на приложените доказателства. 
Двадесет и седмо уточнение по съществото на казуса: 

От с.168-173 на приложените доказателства е видно, че на 21 Февруари 2003 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на Министъра на вътрешните работи, на Министър-Председателя и на западните посланици в София специален текст, в който съм акцентирал върху фактите, 


че само десет месеци след като е било унищожено архивното дело на Държавна сигурност, съдържащо описание на прилаганите против брат ми Камен Николов Янков секретни оперативни мероприятия, при напълно мистериозни обстоятелства е бил унищожен и брат ми. 

Двадесет и осмо уточнение по съществото на казуса: 

От с.174-178 и с.221-224 на приложените доказателства е видно, че на 02 Юни 2004 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор и на западните посланици в София специален текст, 


в който съм акцентирал върху фактите и обстоятелствата, свързани със смъртта на брат ми Камен Николов Янков, като изрично и ясно съм обосновал тезата, че той е бил убит от офицери и агенти на комунистическата Държавна сигурност, на посткомунистическите специални държавни служби и на Мафията, и съм настоял за извършването на разследване. 
Двадесет и девето уточнение по съществото на казуса: 

От с.225-226 на приложените доказателства е видно, че на 28 Юни 2006 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на западните посланици в София и на Българската телеграфна агенция специален текст, 


в който съм акцентирал върху фактите и обстоятелствата, свързани с моето отразено от медиите (в-к „24 часа“ от 27 Септември 1996 г.) искане за разследване на смъртта на брат ми Камен Николов Янков, като съм обърнал внимание на факта, че става дума за престъпление, извършено от служители на Държавна сигурност. 
Тридесето уточнение по съществото на казуса: 

От с.227-229 на приложените доказателства е видно, че на 31 Юли 2006 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на западните посланици в София и на Българската телеграфна агенция специален текст, 

в който съм акцентирал върху фактите и обстоятелствата, свързани с моите многобройни искания за разследване на обстоятелствата относно обезпечената от служители на Държавна сигурност смърт на брат ми Камен Николов Янков и относно престъпните дейности, извършвани от специалните служби на българската държава и от прокуратурата и насочени към обезпечаване на пълна безотговорност за убийците. 
Тридесет и първо уточнение по съществото на казуса: 

От с.230-234 на приложените доказателства е видно, че на 22 Август 2006 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на западните посланици в София и на Българската телеграфна агенция специален текст, 

в който съм акцентирал върху фактите и обстоятелствата, свързани с моите многобройни искания за разследване на обстоятелствата и ролята на комунистическата Държавна сигурност, на посткомунистическите специални служби и на посткомунистическата Прокуратура относно смъртта на баба ми Петкана Цекова Кънчова, дядо ми Янко Димитров Кънчов и брат ми Камен Николов Янков. 
Тридесет и второ уточнение по съществото на казуса: 

От с.235-238 на приложените доказателства е видно, че на 29 Август 2006 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на западните посланици в София и на Българската телеграфна агенция специален текст, в който съм акцентирал върху фактите и обстоятелствата, свързани с моите многобройни искания за разследване на фактите и обстоятелствата, свързани със смъртта на брат ми Камен Николов Янков. 


По-специално тук съм акцентирал върху това, че след като брат ми е бил станал обект на строго секретни оперативни мероприятия на Държавна сигурност, той е бил поставен в условията на предизвикана от Държавна сигурност ежедневна и ежеминутна провокативна атмосфера и ситуативност, като в един от случаите е било възложено на агент-провокатора Петър Борисов Бонев да извърши жестоко нападание върху брат ми и да го убие или осакати; и че това оперативно мероприятие е било осъществено на 03 Февруари 1988 г.; 


при което, обаче, тъй като брат ми се е бил защитил напълно ефективно, срещу него е било заведено следствено дело № 85/1988 г. като е бил обвинен за нанасяне на средна телесна повреда и е бил поставен пред заплахата да бъде осъдет на пет години затвор; че районният прокурор е бил оттеглил обвинението и е писал, че брат ми се е бил намирал в условията на неизбежна отбрана; като, обаче, това е било станало едва след като майка ми и баща ми били посетили Посолството на САЩ, където разказали същността на казуса, и едва след като този казус бил съобщен в една от емисиите на радио „Свободна Европа“;

Тридесет и трето уточнение по съществото на казуса: 

От с.239, с.240, с.241-242, с.243, с.252-254, с.255-257, имащи характера на прокурорски писма и актове е видно, че Върховната касационна прокуратура НАПЪЛНО НЕОСНОВАТЕЛНО Е БИЛА ПРИЕЛА, ЧЕ КОМПЕТЕНТНИ ДА СЕ ПРОИЗНЕСАТ СА БИЛИ ПРОКУРАТУРИТЕ В Монтана и Враца, 
и че тези прокуратури, които и без това не са били имали компетентността да извършват визираните разследвания, тъй като статусът на престъпните дейци обосновава компетентността за извършване на разследване именно от Националната следствена служба и от Върховната касационна прокуратура, са използували напълно идиотски аргументи, за да откажат образуването на искането разследване и да обосноват тезата за „липса на престъпление“. 


Така напр. военният прокурор от гр. Враца е приел, обосновал и изходил от тезата, че не може да се твърди, че баба ми Петкана е била получила мозъчен инсулт по вина на офицерите от Държавна сигурност, тъй като … обискът не е бил извършен в жилището, в което тя е била живеела, а е бил извършен в жилището, в което е бил живеел нейният син, моят баща, 


и това обстоятелство напълно прекъсвало причинната връзка на Държавна сигурност с нейната смърт, напълно оневинявало офицерите от Държавна сигурност, напълно лишавало баба ми от правото да се измъчва и да изпитва емоционални и психически страдания по повод и във връзка с моето арестуване от Държавна сигурност, независомо от това дали арестуването ми е било основателно или неоснователно, законосъобразно или престъпно. 
Тридесет и четвърто уточнение по съществото на казуса: 

От с.246-251 на приложените доказателства е видно, че на 19 Октомври 2006 г. и на 25 Октомври 2006 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на западните посланици в София и на Българската телеграфна агенция два отделни специални текстове, в които за пореден път съм изложил съображенията си относно необходимостта от извършване на разследване относно смъртта на брат ми Камен Николов Янков. 
Тридесет и пето уточнение по съществото на казуса: 

От с.258-260 на приложените доказателства е видно, че на 09 Март 2007 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Президента, на западните посланици в София и на Българската телеграфна агенция специален текст, в който за пореден път съм посочил, че настоявам да бъде извършено разследване относно смъртта на брат ми Камен Николов Янков. 
Тридесет и шесто уточнение по съществото на казуса: 

От с.261-267 на приложените доказателства е видно, че на 01 Март 2010 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Министъра на вътрешните работи и на западните посланици в София специален текст, в който съм посочил, че неотдавна Началникът на следствения отдел при Държавна сигурност при Окръжното управление на МВР в Михайловград полковник Цеко Лозанов е публикувал във в-к „Шоу“ (виж: с.244-245) интервю, което впоследствие е било публикувано и в електронния сайт на информационната агенция „Блитц“, в което, 

от една страна с престъпна манипулативна цел е лансирал абсолютно неверна теза относно причините и механизма за моето противозаконно репресиране, като е изтъкнал теза, която няма абсолютно нищо общо с истината и която напълно оневинява Държавна сигурност, като придава личностен характер на събитията и хвърля вината и отговорността върху видни юристи, които фактически въобще нямат такава роля и вина, каквато им се приписва; 


а от друга страна е посочил един факт или едно събитие, което е било станало, като е пропуснал да отбележи, че именно брат ми Камен Николов Янков е бил обвинен за това събитие, и именно поради това той е бил подложен на нечовешки репресивни мерки. 
Тридесет и седмо уточнение по съществото на казуса: 

От с.268-274 на приложените доказателства е видно, че на 08 Март 2010 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Министъра на вътрешните работи и на западните посланици в София специален текст, в който съм посочил, че неотдавна във в-к „Шоу“ и в електронния сайт на информационната агенция „Блиц“ е публикувано интервю с полкивник Ани Крулева - бивш прокурор от Софийската градска прокуратура и бивш Директор на Националната сладствена служба; в което интервю тя е посочила, 


че именно онази папка с доказателства, която аз – Янко Янков - бях официално връчил на Председателя на Бюрото на Великото Народно събрание, е била послужила като повод и основание тя - полковник Ани Крулева – да извърши следствени действия (разследване), по повод и във връзка с което впоследствие Главният прокурор Иван Татарчев е бил разпоредил да бъде арестуван комунистическият мастодонт и основател на българския клан на руската Червена Мафия Андрей Луканов. 

Във визираното мое изложение съм акцентирал върху факта, че полковник Ани Крулева изрично и пределно ясно е съобщила, че за да й бъде отмъстено именно на нея заради разследването, което е била направила срещ Андрей Луканов, специалните служби на МВР са били организирали и осъществили против нейния брат (който също така е бил офицер от специалните служби) жестоки по своя характер секретни оперативни мероприятия. 

Във визираното мое изложение съм акцентирал върху факта, че полковник Ани Крулева все пак е била имала изключително високопоставения офицерски и прокурорски статус, въпреки който, обаче, този й статус не е бил могъл да спаси нейния брат от отмъщението; и че макар и нейният брат също така да е бил имал високопоставен офицерски чин от специалните служби, това обстоятелство не е било спирачка за това той да бъде подложен на жестоки репресии. 

Така, в контекста на този логически довод или съображение, във визираното мое изложение изрично и ясно съм формулирал и поставил искането да бъде извършено разследване относно това дали именно по същия начин е било постъпено с моя брат, за да ми бъде отмъстено на мен заради папката с доказателствата, която папка именно аз съм бил предоставил и върху основата на която Андрей Луканов е бил арестуван. 
Тридесет и осмо уточнение по съществото на казуса: 

От с.275-279 на приложените доказателства е видно, че на 19 Октомври 2010 г. съм депозирал в офиса на Главния прокурор, на Министъра на вътрешните работи и на западните посланици в София специален текст, в който съм посочил, че НАСТОЯВАМ ДА БЪДЕ ИЗВЪРШЕНО РАЗСЛЕДВАНЕ НА ВСИЧКИ ФАКТИ И ОБСТОЯТЕЛСТВА ОТНОСНО СМЪРТТА НА БРАТ МИ КАМЕН НИКОЛОВ ЯНКОВ, КОЯТО Е БИЛА ПРЕДИЗВИКАНА ИМЕННО ОТ СЛУЖИТЕЛИТЕ НА ДЪРЖАВНА СИГУРНОСТ, И ОТДЕЛНО ОТ ТОВА БЕЗОТГОВОРНОСТТА НА ПРЕСТЪПНИЦИТЕ Е ОБЕЗПЕЧЕНА ОТ ПРОКУРАТУРАТА. 
Раздел ІІІ Заключително уточнение по съществото на казуса: 

Към всичките тук визирани адресати на настоящето ми изложение заявявам, че настоявам за най-строго спазване на нормите и принципите на европейското и българското Право! 

На тук визираните адресати-членове на чуждестранния дипломатически корпус в България си позволявам да припомня, че съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, 


„Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права, като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“. 


Което означава, че Техни превъзходителства посланиците са акредитирани НЕ САМО ПРИ (ПРЕД) БЪЛГАРСКАТА ДЪРЖАВНА ВЛАСТ, НО И ПРЕД БЪЛГАРСКИТЕ ГРАЖДАНИ; и в този смисъл 


от една страна всяко посегателство от страна на българската държавна власт върху правата на българските граждани СЛЕДВА ДА БЪДЕ РАЗГЛЕЖДАНО КАТО АБСОЛЮТНО НЕДОПУСТИМА АГРЕСИЯ, съдбовно засягаща правата и интересите на ГРАЖДАНСКИТЕ СУБЕКТИ НА ОБЩНОСТНОТО ЕВРОПЕЙСКО ПРАВО; 

а от друга страна, всяка аргументация от страна на акредитираните в България дипломатически прадставители на другите европейски държави, издигаща и обосноваваща тезата за ненамеса във вътрешните работи на България по повод и във връзка с нарушенията на човешките права на българските граждани, 


НЕСЪМНЕНО ИМА ХАРАКТЕРА НА ПРЕСТЪПНО СЪУЧАСТНИЧЕСТВО В ИЗВЪРШВАНИТЕ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ. 


Впрочем, позволявам си също така да припомня, че ИМЕННО ТАКОВА Е И ПОСЛАНИЕТО НА приетата през 2009 г. от Комисията на Европейските общности и от Европейския съвет т. нар. „Стокхолмска програма за защита на гражданите“. 

На тук визираните адресати-членове на чуждестранния дипломатически корпус в България си позволявам да обърна внимание върху факта, че 


тоталното шествие на толерираното от българската държава насилие и пълната липса на Правосъдие характеризират ситуацията съвсем не като хуманитарна криза, а именно като хуманитарен колапс; 


и че в контекста на тази ситуация в очите на българските юристи и обикновените граждани съвсем не изглежда да има характера на същинска човеколюбива загриженост наскоро лансираната от някои западни дипломати теза за необходимостта от „дебат“. 

Позволявам си да обърна внимание на западните дипломатически представители на факта, че сред българските интелектуални кръгове вече доста отдавна битува констатацията и възгледът, 


че българското общество се нуждае съвсем не от „дебат“ по повод и във връзка с тотално липсващото правосъдие, а от съвсем реална и ефективна хуманитарна акция за защита на човешките права. 
19 Май 2011 г. Янко Н. Янков
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 89 

25 Януари 2022 г., Сто четиредесет и седми (147-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

Относно: Казус 333 /////// Документация, аргументация и искане за разследване и отговорност на множество прокурори, осъществили престъпна дейност като предумишлено и умишлено са извършили т. нар. процедурно замотаване и прекратяване на СТОТИЦИ ХИЛЯДИ преписки и дела; чрез която престъпна дейност са осъществили: ***отказ от правосъдие; ***фактическо съучастие и укривателство на престъпниците; ***фактическо амнистиране или помилване на престъпнвиците. 

Така, става дума за следните документални масиви: 
***Искане за разследване и отговорност, датирано и регистрирано на 13 Ноември 2011 г., регистрирано на 16 Ноември, вх. рег.№16399/07, ІІ – 16.11.2011 г.; документален пакет, съдържащ страници от 1 до 58; 

***Искане за разследване и отговорност, датирано на 27 Юни 2013 г., изпратено с препоръчана пощенска пратка на 28.06.2013 г., Софийска пощенска станция; документален пакет, съдържащ страници от 59 до 66;  
***Искане за разследване и отговорност, датирано 28 Юни 2013 г., изпратено с препоръчана пощенска пратка на 29.06.2013 г., Софийска пощенска станция; документален пакет, съдържащ страници от 67 до 80; 
***Искане за разследване и отговорност, датирано 14 Март 2014 г., регистрирано на 14 Март, вх. рег. №13033/13 – 14.03.2014 г.; 24 Август 2016 г., Двадесет и шесто (26-то) официално отворено писмо До поредните престъпни еничарски изверги на престъпния български комунистически и НЕО(ПОСТ)комунистически ИНТЕРнационален и ТРАНСнационален НЕОКОЛОНИАЛЕН ПАРАВОЕНЕН политически режим.  

- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
ПРИПОМНЯМ № 90 


26 Януари 2022 г., Сто четиредесет и осми (148-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////  


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

Относно: 305.казус.Престъпна дейност, извършена от съдии и прокурори в полза на престъпната комунистическа ДС и държавната власт; Искане за обезпечаване на наказателна и репараторна отговорност, Преписки: 20(15).11.2013 г., 17(13).05.2014 г.; Всъщност, Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70 -те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 


„(... ...)вече ЧЕТВЪРТ ВЕК от началото на бутафорните политически промени до днес, в качеството ми на български и европейски гражданин, на формационен юрист, на обществено ангажирано лице и на пострадало лице не съм спирал ОФИЦИАЛНО И ИНТЕНЗИВНО да настоявам пред Прокуратурата, пред Съда и пред Изпълнителната власт 

за ПРАВОСЪОБРАЗНО РАЗСЛЕДВАНЕ И НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ за всяка престъпна дейност, в резултат на която България е доведена до сегашното състояние на тежка национална катастрофа и на жесток селективен и тотален геноцид, 

както и ДА БЪДЕ ПРЕДПРИЕТА ТОТАЛНА НАДЗОРНА РЕВИЗИЯ ЗА ПРАВОСЪОБРАЗНОСТ НА АБСОЛЮТНО ВСИЧКИ СВЪРЗАНИ С МОЕТО ИМЕ ПРОКУРОРСКИ, СЪДЕБНИ, АДМИНИСТРАТИВНИ И ВСЯКАКЪВ ДРУГ ВИД ПРЕПИСКИ И ДЕЛА от времето на 70-те (седемдесетте) години на ХХ (Двадесети) век до днес; 

и да бъде наложена наказателна и репараторна отговорност на абсолютно всички отделни физически лица, които в битността си на служители на комунистическата Държавна сигурност и на посткомунистическите специални служби, както и в качеството си на прокурори, съдии и служители на изпълнителната власт, 

са извършили отделни конкретно доказани престъпления, засягащи както моите лични права и интереси, така и правата и интересите на всички свързани с мен мои роднини, приятели и легитимни обществени формирования и юридически лица.”  

20 Ноември 2013 г. Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на Специалните държавни служби, на Прокуратурата, на Съда, на Правителството, на Президента, и на другите държавни институции! – 717 

Тук приложено предоставям на Прокуратурата 10 (десет) страници документация, а именно: 


***копие от Присъда №29 от 24 Декември 1984 г. на Софийския градски съд, наказателна колегия, по силата на която присъда аз съм осъден на 12 (дванадасет) години лишаване от свобода, а Цеко Кръстев Цеков е осъден на 3 (три) години лишаване от свобода; 

***копие от Решение №10 от 30 Март 1990 г. на Общото събрание на наказателните колегии при Върховния съд, по силата на което наложената от наказателната колегия на Софийския градски съд присъда е отменена поради пълна липса на изискуемите от закона доказателства, поради допуснати особено съществени нарушения на закона и поради явна необоснованост. 


Тоест, по силата на което решение двамата подсъдими сме признати за напълно невинно осъдени. Така, в контекста на визираните доказателства заявявам, че настоявам официалната днешна българска прокуратура да образува наказателно преследване и обезпечаване на репараторна отговорност от виновниците за болките и страданията 

НЕ САМО НА МЕН И НА ДРУГИЯ НЕВИННО ОСЪДЕН, НО И НА ВСИЧКИ БЛИЗКИ ХОРА НА ДВАМАТА НЕВИННО ОСЪДЕНИ. 

„(... ...)Първо (1). Престъпна дейност, извършена от всички съдии и прокурори по н.о.х. дело №30-СА от 1984 г. по описа на наказателното отделение на Софийския градски съд, която престъпна дейност е била насочена в полза на престъпните оперативни мероприятия на комунистическата Държавна сигурност, и заради извършването на която престъпна дейност те са били облагодетелствувани чрез имущeствени придобивки и институционално-кариерни назначения; 

Второ (2). Престъпна дейност, извършена от функционери на Прокуратурата, на Съда и на МВР, изразяваща се в престъпен отказ да бъде извършено легитимно разследване на визираните факти и обстоятелства и да ми бъде даден легитимен отговор.”. 
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 91 


28 Януари 2022 г., Сто четиредесет и девети (149-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ  

Относно: 350.казус.Престъпна дейност, извършена от специалните служби, МВР, Прокуратурата, Документация – 51 стр.; Преписки: *16(18).03.2013г.; *29.04.2013г.; *16(12).11.2013г.; *23(21).01.2014г.; *23(22).04.2014 г.; *(02 Ноември 2015 г.) Шестдсет седмо (67-мо) Отворено официално писмо – МЕМОРАНДУМ 

***до Главните Демони на Злото спрямо мен и свързаните с мен лица -посланиците на Русия, САЩ, Европейската Комисия, Великобритания и Швейцария; 

***до всичките (51) адресати на тук визираната серия на моята „дипломатическа“ кореспонденция, Cry for Justice // Cry for Law // Вик за Правосъдие; 

***До г-жа Румяна Бъчварова, Министър на вътрешните работи Към: (01)Вх. рег № 489702-1264///12.05.2015 г.; ///  Към: (02)Вх. рег № 489702-1511///05.06.2015 г., Към: (03)Вх. рег № 489702-2487///07.09.2015 г., ///  Към: (04) Вх. рег № 489702-2764///05.10.2015 г., Към: (05) Вх. рег № 489702-2781///06.10.2015 г., /// Към (6) Вх. рег. № 489702-2894 /// 16.10.2015 г., Към: (07) Вх. рег № 489702-2964///26.10.2015 г., Към: (08) Вх. рег № 489702-2996///28.10.2015 г., Към: (09) настоящият текст е предоставен на дежурния офицер в Министерството; 

***До Сотир С. Цацаров – ФАКТИЧЕСКИ, но НЕЛЕГИТИМЕН Главен Прокурор на България, престъпен високопоставен слуга на банкстерско-ченгеджийско-мафиотския паравоенен политически режим, Към: ВКП №13033/2013, 06, Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на всички обществено- и държавно-високопоставени лица от организираната престъпност, Специалните държавни служби, Прокуратурата, Съда, Правителството, Президента, и другите държавни институции – №781 --- 02.11.2015 г. 

Престъпна дейност, извършена от съдии и прокурори в полза на престъпната комунистическа ДС и държавната власт; Искане за обезпечаване на наказателна и репараторна отговорност. 


Всъщност, Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70-те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 92 

29 Януари 2022 г., Сто и петдесети (150-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ 
ПРИПОМНЯМ № 92 


Относно: 303.казус.По времето на моето „пребиваване” в Софийския Централен Затвор престъпна дейност, извършена от съдия Росица Лолова по АПХ дело №302/1987 г. по описа на Районния съд гр. Девня, ІІ състав. 


Регистрирана в Централния Софийски затвор моя „Жалба” до Районния Съд Девня {14(15) Изх. № 13/15.03.1988 г.}. 


Регистрирано на 16(12) Септември 2013 г. до Главния Прокурор Сотир Цацаров мое ИСКАНЕ Относно: Необходимостта от пълен публичен информационен достъп до всички данни и обезпечаване на ТОТАЛНА (наказателна, репараторна и всякаква друга) отговорност за престъпната съдийска дейност на съдия Росица Лолова, официално действуваща като съдия по АПХ дело № 302 / 1987 г. по описа на Районния съд град Девня, окръг Варна. 


Отнася се за официално прикрит като правосъдие фактически противоправен и престъпен отказ да се извърши легитимно правораздаване. Отнася се за престъпна дейност, извършена в престъпна полза на държавни и други секретни (специални) служби и формирования. Отнася се за ПРЕСТЪПНА СЕЛЕКТИВНО-ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ, осъществявана срещу всички личности и социални и семейни групи, които се проявяват като носители на човешко достойнство и като носители на висок Дух на противопоставителност срещу различните форми на комунистическото обществено-политическо Зло. В тук визираното съдебно дело тази престъпна дейност на визирания съдия е извършена както ЛИЧНО СРЕЩУ МЕН И НАЙ-БЛИЗКИТЕ МИ ХОРА ОТ СЕМЕЙСТВОТО И ФАМИЛИЯТА МИ, така и в полза на секретните оперативни мероприятия на комунистическата Държавна сигурност. 


Регистрирано на 18 Май 2014 г. До Сотир С. Цацаров, Към ВКП №13033 / 2013, V , Отворено писмо „ЦацароМафия – 73-105 /18.05.2014“, На вниманието на Специализираното звено за разследване на магистрати и на организираната престъпност!!! Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 16 Септември 2013 г., регистрирано на 12 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 12.09.2013 г., озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 652“.


В тук визираната папка е записано, че става дума за необходимостта от пълен публичен информационен достъп до всички данни и обезпечаване на ТОТАЛНА (наказателна, репараторна и всякаква друга) отговорност за престъпната съдийска дейност на *съдия Росица Лолова, официално действуваща като съдия по АПХ дело №302/1987 г. по описа на Районния съд град Девня, окръг Варна, фактически действуваща като ПРЕСТЪПЕН, заслужаващ единствено Съдът на Камбис, агентурен функционер на Специалните Служби на Интегративният Българския клан на ЦРУ и КГБ. 


Всъщност, Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70-те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 93 


30 Януари 2022 г., Сто и петдесет и ПЪРВИ (151-ви) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ  

ПРИПОМНЯМ № 93 


Относно: 300.казус.За пълен публичен информационен достъп до всички данни и обезпечаване на тотална (наказателна, репараторна и всякаква друга) отговорност за престъпната съдииска дейност на всеки съдия, по НОХ дело № 30-СА от 1984 г. по описа на Наказателната Колегия на Софийския градски съд.

Отнася се за ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКА СЕЛЕКТИВНО ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ срещу всички носители на висок хуманистичен Дух, Човешко Достойнство и Противопоставителност срещу комунистическото Зло. Отнася се и за Отговорност на (за) всички институционални лица, участвували и участвуващи вече НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТИЯ във фарсовия съдебен, държавно-властови и политически театър, обезпечаването на безотговорност за непосредствените злодеяния. 


Преписка ***(14)12.09.2013 г.; ***18 Май 2014 г., До Сотир С. Цацаров – ФАКТИЧЕСКИ, но НЕЛЕГИТИМЕН Главен Прокурор на България, престъпен високопоставен слуга на мафиотския паравоенен политически режим, Към: ВКП №13033/2013, V, Отворено писмо „ЦацароМафия – 73-105 /18.05.2014“ На вниманието на Специализираното звено за разследване на магистрати и на организираната престъпност. 


Всъщност, ОТНОСНО Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70-те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 94 


31 Януари 2022 г., Сто петдесет и втори (152-ри) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум.  


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ 


ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ  
ПРИПОМНЯМ № 94 


Относно: 299.казус. Престъпна дейност на съдия Тотка Янева, високопоставен офицер от комунистическата ДС и посткомунистическите „демократически” специални служби. В тази папка се съдържат доказателства за нейното „възнаграждаване” както от комунистическата, така и от „демократическата” държавна власт заради извършената от нея в „качеството” й на съдия по наказателни дела, включително и във Върховния съд, систематична престъпна дейност както срещу мен, така и срещу други лица. 

Папката е надлежно депозирана в офиса на Главния Прокурор, Документация: ***14.06.2013 г., стр.1-82; ***15(13).05.2014г., стр.83-90. 

(14 Юни 2013 г.), Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на Специалните държавни служби, на Прокуратурата, на Съда, на Правителството, на Президента, и на другите държавни институции! – 576, До г-н Сотир С. Цацаров, Главен Прокурор на България, Към: ВКП № 3307 /2013. /////// Престъпна дейност, осъществявана от Тотка Янева – бивш съдия от Софийски градски съд, бивш и настоящ високопоставен офицер от бившите и сегашните престъпни български специални служби. От представенета документация е видно, че 


почти веднага след като по искане на Държавна сигурност съдия Тотка Янева е постановила абсолютно противоправна присъда срещу мен (която присъда по-късно, след нейното пълно изтърпяване от мен, е отменена и е призната за постановена при пълна липса на доказателства) 


тя, съдия Тотка Янева, НЕ САМО Е била възнаградена с апартамент и лека кола, НО И Е била избрана за съдия във Върховния съд.  

15 Май 2014 г., До Сотир С. Цацаров – ФАКТИЧЕСКИ, но НЕЛЕГИТИМЕН Главен Прокурор на България, престъпен високопоставен слуга на мафиотския паравоенен политически режим, Към: ВКП №13033 / 2013, V, Отворено писмо „ЦацароМафия - 70 / 15.05.2014“, 

„На вниманието на Специализираното звено за разследване на магистрати и на организираната престъпност. (...) вече ЧЕТВЪРТ ВЕК от началото на бутафорните политически промени до днес, в качеството ми на български и европейски гражданин, на формационен юрист, на обществено ангажирано лице и на пострадало лице 

не съм спирал ОФИЦИАЛНО И ИНТЕНЗИВНО да настоявам пред Прокуратурата, пред Съда и пред Изпълнителната власт за ПРАВОСЪОБРАЗНО РАЗСЛЕДВАНЕ И НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ за всяка престъпна дейност, в резултат на която България е доведена до сегашното състояние на тежка национална катастрофа и на жесток селективен и тотален геноцид, 


както и ДА БЪДЕ ПРЕДПРИЕТА ТОТАЛНА НАДЗОРНА РЕВИЗИЯ ЗА ПРАВОСЪОБРАЗНОСТ НА АБСОЛЮТНО ВСИЧКИ СВЪРЗАНИ С МОЕТО ИМЕ ПРОКУРОРСКИ, СЪДЕБНИ, АДМИНИСТРАТИВНИ И ВСЯКАКЪВ ДРУГ ВИД ПРЕПИСКИ И ДЕЛА от времето на 70-те (седемдесетте) години на ХХ (Двадесети) век до днес; 


и да бъде наложена наказателна и репараторна отговорност на абсолютно всички отделни физически лица, които в битността си на служители на комунистическата Държавна сигурност и на посткомунистическите специални служби, както и в качеството си на прокурори, съдии и служители на изпълнителната власт, са извършили отделни конкретно доказани престъпления, засягащи както моите лични права и интереси, така и правата и интересите на всички свързани с мен мои роднини, приятели и легитимни обществени формирования и юридически лица. 


Господин НЕЛЕГИТИМЕН И ПРЕСТЪПЕН Главен Прокурор Цацаров, изрично и пределно ясно ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ УТОЧНЯВАМ, че от 70-те години до днес, вече в продължение на почти половин век, надлежно съм депозирал в офиса на Главния Прокурор и на другите звена от системата на Прокуратурата голямо множество ИСКАНИЯ ЗА РАЗСЛЕДВАНИЯ на конкретно описани престъпления, извършени  от служители на комунистическата Държавна сигурност, от служители на посткомунистическите специални служби и от прокурори, съдии и служители на изпълнителната власт, по които мои искания досега не е извършено абсолютно нито едно разследване и не ми е даден абсолютно нито един легитимен отговор. 

Така, господин НЕЛЕГИТИМЕН И ПРЕСТЪПЕН Главен Прокурор Цацаров, тук и сега 
за пореден път предоставям на Вашето престъпно прокурорско внимание тук визираната ГРУПА КАЗУСИ, надлежно описани в досегашен (в тази папка!) общ обем от 82 (осемдесет и две) страници документация и аргументация относно: 

Първо (1). Престъпна дейност, извършена от съдията от Софийския градски съд Тотка Янева, която престъпна дейност е била насочена ***както лично срещу мен, ***таки и срещу други лица, и е била извършена в полза на престъпните оперативни мероприятия *на комунистическата Държавна сигурности, *на посткомунистическите специални служби и *на Мафията, 


и заради извършването на която престъпна дейност тя е била облагодетелствувана чрез имуществени придобивки и институционално-кариерни назначения;

Второ (2). Престъпна дейност, извършена от функционери на Прокуратурата, на Съда и на МВР, изразяваща се в престъпен отказ да бъде извършено легитимно разследване на визираните факти и обстоятелства и да ми бъде даден легитимен отговор. 

Тъй като така или иначе тук визираните казуси имат характера както на конкретни престъпни деяния, така и на конкретни проявления на константна престъпна практика на специалните служби, 


ПРОДЪЛЖАВАМ ДА НАСТОЯВАМ ЗА РАЗСЛЕДВАНЕ. Уточнявам, че така визираната ПРОКУРОРСКА ПРЕПИСКА СЪДЪРЖА НЕПОКЛАТИМИ ДОКАЗАТЕЛСТВА И АРГУМЕНТИ. За пореден път уточнявам, че по повод и във връзка с тази преписка досега не съм получил от Прокуратурата и от другите надлежно информирани Институции и институционални лица абсолютно никакъв ЛЕГИТИМЕН И ЮРИДИЧЕСКИ АДЕКВАТЕН отговор! Настоявам за легитимно прокурорско разследване и за АДЕКВАТНО ЮРИДИЧЕСКО АРГУМЕНТИРАНЕ на изпращаните до мен писма от Прокуратурата. 

Отнася се за ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКА СЕЛЕКТИВНО ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ срещу всички носители на висок хуманистичен Дух, Човешко Достойнство и Противопоставителност срещу комунистическото Зло. Отнася се и за Отговорност на (за) всички институционални лица, участвували и участвуващи вече НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТИЯ във фарсовия съдебен, държавно-властови и политически театър, обезпечаването на безотговорност за непосредствените злодеяния. 


Всъщност, Отнася се за Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70-те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 


Впрочем, още съвсем в началото на бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на моето участие в дейността на Политическата Кръгла Маса, като сенатор във Великото Народно Събрание и като участник в официалните и неофициалните ми срещи с Високопоставени Държавни и Дипломатически представители на САЩ и Европейските страни, по повод факта и обстоятелството, че така наречените „политически промени” имат абсолютно бутафорен характери и кадрите на комунистическата система фактически са заели и заемет абсолютно всички стратегически позиции, аз „обичах” „да се шегувам”, че е очевадно очевидно, че поне в България ЦРУ работи като филиал на КГБ. 
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 95 

01 Февруари 2022 г., Сто петдесет и трети (153-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ  
ПРИПОМНЯМ № 95 


Относно: 326.казус.Престъпна дейност, извършена от Камен Ситнилски като прокурор, включително и като заместник Главен Прокурор, както и от лицата, принадлежащи към негивия семеен, приятелски и мафиотско-организиран кръг, Преписки: *12(13).06.2011 г.; *20.03.2013 г.; *01.07.2013 г.; *02.07.2013 г.; *04.07.2013 г.; *10.09.2013 г.; *23.10.2013 г.; *29.11.2013 г.; *13(11).03.2014 г.; 231 стр. 

Важно уточнение относно Преписка *20.03.2013 г.: 20 Март 2013 г., Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на Специалните държавни служби, на Прокуратурата, на Съда, на Правителството, на Президента, и на другите държавни институции! – 535, До г-н Камен Ситнилски – Заместник-Главен прокурор на България, Към: вх. № 3307 / 2013 г., Информационно копие: До Висшия съдебен съвет, До всички актредитирани в България дипломатически мисии, До всички български и акредитирани в България световни медии. 

24 Август 2016 г. (Сряда) , Двадесет и шесто (26-то) официално отворено писмо До поредните престъпни еничарски изверги на престъпния български комунистически и НЕО(ПОСТ)комунистически ИНТЕРнационален и ТРАНСнационален НЕОКОЛОНИАЛЕН ПАРАВОЕНЕН политически режим: *(01)Председателя на Народното събрание и т. нар. „народни представители”; *(02)Президента на България; *(03)Министър-Председателя (Премиера) и членовете на Правителството (Към вх.рег. № 4379/2003 г.); *(04)Главния Прокурор (Към: ВКП №13033/2013; *(05)Министъра на вътрешните работи (Към: рег № 489702-хххх/// ). 

“На всичките вас, поредни престъпни еничарски изверги официално и изрично ви припомням, че съществуват задължителните за Вас за съобразяване и изпълнение европейски правни норми, съдържащи се в приетите от Парламентарната асамблея на Съвета на Европа т.нар. Резолюция 1096 от 1996 г., и т.нар. Резолюция 1481 от 2006 г., съгласно текста на които правни норми  

без надлежното разследване на нарушенията на човешките права, извършени от тоталитарните комунистически режими НЕ Е ВЪЗМОЖНО ПОМИРЕНИЕ МЕЖДУ ЖЕРТВИТЕ И ПРЕСТЪПНИЦИТЕ ВКЛЮЧИТЕЛНО И МЕЖДУ МЕН (от една страна) 

И ВСИЧКИТЕ ВАС БЪЛГАРСКИ ЕНИЧАРСКИ ИЗВЕРГИ И ВСИЧКИТЕ ВАШИ ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ И ТРАНСНАЦИОНАЛНИ ГОСПОДАРИ И СУТЕНЬОРИ (oт друга страна) 


КАТО ПРЕКИ И КОВСЕНИ УЧАСТНИЦИ И СЪУЧАСТНИЦИ ВЪВ ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ И ВЪВ ВИЗИРАНОТО ПРЕСТЪПНО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ЗЛОДЕЯНИЯТА. 


За пореден път изрично и пределно ясно заявявам: Без РЕАЛНО Правосъдие Свободата в България е абсолютна фикция, държавната власт е безскрупулно ГЕНОЦИДНА. 45 години ИНТЕРнационален и 25 години ТРАНСнационален ГЕНОЦИД стигат! Крайно време е за ОТГОВОРНОСТ – наказателна и репараторна!!! „Картаген трябва да бъде разрушен!“ България и ЕС – на гражданите, а не на банкстерско-мафиотския неоколониализъм! (24 Август 2016 г. Янко Н. Янков)  

Отнася се за ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКА СЕЛЕКТИВНО ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ срещу всички носители на висок хуманистичен Дух, Човешко Достойнство и Противопоставителност срещу комунистическото Зло. Отнася се и за Отговорност на (за) всички институционални лица, участвували и участвуващи вече НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТИЯ във фарсовия съдебен, държавно-властови и политически театър, обезпечаването на безотговорност за непосредствените злодеяния. 


Всъщност, Отнася се за Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70-те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 


Впрочем, още съвсем в началото на бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на моето участие в дейността на Политическата Кръгла Маса, като сенатор във Великото Народно Събрание и като участник в официалните и неофициалните ми срещи с Високопоставени Държавни и Дипломатически представители на САЩ и Европейските страни, по повод факта и обстоятелството, че така наречените „политически промени” имат абсолютно бутафорен характери и кадрите на комунистическата система фактически са заели и заемет абсолютно всички стратегически позиции, аз „обичах” „да се шегувам”, че е очевадно очевидно, че поне в България ЦРУ работи като филиал на КГБ.  

28 април, 2016, Почина Камен Ситнилски. Бившият зам.-главен прокурор Камен Ситнилски почина внезапно на 66-годишна възраст. Кончината му е настъпила в сръбската столица Белград, съобщава bTV. Ситнилски е пътувал през Сърбия на връщане от служебно пътуване в Черна гора. Камен Ситнилски е в съдебната система от 1975 г. Последните години от кариерата му са белязани от професионални скандали, а това обстоятелство налага необходимостта от прецизно аналитично вникване във високо вероятностната хипотеза или версия, 
че е бил „постигнат” от „необходимостта” да бъде ликвидиран от „своите” поради настъпването на така наречената „ситуация на опасна степен на професионална амортизация”. При това за ефективността на камуфлажното прикритие при определени „знакови личности” обикновено най-удобно е това да бъде извършено в чужбина. 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 96 

02 Февруари 2022 г., Сто петдесет и четвърти (154-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

ПРИПОМНЯМ № 96 


Относно: 304.казус. Престъпна дейност, извършена от съдиите „правораздавали” по гражданско съдебно дело №14700/2008 г., регистрирано като подадено от мен, КАКВОТО ИСКАНЕ И КАКВАТО РЕГИСТРАЦИЯ АЗ ВЪОБЩЕ НЕ СЪМ ПРЕДЯВЯВАЛ И ИЗВЪРШВАЛ ПРЕД ТОЗИ СЪД. Всъщност, касае се за абсолютна гавра не толкова със самият мен, колкото именно с Правосъдието в България, както и за арогантна демонстрация на специалните служби относно техната тотална престъпна всесилност и безотговорност. 


От папката по делото Е ОЧЕВАДНО ВИДНО, че за да обезпечат безотговорност за (на) престъпната дейност на агентурата на специалните служби и на мафията, както и на Правителството и на неговите функционери, визираните в това дело 10 (десет) съдии са действували като престъпни агенти на специалните служби и на Мафията. 

Документация: Преписка: 25(27).09.2013 г.; 25 Септември 2013 г., Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на Специалните държавни служби, на Прокуратурата, на Съда, на Правителството, на Президента, и на другите държавни институции! – 661, До г-н Сотир С. Цацаров – Главен Прокурор на България, (встъпил в официална ФАКТИЧЕСКА, но НЕЛЕГИТИМНА длъжност на 21 Декември 2012), Към: ВКП № 13033 / 2013, 

Документация: Преписка:18.05.2014 г., „ЦацароМафия–83/18.05.2014“, основана върху Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор (Сотир Цацаров), датирано на 25 Септември 2013 г., регистрирано на 27 Септември 2013 г., вх. рег. (ВКП) №13033/2013, V ---- 27.09.2013 г., озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на ... – 661“. В тук визираната папка е записано, че става дума за: престъпната съдийска дейност на съдиите: *Васил Христакиев, *анонимен съдия, самотитулувал се като „Председател на І г.о. при СРС и Зам.Председател на СРС“, *Мариана Георгиева, *Петя Георгиева, *Пепа Тонева, *анонимен съдия, самотитулувал се като „районен съдия, 40 състав“ , и *Цвета Желязкова. 

Уточнявам, че става дума за някаква си документация, уж написана, подписана и произлизаща от мен, но нямаща абсолютно нищо общо с моята воля и моите волеизявления, тъй като към въпросната съдебна инстанция не съм се обръщал абсолютно никога и никога не съм предявявал към нея каквито и да са искови волеизявления.  

Доколкото успях да разбера, става дума за регистрация, направена в регистратурата на Софийския районен съд, имаща вх. рег. №26791 и дата 29.05.2008 г., която впоследствие е била индивидуализирана като „Гражданско дело №14700 / 2008 г., регистирано на 29.05.2008 г.


Уточнявам, че АБСОЛЮТНО НИКОГА НЕ СЪМ ПРЕДЯВЯВАЛ ТАКА ПРИПИСАНИТЕ МИ ИСКОВИ ВОЛЕИЗЯВЛЕНИЯ ПРЕД ТОЗИ СЪД, И ЧЕ В СЛУЧАЯ СЕ КАСАЕ ДО АБСОЛЮТНА ГАВРА НЕ ТОЛКОВА СЪС САМИЯ МЕН, КОЛКОТО ИМЕННО С ПРАВОСЪДИЕТО В БЪЛГАРИЯ, 


КАКТО И ЗА НАГЛА И АРОГАНТНА ДЕМОНСТРАЦИЯ НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ ОТНОСНО ТЕХНАТА ТОТАЛНА ПРЕСТЪПНА ВСЕСИЛНОСТ И БЕЗОТГОВОРНОСТ. 


От папката по делото е видно, че ЗА ДА ОБЕЗПЕЧАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА АГЕНТУРАТА НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ И НА МАФИЯТА, както и на Правителството и на неговите функционери, ТУК ВИЗИРАНИТЕ СЪДИИ също така са действували като престъпници-агенти на специалните служби и на Мафията. 


Отнася се за ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКА СЕЛЕКТИВНО ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ срещу всички носители на висок хуманистичен Дух, Човешко Достойнство и Противопоставителност срещу комунистическото Зло. Отнася се и за Отговорност на (за) всички институционални лица, участвували и участвуващи вече НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТИЯ във фарсовия съдебен, държавно-властови и политически театър, обезпечаването на безотговорност за непосредствените злодеяния. 


Всъщност, Отнася се за Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70-те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 


Впрочем, още съвсем в началото на бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на моето участие в дейността на Националната Политическа Кръгла Маса, като Сенатор във Великото Народно Събрание и като участник в официалните и неофициалните ми срещи с Високопоставени Държавни и Дипломатически представители на САЩ и Европейските страни, 

по повод факта и обстоятелството, че така наречените „политически промени” имат абсолютно бутафорен характер и кадрите на комунистическата система фактически са заели и заемет абсолютно всички стратегически позиции, аз „обичах” „да се шегувам”, че е очевадно очевидно, че поне в България ЦРУ работи като филиал на КГБ. 
ПРИПОМНЯМ № 97

03 Февруари 2022 г., Сто петдесет и пети (155-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

ПРИПОМНЯМ № 97 


Относно: 319.казус. МВР и специалните служби са инструмент за силов рекет и политически шантаж; Преписки: 29.09.1998 г.; 21.09.2011 г.; 30(20).05.2014 г.; /////// От визираната документация е видно, че КАКТО Комисията за достъп до документите на българската ДС, ТАКА И ПРОКУРАТУРАТА, така и Президентите, Министрите и цялата държавна власт 

интензивно участвуват в престъпно съучастничество с престъпниците от ДС, и в частност скриват (прикриват) истината за извършените престъпления чрез отказ от достъп или предоставяне само на частичен и минимален достъп; при което, прилагат разнообразни методи за неимоверен психически и физически шантаж, чрез който целят пострадалите от престъпленията да бъдат „вразумени” и да се откажат от претенците си за Правосъдие. 

Отнася се за ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКА СЕЛЕКТИВНО ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ срещу всички носители на висок хуманистичен Дух, Човешко Достойнство и Противопоставителност срещу комунистическото Зло. Отнася се и за Отговорност на (за) всички институционални лица, участвували и участвуващи вече НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТИЯ във фарсовия съдебен, държавно-властови и политически театър, обезпечаването на безотговорност за непосредствените злодеяния. Всъщност, Отнася се за Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70-те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 


Впрочем, още съвсем в началото на бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на моето участие в дейността на Националната Политическа Кръгла Маса, като Сенатор във Великото Народно Събрание и като участник в официалните и неофициалните ми срещи с Високопоставени Държавни и Дипломатически представители на САЩ и Европейските страни, 

по повод факта и обстоятелството, че така наречените „политически промени” имат абсолютно бутафорен характер и кадрите на комунистическата система фактически са заели и заемет абсолютно всички стратегически позиции, аз „обичах” „да се шегувам”, че е очевадно очевидно, че поне в България ЦРУ работи като филиал на КГБ. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 98 


03 Февруари 2022 г., Сто петдесет и пети (155-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ 


ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

ПРИПОМНЯМ № 98 


Относно: Откъс от монографията на проф. Янко Янков-Вельовски „Легитимните основи на политическата власт в България”. 

Фейсбук, Янко Николов Янков сподели спомен. Споделено Преди 4 години Вижте спомените си Янко Николов Янков, 3 февруари 2018 г., 

Легитимна ли е българската държавна власт?!? 

т. нар. „Конституция на Република България” всъщност е само едно нямащо никаква правна сила литературно съчинение - а всеки, който се позовава на нейните текстове, може да се позове със същия правен ефект и на текстове от Корана, романа на Достоевски “Бесове” или телефонния указател на Угърчин или на което и да е друго населено место. 

26 Виж: 2009-11-08, 7 ДЕСЕТИЛЕТИЯ НЕЛЕГИТИМНА ВЛАСТ, http://iankov.blogspot.com/2009/11/7.html 


27 Виж: 2012-11-27, Маскарадът „Българско дисидентство”, 

http://iankov.blogspot.com/2012/11/blog-post_27.html 

http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-vbalgarsko…/ 


28 Виж: 2012-11-29, § 2. Маскарадът „Нежен Революционен Преход” - Първа част, http://iankov.blogspot.com/2012/11/2.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/2-maskaradat-nezhen…/ 


29 Виж: 2012-12-01, §2. Маскарадът "Нежен революционен преход" - втора част, http://iankov.blogspot.com/2012/12/2.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/2-maskaradat-nezhen…/

30 Виж: 2012-12-03, §2. Маскарадът "Нежен революционен преход" - трета част, http://iankov.blogspot.com/2012/12/2_3.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-vnezhen…/

31.Виж:2012-12-03, §3.Маскарадът „Американска подкрепа на опозицията” - първа част http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-amerikanska…/ ; 
http://iankov.blogspot.bg/2012/12/3.html

32 Виж: 2012-12-03, Маскарадът "Американска подкрепа за опозицията" - втора част, http://iankov.blogspot.com/2012/12/blog-post.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-vamerikanska…/ 


33 Виж: 2012-12-03, Маскарадът "Американска подкрепа за опозицията" - трета част, http://iankov.blogspot.com/2012/12/blog-post_3.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-vamerikanska…/ 


34 Виж: 2012-12-03, Маскарадът "Американска подкрепа за опозицията" - четвърта част, http://iankov.blogspot.com/2012/12/blog-post_9603.html ;
http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-amerikanska…/ 

35 Виж: 2012-12-15, Маскарадът „Национална политическа “Кръгла маса”, 

http://iankov.blogspot.com/2012/12/blog-post_15.html ; 
http://www.eurochicago.com/2012/12/maskaradat-kragla-masa/ 


36 Виж: 2012-12-16, Маскарадът „ЦИК”, 

http://iankov.blogspot.com/2012/12/blog-post_16.html 


36 Виж: 2012-12-16, Маскарадът „Велико Народно събрание”,

http://iankov.blogspot.com/2012/12/blog-post_5893.html 


38 Виж: 2012-12-16, Маскарадът „Конституция 1991 год.”,

http://iankov.blogspot.com/2012/12/1991.html 


39 Виж: 2013-01-05, Маскарадът „Президент”, 

http://iankov.blogspot.com/2013/01/blog-post.html ; 
http://www.eurochicago.com/2013/01/maskaradat-vprezidentv/ 


40 Виж: 2013-01-05, Какви са, все пак, източниците на „легитимността” на посткомунистическия български политически елит, 

http://iankov.blogspot.com/2013/01/blog-post_5.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/kakvi-sa-vse-pak…/ 


41 Виж: 2013-01-05, Маскарадът „Конституционно дело №37 от 1998 г.”, http://iankov.blogspot.com/2013/01/37-1998.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-vkonstitutsionno…/ 


42 Виж: 2013-01-06, Маскарадът „Съдебна отговорност за Тодор Живков” - първа част, http://iankov.blogspot.com/2013/01/blog-post_6.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-vsadebna…/ 


43 Виж: 2013-01-06, Маскарадът "Съдебна отговорност за Тодор Живков" - втора част, http://iankov.blogspot.com/2013/01/blog-post_8975.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-sadebna…/ 


44 Виж: 2013-01-06, Маскарадът "Съдебна отговорност за Тодор Живков" - трета част, http://iankov.blogspot.com/2013/01/blog-post_9727.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-sadebna…/ 


45 Виж: 2013-01-06, Маскарадът "Съдебна отговорност за Тодор Живков" - четвърта част, http://iankov.blogspot.com/2013/01/blog-post_4185.html ; 
http://www.eurochicago.com/…/maskaradat-sadebna…/. 

Отнася се за ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКА СЕЛЕКТИВНО ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ срещу всички носители на висок хуманистичен Дух, Човешко Достойнство и Противопоставителност срещу комунистическото Зло. 

Отнася се и за Отговорност на (за) всички институционални лица, участвували и участвуващи вече НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТИЯ във фарсовия съдебен, държавно-властови и политически театър, обезпечаването на безотговорност за непосредствените злодеяния. 

Всъщност, Отнася се за Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70-те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 


Впрочем, още съвсем в началото на бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на моето участие в дейността на Националната Политическа Кръгла Маса, като Сенатор във Великото Народно Събрание и като участник в официалните и неофициалните ми срещи с Високопоставени Държавни и Дипломатически представители на САЩ и Европейските страни, 

по повод факта и обстоятелството, че така наречените „политически промени” имат абсолютно бутафорен характер и кадрите на комунистическата система фактически са заели и заемет абсолютно всички стратегически позиции, аз „обичах” „да се шегувам”, че е очевадно очевидно, че поне в България ЦРУ работи като филиал на КГБ. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 99 


04 Февруари 2022 г., Сто петдесет и седми (157-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 
ПРИПОМНЯМ № 99 


Относно: 334.казус. Престъпна дейност срещу мен и членовете на семейството и фамилията ми, Преписки: **15(16).11.2011г.,стр.1-44; **10(11).07.2013 г., стр.45-57; **22.05.2014 г., стр.58-66. 

Престъпна дейност извършена непосредствено (директно) от целостният апарат на държавната власт - от функционерите на комунистическата Държавна Сигурност и на посткомунистическите специални служби, от МВР, Прокуратурата, Съдебната Система, Правителствено-Мафиотската и Президентската система. 


Отнася се за ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКА СЕЛЕКТИВНО ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ срещу всички носители на висок хуманистичен Дух, Човешко Достойнство и Противопоставителност срещу комунистическото Зло. 

Отнася се и за Отговорност на (за) всички институционални лица, участвували и участвуващи вече НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТИЯ във фарсовия съдебен, държавно-властови и политически театър, обезпечаването на безотговорност за непосредствените злодеяния. 

Всъщност, Отнася се за Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70-те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 


Впрочем, още съвсем в началото на бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на моето участие в дейността на Националната Политическа Кръгла Маса, като Сенатор във Великото Народно Събрание и като участник в официалните и неофициалните ми срещи с Високопоставени Държавни и Дипломатически представители на САЩ и Европейските страни, 

по повод факта и обстоятелството, че така наречените „политически промени” имат абсолютно бутафорен характер и кадрите на комунистическата система фактически са заели и заемет абсолютно всички стратегически позиции, аз „обичах” „да се шегувам”, че е очевадно очевидно, че поне в България ЦРУ работи като филиал на КГБ.  
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 100 


05 Февруари 2022 г., Сто петдесет и осми (158-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ.  

ПРИПОМНЯМ № 100 


Относно: Престъпна дейност извършена: *****от полковника от комунистическата Държавна Сигурност Димитър Христов Иванов, *****от посткомунистически прокурорски, полицейски, съдебни и други институционално-служебни лица, изразяваща се в престъпно предумишлено и умишлено процедурно замотаване и прекратяване на всички мои искания за провеждане на легитимно разследване по визирания казус. 

Документация: ***надлежно регистрирана в офиса на Главна Прокуратура, отдел Следствен, № В-15891/95, ІІІ. 12.12.1995 г.; ***13(11).10.2011г.; ***16.08.2013г.; ***12(11).04.2014г.. 


Отнася се за ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКА СЕЛЕКТИВНО ГЕНОЦИДНА ДЕЙНОСТ срещу всички носители на висок хуманистичен Дух, Човешко Достойнство и Противопоставителност срещу комунистическото Зло. 

Отнася се и за Отговорност на (за) всички институционални лица, участвували и участвуващи вече НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТИЯ във фарсовия съдебен, държавно-властови и политически театър, обезпечаването на безотговорност за непосредствените злодеяния. Всъщност, Отнася се за Систематична, Интензивна, Селективна Геноцидна Престъпна дейност, Извършена и Извършваща се включително и Днес от функциониращият още от 70-те години Интегративен Български Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 


Впрочем, още съвсем в началото на бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на моето участие в дейността на Националната Политическа Кръгла Маса, като Сенатор във Великото Народно Събрание и като участник в официалните и неофициалните ми срещи с Високопоставени Държавни и Дипломатически представители на САЩ и Европейските страни, 

по повод факта и обстоятелството, че така наречените „политически промени” имат абсолютно бутафорен характер и кадрите на комунистическата система фактически са заели и заемет абсолютно всички стратегически позиции, аз „обичах” „да се шегувам”, че е очевадно очевидно, че поне в България ЦРУ работи като филиал на КГБ. 
- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - -  
ПРИПОМНЯМ № 101, № 102 


06 Февруари 2022 г., Сто петдесет и девети (159-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ. 
ПРИПОМНЯМ № 101 


Относно: Престъпна дейност от 1944 г. до днес, срещу обявените за врагове знакови личности и членовете на семействата и фамилиите им.  В ЧАСТНОСТ: ***134 Казус; ***4792 Казус. ***5485 Казус. 

***29 Юли 2018 г. Сто и деветнадесети (119-ти) Меморандум до Валентин Радев, Министър на вътрешните работи; ***12 Февруари 2019 г., Седемнадесети (17-ти) СПЕЦИАЛЕН Меморандум: *До (01) Председателя на Народното събрание; *До (02) Президента на България; *До (03) Министър-Председателя (Премиера) на България; *До (04) Министъра на вътрешните работи; *До (05) Главния прокурор; *До (06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; *До (07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; *До (08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; *До (09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия; *До (10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; *До (11) Всичките български и други медии. 


(... ... ...) ПРЕЗ СЕПТЕМВРИ 2016 Г. ПО ЛИЧНО РАЗПОРЕЖДАНЕ НА САМИЯТ ПРЕМИЕР е било предприето стратегическото и тактическото изпълнение на специално секретно оперативно мероприятие за осъществяването на т. нар. „тотална профилактика” на абсолютно всички личности в цялата страна, относно които специалните служби до сега „НЕЕФЕКТИВНО” са прилагали т. нар. „рутинни дисциплиниращи мероприятия” за т. нар. „контролирано вразумяване” на обществено-политическото поведение. 


Така, от Септември 2016 г. до началото на Юни 2018 г. ВЪВ ВСИЧКИТЕ НАСЕЛЕНИ МЕСТА В БЪЛГАРИЯ на такава „профилактика” са били били подложени повече от 1 300 000 (един милион и триста хиляди) души, относно които вече е било констатирано (установено), че са не само активни изразители, но и потенциални експлозивни носители на високо вербално и поведенческо критично несъгласие с провежданата от държавната власт стратегия за внедряване на съвременната евро-атлантическа, обществено-политическа, икономическа и културна ценностна система. 

При това изрично и категорично ясно ми бе казано, че ОТ ТАКА ВИЗИРАНИТЕ „ОБЕКТИ” през визирания период повече от 200 000 (двеста хиляди) души са били „маркирани” като „обекти на приоритетно внимание” и като такива са били подложени не само на „профилактични разговори”, но и на „временно”, за по 6 (шест), 12 (дванадесет) или 24 (двадесет и четири) часа арестантско задържане при т. нар. „специални шокови условия на предметно-битово и сугестивно третиране”. 

(...)че при извършеният през месец Май 2018 г. критичен анализ било установено, че въпреки високите задоволителни резултати, за да бъде постигната максимална профилактична ефективност е нужно да бъдат проведени нови специализирани мероприятия, при които поне няколко дузини личности и членовете на техните семейства, спрямо които проведената рутинна профилактика се е оказала неефективна, да бъдат поставени в екстремни камуфлажно маскирани като битови скандални взаимоотношения със съседи по местоживеене, местопребиваване, месторабота, улични събития, пътно-транспортни събития и прочее, включително и да бъдат въвлечени и заплетени в контролирани от службите криминогенни ситуации на сблъсък с криминални личности, при което, съобразно конкретните характериологични данни на обектите да бъде постигнато не само превръщането на ежедневието им във всекидневно интензивно напрегнато „бойно поле”, но и или техното компрометиране, или осакатяването им, или убийството им.” 

(... ... ...)Както несъмнено ПРЕВЪЗХОДНО ЗНАЕТЕ (... ... ... ) поне за мен и свързаните с мен мой най-близки хора „Годината на Оруел” бе започнала съвсем не през 1984 г., а поне 10 (десет) години по-рано, когато през Април 1974 г. постипъх като асистент в единственият по онова време в България Юридически факултет и двамата професори, които ползуваха кабинет №303 в който бях настанен и аз акуратно ми казаха, че служебният телефон в кабинета се подслушва от Държавна сигулност. 


Второ: От разсекретените архиви на Шесто управление на ДС, Строго секретно дело за оперативна разработка (ДОР) №13304, заведено на 02 Октомври 1976 г. е видно: ***че още през 1974 и 1975 г. е имало друго секретно дело, до което до днес (през вече 2019 г.) все още не съм получил достъп; ***че е било установено, че „обектът” провежда противодържавна агитация пред студентите като използува анекдоти, афоризми и легенди; ***че в аудитория № 125, която бе определена за моите семинарни занятия със студентите е било предприето прилагането на подслушване с радиостанции, т. нар. „М-Родопи/Р”; ***че всички съседи (независимо от възрастта им) в шестетажният жилищен блок, в който аз, съпругата ми и 4(четири)годишният ни син живеехме под свободен наем, са били вербувани и изрично и ясно им е била поставена задачата да превръщат нашето битово съседско ежеднение във всекидневно „бойно поле”; ***съгласно агентурните донесения и подслужванията в контактите си с младите научни работници „обектът” провежда разговори, насочени към обединението на недоволните от социалистическият начин на живот, като целта му е да се противопоставят срещу политиката на комунистическата партия и да бъдат организирани в противодържавни групи; ***че цялата пощенска кореспондация на „обекта” е подложена на систематичен контрол, при което изрично е разпоредено да бъде обърнато особено високо внимание на кореспонденцията по направление Австрия, ГФР, Англия, Франция, Швейцария, САЩ и вътрешна линия; ***че началника на Четвърто (научно-техническо) управление на ДС е поискал да бъдат събрани оригинални ръкописни текстове на „обекта” на български и чужди езици, които да бъдат използувани за изготвяне от експертите на отдела на „документация”, чрез която „обектът” да бъде подложен на шантажен контрол; ***че за документирането на престъпната дейност на „обекта” само през 1974-1975-1976 г. вече са били ангажирани повече от 50 (петдесет) души доносители, агенти, офицери и други служебни лица; ***че апартамента, в който живеехме аз, съпругата ми и 4-годишният ни син е подложен на специален режим на интензивно подслушване в продължение на 180 дни (т. нар. операция „М-Родопи/ЖС”);  


Впрочем, за да не обременявам изложението ще посоча, че от вече предоставената ми ОСКЪДНА разсекретена документация е видно, че строго секретните оперативни мероприятия на които съм бил подложен носят кодовите наименования „Смешник”, „Скитник”, „Гадния”, „Дивия”, „Злобара”, „Твърдоглавия”, „Терорист”, „Непокорник” и „Дракон”. Нека не посочвам точният брой на лицата, които от 1974 г. до 1990 г. са били „ангажирани” по тези строго секретни дела, но все пак ще посоча, че са НЯКОЛКО СТОТИЦИ. 


Все пак редно е да посоча, че официалните обвинения по което съм интерниран и осъден са за: *неупражняване на обществено-полезен труд (паразитиращ лентяй!); *създаване и ръководене на противодържавна организация; *извършване на пропаганда против България, Съветския съюз и социалистическите страни-членки на военния блок „Варшавски договор”; *подстрекаване на чужди държави (24 посолства и 2 информационни агенции) към враждебни действия против България. 


Ще посоча и че заради визираната моя престъпна дейност съм бил: *заточен (интерниран) в родното ми село и в химическите заводи в град Девня край Варна общо 3 (три) години; *и 6 (шест) години политически затворник при неимоверно строг затворнически режим. 

Ще посоча и че съгласно Решение от 30 Март 1990 г. на Общото събрание на Наказателните колегии на Върховния съд е прието за установено, че съм бил признат за абсолютно невинно репресиран при ПЪЛНА ЛИПСА НА ИЗИСКУЕМИНЕ ОТ ЗАКОНА ДОКАЗАТЕЛСТВА. 

Ще посоча че за пречупване на волята й и за поставянето й в пълна зависимост и директно участие в СЪДБОНОСНИТЕ оперативни мероприятия срещу мен първата ми съпруга, която безумно обичах, е била подложена на неимоверно перверзни посегателства, а синът ми, когато боготворях, не бях виждал цели 15 (петнадесет) години. 


Ще посоча че в резултат на директно и косвено насочените срещу тех оперативни мероприятия фактически беха убити баба ми Петкана, дядо ми Янко, брат ми Камен, баща ми Никола и майка ми Евтима. 


Ще посоча, че годеницата на брат ми, учителка по професия, бе уволнена с категоричното „уведомление”, че ако не „скъса” отношенията си с него тя никога повече няма да може да работи по професията си, а родителите й беха „предупредени”, че ако тя се омъжи за брат ми, тя и родителите й ще бъдат интернирани и изселени в друг район на България. 


Ще посоча, че за шестте години, докато съм бил в затвора, с цел за пречупване на човешкото им достойнство и на волята им баща ми е бил „временно задържан” в ареста за по три, пет или седем денонощия точо 14 (четиринадесет пъти), а брат ми – „само” 10 (десет) пъти. Като от тех е било искано само едно-единствено нещо, а именно - писмено да декларират че официално и публично пред българските и пред чуждестранните медии и институции порицават моята антидържавна и антикомунистическа дейност, че са възмутени и се отказват от мен, и че изцяло ме предоставят за превъзпитание от органите на държавната власт. 

Тъй като, естествено, и двамата винаги категорично са отказвали да направят това, те заплатиха със живота си, тъй като по време на арестуването им те са били подлагани на специални химико-фармацевтични третирания са сломяване на волята им и за смъртоносно увреждане на здравето им. 


Трето: И все пак, ВЕЧЕ В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ТРИ ДЕСЕТИЛЕТИЯ СЛЕД БУТАФОРНИТЕ ПОЛИТИЧЕСКИ ПРОМЕНИ официално съм заявявал 
и заявявам, че класическите РЕГИОНАЛНИ КОМУНИСТИЧЕСКИ престъпници от българския клан на КГБ (ДС) са били и бяха „пионерска организация” в сравнение с престъпниците от сегашните НЕОКОМУНИСТИЧЕСКИ ГЛОБАЛНИ КОМПРАДОРСКИ специални служби на Съветско-Руско-Американско-Европейския концлагер „България”; 

и че, всъщност, както първите, така и вторите престъпници са персонално абсолютно същите, абсолютно едни и същи или от едни и същи семейно-фамилни кланове – тези на ДС!!! 


Ще посоча, че ДОКАТО ПО-РАНО ДИРЕКТНИЯТ ГЕНОЦИД БЕ СЕЛЕКТИВЕН – само върху няколко стотици хиляди души, ТО ДНЕС ДИРЕКТНИЯТ ГЕНОЦИД Е ТОТАЛЕН - върху почти цялото население, върху минимум 70-80% от населението. 


Четвърто: Ще посоча, че ДОКАТО ПО-РАНО поради моята „престъпна вина”, изразяваща се в ПОДСТРЕКАВАНЕТО НА 24 ПОСОЛСТВА българският клан на съветските специални служби подложи мен и най-близките ми хора на неимоверно жестоки посегателства, 

ТО СЕГА, поради ПОДСТРЕКАВАНЕТО НА 51 ПОСОЛСТВА българският клан на Съветско-Руско-Американско-Европейските специални служби ДЕЙСТВУВА НЕ ПО-МАЛКО ЖЕСТОКО, НО МНОГО ПО-ПЕРВЕРЗНО. 


Пето: Както несъмнено ПРЕВЪЗХОДНО ЗНАЕТЕ по повод и във връзка с акуратно, прецизно, фактосъобразно и правосъобразно предявените от мен пред надлежните институции НЯКОЛКО ХИЛЯДИ казуси относно брутална и первезно жестока СЕЛЕКТИВНА И ТОТАЛНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, извършвана от ВИСОКОПОСТАВЕНИ ФУНКЦИОНЕРИ НА ПРЕСТЪПНАТА КОМПРАДОРСКА ДЪРЖАВНА ВЛАСТ, 

ДО СЕГА НЕ САМО НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИТО ЕДИН ОФИЦИАЛЕН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР, 


НО И СИСТЕМАТИЧНО СЪМ ПОЛУЧИЛ И ПОЛУЧАВАМ КОНКЛУДЕНТНИ ФАКТИЧЕСКИ „ОТГОВОРИ”, ИЗРАЗЯВАЩИ СЕ В ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКИ СМЪРТОНОСНИ И ОСАКАТЯВАЩИ ПОКУШЕНИЯ ВЪРХУ МОИТЕ СЕМЕЙНО И ФАМИЛНО НАЙ-БЛИЗКИ ХОРА И ВЪРХУ САМИЯТ МЕН. 

- - - - - - - 
ПРИПОМНЯМ № 102 

Фейсбук:06.02.2022г.: Янко Николов Янков сподели спомен. 2 ч Споделено с: Публично Преди 2 години Вижте спомените си.Янко Николов Янков 6 февруари 2020 г. До Иван Гешев, Главен Прокурор на България. 


5094-ти Приоритетно актуален казус. На 21 Юни 2010 г. Нападение и побой над проф. Янко Янков. Фактическо участие на Бойко М. Борисов като Премиер, официално писмено уведомен за планираното мероприятие, но ... отказал да го предотврати. 

Поръчител или изпълнител и обезпечител на поръчката е Премиерът Бойко Борисов??? Ако е САМО изпълнител и обезпечител: 

ПЪРВО: Кой или Кои са неговите български, интернационални и транснационални господари, поръчители и обезпечители на ЦЯЛОСТНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ НА БОЙКО БОРИСОВ И В ЧАСТНОСТ на извършеното покушение??? 

ВТОРО: Каква е била целта на покушението – опит за драстична демонстративна публична екзекуция или нещо друго??? 

ТРЕТО: Ще бъде ли най-после извършено прецизно разследване??? 
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
ПРИПОМНЯМ № 103 


06 Февруари 2022 г., Сто и шестдесети (160-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ. 
ПРИПОМНЯМ № 103 


Относно: Каква е взаимовръзката между: ***моите ВЕЧЕ ПОЛОВИНВЕКОВНИ систематични опити за търсене на правосъдна ангажираност на световните държавни лидери и посланически мисии ***И НАСОЧЕНИТЕ СРЕЩУ МЕН И МОИТЕ НАЙ-БЛИЗКИ ХОРА ИНТЕНЗИВНИ СЕКРЕТНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ на формираният още през 70-те и най-вече през 80-те години престъпен строго секретен интегративен български клан на КГБ и ЦРУ, действуващ като перверзно-жесток ударен юмрук на ГЛОБАЛИСТИЧНИЯТ БАНКСТЕРИЗЪМ, най-висшата ДНЕШНА ЕМАНАЦИЯ на който клан е управляващата компрадорско-правителствено-мафиотска хунта.. 

129.казус, 19-то писмо, 5 стр., рег.: *08.08.2016 г. до: ***01)Председателя на Народното събрание; ***(02)Президента на България; ***(03)Министър-Председателя (Премиера); ***(04)Главния Прокурор; ***(05)Министъра на вътрешните работи; **(06)Омбудсмана на България; ***(07)Членовете на Висшия Адвокатски Съвет; 


Относно: 4992казус, 18.07.2019 г., 47-ми Специален Меморандум, ***До (01) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (02) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (03) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България; ***До (04) Нейно Превъзходителство госпожа Андреа Вике, Посланик на Република Австрия; ***До (05) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; ***До (06) Председателя на Народното събрание; ***До (07) Президента на България; ***До (08) Министър-Председателя (Премиера) на България; ***До (09) Министъра на вътрешните работи; ***До (10) Главния прокурор; ***До (11) Всичките български и други медии.


Относно: 5480 казус.(07.08.2020г.) 
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 104. 


06 Февруари 2022 г., Сто шестдесет и първи (161-ви) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ. 
ПРИПОМНЯМ № 104 


Широкоспектърна драстична престъпна дейност СРЕЩУ МЕН И СЕМЕЙНО И ФАМИЛНО СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА, извършена от най-високопоставените български държавно-властнически институции „В ОТГОВОР” ИЛИ ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА на моите адресирани до тех искания да бъдат извършени проверки и разследвания. 

На 16 Юни 2017 г. акуратно официал съм регистрирал в офисите на 7 (седем) най-високопоставени български държавни институции моето официално отворено писмо, в което аргументирано съм посочил, че 


извършеното лично срещу мен тежко осакатяващо покушение е било осъществено и обезпечено от личното „ангажиране” и разпореждане на Министър-Председателя (Премиера) Бойко Борисов, Генерал, високопоставен агент на КГБ и ЦРУ; 


и че недвусмислено доказателство за това ми твърдение е факта, че преди покушението НЕ САМО съм бил уведомен за планираното срещу мен покушение, 


НО И ЛИЧНО ОФИЦИАЛНО ПИСМЕНО СЪМ УВЕДОМИЛ Бойко Борисов и съм поискал от него да предотврати „мероприятието”; 


но той е отказал да го предотвръти и осакатяващото покушение върху мен е било осъществено именно поради неговиото пределно ясно ангажиране. 



Само 4 (четири) дни след визираното мое прецизно аргументирано официално отворено писмо, на 21 Юни 2017г., АЗ БЕХ АРЕСТУВАН В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА 24 ЧАСА, ***без да ми бъде дадена както т. нар. „Заповед за задържане на лице”, ***така и без да ми бъде даден т. нар. „Протокол за извършеният обиск”, ***както и без да ми бъде казано каквото и да е относно причините и основанията за арестуването ми, ***а също така и без въобще да съм бил разпитван за каквото и да е. 


Изрично и ясно уточнявам, че по повод и във връзка с това брутално арестуване официално съм регистгрирал във всички високопоставени офиси три (3) писма, и това са: ***на 23 Юни 44-то официално отворено писмо, ***на 28 Юни 45-то писмо, на ***30 Юни 46-то официално отворено писмо, при което НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР. 


Виж също: ***5095 казус; ***5431 казус. 


Виж също: 09.02.2020 г. Осми персонален меморандум до Иван Гешев, Главен Прокурор; 


Виж също 19.07.2020 г. (19 Юли 2020 г.), ***До Георги Илиев Хаджиев, Старши Комисар, Директор на СДВР, т.е. нещо като Пълновластен Столичен Шериф, ***До Военно-апелативната прокуратура; ***До проф. д.ю.н. Васил Мръчков, Член на Експертния Съвет при Главния Прокурор Иван Гешев; Главен Прокурор на НРБ в периода 1987-1989 г.; ***До проф. д-р. Никола Филчев и другите членове на Експертния Съвет; ***До Арменския поп при функциониращият в България още от 70-те и най-вече от 90-те години, включително и днес, перверзно жесток тотално геноциден Съветско-Руско-Американско-Европейски Либерално Глобалистичен {НЕО-Троцкистко-Соросоиден} концлагерен Диарбекирски режим; 

- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 105. 


09 Февруари 2022 г., Сто шестдесет и втори (162-ри) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. 
ПРИПОМНЯМ № 105 


Относно 4806 Казус. „Преторианската гвардия” на престъпната правителствено-мафиотска хунта Борисов-Цацаров-Пеевски, обезпечител на тоталната корупция, тоталният геноцид и тоталното унищожение на държавата и на обществото. 


(03 Април 2019 г.), Тридесет и втори (32-ри) СПЕЦИАЛЕН Меморандум: ***До (01) Председателя на Народното събрание; ***До (02) Президента на България; ***До (03) Министър-Председателя (Премиера) на България; ***До (04) Министъра на вътрешните работи; ***До (05) Главния прокурор; ***До (06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; ***До (09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия; ***До (10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; ***До (11) Всичките български и други медии. 
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ № 106. 


10 Февруари 2022 г., Сто шестдесет и трети (163-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. 
ПРИПОМНЯМ № 106. 

Относно 5096-ти Приоритетно актуален казус Фейсбук, Янко Николов Янков сподели спомен. Споделено с: Публично Преди 2 години Вижте спомените си   Янко Николов Янков   10 февруари 2020 г. 

5096-ти Приоритетно актуален казус, Престъпна дейност, извършена от Генерал и Министър-Председател (Премиер) на България Бойко Борисов  


срещу Националното Достойнство на държавата и институциите на САЩ, легитимно представлявани в България от Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа, Посланик на САЩ, ул. „Козяк“№ 16, София. 

Визираната дълбоко възмутителна престъпна дейност на визираното лице се изразява в абсолютно недопустимо нарушение на изискващите Безпрекословна Уважителност и Респект Принципи и Норми на Международното публично Право и в частност на Дипломатическото право, 

каквото нарушение, поне на мен не ми е известно до сега в Историята на Международното Право да е същестувало (осъществявано) където и да е по света. 

Впрочем, намирам за абсолютно необходимо да изисквам и да настоявам пред 
надлежните институции на България и на САЩ да извършат прецизно разследване, при което да бъдат надлежно разпитани както визираните на тук приложените фотографии лица, така и постоянният съветник по юридическите въпроси към Посолството на САЩ федералния прокурор Джесика Ким, и разбира се, Държавният секретар на САЩ Майк Помпео. 

Тъй като съгласно моят „юридически прочит” на визираната ситуация Високопоставеният български гражданин, Генерал и Премиер на България чрез визираното ИЗКЛЮЧИТЕЛНО КРАСНОРЕЧЕВО ПРЕДЕЛНО ЯСНО ПОВЕДЕНИЕ 

НЕ САМО си е позволил да третира ОФИЦИАЛНИЯТ ЛЕГИТИМЕН ПОСЛАНИК НА САЩ Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа като наложница и придворна Мадам на българската Правителствено-Мафиотската хунта, която вече няколко десетилетия функционира като клан на престъпният Либерален Глобализъм, 

НО И си и позволил да третира изключително дълбоко уважаваната от мен Държава САЩ като колония на България и на Българската Правителствено-Мафиотска хунта, 

ИЗРИЧНО И ЯСНО НАСТОЯВАМ ДА БЪДЕ ИЗВЪРШЕНО ПРЕЦИЗНО РАЗСЛЕДВАНЕ И ДА БЪДЕ ВИСОКОПОСТАВЕНО КОНСТАТИРАНО ДАЛИ НАИСТИНА САЩ СА КОЛОНИЯ НА БЪЛГАРИЯ И НА БЪЛГАРСКАТА ПРАВИТЕЛСТВЕНО-МАФИОТСКА ХУНТА. 

Както и да бъде високопоставено констатирано дали зад визираното поведение и на двете страни не се крият (не са скрити) дълбоко законспириранни КОРУПЦИОННИ ОТНОШЕНИЯ. 

(10 Февруари 2020 г.), Девети (9-ти) Персонален Меморандум До Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действуващ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България; екзекутивен и екзекуционен концлагерен функционер, марионетен Наложник и Главна Придворна Мадам на Прокурорския бардак на Правителствено-мафиотската хунта, ВИСОКОПОСТАВЕНО ОБЕЗПЕЧЕВАЩ БЕЗОТГОВОРНОТО РЕАЛИЗИРАНЕ на всички видове ПРЕСТЪПНИ екстрени и екстремни „прокурорски услуги”, ВКЛЮЧИТЕЛНО И остро елиминационни, камуфлажно прикрити убийства, ИЗПЪЛНЯВАНИ ОТ ОПЕРАТИВНИТЕ СТРУКТУРИ на Хунта; Оперативен Ръководител и Обезпечител на извършеното още на 21-25 Декември, ВЕДНАГА СЛЕД НЕГОВОТО НАЗНАЧЕНИЕ, насочено срещу мен ПРЕСТЪПНО Специално Строго Секретно Оперативно Мероприятие за камуфлажно прикрито убийство, бул. „Витоша” № 2, София Ц 1000, 

[image: image10.jpg]


  [image: image11.jpg]



http://iankov.blogspot.com/…/10-2020-9-18-2019-21-25-2-1000… ; 
http://iankoiankov.blogspot.com/… 


Всъщност, поне за мен като Академичен и Унивеситетски изследовател и като автор на множество книги „от сферата” на Политическите и Юридическите Феномени от Дълбоката Древност до наши дни; 


ТЪЙ КАТО НА МЕН НЕ МИ Е ИЗВЕСТНО ТАКА ВИЗИРАНАТА СЕМАНТИЧНА СИТУАЦИЯ ДА ИМА АНАЛОГ НЯКЪДЕ ДРУГАДЕ ПО СВЕТА; 


И ТЪЙ КАТО СЪМ АБСОЛЮТНО КАТЕГОРИЧЕН ЧЕ ТОВА Е ДОБРЕ ПЛАНИРАНО И РЕЖИСИРАНО СТРАТЕГИЧЕСКО И ОПЕРАТИВНО МЕРОПРИЯТИЕ НА ОПРЕДЕЛЕНИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ; 

ЗА МЕН Е ПРЕДИЗВИКАТЕЛНА ЗАГАДКА „Какво разкрива, какво прикрива и какво е Посланието на така визираната Семантична Ситуация?”.

- - - - - - - - - - - - - 

Янко Николов Янков сподели спомен.   22 мин  · Споделено с: Публично Преди 1 година    Вижте спомените си 10 февруари 2021 г. Янко Николов Янков 10 февруари 2021 г. 

Още на 10 Февруари 2020 г.), Девети (9-ти) Персонален Меморандум До Главния Прокурор Иван Гешев, 5096-ти Приоритетно актуален казус официално съм обосновал тезата, че става въпрос за Престъпна дейност, извършена от Генерал и Министър-Председател (Премиер) на България Бойко Борисов 

КАКТО срещу Националното Достойнство на държавата и институциите на САЩ, ТАКА И срещу личното достойнство на Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа,  


Визираната дейност на визираното лице се изразява в абсолютно недопустимо нарушение на изискващите Безпрекословна Уважителност и Респект Принципи и Норми на Международното публично Право и в частност на Дипломатическото право, 

каквото нарушение, поне на мен не ми е известно до сега в Историята на Международното Право да е същестувало (осъществявано) където и да е по света. 

НО До днес нямам отговор КАКТО ОТ Българският Главен Прокурор, ТАКА И ОТ Посланика на САЩ Херо Мустафа ТАКА И от Джесика Ким. 
ПРИПОМНЯМ № 107., №108, №109. 


11 Февруари 2022 г., Сто шестдесет и четвърти (164-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. 
ПРИПОМНЯМ № 107. 

Относно: Казус 4795; Казус 5106; Казус 5429. Престъпна дейност на Правителствено-Мафиотската Хунта под кодовото наименование „Карантиниране на вироглавците”. Прилагане на т.нар. „тотална профилактика” на всички личности, относно които специалните служби „до сега неефективно са прилагали” т. нар. „рутинни дисциплиниращи мероприятия за контролирано вразумяване на обществено-политическото поведение”. 


От Септември 2016 г. до Юни 2018 г. срищу повече от 1 300 000 (един милион и триста хиляди) души, а само ОТ Януари до Юни 2018 г. срещу повече от половин милион ЗНАКОВИ ЛИЧНОСТИ, „маркирани” като „обекти на приоритетно внимание”, които са били подложени: 


***на „предметно битово” и „специално сегестивно” третирпане, ***на т. нар. „арестантско задържане при специални шокови условия”, ***на „шантажно-манипулативно третиране на членовете на семейно-фамилната им общност”, ***на био-химико-мидикаментозни покушения”, ***на камуфлажно прикрити осакатявания и убийства, „представени” като болестни състояния, самоубийства, катастрофи и прочее. 


Регистрации: ***20.02.2019г., 18-ти Специален Меморандум; ***20.02.2020 г., 19-ти Персонален Меморандум; ***16.07.2020г., Директор СДВР. 

- - - - - - - 
ПРИПОМНЯМ № 108.
Профилактика на прокурори-бунтари, Четвъртък, 10 Февруари 2022,

https://frognews.bg/novini/ 

https://frognews.bg/novini/prokurori-buntari-privikvat-nachalnitsi-badat-profilaktiranit.html 
Прокурори-бунтари масово се привикват от началници, 
за да бъдат ”профилактирани” 


В държавното обвинение ври и кипи! 

Прокурори, за които се знае, че не следват сляпо партийната линия, спусната от обвинител №1 Иван Гешев, се привикват при началниците. 

Целта е да бъдат профилактирани - от една страни, а от друга - да се разбере какви са настроенията в редиците на „врага“. 

За това алармираха пред Фрог нюз столични магистрати в червени тоги. Въпросите, с които се посрещали непокорниците били витиевати от рода на: „Нали добре правим, че се защитаваме от закриване на специализираната прокуратура?“, „Усещате ли как искат да ни пречупят?“ и т. н. По-голяма част от времето преминавало в надъхване в стил: „Трябва да сме единни, за да не ни бутнат къщичката“. 

Началници дори давали обещания за бъдещо кариерно развитие, както и помощ при решаване на други проблеми дори от битов и личен характер. 

Поканените прокурори споделиха пред екипа ни, че са наясно, че им „мерят температурата“. 


Паралелно с това тече процес на „окопаване“ на най-верните кадри на Гешев. Някои от тях вече са командировани на възлови позиции във ВКП и апелативната прокуратура, а за други се чува, че ще се направи същото. 

В самата специализирана прокуратура също се усеща напрежение, тъй като вече има боричкане за места – кой къде ще се уреди, ако ведомството бъде закрито. Казват, че за считаните за най-верни на Гешев хора, се готви дори кадрови бонус - повишение. 


Усилено се коментира преместването на Евгения Щъркелова-Станкова, която е зам.-шеф в спецпрокуратурата. Припомняме ви, че тя наблюдаваше разследването за теча на лични данни от НАП, като взриви социалните мрежи, след като обяви плана на хакерите да дестабилизират държавата като включат поливните пръскачки на парламента в неподходящ момент. 


Същото се говори и за другият зам.-началник Данаил Шостак, който пък се свързва с няколко дела като това на братя Бобокови и певицата Лиляна Деянова, известна още като ЛиЛана. Предстои и двамата – Станкова и Шостак да бъдат освободени от постовети си с решение на ВСС. На предходното заседание на Съвета стана ясно, че се открива още една бройка за зам.-апелативен прокурор на София. Предстои да разберем дали един от двамата ще седне в началническия стол. 


Прокурор Десислава Петрова, която се прочу с участието си на брифинга във връзка с атаката срещу ГДБОП покрай разследването за АМ „Хемус“ ще бъде повишена като зам. градски прокурор на София. 


Екип на Фрог нюз
- - - - - - - 


- - - - - - -  
ПРИПОМНЯМ № 109. 


Относно: Казус 4775; Казус 5117. Обезпечена от Главния Прокурор Сотир Цацаров и Премиера Бойко Борисов престъпна дейност на целият държавен апарат за осъществяването на екстремни широко-спектърни оперативни мероприятия, официално привидно секретни, но всъщност преднамерено демостративно масово осъществявани и осъществени 


като насочени срещу милион и половина - два милиона български граждани, 


„маркирани” като опасни и неудобни за държавната власт знакови личности, подлежащи на селективна и тотална профилактика и вразумяване на политическото им поведение, 


както и за техното отстраняване не само от политическата сцена, но и от живота чрез „яхване” на ситуацията относно коронно-вирусната епидемия и използуването й като изключително удобен повод и претекст за камуфлажно прикрити осакатявания и убийства на „вироглавците” под благовидният повод и предог за вирусни изследвания и подлагане на „неуспешно” вирусно или някакво друго „лечение”. 

Регистрации: ***29 Юни 2018г., 78-ми Меморандум до Валентин Радев, Министър на вътрешните работи; ***03 Май 2019 г., 43-ти Специален Меморандум; ***15 Март 2020 г., 30-ти Персонален Меморандум. 

- - - - - - -


- - - - - - -  
ПРИПОМНЯМ № 110, № 111, № 112, № 113. 


12 Февруари 2022 г., Сто шестдесет и пети (165-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ 

имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 


КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 


И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. 
ПРИПОМНЯМ № 110. 

Относно: Казус 1614 – фрагмент от комплексната казусна съвкупност от Казус 1561 до Казус 1626, Престъпна дейност, обезпечена от правителствено-мафиотската компрадорска хунта Борисов-Цацаров-Пеевски, непосредствено извършена от Министъра на вътрешните работи чрез тотално игнориране на тук визираните казуси и фактическо покровителствуване и обезпечаване на безотгворност на (за) главните престъпни субекти; 4796.казус.(27.07.2018г.)„Престъпна правителствено-мафиотска дейност под ръководството на Премиера Бойко Борисов за масово избиване на голямо множество домашни животни на гражданите на България”. 
- - - - - - - - - - - -

 - - - - - - - 
ПРИПОМНЯМ № 111.

Относно: Казус 167 – фрагмент от комплексната казусна съвкупност от Казус 001 до Казус 173, Престъпна дейност, обезпечена от правителствено-мафиотската компрадорска хунта Борисов-Цацаров-Пеевски, непосредствено извършена от (01)Председателя на Народното събрание; (02)Президента на България; (03)Министър-Председателя (Премиера); (04)Главния Прокурор; (05)Министъра на вътрешните работи; (06)Омбудсмана на България; (07)Членовете на Висшия Адвокатски Съвет. 


Относно Казус 4802, Отговорност на Премиера Бойко Борисов през всичките му мандати и отговорност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, 21 Август 2017 г., Петдесет и седмо (57-мо) официално отворено писмо До поредните РЕГИОНАЛНИ ДЕМОНИ НА ЗЛОТО – ЕНИЧАРСКИТЕ ИЗВЕРГИ НА ПРЕСТЪПНИЯ БЪЛГАРСКИ КОМУНИСТИЧЕСКИ И НЕОКОМУНИСТИЧЕСКИ ГЛОБАЛИСТИЧЕН НЕОКОЛОНИАЛЕН ПАРАВОЕНЕН СЪВЕТСКО/РУСКО-АМЕРИКАНСКИ КОНЦЛАГЕРЕН ПОЛИТИЧЕСКИ РЕЖИМ: ***(01)Председателя на Народното събрание и т. нар. „народни представители”; ***(02)Президента на България; ***(03)Министър-Председателя (Премиера) и членовете на Правителството; ***(04)Главния Прокурор; ***(05)Министъра на вътрешните работи; ***(06)Омбудсмана на България; ***До Специален (за сега ОТДЕЛЕН) АДРЕСАТ – членовете на Висшия Адвокатски Съвет. 
- - - - - - - 


- - - - - - -  
ПРИПОМНЯМ № 112. 


Относно: Казус 135, 25-то писмо, 6 стр., рег.: *22.08.2016 г.; Казус 4787, *18.03.2019г., 24-ти Специален Меморандум; Казус 5486. (12.08.2020г.) 

На 08.03.2019 в медиите бе публикувано изследването на финансовия анализатор Кольо Парамов, съгласно което „За 30 години от България са изнесени 70 милиарда долара”. В изследването е казано и показано, че: 

***веднага след свалянето на Тодор Живков от власт, страната ни е имала задължения към Лондонския клуб над 10 милиарда долара, към Парижкия клуб – над 1 милиард и задължения на Външно-търговските дружества - също над 1 милиард.;

***705 души са имали достъп до средствата във Външно-търговските дружества; от тях само един човек е върнал на държавата 2 милиона лева, останалите са присвоени; 

***”За съжаление държавата няма как да потърси изнесените в офшорни средства пари, защото са изтекли сроковете, в които това е имало как да стане; 


***Причината за лошото състояние на нашата иконономика е и в това, че в годините след 10-ти ноември 1989 год. след приватизацията немалко предприятия съзнателно са „подарени“ на некадърни ръководители, които са фалирали производствата, продали са машините в чужбина и сега част от тях все още работят и продават продукция, която купуват българските потребители; 

***при наличието на сериозни нарушения в областта на финансите след 10-ти ноември 1989 год.от България са изнесени 70 милиарда долара, при което за съжаление държавата няма как да потърси изнесените в офшорни средства пари, защото са изтекли сроковете, в които това е имало как да стане”. 

Така, при тук визираните ФАКТИ И ПАРАМЕТРИ специално по тук визираният казус на 18 Март 2019 г. аз, Янко Н. Янков официално съм адерисирал и надлежно депозирал следният мой „Двадесет и четвърти (24-ти) СПЕЦИАЛЕН Меморандум”. В моят текст изрично и ясно съм написал следното: 

В контекста на визираният цялостен официален публичен текст настоявам ба бъдат извършени прецизни официални институционални проверки и разследвания, при които да бъде установено: 

Първо: имало ли е и има ли официални институции и институционални лица, които през визираното време са били длъжни и които днес (сега) са длъжни да наблюдават визираната сфера; 

Второ: Ако не е имало да бъде даден отговор на резонния въпрос „Защо не е имало?”; 

Трето: Ако е имало „Каква е техната ЗАСЛУГА ИЛИ ВИНА за визираната ситуация?”. 

Четвърто: Какъв е характерът или видът на осъществената (реализираната) престъпна дейност и съществуват ли български, европейски и международноправни норми, по силата на които изнеселите парични масиви да бъдат върнати в патримониума на България. 


Днес, 12 Август 2020 г. изрично и ясно заявявам, че ВСЕ ОЩЕ НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТ ВИЗИРАНИТЕ АДРЕСАТИ И ЧЕ изрично и пределно ясно настоявам за легитимно официално разследване на всички аспекти на визираната престъпна дейност. 

НЕЩО ПОВЕЧЕ – в контекста на ПРОТИЧАЩИТЕ ПРЕЗ ПОСЛЕДНИТЕ ОСЕМ МЕСЕЦИ НАСОЧЕНИ СРЕЩУ МЕН И ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЕМЕЙСТВОТО МИ НЕИМОВЕРНО ИНТЕНЗИВНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ, (повечето от които акуратно са посочени в предишните ми официални казуси от тук визираната серия!!!) 

ТОЧНО ВЧЕРА, 11 АВГУСТ, ВЪВ ВХОДА НА ЖИЛИЩНИЯТ БЛОК, ТОЧНО ПРЕД АСАНСЬОРИТЕ, В НЕПОСРЕДСТВЕНИЯТ ОБСЕГ НА ДЕЖУРНИЯТ СПЕЦИАЛЕН ОХРАНИТЕЛ НА ВХОДА НА ЖИЛИЩНИЯТ БЛОК, 

АЗ БЯХ ОБЕКТ НА СПЕЦИФИЧНО СЕКРЕТНО ОПЕРАТИВНО МЕРОПРИЯТИЕ, ОСЪЩЕСТВЕНО ОТ ЛИЦЕ, КОЕТО БЕ ПРЕДНАМЕРЕНО ПУСНАТО ОТ ОХРАНИТЕЛЯ, ЗА ДА МЕ ИЗЧАКА ПРЕД АСАНСЬОРИТЕ, 

И ДА СЕ ОПИТА ДА НАПРАВИ ТОВА, КОЕТО АЗ НЕ МУ ДАДОХ ВЪЗМОЖНОСТ ДА НАПРАВИ. 


Тук визираното лице не живее в жилищният блок, не живее и в квартала; Никога преди това не съм го виждал. Дежурният охранител на жилищният блок НЕ Е ИМАЛ ПРАВОТО ДА ДОПУСКА ТОВА ЛИЦЕ ДА МЕ ПРИЧАКВА ПРЕД АСАНСЬОРИТЕ!!!!! Беше около 35-40 годишен, висок, малко по-висок от мен, атлетичен (някога, като студент и аз бех атлетичен и дори не само третирах „Самбо” в „Академик”, но и съм се явявал на състезания!!!). Така че „поназнайвам нещо” от този тип лица! 


Нещо повече „поназнайвам нещо” И ОТ ТОЗИ ТИП СИТУАЦИИ: припомням, че официалното наименование на научната дисциплина, по която бех назначен като млад асистент бе „Теория на социалното управление”; която за първи път бе въведена именно с моето назначение и бе закрита именно с моето уволнение и арестуване; която, при това, със специалното вербално указание на Научният Съвет ми бе възложена да я разработвам именно като „Политически и Юридически Мениджмънт”; при това по онова време самата дума „Мениджмънт” бе заклеймена като „опасно буржоазно учение”, а на мен фактически ми бе възложено да преподавам именно „Анализ и прогнозиране”, „разработване на стратегически и оперативни сценарии и избор на поведенчески варианти”. 


НЕЩО ПОВЕЧЕ - „Поназнайвам” И ОЩЕ НЕЩО: 

***НА СЕКРЕТНИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА ПРАВИТЕЛСТВЕНО-МАФИОТСКА ХУНТА 


Е ВЪЗЛОЖЕНО ИНТЕНЗИВНО ДА ОСЪЩЕСТВЯТ ДИСКРЕТНОТО КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТО ОТСТРАНЯВАНЕ КАКТО ОТ ПОЛИТИЧЕСКАТА И ЮРИДИЧЕСКАТА СЦЕНА ТАКА И ОТ СЦЕНАТА НА БИОЛОГИЧНИЯТ ЖИВОТ 


НА ВСИЧКИ, КОИТО ПРИТЕЖАВАТ ЗНАНИЯТА И ДОСТОЙНСТВОТО ДА НАСТОЯВАТ ЗА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ 


КАКТО ЗА ИЗВЪРШЕНИТЕ ПРЕЗ ИЗТЕКЛИЯТ ПОЛОВИН ВЕК ПРЕСТЪПЛЕНИЯ, ТАКА И ЗА ТУК ВИЗИРАНИЯТ ПРОБЛЕМ ОТНОСНО ТУК ВИЗИРАНИТЕ МИЛИАРДИ.
- - - - - - - 


- - - - - - -  
ПРИПОМНЯМ № 113.

Относно: Казус 117; Казус 4255; Специално обръщение имащо характера на Граждански Обвинителен Акт, адресирано към поредните престъпни еничарски изверги Председателя на Народното Събрание, Президента, Премиера, Главния Прокурор и Министъра на вътрешните работи. 23 Юни 2016 г., Седмо официално отворено писмо. 
І. 


На всичките вас, поредни престъпни еничарски изверги на престъпния български неоколониален политически режим, официално и изрично ви припомням, че вече в продължение на повече от четвърт век, от началото на бутафорните политически промени у нас до днес, 


в качеството ми на български и европейски гражданин, на формационен юрист, на обществено ангажирано лице и на пострадало лице 


не съм спирал официално и интензивно да настоявам пред МВР, Прокуратурата, Съда и Изпълнителната власт 


за правосъобразно разследване и налагане на наказателна и репараторна отговорност на всеки деликтно и наказателно отговорен корпоративен и индивидуален субект за всяка извършена от него отделно надлежно даказана противоправна дейност; 


при което изрично и пределно ясно съм обосновавал и обосновавам тезата, че именно в съвкупния резултат на тези престъпни дейности България днес е доведена до състояние на тежка национална катастрофа и на жесток селективен и тотален геноцид. 

Припомням ви, че в хилядите надлежно регистрирани в посочените институции мои официални искания за разследвания съм обосновал тезата за наличие на организирана и системно провеждана от всички комунистически и нео(пост)комунистически български правителства на зловеща практика: 
***на държавен тероризъм, евгеника, 
***социално-икономически геноцид, 
***социално-медицински и медикаментозин геноцид, 
***образователно-професионален геноцид, 
***пенсионен геноцид, 
***извънсъдебни убийства 
***и множестгво други форми на геноцидно и терористично насилие над и изтребление на гражданите на България.

ІІ 


За пореден път Ви припомням, че от 70-те години до днес, ВЕЧЕ ПОЛОВИН ВЕК, ПРЕСТЪПЛЕНИЯТА И ДЕЛИКТИТЕ, които българските държавни институции и институционални лица са извършили срещу (против) мен и непосредствено СЕМЕЙНО И ФАМИЛНО свързаните с мен лица са НЯКОЛКО ХИЛЯДИ; 

При това абсолютно всичките тези отделни конкретни престъпни деяния на абсолютно всичките престъпни дейци ВЪПРЕКИ МОИТЕ ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ИНТЕНЗИВНИ ОФИЦИАЛНИ ПИСМЕНИ ЗАЯВЛЕНИЯ ПРЕД НАДЛЕЖНИТЕ ИНСТИТУЦИИ, са останали напълно безнаказани, невъзмездени и необезщетени. 

Всъщност, така посочената ситуация на пълна безотговорност за злодеянията съвсем не е единичен или частен случай, а е ЗЛОВЕЩА ЗАКОНОМЕРНОСТ НА НЕО(ПОСТ)КОМУНИЗМА, ако не за всички държави от Съветската Империя на Злото, то поне за България, КЪДЕТО ДНЕС, ВЕЧЕ ПОВЕЧЕ ОТ ЧЕТВЪРТ ВЕК СЛЕД КАМУФЛАЖНО-БУТАФОРНИТЕ ПОЛИТИЧЕСКИ ПРОМЕНИ 


НЕ Е ПОЛУЧИЛА СПРАВЕДЛИВОСТ И ПРАВОСЪДИЕ НИТО ЕДНА ОТ ЖЕРТВИТЕ НА КЛАСИЧЕСКИЯ КОМУНИЗЪМ (от Септември 1944 г. до края 1989 г.). 


Дори нещо повече – в резултат на перверзно-престъпното широкоспектърно „внимание” на новите (НЕОкомунистическите) секретни служби абсолютно всички все още живи жертви на класическия комунизъм и техните семейно и фамилно възходящи или низходящи близки хора са „получили” и „получават” статуса 
***на абсолютно мизерното икономическо състояние, 
***на абсолютно пълната политическа, социална, битова и най-вече юридическа елиминираност, 
***както и абсолютно пълната елиминираност от сферата на здравословното състояние, и, разбира се – 
***бързата елиминираност от сферата на Живота и бързото „заселване” в гробищата. 

Дори нещо още повече – докато по-рано, по времето на класическия ИНТЕРнационален съветски комунизъм геноцидът в България така или иначе беше ПОЛИТИЧЕСКИ МОТИВИРАН И ПО СЪЩЕСТВО СЕЛЕКТИВЕН и фактически бе прилаган ПОЧТИ ИЗКЛЮЧИТЕЛНО (единствено) спрямо обявените за „врагове на народа” няколко стотици хиляди души; 


то след политическите промени в България от 1989 г. ДО ДНЕС жертвите на НЕОкомунистическия ТРАНСнационален НЕОколониален, ГЕОикономически и ГЕОполитически режим са несъизмеримо колосално по-големи: 


***ДНЕС отделно от нормалната смъртност в България са геноцидно умъртвени повече от 2,5 милиона души, а други 2,5 милиона, уж доброволно и за техна собствена „транспортна” сметка, но фактически геноцидно, са депортирани в европейски и други емигрантски трудови гета; 


***ДНЕСс само 7-8 (седем-осем) процента от българските граждани имат финансово-икономически ресурси и възможности да участвуват в т. нар. „свободен”, но всъщност мафиотски, икономически обмен”, и това са изключително „лица” произлизащи от най-висшите етажи на класическия комунистически партиен и ченгеджийски елит, при което именно тези „лица” притежават или владеят  97% от т. нар. „национално богатство”;


***ДНЕС всички останали, около 92% от населението разполагат със „Свободата” да организират и ръководят параметрите и условията на своя „домашен” икономически и политически концлагер или затвор и да вегитират в полуживо битово състояние, консумативните измерения на което са драстично далеч КАКТО от (под) официалните изисквания на класическото Римско Право относно задълженията на робовладелците към робите, ТАКА И от (под) официалните нормативни изисквания на ЕС относно жизнения минимум на домашните животни; 


***ДНЕС само 2% от българските граждани притежават повече от 50% (половината) от всичките парични спестявания в българската банкова система; 


***ДНЕС все още липсва пълна и адекватна официална информация, но на специалистите е пределно ясно, че всичките ДЪРЖАВНИ ЗАЕМИ, КРЕДИТИ И ДЪЛГОВИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ на комунистическите и особено на НЕОкомунистическите правителства са били и са подчинени на главната цел 


получените парични суми на практика да бъдат ПРЕСТЪПНО разпределени между чуждестранните банкстери и българските мафиотски кланове, 


при което в крайна сметка погасяването на задълженията да бъде осъществено чрез още по-интензивно тотално ограбване на гражданите и на националните (държавните) ценности 


и така българските граждани и България да бъдат ТОТАЛНО ОГРАБЕНИ и да бъдат поставени в пълно безизходно положение (състояние); 


***ДНЕС, въпреки Закона за обявяване на комунистическия режим в България за престъпен българския клан на Съветската КГБ – ДС фактически е пълният и абсолютен господар на абсолютно всички икономически, политически, държавно-властови и прочее сфери; 


***ДНЕС минимум 95% от персоналния състав на Прокуратурата, Съда и Адвокатурата са ДИРЕКТНО ИЛИ КОСВЕНО ангажирани както с престъпната дейност на комунистическата ДС, така и с престъпната дейност на новите специални служби, така и с престъпната дейност на българския клан на ИНТЕРнационалната и ТРАНСнационалната банкстерска и мафиотска корпоративност;


***ДНЕС, все повече и повече се налага категоричният извод, че така нареченият „посткомунизъм” съвсем не е нещо, намиращо се „извън територията”, „извън сферата” на комунизма, а е ЕТАП ИЛИ СТАДИИ от трансмутационните процеси, протичащи вътре в самият комунизъм; 


и че ДНЕС МНОГО ПО-АКТУАЛНО Е ОСЪЖДАНЕТО НА ПОСТКОМУНИЗМА, чиито функционери са не само максимално дълбоко генетично свързани с класическият комунизъм, не само са тотално водеща сила на обществената, политическата, икономическата и държавно-управленската сфера, 


НО И злодеянията на които са не по-малко жестоки и не по-малко перверзни от злодеянията на техните предшественици. 

Така, в контекста на превъзходно разбираната така визирана и пределно ясна за мен ситуация за пълната обреченост на моята високопринципна юридическа съпротива срещу съвременните ДЕМОНИЧНИ СИЛИ, ВСЕ ПАК, 
днес, тук и сега, за пореден път изрично и пределно ясно Ви заявявам, 

че В ИМЕТО И В ПАМЕТ НА БОЛКИТЕ И СТРАДАНИЯТА НА МЪРТВИТЕ И В ИМЕТО НА БОЛКИТЕ И СТРАДАНИЯТА НА ВСЕ ОЩЕ ЖИВИТЕ МОИ БЛИЗКИ ХОРА; 


КАКТО и в името на болките и страданията на стотиците, на хилядите и на милионите мъртви и все още живи лично непознати за (на) мен хора, към които аз изпитвам дълбоко човешко съчувствие; 

в съответствие с и в изпълнение на принципите и нормите на Истината, Справедливостта и Правото 
няма да спра да се съпротивлявам на и срещу Злото към което всичките вие принадлежите и чиито функционери сте 

и ще продължа да настоявам за налагане на пълна наказателна и репараторна отговорност на (за) съответните корпоративни и индивидуални лица. 

Впрочем, всичките вие, поредни престъпни еничарски изверги на престъпния български неоколониален политически режим, несъмнено превъзходно знаете и разбирате, че винаги е имало и вероятно винаги ще има престъпници, 


че винаги е имало и вероятно винаги ще има Земна, Човешка, Обществена Правна система за защита на пострадалите от престъпниците, 


и че когато системата на Човешкото Правосъдие коварно е превзета от сатанинските изчадия и обслужва Злото и безПравието, а не Доброто и Правото и поради това пострадалите нямат на какво друго да разчитат, освен на Божието Правосъдие, 


не им остава нищо друго, освен открито, публично, официално и традиционно ритуално да се обърнат към Бога, пред Когото „да депозират“ искането си да бъде открита наказателна процедура както срещу самите преки (непосредствени) извършители на всяко отделно конкретно престъпление, така и срещу онези институционални магистратски и държавно-властови дейци на Земното Човешко Правосъдие, които са отказали да изпълнят КЛЕТВАТА и ЗАДЪЛЖЕНИЕТО си да бъдат Справедливи и са се поставили в служба на Безправието, Злото, безЧовечието и безБожието. 


Впрочем, всичките вие, поредни престъпни еничарски изверги, макар и несъмчнено да сте имали реалната възможност да постъпите и да постъпвате съобразно Принципите и Нормите на Справедливостта и Правото, не сте правели това, именно заради заедно и поотделно систематично извършената и извършваната от всичките вас престъпна дейност 

тук и сега аз ви проклиням и заявявам проклети да сте до ПЕТО (5-о, V) поколение! Проклети да са до ПЕТО (5-о, V) поколение и всички функционери на МВР, Прокуратурата, Съда, и на които и да са други държавно-властови институции, 

които са извършвали и извършват престъпна дейност и все още не са се покаяли и не са положили усилия да репарират нанесените от тех болки, страдания, морални и материални вреди, пропуснати ползи и всички други видове репарации! 

И все пак, вие, поредни престъпни еничарски изверги, повярвайте, че би било разумно да имате предвид, че адът, който неоснователно, несправедливо и престъпно обезпечавате на стотици, на хиляди и дори на милиони хора тук на българската Земя, рано или късно ще ви постигне и вас, при това напълно основателно и Справедливо, 


а заради вас ще постигне и най-близките ви хора (не само като възползували се от облагите от вашата престъпна дейност, но и като ментално солидарни с вашата зловеща престъпна дейност)! 

Не се съмнявайте, че рано или късно Истината, Справедливостта и Правосъдието ще постигнат не само лично вас, но и най-близките ви хора, и то не само в Отвъдното, но и тук, на Земята! 

За злодеянията ви ще има Разплата – естествено не чрез бесилки и гилотини, А СЪОБРАЗНО ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ НА СЪВРЕМЕННОТО ЗЕМНО ЧОВЕШКО ПРАВОСЪДИЕ! 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

ПРИПОМНЯМ № 114  


17 Февруари 2022 г., Сто шестдесет и шести (166-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ 

имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. 
ПРИПОМНЯМ № 114. 

Относно: Престъпната дейност, НЕПОСРЕДСТВЕНО (ДИРЕКТНО) извършена от функционери на Министерството на здравеопазването, респективно от Правителството на България; 


която престъпна дейност фактически е била възложена и обезпечена от Международни институции и институционални лица, позиционирани в създадената от ООН Световна Здравна Организация {СЗО, официалната функция на която е да бъде координиращ орган на Международното Здравеопазване} и свързаните с нея Международни Групировки, дейци на световният бизнес, на здравеопазването и медицината, както и редица държавни глави; 


които именно международни институции и институционални лица са формулирали и обезпечавщи камуфлажно прикритата престъпна глобална стратегия за интензивно увеличаване на смъртността, която стратегия се осъществява под камуфлажното формално прикритие за „борба срещу пандемията”. 


Впрочем, ноторно известно е, че група високо-авторитетни световни юристи, сред които е и немско-американският юрист доктор Райнер Фюльмих (Dr Reiner Fuellmich) още през лятото на 2020 г. са учредили т. нар. „Германски Коронно Следствен Комитет” (German Corona Investigative Committee – GCIC), известен с краткото наименование Corona Committee. Ноторно известно е, че официалните учредители на Комитета са: ***Антония Фишер (Antonia Fischer) - юрист;  ***Вивиан Фишер (Viviane Fischer)- юрист и икономист; ***Юстус П. Хоффман (Dr. Justus P. Hoffmann)- юрист, доктор;.***Райнер Фюльмих (Dr. Reiner Fuellmich)- юрист, доктор. 


Също така, ноторно известно е, че съгласно официалното изявление на доктор Райнер Фюльмих т. нар. Интернационална група на Комитета вече наброяна повече от 1000 юристи и повече от 10 000 медицински експерти. 


Впрочем, на 24 Януари 2022 г. доктор Райнер Фюльмих е дал официално интервю, в което е изложил концепцията за новият международен съд, официалното наименование на който е Grand Jury. The Court of Public Opinion – „Голямото Жури. Съд на общественето мнение”, при което е обосновал и тезата, че 


извършващите се под прикритието за „борба срещу пандемията” престъпления, осъществявани от Международни групировки, дейци на бизнеса и медицината и редица държавни глави, вече са наложили и налагат промяна в Принципите и Нормите на Справедливостта и Правосъдието, съгласно която 
СЪПРОТИВАТА ВЕЧЕ НЕ Е САМО ПРАВО, 
А Е ЗАДЪЛЖЕНИЕ. 

- - - - - - - 


- - - - - - - 

http://novinarsko.eu/archives/14774?fbclid=IwAR3ug5E3NGCJIqBwHRA2MnZ-j69TesA0dl2inyHOOgNhSQeeVg-b7MGFbTo 
Novinarsko.eu 
Новини и истории от България и Света МЕГАСКАНДАЛ! 
Защо починалото в катастрофата край Луковит дете 
се води жертва на Koвид? 

November 12, 2021 admin 

На нормалните българи отдавна им е писнало от дебилните конспирации на антиваксърската сган, но държавните институции продължават да подхранват идиотизма им с шокиращата си неадекватност. 

13-годишната жертва на COVID-19, която ни потресе в бюлетина на МЗ тази сутрин, всъщност е едно от децата, загинали в ужасяващата катастрофа край Луковит в понеделник. 

13-годишното дете е починало в болницата в Плевен от раните си, получени при ужасното меле край село Петревене. Тя стана в понеделник вечерта, когато се удариха товарен и лек автомобил. 


На място загинаха 19-годишен младеж и 15-годишно момче, а в Плевенската болница са починали още двама непълнолетни пътници от автомобила, сред които 13-годишното дете. 


При приемането на нещастния тийнейджър в болницата е направен тест за COVID-19, който се е оказал положителен. 


Записването на детето като жертва на вируса обаче си е пълно безобразие, което  налива вода в мелницата на идиотите, които твърдят, че се умира “с”, а не “от” коронавируса. 


Призоваваме отговорните институциои да се извинят своевременно. Андре Токев го направи, не е толкова страшно. 


Източник: lupa 

ПРИПОМНЯМ № 115  


17 Февруари 2022 г., Сто шестдесет и седми (167-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ 

имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. 
ПРИПОМНЯМ № 115. 

Относно: #БОЕЦсрещуМАФИЯТА# Това е материал на БОЕЦ от октомври 2017г.ПОМНИТЕ ЛИ?! „ТЕЗИ ДА ГИ НЯМА, РАЗБРАЛ СЪМ СЕ С ГЛАВНИЯ!” 


Това са думи на Борисов в началото на септември в среща на 17-ят етаж в централата на ГЕРБ. На срещата присъстват Цветанов, Паунов, Менда Стоянова, Младен Маринов – главният секретар на МВР и още трима души. 


Под „главния“ Борисов има предвид главният прокурор Цацаров, а под „тези“, списък от хора – журналисти, представители на гражданското общество и лидери на граждански сдружения. 

Целта е до януари 2018 г. тези хора да бъдат неутрализирани. Смачкани, уволнявани, компрометирани, омаскарени, дори физически „ударени“. 
Срещу тях да бъдат образувани дела, образувани проверки и подложени на всякакъв институционален натиск. 

И не само. Гласът на тези хора трябва да бъде заглушен и бруталните репресии в социалните мрежи през последните месеци показват и доказват изпълнението на заповедта на Борисов. 


Още тогава БОЕЦ предупредихме нашите членове и колеги от други сдружения. БОЕЦ не можем да разкрием своят източник, но разполагане с доказателства, че до края на годината репресиите и натиска срещу неудобните за властта хора ще ескалират. 


Тотално потъпкване на свободата на словото и директна, показна агресия срещу непримиримите е демонстрирана от страна на управляващата ни мафия и това ще ескалира. 

Страх тресе кочината и в страха си да не загубят властта, която им осигурява безнаказаност и продължаване на схемите за източване на милиарди, дебелите са способни на всичко. 

В списъка освен БОЕЦ са журналистите от сайта Биволъ, професор Велислав Минеков, журналистката Люба Кулезич, Манол Глишев, адвокат Николай Хаджигенов и др. 


За нас това означава, че сме на прав път, че дебелите ги боли от действията ни и ударите срещу нас само ни амбицират още повече. И ще водим битката си срещу управляващата ни мафия и слугите и до край. 


Обречени сме да победим."  


Това е материал на БОЕЦ от октомври 2017г. ВСЯКА ДУМА СЕ ПОТВЪРДИ И УДАРИТЕ СРЕЩУ БОЙЦИТЕ, БИВОЛИТЕ И СВОБОДНИТЕ ГРАЖДАНИ И ЖУРНАЛИСТИ ПРОДЪЛЖАВАТ!  #БОЕЦсрещуМАФИЯТА 
ПРИПОМНЯМ № 116  


20 Февруари 2022 г., Сто шестдесет и осми (168-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ 

имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. 
ПРИПОМНЯМ № 116. 

Относно: Фейсбук, Янко Николов Янков сподели спомен, Вижте спомените си. 

През Февруари 1990 г., по време на срещата ми в София с държавния секретар на САЩ Джеймс Бейкър и неговия личен секретар по сигурността Боб Хътчингс, по повод ОТГОВОРНОСТТА ЗА ПРЕСТЪПЛЕНИЯТА НА КОМУНИЗМА предложих спокойна легитимна процедура за символично осъждане само на най-изявените престъпници и затвори тип „Шератон”, 

НО ... ТЕ НЕ СЕ СЪГЛАСИХА. 

Сега считам, че единственият начин да се оправят нещата в България е МОЩНО РАЗВИТИЕ НА КОЖАРСКАТА ПРОМИШЛЕНОСТ и плетени КОЖЕНИ столове за следващите Президенти, Премиери, Министри, Депутати, Съдии и Прокурори, И ЕДВА СЛЕД ТОВА НОВИ ИЗБОРИ. 

[image: image12.jpg]


 


"Съдът на Камбис" (1498 г.) на художника Джерард Дейвид (1460-1523г). Картините са нарисувани през 1498 година и поставени в зала в кметството в Брюге, където Съдът е заседавал. Картините пресъздават истинска история, разказана от Херодот (Херодот, История, книга V, глава 25.) от времето на управителя на Персия цар Камбис ІІ. 

Този на масата е съдия, който е нарушавал Закона и от кожата му е бил изплетен съдийски стол, на който е бил назначен за съдия синът на съдията, за да знае, че ако не спазва закона, и от неговата кожа ще бъде изплетен друг стол за друг съдия. 
ПРИПОМНЯМ № 117, № 118, № 119, 120. 


22 Февруари 2022 г., Сто шестдесет и девети (169-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 

На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ 

имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И ЧЕ ТУК ВИЗИРАНИТЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИ „ВЕЛИЧИЯ” СА ДЛЪЖНИ СТРИКТНО ДА СЕ СЪОБРАЗЯВАТ С ВИЗИРАНОТО ТЕХНО АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. 
ПРИПОМНЯМ № 117. 

Относно: Убийството на Цеко Кръстев Цеков, политически затворник на комунизма, гражданин на САЩ. Неговата Майка и моята Майка са сестри. 


В престъпен интерес на Секретните Оперативни Мероприятия на Българския Клан на ЦРУ и КГБ ПО ОНОВА ВРЕМЕ той бе ситуативно принуден да бъде „инсталиран” при мен като „единственият” член на „ръководената” от мен „антидържавна организиция” и беше единствения осъден заедно с мен „мой съучастник”. 


Заради официално му „разкаяние” той е осъден съвсем символично, престоял е кратък срок в затвора, след което е „насилствено прогонен от страната” и настанен в Бежански Лагери в Европа, а после е „приет” за гражданин на САЩ и на членовете на семейството му е било разрешено да се присъединят към него в САЩ. 


Убийството, по-точно – смъртоносното зарязяване, е извършено в България при едно от неговните посещения в България, след което смъртта е настъпила в САЩ „в контекста” на положените медицински грижи за неговото спасяване.

Убийството му е директно (непосредствено) извършено от българските Специални Служби КАТО е било камуфлажно прикрито зад секретно био-медикаментозно заразяване и престъпно създадени медицински факти и аргументи за специфично заболяване. 


Всъщност, като главен „мотивационен фактор” за неговото убийство е послужил факта, че при едно от неговите чести посещения в България негови „приятели” от регионалните специални служби в Монтана (Михайловград) са му „разкрили”, че докато той е бил в затвора и в бежанските лагери в Европа, 


неговата съпруга е била подложена на перверзно жестоки издевателства и е била принудена да напише и подпише „специални текстове”, копия от които текстове българските специални служби още тогава акуратно са предоставили на Посолството на САЩ. 


Няколко дни, след като това му е било казано, той и брат му Васил дойдоха при мен в София за юридически съвет. Казах му, че той като гражданин на САЩ разполага с превъзходната възможност да посети Посолството на САЩ и до поиска техната закрила. На другият ден той и брат му Васил заедно са посетили Посолството на САЩ. 


Казуси 4995; Казус 5315; Казус 5469; Регистрации: ***05.08.2019г., 50-ти Специален Меморандум; ***19.11.20019 г., 86-ти Специален Меморандум; ***05.05.2020 г., 228-ми Персонален Меморандум; ***04.08.2020 г., 118 казус, До Директор СДВР. 


От тук посочената регистрирана документация е видно, че тя е била акуратно предоставена КАКТО НА посолствата на САЩ, РФ, Европейската Комисия, Великобритания, Австрия и другите вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии, ТАКА И НА Председателя на Народното Събрание, Президента, Премиера, Министъра на МВР, Главния Прокурор и Директора на СДВР (като Пълновластен Столичен Шериф). 


До сега не съм получил абсолютно никакъв отговор от никого от адресатите.


За пореден път изрично и ясно уточнявам, че Цеко Цеков и Васил Цеков са мои братовчеди – техната майка и моята майка са сестри; както и че Цеко Цеков бе осъден като единствен съучастник в „моята престъпна дейност” като „ръководител на организация срещу комунистическата система в СССР, социалистическите страни и България”, и че 

след пълното изтърпяване на наложените ни присъди съгласно Решение на Общото Събрание на Наказателните колегии на Върховния съд И ДВАМАТА СМЕ ПРИЗНАТИ ЗА АБСОЛЮТНО НЕВИННО ОСЪДЕНИ ПО ПРЕСТЪПНО ОРГАНИЗИРАНО И ПРОВЕДЕНО от комунистическата ДС поръчково съдебно дело при пълна липса на изискуемите от Закона доказателства. 


Също така изрично и пределно ясно уточнявам, че В КОНТЕКСТА НА СЪЩИЯТ ПРЕСТЪПЕН СТРАТЕГИЧЕСКИ И ОПЕРАТИВЕН ПАКЕТ ОТ СЕКРЕТНИ МЕРОПРИЯТИЯ ЗА КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТИ УБИЙСТВА ФИГУРИРАТ ОЩЕ И ДИРЕКТНИТЕ МЕДИКАМЕНТОЗНИ УБИЙСТВА 

НА МОЯТ РОДЕН БРАТ КАМЕН НИКОЛОВ ЯНКОВ И НА НАШИЯТ БАЩА НИКОЛА ЯНКОВ ДИМИТРОВ, 


КАКТО И ОПИТИТЕ ЗА МОЕТО УБИЙСТВО ПО АНАЛОГИЧЕН БОЛЕСТОТВОРЕН НАЧИН, ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА НА КОЕТО, ОБАЧЕ, АЗ БЕХ СПАСЕН В ЕДИНСТВЕНАТА В ЕВРОПА СПЕЦИАЛИЗИРАНА В ТАЗИ СФЕРА БОЛНИЦА „ГРОСХАДЕРН” В МЮНХЕН, 

ПРИ КОЕТО ОФИЦИАЛНОТО МЕДИЦИНСКО ЗАКЛЮЧЕНИЕ НА ЛЕКАРИТЕ Е, ЧЕ МОЕТО „ЗАБОЛЯВАНЕ” Е БИЛО ИЗКУСТВЕНО ПРЕДИЗВИКАНО ОТ СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ В БЪЛГАРИЯ. 


Тук и сега отправям СПЕЦИАЛНО ИСКАНЕ пред акредитираните в България Техни Посланически Превъзходителства Херо Мустафа, Джесика Ким и Елеонора Митрофанова. 


Тъй като покушението е извършено в България, а смъртта е настъпила в САЩ 


първият легитимен вариант е българските институции да поемат инициативата за разследването и да поискат от институциите на САЩ цялостната медицинска документация относно лечението и смъртта; 


вторият легитимен вариант е институциите на САЩ да предприемат собствена следствена процедура; според мен най-удачно е това да бъде направено успоредно или след несъмнено престъпното размотаване и замотаване на казуса и фактическият отказ на българските инситуции да извършат прецизно фактосъобразно и правосъобразно разследване срещу самите себе си. 


Изрично и пределно ясно уточнявам, че В КОНТЕКСТА НА СЪЩИЯТ ПРЕСТЪПЕН СТРАТЕГИЧЕСКИ И ОПЕРАТИВЕН ПАКЕТ ОТ СЕКРЕТНИ МЕРОПРИЯТИЯ ЗА КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТИ УБИЙСТВА ФИГУРИРА И 


УБИЙСТВОТО НА НЕГОВИЯТ РОДЕН БРАТ ВАСИЛ ЦЕКОВ (бакалавър по ветеринарна медицина, магистър по право, дългогодишен кмет на селото), КАКТО И УБИЙСТВОТО НА ТЕХНИЯТ ПРИЯТЕЛ ОТ ДЕТИНСТВОТО ИМ ДИМИТЪР ГАВРИЛОВ ДИМИТРОВ 


относно убийството на които също така надлежно акуратно съм поискал пред всичките вас да покажете вашата високонравствена и юридическа ангажираност относно необходимостта от прецизно строго разследване. 

Изрично и пределно ясно уточнявам, че и тримата са били ликвидирани чрез камуфлажно прикритие на убийството чрез болестни (медицински) аргументи. 
- - - - - - - 
ПРИПОМНЯМ № 118,

Относно: Осъщественото през Май 2016 г. камуфлажно прикрито зад официални медицински аргументи фактическо убийство на Васил Цеков от с. Клисурица, община Монтана, мой братовчед (майките ни са сестри), Бакалавър по Ветиринарна Медицина, Магистър по Право, дългогодишен кмет на селото. 


Казуси 4765; Казус 5314; Казус 5479; Регистрации: ***27.05.2016г.; ***30.05.2016г.; ***14.06.2016г.; ***27.06.2016г.; ***22.07.2016г.; ***25.05.2017г.; ***19.09.2017г.; ***28.09.2017г.; ***09.01.2019г.; ***15.11.2019г.; ***04.05.2020г.; ***04.08.2020г.; 

- - - - - - - 

ПРИПОМНЯМ № 119, 

Относто: Осъщественото през 2015 г. камуфлажно прикрито зад престъпно създадени медицински факти и аргументи убийство на Димитър Гаврилов Димитров от село Клисурица, община Монтана. 


Казуси 4994; Казус 5316; Казус 5468; Регистрации: ***25.07.2019г.; ***18.11.2019г.; ***05.05.2020г.; ***03.08.2020 г.; 

- - - - - - - 

ПРИПОМНЯМ № 120, 

Относно: създаденият през 80-те години край Монтана Секретен Команден Център и в частност извършваните от неговите функционери био-химико-медекаментозно-здравословни и смъртоносни покушения, както и връзката на този Секретен Център с тук визираните покушения. 


Казуси 5089; Казус 5317; Казус 5471; Регистрации: ***16.01.2020г.; ***08.05.2020г.; ***04.08.2020 г.; ***16.01.2020 г.; ***08.05.2020г. 
ПРИПОМНЯМ № 121. Относно Кирил Петков, Министър-Председател И НЕГОВИТЕ ЗАДЪЛЖЕНИЯ ПО многократно систематично изпращаният му от мен текст


10 Март 2022 г., Сто и седемдесети (170-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум.

На Специалното Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, Неправителствена организация (НПО), Address: 1 Easton Street, London, E-mail: contactus@amnesty.org ;   /////  https://www.facebook.com/AmnestyBulgaria/ ; ///// simren.dhaliwal@amnesty.org 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 


На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ 

имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И че тук визираните дипломатически „Величия” СА ДЛЪЖНИ стриктно да се съобразяват с и да спазват визираното техно АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. Впрочем, поне според мен тук визираните дипломатически „Величия” ДО СЕГА не са дали абсолютно нито едно доказателство за съобразяване с и спазване на това техно задължение. 


До г-н Кирил Петков, Министър-Председател на Република България, официално директно най-високопоставено ИЗПРАТЕН, ПРЕПОРЪЧАН И НАЛОЖЕН лично от Джоузеф Робинет (Джо) Байдън-младши {Joseph Robinette „Joe“ Biden, Jr.}, 46-и по ред и настоящ Президент на САЩ, и, разбира се, лично от Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ. 


По силата на който факт и което обстоятелство, поне съгласно каноните на моята Университетска и Академична строго научна специализация абсолютно категоричен е изводът, че 


понастоящем България фактически и юридически вече се намира под прякото директно ЕКЗЕКУТИВНО И ЕКЗЕКУЦИОННО ръководство на управляващата Демократическа партия на САЩ и Президента на САЩ, при което г-н Кирил Петков има статуса на техен най-високопоставен ЕКЗЕКУТИВЕН И ЕКЗЕКУЦИОНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ И ФУНКЦИОНЕР. 

Същият, впрочем, още от момента на неговото официално юридическо и фактическо встъпване в длъжността „Министър-Председател” (Премиер) 

е осъществил и Суброгационно Встъпване в Правата и Задълженията на всички предишни Министър-Председатели; 

при което, все пак, е имал възможността да се отграничи от задължанията на неговите предшественици относно извършената от тех Престъпна Дейност и е имал възможността и задължението да предприеме съответните легитимни процедури за наказателна и репараторна отговорност. 


До сега, той, Министър-Председател Кирил Петков, ОБАЧЕ, не е предприел такива процедури, а ФАКТИЧЕСКИ КОНКЛУДЕНТНО СЕ Е ПРИСЪЕДИНИЛ КАТО СЪУЧАСТНИК И КАТО ОБЕЗПЕЧИТЕЛ НА БЕЗОТГОВОРНОСТТА в съответната предстъпна дейност на всеки отделен негово Предшественик. Така, 


специално спрямо (относно) мен и свързаните с мен лица, на основание моята официална документация от 70-те години до днес Министър-Председател Кирил Петков е встъпил като Престъпник-Съучастник и Обезпечител на БезОтговорността на съответните визирани в моята документация ПРЕДШЕСТВУВАЩИ ГО Министър-Председатели; 


ОТДЕЛНО ОТ ГОРНОТО той, Министър-Председател Кирил Петков, е в изключително интензивен процес на извършване на множество други престъпни дейности КАКТО срещу цялостното българско население, ТАКА И спрямо мен и свързаните с мен лица. 

Също така, тук и сега, СПЕЦИАЛНО ЛИЧНО ПРЕД ВАС, г-н Министър-Председател Кирил Петков, 


в контекста на цялостната моя строго научна и практическа правозащитна ВЕЧЕ ПОЛОВИН-ВЕКОВНА ДЕЙНОСТ {още от 70-те и 80-те години до днес} 


КАКТО по силата на обезпечената именно от функционерите на САЩ и на СССР/РФ, респективно на ЦРУ и КГБ, чрез Секретните две Джентълменски Споразумения от 70-те и 80-те години и чрез официалният Договорен Съюз от 90-те години ВЕЧЕ ПОВЕЧЕ ОТ ПОЛОВИНВЕКОВНА МОЯ И НА МОИТЕ НАЙ-БЛИЗКИ ХОРА 
ЖЕСТОКО ДРАМАТИЧНА И ТРАГИЧНА СЪДБА; 

ТАКА И по силата на каноните на моята Университетска и Академична строго научна специализация за мен не съществуват абсолютно никакви факти и основания да имам предварително каквото и да е, дори и най-минималното, доверие и надежди относно ВАШАТА ЕКЗЕКУТИВНА И ПО СЪЩЕСТВО ФАКТИЧЕСКИ ЕКЗЕКУЦИОННА дейност. 

Нещо повече Ваше Престъпно Величие г-н Кирил Петков, Министър-Председател на Република България: тук и сега, за сега, акуратно ще посоча Вашето официално заявено Престъпно Банкстерско-Правителствено-Мафиотско Изявление относно т. нар. Високо Благодетелна Ваксинация на Пенсионерите, 


относно което моето категорично ясно Академично, Университетско и вече ПоловинВековно Правозащитно Мнение е, че 

специално именно тази Ваксинация 

Е чистопробна Престъпна Евтанизация. 


Впрочем, в научната литература отдавна отдавна е обоснована Стратегическата Теза, че Високите Добиви (Реколта, Урожаи) в животновъдството и растениевъдството се получават ЧРЕЗ еднократни или систематични Генно-Модифицирани Операции; и че 



Стратегическата Функция Специално на Тази ШирокоСпектърна Ваксинация има абсолютно несъмненият характер на камуфлажно прикритие на абсолютно същите Систематични широкоспектърни и специални ГенноМодификационни Операции, обезпечаващи Целта, 
съгласно която Бъдещите „хора” трябва да бъдат превърнати в ГМО – Генно Модифицирани Организми. 


Впрочем, Виж: .Янко Янков, Прогностика. Теоретико-методологически проблеми, С., Издателство „Янус”, 1993, 288 с.; /////////// .Янко Янков, Евтаназията, Танатологически аспекти, С., Издателство „Янус”, 2004, 76 с.; /////////// .Янко Янков, Смъртното наказание. Танатологически аспекти, С., Издателство „Янус”, 2004, 134 с. ; /////////// Янко Янков, Въведение в Танатологията. Феноменология на живота и смъртта, С., Издателство „Янус”, 2004, 202 с.; /////////// Янко Янков, Прогностика. Теоретико-методологически проблеми. (Второ, преработено и допълнено издание), С., Издателство „Янус”, 2006, 444 с.; /////////// Янко Янков, Убийството. Танатологически аспекти, С., Издателство „Янус”, 2006, 142 с.; /////////// .Янко Янков, Самоубийството (Танатологически аспекти), С., Издателство „Янус”, 2006, 125 с. /////////// Янко Янков, Танатология. Наука за хуманизиране на живота чрез демистификация на смъртта, С., Издателство „Янус”, 2007, 752 с.; /////////// Янко Янков, Кутията на Пандора. Една калейдоскопична визия върху тероризма, С., Издателство „Янус”, 2007, 630 с.; /////////// Янко Янков, Научни записки и фрагменти. (Параметрите на психотронната власт и на възможностите за защита на човешката същност), С., Издателство „Янус”, 2007, 470 с.; /////////// Янко Янков, Политическите игри. Аспекти на политическият мениджмънт, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-39; /////////// Янко Янков, Политическата митология, С., Издателство „Янус”, 350 с. ISBN: 978-954-8550-39-0; /////////// Янко Янков, Политическият мениджмънт, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-85-7; /////////// Янко Янков, Политическият медикализъм. Болестта в полето на политическата власт, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-41-3; /////////// Янко Янков, Психология на политиката, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-38-3; /////////// Янко Янков, Зеленото чудовище от Държавна сигурност. Фантом или реалност е българският медикаментозен тероризъм, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-56-7; 

Така, в контекста на това ЛОГИЧЕСКИ АБСОЛЮТНО ОСНОВАТЕЛНО Е МоетоМнение или Гледище, ЧЕ Престъпното Банкстерско-Мафиотското „момченце за секретни мокри поръчения Кирчо” е обещал на господарите си да осигури камуфлажно прикритото убийство на поне 300 000 (триста хиляди) пенсионери. Така напълно логичен е и риторичният въпрос: „Какво ли ще получи той като награда?” 


Впрочем, Вашето Правителствено-Мафиотско Стратегическо Мнение и Изявление АБСОЛЮТНО ЯСНО има откровено циничният характер на ВЪЗЛОЖЕНА ВИ ОТ ВАШИТЕ САТАНАНСКИ БАНКСТЕРСКО-МАФИОТСКИ ГОСПОДАРИ 

ДА БЪДЕ ИЗВЪРШЕНА стратегическа подготовка за мащабно реализиране на
Селективен Био-Генетичен Геноцид 

чрез ФАКТИЧЕСКА Евтанизация, 

КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТА КАТО ВАКСИНАЦИЯ. 

Впрочем, Ваше Престъпно Правителствено-Мафиотско Величество, акуратно Ви препоръчвам да си направите т. нар. „литературна (информационна) справка” относно вече обемистата официална литература (информация) относно т. нар. „пандемия”, която в множество страни отдавна вече има характера на брутално нарушение на съответните Конституции, на Законите и на елементарните Човешки Права, при което е получила названието „ковид-фашизъм” 


{Виж официалното мнение на френският лекар, специалист по вирусология, Лауреат на Нобеловската Премия Люк Антуан Монтание (Luc Antoine Montagnier), както и литературата относно сформираната „група” от повече от 1000 юристи и 10000 медицински експерти, обединени от идеята за официалното предявяване на Международен Съдебен Трибунален Процес под названието „Нюрнберг-2”. 


Виж: DR. Райнер Фюлмих, германско-американски адвокат, който спечели многомилионни дела срещу измамата на Deutsche Bank и тази срещу Volkswagen за измамата с Dieselgate. Той е един от основателите на „Комисията за разследване на германската корона“. Fuelmich и неговият екип са събрали хиляди научни доказателства, доказващи пълната ненадеждност на PCR тестовете и измамите зад тях. Фулмих говори за ваксините по това време и заявява, че „те нямат нищо общо с ваксинациите, а са част от генетични експерименти“.DR. Райнер Фюлмих сочи, че освен неправилни тестове и фалшиви смъртни актове, изготвени от корумпиран медицински персонал, самата „експериментална“ ваксина нарушава член 32 от Женевската конвенция. 

Виж съшо: Позовавайки се на данните на Приложението ZOE, Express съобщава, че Високопоставени британски медици са ИЗЯСНИЛИ, че за разлика от другите щамове щамът „Омикрон” е предназначен НЕ ДА предизвиква физическа смърт, а да предизвиква промяна на мисленето. 


Така Ваше Престъпно Величие г-н Кирил Петков, Министър-Председател на България, относно Вашата Високо Благородна загриженост за интересите на Българското Общество Вижте дълбоката същностна идентичност на Вашата Загриженост с тази на Светата Инквизиция.} 


Впрочем, Ваше Престъпно Величие г-н Кирил Петков, Министър-Председател на България ОБЪРНЕТЕ ВНИМАНИЕ НА ТОВА, ЧЕ в официалното научно и информационно медийно пространство ДОСТА ОТДАВНА се говори и пише, че 

България има изключително остра належаща нужда (необходимост) от Регионален Български Трибунален Съдебен Процес. 

Също така Ваше Престъпно Величие г-н Кирил Петков, Министър-Председател на България, изрично, ясно и категорично предявявам пред Вас искането да се запознаете с текста на моят датиран на 


21 Септември 2021 г., Сто и трети (103-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум, 

съдържащ като приложение Списък на 5541 приоритетно-актуални казуси относно една малка част от престъпленията на регионалният и глобалистичният български концлагерен политически режим. 


Който текст акуратно е адресиран до и предоставен КАКТО В ОФИСА на Негово Престъпно Превъзходителство Румен Радев, Президент на България, ТАКА И В ОФИСА на Министерският Съвет като адресиран до членовете на Президентско-Служебно-Правителствената Хунта, назначена на 16 Септември 2021 г.. 


Така, в контекста на горното, Ваше Престъпно Величие г-н Кирил Петков, Министър-Председател на България, ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ ИЗРИЧНО ЯСНО, АКУРАТНО И КАТЕГОРИЧНО НАСТОЯВАМ: 

Първо: Да бъдат разсекретени и да ми бъдат предоставени копия от абсолютно всички АРХИВНИ И АКТУАЛНИ документи: 

***на българските специални служби; 

***на специалните служби на САЩ; 

***на специалните служби на СССР и респективно на РФ; 

***както и на всички държави, чиито посолства и територии съм посещавал от 70-те и 80-те години до днес, за да търся помощ и защита (закрила) по повод и във връзка с извършваната срещу мен и моите близки хора широкоспектърна престъпна дейност на българските и чуждестранните специални служби и институции. 


Второ: .Да получа Легитимен Отговор по абсолютно всеки отделен конкретен казус, предявен от мен 

***КАКТО ПРЕД българските държавни институции; 

***ТАКА И ПРЕД ВеликоБританските и Швейцарските държавни и дипломатически институции; 

***ТАКА И ПРЕД всичките онези, базирани в България дипломатически институции, ПРЕД КОИТО ОЩЕ ОТ 70-ТЕ ГОДИНИ ДО ДНЕС акуратно съм предявявал моите абсолютно легитимни искания за СПАЗВАНЕТО НА СЪОТВЕТНИТЕ МЕЖДУНАРОДНО-ПРАВНИ ПРИНЦИПИ И НОРМИ И ЗА изразяването и предоставянето ми на съответното легитимно становище относно посочените от мен факти и основания. 


Трето: Да бъде извършено Прецизно, Акуратно, Легитимно Разследване и ДА БЪДЕ ОБЕЗПЕЧЕНА ЛЕГИТИМНА НАКАЗАТЕЛНА, РЕПАРАТОРНА И ВСЯКАКВА ДРУГА ОТГОВОРНОСТ от (на) съответните корпоративни и физически субекти, които са встъпили и са се проявили като функционери на Престъпният НеоКолониален Български Клан на САЩ, СССР/РФ и ЕС, условно или фигуративно казано на ЦРУ и КГБ, 


които именно са вдъхновявали, планирвали, обезпечавали, извършвали и понастоящем продължават да извършват престъпна широкоспектърна дейност СРЕЩУ: 


***Макар и вече отдавна фактически убитите от тях Баща ми, Майка ми, Брат ми и свързаните с тех лица; ***Баба ми, Дядо ми и свързаните с тех лица; 

***мен и свързаните лично с мен лица {преди всичко Децата ми, първата и втората ми съпруга и семейно и фамилно свързаните се тех лица; както и с всички други, лично и легитимно-организационно обществено-политически свързани с мен лица; както и всички други селективно-геноцидно пострадали лица}; 

***Акуратно легитимно посочените, описаните и обоснованите конкретни престъпни дейности в ПОВЕЧЕ ОТ 6000 (шест хиляди) така наречени „Приоритетно актуални казуси”, по повод и във връзка с които фактически конкретно извършените и акуратно посочените и описаните престъпления са МИНИМУМ ДЕСЕТ (10) ПЪТИ ПОВЕЧЕ. 

***И, разбира се, относно престъпната дейност, извършена спрямо ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО, ПОЧТИ 85% (осемдесет и пет процента!!!!) български граждани, ОБЩО-ГЕНОЦИДНО ПОСТРАДАЛИ поради единствената техна „вина”, че са ИМПЛИЦИТНИ (неизявено показани, но потенциално дълбоко същностно) носители на Високо Личностно, Етно-Национално, Специфично Европейско и ОбщоЧовешко Цивилизационно Достойнство. 

При това, в контекста на горното, изрично и пределно ясно уточнавям, че от ПРЕЦИЗНИЯТ АНАЛИЗ на всичките тук посочени акуратно описани НЯКОЛКО ХИЛЯДИ КОНКРЕТНИ СТРОГО ЮРИДИЧЕСКИ КАЗУСИ абсолютно категоричен е моят извод, че във всичките случай, независимо от конкретният казус, 


водещият и най-дълбокият стратегически мотив на престъпните субекти ВИНАГИ Е БИЛ И Е 


ДА ПОСТИГНАТ РАЗРУШАВАНЕТО НАЙ-ВЕЧЕ НА СЕМЕЙНО-ФАМИЛНИЯТ САКРАЛИТЕТ И СУВЕРЕНИТЕТ, 


който именно е и основната опора на Обществено-Политическият Сакралитет и Суверенитет. 



Впрочем, ноторно известно още от Светото Писание е, че единствената човешка институция, създадена от Господа Бога, не е царството (държавата), а е Семейството; и че именно поради това атаките на Рогатия са така ожесточени най-вече срещу Семейно-Фамилният Сакралитет и Суверенитет. 

Проклет да си Кирил Петков, Министър-Председател на България, Проклет да си до Девето Поколение! 


Трижди Проклет да си Кирил Петков! 
E-mail: primeminister@government.bg ; E-mail: ms_priemna@government.bg . E-mail: ms_register@government.bg ; E-mail: gis@government.bg ; E-mail: pk_spvo@mvr.bg ; 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


21 Март 2022 г., Сто и седемдесет и ПЪРВИ (171-ви) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум.

На Специалното Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, Неправителствена организация (НПО), Address: 1 Easton Street, London, E-mail: contactus@amnesty.org ;   /////  https://www.facebook.com/AmnestyBulgaria/ ; ///// simren.dhaliwal@amnesty.org 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА И ОТГОВОРНОСТТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. 


На тук визираните Посланици на САЩ и РФ акуратно обръщам внимание, че КАКТО всеки гражданин на Европейския Съюз и на България, ТАКА И АЗ 

имаме легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и 

КАТО СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“, 

И че тук визираните дипломатически „Величия” СА ДЛЪЖНИ стриктно да се съобразяват с и да спазват визираното техно АКРЕДИТАЦИОННО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ЗАДЪЛЖЕНИЕ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ. 


Впрочем, поне според мен тук визираните дипломатически „Величия” ДО СЕГА не са дали абсолютно нито едно доказателство за съобразяване с и спазване на това техно задължение. 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

ПРИПОМНЯМ № 122. Относно моят официален СЪДЕБЕН ИСК, 

датиран на 14 Декември 2010 г., адресиран до и надлежно връчен (предоставен, предявен) на Административния съд София-град, 

ПРЕДЯВЕН СРЕЩУ Министерския съвет 
(Правителството на Бойко Борисов) 

Цена на иска: 150 000 000 (сто и петдесет милиона) лева

Текста е официално публикуван в моят ИНТЕРНЕТ-САЙТ iankov.blogspot.bg като е озаглавен „ПРАВИТЕЛСТВОТО НА БОЙКО БОРИСОВ - ПОРЕДНОТО ПРЕСТЪПНО ПРАВИТЕЛСТВО НА БЪЛГАРСКИЯ КОМУНИСТИЧЕСКИ И ЧЕНГЕДЖИЙСКО-МАФИОТСКИ ПОЛИТИЧЕСКИ РЕЖИМ-2” 


Тъй като КАКТО по силата на професионалната ми квалификация, ТАКА И и по силата на няколкодесетилетната ми лична ангажираност с практиката на „правосъдната“ дейност на българския комунистически и „посткомунистически“ „съд“ 

на мен ми е пределно и недвусмислено ясно, че изпълняваната от „Съда“ АНТИПРАВОВА ченгеджийско-мафиотска конкретна ad principium и ad hominem ЗАДАЧА е да обезпечи РЕАЛИЗИРАНЕТО НА АБСОЛЮТНО ПРОТИВОПРАВНАТА СТРАТЕГИЯ НА ПРЕСТЪПНАТА ЧЕРВЕНА ЧЕНГЕДЖИЙНИЦА И ЧЕРВЕНА МАФИЯ, 

НАСОЧЕНА КЪМ изтъкването на ПСЕВДОЮРИДИЧЕСКО АРГУМЕНТИРАНЕ ЗА НЕДОПУСКАНЕ НА ИСКА не само ДО ФАЗАТА НА НЕГОВОТО ОТКРИТО СЪДЕБНО РАЗГЛЕЖДАНЕ ПО СЪЩЕСТВО, но дори и до НЕГОВОТО ФОРМАЛНО РЕГИСТРИРАНЕ КАТО СЪДЕБНО ДЕЛО; 

ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ МОЯТА СТРАТЕГИЯ Е И ЩЕ БЪДЕ НАСОЧЕНА КЪМ ТОВА В КРАЙНА СМЕТКА НАСТОЯЩЕТО ДЕЛО ДА БЪДЕ ДЕПОЗИРАНО В ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪД В СТРАЗБУРГ И ВПОСЛЕДСТВИЕ ДА БЪДЕ ПУБЛИКУВАНО (на български и други езици) В МОИТЕ ДОКУМЕНТАЛНИ КНИЖНИ ПОРЕДИЦИ, 


ПРИ КОЕТО 

ВЪПРОСЪТ ЗА ТЪРЖЕСТВОТО НА ПРАВОТО И СПРАВЕДЛИВОСТТА, КАКТО И ЗА ЛИЧНАТА (ПЕРСОНАЛНАТА) ОТГОВОРНОСТ НА ПРЕСТЪПНИЦИТЕ И НА ОНЕВИНЯВАЩИТЕ ГИ СЪУЧАСТНИЦИ - „СЪДИИТЕ“ ДА БЪДЕ ПОСТАВЕН ЗА РЕШАВАНЕ ОТ СЪВЕСТТА И ЮРИДИЧЕСКИТЕ МЕХАНИЗМИ НА БЪДЕЩИТЕ ПОКОЛЕНИЯ. 

http://iankov.blogspot.bg/search?q=%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%B4%D0%B8 
(2010-12-13), ПРАВИТЕЛСТВОТО НА БОЙКО БОРИСОВ - ПОРЕДНОТО ПРЕСТЪПНО ПРАВИТЕЛСТВО НА БЪЛГАРСКИЯ КОМУНИСТИЧЕСКИ И ЧЕНГЕДЖИЙСКО-МАФИОТСКИ ПОЛИТИЧЕСКИ РЕЖИМ-2 

Address for letters: Янко Николов Янков, ж. к. „Дианабад”, блок 4, етаж 6, ап. 38, 1172 София 
14 Декември 2010 г.
До: Административния съд София-град, ул. „Георг Вашингтон” № 17, 1000 София 
ИСК срещу: 
Министерския съвет (Правителството) на Република България, бул. „Княз Дондуков” № 1, 1000 София 

Цена на иска: 150 000 000 (сто и петдесет милиона) лева 
І. 

Първо предварително уточнение: 

Подробна БИОГРАФИЧНА И АКТУАЛНА информация за мен можете да прочетете на английски, френски, немски и български език на посочените по-горе (в логото) електронни адреси. 


На същите адреси можете да прочетете и настоящия текст – виж.: „Правителството на Бойко Борисов – поредното престъпно Правителство на българския комунистически и ченгеджийско-мафиотски политически режим - 2”, 

http://iankov.blogspot.com/2010/12/2_13.html . 

Второ предварително уточнение:


Изрично, ясно и категорично уточнявам, че: 


►от 1975 г. до днес аз, членовете на семейството ми, най-близките ми фамилни роднини и ръководените от мен обществени организации сме били обект на повече от СТО И ШЕСТДЕСЕТ (160) отделни, конкретни и прецизно документирани престъпления, 

шест от които са със смъртен резултат, 

извършени от функционери на класическата комунистическа и на неокомунистическата (посткомунистическата) българска ченгеджийско-мафиотска държавна власт; 


►от 1990 г. досега съм депозирал в офиса на Главния прокурор повече от 500 (петстотин) конкретни искания за разследване на тези престъпления 

И ЗА НАЛАГАНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА ОТГОВОРНОСТ НА ВИНОВНИТЕ, 

но досега не е било проведено нито едно законосъобразно разследване и 

до днес не сме получили абсолютно никакво НАКАЗАТЕЛНО И РЕПАРАТОРНО правосъдие; 

►от 1990 г. досега както чрез традиционната и електронната поща, така и чрез лични посещения в посолствата съм депозирал в офисите на посочените тук дипломатически представителства текстовете на визираните изложения до българските държавни институции - като досега, обаче, не съм регистрирал абсолютно никаква тeхна заинтересованост за прилагане на принципите и нормите на международното право и европейското право 

(включително и за прилагането на посветените специално на Човешките права и на Правосъдието Хагска програма и Стокхолмска програма); 

който факт несъмнено има ясната доказателствена стойност, разкриваща публично известната „тайна“, че базираните в България западни дипломатически представителства са изпратени тук, за да защитават престъпните интереси на Червената мафия, а не да защитават брутално потъпканото Правосъдие и нарушените Човешки права на българските граждани; 

►от 2008 г. досега съм завел пред Административния съд-София-град голямо множество съдебни искове СРЕЩУ ПРЕДСТАВЛЯВАНАТА ОТ ПРАВИТЕЛСТВОТО БЪЛГАРСКА ДЪРЖАВА, 

нито един от които не е бил разгледан и решен съгласно принципите и нормите на европейското и българското Право, 

поради което повечето от тях вече са депозирани в Европейския съд в Стразбург, 

а следващите чакат своя процедурен ред да заминат за там.


Четвърто предварително уточнение: 

Изрично и пределно ясно заявявам, че въпреки покушенията, извършени от специалните служби на Държавата и на Мафията, целящи да ме принудят да се откажа от търсенето на Правосъдие и съдебна защита на моите, на семейството ми и на ръководените от мен обществени организации, права и интереси, 

в частност няма да позволя на „Съда“ да демонстрира вече редовните си престъпни процедурни фокуси, свеждащи се най-вече към това - да ми вменява или приписва друг казус с друг фактически състав и с друга правна квалификация, каквито аз въобще не съм предявявал, 

както и чрез напълно абсурдни аргументи да не допуска разглеждането на делото по съществото на Иска в открито съдебно заседение, 

каквато е константната практика на „съдиите“, осъществявана в изпълнение на волята на техните господари от Мафията и от Специалните служби. 
ІІ. 

Първо уточнение по съществото на казуса: 

Настоящият Иск е предявен на основание чл.7 от Конституцията и чл.13 от Европейската конвенция за защита на правата на човека и основните свободи, при което изтъквам аргумента, че чл.5 ал.2 е предвидил „непосредственото действие” на „разпоредбите на Конституцията”, а чл.5 ал.4 е постулирал „предимството” на международните актове пред противоречащите им норми на вътрешното законодателство. 

Изрично и ясно изтъквам тезата, че съгласно недвусмисленото съдържание на посочените нормативни текстове всеки правен субект в България има право и държавата е длъжна да обезпечи възможност той да разполага с надеждни средства за защита срещу държавата не само чрез приложното поле на нормите на специалните закони, визиращи отговорността на държавата, но и директно на основание чл.7 от Конституцията. 

Изрично и ясно изтъквам тезата, че във волевото съдържание на текста на чл.7 от Конституцията (който гласи, че „Държавата отговаря за вреди, причинени от незаконни актове или действия на нейни органи и длъжностни лица”) недвусмислено ясно се съдържа конституционната представа, че 

отговорността се носи директно именно от „държавата”, а не от нейните „органи” или „длъжностни лица”, които непосредствено са причинили вредите, и че 

тази отговорност се носи именно  

от универсалния правосубектен представител на държавата 

*- същият, който встъпва като такъв при взаимоотношенията на държавата както с международноправните субекти, така и с вътрешноправните субекти 

*– т. е. Правителството. 


Освен това изрично акцентирам върху текста на чл.13 от Европейската конвенция за защита на правата на човека и основните свободи, съгласно който текст „Всеки, чийто права и свободи, провъзгласени в тази Конвенция, са нарушени, има право на ефикасни правни средства за тяхната защита пред съответните национални власти, дори и нарушението да е извършено от лица, действуващи при упражняване на служебни функции”. 

Също така изрично, ясно и недвусмислено акцентирам върху тезата, че оповестеното през Април 2005 г. от „съдиите” от Общото събрание на гражданските колегии (ОСГК) на Върховния касационен съд (ВКС) Тълкувателно решение №3 от 2004 г., ПРОТИВОРЕЧИ НА ЕВРОПЕЙСКОТО ПРАВО И НА БЪЛГАРСКАТА КОНСТИТУЦИЯ. 

Както е известно, съгласно текста на посоченото Тълкувателно решение на Върховния съд разпоредбата на чл.7 от Конституцията не е пряк път за защита, тъй като тя прогласява основен принцип, осъществяването на който трябва да се уреди със закон. Тук в моя Иск пределно ясно изхождам от тезата, че в случая „съдиите” от Върховния касационен съд са ИЗПОЛЗУВАЛИ обстоятелството, че техните тълкувателни решения са фактически необжалваеми в пределите на България, и именно върху основата на това фактическо обстоятелство тези „съдии” са си позволили да обосноват едно недвусмислено откровено ПРЕСТЪПНО ченгеджийско-мафиотско схващане, драстично противоречащо на текста на Конституцията и на принципите на Правото. 

Тук в моя Иск пределно ясно изхождам от тезата, че въпросните „съдии” СЪВСЕМ НЕСЛУЧАЙНО „са пропуснали” да мотивират решението си и да „обяснят” защо са приели, че посочената разпоредба на Конституцията „не е пряк път за защита”, а е само „принцип”; така, предвид драстичното нарушаване на основното изискване на Правото за обоснованост и мотивираност е напълно очевидно, че въпросното „решение” на т. нар. „съдии” е абсолютно немотивирано и необосновано. 

Тук в моя Иск пределно ясно изхождам от тезата, че въпросното „решение” на тези „съдии” е драстично конфронтиращо се с изричния и пределно ясен текст на чл.5, ал.2 от Конституцията, съгласно който „разпоредбите на Конституцията имат непосредствено действие”. 

Тук в моя Иск пределно ясно изхождам от тезата, че главните причини за това чудовищно „решение” на ОСГК на ВКС са поне две: 

първо, това „решение” възпроизвежда мотивационния смисъл на съдържанието на чл.56, ал.3 от комунистическата Конституция и на чл.46 от комунистическия Закон за нормативните актове, съгласно които отговорността на държавата може да бъде реализирана само по ред, определен от закон, но не и чрез пряко прилагане на конституционна норма, както и че разпоредбите на нормативните актове трябва да бъдат тълкувани съгласно „правилата на социалистическия морал”; 

и второ, всичките въпросни „съдии“ от Върховния съд просто продължават не само „да мислят по комунистически”, но и да действуват като комуноидно-ченгесарско-мафиотски марионетки, обосноваващи безотговорността на държавата, която както по-рано, така и сега просто продължава да е „инструмент” в ръцете на поредния престъпен комунистическо-мафиотски елит. 

Също така тук, в моя Иск, пределно ясно изхождам от тезата, 

че до влизането в сила на дял Трети на АПК (Административно-процесуалния кодекс) делата за отговорността на държавата и общините за вреди са били подлежали на разглеждане по общия исков ред от общите съдилица, 

но че след 01 Март 2007 г., когато са влезли в сила нормативните разпоредби на дял Трети на АПК, абсолютно всичките дела за отговорност на държавата и общините ЗА ВРЕДИ са станали подсъдни именно и само единствено на административните съдилища и по реда на членове 203–207 от същия Кодекс; 

и че след посочената дата общите съдилища са загубили правото и компетентността да образуват и разглеждат дела за търсене на отговорност за вреди от държавата и общините, тъй като такива дела са им били станали НЕПОДСЪДНИ, а ако към посочената дата при тези съдилища е било имало вече образувани такива дела, то те автоматично са подлежали на прекратяване и препращане на съответния административен съд. 

Второ уточнение по съществото на казуса: 

Така, както е много добре известно на цялата българска общественост, би трябвало да е ноторно известно и на българския „съд“, че преди около един месец, в средата на месец Ноември 2010 г., 

Премиерът Бойко Борисов направи официално публично признание, че той би считал за успех на ръководеното от него Правителство ако успее да постигне поне една стотна част от онова, което е направил Тодор Живков. 

Тъй като изхождам от хипотезата за ноторната известност на този факт за българския „съд“, тук и сега не привеждам други доказателства, освен позоваването върху информацията, която е функционираща в общественото информационно пространство. 

Освен това изрично подчертавам, че настоявам пред българския „съд“ изрично и ясно да изиска от ответника да потръди или отрече верността на така визирания факт. 


Трето уточнение по съществото на казуса: 

Уточнявам, че за мен тези думи на Премиера съвсем не са просто опит за реабилитиране на престъпния комунистически режим (официално обявен за такъв от българския Парламент), а преди всичко са откровено самопризнание на рецидивен престъпник, цинично заявяващ не само неудовлетворението си от количеството, мащаба и „качеството“ на досега извършените престъпления, но и пределно ясните си категорични намерения и претенции за извършването на още по-мащабни, още по-многобройни, по-тежки и още по-зловещи престъпления. 

При това, уточнявам, че поне спрямо мен, спрямо семейството ми и спрямо ръководените от мен обществени организации макар и само за една година от своето управление, Правителството на Бойко Борисов вече e извършило поредица престъпления, напълно съпоставими с престъпленията, извършени против нас от Правителството на Тодор Живков. 

Четвърто уточнение по съществото на казуса: 

Би трябвало да е ноторно и професионално известен за съда и фактът, че българският Парламент е приел и понастоящем е в сила т. нар. Закон за обявяване на комунистическия режим в България за престъпен. 

И че по смисъла на този Закон следва да бъдат считани за престъпни всички явни, откровени или замаскирани видове възхвали и заявления за извършването на същите по своя характер действия 

както на самия комунистически режим като такъв, така и на неговите видни високопоставени ръководители, така и на неговите редови и нископоставени изпълнители. 

Разбира се: 

►въпросът за наказателната персонална отговорност на Премиера, който във визирания тук казус е встъпил като високопоставен персонален престъпник, има характера на един вид юридически казус, спадащ към приложното поле на Наказателния кодекс и компетенцията на Прокуратурата; 

където, впрочем, Главен прокурор е синът и внукът на една от най-престъпните комунистически фамилии в България - който, в този конкретен казус - би трябвало да предяви наказателно обвинение срещу Премиера заради неговите възхвали на комунистическия режим и стремежа му към постигането на високи престъпни резултати, съпоставими с тези на най-изявения по онова време комунистически престъпник; 

►а въпросът за деликтната и репараторната (обезщетителната) отговорност на българската държава и на нейните чуждестранни политически, държавни и финансови съучастници в деликтното деяние има характера на друг вид юридически казус, подлежащ на разглеждане и решаване от Административния съд; 

където, според изричното официално признание на самия доскорешен Председател на Върховния Административен съд и настоящ Омбудсман на Р България, като съдии са внедрени лица, принадлежащи към различните партийни централи, „бизнеса” (тоест - Мафията) и специалните силови и тайни държавни служби, които съдии имат предназначението да обезпечават съдебна безотговорност за престъпленията и деликтите на господарите си от посочените централи. 

Пето уточнение по съществото на казуса: 

Тъй като: 

►по времето на престъпния комунистическия режим самият аз бях противозаконно осъден и престоях в затвора шест години и половина, след което Върховният съд отмени присъдата и ме призна за невинно осъден при пълна липса на изискуемите от закона доказателства; 

►в резултат на упражнените върху мен и върху членовете на семейството и фамилията ми брутални престъпни посегателства, извършени именно от държавния механизъм на комунистическия политически режим, загинаха и фактически бяха убити баба ми Петкана, дядо ми Янко, брат ми Камен, майка ми Евтима и баща ми Никола; 

►именно органите на престъпния комунистически политически режим бяха извършили против мен и членовете на семейството и на фамилията ми изключително голям брой други видове престъпления, по повод и във връзка с които дори и днес нито един престъпник не е понесъл каквато и да е отговорност; 

►посоченото престъпно деяние, извършено от българскката държава, представлявана от нейният Премиер (Председател на Министерския съвет, Председател на Правителството) 

предизвикаха 

у мен, в останалите живи членове на семейството и фамилията, както и в персоналния състав на ръководените от мен обществени организации, 

болки и страдания, имащи характера на неимуществени (морални) вреди, които оценявам в посочения в настоящия Иск паричен размер. 

Шесто уточнение по съществото на казуса:  

Тъй като изхождам от тезата, че би било нормално българският съд да е ангажиран със залегналата в Правото идея, 

че всички чуждестранни и международни политически, държавни и финансови формирования и институции, които се намират в състояние на партньорска, коалиционна, федеративна, конфедеративна, договорна или каквато и да е друга официална юридическа или фактическа форма на ангажираност с българската официална държавна власт – 

и които, освен това, не само са придавали политическа легитимност и финансова подкрепа и обезпеченост на тази власт, но и директо са препоръчвали извършването на престъпни деяния или не са протестирали по изричен или конклудентен начин 

срещу (не са се противопоставяли на) извършването на престъпни деяния от българската държавна власт – са както съучастници във визираните престъпни актове и дейности на българската държавна власт, така и солидарно деликтно и репараторно отговорни. 

В контекста на това съображение обръщам специално внимание върху факта, че в началото на месец Октомври 2008 г. българското Правителство, представлявано от Министерството на правосъдието, бе организирало специален тържествен публичен форум, на който бе обявен текстът на Специалния Доклад на Световната банка; 

и че по време на този форум Световната банка официално е препоръчала на българското Правителство да вземе драстични мерки за ограничаване на лавинообразното нарастване на гражданските и административните дела срещу държавата, 

и че в частност като един от начините за извършването на това тя е препоръчала не само да бъдат увеличени съдебните такси, 

но и да бъде осъществено свеждането на икономическото състояние на българските граждани до тотална невъзможност да отделят средства за осъществяване на своята съдебна защита срещу престъпния произвол на мафиотизираната държава. 

Във връзка и по повод на тези препоръки на Световната банка декларирам следното: 

Първо, че историята на политическите и правните идеи, учения и практически реализации категорично свидетелствува, че именно престъпната комунистическа идеология и практика са онези сили, които никога не са се съобразявали и никога не се съобразяват със синтезираните в правните идеи и правните норми хуманистични идеали и завоевания на човечеството; 

Второ, че именно смазващата човека и неговото достойнство престъпна комунистическа практика е онова зловещо явление, което винаги е препоръчвало намаляването на броя на съдебните дела да става чрез смазването на икономическия и волевия потенциал на хората, а не чрез създаването на такава система за зачитане на човешките и правните ценности, при която гражданите реално да нямат основания да се обръщат към съдилищата за правосъдие; и 

Трето, че в този именно смисъл отправената към българското Правителство официална препоръка на Световната банка 

има характера на най-зловеща съвременна форма на проявление на онзи тип препоръки, които не много отдавна институции като КПСС и СССР отправяха към периферните структури на ръководената от тях Империя на Злото. 

Тъй като срещу тази височайша препоръка на Световната банка не протестира нито една от държавите-членове на Европейския съюз, нито самият Европейски съюз, нито Съветът на Европа, нито Стразбургският съд за защита на човешките права, 

тази фактическа съвкупност несъмнено е категорично доказателство, че всичките тези институции косвено или директно обслужват интересите на престъпната власт на българския комунистически елит, трансформиран в мафиотски и легитимиран като „европейски”. 

Несъмнено съществено важен щрих към така обрисуваната картина е и фактът, че в началото на 2009 г. поощряваната от австрийското правителство „Райфайзен банк” нагло и демонстративно нареди на българското правителство „да се върне към едно много ниско ниво на трудовите възнаграждения”; при което това „височайше нареждане” е било дадено в контекста на многобройните констатации на редица световни и европейски изследователски центрове, съгласно които констатации нивото на икономическите приходи на българите и стандартът на живота в България много отдавна са определени като ориенталски, азиатски и африкански, но не и европейски. 

А тази престъпна воля на въпросната европейска банка несъмнено е недвусмислен израз за 

наличието на специална стратегия, насочена към драстично възпрепятствуване на достъпа на българските граждани до правосъдие 

и за икономическо обезпечаване не само на наказателно-правната, но и на гражданско-правната безотговорност на българския клан на руската Червена Мафия. 

В контекста на всичко това тук и сега  

предявявам пред българския „Съд“ изрично и ясно формулираното искане 

да привлече и да конституира като ответници - солидарно деликтно и репараторно отговорни - още и следните юридически лица: ***Първо: Световната Банка, отделно и заедно с нейното Постоянно представителство в България, бул. „Драган Цанков” №36, сграда „Интерпред - Световен търговски център”, блок А, етаж 5, 1113 (1087) София; ***Второ: Международния валутен фонд, отделно и заедно с неговото Постоянно представителство в България, площад „Александър Батенберг” №1, 1000 София; ***Трето: Европейската банка за възстановяване и развитие, отделно и заедно с нейното Постоянно представителство в България, ул. „Московска” № 17, 1000 София; ***Четвърто: Правителството на Обединеното Кралство Великобритания и Северна Ирландия, отделно и заедно с неговото дипломатическо представителство в България, ул. „Московска” №9, 1000 София; ***Пето: Правителството на Кралство Белгия, отделно и заедно с неговото дипломатическо представителство в България, пл. „Велчова завера” №1 , 1164 (1126) София; ***Шесто: Правителството на Федерална Република Германия, отделно и заедно с неговото дипломатическо представителство в България, ул. „Фредерик Жолио-Кюри” №25, 1113 София; ***Седмо: Правителството на Република Франция, отделно и заедно с неговото дипломатическо представителство в България, ул. „Оборище” №27-29 , 1504 София; ***Осмо: Правителството на Съединените американски щати, отделно и заедно с неговото дипломатическо представителство в България, кв. „Лозенец”, ул. “Козяк” № 16 , 1407 София; ***Девето: Правителството на Конфедерация Швейцария, отделно и заедно с неговото дипломатическо представителство в България, ул. „Шипка” №33 , 1000 София; ***Десето: Висшето ръководство („Правителството“) на Европейската Комисия, отделно и заедно с неговото дипломатическо представителство в България, ул. „Московска“ №9, 1000 София. ***Единадесето: Правителството на Руската федерация (като десетилетен господар на стоящата над всяко българско правителство наследница на Червената армия руска Червена Мафия), отделно и заедно с неговото дипломатическо представителство в България, бул. „Драган Цанков“, №28, 1113 София. 

Седмо уточнение по съществото на казуса: 

ПЕТИТУМ: 

От така посочените факти и обстоятелства е видно, че 

БЪЛГАРСКАТА ДЪРЖАВА, чийто НАЙ-ОБЩ И УНИВЕРСАЛЕН ПРАВОСУБЕКТЕН ИНСТИТУЦИОНАЛЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ Е ИМЕННО МИНИСТЕРСКИЯТ СЪВЕТ (ПРАВИТЕЛСТВОТО), 

чрез така визираното деяние на Премиера е извършила деяния, с които драстично е нарушила моите, на моите семейни и фамилни роднини и на персоналния състав на представляваните от мен обществени организации гарантирани от Правото и от Закона конкретни права и интереси, 

с което по злосторен начин е предизвикала вредни последици, оценени от мен в посочения в Иска паричен размер. 

От така посочените факти и обстоятелства е видно, че БЪЛГАРСКАТА ДЪРЖАВА не е щяла да има наглото престъпно самочувствие и усещане за безотговорност, които е демонстрирала по време на злодеянията си, 

ако не е имала съучастническата и другарската политическа и финансова подкрепа и обезпеченост на посочените в Иска ми чуждестранни държавни и финансови формирования и институции, които също така следва да носят (и да понесат) солидарна отговорност. 

При така посочените факти и обстоятелства пледирам пред надлежния български съд 

да извърши необходимото съдебно разследване и 

да постанови решение, с което да осъди ответниците 

да обезщетят както лично самия мен, така и представляваните от мен обществени организации 

за посочените по-горе умишлено причинени ни вредни последици и да ни заплатят предявената искова претенция, законната лихва и направените съдебни разноски.

ДОКАЗАТЕЛСТВАТА са посочени по-горе. 

Приложение № 1: копия от Иска за надлежно връчване на ответниците; 

Посочвам: намиращите се в патримониума на българската държава доказателствени средства и настоявам „Съдът“ да ги изиска и приложи към доказателствата по делото; 

Посочвам: необходимостта „Съдът“ да даде изрично указание на ответниците да представят своите писмени становища; 

Друг вид приложение: финансов банков документ, удостоверяващ факта, че е внесена законоустановената държавна такса. 
ІІІ. 

Първо заключително уточнение: 

За да няма недоразумения, тук и сега изрично, ясно и категорично уточнявам, че: 

***Още преди две десетилетия съм обосновал и публикувал в научните литературни източници и в медиите теоретически аргументираната теза, че не отговаря на историческата истина учебникарското схващане, че първо били възниквали държавите, а след това били формирани техните въоръжени сили (армия, полиция, специални служби), техните законодателни органи (Парламент), техната съдебна власт и изпълнителната им власт (Правителство); 

***Съгласно моята теза първо са възниквали Армиите, 

и едва после са възниквали създадените от Армиите и подчинените на тези Армии държави, 

а класически примери в този аспект са Армията на Александър Македонски, мигриращите на Север и на Запад няколко Армии на прабългарите, Пруската Армия, Армията на Гарибалди и Червената Армия, които са завладявали съответните територии и върху тях са образували своите държави; 

***Не отговарят на историческата истина твърденията: че след извършените през 90-те години на ХХ век промени в Империята на Червената армия самата тази Армия просто е била безследно изчезнала; че Империята също така била изчезнала; и че държавите изведнъж били изненадани от техния Господар, който ги оставил да съществуват като свободни държави. 

Истината е, че ПОДОБНО НА ВИРТУАЛНИТЕ ИЗВЪНЗЕМНИ НАШЕСТВЕНИЧЕСКИ ЧУДОВИЩА при спазването на най-строга организационно-технологична дисциплина ЧЕРВЕНАТА АРМИЯ СЕ Е САМОТРАНСМУТИРАЛА В ЧЕРВЕНА МАФИЯ; 


при което не само е запазила властта си върху дотогавашната си териториално маркирана Империя, но и е претрансформирала самия характер на Империята си, 

превръщайки я от териториална Империя в мафиотска ресурсно-капиталова Империя (занимаваща се с производство и търговия на оръжие, наркотици, енергийни, фармацевтични, биомедицински продукти и обезпечения, търговия с човешка плът за сексуални нужди, търговия с човешка плът за вампирски ресурсни употреби като трансфузии, трансплантации и други, проституция и прочее); 

КАТО последното най-нискойерархично структурно звено на Червената мафия е държавната (законодателна, изпълнителна и съдебна) власт, ПРИ КОЕТО СЪДЕБНАТА ВЛАСТ ИМА СПЕЦИФИЧНА ДВУЕДИННА ФИЗИОНОМИЯ –  

от една страна тя носи в себе си наследената от ерата на класическия комунизъм дълбоко зловеща САТАНИНСКА НЕЧОВЕШКА ИЛИ „ИЗВЪНЗЕМНА“ ЧУДОВИЩНА СЪЩНОСТ,  

а от друга страна, в ерата на неокомунизма (евфемистично наричана „ера на посткомунизма“) Лукавият й е наложил благопристойната публична маска на Светъл ангел на Справедливостта и на Нравствената Чистота, 

като в резултат на всичко това „СЪДИИТЕ“ ДЕЙСТВИТЕЛНО СА НЕЗАВИСИМИ, НО НАЙ-ВЕЧЕ ОТ СЕБЕ СИ И ПРЕДИ ВСИЧКО ОТ ПРАВОТО. 

***В този именно смисъл ПЕРСОНАЛНО ангажираният с разглеждането и решаването на това дело „Съдия“ КОНСТРУКТИВНО НЕ БИ МОГЪЛ ДА БЪДЕ НИЩО ДРУГО, ОСВЕН ИМЕННО ТРАНСМУТАЦИОННО ГЕНЕРИРАНО САТАНИНСКО ЧУДОВИЩЕ НА ЧЕРВЕНАТА МАФИЯ, 

йерархично позиционирано в структурата на Мафията в сектора на жриците на хетеризма и наложничеството, но все пак поставено непосредствено над структурата на парламентарната и изпълнителната власт на „държавните мъже“, 

което ЧУДОВИЩЕ е конструирано за по-продължително във времето безмандатно функционално експлоатиране - за разлика от отделните периодично ПЕРСОНАЛНО сменящи се мандатни физиономии на парламентаристите, премиерите и президентите. 

Второ заключително уточнение: 

Тъй като както по силата на професионалната ми квалификация, така и по силата на няколкодесетилетната ми лична ангажираност с практиката на „правосъдната“ дейност на българския комунистически и „посткомунистически“ „съд“ 

на мен ми е пределно и недвусмислено ясно, че изпълняваната от „Съда“ АНТИПРАВОВА ченгеджийско-мафиотска конкретна ad principium и ad hominem ЗАДАЧА е да обезпечи РЕАЛИЗИРАНЕТО НА АБСОЛЮТНО ПРОТИВОПРАВНАТА СТРАТЕГИЯ НА ПРЕСТЪПНАТА ЧЕРВЕНА ЧЕНГЕДЖИЙНИЦА И ЧЕРВЕНА МАФИЯ, 

НАСОЧЕНА КЪМ изтъкването на ПСЕВДОЮРИДИЧЕСКО АРГУМЕНТИРАНЕ ЗА НЕДОПУСКАНЕ НА ИСКА не само ДО ФАЗАТА НА НЕГОВОТО ОТКРИТО СЪДЕБНО РАЗГЛЕЖДАНЕ ПО СЪЩЕСТВО, 

но дори и до НЕГОВОТО ФОРМАЛНО РЕГИСТРИРАНЕ КАТО СЪДЕБНО ДЕЛО; 
ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ МОЯТА СТРАТЕГИЯ Е И ЩЕ БЪДЕ НАСОЧЕНА КЪМ ТОВА - В КРАЙНА СМЕТКА НАСТОЯЩЕТО ДЕЛО ДА БЪДЕ ДЕПОЗИРАНО В ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪД В СТРАЗБУРГ 

И ВПОСЛЕДСТВИЕ ДА БЪДЕ ПУБЛИКУВАНО (на български и други езици) В МОИТЕ ДОКУМЕНТАЛНИ КНИЖНИ ПОРЕДИЦИ,

ПРИ КОЕТО ВЪПРОСЪТ ЗА ТЪРЖЕСТВОТО НА ПРАВОТО И СПРАВЕДЛИВОСТТА,

КАКТО И ЗА ЛИЧНАТА (ПЕРСОНАЛНАТА) ОТГОВОРНОСТ НА ПРЕСТЪПНИЦИТЕ 
И НА ОНЕВИНЯВАЩИТЕ ГИ СЪУЧАСТНИЦИ - „СЪДИИ“  
ДА БЪДЕ ПОСТАВЕН ЗА РЕШАВАНЕ ОТ СЪВЕСТТА И ЮРИДИЧЕСКИТЕ МЕХАНИЗМИ НА БЪДЕЩИТЕ ПОКОЛЕНИЯ. 

Трето заключително уточнение: 

При предявяването на размера на репарацията на моите искове винаги съм се ръководел и ще се ръководя от 

един от основните принципи на Правото, който гласи, че, за да бъде реално обезпечен СУВЕРЕНИТЕТЪТ НА ПРАВОСЪОБРАЗНО ДЕЙСТВУВАЩАТА ЛИЧНОСТ и 

за да се отнеме възможността на престъпния деец-физическо лице да извърши друго престъление, той трябва да бъде поставен в затвора; 

за да се отнеме възможността на престъпния деец-юридическо (корпоративно) лице да извърши друго престъление, то трябва да бъде поставено в ситуацията на предфалитно състояние. 
14 Декември 2010 г. Янко Н. Янков 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


27 Март 2022 г., Сто и седемдесет и втори (172-ри) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 
ПРИПОМНЯМ № 123 Фейсбук Янко Николов Янков Вижте спомените си  

Споделено Публично Преди 4 години 27 март 2018 г. 

Бог да прости България!  


Според мен България като държава отдавна не съществува, 

България като обществено-демографска територия на българския етно-национален субстрат все още съществува в полу-мъртво състоятие, 

при което срещу населението се води неимоверно интензивна широкоспектърна гражданска война по всички възможни направления. 

Съпротива не съществува. 

Бог да прости България! 

ПРИПОМНЯМ № 124 

27 Март 2022 г., Сто и седемдесет и втори (172-ри) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 
ПРИПОМНЯМ № 124. Относно моите 787 (седемстотин и осемдесет и седем) официални конкретни КАЗУСНИ МЕМОРАНДУМИ, озаглавени 


„Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на Специалните държавни служби, на Прокуратурата, на Съда, на Правителството, на Президента, и на другите държавни институции!”; 


Считано от 08.07.2010 г. до 18.12.2015 г. същите са акуратно депозирани и предявени пред съответните български, европейски и международно-правни Институции. 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


29 Март 2022 г., Сто и седемдесет и трети (173-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// 

ПРИПОМНЯМ № 125 

Фейсбук Янко Николов Янков      Вижте спомените си Преди 2 години 
Янко Николов Янков  29 март 2020 г.  

5129-ти Приоритетно актуален казус: „Престъпна правителствено-мафиотска дейност по обезпечаване на имотната мафия чрез медикаментозни третирания и убийства на стари хора” 

Днес, 29 Март чрез страницата си „Вижте спомените си” световната информационна мрежа Фейсбук акуратно ме подсети, че ТРЕТИЯТ ПОРЕДЕН МОЙ ТЕКСТ с искане за разследване по така фолмулираният казус е регистриран на този ден преди една година и така констатирах, че нямам абсолютно никакъв отговор по нито едно от ТРИТЕ ми официални искания за разследване. 

Казусът се основава върху следната официална документалност: ***текст, регистриран на 15.04.2018 г. в офиса на МВР; ***текст, регистриран на 08.05.2018 г. в офиса на МВР; ***текст, регистриран на 29 Март 2019 г., озаглавен „Тридесет и първи (31-ви) СПЕЦИАЛЕН Меморандум”, адресиран: До (01) Председателя на Народното събрание; До (02) Президента на България; До (03) Министър-Председателя (Премиера) на България; До (04) Министъра на вътрешните работи; До (05) Главния прокурор; 

Акуратно уточнявам, че ДО ДНЕС, ВЕЧЕ ДВЕ ПЪЛНИ ИЗТЕКЛИ ГОДИНИ И НАЧАЛОТО НА ТРЕТАТА ГОДИНА, не съм получил абсолютно никакъв отговор. 

(29 Март 2020 г.), Четиредесет и втори (42-ри) Персонален Меморандум, 5129-ти Приоритетно актуален казус  http://iankov.blogspot.com/2020/03/29-2020-42.html 

http://iankoiankov.blogspot.com/#!/2020/03/29-2020-42.html

29 Март 2022 г., Сто и седемдесет и ТРЕТИ (173-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

ПРИПОМНЯМ № 126 
Фейсбук Янко Николов Янков Вижте спомените си  29 март 2020 г. ·

5131-ви Приоритетно актуален казус: Строго секретно Оперативно Мероприятие „Камертон”. Част Първа: Кратка „ПредИстория”, официална документация 28 стр., (29 Март 2020 г.) Четиредесет и четвърти (44-ти) Персонален Меморандум, 5131-ви Приоритетно актуален казус.
http://iankov.blogspot.com/2020/03/29-2020-44.html ; 
http://iankoiankov.blogspot.com/#!/2020/03/29-2020-44.html

29 Март 2022 г., Сто и седемдесет и трети (173-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 
ПРИПОМНЯМ № 127. 
Относно тежко осакатяващото покушение върху мен, извършено на 21 Юни 2010 г. като Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} на Българският Клан на ЦРУ и КГБ. Документацията е в обем от 368 (триста шестдесет и осем) стр. групирани в Том 1, Том 2 и Том 3. 


На 20 май 2010 г. съм депозирал пред Министър-председателя на България и пред осем (8) чуждестранни дипломатически представителства специален текст, в който съм посочил факта, че едно високопоставено лице, което е и кадрови офицер от бившите и от сегашни специални служби при МВР, добронамерено ме е уведомило, че ако продължавам да търся правата си (пред съдилищата и пред държавните административни институции), 


спрямо членовете на семейството ми ще бъдат проведени специални наказателни акции от специалните служби на държавата, 

които именно са виновни като разпоредители и като обезпечители на извършването на въпросните престъпни нарушения на правата ми и на правата на членовете на семейството ми. 

Тъй като продължих да настоявам да търся правата си по всички надлежно регистрирани пред институциите казуси, 


на 10-ти юни 2010 г. върху имота ми в моето родно село е било осъществено ПОКУШЕНИЕ, имащо недвусмисления характер на СЕМАНТИЧНО заплашително и предупредително ПОСЛАНИЕ, извършено и поставено именно от СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ НА ДЪРЖАВАТА и от МАФИЯТА, 

а на 21 юни с. г. две очевидно професионално обучени лица ме нападнаха точно пред ВИДЕОКАМЕРИТЕ НА Съдебната палата в София, със железен предмет счупиха рамото ми на пет парчета, и въпреки че прокуратурата е сезирана не само от медиите, но и лично и официално от един високопоставен прокурор (който бе направил приятелско посещение при мен в болницата), 

до днес не е предприето абсолютно нищо именно защото престъплението има характера на специално оперативно мероприятие, извършено от най-Специалния отдел при Специалните служби, 

И Е БИЛО ВЪЗЛОЖЕНО ОТ СВРЪХЕЛИТИТЕ НА БЪЛГАРСКИЯ КЛАН НА Червената мафия. 

С други думи пределно ясно уточнявам, че ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ НА ЦЕЛИЯ  БЪЛГАРСКИ ДЪРЖАВЕН АПАРАТ Е СИНХРОННО ОБЕЗПЕЧЕНА ОТ НАКАЗАТЕЛНИ ОПЕРАЦИИ, ИЗВЪРШВАНИ ОТ МАФИЯТА И ОТ ДЪРЖАВНИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ, главната цел на които операции е била да бъда мотивиран да се откажа от търсенето на защита на нарушените ми права. 

Покушението от 21 юни 2010 г. ОБАЧЕ ми дава основание да считам, че В СЛУЧАЯ ГЛАВНАТА ЦЕЛ е била да ме ударят по главата и да ме убият,

но че внезапното ми инстинктивно отместване на главата само с три-четири сантиметри е отклонило удара и го е било стоварило върху рамото, като по този именно начин убийството е било „заменено” с осакатяване.


В болницата постъпих на 21 юни 2010 г. и веднага ме уведомиха, че НЕИЗМЕННО ПРЕДВАРИТЕЛНО УСЛОВИЕ ДА БЪДА ОПЕРИРАН Е ДА ВНЕСА В КАСАТА НА ЕДНА ЧАСТНА ФИРМА ПАРИЧНА СУМА, РАВНЯВАЩА СЕ НА ДВЕ МЕСЕЧНИ ПРОФЕСОРСКИ ЗАПЛАТИ. 

Казах им, че макар и да съм професор по правни науки, никога не съм успял да спестя такава сума и не разполагам с такава сума. 


На 22 юни 2010 г. ми казаха, че ме подготвят за операция, която ще бъде извършена на 23-ти, но ще бъде извършена само ако съм внесъл гореспоменатата сума в касата на въпросната частна фирма. 


На 23 юни 2010 г. сутринта, след като узнаха, че не съм внесъл въпросната сума, ме уведомиха, че до обяд ще бъда изписан от болницата и ще трябва да се оправям сам с проблемите си. 

Обадих се по телефона на мой колега - професор по правни науки, и му обясних ситуацията; той, от своя стрна, се обадил на наш бивш студент, който в момента заема изключително важна позиция в политическата и в парламентарната йерархия; нашият бивш студент се обадил лично на директора на болницата, и така било уговорено да бъда опериран, като заплащането на въпросната изключително висока парична сума ще бъде направено по-късно, след края на лечението. 

Така, по силата на случайността, останах жив!!! 


Като професионалист в сферата, в която ПО ОНОВА ВРЕМЕ съм автор на петдесет и две (52) обемисти книги, аз съм категоричен, че въпросният мой бивш студент просто е бил объркал сметките на специалните служби на държавата и на Мафията, 


които са имали намерение да обосноват медицински причини и аргументи за смъртта, която са ми подготвяли. 

Впрочем, от литературата и историята е много добре известно, че специалните служби извършват най-перфектните убийства, като направят така, че набелязаната жертва да попадне в медицинско заведение, където фактическото убийство бива обосновано като смърт, настъпила в резултат на биофизиологична негодност и неиздръжливост на жертвата. 

30 Март 2022 г., Сто и седемдесет и четвърти (174-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 
ПРИПОМНЯМ № 128 

Фейсбук Янко Николов Янков Вижте спомените си 30 март 2019 г. · 

Вече повече от половин век съм дипломиран юрист, но до днес не съм се срещал и не съм видял Правото и Справедливостта в Действие и Реалност. 

Пожелавам си да видя масово Човешко Достойнство в България и Реално действено Право и Справедливост. 
ПРИПОМНЯМ № 129 
Фейсбук Янко Николов Янков   Вижте спомените си  30 март 2020 г. ·

5132-ри Приоритетно актуален казус: Престъпна дейност, извършвана от специалните служби на официалната българска държавна власт, изразяваща се в систематично селективно и масово използване (прилагане) на т. нар. Психотронно оръжие, относно извършването на която престъпна дейност се съдържа прецизно обоснована информация в българският военен сайт Pan.bg, публикувана на 21 Юли 2015 г. и озаглавена „Психотронни оръжия държат българина в покорно робство, или го убиват”. Приложение – визираният текст 

(30 Март 2020 г.), Четиредесет и пети (45-ти) Персонален Меморандум 

http://iankov.blogspot.com/2020/03/30-2020-45_30.html ; 
http://iankoiankov.blogspot.com/#!/2020/03/30-2020-45.html 

ПРИПОМНЯМ № 130. 
Относно Библиография (Списък на книгите) – 2021 г.

( за Янко Н. Янков-Вельовски 


01.Николай Михайлов, Янко Янков. БиоБиблиография (на английски, френски, немски и български езици), С., Издателство „Янус”, 2006, 176 с. ISBN-10: 954-85-50-55-5, ISBN-13: 978-954-8550-55-0, формат 60 х 84 х 16; 

02.Николай Михайлов, Янко Янков-Вельовски. Биографични фрагменти, С., Издателство „Янус”, 2012, 335 с. ISBN: 978-954-8550-94-9, формат 70 х 100 х 16; 
( на (от) Янко Н. Янков-Вельовски 

01.Янко Янков, Прогностика. Теоретико-методологически проблеми, С., Издателство „Янус”, 1993, 288 с. ISBN 954-799-178-7, формат 60 х 90 х 16; 

02.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 1., С., Издателство „Янус”, 1994, 640 с. ISBN 954-8550-02-4, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

03.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 2., С., Издателство „Янус”, 1995, 576 с. ISBN 954-8550-04-0, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

04.Янко Янков, Увод в Психологията на правото, С., Издателство „Янус”, 1998, 322 с. ISBN 954-8550-06-7, формат 60 х 84 х 16); 

05.Янко Янков, Психология на правото, Том 1, С., Издателство „Янус”, 2002, 517 с. ISBN 954-8550-18-0 (Том 1), формат 60 х 84 х 16]; 

06.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 3. Българската държава абдикира в полза на Червената мафия, С., Издателство „Янус”, 2002,  576 с. ISBN 954-8550-07-5 (Том 3), формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

07.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 4. Кого защитава Западът – Човешките права или Червената мафия, С., Издателство „Янус”, 2003, 568 с. ISBN 954-8550-09-1 (Том 4), формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

08.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 5. Кого защитава Западът – Човешките права или Червената мафия, С., Издателство „Янус”, 2003, 546 с. ISBN 954-8550-20-2 (Том 5), формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

09.Янко Янков, Политически и правни учения на Месопотамия, С., Издателство „Янус”,  2004, 148 с. ISBN 954-8550-24-5, формат 60 х 84 х 16; 

10.Янко Янков, Политически и правни учения на Древен Египет, С., Издателство „Янус”,  2004, 94 с. ISBN 954-8550-25-3, формат 60 х 84 х 16; 

11.Янко Янков, Политически и правни учения на Древен Иран, С., Издателство „Янус”,  2004, 98 с. ISBN 954-8550-26-1, формат 60 х 84 х 16; 

12.Янко Янков, Политически и правни учения на Юдея, С., Издателство „Янус”, 2004, 126 с. ISBN 954-8550-27-Х, формат 60 х 84 х 16; 


13.Янко Янков, Политически и правни учения на Древен Китай, С., Издателство „Янус”,  2004, 132 с. ISBN 954-8550-28-8, формат 60 х 84 х 16; 

14.Янко Янков, Политически и правни учения на Древна Индия, С., Издателство „Янус”,  2004, 94 с. ISBN 954-8550-29-6, формат 60 х 84 х 16; 

15.Янко Янков, Азбучни истини (Блясъци на остроумието, номинирани със строг тъмничен затвор), С., Издателство „Янус”, 2004, 352 с. ISBN 954-8550-11-3, формат 60 х 84 х 16; 

16.Янко Янков, Евтаназията, Танатологически аспекти, С., Издателство „Янус”, 2004, 76 с. ISBN 954-8550-32-6, формат 60 х 84 х 16; 

17.Янко Янков, Смъртното наказание. Танатологически аспекти, С., Издателство „Янус”,  2004, 134 с. ISBN 954-8550-15-6, формат 60 х 84 х 16; 

18.Янко Янков, Въведение в Танатологията. Феноменология на живота и смъртта, С., Издателство „Янус”, 2004, 202 с. ISBN 954-8550-21-0, 

19.Янко Янков, Руският тероризъм, С., Издателство „Янус”, 2004, 130 с. ISBN 954-8550-33-4, формат 60 х 84 х 16; 

20.Янко Янков, Политически и правни учения на Древна Гърция, С., Издателство „Янус”,  2004, 532 с. ISBN 954-8550-30-Х, формат 60 х 84 х 16; 

21.Янко Янков, Политически и правни учения на Древен Рим, С., Издателство „Янус”,  2004, 456 с. ISBN 954-8550-31-8, формат 60 х 84 х 16; 

22.Янко Янков, Българският тероризъм, С., Издателство „Янус”, 2004, 176 с. ISBN 954-8550-34-2, формат 60 х 84 х 16; 

23.Янко Янков, Хронология на най-известните терористични актове, С., Издателство „Янус”, 2004, 150 с. ISBN 954-8550-35-0, формат 60 х 84 х 16; 

24.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 6. Кого защитава Западът – Човешките права или Червената мафия, С., Издателство „Янус”, 2005, 526 с. ISBN 954-8550-22-9,  

25.Янко Янков, Прогностика. Теоретико-методологически проблеми. (Второ, преработено и допълнено издание), С., Издателство „Янус”, 2006, 444 с. ISBN 954-8550-37-7, формат 60 х 84 х 16; 

26.Янко Янков, Убийството. Танатологически аспекти, С., Издателство „Янус”, 2006, 142 с. ISBN-10: 954-8550-54-7, ISBN-13: 978-954-8550-54-3, 

27.Янко Янков, Самоубийството (Танатологически аспекти), С., Издателство „Янус”, 2006, 125 с. ISBN-10: 954-8550-53-9, ISBN-13: 978-954-8550-53-6, 

28.Янко Янков, Политически и правни учения на Средновековния Ориент, С., Издателство „Янус”, 2006, 150 с., ISBN-10: 954-8550-50-4, ISBN-13: 978-954-8550-50-5, 

29.Янко Янков, Политически и правни учения на Византия, С., Издателство „Янус”, 2006, 166 с. ISBN-10: 954-8550-49-0, ISBN-13: 978-954-8550-49-9, 

30.Янко Янков, Политическите убийства, Книга І. Кой уби Володя Наков, С., Издателство „Янус”, 2006, 150 с. ISBN-10: 954-8550-10-5, формат 60 х 84 х 16; 

31.Янко Янков, Българският тероризъм. (Второ, преработено и допълнено издание), С., Издателство „Янус”, 2006, 226 с. ISBN-10: 954-8550-51-2, ISBN-13: 978-954-8550-51-2, формат 60 х 84 х 16; 

32.Янко Янков, Секретните служби и научните кадри в БАН и СУ. (Политическа документалистика). Книга Първа, С., Издателство „Янус”, 2006, 144 с. ISBN-10: 954-8550-48-2, ISBN-13: 978-954-8550-48-2, формат 60 х 84 х 16; 

33.Янко Янков, Политически и правни учения. Основни аспекти на политико-правния генезис, Том 1. Древен Изток, С., Издателство „Янус”, 2006, 486 с. ISBN-10: 954-8550-42-3 (Том 1), формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

34.Янко Янков, Политически и правни учения. Основни аспекти на политико-правния генезис, Том 2. Древна Европа. Гърция, С., Издателство „Янус”, 2006, 452 с. ISBN-10: 954-8550-43-1 (Том 2), формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

35.Янко Янков, Политически и правни учения. Основни аспекти на политико-правния генезис, Том 3. Древна Европа. Рим, С., Издателство „Янус”, 2006, 412 с. ISBN-10: 954-8550-44-Х (Том 3), формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

36.Янко Янков, Българският тероризъм. (Трето, преработено и допълнено издание), С., Издателство „Огледало”, 2006, 222 с.; 

37.Янко Янков, Политическите убийства. Книга IІ. Кой ми попречи да убия вицепрезидента Ярослав Радев и експремиера Андрей Луканов, С., Издателство „Янус”, 2007, 156 с. ISBN-10: 954-8550-12-1 (Книга 2), ISBN-13: 978-954-8550-12-3,  

38.Янко Янков, Танатология. Наука за хуманизиране на живота чрез демистификация на смъртта, С., Издателство „Янус”, 2007, 752 с. ISBN-10: 954-8550-36-9, ISBN-13: 978-954-8550-36-9, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

39.Янко Янков, Кутията на Пандора. Една калейдоскопична визия върху тероризма, С., Издателство „Янус”, 2007, 630 с. ISBN-10: 954-8550-16-4, ISBN-13: 978-954-8550-16-1, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

40.Янко Янков, Политически и правни учения. Основни аспекти на политикоправния генезис, Том 4. Средновековие. Книга 1. Ориент. Византия, С., Издателство „Янус”, 2007, 230 с. ISBN-13: 978-954-8550-61-1, 

41.Янко Янков, Политически и правни учения. Основни аспекти на политикоправния генезис, Том 5. Средновековие. Книга 2. Русия, С., Издателство „Янус”, 2007, 744 с. ISBN-13: 978-954-8550-62-8, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

42.Янко Янков, Политически и правни учения. Основни аспекти на политикоправния генезис, Том 6. Средновековие. Книга 3. Западна Европа, С., Издателство „Янус”, 2007, 478 с. ISBN-13: 978-954-8550-63-5, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

43.Янко Янков, Политически и правни учения. Основни аспекти на политикоправния генезис, Том 7. Новото време. Книга 1, С., Издателство „Янус”, 2007, 447 с. ISBN-13: 978-954-8550-65-9, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

44.Янко Янков, Научни записки и фрагменти. (Параметрите на психотронната власт и на възможностите за защита на човешката същност), С., Издателство „Янус”, 2007, 470 с. ISBN 978-954-8550-69-7, 

45.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 7. Заключителни писма до Мафията, С., Издателство „Янус”, 2007, 546 с. ISBN-10: 954-8550-57-1, ISBN-13: 978-954-8550-57-4, 

46.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 8. Заключителни писма до Мафията. Писма до Европейски и световни институции и лидери, С., Издателство „Янус”, 2007, 640 с. ISBN: 978-954-8550-58-1, 

47.Янко Янков,; Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 9. Писма до Европейски и световни институции и лидери. Заключителни писма до Мафията, С., Издателство „Янус”, 2007, 312 с. ISBN: 978-954-8550-60-4, 

48.Янко Янков, Легитимните основи на политическата власт в България, С., Издателство „Янус”, 2007, 491 с. ISBN-10: 954-85-50-14-8,  ISBN-13: 978-954-8550-14-7; 

49.Янко Янков, Политически и правни учения. Основни аспекти на политикоправния генезис, Том 8. Новото време. Книга 2, С., Издателство „Янус”, 2008, 445 с. ISBN 978-954-8550-66-6, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

50.Янко Янков, Статии. Студии. Записки, Том 1, С., Издателство „Янус”, 2010, 421 с. ISBN 978-954-8550-68-0, формат формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


51.Янко Янков, Българският посткомунистически геноцид. (Документалистика), С., Издателство „Янус”, 2010, 427 с. ISBN: 978-954-8550-64-2; 

52.Янко Янков, Политически и правни учения. Основни аспекти на политикоправния генезис, Том 9. Новото време. Книга 3, С., Издателство „Янус”, 2010, 400 с. ISBN 978-954-8550-67-3, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

53.Янко Янков, Кого защитава Западът – Човешките права или Червената мафия (Епистоларна политическа документалистика), С., Издателство „Янус”, 2010, 155 с. ISBN 978-954-8550-83-3, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


54.Янко Янков, Статии. Студии. Записки, Том 2, С., Издателство „Янус”, 2011, 229 с. ISBN 978-954-8550-84-0, формат формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


55.Янко Янков, Статии. Студии. Записки, Том 3, С., Издателство „Янус”, 2011, 303 с. ISBN 978-954-8550-86-4, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


56.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 10. Писма до Европейски и световни институции и лидери. Заключителни писма до Мафията, С., Издателство „Янус”, 2011, 419 с. ISBN: 978-954-8550-88-8; 

57.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 11. Писма до Европейски и световни институции и лидери. Заключителни писма до Мафията, С., Издателство „Янус”, 2011, 202 с. ISBN: 978-954-8550-89-5; 

58.Янко Янков, Статии. Студии. Записки, Том 4, С., Издателство „Янус”, 2011, 207 с. ISBN 978-954-8550-91-8,  формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


59.Янко Янков, Статии. Студии. Записки, Том 5, С., Издателство „Янус”, 2012, 399 с. ISBN 978-954-8550-92-5,  формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


60.Янко Янков, Статии. Студии. Записки, Том 6, С., Издателство „Янус”, 2012, 330 с. ISBN 978-954-8550-95-6,  формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


61.Янко Янков, Кого защитава Западът – Човешките права или Червената мафия (Епистоларна политико-юридическа документалистика), Второ допълнено издание, С., Издателство „Янус”, 2012, 447 с. ISBN 978-954-8550-97-0; 


62.Янко Янков, Софийската вода и геноцидът над софиянци. (Документалистика), С., Издателство „Янус”, 2012,  217 c. ISBN: 978-954-8550-82-6, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

63.Янко Янков, Статии. Студии. Записки, Том 7, С., Издателство „Янус”, 2012, 285 с. ISBN 978-619-7008-02-9, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

64.Янко Янков, Писма до „градинарите” на западните посолства в София. (Епистоларна политико-юридическа документалистика), С., Издателство „Янус”, 2012,  346 c., ISBN: 978-619-7008-03-6, формат 70 х 100 х 16 (голям формат);


65.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 12. Дипломатически импресии, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 406 с., ISBN: 978-954-8559-90-1, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

66.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 13. До Главните надзиратели на Концлагер „България” – посланиците на РФ и САЩ, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 478 с., ISBN: 978-619-7008-08-1; 

67.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 14. Дипломатически меморандуми, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 166 с., ISBN: 978-619-7008-09-8 , формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

68.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 15. Дипломатически меморандуми до Ерик Сет Рубин, Посланик на САЩ. 02 Юни- 28 Ноември 2016 г., С., Издателство „Янус”, С., 2018, 261 с., ISBN: 978-619-7008-10-4 , формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

69.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 16. Дипломатически предизвикателства, Част 1, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 472 с., ISBN: 978-619-7008-11-1 , формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

70.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 17. Дипломатически предизвикателства, Част 2, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 506 с., ISBN: 978-619-7008-12-8 , формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

71.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 18. Дипломатически предизвикателства, Част 3, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 448 с., ISBN: 978-619-7008-13-5 , формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


72.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 19. Дипломатически предизвикателства, Част 4, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 394 с., ISBN: 978-619-7008-14-2 , формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

73.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 20. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства, (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 1, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 511 с., ISBN: 978-619-7008-15-9; 


74.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 21. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 2, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 519 с., ISBN: 978-619-7008-16-6; 


75.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 22. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 3, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 519 с., ISBN: 978-619-7008-17-3; 


76.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 23. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 4, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 462 с., ISBN: 978-619-7008-18-0; 


77.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 24. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 5, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 463 с., ISBN: 978-619-7008-19-7; 


78.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 25. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 6, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 469 с., ISBN: 978-619-7008-20-3; 

- - - - - - - 

79.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 26. До съдружните Главни Директори на Концлагер „България” – Президентите Путин и Тръмп, ЧАСТ ПЪРВА, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 274 с., ISBN: 978-619-7008-21-0 ; 

- - - - - - - 

80.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 27. Специални меморандуми (1-ви – 30-ти;2018-2019 г.). С., Издателство „Янус”, С., 2019, 327 с., ISBN: 978-619-7008-23-4, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

81.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 28. Специални меморандуми (31-ви - 46-ти;2019 г.), С., Издателство „Янус”, С., 2019, 237 с, ISBN: 978-619-7008-24-1, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


82.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 29. Чии ovarium крепи президента Румен Радев? (25 персонални меморандуми), С., Издателство „Янус”, С., 2019, 253 с, ISBN: 978-619-7008-30-2; 


83.Янко Янков, Престъпна дейност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, Том 1, Издателство „Янус”, С., 2019, 463 с, ISBN: 978-619-7008-25-8; 


84.Янко Янков, Престъпна дейност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, Том 2, Издателство „Янус”, С., 2019, 201 с, ISBN: 978-619-7008-26-5; 


85.Янко Янков, Престъпна дейност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, Том 3, Издателство „Янус”, С., 2019, 384 с, ISBN: 978-619-7008-27-2;

86.Янко Янков, Престъпна дейност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, Том 4, Издателство „Янус”, С., 2019, 437 с, ISBN: 978-619-7008-28-9;

87.Янко Янков, Престъпна дейност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, Том 5, Издателство „Янус”, С., 2019, 482 с, ISBN: 978-619-7008-29-6; 

88.Янко Янков, До поредните еничарски изверги, Том 1 (2016 г), Издателство „Янус”, С., 2019, 380 с, ISBN: 978-619-7008-34-0; 

89.Янко Янков, До поредните еничарски изверги, Том 2 (2017 г), Издателство „Янус”, С., 2019, 347 с, ISBN: 978-619-7008-35-7; 

90.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 30. Специални меморандуми (2019 г.), С., Издателство „Янус”, С., ISBN: 978-619-7008-31-9; 


91.Янко Янков, Статии. Студии. Записки, Том 8, Издателство „Янус”, С., ISBN 978-619-7008-22-7, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

92.Янко Янков, Статии. Студии. Записки, Том 9, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-32-6, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

93.Янко Янков, Престъпната дейност на Георги Ил. Хаджиев, Директор на СДВР, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-47-0; 

94.Янко Янков, Престъпната дейност на Главния прокурор Иван Гешев, Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-45-6; 

95.Янко Янков, Престъпната дейност на Главния прокурор Иван Гешев, Том 2, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-46-3; 


96.Янко Янков, Специалните служби. НеСистематични записки, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-42-5, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


97.Янко Янков, Секретните служби и юридическите научни кадри, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-40-1, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


98.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие „Камертон”, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-44-9, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


99.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие „Норвегия”, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-43-2, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


100.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-41-8, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


101.Янко Янков, Политическите убийства. Книга ІІІ, Кой уби брат ми Камен Янков?, С., Издателство „Янус”, ISBN 954-8550-45-8 (кн.3); ISBN 978-954-8550-45-1; 

- - - - - - - 

102.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 31. До съдружните Главни Директори на Концлагер „България” – Президентите Путин и Тръмп, ЧАСТ ВТОРА, С., Издателство „Янус”, С.,, ISBN: 978-619-7008-36-4; 

- - - - - - - 

104, 105, 106, 107, 108. Янко Янков, Българският демократичен геноцид. Писма до Прокурора при Международния наказателен съд в Хага. (Епистоларна политико-юридическа документалистика), Том 1, Том 2, Том 3, Том 4, Том 5, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-619-7008-01-2, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

( 


В процес на проучване, разработване, комплектоване : 


109. Янко Янков, Елити, секретни служби и тайна власт, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-73-4, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


103. Янко Янков, Политическите игри. Аспекти на политическият мениджмънт, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-39-5; 


110. Янко Янков, Политическата митология, С., Издателство „Янус”, 350 с. ISBN: 978-954-8550-39-0, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


111. Янко Янков, Риторика, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-70-3, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


112. Янко Янков, Секретните служби и юридическите научни кадри. Биопсихопортрети, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-954-8550-98-7; 

113. Янко Янков, Философия на правото. Философски размишления и рецепции в правото, С., Издателство „Янус”, 650 с. ISBN: 978-954-8550-59-8; 


114. Янко Янков, Политическият мениджмънт, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-85-7, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 


115. Янко Янков, Политическият медикализъм. Болестта в полето на политическата власт, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-41-3; 


116. Янко Янков, Психология на политиката, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-38-3, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

117. Янко Янков, Пътят към Европа. България в полето на ценностните периферии и геополитическите стратегии, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-46-8, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

118. Янко Янков, Червената мафия. Политологичен анализ на посткомунистическата престъпност, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-17-8, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

119. Янко Янков, Зеленото чудовище от Държавна сигурност. Фантом или реалност е българският медикаментозен тероризъм, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-56-7, формат 70 х 100 х 16 (голям формат);

120. Янко Янков, Съвременни правни системи, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-96-3, формат 70 х 100 х 16 (голям формат).

***************** 

Списък на документалните книги, подготвени в папки, 

имащи нужда от техническа обработка 

и изискване от НБ на издадтелски номера 


01.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 2, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

02.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 3, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

03.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 4, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

04.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 5, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

05.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 6, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

06.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 7, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

07.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 8, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

08.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 9, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

09.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 10, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

10.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 11, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

11.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 12, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

12.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 13, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

13.Янко Янков, Специалните служби за мокри поръчки, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

14.Янко Янков, Престъпна дейност на Секретния Команден Център на отдел на МВР «Анка Партизанката», С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

15.Янко Янков, Правозащитно Фондационно Бюро «Истина, Справедливост и Правосъдие», С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

16.Янко Янков, Престъпна дейност на Специалните Служби (СС) срещу Ангел Г. Грънчаров, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

17.Янко Янков, Затвора. Специална среща със Смъртта преди началото на съдебното дело, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

18.Янко Янков, Шест години специален затворнически режим, Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

19.Янко Янков, Шест години специален затворнически режим, Том 2, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

20.Янко Янков, Шест години специален затворнически режим, Том 3, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

21.Янко Янков, ССОМ. Упорит опит 2003-2004 г. да бъда опериран от две ракови заболявания, каквито не съм имал, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

22.Янко Янков, ССОМ. Образуване на шантажно наказателно дело за хулиганство, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

22.Янко Янков, Фрагмент от престъпната дейност на антикорупционните институции, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

23.Янко Янков, ССОМ за камуфлажно прикрито убийство. 21-25 Декември 2019 г., С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

24.Янко Янков, ССОМ «Терорист». Взривяване на химическите заводи в Девня, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

25.Янко Янков, ССОМ Вербуване на университетски и академични колеги, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

26.Янко Янков, ССОМ Вербуване на роднитите и създаване на конфликти, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

27.Янко Янков, ССОМ изпълнено от Пето Полицейско управление на МВР, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

28.Янко Янков, Ченгеджийско-Мафиотската Примка около мен. Фрагменти, Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

29.Янко Янков, Ченгеджийско-Мафиотската Примка около мен. Фрагменти, Том 2, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

30.Янко Янков, Ченгеджийско-Мафиотската Примка около мен. Фрагменти, Том 3, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

31.Янко Янков, Ченгеджийско-Мафиотската Примка около мен. Фрагменти, Том 4, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

32.Янко Янков, Ченгеджийско-Мафиотската Примка около мен. Фрагменти, Том 5, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

33.Янко Янков, Ченгеджийско-Мафиотската Примка около мен. Фрагменти, Том 6, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

34.Янко Янков, Ченгеджийско-Мафиотската Примка около мен. Фрагменти, Том 7, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

35.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) Шестият етаж, Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

36.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) Шестият етаж, Том 2, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

37.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) Шестият етаж, Том 3, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

38.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) Шестият етаж, Том 4, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

39.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) Шестият етаж, Том 5, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

40.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) Шестият етаж, Том 6, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

41.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) Шестият етаж, Том 7, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

42.Янко Янков, Софийската Адвокатска Колегия и Висшия Адвокатски Съвет – престъпни слуги на Специалните Служби (СС), С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

43.Янко Янков, Българската НеоКолониална власт и нарушенията на Международното Право, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

44.Янко Янков, Концесионният договор «Дънди» не е концесия, а е Мафиотско Споразумение, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

45.Янко Янков, Българският дълг е нелегитимен, не е държавен, а е частен, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

46.Янко Янков, Правителствено обезпечение на имотно-поземлената мафия, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

47.Янко Янков, Секретно Мероприятие срещу Депутат от Европейския Парламент, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх; 

48.Янко Янков, Ареста на 10 Юни 2011 г., С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

49.Янко Янков, Ареста на 21 Юни 2017 г., С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

50.Янко Янков, Ареста на 16 Януари 2018 г., С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

51.Янко Янков, Покушението върху мен на 21 Юни 2010 г., Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

52.Янко Янков, Покушението върху мен на 21 Юни 2010 г., Том 2, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

53.Янко Янков, Химико-Медикаментозно покушение върху мен. 13Април – 15 Май 2020г., С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

54.Янко Янков, Химико-Фармацевтично покушение върху мен. 30 Май 2018 г., С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

55.Янко Янков, Покушението върху мен на 29 Декември 1995 г., Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

56.Янко Янков, Покушението върху мен на 29 Декември 1995 г., Том 2, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 

55.Янко Янков, Покушението върху мен на 29 Декември 1995 г., Том 3, С., Издателство „Янус”, ISBN хххххх,; 
( Край на документа 

- - - - - - -


- - - - - - -  


31 Март 2022 г., Сто и седемдесет и пети (175-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 
ПРИПОМНЯМ № 131 


Тук, на тази фотография, съм аз като ученик в родното ми село Клисурица. Тук е Учителят, роден в и жител на съседното село, назначен за постоянен учител в Клисурица, където на него и на семейството му (съпругата му и 5-6-годишният им син) им беше предоставено задоволително общинско жилище и обезпечение. 

Учителят често идваше в домът на родителите ми, за да разговаря „по обществени и културни въпроси” с моят Баща, пенсиониран военно-инвалид от Армията, при което с него идваше и неговият син Силви, който „другарствуваше” с моят Брат Камен. 
[image: image13.jpg]


 

Всъщност, синът на Учителя днес е известният д-р, доцент, Силви Кирилов Петров, български лекар, Народен представител в 45-то, 46-то и 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ”, който именно като най-възрастен присъстващ народен представител, открива на 3 декември 2021 г. първото заседание на 47-ото Народно събрание. 


Всъщност, през годините д-р, доцент, Силви Кирилов Петров: ***Завършва медицина през 1974 година в София; ***1975 г. – 1976 г. е лекар в Окръжна болница Монтана; ***1977 г. – 2002 г. е асистент, старши асистент, главен асистент на Катедрата по урология МБАЛ „Александровска“; ***2003 г – 2005 г. е Прокурист и Изпълнителен Директор на МБАЛ „Александровска“ ЕАД; {Университетска болница „Александровска“}; ***2005 г. – 2006 г. завършва Здравен мениджмънт и придобива научна степен; ***2007 г. – 2009 г. е Изпълнителен директор на МБАЛ „Доверие” и ДЗОФ „Европа” АД, МБАЛ "Уни Хоспитал";;***2009 г. – доцент по урология; ***2011 г. – 2013 г. е Изпълнителен Директор –на Агенцията по трансплантациите. 

Тук и сега ще спомена, че: 


***когато още през 1974 - 1975 г. аз като асистент в ЮФ на СУ станах обект на изключително сериозни секретни, ВКЛЮЧИТЕЛНО И МЕДИКАМЕНТОЗНИ, разработки и провокации на Държавна Сигурност, ТОЧНО ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ на такива разработки и провокации автоматично са станали както Брат ми, така и Баща ми, Майка ми, Баба ми и Дядо ми; при което специално Брат ми е посещавал Болницата в Монтана; 

***когато по-късно, точно по същото време, когато моят Брат и неговият, на Силви Кирилов „другар” от детенството им, попада в същите болници, в които той, Силви Кирилов, е „високопоставен фактор”, 


Брат ми Камен бива преднамерено, по заповед на Специалните Служби, „опериран” така, че наскоро след това да умре и фактическото му убийство да бъде „обяснено” като „естествено и закономерно”. 

Тук и сега ще спомена и ще се позова само на следните мои официално надлежно предявени 131-ви, 132-ри, 135-ти ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТНИ МЕМОПАРНДУМИ, датирани на 13 Декември 2021 г., 16 Декември 2021 г. и 03 Януари 2022 г. 

До функционерите на 47-то Обикновено Народно Събрание, четвъртото поред в рамките на 2021 година, сформирано според резултатите от Парламентарните Избори, проведени на 14 Ноември 2021 година, Първото заседание на което е свикано за 3 Декември 2021 година. 

До Председателя г-н Никола Георгиев Минчев, юрист, дипломиран през 2012 г., работил в адвокатска кантора „DGKV“, избран от листата на коалиция „Продължаваме промяната“, E-mail: Nikola.Minchev@parliament.bg ;


До Заместник-Председателите: (((г-н Мирослав Николаев Иванов (ПП), E-mail: Miroslav.Ivanov@parliament.bg ; (((г-жа Росица Любенова Кирова (ГЕРБ-СДС), E-mail: Rositsa.Kirova@parliament.bg ; (((г-жа Мукаддес Юсуф Налбант (ДПС), E-mail: Mukaddes.Nalbant@parliament.bg ; (((г-н Кристиан Иванов Вигенин (БСП), E-mail: Kristian.Vigenin@parliament.bg ; (((г-жа Ива Митева Йорданова-Рупчева (Има такъв народ), E-mail: Iva.Miteva@parliament.bg ; (((г-н Атанас Петров Атанасов (Демократична България), E-mail: Atanas.Atanassov@parliament.bg ; (((г-н Цончо Томов Ганев (Възраждане), E-mail: Tsoncho.Ganev@parliament.bg ; 
Инфо-Център Е-mail: infocenter@parliament.bg ;



Виж: 
***12.Декември 2021 г., Сто тридесет и първи (131-ви) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. „Папка № 1: Кой, защо и как планира, организира и реализира убийството на Брат ми Камен Николов Янков?” 



***16 Декември 2021 г., Сто тридесет и втори (132-ри) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. Папка № 2: Кой, защо и как планира, организира и реализира убийството на Брат ми Камен Николов Янков? Свидетелствава генерал Божидар Антонов, началник на ДС на ОУ на МВР Михайловград, роден в съседното село, мой приятел от детинството ни, съученик и състудент. 



***03 Януари 2022 г., Сто тридесет и пети (135-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Казус: ПРИПОМНЯМ № 3: Защо и как бе убита Майка ми? Казус: ПРИПОМНЯМ №4 Убийството на Брат ми. 

- - - - - - -


- - - - - - - 

01 Април 2022 г., Сто и седемдесет и шести (176-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


***До Престъпната Политическо-Мафиотска Проститутка Никола Георгиев Минчев, Председател на НС, юрист, дипломиран през 2012 г., работил в адвокатска кантора „DGKV“, избран от листата на коалиция „Продължаваме промяната“, 


***До Престъпните Политическо-Мафиотски Проститутки Заместник-Председатели на НС: Мирослав Николаев Иванов (ПП), Росица Любенова Кирова (ГЕРБ-СДС), Мукаддес Юсуф Налбант (ДПС), Кристиан Иванов Вигенин (БСП), Ива Митева Йорданова-Рупчева (Има такъв народ), Атанас Петров Атанасов (Демократична България), Цончо Томов Ганев (Възраждане), 


***До Престъпната Политическо-Мафиотска Проститутка Кирил Петков, Министър-Председател на Република България, официално директно най-високопоставено ИЗПРАТЕН, ПРЕПОРЪЧАН И НАЛОЖЕН лично от Джоузеф Робинет (Джо) Байдън-младши {Joseph Robinette „Joe“ Biden, Jr.}, 46-и по ред и настоящ Президент на САЩ, и, разбира се, лично от Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ. 


***До Негово Престъпно Президентско-Правителствено-Мафиотско Превъзходителство Румен Радев, Второ-Мандатен Президент на България, избран при 33% изборна активност с едва 19% от мандата на българските граждани; Армейски Генерал; ноторно публично известен ДИСКРЕТЕН ЧЛЕН на легитимно регистрираният {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив”. 

***До Политико-Мафиотският Престъпник, Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов, Съветник на Президента Румен Радев, понастоящем изключително интензивно покровителствуван ЛИЧНО от Техни Посланически Превъзходителства Трите Вещици Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 

Докато е учел във Военната Школа другите курсисти са го били удостоили с високото войнско знавие „Путьо”; все пак там се е дипломирал като „Бакалавър” на Академията на МВР София; Магистър по „Право” на Пловдивския Университет; член на {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив” {ръководено от Почетния Консул на РФ Георги Гергов}; Екс-Директор на МВР Пловдив; Член на Международната полицейска асоциация; Екс-Министър на Вътрешните работи в Служебното Правителство на Огнян Герджиков. 

Същият, впрочем, е мой бивш студент, още тогава е изпълнявал ССОМ насочени срещу мен; КАКТО по време на неговото „служене” в системата на МВР Плавдив, ТАКА И по време на неговото „служене” като Директор на МВР Пловдив, А СЪЩО ТАКА И по време на неговият мандат като Министър на Вътрешните работи {МВР} същият e изпълнявал голямо множество поръчани му за извършване престъпления срешу мен. 

Поне според мен поне няколко пъти е бил „дълбоко ангажиран” в специфичната дейност на няколко различни Строго Секретни Служби за Мокри Поръчки, тоест, за камуфлажно прикрити убийства; относно престъпната дейност на които служби (екипи) многократно официално съм искал от всички възможни институции да се произнесат по посочените от мен конкретни казуси, но до сега не съм получил абсолютно никакв официален отговор. Впрочем, ноторно известно е, че в Правото липсата на официален отговор, всъщност е наличие на конклудентен отговор!!! 

В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов ОТНОСНО неговата престъпна роля в ОБЕЗПЕЧАВАНЕТО на престъпната дейност на ПЛОВДИВСКИЯ ЕКИП, участвуващ в Строго Секретните Оперативни Мероприятия {ССОМ} по ССОД „Камертон”. 

Имам всички необходими ми ОСНОВАНИЯ да считам, че неговото звание Генерал-Майор е получено за заслугите му включително и по това ССОМ за камуфлажно прикрити убийства; В ЧАСТНОСТ същият е обезпечавал престъпната дейност по ССОД „Камертон” специално на американската гражданка Т. Уинтърс, операна певица във Виена и Ню Йорк и Тони Бонд. 


***До Политико-Мафиотският Престъпник Бойко Рашков, Министър на Вътрешните Работи, една от вече ПоловинВековните Знакови ФИГУРИ {не Личности, а именно фигури!!} на създаденият още през 70-те години Секретен Интегративен Български Клан на Специалните Служби на ЦРУ - КГБ/ФСБ-ДС/, който Клан през 90-те години вече официално бе трансформиран в Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ днешният Български Селективен и Тотален, Терористичен и Геноциден, Либерално-Глобалистичен КонцЛагерен Режим. 

Още като студент Бойко Рашков е бил ангажиран от Комунистическата ДС да създава документация за моята престъпна дейност като преподавател в ЮФ; с част от неговите доноси срещу мен се запознах непосредствено преди осъждането ми, по време на ареста ми в Главно Следствено Управление на ДС (ГСУ ДС). 

Още през 1974 и 1975 г. е имало секретно дело, по което е било „установено”, че „обектът” {Главен асистент в ЮФ Янко Янков} провежда противодържавна агитация пред студентите; в аудитория № 125 е било предприето прилагането на СЕКРЕТНО подслушване с радиостанции, т. нар. „М-Родопи/Р”; за документирането на престъпната дейност на „обекта” са били ангажирани повече от 50 (петдесет) души доносители, агенти, офицери и други служебни лица, при което за доносителска дейност са били ангажирани доста голяма част от студентите, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ЧУЖДЕСТРАННИ СТУДЕНТИ не само от ЮФ при СУ, но и от други ВУЗ ; когато бех арестуван в Главно Следствено Управление {ГСУ} на ДС следователите ми дадоха да прочета обемиста папка, съдържаща доносите специално на студентите, където именно прочетох и доносите срещу мен на студента Бойко Рашков. 


***До Политико-Мафиотският Престъпник Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действащ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България, Главен фактически концлагерен екзекутор, марионетен наложник и Главна Придворна Мадам на Прокурорския Бардак на Компрадорската Либерално-Глобалистична Неоколониална Правителствено-Мафиотска Хунта,

Акуратно ви призовавам да положите необходимите за това усилия и да се завърнете в лоното на Праведността и ПравоСъобразността, 


при което в частност, да изпълните Юридическото си Задължение да вземете и постановите своето Решение по всичките казусни аспекти на моите акуратно и надлежно адресирани до вас официални легитимни искания и претенции. 

- - - - - - -


- - - - - - - 

06 Април 2022 г., Сто и седемдесет и седми (177-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Никола Георгиев Минчев, Председател на НС, юрист, дипломиран през 2012 г., работил в адвокатска кантора „DGKV“, избран от листата на коалиция „Продължаваме промяната“, 

До Престъпните Сатанински Изчадия на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Заместник-Председатели на НС: Мирослав Николаев Иванов (ПП), Росица Любенова Кирова (ГЕРБ-СДС), Мукаддес Юсуф Налбант (ДПС), Кристиан Иванов Вигенин (БСП), Ива Митева Йорданова-Рупчева (Има такъв народ), Атанас Петров Атанасов (Демократична България), Цончо Томов Ганев (Възраждане), 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Кирил Петков, Министър-Председател на Република България, официално директно най-високопоставено ИЗПРАТЕН, ПРЕПОРЪЧАН И НАЛОЖЕН лично от Джоузеф Робинет (Джо) Байдън-младши {Joseph Robinette „Joe“ Biden, Jr.}, 46-и по ред и настоящ Президент на САЩ, и, разбира се, лично от Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ. 

До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиатч второ-мандатно Президентско-Правителствено-Мафиотско Превъзходителство Румен Радев, избран при 33% изборна активност с едва 19% от мандата на българските граждани; Армейски Генерал; ноторно публично известен ДИСКРЕТЕН ЧЛЕН на легитимно регистрираният {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив”. 

До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат, Високопоставен задкулисен Политико-Мафиотски Престъпник Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов, Съветник на Президента Румен Радев, понастоящем изключително интензивно покровителствуван ЛИЧНО от Техни Посланически Превъзходителства Трите Вещици Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 

Докато е учел във Военната Школа другите курсисти са го били удостоили с високото войнско знавие „Путьо”; все пак там се е дипломирал като „Бакалавър” на Академията на МВР София; Магистър по „Право” на Пловдивския Университет; член на {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив” {ръководено от Почетния Консул на РФ Георги Гергов}; Екс-Директор на МВР Пловдив; Член на Международната полицейска асоциация; Екс-Министър на Вътрешните работи в Служебното Правителство на Огнян Герджиков. 

Същият, впрочем, е мой бивш студент, още тогава е изпълнявал ССОМ насочени срещу мен; КАКТО по време на неговото „служене” в системата на МВР Плавдив, ТАКА И по време на неговото „служене” като Директор на МВР Пловдив, А СЪЩО ТАКА И по време на неговият мандат като Министър на Вътрешните работи {МВР} същият e изпълнявал голямо множество поръчани му за извършване престъпления срешу мен. 

Поне според мен поне няколко пъти е бил „дълбоко ангажиран” в специфичната дейност на няколко различни Строго Секретни Служби за Мокри Поръчки, тоест, за камуфлажно прикрити убийства; относно престъпната дейност на които служби (екипи) многократно официално съм искал от всички възможни институции да се произнесат по посочените от мен конкретни казуси, но до сега не съм получил абсолютно никакв официален отговор. Впрочем, ноторно известно е, че в Правото липсата на официален отговор, всъщност е наличие на конклудентен отговор!!! 

В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов ОТНОСНО неговата престъпна роля в ОБЕЗПЕЧАВАНЕТО на престъпната дейност на ПЛОВДИВСКИЯ ЕКИП, участвуващ в Строго Секретните Оперативни Мероприятия {ССОМ} по ССОД „Камертон”. 

Имам всички необходими ми ОСНОВАНИЯ да считам, че неговото звание Генерал-Майор е получено за заслугите му включително и по това ССОМ за камуфлажно прикрити убийства; В ЧАСТНОСТ същият е обезпечавал престъпната дейност по ССОД „Камертон” специално на американската гражданка Т. Уинтърс, операна певица във Виена и Ню Йорк и Тони Бонд. 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Политико-Мафиотският Престъпник Бойко Рашков, Министър на Вътрешните Работи, една от вече ПоловинВековните Знакови ФИГУРИ {не Личности, а именно фигури!!} на създаденият още през 70-те години Секретен Интегративен Български Клан на Специалните Служби на ЦРУ - КГБ/ФСБ-ДС/, който Клан през 90-те години вече официално бе трансформиран в Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ днешният Български Селективен и Тотален, Терористичен и Геноциден, Либерално-Глобалистичен КонцЛагерен Режим. 

Още като студент Бойко Рашков е бил ангажиран от Комунистическата ДС да създава документация за моята престъпна дейност като преподавател в ЮФ; с част от неговите доноси срещу мен се запознах непосредствено преди осъждането ми, по време на ареста ми в Главно Следствено Управление на ДС (ГСУ ДС). 

Още през 1974 и 1975 г. е имало секретно дело, по което е било „установено”, че „обектът” {Главен асистент в ЮФ Янко Янков} провежда противодържавна агитация пред студентите; в аудитория № 125 е било предприето прилагането на СЕКРЕТНО подслушване с радиостанции, т. нар. „М-Родопи/Р”; за документирането на престъпната дейност на „обекта” са били ангажирани повече от 50 (петдесет) души доносители, агенти, офицери и други служебни лица, при което за доносителска дейност са били ангажирани доста голяма част от студентите, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ЧУЖДЕСТРАННИ СТУДЕНТИ не само от ЮФ при СУ, но и от други ВУЗ ; когато бех арестуван в Главно Следствено Управление {ГСУ} на ДС следователите ми дадоха да прочета обемиста папка, съдържаща доносите специално на студентите, където именно прочетох и доносите срещу мен на студента Бойко Рашков. 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат, Политико-Мафиотският Престъпник Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действащ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България, Главен фактически концлагерен екзекутор, марионетен наложник и Главна Придворна Мадам на Прокурорския Бардак на Компрадорската Либерално-Глобалистична Неоколониална Правителствено-Мафиотска Хунта. 


Акуратно ви припомням, че още от първите дни на вашият държавно-властнически мандат ДО ДНЕС надлежно официално съм предоставил във вашите офиси МНОЖЕСТВО мой официални писмени т. нар. Меморандумни текстове, с които акуратно съм ви отправял поканата или искането да се завърнете в лоното на Праведността и ПравоСъобразността; 


при което в частност, да изпълните Юридическото си Задължение да вземете и постановите своето Решение по всичките казусни аспекти на моите акуратно и надлежно адресирани до вас официални легитимни искания и претенции. 


До днес, обаче, не съм получил абсолютно никакъв легитимен отговор, с което именно ваше многоаспектно престъпно деяние СПЕЦИАЛНО СПРЯМО МЕН вие сте извършили множество отделни престъпни актове, обосноваващи необходимостта от Търсенето на Легитимна Отговорност. 


Нещо повече – от вашето официално държавно-властническо поведение е недвусмислено ясно видно, че още от момента на вашето появяване и встъпване „на сцената” вие сте осъществили и целенасочено осъществявате пълно СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в Правата и ОТГОВОРНОСТТА ЗА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на всичките ваши предшественици и ВЪПРЕКИ че все пак сте разполагали с легитимната възможност да се отграничите от предществуващата ви Престъпна дейност на вашите предшественици, вие сте ПРЕДПОЧЕЛИ НЕ САМО ДА се присъедините, НО И ДА ПРОДЪЛЖИТЕ ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ КАТО ТЕХНИ АКТУАЛНИ СЪУЧАСТНИЦИ. 

Така, в контеста на това обстоятелство 


в името на мъките и страданията на моите семейно и фамилно най-близки хора, в имено на лично моите мъки и страдания, в името на мъките и страданията на почти 80% от населението на България 


аз ви приканвам и призовавам ОФИЦИАЛНО ПУБЛИЧНО ДА СЕ ПОКАЕТЕ ПРЕД БОГА И ХОРАТА И ДА НАПРАВИТЕ ВСИЧКО, КОЕТО Е НЕОБХОДИМО ДА ОТСТРАНИТЕ И ВЪЗСТАНОВИТЕ ПОСЛЕДИЦИТЕ ОТ ВАШЕТО ПРЕСТЪПНО ЗЛОДЕЯНИЕ. 


Акуратно ви уведомявам, че ако не направите това, то аз Призовавам Божието Правосъдие и ви Проклиням до Девето Поколоние!!! 


Разбира се, КАКТО ВЕЧЕ В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ПОЛОВИН ВЕК ДО СЕГА, ТАКА И СЕГА ПРОДЪЛЖАВАМ да се обръщам към Земното Човешко Българско и Международно Правосъдие. 

- - - - - - -


- - - - - - - 

10 Април 2022 г., Сто и седемдесет и осми (178-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Никола Георгиев Минчев, Председател на НС, юрист, дипломиран през 2012 г., работил в адвокатска кантора „DGKV“, избран от листата на коалиция „Продължаваме промяната“, 

До Престъпните Сатанински Изчадия на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Заместник-Председатели на НС: Мирослав Николаев Иванов (ПП), Росица Любенова Кирова (ГЕРБ-СДС), Мукаддес Юсуф Налбант (ДПС), Кристиан Иванов Вигенин (БСП), Ива Митева Йорданова-Рупчева (Има такъв народ), Атанас Петров Атанасов (Демократична България), Цончо Томов Ганев (Възраждане), 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Кирил Петков, Министър-Председател на Република България, официално директно най-високопоставено ИЗПРАТЕН, ПРЕПОРЪЧАН И НАЛОЖЕН лично от Джоузеф Робинет (Джо) Байдън-младши {Joseph Robinette „Joe“ Biden, Jr.}, 46-и по ред и настоящ Президент на САЩ, и, разбира се, лично от Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ. 

До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат второ-мандатно Президентско-Правителствено-Мафиотско Превъзходителство Румен Радев, избран при 33% изборна активност с едва 19% от мандата на българските граждани; Армейски Генерал; ноторно публично известен ДИСКРЕТЕН ЧЛЕН на легитимно регистрираният {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив”. 

До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат, Високопоставен задкулисен Политико-Мафиотски Престъпник Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов, Съветник на Президента Румен Радев, понастоящем изключително интензивно покровителствуван ЛИЧНО от Техни Посланически Превъзходителства Трите Вещици Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 

Докато е учел във Военната Школа другите курсисти са го били удостоили с високото войнско знавие „Путьо”; все пак там се е дипломирал като „Бакалавър” на Академията на МВР София; Магистър по „Право” на Пловдивския Университет; член на {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив” {ръководено от Почетния Консул на РФ Георги Гергов}; Екс-Директор на МВР Пловдив; Член на Международната полицейска асоциация; Екс-Министър на Вътрешните работи в Служебното Правителство на Огнян Герджиков. 

Същият, впрочем, е мой бивш студент, още тогава е изпълнявал ССОМ насочени срещу мен; КАКТО по време на неговото „служене” в системата на МВР Плавдив, ТАКА И по време на неговото „служене” като Директор на МВР Пловдив, А СЪЩО ТАКА И по време на неговият мандат като Министър на Вътрешните работи {МВР} същият e изпълнявал голямо множество поръчани му за извършване престъпления срешу мен. 

Поне според мен поне няколко пъти е бил „дълбоко ангажиран” в специфичната дейност на няколко различни Строго Секретни Служби за Мокри Поръчки, тоест, за камуфлажно прикрити убийства; относно престъпната дейност на които служби (екипи) многократно официално съм искал от всички възможни институции да се произнесат по посочените от мен конкретни казуси, но до сега не съм получил абсолютно никакв официален отговор. Впрочем, ноторно известно е, че в Правото липсата на официален отговор, всъщност е наличие на конклудентен отговор!!! 

В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов 

ОТНОСНО неговата престъпна роля в ОБЕЗПЕЧАВАНЕТО на престъпната дейност на ПЛОВДИВСКИЯ ЕКИП, участвуващ в Строго Секретните Оперативни Мероприятия {ССОМ} по ССОД „Камертон”. 

Имам всички необходими ми ОСНОВАНИЯ да считам, че неговото звание Генерал-Майор е получено за заслугите му включително и по това ССОМ за камуфлажно прикрити убийства; В ЧАСТНОСТ същият е обезпечавал престъпната дейност по ССОД „Камертон” специално на американската гражданка Т. Уинтърс, операна певица във Виена и Ню Йорк и Тони Бонд. 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Политико-Мафиотският Престъпник Бойко Рашков, Министър на Вътрешните Работи, една от вече ПоловинВековните Знакови ФИГУРИ {не Личности, а именно фигури!!} на създаденият още през 70-те години Секретен Интегративен Български Клан на Специалните Служби на ЦРУ - КГБ/ФСБ-ДС/, който Клан през 90-те години вече официално бе трансформиран в Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ днешният Български Селективен и Тотален, Терористичен и Геноциден, Либерално-Глобалистичен КонцЛагерен Режим. 

Още като студент Бойко Рашков е бил ангажиран от Комунистическата ДС да създава документация за моята престъпна дейност като преподавател в ЮФ; с част от неговите доноси срещу мен се запознах непосредствено преди осъждането ми, по време на ареста ми в Главно Следствено Управление на ДС (ГСУ ДС). 

Още през 1974 и 1975 г. е имало секретно дело, по което е било „установено”, че „обектът” {Главен асистент в ЮФ Янко Янков} провежда противодържавна агитация пред студентите; в аудитория № 125 е било предприето прилагането на СЕКРЕТНО подслушване с радиостанции, т. нар. „М-Родопи/Р”; за документирането на престъпната дейност на „обекта” са били ангажирани повече от 50 (петдесет) души доносители, агенти, офицери и други служебни лица, при което за доносителска дейност са били ангажирани доста голяма част от студентите, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ЧУЖДЕСТРАННИ СТУДЕНТИ не само от ЮФ при СУ, но и от други ВУЗ ; когато бех арестуван в Главно Следствено Управление {ГСУ} на ДС следователите ми дадоха да прочета обемиста папка, съдържаща доносите специално на студентите, където именно прочетох и доносите срещу мен на студента Бойко Рашков. 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат, Политико-Мафиотският Престъпник Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действащ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България, Главен фактически концлагерен екзекутор, марионетен наложник и Главна Придворна Мадам на Прокурорския Бардак на Компрадорската Либерално-Глобалистична Неоколониална Правителствено-Мафиотска Хунта. 


Ваши Престъпни Сатанински Изчадия, 


Акуратно ви припомням, че още от първите дни на вашият държавно-властнически мандат ДО ДНЕС надлежно официално съм предоставил във вашите офиси МНОЖЕСТВО мой официални писмени т. нар. Меморандумни текстове, с които акуратно съм ви отправял поканата или искането да се завърнете в лоното на Праведността и ПравоСъобразността; 


при което в частност, да изпълните Юридическото си Задължение да вземете и постановите своето Решение по всичките казусни аспекти на моите акуратно и надлежно адресирани до вас официални легитимни искания и претенции. 


До днес, обаче, не съм получил абсолютно никакъв легитимен отговор, с което именно ваше многоаспектно престъпно деяние СПЕЦИАЛНО СПРЯМО МЕН вие сте извършили множество отделни престъпни актове, обосноваващи необходимостта от Търсенето на Легитимна Отговорност. 


Нещо повече – от вашето официално държавно-властническо поведение е недвусмислено ясно видно, че още от момента на вашето появяване и встъпване „на сцената” вие сте осъществили и целенасочено осъществявате пълно СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в Правата и ОТГОВОРНОСТТА ЗА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на всичките ваши предшественици и ВЪПРЕКИ че все пак сте разполагали с легитимната възможност да се отграничите от предществуващата ви Престъпна дейност на вашите предшественици, вие сте ПРЕДПОЧЕЛИ НЕ САМО ДА се присъедините, НО И ДА ПРОДЪЛЖИТЕ ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ КАТО ТЕХНИ АКТУАЛНИ СЪУЧАСТНИЦИ. 

Така, в контеста на това обстоятелство 


в името на мъките и страданията на моите семейно и фамилно най-близки хора, в имено на лично моите мъки и страдания, в името на мъките и страданията на почти 80% от населението на България 


аз ви приканвам и призовавам ОФИЦИАЛНО ПУБЛИЧНО ДА СЕ ПОКАЕТЕ ПРЕД БОГА И ХОРАТА И ДА НАПРАВИТЕ ВСИЧКО, КОЕТО Е НЕОБХОДИМО ДА ОТСТРАНИТЕ И ВЪЗСТАНОВИТЕ ПОСЛЕДИЦИТЕ ОТ ВАШЕТО ПРЕСТЪПНО ЗЛОДЕЯНИЕ. 


Акуратно ви уведомявам, че ако не направите това, то аз Призовавам Божието Правосъдие и ви Проклиням до Девето Поколоние!!! 


Разбира се, КАКТО ВЕЧЕ В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ПОЛОВИН ВЕК ДО СЕГА, ТАКА И СЕГА ПРОДЪЛЖАВАМ да се обръщам към Земното Човешко Българско и Международно Правосъдие. 


Ваши Престъпни Сатанински Изчадия, 


Акуратно ви уведомявам, че ДНЕС, в рубриката „вижте спомените си” Фейсбук ми е припомнил, че ПРЕДИ ПЕТ ГОДИНИ на 10 април 2017 г., официално съм споделил публично Следният текст: 
„От днес започва Страстната седмица, всеки ден от която е Велик и изисква от християните 
СМИРЕНИЕ ПРЕД БОГА И ДОБРОТО, 

НО НЕ И ПРЕД САТАНАТА И ЗЛОТО!!! 


Също така акуратно ви уведомявам, че ДНЕС, в рубриката „вижте спомените си” Фейсбук ми е припомнил, че ПРЕДИ ДВЕ ГОДИНИ, на този ден, 10 април 2020 г., официално съм споделил публично следните ....... текстове, които именно днес, тук и сега АЗ ПРИПОМНЯМ И НА ВСИЧКИТЕ ВАС. 
ПРИПОМНЯМ 132 

5196-ти Приоритетно актуален казус: ПАПКА „Относно нарушенията на: ***Международния пакт за икономически, социални и културни права”; ***Европейската социална харта; *** Международната харта за правата на човека.” 

съдържаща СЕДЕМ (7) официално регистрирани мои документални масиви. 

Казусът е обоснован и регистриран на 26 Септември 2016 г. в моето „Тридесет и шесто (36-то) официално отворено писмо” До: *(01)Председателя на Народното събрание и т. нар. „народни представители”; *(02)Президента на България; *(03)Министър-Председателя (Премиера) и членовете на Правителството; *(04)Главния Прокурор; *(05)Министъра на вътрешните работи. 

В казусът акуратно е посочено, че предишните СЕДЕМ (7) официално регистрирани документални масиви са следноте: ***(01).Официално писмо, датирано на 29 Септември 2000 г., адресирано до и надлежно депозирано в офисите на Председателя на Народното събрание, Президента и Премиера (Председателя на Министерския съвет); ***(02).Официално писмо, датирано на 06 Март 2001 г., адресирано до и надлежно депозирано в офисите на Председателя на Народното събрание, Президента и Премиера (Председателя на Министерския съвет); ***(03).Официално писмо, датирано на 07 Ноември 2006 г., адресирано до и надлежно депозирано в офисите на Председателя на Народното събрание, Президента, Премиера (Председателя на Министерския съвет); както и ИМАЩО ХАРАКТЕРА НА ИСКАНЕ ЗА РАЗСЛЕДВАНЕ, адресирано до Главния прокурор и надлежно регистрирано в офиса на Главния прокурор; ***(04).Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор, датирано и регистрирано на 26 Септември 2011 г.; ***(05).Отворено писмо до Главния прокурор, Премиера и други, датирано на 22 Октомври 2012 г., наредлежно регистрирано в офиса на Премиера и офиса на ВКП; ***(06).Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор, датирано и регистрирано на 11 Юли 2013 г.; ***(07).Искане за разследване, адресирано до Главния прокурор, датирано на 17 Ноември, регистрирано на 15 Ноември 2013 г.. 

АКУРАТНО УТОЧНЯВАМ, ЧЕ ДО ДНЕС НЯМАМ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТ НИТО ЕДИН ОТ ВИЗИРАНИТЕ ВИСОКОИНСТИТУЦИОНАЛНИ ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКИ ЛИЦА, КОИТО, НЕСЪМНЕНО, ОБСЛУЖВАТ И ОБЕЗПЕЧАВАТ ИЗВЪРШВАНЕТО И БЕЗОТГОВОРНОСТТА ОТНОСНО ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ.  


(10 Април 2020 г.), Сто и девети (109-ти) Персонален Меморандум 5196-ти Приоритетно актуален казус . http://iankov.blogspot.com/2020/04/10-2020-109-5196.html; 
http://iankoiankov.blogspot.com/ .

ПРИПОМНЯМ 133 

5195-ти Приоритетно актуален казус: „Концесионният договор, сключен от кабинета Костов през 1999 г. с канадската фирма „Дънди Прешъс“ с 30-годишен срок на действие за добив на злато, сребро и мед НЕ Е КОНСЕЦИЯ (НЕ Е КОНЦЕСИОНЕН), А Е ПРЕСТЪПНО МАФИОТСКО СПОРАЗУМЕНИЕ”. 

Папката съдържа мои лични информационно-доказателствени масиви. Опитите ми да получа копия от надлежните институции са абсолютно безуспешни. Тук и сега официално настоявам пред тук визираните институции да направят каквото е нужно, за да ми бъдат предоставени АБСОЛЮТНО ВСИЧКИ документални масиви по казуса! 

Казусът е обоснован и регистриран на 14 Септември 2016 г., в моето „Тридесет и трето (33-то) официално отворено писмо” До *(01)Председателя на Народното събрание и т. нар. „народни представители”; *(02)Президента на България; *(03)Министър-Председателя (Премиера) и членовете на Правителството; *(04)Главния Прокурор; *(05)Министъра на вътрешните работи. 

Тъй като в престъпно нарушение на правните норми не получих отговор от никого на 14 Април 2018 г. регистрирах моят „Шестдесет и втори (62-ри) Меморандум” до Министъра на вътрешните работи, в който, освен това добавих текст, взет от официалното информационно пространство. 


Тъй като отново не получих никакъв отговор от никого, на 28-29 Март 2019 г. официално предявех моят „Тридесет и първи (31-ви) СПЕЦИАЛЕН Меморандум” До: ***(01) Председателя на Народното събрание; ***(02) Президента на България; ***(03) Министър-Председателя (Премиера) на България; ***(04) Министъра на вътрешните работи; ***(05) Главния прокурор; ***(06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***(07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***(08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; Същият В ТИПИЧНО МАФИОТСКИ СТИЛ ми е изпратил две електронни писма, с които ме уведомява, че ЕДНОСТРАННО ПРЕКРАТЯВА МОЯТА КОРЕСПОНДЕНЦИЯ ДО НЕГО, без да дава каквито и да са легитимни аргументи; ***(09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия; ***(10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; ***(11) Всичките български и други медии – на техните E-mail- адреси. 

ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР ОТ НИТО ЕДИН ОТ ВИЗИРАНИТЕ ВИСОКОИНСТИТУЦИОНАЛНИ ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКИ ЛИЦА, КОЙТО, НЕСЪМНЕНО, ОБСЛУЖВАТ И ОБЕЗПЕЧАВАТ ИЗВЪРШВАНЕТО И БЕЗОТГОВОРНОСТТА ОТНОСНО ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ.  


(10 Април 2020 г.), Сто и осми (108-ми) Персонален Меморандум 5195-ти Приоритетно актуален казус: http://iankov.blogspot.com/2020/04/10-2020-108-5195.html; 

http://iankoiankov.blogspot.com/. 
ПРИПОМНЯМ 134 

5194-ти Приоритетно актуален казус: Престъпната дейност на специалните държавни служби. Григор Лилов свидетелствува: Тайните служби са диспечер в организираната престъпност. Публикация 16 Октомври 2010 г.. 

Казусът е обоснован и регистриран на 27 Юли 2018 г., в моят „Сто и седемнадесети (117-ти) Меморандум” до Министъра на вътрешните работи. 

ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР ОТ МИНИСТЪРА НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, КОЙТО, НЕСЪМНЕНО, ОБСЛУЖВА И ОБЕЗПЕЧАВА ИЗВЪРШВАНЕТО И БЕЗОТГОВОРНОСТТА ОТНОСНО ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 

(10 Април 2020 г.), Сто и седми (107-ми) Персонален Меморандум 5194-ти Приоритетно актуален казус . http://iankov.blogspot.com/2020/04/10-2020-107-5194.html; 

http://iankoiankov.blogspot.com/ .
ПРИПОМНЯМ 135 

5193-ти Приоритетно актуален казус: Престъпната дейност на специалните служби, прокуратура и съд, обслужващи ДИКТАТОРСКИ РЕПРЕСИВНИЯ НЕОКОЛОНИАЛЕН МУТРЕНСКО-МАФИОТСКИ ПОЛИТИЧЕСКИ РЕЖИМ ТИП ХУНТА. Престъпна дейност на ДАНС, прокуратурата, ДКСИ и съдебната система. 

Свидетелствува Веселина Томова: ЕТО Я „ДЪРЖАВНАТА ТАЙНА“ ЗАД КОЯТО ДАНС, ПРОКУРАТУРА, ДКСИ И СЪД, СКРИХА МРЪСНАТА ПОРЪЧКА СРЕЩУ БЮРОТО ЗА КОНТРОЛ ВЪРХУ СРС! ДОКУМЕНТИ ПОКАЗВАТ ДЪРЖАВНА ИЛИ ДЕБИЛНА Е АГЕНЦИЯТА ПО „НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ“ И ПОТРЕСАВАЩИ СКАЛЪПЕНИ ЛЪЖИ ПО „АФЕРАТА ГЕОРГИ ГАТЕВ“! 

Казусът е обоснован и регистриран на 06 Април 2018 г. в моят „Петдесет и шести (56-ти) Меморандум” до Министъра на вътрешните работи. 

ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР ОТ МИНИСТЪРА НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, КОЙТО, НЕСЪМНЕНО, ОБСЛУЖВА И ОБЕЗПЕЧАВА ИЗВЪРШВАНЕТО И БЕЗОТГОВОРНОСТТА ОТНОСНО ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 

(10 Април 2020 г.), Сто и шести (106-ти) Персонален Меморандум 5193-ти Приоритетно актуален казус. http://iankov.blogspot.com/2020/04/10-2020-106.html; http://iankoiankov.blogspot.com/…
ПРИПОМНЯМ 136 

5192-ри Приоритетно актуален казус: Престъпна дейност на правителствено-мафиотската хунта. Адвокат Мария Колева свидетелствува: „Всеки, който се бори срещу корупцията е преследван!”. 

Казусът е обоснован и регистриран на 10 Юли 2018 г. в моят „Осемдесет и пети (85-ти) Меморандум” до Министъра на вътрешните работи. 

ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР ОТ МИНИСТЪРА НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, КОЙТО, НЕСЪМНЕНО, ОБСЛУЖВА И ОБЕЗПЕЧАВА ИЗВЪРШВАНЕТО И БЕЗОТГОВОРНОСТТА ОТНОСНО ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 


(10 Април 2020 г.), Сто и пети (105-ти) Персонален Меморандум 5192-ри Приоритетно актуален казус. http://iankov.blogspot.com/2020/04/10-2020-105-5192.html; 

http://iankoiankov.blogspot.com/… 
ПРИПОМНЯМ 137 

5191-ви Приоритетно актуален казус: Относно перманентната, тотална и селективна геноцидна престъпна дейност. 

Казусът е позициониран относно ЧАСТ ОТ ФАКТИТЕ И АРГУМЕНТИТЕ, посочени и обосновани В ЕДНА ОТ ПАПКИТЕ, ОЗАГЛАВЕНИ „Геноцид”. обосноваващи наличието на организирана и системно провеждана зловеща практика на: ***държавен тероризъм; ***евгеника; ***фактически убийства чрез нелечение (отказ за лечение) на бедни и социално изключени деца и възрастни; ***социално-икономически геноцид; ***социално-медицински и медикаментозен геноцид; ***образователно-професионален геноцид; ***пенсионен геноцид; ***извънсъдебни убийства; ***извършвано от прокурори престъпно предумишлено замотаване и прекратяване на СТОТИЦИ ХИЛЯДИ ПРЕПИСКИ с цел укриване и фактическо противоправно амнистиране и помилване на геноцидните престъпници; и ***множество други форми на геноцидно и терористично насилие над и изтребление на гражданите на България. 

Казусът е обоснован и регистриран на 05 Август 2016 г. в моето „Осемнадесето (18-то) официално отворено писмо” До *(01)Председателя на Народното събрание и т. нар. „народни представители”; *(02)Президента на България; *(03)Министър-Председателя (Премиера) и членовете на Правителството; *(04)Главния Прокурор; *(05)Министъра на вътрешните работи. 

ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР ОТ БЪЛГАРСКИТЕ ДЪРЖАВНОВЛАСТНИЧЕСКИ ИНСТИТУЦИИ, КОИТО, НЕСЪМНЕНО, ОБСЛУЖВАТ И ОБЕЗПЕЧАВАТ ИЗВЪРШВАНЕТО И БЕЗОТГОВОРНОСТТА ОТНОСНО ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 
ПРИПОМНЯМ 138 

5190-ти Приоритетно актуален казус: Престъпна геноцидно терористична дейност на българската комунистическа и посткомунистическа държавна власт. Българският държавен тероризъм. 

Казусът е обоснован (19 стр.) и регистриран на 12 Юли 2018 г. в моят „Деветдесет и втори (92-ри) Меморандум до Министъра на вътрешните работи. 

ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР ОТ БЪЛГАРСКИТЕ ДЪРЖАВНОВЛАСТНИЧЕСКИ ИНСТИТУЦИИ, КОИТО, НЕСЪМНЕНО, ОБСЛУЖВАТ ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 

(10 Април 2020 г.), Сто и трети (103-ти) Персонален Меморандум 5190-ти Приоритетно актуален казус. http://iankov.blogspot.com/2020/04/10-2020-103-5190.html. 
ПРИПОМНЯМ 139 

5189-ти Приоритетно актуален казус: Престъпна правителствено-мафиотска дейност по обезпечаване на имотната мафия чрез медикаментозни третирания, наркотични упойвания, шантажиране и убийства на стари хора, за да им се вземат имотите и спеставанията. Показателен конкретен случай са публично оповестените в медиите „събития” през 2016 и 2017 г. в домът за стари хора в Елин-Пелин. 

Казусът е обоснован и регистриран ЧРЕЗ следните три (3) мои официални искания за легитимни разследвания и съдебна отговорност: 
***15 Април 2018 г., „Шестдесет и трети (63-ти) Меморандум” до Министъра на вътрешните работи; 
***08 Май 2028 г., „Шестдесет и девети (69-ти) Меморандум” до Министъра на вътрешните работи; 

***29 Марти 2019 г., „Тридесет и първи (31-ви) СПЕЦИАЛЕН Меморандум” 

До: ***(01) Председателя на Народното събрание; ***(02) Президента на България; ***(03) Министър-Председателя (Премиера) на България; ***(04) Министъра на вътрешните работи; ***(05) Главния прокурор; ***(06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***(07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***(08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; Същият В ТИПИЧНО МАФИОТСКИ СТИЛ ми е изпратил две електронни писма, с които ме уведомява, че ЕДНОСТРАННО ПРЕКРАТЯВА МОЯТА КОРЕСПОНДЕНЦИЯ ДО НЕГО, без да дава каквито и да са легитимни аргументи; ***(09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия; ***(10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; ***(11) Всичките български и други медии. 


ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР ОТ БЪЛГАРСКИТЕ ДЪРЖАВНОВЛАСТНИЧЕСКИ ИНСТИТУЦИИ, КОИТО, НЕСЪМНЕНО, ОБСЛУЖВАТ ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 

(10 Април 2020 г.), Сто и втори (102-ри) Персонален Меморандум 5189-ти Приоритетно актуален казус . http://iankov.blogspot.com/2020/04/10-2020-102-5189.html; http://iankoiankov.blogspot.com/… 

- - - - - - -


- - - - - - - 
Казус: Вампирите не мирясват”


13 Април 2022 г., Сто и седемдесет и девети (179-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Никола Георгиев Минчев, Председател на НС, юрист, дипломиран през 2012 г., работил в адвокатска кантора „DGKV“, избран от листата на коалиция „Продължаваме промяната“, 

До Престъпните Сатанински Изчадия на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Заместник-Председатели на НС: Мирослав Николаев Иванов (ПП), Росица Любенова Кирова (ГЕРБ-СДС), Мукаддес Юсуф Налбант (ДПС), Кристиан Иванов Вигенин (БСП), Ива Митева Йорданова-Рупчева (Има такъв народ), Атанас Петров Атанасов (Демократична България), Цончо Томов Ганев (Възраждане), 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Кирил Петков, Министър-Председател на Република България, официално директно най-високопоставено ИЗПРАТЕН, ПРЕПОРЪЧАН И НАЛОЖЕН лично от Джоузеф Робинет (Джо) Байдън-младши {Joseph Robinette „Joe“ Biden, Jr.}, 46-и по ред и настоящ Президент на САЩ, и, разбира се, лично от Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ. 

До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат второ-мандатно Президентско-Правителствено-Мафиотско Превъзходителство Румен Радев, избран при 33% изборна активност с едва 19% от мандата на българските граждани; Армейски Генерал; ноторно публично известен ДИСКРЕТЕН ЧЛЕН на легитимно регистрираният {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив”. 

До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат, Високопоставен задкулисен Политико-Мафиотски Престъпник Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов, Съветник на Президента Румен Радев, понастоящем изключително интензивно покровителствуван ЛИЧНО от Техни Посланически Превъзходителства Трите Вещици Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 

Докато е учел във Военната Школа другите курсисти са го били удостоили с високото войнско знавие „Путьо”; все пак там се е дипломирал като „Бакалавър” на Академията на МВР София; 

Магистър по „Право” на Пловдивския Университет; член на {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив” {ръководено от Почетния Консул на РФ Георги Гергов}; Екс-Директор на МВР Пловдив; Член на Международната полицейска асоциация; Екс-Министър на Вътрешните работи в Служебното Правителство на Огнян Герджиков. 

Същият, впрочем, е мой бивш студент, още тогава е изпълнявал ССОМ насочени срещу мен; КАКТО по време на неговото „служене” в системата на МВР Плавдив, ТАКА И по време на неговото „служене” като Директор на МВР Пловдив, А СЪЩО ТАКА И по време на неговият мандат като Министър на Вътрешните работи {МВР} същият e изпълнявал голямо множество поръчани му за извършване престъпления срешу мен. 

Поне според мен поне няколко пъти е бил „дълбоко ангажиран” в специфичната дейност на няколко различни Строго Секретни Служби за Мокри Поръчки, тоест, за камуфлажно прикрити убийства; относно престъпната дейност на които служби (екипи) многократно официално съм искал от всички възможни институции да се произнесат по посочените от мен конкретни казуси, но до сега не съм получил абсолютно никакв официален отговор. Впрочем, ноторно известно е, че в Правото липсата на официален отговор, всъщност е наличие на конклудентен отговор!!! 

В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов 

ОТНОСНО неговата престъпна роля в ОБЕЗПЕЧАВАНЕТО на престъпната дейност на ПЛОВДИВСКИЯ ЕКИП, участвуващ в Строго Секретните Оперативни Мероприятия {ССОМ} по ССОД „Камертон”. 

Имам всички необходими ми ОСНОВАНИЯ да считам, че неговото звание Генерал-Майор е получено за заслугите му включително и по това ССОМ за камуфлажно прикрити убийства; В ЧАСТНОСТ същият е обезпечавал престъпната дейност по ССОД „Камертон” специално на американската гражданка Т. Уинтърс, операна певица във Виена и Ню Йорк и Тони Бонд. 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат Политико-Мафиотският Престъпник Бойко Рашков, Министър на Вътрешните Работи, една от вече ПоловинВековните Знакови ФИГУРИ {не Личности, а именно фигури!!} на създаденият още през 70-те години Секретен Интегративен Български Клан на Специалните Служби на ЦРУ - КГБ/ФСБ-ДС/, който Клан през 90-те години вече официално бе трансформиран в Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ днешният Български Селективен и Тотален, Терористичен и Геноциден, Либерално-Глобалистичен КонцЛагерен Режим. 

Още като студент Бойко Рашков е бил ангажиран от Комунистическата ДС да създава документация за моята престъпна дейност като преподавател в ЮФ; с част от неговите доноси срещу мен се запознах непосредствено преди осъждането ми, по време на ареста ми в Главно Следствено Управление на ДС (ГСУ ДС). 

Още през 1974 и 1975 г. е имало секретно дело, по което е било „установено”, че „обектът” {Главен асистент в ЮФ Янко Янков} провежда противодържавна агитация пред студентите; в аудитория № 125 е било предприето прилагането на СЕКРЕТНО подслушване с радиостанции, т. нар. „М-Родопи/Р”; за документирането на престъпната дейност на „обекта” са били ангажирани повече от 50 (петдесет) души доносители, агенти, офицери и други служебни лица, при което за доносителска дейност са били ангажирани доста голяма част от студентите, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ЧУЖДЕСТРАННИ СТУДЕНТИ не само от ЮФ при СУ, но и от други ВУЗ ; когато бех арестуван в Главно Следствено Управление {ГСУ} на ДС следователите ми дадоха да прочета обемиста папка, съдържаща доносите специално на студентите, където именно прочетох и доносите срещу мен на студента Бойко Рашков. 


До Престъпното Сатанинско Изчадие на Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат, Политико-Мафиотският Престъпник Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действащ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България, Главен фактически концлагерен екзекутор, марионетен наложник и Главна Придворна Мадам на Прокурорския Бардак на Компрадорската Либерално-Глобалистична Неоколониална Правителствено-Мафиотска Хунта. 


Ваши Престъпни Сатанински Изчадия на Либерално Глоболистичният Банкстеризъм и Олигархиат, Днес, в контекста непосредствено на Великият Официален Християнски Празник, на Седмицата на Почитането на Страданията на Исус Христос, 


ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ Акуратно ви припомням, че ОЩЕ ОТ ПЪРВИТЕ ДНИ НА ВАШИЯТ ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКИ МАНДАТ ДО ДНЕС надлежно официално съм предоставил във вашите офиси МНОЖЕСТВО мой официални писмени т. нар. Меморандумни текстове, с които акуратно съм ви отправял поканата или искането да се завърнете в лоното на Праведността и ПравоСъобразността; 


при което в частност, да изпълните Юридическото си Задължение да вземете и постановите своето Решение по всичките казусни аспекти на моите акуратно и надлежно адресирани до вас официални легитимни искания и претенции. 


До днес, обаче, не съм получил абсолютно никакъв легитимен отговор, с което именно ваше многоаспектно престъпно деяние СПЕЦИАЛНО СПРЯМО МЕН вие сте извършили множество отделни престъпни актове, обосноваващи необходимостта от Търсенето на Легитимна Отговорност. 


Нещо повече – от вашето официално държавно-властническо поведение е недвусмислено ясно видно, че още от момента на вашето появяване и встъпване „на сцената” вие сте осъществили и целенасочено осъществявате пълно СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в Правата и ОТГОВОРНОСТТА ЗА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на всичките ваши предшественици 


и ВЪПРЕКИ че все пак сте разполагали със Задължението и с Легитимната Възможност да се отграничите от предществуващата ви Престъпна дейност на вашите предшественици, 


вие сте ПРЕДПОЧЕЛИ НЕ САМО ДА се присъедините, НО И ДА ПРОДЪЛЖИТЕ САТАНИНСКАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ КАТО ТЕХНИ АКТУАЛНИ СЪУЧАСТНИЦИ. 

Така, в контеста на това обстоятелство 


в името на мъките и страданията на моите семейно и фамилно най-близки хора, в името на лично моите мъки и страдания, в името на мъките и страданията на почти 80% от населението на България 


аз ви приканвам и призовавам ОФИЦИАЛНО ПУБЛИЧНО ДА СЕ ПОКАЕТЕ ПРЕД БОГА И ХОРАТА 


И ДА НАПРАВИТЕ ВСИЧКО, КОЕТО Е НЕОБХОДИМО ДА ОТСТРАНИТЕ И ВЪЗСТАНОВИТЕ ПОСЛЕДИЦИТЕ ОТ ПРЕСТЪПНОТО ДЕЯНИЕ НА ВАШИТЕ ПРЕДШЕСТВЕНИЦИ И ОТ ВАШЕТО ЛИЧНО ПРЕСТЪПНО ЗЛОДЕЯНИЕ. 


Акуратно ви уведомявам, че ако не направите това, то аз, в навечерието на Великият Християнски Празник Призовавам Божието Правосъдие и ви Проклиням до Девето Поколоние!!! 


При което, разбира се, КАКТО ВЕЧЕ В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ПОЛОВИН ВЕК ДО СЕГА, ТАКА И СЕГА ПРОДЪЛЖАВАМ да се обръщам към Земното Човешко Българско и Международно Правосъдие. 


Акуратно ви Приканвам и Призовавам да осъществите пълна информационна справка относно всичките мои официални изявления, адресирани и надлежно връчени и предоставени във вашите офиси КАКТО ЛИЧНО ДО ВАС, ТАКА И ДО ВАШИТЕ ПРЕДШЕСТВЕНИЦИ 
И ПРЕЦИЗНО ЛЕГИТИМНО ДА СЕ ПРОИЗНЕСЕТЕ . 


Ваши Престъпни Сатанински Изчадия на Либерално Глоболистичният Банкстеризъм и Олигархиат, тук и сега АКУРАТНО ВИ ПРИПОМНЯМ СЛЕДНИЯТ МОЙ ОФИЦИАЛЕН ТЕКСТ от 31 Март 2022 г., ДО ВСИЧКИТЕ ВАС, ПО КОЙТО АКУРАТНО ВИ ПРИКАНВАМ И ОЧАКВАМ ДА ПОЛУЧА ВАШИЯТ ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР: 

Виж: 31 Март 2022 г., Сто и седемдесет и пети (175-ти) 
ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

ПРИПОМНЯМ № 131 


Тук, на тази фотография, съм аз като ученик в родното ми село Клисурица. Тук е Учителят, роден в и жител на съседното село, назначен за постоянен учител в Клисурица, където на него и на семейството му (съпругата му и 5-6-годишният им син) им беше предоставено задоволително общинско жилище и обезпечение. 
[image: image14.jpg]




Учителят често идваше в домът на родителите ми, за да разговаря „по обществени и културни въпроси” с моят Баща, пенсиониран военно-инвалид от Царската Армия, при което с него идваше и неговият син Силви, който „другарствуваше” с моят Брат Камен. 

Всъщност, синът на Учителя днес е известният д-р, доцент, Силви Кирилов Петров, български лекар, Народен представител в 45-то, 46-то и 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ” (с лидер Слави Трифонов), който именно като най-възрастен присъстващ народен представител, на 3 декември 2021 г. тържествено открива първото заседание на 47-ото Народно събрание. 


Всъщност, през годините д-р, доцент, Силви Кирилов Петров: ***Завършва медицина през 1974 година в София; ***1975 г. – 1976 г. е лекар в Окръжна болница Монтана; ***1977 г. – 2002 г. е асистент, старши асистент, главен асистент на Катедрата по урология МБАЛ „Александровска“; ***2003 г – 2005 г. е Прокурист и Изпълнителен Директор на МБАЛ „Александровска“ ЕАД; {Университетска болница „Александровска“}; **2005 г. – 2006 г. завършва Здравен мениджмънт и придобива научна степен; ***2007 г. – 2009 г. е Изпълнителен директор на МБАЛ „Доверие” и ДЗОФ „Европа” АД, МБАЛ "Уни Хоспитал"; ***2009 г. – доцент по урология; ***2011 г. – 2013 г. е Изпълнителен Директор –на Агенцията по трансплантациите. 

Тук и сега ще спомена, че: 


***когато още през 1974 - 1975 г. аз като асистент в единственият в България по онова време ЮФ (на СУ) станах интензивен обект на изключително сериозни строго секретни, ВКЛЮЧИТЕЛНО И МЕДИКАМЕНТОЗНИ, разработки и провокации на престъпната комунистическа Държавна Сигурност, 


ТОЧНО ПО СЪЩОТО ВРЕМЕ на такива строго секретни разработки, провокации и медикаментозни покушения автоматично са били подложени както Брат ми, така и Баща ми, Майка ми, Баба ми и Дядо ми; при което специално Брат ми и Баща ми са посещавали Болницата в Монтана и са получавали включително и медицинското внимание на д-р Силви Кирилов; 


***по-късно, точно по същото време, когато Силви Кирилов вече е високопоставен фактор в същите болници в София, в които Брат ми и Баща ми са били „оперирани” 


Брат ми и Баща ми са били преднамерено, по заповед на функционерите на Престъпната Комунистическа Държавна Сигурност (ДС) са били „оперирани” от лекари, „ангажирани” от престъпната ДС, при което, съгласно възложената им „задача” са били „оперирани” така, че наскоро след това да умрат и фактическото им убийство да бъде официално камуфлажно прикрито и „обяснено” като „естествено и закономерно”. 



Така, тук и сега категорично и пределно ясно настоявам ДА МОТИВИРАТЕ визираният д-р, доцент, Народен Представител Силви Кирилов Петров 

да изрази своето официално мнение и позиция, 

КАКТО относно неговата роля 

конкретно спрямо Брат ми и Баща ми, 

ТАКА И относно неговата роля в създаденият от Българската Държавна Сигурност (ДС) 

Стратегически и Оперативен механизъм на 

Секретният Държавен Вампиризъм. 


Тук и сега ПРЕД ТУК ВИЗИРАНИТЕ ОФИЦИАЛНИ ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКИ АДРЕСАТИ ще се позова само на следните мои официално надлежно предявени 131-ви, 132-ри, 135-ти ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТНИ МЕМОРАНДУМИ, датирани на 13 Декември 2021 г., 16 Декември 2021 г., 03 Януари 2022 г. 


***13 Декември 2021 г., Сто тридесет и първи (131-ви) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. „Папка № 1: Кой, защо и как планира, организира и реализира убийството на Брат ми Камен Николов Янков?” 


***16 Декември 2021 г., Сто тридесет и втори (132-ри) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. Папка № 2: Кой, защо и как планира, организира и реализира убийството на Брат ми Камен Николов Янков? Свидетелствава генерал Божидар Антонов, началник на ДС на ОУ на МВР Михайловград, роден в съседното село, мой приятел от детинството ни, съученик и състудент. 

***03 Януари 2022 г., Сто тридесет и пети (135-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Казус: ПРИПОМНЯМ № 3: Защо и как бе убита Майка ми? Казус: ПРИПОМНЯМ №4 Убийството на Брат ми. 
(Виж стр. 3-5 и стр. 226 – 228 на моят официален 

31 Март 2022 г., Сто и седемдесет и пети (175-ти) 
ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


Ваши Престъпни Сатанински Изчадия на Либерално Глоболистичният Банкстеризъм и Олигархиат, 

надлежно акуратно пледирам пред всичките вас 

КАКТО лично самите вие да проучите и институционално високо-авторитетно да се произнесете, 

ТАКА И ДА МОТИВИРАТЕ тук визираният ВисокоАвторитетен, най-възрастен Народен Представител в Народното Събрание, д-р, доцент, Силви Кирилов Петров ДА ИЗРАЗИ СВОЕТО ОФИЦИАЛНО ПРОФЕСИОНАЛНО И ДЕПУТАТСКО МНЕНИЕ И ПОЗИЦИЯ 

относно дълбоката същност на следните няколко конкретни казуси, които именно, СА ИМАЛИ И ИМАТ непосредствено дълбока взаимовръка с професионалната дейност на самият него - д-р, доцент, Силви Кирилов Петров. 

5184-ри Приоритетно актуален казус: Българският медикаментозен тероризъм”. Казусът е обоснован и регистриран на 12 Юли 2018 г. чрез моят „Деветдесет и първи (91-ви) Меморандум”, 26 стр., до Министъра на вътрешните работи. ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР!!! Виж също: (09 Април 2020 г.), Деветдесет и седми (97-ми) Персонален Меморандум 5184-ри Приоритетно актуален казус. 

http://iankov.blogspot.com/2020/04/09-2020-97-5184.html ; 
http://iankoiankov.blogspot.com/…; 


5185казус.(09.04. 2020 г.). Деветдесет и осми (98-ми) Персонален Меморандум 5185-ти Приоритетно актуален казус: Правителствено обезпечен медикаментозен тероризъм. Казусът е обоснован и регистриран на 12 Юли 2018 г. чрез моят „Деветдесет и четвърти (94-ти) Меморандум”, 10 стр., до Министъра на вътрешните работи. ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР!!! 


5186казус.(09.04. 2020 г.). Деветдесет и девети (99-ти) Персонален Меморандум 5186-ти Приоритетно актуален казус: Престъпна правителствено-мафиотска дейност за ТЕРОРИСТИЧНО ОТНЕМАНЕ НА ХИПОФИЗИ и за международна търговска дейност с хипофизен продукт „хормони на растежа”. Казусът е обоснован и регистриран на 20 Април 2018 г. чрез моят „Шестдесет и осми (68-ми) Меморандум” до Министъра на вътрешните работи. ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР!!! 


5188казус.(10.04. 2020 г.). Сто и първи (101-ви) Персонален Меморандум 5188-ми Приоритетно актуален казус: Обезпечено от българската правителствено-мафиотска хунта ПРЕСТЪПНО вампирско държавно-властническо ОТНЕМАНЕ И СЪБИРАНЕ НА ЧОВЕШКИ ОРГАНИ, ТЪКАНИ, КЛЕТКИ, ХОРМОНИ, БИОПРОДУКТИ И ПРОЧЕЕ, не само от вече мъртви, но и от живи хора, попаднали в реанимациите и фактически убивани И ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА ПРЕСТЪПНА МЕЖДУНАРОДНА ТЪРГОВИЯ С ТЕЗИ ПРОДУКТИ. 


Казусът е обоснован в 44 стр. и е регистриран ЧРЕЗ следните 6 (шест) отделни официални легитимни мои искания за разследване ПО КОИТО ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ НИКАКЪВ ОТГОВОР: 


ПЪРВО:***на 01.07.2007г. в моето официално искане за разследване до: ***До Борис Велчев – син на престъпници и престъпен държавновластнически слуга на българския мафиотски режим, изпълняващ длъжността Главен прокурор на България; ***До Георги Първанов – агент на комунистическата Държавна сигурност и престъпен държавновластнически слуга на българския мафиотски режим, изпълняващ длъжността Президент на България; ***Информационно копие: До всички членове на чуждестранния дипломатически корпус в и за България (на пощенските и E-mail-адресите) /////// Под наименованието „Вампирите не мирясват” текстът е публикуван в моят Интернет-сайт, 01 юли 2007 г. Янко Н. Янков, http://iankov.blogspot.com/2007/07/1-2007.html . 

ВТОРО: *** на 01 Април 2013 г., в моето адресирано до Камен Ситнилски, Заместник-Главен прокурор, озаглавено „№ 541. Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на Специалните държавни служби, на Прокуратурата, на Съда, на Правителството, на Президента и на другите държавни институции”; 


ТРЕТО: ***на 07 Април 2013 г., в моето адресирано до Сотир Цацаров, Главен Прокурор на България, озаглавено „№ 546. Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на Специалните държавни служби, на Прокуратурата, на Съда, на Правителството, на Президента и на другите държавни институции”; 


ЧЕТВЪРТО: ***на 21 Май 2013 г., в моето адресирано до Инспектор М. Иванова, тел. 982-88-21, МВР, Главна Дирекция Национална полиция, 1202, София, ул. Александър Малинов” № 1; 


ПЕТО: ***на 10 Април 2018 г., в моят „Шестдесети (60-ти) Меморандум” до Министъра на вътрешните работи; 


ШЕСТО: ***на 05 Април 2019 г., в моят „Тридесет и четвърти (34-ти) СПЕЦИАЛЕН Меморандум” До *(01) Председателя на Народното събрание; *02) Президента на България; *03) Министър-Председателя (Премиера) на България; *04) Министъра на вътрешните работи; *05) Главния прокурор; *06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; *07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; *08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; Същият В ТИПИЧНО МАФИОТСКИ СТИЛ ми е изпратил две електронни писма, с които ме уведомява, че ЕДНОСТРАННО ПРЕКРАТЯВА МОЯТА КОРЕСПОНДЕНЦИЯ ДО НЕГО, без да дава каквито и да са легитимни аргументи; *09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия; *10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; *11) Всичките български и други медии – на техните E-mail- адреси. 


Уточнявам: В ПРЕСТЪПНО СЪУЧАСТИЕ С ПРЕСТЪПНИТЕ ДЕЙЦИ ПО ОСНОВНИЯТ КАЗУС 

ВСИЧКИТЕ ТУК ВИЗИРАНИ ОФИЦИАЛНИ ДЛЪЖНОСТНИ ЛИЦА СА ИЗВЪРШИЛИ ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ КАТО НЕ СА ИЗВЪРШИЛИ СЕОТВЕТНИТЕ ЛЕГИТИМНИ ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ.


ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР!!! 


5189казус.(10.04. 2020 г.). Сто и втори (102-ри) Персонален Меморандум 5189-ти Приоритетно актуален казус: Престъпна правителствено-мафиотска дейност по обезпечаване на имотната мафия чрез медикаментозни третирания, наркотични упойвания, шантажиране и убийства на стари хора, за да им се вземат имотите и спеставанията. Показателен конкретен случай са публично оповестените в медиите „събития” през 2016 и 2017 г. в домът за стари хора в Елин-Пелин. 


Казусът е обоснован и регистриран ЧРЕЗ следните три (3) мои официални искания за легитимни разследвания и съдебна отговорност: 


***15 Април 2018 г., „Шестдесет и трети (63-ти) Меморандум” до Министъра на вътрешните работи;


***08 Май 2028 г., „Шестдесет и девети (69-ти) Меморандум” до Министъра на вътрешните работи;


***29 Марти 2019 г., „Тридесет и първи (31-ви) СПЕЦИАЛЕН Меморандум” До: *(01) Председателя на Народното събрание; *(02) Президента на България; *(03) Министър-Председателя (Премиера) на България; *(04) Министъра на вътрешните работи; *(05) Главния прокурор; *(06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; *(07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; *(08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; Същият В ТИПИЧНО МАФИОТСКИ СТИЛ ми е изпратил две електронни писма, с които ме уведомява, че ЕДНОСТРАННО ПРЕКРАТЯВА МОЯТА КОРЕСПОНДЕНЦИЯ ДО НЕГО, без да дава каквито и да са легитимни аргументи; *(09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия; *(10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; *(11) Всичките български и други медии – на техните E-mail- адреси.


ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР ОТ БЪЛГАРСКИТЕ ДЪРЖАВНОВЛАСТНИЧЕСКИ ИНСТИТУЦИИ, КОИТО, НЕСЪМНЕНО, ОБСЛУЖВАТ ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 


5191казус.(10.04. 2020 г.). Сто и четвърти (104-ти) Персонален Меморандум 5191-ви Приоритетно актуален казус: Относно перманентната, тотална и селективна геноцидна престъпна дейност. Казусът е позициониран относно ЧАСТ ОТ ФАКТИТЕ И АРГУМЕНТИТЕ, посочени и обосновани В ЕДНА ОТ ПАПКИТЕ, ОЗАГЛАВЕНИ „Геноцид”. обосноваващи наличието на организирана и системно провеждана зловеща практика на: ***държавен тероризъм; ***евгеника; ***фактически убийства чрез нелечение (отказ за лечение) на бедни и социално изключени деца и възрастни; ***социално-икономически геноцид; ***социално-медицински и медикаментозен геноцид; ***образователно-професионален геноцид; ***пенсионен геноцид; ***извънсъдебни убийства;  ***извършвано от прокурори престъпно предумишлено замотаване и прекратяване на СТОТИЦИ ХИЛЯДИ ПРЕПИСКИ с цел укриване и фактическо противоправно амнистиране и помилване на геноцидните престъпници; и ***множество други форми на геноцидно и терористично насилие над и изтребление на гражданите на България. 

Казусът е обоснован и регистриран на 05 Август 2016 г. в моето „Осемнадесето (18-то) официално отворено писмо” До *(01)Председателя на Народното събрание и т. нар. „народни представители”; *(02)Президента на България; *(03)Министър-Председателя (Премиера) и членовете на Правителството; *(04)Главния Прокурор; *(05)Министъра на вътрешните работи. 

ДО ДНЕС НЯМАМ ОТГОВОР ОТ БЪЛГАРСКИТЕ ДЪРЖАВНОВЛАСТНИЧЕСКИ ИНСТИТУЦИИ, КОИТО, НЕСЪМНЕНО, ОБСЛУЖВАТ И ОБЕЗПЕЧАВАТ ИЗВЪРШВАНЕТО И БЕЗОТГОВОРНОСТТА ОТНОСНО ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 

21 Май 2013 г., До инспектор М. Иванова – тел. 982-88-21, МВР, Главна Дирекция Национална полиция, 1202 София, ул. Александър Малинов“ № 1 


Госпожо инспектор, по повод Вашата призовка до мен и проведения на 17 Май телефонен разговор, и по-конкретно относно казуса, формулиран в моето изложение като „Всички карти на масата и отговорност ... -541“, ДЕКЛАРИРАМ СЛЕДНОТО:

Първо: По така визирания текст нямам какво повече да добавя и считам, че Вие трябва да извършите необходимите проверки и разследвания; този текст, впрочем, е публичен и е публикуван на следния електронен адрес: http://iankov.blogspot.com/2013/03/541.html ; 

Второ: По повод и във връзка със съдържанието на така визирания казус ДОБАВЯМ и ПРИЛАГАМ и текста на „Всички карти на масата и отговорност ... -546“; който текст също така е публичен и е публикуван на следния електронен адрес: http://iankov.blogspot.com/2013/04/546.html ; 

Трето: По повод и във връзка със съдържанието на така визирания казус тук ДОБАВЯМ и следния текст: http://www.razkritia.com/ понеделник, 24 май 2010, Публикувано от Севдалина Манолова, Скандално! Изнасяме човешко месо за 30 стотинки на килограм! 

Скандално, но факт! В момента България изнася повече човешко месо, отколкото говеждо или свинско. Но още по-ужасното е, че килограм човешка плът струва около 30 стотинки – това посочват митническите декларации. 

Човешките трупове отдавна са се превърнали в средство за изкарване на пари, като в най-лошия случай от един труп се изкарват близо 220 000 долара. 

Преди години, „специалисти“ обикаляха смолянските села, за да вземат кръвни проби от нискообразованото местно население в неидентифицирани лаборатории, твърдейки, че създават някаква база данни. Сега на мушката са хората от Кърджалийско, които могат да бъдат отвлечени, разфасовани и продавани. 


Търговията с органи и тъкани е печеливш бизнес, от който могат да се направят милиони за сравнително кратко време. Защото тези, които се нуждаят от животоспасяващи трансплантации, плащат огромни суми. 


Фрапиращото в случая е, че износът на човешко месо се увеличава година след година и за период от две години, България е изнесла около 20 тона човешка плът. 

През 2002 година американската компания „Остеотек“ сключва договор с българо-американската неправителствена организация „Евро-атлантически трансплант алианс”. 


Според този договор, американците имат право да вземат безвъзмездно дарените тъкани от болниците в България. 


Въпреки многото скандали около този договор, до ден-днешен той действа и се подновява автоматично през годините. Пред властите те са чисти, защото бизнесът им е законен, но “покрай сухото, върви и мокрото”. Събирането на лични данни и кръв от хора, които са необразовани (предимно малцинствените групи), подсказва само едно: отвличане на потенциални донори, които биват разкъсвани от „лешоядите” и разпродавани „на парче”. 

Тук е мястото да споменем, че има съществена разлика между трансплантация на органи и на тъкани. Американската фирма „Остеотек” се е преориентирала и придобила монополни права към трансплантацията на тъкани на починали български граждани и причината е проста: органите почти веднага трябва да бъдат присадени на реципиента, докато тъканите (кости, сухожилия, фасции, очна роговица, кожа) могат да се вземат денонощие след смъртта на човека. 

Въпреки че компанията е американска, не американец, а българин е първият, който се опитва да осигури трафик на тъкани от България в началото на този век. 


Името му е Румен Хичев и е работил известно време в Международната тъканна банка, като по-късно е уволнен, защото е „наблягал прекалено много на финансовата и търговската мотивация, вместо на нуждите на пациента”. 


Няколко години по-късно обаче, той се връща на „сцената”, вече като представител на „Остеотек”, и се опитва да подпише договор с правителството на Иван Костов. Получава отказ, но не се отказва. Няколко години след това, Тройната коалиция се съгласява да подпише договора и от тогава насам България изнася човешки тъкани безвъзмездно. Договорът е повече от скандален! Защо? 

Защото „Изпълнителната агенция по трансплантация се задължава да развие локална мрежа за осигуряване на биоматериали от донори. ИАТ се задължава да осигурява надлежно участие на болниците и лекарите в добиването на биоматериали. ИАТ се задължава да осигури участие на представител на „Остеотек” в Консултативния съвет на агенцията” и т.н. 

Оказва се, че България има само и единствено задължения, но не и права. Още по-странното е, че договорът се подновява автоматично и българската страна има право да изнася безплатно тъкани само за „Остеотек”. 

Съществува клауза в договора, която е повече от потресаваща: “ако роднините на починалия не направят писмено възражение за донорство 5 часа след смъртта на човека, то органите на починалия могат да бъдат използвани”. Само си представете, че всичките му роднини са някъде в чужбина – тялото на починалия се разкъсва почти на момента. 

Но дори роднините му да са при него, „лешоядите” специално са назначили на работа психолози, които ги убеждават, че с тъканите на починалия, могат да бъдат спасени много хора. 


Да, това е вярно! Но според член 5 от Закона за трансплантации на органи, тъкани и клетки „Човешките органи, тъкани и клетки не могат да са предмет на възмездна сделка”. Никой обаче не спазва този закон. 


Българските лекари получават около 200 лева на труп, а на близките на умрелия се дават толкова пари, колкото да покрият разходите за погребението на обезкостеното тяло.


„Купонът” за износителите започва след това, защото само от един труп изкарват над 200 000 долара в чужбина. 


С една дума, колкото повече мъртъвци имаме, толкова повече печели „Остеотек”. 


Пък ако закъсат за „свеж материал” винаги могат да бъдат отвлечени необразовани цигани, които могат да бъдат използвани. В някои случаи, дори не трябва да ги отвличат, защото за 5 лева и няколко кебапчета, много ромски семейства са готови да продадат децата си.


И докато всичко това се случва, определени хора пак спят дълбок зимен сън и не се знае дали някога ще се събудят.“


Госпожо инспектор, 

Надявам се да изпълните служебните си задължения стриктно и да не позволите на престъпниците от управляващия елит да Ви използуват като инструмент за прикриване на извършените от тех престъпления.

Желая Ви здраве и ДОСТОЙНСТВО!!!

Приложения: съобразно текста!
21 Май 2013 г. 




Янко Н. Янков 


„Вампирите не мирясват”, 2007-07-01, ВАМПИРИТЕ НЕ МИРЯСВАТ, текстът е публикуван в моят Интернет-сайт, 01 юли 2007 г. Янко Н. Янков, Писмо №LPC-Euro-Just-17/01.07.2007 г. до Президента на ЕП, Президента на ЕК, Вице президента и Комисар на ЕК по правосъдието, свободите и сигурността, Комисаря на ЕК по разширението на ЕС, Европейския омбудсман, Европол, Интерпол, Главния прокурор, Президента, посланиците на държавите, акредитирани в България, всички български и чужди медии. http://iankov.blogspot.com/2007/07/1-2007.html 


2007-08-30, ГЕНОЦИД! (13), Относно: търсенето на наказателна и всякаква друга отговорност за организираната под покровителството на българските политически и правителствени среди евгенично, геноцидно, корупционно и мафиотско мотивирана дейност на фирми и лица, специализирани по снабдяването и извършването на престъпна трансплантация на човешки органи, тъкани и клетки, 

https://iankov.blogspot.com/2007/08/blog-post_3604.html 


„Вампирите не мирясват”, 07 Април 2013 г., Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на Специалните държавни служби, на Прокуратурата, на Съда, на Правителството, на Президента, и на другите държавни институции! – 546, До г-н Сотир С. Цацаров – Главен прокурор на България, Съдебна палата, бул. „Витоша” №2, 1000 София, Към: ВКП вх. № 3307 / 2013, https://iankov.blogspot.com/2013/04/546.html 


Има и множество други „подобни” мой официални текстове, адресирани до институциите. Отговор нямам от никъде. 


Изрично и категорично ясно настоявам пред тук визираните адресати КАКТО ДА мотивират д-р, доцент, Народен Представител Силви Кирилов Петров ДА СЕ „ПРОИЗНЕСЕ” ОТНОСНО ШИРОКОСПЕКТЪРТИЯТ КАЗУС ЗА ВАМПИРИТЕ, 

ТАКА И тук визираните адресати също да се „произнесат” по казуса!!! 

Всъщност, тъй като през 2011–2013г. д-р, доцент, Силви Кирилов Петров официално е бил Изпълнителен Директор на Агенцията по трансплантациите, би било резонно да отговори не само на себе си, но и на нас: 


„По силата на какви факти и обстоятелства той е заслужил да бъде удостоен с тази официална професионална длъжност” 


и „Дали преди това, по време на това и след това е имал „усещането”, че е бил подмамен или дори принуден да изпълнява фактическата функция „Вампир” и „Главен Изпълнителен Вампир”??? 


Всъщност, „Дали днес, като високопоставен и високоавторитетет Народен Представител в Българският Парламент той, д-р, доцент, Силви Кирилов Петров е достоен и готов официално да се ангажира пред всички български и международни инстанции за официално разследване на визираните престъпни ВАМПИРСКИ посегателства.”. 

Казус: Вампирите не мирясват. 

ЧРЕЗ всички адресати на настоящият ми Меморандум 

ДО д-р, доцент, Силви Кирилов Петров, Народен представител в 45-то, 46-то и 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ”, който като най-възрастен присъстващ народен представител, на 3 декември 2021 г. тържествено открива първото заседание на 47-ото Народно събрание; 


21 Април 2022 г., Сто и осемдемдесети (180-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

Днес, 21 Април 2022 г., Велики Четвъртък от Страстната Седмица (Седмицата на Страданията на Исус Христос) 

акуратно ПРИПОМНЯМ на Народният представител д-р, доцент, Силви Кирилов Петров моите предишни адресирани специално до него Меморандуми и 
акуратно го ПРИКАНВАМ 


ДА СЕ ПОКАЕ ПРЕД БОГА И ПРЕД ХОРАТА  ЗА ГРЕХОВЕТЕ СИ КАТО РЕДОВИ И КАТО ВИСОКОПОСТАВЕН ФУНКЦИОНЕР НА създаденият от Интегративният Български клан на ЦРУ, КГБ, ФСБ, ДС, ДАНС и прочее Стратегически и Оперативен механизъм на Секретният Държавен Вампиризъм 

И ДА НАПРАВИ ПРЕД ИНСТИТУЦИИТЕ ВСИЧКО, КОЕТО Е НЕОБХОДИМО СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА СПРАВЕДЛИВОСТТА И ПРАВОСЪДИЕТО. 

Казус: Вампирите не мирясват. 


ДО д-р, доцент, Силви Кирилов Петров, Престъпно Сатанинско Изчадие на Интегративният Български Клан на ЦРУ, КГБ, ФСБ, ДС, ДАНС, Народен представител в 45-то, 46-то и 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ”, който като най-възрастен на 3 декември 2021 г. тържествено открива първото заседание на 47-ото Народно събрание; 

ЕДИН ОТ НЕПОСРЕДСТВЕНО виновно ангажираните с извършените по нареждане на Специалните Служби камуфлажно прикрити зад „медицински” „поводи” и „аргументи” ПОКУШЕНИЯ И ФАКТИЧЕСКИ УБИЙСТВА 
на Брат ми и на Баща ми; 

Един от непосредствените функционери на създаденият от Специалните Служби и Мафията Стратегически и Оперативен механизъм на Регионалният Български Държавен и Мафиотски Вампиризъм, включително и един от официално изпълняващите КАКТО фактическата „редова” функция „Вампир”, ТАКА И „Главен Изпълнителен Вампир”. 


26 Април 2022 г., Сто и осемдемдесет и първи (181-ви) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


Днес, 26 Април 2022 г., ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ акуратно ПРИПОМНЯМ на Народният представител д-р, доцент, Силви Кирилов Петров моите предишни адресирани специално до него Меморандуми и акуратно го ПРИКАНВАМ 


ДА СЕ ПОКАЕ ПРЕД БОГА И ПРЕД ХОРАТА ЗА ГРЕХОВЕТЕ СИ КАТО РЕДОВИ И КАТО ВИСОКОПОСТАВЕН ФУНКЦИОНЕР НА създаденият от Интегративният Български клан на ЦРУ, КГБ, ФСБ, ДС, ДАНС и прочее Стратегически и Оперативен механизъм на Секретният Български Държавен Вампиризъм 


и да направи пред Българските, Европейските и Международните Институции всичко, което е необходимо съгласно изискванията на Справедливостта и Правосъдието. 


28 Април 2022 г., Сто и осемдемдесет и втори (182-ри) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. ///////   ///////   /////// /////// 

Казус: Вампирите не мирясват. 

ДО д-р, доцент, Силви Кирилов Петров, Престъпно Сатанинско Изчадие на Интегративният Български Клан на ЦРУ, КГБ, ФСБ, ДС, ДАНС, Народен представител в 45-то, 46-то и 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ”, който като най-възрастен на 03 декември 2021 г. тържествено открива първото заседание на 47-ото Народно събрание. 

Един от непосредствените редови и Високопоставени функционери на създаденият от Държавните Специални Служби и Мафията Сатанински Престъпен механизъм 


КАКТО ЗА Стратегически и Оперативни ПОЛИТИЧЕСКИ МОТИВИРАНИ камуфлажно прикрити медикаментозни и хирургически ПОКУШЕНИЯ И ФАКТИЧЕСКИ УБИЙСТВА, 

ТАКА И ЗА ВАМПИРСКИ ПАЗАРНО МАФИОТСКО-ТЪРГОВСКО ВИСОКО ПЕЧЕЛИВШО МОТИВИРАНИ „осребрявания” на определени или дори на всички БИОЛОГИЧНИ ОРГАНИ И СУБСТАНЦИИ НА УБИТИТЕ, 


в който именно Регионален Български Държавен и Мафиотски Вампиризъм д-р, доцент, Силви Кирилов Петров е изпълнявал КАКТО фактическата „редова” функция Вампир, ТАКА И Главен Изпълнителен Вампир. 


Същият, тук визираният д-р, доцент, Силви Кирилов Петров Е ЕДИН ОТ НЕПОСРЕДСТВЕНО ДИРЕКТНО ПРЕСТЪПНО ВИНОВНО АНГАЖИРАНИТЕ с извършените по нареждане на Специалните Служби КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТИ МЕДИКАМЕНТОЗНИ И ХИРУРГИЧЕСКИ ПОКУШЕНИЯ И ФАКТИЧЕСКИ УБИЙСТВА, 
върху Брат ми Камен Николов Янков 
и Баща ми Никола Янков Димитров. 

28 Април 2022 г., Сто и осемдемдесет и втори (182-ри) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


Днес, 28 Април 2022 г., ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ акуратно ПРИПОМНЯМ на Народният представител д-р, доцент, Силви Кирилов Петров моите предишни адресирани специално до него Меморандуми и акуратно го ПРИКАНВАМ 


ДА СЕ ПОКАЕ ПРЕД БОГА И ПРЕД ХОРАТА ЗА ГРЕХОВЕТЕ СИ КАТО РЕДОВИ И КАТО ВИСОКОПОСТАВЕН ФУНКЦИОНЕР на създаденият от Интегративният Български клан на ЦРУ, КГБ, ФСБ, ДС, ДАНС и прочее Стратегически и Оперативен механизъм 


КАКТО ЗА ПОЛИТИЧЕСКИ МОТИВИРАНИ КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТИ МЕДИКАМЕНТОЗНИ И ХИРУРГИЧЕСКИ ПОКУШЕНИЯ И ФАКТИЧЕСКИ УБИЙСТВА, 


ТАКА И ЗА ВАМПИРСКИ ПАЗАРНО МАФИОТСКО-ТЪРГОВСКО ВИСОКО ПЕЧЕЛИВШО МОТИВИРАНИ „ОСРЕБРЯВАНИЯ” НА ОПРЕДЕЛЕНИ ИЛИ ДОРИ НА ВСИЧКИ БИОЛОГИЧНИ ОРГАНИ И СУБСТАНЦИИ НА УБИТИТЕ, 



и да направи пред Българските, Европейските и Международните Институции всичко, което е необходимо съгласно изискванията на Справедливостта и Правосъдието. 


В частност, в тук визираният Меморандум акуратно приканвам Народният представител д-р, доцент, Силви Кирилов Петров ЕНЕРГИЧНО И НАЙ-ВИСОКОПОСТАВЕНО ДА СЕ АНГАЖИРА относно следният казус: 


Казус: „ССОМ. Медицинско-хирургически тероризъм за камуфлажно прикрито убийство, възложен от Специалните служби на д-р Саид Раджаб. Изключително интензивен и упорит опит 2003-2004 г. да бъда операран от две ракови заболявания, каквито не съм имал. Седем мои официални искания за разследвания, адресирани до Главните Прокурори Борис Велчев и Сотир Цацаров. Документация 147 стр. Никакъв отговор от никого”. 


В моята ПРЕЦИЗНО ДОКУМЕНТАЛНА папка този казус е документиран в рамките на 147 (сто четиредесет и седем) страници. На 03 Юни 2019 г. в моят официален „Първи (1-ви) Меморандум до Техни Превъзходителства г-н Владимир Путин, Президент на Руската Федерация и г-н Доналд Тръмп, Президент на Съединените Американски Щати, Съдружни Главни Директори на Съветско-Руско-Американския Концлагер България този казус е обозначен като „190 Казус” И АКУРАТНО Е РЕГИСТРИРАН в офисите на Главния Покурор, Народното Събрание, Министерския Съвет и Президента на България. 


Формулиран е като ОФИЦИАЛНО ЗАЯВЕН (ПРЕДЯВЕН) казус 190, Медицинско-хирургически тероризъм, д-р Саид Раджаб, изключително интензивен опит, извършен през Ноември 2003-Февруари 2004 г. да бъда подмамен да бъда операран от рак на простатата и рак на черния дроб, каквито заболявания не съм имал и нямам.”. 


Първо: На 06 Ноември 2006 г., официална регистрация в офиса на Главния Прокурор, № към 14400/27.09.2006г., ВКП №38580/06.ІІ. Текста съдаржа 13 (тринадесет) страници. Казуса е регистриран и в офиса на Президента. В папката стр. 1-13. 


Второ: Текста е датиран на 07 Юни 2011г., озаглавен е „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на специалните държавни служби и прокуратурата!” Регистриран е в офиса на Главния Прокурор Борис Велчев, №38580/06.ІІ. В папката стр. 14-41. 

Трето: Текста е датиран на 30 Октомври 2011 г.; регистриран е в офиса на Главния Прокурор Борис Велчев; регистрацияна е с дата 28.102011г., № 38580///06 ІІ; текста е озаглавен „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на специалните държавни служби и прокуратурата! В папката стр. 42-99. 


Четвърто: Текста е датиран на 24 Април 2013 г.; регистриран е в офиса на Главния Прокурор Сотир Цацаров; регистрацияна е с дата 24.04.2013 г., № 3307///13 ІІ. текста е озаглавен „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на специалните държавни служби и прокуратурата! В папката стр. 100-116. 


Пето: Текста е датиран на 09 Август 2013 г.; регистриран е в офиса на Главния Прокурор Сотир Цацаров; регистрацияна е с дата 09.08.2013 г., № 3307///13 ІІ. текста е озаглавен „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на специалните държавни служби и прокуратурата! В папката стр. 117-123. 

Шесто: Текста е датиран на 31 Октомври 2013 г.; регистриран е в офиса на Главния Прокурор Сотир Цацаров; регистрацияна е с дата 01.11.2013 г., № 13033///13. текста е озаглавен „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на специалните държавни служби и Прокуратурата,на Съда, на Правителството, на Президента и на другите държавни институции.  В папката стр. 124-138. 


Седмо: Текста е датиран на 03 Май 2014 г.; регистриран е в офиса на Главния Прокурор Сотир Цацаров; регистрацияна е с дата 07.05.2014 г., № 13033///13. текста е озаглавен „ЦацароМафия – 58///03.05.2014”.В папката стр. 139-147. 


Осмо: Текста е датиран на 25 Април 2021 г.; формулиран като Четиредесет и девети (49-ти) персонален Меморандум, отделно Специално Продължение на 42-ри и 43-ти Мемерондуми. Казус: 

ПРИПОМНЯМ ad hoc: 

Фейсбук, Янко Николов Янков сподели спомен, Преди 4 години   Вижте спомените си
 5 май 2018 г.,  Споделено Публично:

Така наречените ПОЛИТИЧЕСКИ ПАРТИИ И ИЗВЪРШВАНИТЕ ЧРЕЗ ТЯХ така наречени „Избори” и „Протести” са ероточен масаж за всяка власт, а за българската са си баш кеф. 

КАКТО ПРИ СЕКСА, ТАКА И ПРИ ПОЛИТИКАТА ШЕСТВИЯТА, ПРОТЕСТИТЕ, ПОЛИТИЧЕСКИТЕ И СЪДЕБНИТЕ РЕФОРМИ, ИЗБОРИТЕ И РЕФЕРЕНДУМИТЕ СМЕНЯТ САМО ПОЗАТА, ПОНЯКОГА И ПАРТНЬОРА, НО ПОЗИЦИЯТА СЕ СМЕТЯ ЕДИНСТВЕНО С БУНТ. 

Виж: (2013-08-08), ПРОТЕСТЪТ сменя ПОЗАТА, БУНТЪТ сменя ПОЗИЦИЯТА 

http://iankov.blogspot.com/2013/08/blog-post.html 

Виж: (2016-02-07), Накъде? и Как? 

http://iankov.blogspot.bg/2016/02/blog-post_7.html 
- - - - - - - 


05 Май 2022 г., Сто и осемдемдесет и трети (183-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

Казус: Вампирите не мирясват. 


ДО д-р, доцент, Силви Кирилов Петров, Народен представител в 45-то, 46-то и 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ”, който като най-възрастен на 03 декември 2021 г. тържествено открива първото заседание на 47-ото Народно събрание; 

Престъпно Сатанинско Изчадие на създаденият още през 60- те и 70-те години от Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ Интегративен Български Клан на Зловещо Престъпният Български Регионален Комунистически и Либерално-Глобалистичен (Световен) НЕО-ПОСТ-Комунистически, НЕО-Колониален, Олигархичен КонцЛагерен Политически Режим; 

Един от непосредствените редови и Високопоставени функционери на Престъпният механизъм 



КАКТО ЗА Стратегически и Оперативни ПОЛИТИЧЕСКИ МОТИВИРАНИ камуфлажно прикрити МЕДИКАМЕНТОЗНИ И ХИРУРГИЧЕСКИ ПОКУШЕНИЯ И ФАКТИЧЕСКИ УБИЙСТВА, 



ТАКА И ЗА ВАМПИРСКИ ПАЗАРНО МАФИОТСКО-ТЪРГОВСКО ВИСОКО ПЕЧЕЛИВШО МОТИВИРАНИ „осребрявания” на определени И ДОРИ на всички БИОЛОГИЧНИ ОРГАНИ И СУБСТАНЦИИ НА УБИТИТЕ; 


в който именно Регионален Български Държавен и Мафиотски Вампиризъм д-р, доцент, Силви Кирилов Петров е изпълнявал КАКТО фактическата „редова” функция Вампир, ТАКА И Главен Изпълнителен Вампир. 


Същият, тук визираният д-р, доцент, Силви Кирилов Петров Е ЕДИН ОТ НЕПОСРЕДСТВЕНО ДИРЕКТНО ПРЕСТЪПНО ВИНОВНО АНГАЖИРАНИТЕ с извършените по нареждане на Специалните Служби КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТИ МЕДИКАМЕНТОЗНИ И ХИРУРГИЧЕСКИ ПОКУШЕНИЯ ВЪРХУ И ФАКТИЧЕСКИ УБИЙСТВА НА, 
Брат ми Камен Николов Янков 

и Баща ми Никола Янков Димитров. 


Днес, тук и сега ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ акуратно ПРИПОМНЯМ на ПРЕСТЪПНОТО ЧУДОВИЩЕ-Народен представител д-р, доцент, Силви Кирилов Петров моите предишни адресирани специално до него Меморандуми и акуратно го ПРИКАНВАМ 


ДА СЕ ПОКАЕ ПРЕД БОГА, ПРЕД ХОРАТА и пред Депутатите от Народното Събрание ЗА ГРЕХОВЕТЕ СИ КАТО РЕДОВИ И КАТО ВИСОКОПОСТАВЕН ФУНКЦИОНЕР на престъпният Стратегически и Оперативен механизъм 



и да направи пред Българските, Европейските и Международните Институции всичко, което е необходимо съгласно изискванията на Справедливостта и Правосъдието. 


Днес, тук и сега, акуратно и пределно ясно уведомявам тук визираното Престъпно Чудовище д-р, доцент Силви Кирилов Петров, 

че дори и неговите господари и техните слуги да успеят да ме ликвидират и мен да ме няма, все пак, надявам се, 


че един ден ще се появят достатъчно мотивирани юристи, които АБСОЛЮТНО ЛЕГИТИМНО ще се позоват на моят колосален документален доказателствен архив, който, всъщност, оттавна, отдавна е официално публично достояние; 


и че тогава всички визирани непосредствени престъпни лица и 


всички техни ОРГАНИЗАЦИОННО И СЕМЕЙНО-ФАМИЛНО ВЪЗПОЛЗУВАЛИ СЕ ОТ ОБЛАГИТЕ от извършените престъпления, 


ЩЕ ПОНЕСАТ СЪОТВЕТНАТА ЛЕГИТИМНА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПЕРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ. 


Така, в контекста на това акуратно препоръчвам на тук визираният д-р, доцент, Силви Кирилов Петров 

ДА НЕ НАТОВАРВА СВОИТЕ СЕМЕЙНО-ФАМИЛНО СВЪРЗАНИ С НЕГО ЛИЦА И 

ОФИЦИАЛНО ПУБЛИЧНО И ИНСТИТУЦИОНАЛНО ДА РАЗКРИЕ ИСТИНАТА И СЪЩИНСКАТА ОТГОВОРНОСТ НА МНОГО ПО-ВИСОКО ОТГОВОРНИТЕ ЗА ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 
- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - 


06 Май 2022 г., Сто и осемдемдесет и четвърти (184-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 


На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. 


Казус: Кой, Как и Защо Най-ВИСОКОПОСТАВЕНО планира, организира и интензивно прикрикрива камуфлажно прикритите убийства на 

*****Цеко Цеков, политически затворник на Комунизма, гражданин на САЩ, 

*****неговият роден брат Васил Цеков и 

*****техният близък още от детинството им приятел Димитър Гаврилов, 

и тримата родени в село Клисурица, в което съм роден и аз. 

Впрочем, Майката на братята Цеко и Васил Цекови е родна сестра на моята Майка и аз и те фактически сме отраснали не само и не толкова като Братовчеди, а най-вече като Братя. 

Официални казусни регистрации: ***казус 4995; казус 5315; казус 5317; казус 5469; ***казус 4765; казус 5314; казус 5470; ***казус 4994; казус 5316; казус 5468. 

Когато бях арестуван в Главно Следствено Управление при ДС следователите не само не криеха от мен имената на хората, които вече са били интензивно разпитвани като заподозряни и като членове на „ръководената от мен антидържавна организация”, но и интензивно искаха от мен аз да ги призная за членове на „организацията”. В крайна сметка се оказа, че само един-единствен се е признал за член на „ръководената от мен организация”, и това е бил моят Братовчед Цеко Цеков, който официално се бе разкаял, признал се за виновен, и получи съвсем символична присъда, след изтърпяването на която заедно със семейството си заминал в САЩ. 


След бутафорните политически промени при неговите чести идвания в България той започна да ми гостува и веднъж той и брат му силно разтревожени дойдоха в София при мен и ми казаха: 

***че един от високопоставените служители на специалните служби в град Монтана му разказал, че още веднага след неговото арестуване по делото по което аз и той бяхме осъдени и особено по времето на неговото пребиваване в затвора и в Бежанския Лагер, 
неговата съпруга е била подложена на интензивни и неимоверно перверзни насилнически сексуални групови оргии от специални екипи при ДС; 

***при което тя многократно е била заставяна (принуждавана) да напише и подпише специални текстове, които са й били продиктувани. 


Казах им, че тъй като той е официален гражданин на САЩ е необходимо „още днес” да отидат в Посолството на САЩ и да поискат техната официална защита. Така те посетили посолството и разказали нещата, НО ПОЛУЧИЛИ КАТЕГОРИЧЕН ОТКАЗ за предприемане на каквито и да са официални процедури. 


След тази „дипломатическа” среща Цеко заминал в САЩ, където посетил надлежните институции с искане за предприемане на съответните легитимни процедури, но и там също така категорично отказали да предприемат каквото и да е. 


Почти веднага Цеко отново пристигнал в България и предприел официални процедури за отговорност на извършителите, 

но наскоро последвали мистериозните заболявания и смъртта на тримата. 

В посочените мои официални казусни регистрации аз изрично и ясно съм обосновал тезата, че става въпрос за Строго Секретни Оперативни Мероприятия (ССОМ) на Българските Специални Служби за заразяване и фактически убийства, прикрити зад камуфлажни медицински аргументи за „естествена” смърт. 


До днес не съм получил абсолютно никакъв официален отговор от никого от многобройните адресати, но както е ноторно известно съгласно Принципите на Правото липсата на официален отговор НЕ САМО Е категорично ясна индиция и фактическо конклудентно признание на визираните престъпни факти и обстоятелства, НО Е И фактическо признание за престъпната ангажираност на всеки от адресатите. 


Тук и сега ЗА ПОРЕДЕН МНОГОКРАТЕН ПЪТ изрично и пределно ясно настоявам за осъществяване на легитимно проверяване и изясняване на фактите и за официално разследване от българските институции и от институциите на САЩ. 
- - - - - - -


- - - - - - - 

08 Май 2022 г., Сто и осемдесет и пети (185-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

За пореден хилядократен път ПРЕЗ ИЗТЕКЛИЯТ ПОЛОВИН ВЕК акуратно призовавам тук визираните български и чуждестранни Сатанински Изчадия на Либерално-Глобалистичният Конгломерат и Олигархиат, имащи официалният статус на „легитимно” избрани и акредитирани официални институционални лица 


ДА ОСЪЩЕСТВЯТ ***ПЪЛНО РАЗСЕКРЕТЯВАНЕ, ***ДА ОБЕЗПЕЧАТ ПЪЛНО ПУБЛИЧНО ДОСТОЯНИЕ И ПЪЛНО РАЗСЛЕДВАНЕ НА ВИЗИРАНИТЕ ПРЕСТЪПНИ ПОСЕГАТЕЛСТВА, ОСЪЩЕСТВЕНИ ОТ ИНТЕГРАТИВНИЯТ БЪЛГАРСКИ КЛАН НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ НА САЩ И СССР/РФ. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. 


Припомням!!!! Току-що беше ми Припомнено от Фейсбук, та реших да го Припомня и на тук визираните адресати начело с Трите Вещици. 

Вижте спомените си!!!  Янко Николов Янков сподели спомен. 
Преди 2 години 8 май 2020 г.

5317-ти Приоритетно актуален казус: Относно био-химико-медикаментозно-здравословните смъртоносни покушения върху: 

Цеко Цеков {политически затворник на комунизма, гражданин на САЩ, който бе планирал да заведе в България и в САЩ съдебни дела против българската държава КАКТО заради абсолютно противоправното му секретно разработване и осъждане, престояване в затвора и неговото и на близките му репресивно третиране по времето на комунизма, ТАКА И за провежданите след бутафорните политически промени от МВР, ДАНС и пречее при всяко негово посещение в България на множество секретни и дори открито демонстративни оперативни мероприятия!!!} 

и неговият роден брат Васил Цеков {Бакалавър по ветеринарна медицина, Магистър по Право, дългогодишен кмет на селото; същият бе подготвил обстойна документация относно престъпната дейност на държавно-мафиотските структури относно престъпното присвояване на множество имоти на хората от селото!!!} 

и техният и мой приятел от детинството ни Димитър Гаврилов; 

и в неразривно свързаният с техното убийство „Комплексен, сложно-съставен казус „Норвегия””. 

При това братята Цеко и Васил Цекови са „станали” обекти на оперативните мероприятия на комунистическата ДС и ДО МОМЕНТА НА ТЕХНОТО УБИЙСТВО ПРЕДИ НЯКОЛКО ГОДИНИ са „останали” като такива ПОРАДИ ТЕХНАТА НЕПРОСТИМА ВИНА, ЧЕ СА МОЙ БРАТОВЧЕДИ - техната майка е сестра на моята майка. 

Уточнявам, че този, тук визиран казус е формулиран като ЕДИН ОТ АСПЕКТИТЕ на сложно-съставният широкоаспектен КОМПЛЕКСЕН казус, надлежно посочен и описан в датиран и надлежно регистриран на 16 Януари 2020 г. в офиса на Главния прокурор „Деветдесет и осми (98-ми) СПЕЦИАЛЕН меморандум”. 

Тук фактически става въпрос за осъщественото от специалните служби на престъпната българска компрадорска държавно-мафиотска власт  


ФАКТИЧЕСКО КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТО УБИЙСТВО НА ТРИМА ДУШИ, 

при което е посочена и обоснована ТЕЗАТА за непосредственото организационно и директно извършване на деянието от лица, непосредствено ангажирани с престъпната дейност на базираният край град Монтана Секретен Команден Център с кодовото наименование „Анка Партизанката”, 

ДЕЙНОСТТА НА КОЙТО ЦЕНТЪР е и неразривно оперативно свързана с комплексният сложно-съставен казус „Норвегия”, относно обезпечаването на безотговорността по който казус „Норвегия”. 

Правителството на Бойко Борисов АБСОЛЮТНО НЕДВУСМИСЛЕНО ДОКУМЕНТАЛНО ЯСНО Е ДАЛО ОБЕМИСТИ ОФИЦИАЛНИ ДОКАЗАТЕЛСТВА ЗА СВОЯТА ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ВИСОКА АНГАЖИРАНОСТ. 

(08 Май 2020 г.), Двеста и тридесети (230-ти) Персонален Меморандум, 5317-ти Приоритетно актуален казус 

http://iankov.blogspot.com/2020/05/08-2020-230-5317.html ; 
http://iankoiankov.blogspot.com/… 

Вижте спомените си. Янко Николов Янков сподели спомен. 
Преди 1 година. 8 май 2021 г.

Текст от медиите: Руските шпиони изнесли секретна информация, че България няма армия. 


Егати "секретната информация!!!" 


По времето на комунизма сред юристите имаше лаф, че "Държавна тайна е това, което всеки го знае, но никой няма правото да го говори". 

Когато три месици след дипломирането ми станах асистент в единствения по онова време ЮФ в България, от Военното окръжие упорито искаха да ме пратят на т. нар. "запасно офицерско военно обучение", за да стана офицер. Упорито отказвах, заплашиха ме, но няколко професори на които бех асистент, се застъпиха за мен и военните се отказаха да ме правят офицер и си останах "Редник". 

Ако бех станал офицер, щяха да ме съдят за "издаване на държавна тайна и за шпионаж" и щяха да ме разстрелят, 

ВСЕ ПАК МЕ ОСЪДИХА НО за клеветнически твърдения и вражеска пропаганда срещу България, СССР и Социалистическия лагер, само на 12 години, които после станаха 6 и половина. Че то си беше същото - казвал съм това, което всеки го знае ... 


P S - Post scriptum: Все пак - Виж: Бончо Асенов, Речник на разузнаването и контраразузнаването, Издателство „Черноризец Храбър”, 2005 г., стр. 457, където е посочено, че заради моите „контакти с американски дипломани” на които съм предоставил 600 страници т. нар. „Епистоларен роман” съм осъден за шпионаж на 12 години, впоследствие намалени на 6 години и половина. 

- - - - - - -


- - - - - - - 

09 Май 2022 г., Сто осемдесет и шести (186-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. 

Казус: За пореден път изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ ЗА ПРЕЦИЗНО ЛЕГИТИМНО РАЗСЛЕДВАНЕ НА Широкоспектърната Престъпна дейност на българските Специални Служби и Институции срещу Христо Марков от Пловдив и членовете на Семейството и Фамилията му. 


Христо Марков Марков от Пловдив, роден на 16 януари 1962 г. в Ардино, България, е български политик, депутат от Седмото Велико Народно Събрание и от Тридесет и шестото Народно Събрание (където е секретар на парламентарната група на СДС), член на Демократическата партия, от 1991 г. е член на Върховния партиен съвет на партията, един от 39-те депутати, които не подписват Конституцията, участник в гладната стачка срещу приемането на Конституцията. 

Познавам го лично още от първите дни на масовата политическа еуфория по времето на бутафорните политически промени; били сме колеги като депутати във Великото Народно Събрание; били сме политически съратници по времето на моето и негото участие в СДС; дори бих казал, че сме били високо принципни политически приятели. 


Категоричен съм, че той беше подчертано изявен високо принципен публично официален критик на престъпните деяния на множество регионални и национални знакови политически и мафиотски личности и свързаните с тех организационни структури, ПОРАДИ КОЕТО ИМЕННО НЕ САМО САМИЯТ ТОЙ И АЗ, НО И МНОЗИНА ДРУГИ НАШИ ОБЩИ ПОЗНАТИ ВИНАГИ СМЕ ЗНАЕЛИ, 

ЧЕ ТОЙ НЕСЪМНЕНО Е ОБЕКТ НА СПЕЦИАЛНИ СЕКРЕТНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ, ЦЕЛЯЩИ НЕГОВОТО ОТСТРАНЯВАНЕ НЕ САМО ОТ ПОЛИТИЧЕСКАТА СЦЕНА, НО И НЕГОВОТО КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТО УБИЙСТВО. 


Според моето категорично ясно ЕКСПЕРТНО МНЕНИЕ съществуват голям брой факти и основания да бъде извършена официална прецизна легитимна следствена дейност относно водещата версия за наличие на 


извършена от специалните държавни и частни служби очевидна дейност 



относно вербуването на негови близки хора и заставянето им да осъществяват срещу него интензивен терор, 



обуславящ в крайна сметка неговата смърт, тоест, неговото фактическо убийство, камуфлажно прикрито зад обезпечени от Специалните Служби привидни битови събития и фактори. 


Тук визираният казус СЕ ОСНОВАВА върху следната документалност: 


Казус: 012 рег.: *31.03.2016 г.; *30.09.2016 г.; Казус 1602, рег. *16.07.2018 – 102-ри Меморандум; Казус: 4221; рег.; *16.07.2018 г.); Казус: 5246; 
- - - - - - -


- - - - - - - 

10 Май 2022 г., Сто осемдесет и седми (187-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум.  

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. 


Казус: Престъпна дейност на комунистическа ДС и на посткомунистическите Специални Служби срещу д-р Николай Стефанов Попов и членовете на семейството и фамилията му. Той е роден роден на 04 Юни 1929г. в Шумен, през 1965 г. заминал на специализация във ФРГ, впоследствие заминала и съпругата му с цел лечение. След като придобил специалност той започнал да работи във ФРГ като лекар и се обявил за невъзвращенец. 


Все пак на 31 Март 1970 г. те се завърнали в България и той започнал да работи като лекар в Пернишки окръг, а съпругата му като учителна по литература в гр. Брезник. 


На 05 Февруари 1976 г. подал заявление до Министъра на вътрешните работи на България и до Посланика на ФРГ той и семейството му да бъдат освободени от българско гражданство и да придобият гражданство на ФРГ. 


През Февруари и Март 1977 г. разпространил 12 екземпляра на неговото официално т. нар. „Послание до Белградската консултативна среща на 35-те страни, подписали Заключителният акт от Хелзинки”, в което обосновал тезата, че макар и неговият случай да е личен и конкретен, той е доказателство, че в България се нарушават човешките и гражданските права, свободата на словото, свободата на публичните събрания, правото на свободно избраният труд е заменено със закрепостяване на фактически принудителни работни места, както и закрепостяване в селищата (населените места), и поискал за себе си и за семейството си освобождаване от българско гражданство и свободно да замине да живее и работи във ФРГ. 


Съгласно обвинителен акт по следствено дело № 109 от 1977 г. на Софийската градска прокуратура и съгласно Присъда от 29.07.1977 г. по НОХД № 33/77 г. , специален архив на Софийски градски съд ХI-ти състав той е осъден по чл. 108 НК на три (3) години лишаване от свобода за разпространяването на имащи „изключително висока степен на обществена опасност” клеветнически твърдения за държавния и обществения строй в България. 


В зловещо известните Старозагорски и Пазарджишки затвори той изключително интензивно и непреклонно систематично употребява „оръжието” на продължителните гладни стачки, при което за неговото и на семейството му спасяване е била проведена европейска кампания, ръководена от трима професори носители на Нобелова награда за медицина (Бернар, Якоб и Коперник). 


Видният френски журналист Жорж Дюпоа, който по онова време е бил ангажиран със защитата на редица български опозиционери на комунистическият режим е публикувал в своя вестник „Котидиен дьо Пари” специална статия за д-р Николай Попов и отделно от това е депозирал специален материал в канцеларията на Президента на Елисейския дворец. Така, благодарение на това през март 1983 г. Жорж Дюпоа посреща на Мюнхенската гара д-р Попов, съпругата му и синът им. Заслужава внимание факта, че веднага след това Жорж Дюпоа е обявен за „персона нон грата” за България. 


След бутафорните политически промени д-р Николай Стефанов Попов и семейството му се завръщат в България, ПРИ КОЕТО, ОБАЧЕ И РАЗБИРА СЕ, ВЪПРЕКИ Решение от 13 Януари 1992 г. по реда на прегледа на надзора Присъдата е отменена и той е признат за абсолютно невинно осъден, 
И ТРИМАТА СТАВАТ ИНТЕНЗИВНИ ОБЕКТИ НА СЕКРЕТНИТЕ СПЕЦИАЛНИ МЕРОПРИЯТИЯ НА БЪЛГАРСКИТЕ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ, които използуват завръщането му като изключително удобна възможност за осъществяване на неговото камуфлажно прикрито убийство. 

Тук визираният казус СЕ ОСНОВАВА върху следната документалност: Казус: 024, 24 стр., рег.: *11.11.2016 г. ДО Министър МВР; Казус 5214, 13.04.2016 г., 127-ми Персонален Меморандум 

Виж: 5214казус.(13.04. 2020 г.), където изрично и пределно ясно съм заявяил: ***че го познавам лично от 1994 г., когато той стана член на ръководената от мен политическа партия; ***че доста често сме се срещали и разговаряли; ***че когато на преклонна възраст той се премести да живее в дом за стари хора в София ми е разказал за 

***ОПИТА НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ ЛИБЕРАЛНО-ГЛОБАЛИСТИЧНИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ ДА ГО ШАНТАЖИРАТ И МОТИВИРАТ 


*** ДА ИЗВЪРШИ ПРЕСТЪПЛЕНИЕ 


***ЛИЧНО ПРОТИВ МЕН И МОЕТО СЕМЕЙСТВО, 

***при което В ИМЕТО НА ТОВА, СЛЕД НЕГОВАТА СМЪРТ СЛУЖБИТЕ ДА НЕ БЕЗПОКОЯТ НЕГОВИЯТ ПО РОЖДЕНИЕ ПСИХИЧЕСКИ БОЛЕН СИН. 

Изрично и ясно уточнявам, че престъплението което са искали от него той да извърши Е трябвало да бъде извършено ЧРЕЗ ПИСТОЛЕТ, ПРИ ТОВА СЪВСЕМ НЕ НЕПОСРЕДСТВЕНО ЧРЕЗ СТРЕЛБА, А ЧРЕЗ ПРЕДИЗВИКВАНЕ НА ШУМЕН КОМПРОМАТЕН СКАНДАЛ В ДОМА НА „ОБЕКТА”, КОЙТО ТОЙ Е ТРЯБВАЛО ДА ПОСЕТИ. 


При това непосредствено преди посещението при „обекта” и в близост до входа на жилището на „обекта” ШАНТАЖЬОРЪТ ОТ СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ Е ПРЕДОСТАВИЛ НА д-р Николай Стефанов Попов ПРАЗЕН, НЕЗАРЕДЕН С ПАТРОНИ, ИНАЧЕ НАПЪЛНО ГОДЕН ПИСТОЛЕТ, с който е трябвало да бъде извършена провокацията. 


Така или иначе, обаче, д-р Николай Стефанов Попов след като влязал сам във входа на жилищният блок, 

„СЕ ОСВОБОДИЛ” ОТ ПИСТОЛЕТА КАТО ГО ЗАБУТАЛ НЯКЪДЕ ПО ЕТАЖИТЕ, 

СЛЕД КОЕТО ИЗЛЯЗЪЛ НАВЪН, КЪДЕТО БИЛ ПОСРЕЩНАТ ОТ ШАНТАЖЬОРА ОТ СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ, 

КОЙТО ВЕДНАГА ГО „НАТОВАРИЛ” В ЛЕКАТА КОЛА, ДЪРЖАЛ ГО ИЗВЕСТНО ВРЕМЕ НЯКЪДЕ И В ПОЛУСЪЗНАНИЕ ГО ВЪРНАЛ В ДОМА ЗА СТАРИ ХОРА. 



След няколко дни била „констатирана” или „обявена” ЕСТЕСТВЕНАТА СМЪРТ на д-р Николай Стефанов Попов. Абсолютно категоричен съм, че той е бил убит от Специалните Служби. 


Тук визираният АСПЕКТ И ФАКТ НА КАЗУСА акуратно е бил адресиран и надлежно предоставен на 13.04. 2020 г., Сто двадесет и седми (127-ми) Персонален Меморандум 5214-ти Приоритетно актуален казус: 

До Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действуващ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България; екзекутивен и екзекуционен концлагерен функционер, марионетен Наложник и Главна Придворна Мадам на Прокурорския бардак на Правителствено-мафиотската хунта, ВИСОКОПОСТАВЕНО ОБЕЗПЕЧЕВАЩ БЕЗОТГОВОРНОТО РЕАЛИЗИРАНЕ на всички видове ПРЕСТЪПНИ екстрени и екстремни „прокурорски услуги”, ВКЛЮЧИТЕЛНО И остро елиминационни, камуфлажно прикрити убийства, ИЗПЪЛНЯВАНИ ОТ ОПЕРАТИВНИТЕ СТРУКТУРИ на Хунта; Оперативен Ръководител и Обезпечител на извършеното още на 21-25 Декември, ВЕДНАГА СЛЕД НЕГОВОТО НАЗНАЧЕНИЕ, насочено срещу мен ПРЕСТЪПНО Специално Строго Секретно Оперативно Мероприятие за камуфлажно прикрито убийство, бул. „Витоша” № 2, София Ц 1000, E-mail: press@prb.bg; E-mail: vkp@prb.bg. ) 


До Военно-апелативната прокуратура, гр. София, ул. „Позитано“ № 24-А, E-mail: admsec_voap@mil.prb.bg ; E-mail: n.nachev@mil.prb.bg 

До Арменския поп при функциониращият в България още от 70-те и най-вече от 90-те години, включително и днес, перверзно жесток тотално геноциден Съветско-Руско-Американско-Европейски Либерално Глобалистичен (НЕО-Троцкистко-Соросоиден) концлагерен Диарбекирски режим 

ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР. 


ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ ЗА ПРЕЦИЗНО ЛЕГИТИМНО РАЗСЛЕДВАНЕ НА Престъпна дейност на българските Специални Служби и Институции 


КАКТО срещу д-р Николай Стефанов Попов и членовете на семейството му, 


ТАКА И лично срещу мен и членовете на моето семейство. 
- - - - - - -


- - - - - - - 

10 Май 2022 г., Сто осемдесет и осми (188-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум.  

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. 


Казус: Георги Атанасов Желев, мой бивш студент и приятел, бивш прокурор, депутат във Великото Народно Събрание, внезапно починал от инфаркт, според моето категорично мнение – предизвикан от Специалните Служби, тоест инфарктната смърт е камуфлажно прикрито убийство. 

Казус: 074, Казук: 4162; 4 стр., рег.: *02.11.2017 г., Георги Атанасов Желев, роден на 03 Август 1955 г. в с. Крушаре, Варненска област, работил в гр. Добрич, депутат във Великото Народно Събрание, мой бивш студент, юрист, внедрен от комунистическата ДС и от посткомунистическите специални служби при мен като „приятел”. Същият е изготвял за ДС и за посткомунистическите държавни и мафиотски специални служби специални доклади за мен и за членовете на семейството ми. 


Впрочем, още по времето когато той беше студент, а аз като млад преподавател бех обект на престъпното внимание на Шесто управление на ДС той изрично и ясно ми е казвал, не само че при мен изпълнява възложени му от ДС задачи срещу мен, но и че е „свързан” с множество чуждестранни студенти, на които също така им е възложена от българската ДС задачата да бъдат мой „приятели” и да изготвят съответните „доклади” за срещите си с мен. Впрочем, именно той е този, който предварително, изрично и ясно ме е предупредил относно „специалната мисия”, която е била възложена на мавританския студент в ЮФ на СУ Диоп Расин при мен 


(който, впрочем, преди това като син на мавритански посланик в Москва е бил студент в Москва, където е бил обучаван от КГБ и който, впоследствие, още преди да се дипломира в София, още като студент в ЮФ на СУ, загина като военен инструктор на т. нар. „национално-освободително движение” в една африканска държава), 

относно което обстоятелство две десетилетия по-късно, след бутафорните политичесдки промени, аз получих документално потвърждение при предоставянето ми на част от секретните архиви на ДС. /////// 


Казус: 5208, 12.04.2020 г., 121-ви Персонален Меморандум: Казусът е обоснован и регистриран на 02 Ноември 2017 г. в моят „Осми (8-ми) Меморандум” до Мнистъра на вътрешните работи. Към кратката ми официална, посочена по-горе, фактическа аргументация относно мнението ми за неговата внезапна смърт тук и сега официално добавям само това, че няколко месеци преди смъртта му той ме покани на разходка до Самоков и Боровец, по време на която ми каза, че е предупреден, а една седмица преди смъртта му, той, съпругата му и съвсем малкото им дете беха в София и съвсем набързо се видяхме, при което той ми каза, че отправеното му предупреждение е в ход на изпълнение. 
- - - - - - -


- - - - - - - 

12 Май 2022 г., Сто осемдесет и девети (189-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. 


Казус: Престъпната дейност на Българската Комунистическа ДС и на Нео-Пост-Комунистическите Либерално-Глабалистични Български Специални Служби срещу Цветанка Иванова Давидкова-Гълъбова, един от моите лично и организационно най-близки хора, преминала през продължителен арест в килиите на ДС, подложена на специални третирания, починала от тежко раково заболяване и фактически смъртта й е камуфлажно прикрито убийство извършено от Специалните служби. Престъпната дейност на същите служби срещу нейните родители, нейният брат, нейният син и нейната дъщеря. 


Казус:0123, 13-то писмо, 5 стр., рег.: *22.07.2016 г., *07.11.2016 г. 14 стр.; до (01)Председателя на Народното събрание; (02)Президента на България; (03)Министър-Председателя (Премиера); (04)Главния Прокурор; (05)Министъра на вътрешните работи; (06)Омбудсмана на България; (07)Членовете на Висшия Адвокатски Съвет; /////// Казус 070.казус, 13 стр., рег.: *26.10.2017 г.; /////// Казус: 1571, 10.05.2018 г., 14 тр.; /////// Казус: 4299.казус.(22.07.2016г.; 07.11.2016г;26.10-2017г.; 10.05.2018 г.); /////// Казус: 5204казус.(12.04. 2020 г.). Сто и седемнадесети (117-ти) Персонален Меморандум 5204-ти Приоритетно актуален казус: /////// Казус: 5474 казус.(05.08.2020г.). 
- - - - - - -


- - - - - - - 

13 Май 2022 г., Сто и деведесети (190-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум.  

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. 


Казус: Престъпна правителствено-мафиотска дейност по обезпечаване на имотната мафия чрез медикаментозни третирания, наркотични упойвания, шантажиране и убийства на стари хора, за да им се вземат имотите и спеставанията. 


Казус: 4780, *15.04.2018г.; *08.05.2018г.; *29.03.2019г.; 31-ви Специален Меморандум до НС, Президент, Премиер, МВР, Главен Прокурор, Посланиците на 51 дипломатически мисии,  Казус: 5189, *10.04.2020 г., 102-ри Персонален мемирандум, 
- - - - - - -


- - - - - - - 

13 Май 2022 г., Сто деветдесет и първи (191-ви) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. 


Казус: Българските държавно-мафиотски Специални Служби и обезпечаването на трафика и пазара за роби в Европа. Казус: 1587, Казус 4298, рег. офиса МВР, *10.07.2018, 87 Меморандум; /////// Казус: 5167, *07 04. 2020 г., Осемдесети (80-ти) Персонален Меморандум
- - - - - - -


- - - - - - - 

15 Май 2022 г., Сто деветдесет и втори (192-ри) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. 

Казус: Мои абсолютно акуратни и абсолютно безпоследствени (безрезултатни) дипломатически Меморандуми до 51 Посолства, от 05 Март до 14 Юни 2018 г., с акуратно искане да ми бъде даден закрилнически статус и съдействие да регистрирам и да осъществя ефективно функциониране на „Правозащитно фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие””, 


чрез което да мога да предоставям за Правосъдно разглеждане моите прецизно документирани факти относно голямо множество престъпни дейности, извършени от българските специални държавни и мафиотски служби и институции и свързаните с тех индивидуални и корпоративни български и чуждестранни наказателно и репараторно отговорни субекти. 


Всъщност, аз предварително превъзходно знаех дълбоката хуманитарно- трагична същност на ГеоПолитическата Ситуация в Света и това, че тези абсолютно акуратни Меморандуми ще бъдат абсолютно безпоследствени, но преднамерено осъществих тази Елегантна Провакация, за да обезпеча Доказателствата за Дълбоката Трагичност на ГеоПолитическата Ситуация в Света относно Човешките Права и Хуманността. 


Цялостната документация е позиционирана в официални книжни и електронни издания – виж: ***Списък на книгите, 2020 г.:, ***Национална библиотека „Св. Св. Кирил и Методии, Национален регистър на издаваните книги в България, Янко Николов Янков. 

73.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 20. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства, (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 1, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 511 с., ISBN: 978-619-7008-15-9; 

Казуси: 4037, 4938, 4939, 4940, 4941, 4942, 4943, 4944, 4945, 4946.

74.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 21. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 2, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 519 с., ISBN: 978-619-7008-16-6; 

Казуси: 4947, 4948, 4949, 4950, 4951 4952, 4953, 4954, 4955. 

75.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 22. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 3, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 519 с., ISBN: 978-619-7008-17-3; 

Казуси:4956, 4957, 4958, 4959, 4960, 4961, 4962, 4963, 4964. 

76.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 23. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 4, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 462 с., ISBN: 978-619-7008-18-0; 

Казуси: 4965, 4966, 4967, 4968, 4969, 4970, 4971, 4972. 

77.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 24. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 5, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 463 с., ISBN: 978-619-7008-19-7; 

Казуси: 4973, 4974, 4975, 4976, 4977, 4978, 4979, 4980. 

78.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 25. Провокационни дипломатически меморандуми до 51 посолства (05 Март-14 Юни 2018 г.), Част 6, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 469 с., ISBN: 978-619-7008-20-3; 
Казуси: 4981, 4982, 4983, 4984, 4985, 4986, 4987, 4988. 
- - - - - - -


- - - - - - - 

16 Май 2022 г., Сто деветдесет и трети (193-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. На Специалното Внимание на Посланиците Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 

Казус: „Българската НеоКолониална Власт и нарушенията на Международното Право”. (Нарушенията на: ***Международният пакт за икономически, социални и културни права”; ***Междунарадната харта за правата на човека”; ***Европейската социална харта). 


Работен (подготвителен) вариант за книжно и електронно издание (за сега – 170 стр. ). Съдържание: 


(01).29.09.2000 г., До Председател на Народното Събрание, Президент, Премиер; {виж: Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 5, Кого защитава Западът – човешките права или Червената мафия, С., 2003 г., стр. 269-274} 

(02).06.03.2001 г., До Председател на Народното Събрание, Президент, Премиер; {виж: Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистик. Том 5, Кого защитава Западът – човешките права или Червената мафия, С., 2003 г., стр. 309-311} 

(03).07.11.2006 г., До Техни Превъзходителстна Посланиците, акредитирани в България от държавите-членове на Европейския съюз, Европейската комисия на ЕС, САЩ и Швейцария; Главния прокурор, Президента, Председателя на Народното събрание, Председателя на Министерския съвет, Генералния директор и специалния справочен отдел и архив на БТА. 


(04).26.09.2011 г., До Главния прокурор, Посланиците на Австрия, Белгия, Великобритания, Германия, Дания, Ирландия, Испания, Италия, Норвегия, Португалия, САЩ, Франция, Нидерландия, Швейцария, Швеция, Европейската комисия в България. 


(05).22/23.10.2012г., До Техни Превъзходителства Посланиците на: Австрия, Белгия, Великобритания, Германия, Лихтенщайн, Люксембург, САЩ, Франция, Нидерландия, Швейцария; До Главния прокурор, Прамиера,.


(06).11.07.2013 г., До Главния прокурор, 


(07).15/17.11.2013г., До Главния прокурор, 


(08).26.09.2016 г., До Председателя на Народното събрание, Президента, Премиера, Главния прокурор, Министъра на МВР.


(09).10.04.2020 г., До Главния прокурор, Военно-апелативната прокуратура. 


(10).20.01.2021 г., Четиредесет и втори (42-ви) персонален Меморандум: ***До поредните ИНТЕР- и ТРАНС-национални СЪДРУЖНИ ГЛАВНИ НАДЗИРАТЕЛИ на Съветско/Руско-Американско-Европейския Концлагер България; ***До Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация; ***До Российский совет по международным делам (РСМД); ***До Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ; ***До Негово Превъзходителство г-н Цветан Кюланов, Ръководител на Представителството на Европейската комисия в България; ***До Правителствените и Дипломатическите представители на Великобритания и Швейцария; ***До Негово Превъзходителство г-н Роб Диксън, Посланик на Великобритания;***До Негово Превъзходителство г-н Денис Кнобел, Посланик на Швейцария; ***До всички вече традиционно ИНФОРМИРВАНИ ОТ МЕН, още от 70-те и 80-те години ДО ДНЕС множество: *дипломатически мисии в България; *авторитетни световни и европейаски институции, личности и медии; *авторитенти български личности; *документални архиви на Български, Европейски и други библиотеки; *** До Иван Гешев, Главен Прокурор на България; ***До Арменския поп при функциониращият в България още от 70-те и най-вече от 90-те години, включително и днес, перверзно жесток тотално геноциден Съветско/Руско-Американско-Европейски Либерално Глобалистичен (НЕО-Троцкистко-Соросоиден) концлагерен Диарбекирски режим; 

- - - - - - -


- - - - - - - 

17 Май 2022 г., Сто деветдесет и четвърти (194-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. На Специалното Внимание на Посланиците Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. На Специалното внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria. 

Питам Ви, Ваши Високопоставени функционери: ►Какво е за Вас Правото: въздигнатата в Закон Воля *на Владетеля, *на Ръководителя на Управляващата Партия, *на Главатаря на НеоКолониалната Правителствено-Мафиотска Хунта, *ИЛИ НЕЩО ДРУГО? ►На Кого и на Какво служите Вие: ***на Справедливостта и Правото или на Сатанинският НеоКолониален Нео-Либерално-Глобалистичен конгломерат на Световният Банкстеризъм и Олигархиат {Банкерски Гангстеризъм, bankster, banksterism, изразът е от 1932 г. на прокурора на Ню Йорк Фердинанд Пекора и на Президента Рузвелт - „Glass-Steagall Act“}? 

Казус: Какво и Кого защитава Западът? Писма до Европейски и световни институции и лидери. Писма до Мафията. Официалната документация специално по тук визираният Казус е акуратно, прецизно доказателствено научно обоснована и групирана в следните официални книжни и електронни издания: 


24.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 6. Кого защитава Западът – Човешките права или Червената мафия, С., Издателство „Янус”, 2005, 526 с. ISBN 954-8550-22-9, 

45.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 7. Писма до Европейски и световни институции и лидери. Заключителни писма до Мафията, С., Издателство „Янус”, 2007, 546 с. ISBN-10: 954-8550-57-1, ISBN-13: 978-954-8550-57-4; 

46.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 8. Заключителни писма до Мафията. Писма до Европейски и световни институции и лидери, С., Издателство „Янус”, 2007, 640 с. ISBN: 978-954-8550-58-1,; 

47.Янко Янков,; Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 9. Писма до Европейски и световни институции и лидери. Заключителни писма до Мафията, С., Издателство „Янус”, 2007, 312 с. ISBN: 978-954-8550-60-4; 

53.Янко Янков, Кого защитава Западът – Човешките права или Червената мафия (Епистоларна политическа документалистика), С., Издателство „Янус”, 2010, 155 с. ISBN 978-954-8550-83-3; 


56.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 10. Писма до Европейски и световни институции и лидери. Заключителни писма до Мафията, С., Издателство „Янус”, 2011, 419 с. ISBN: 978-954-8550-88-8; 

57.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика, Том 11. Писма до Европейски и световни институции и лидери. Заключителни писма до Мафията, С., Издателство „Янус”, 2011, 202 с. ISBN: 978-954-8550-89-5; 
- - - - - - - 


Току-що беше ми Припомнено от Фейсбук и тук го споделих и за вас: 


Янко Николов Янков сподели спомен. Преди 9 години. 17 май 2013 г.. 

Здравейте Приятели и заговорнически съзаклятници против Системата на политическото управление В БЪЛГАРИЯ! Вече цял месец НЕ МОГА ДА ПИША КОМЕНТАРИ нито във Фейсбук, нито в сайтовете (БЛИЦ, ПИК и другите), нито да имам връзка по чата във Фейсбук с всеки от вас поотделно! Личната ми ДИРЕКТНА (заговорническа за БУНТ) връзка с всеки от вас поотделно е прекъсната, но все пак, КАКТО И ПО ВРЕМЕТО, КОГАТО БЕХ В ЗАТВОРИТЕ - имам великодушно дадената ми възможност да пиша НА СТЕНАТА НА ФЕЙСБУК-КИЛИЯТА – за да може писаното да бъде четено не само от вас, но и НАЙ-ВЕЧЕ от НАДЗИРАТЕЛИТЕ. 

Това, че Цветанов е слухтял и слухти, е само "буря в чаша вода" – той е един от високопоставените НИСКОЙЕРАРХИЧНИ идиоти, на които Червената Мафия е възложила една част от тази дейност!!! Не си мислете, че тази дейност ще спре, ако Цветанов бъде демаскиран и отстранен - дейността по подслушването и интригантското шантажиране ще продължи ДОКАТО САМАТА ПРЕСТЪПНА АНТИЧОВЕШКА СИСТЕМА СЪЩЕСТВУВА! 

Големи идиоти са тези от българския клан на специалните служби – преди много години, през 80-те години, естествено нямах домашен телефон, но имах телефон в кабинета си на асистент в Юридическия факулетет на Софийския университет. Естествено знаех, че ме подслушват и веднъж реших да си направя майтап. При разговор по телефона разказах "под заговорнически секрет", че имам пистолет и го крия в алпинериума до фонтана в парка недалеч от жилището, където живеех под наем. На другия ден се сетих за майтапа и минах край мястото, за което бех споменал и видях, че всичко е разровено! Чудя се дали сега да ви кажа "под секрет", че имам голям боен склад с всякакво оръжие, което съм скрил някъде си ... Какво ли би станало?!? 

Впрочем, те вече превъзходно знаят, че МОЕТО ЕДИНСТВЕНО ОРЪЖИЕ Е СЛОВОТО, И ИМЕННО ПОРАДИ ТОВА ПРАВЯТ ВСИЧКО ВЪЗМОЖНО ДА НЕ МОЖЕМ ДА КОНТАКТУВАМЕ! 

По повод на няколко мои гневни писма до Главния Прокурор относно проблемите, които специалните служби ми създават, неотдавна ме викаха в ГДБОП - инспектор Л. Тулев, тел. 02-982-83-85. Както вече всички знаете, официално е доказано, че тази служба не е за борба срещу организираната престъпност, А Е ПРЕСТЪПНА СЛУЖБА ЗА РЪКОВОДЕНЕ НА САМАТА ОРГАНИЗИРАНА ПРЕСТЪПНОСТ. 
- - - - - - - 


Янко Николов Янков сподели спомен. Преди 6 години. 17 май 2016 г.. 

Това е знамето на моя личен и фамилен Суверенитет. Чрез дръжката на първото изработено такова знаме разбих прозорците на Швейцарското посолство на 11 Септември 2015 г. и поради това то, след Бойното си Кръщение, бе арестувано и все още се намира в полицията, макар, че вече 8 (осем) месеци прокуратурата все още не смее да ме обвини и фактически този арест на знамето, както и моят тогава 24-часов арест, са абсолютно противоправни. 


Притежавам и втора изработка за знамето, с което именно вчера протестирах пред посолството на Руската федерация и което ще продължи да изпълнява функциите си. 
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- - - - - - -


- - - - - - - 

18 Май 2022 г., Сто деветдесет и пети (195-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. На Специалното Внимание на Посланиците Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. На Специалното внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria. 

Питам Ви, Ваши Високопоставени функционери: 


►Какво е за Вас Правото: въздигнатата в Закон Воля *на Владетеля, *на Ръководителя на Управляващата Партия, *на Главатаря на НеоКолониалната Правителствено-Мафиотска Хунта, *ИЛИ НЕЩО ДРУГО? 


►На Кого и на Какво служите Вие: ***на Справедливостта и Правото или на Сатанинският НеоКолониален Нео-Либерално-Глобалистичен конгломерат на Световният Банкстеризъм и Олигархиат {Банкерски Гангстеризъм, bankster, banksterism, изразът е от 1932 г. на прокурора на Ню Йорк Фердинанд Пекора и на Президента Рузвелт - „Glass-Steagall Act“}? 

Казус: Какво и Кого защитава Западът? Писма до Европейски и световни институции и лидери. Писма до Мафията. 

Официалната документация специално по тук визираният Казус е акуратно, прецизно доказателствено научно обоснована и групирана в следните официални книжни и електронни издания: 


61.Янко Янков, Кого защитава Западът – Човешките права или Червената мафия (Епистоларна политико-юридическа документалистика), Второ допълнено издание, С., Издателство „Янус”, 2012, 447 с. ISBN 978-954-8550-97-0; 


64.Янко Янков, Писма до „градинарите” на западните посолства в София. (Епистоларна политико-юридическа документалистика), С., Издателство „Янус”, 2012,  346 c., ISBN: 978-619-7008-03-6;


65.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 12. Дипломатически импресии, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 406 с., ISBN: 978-954-8559-90-1; 

66.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 13. До Главните надзиратели на Концлагер „България” – посланиците на РФ и САЩ, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 478 с., ISBN: 978-619-7008-08-1; 


67.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 14. Дипломатически меморандуми, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 166 с., ISBN: 978-619-7008-09-8; 

68.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 15. Дипломатически меморандуми до Ерик Сет Рубин, Посланик на САЩ. 02 Юни- 28 Ноември 2016 г., С., Издателство „Янус”, С., 2018, 261 с., ISBN: 978-619-7008-10-4; 


69.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 16. Дипломатически предизвикателства, Част 1, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 472 с., ISBN: 978-619-7008-11-1; 

70.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 17. Дипломатически предизвикателства, Част 2, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 506 с., ISBN: 978-619-7008-12-8; 

71.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 18. Дипломатически предизвикателства, Част 3, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 448 с., ISBN: 978-619-7008-13-5; 


72.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 19. Дипломатически предизвикателства, Част 4, С., Издателство „Янус”, С., 2018, 394 с., ISBN: 978-619-7008-14-2; 

79.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 26. До съдружните Главни Директори на Концлагер „България” – Президентите Путин и Тръмп, ЧАСТ ПЪРВА, С., Издателство „Янус”, С., 2019, 274 с., ISBN: 978-619-7008-21-0; 

- - - - - - - 

80.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 27. Специални меморандуми (1-ви – 30-ти;2018-2019 г.). С., Издателство „Янус”, С., 2019, 327 с., ISBN: 978-619-7008-23-4; 

81.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 28. Специални меморандуми (31-ви - 46-ти;2019 г.), С., Издателство „Янус”, С., 2019, 237 с, ISBN: 978-619-7008-24-1; 


82.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 29. Чии ovarium крепи президента Румен Радев? (25 персонални меморандуми), С., Издателство „Янус”, С., 2019, 253 с, ISBN: 978-619-7008-30-2; 


83.Янко Янков, Престъпна дейност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, Том 1, Издателство „Янус”, С., 2019, 463 с, ISBN: 978-619-7008-25-8; 


84.Янко Янков, Престъпна дейност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, Том 2, Издателство „Янус”, С., 2019, 201 с, ISBN: 978-619-7008-26-5; 


85.Янко Янков, Престъпна дейност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, Том 3, Издателство „Янус”, С., 2019, 384 с, ISBN: 978-619-7008-27-2; 

86.Янко Янков, Престъпна дейност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, Том 4, Издателство „Янус”, С., 2019, 437 с, ISBN: 978-619-7008-28-9; 

87.Янко Янков, Престъпна дейност на Главния Прокурор Сотир Цацаров, Том 5, Издателство „Янус”, С., 2019, 482 с, ISBN: 978-619-7008-29-6; 

88.Янко Янков, До поредните еничарски изверги, Том 1 (2016 г), Издателство „Янус”, С., 2019, 380 с, ISBN: 978-619-7008-34-0; 

89.Янко Янков, До поредните еничарски изверги, Том 2 (2017 г), Издателство „Янус”, С., 2019, 347 с, ISBN: 978-619-7008-35-7; 

90.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 30. Специални меморандуми (2019 г.), С., Издателство „Янус”, С., ISBN: 978-619-7008-31-9; 


93.Янко Янков, Престъпната дейност на Георги Ил. Хаджиев, Директор на СДВР, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-47-0; 

94.Янко Янков, Престъпната дейност на Главния прокурор Иван Гешев, Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-45-6; 

95.Янко Янков, Престъпната дейност на Главния прокурор Иван Гешев, Том 2, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-46-3; 


96.Янко Янков, Специалните служби. НеСистематични записки, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-42-5; 


97.Янко Янков, Секретните служби и юридическите научни кадри, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-40-1; 


98.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие „Камертон”, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-44-9; 


99.Янко Янков, Строго Секретно Оперативно Мероприятие „Норвегия”, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-43-2; 


100.Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-41-8; 


101.Янко Янков, Политическите убийства. Книга ІІІ, Кой уби брат ми Камен Янков?, С., Издателство „Янус”, ISBN 954-8550-45-8 (кн.3); ISBN 978-954-8550-45-1; 


102.Янко Янков, Документ за самоличност. Политическа документалистика. Том 31. До съдружните Главни Директори на Концлагер „България” – Президентите Путин и Тръмп, ЧАСТ ВТОРА, С., Издателство „Янус”, С.,, ISBN: 978-619-7008-36-4, формат 70 х 100 х 16 (голям формат); 

- - - - - - -


- - - - - - - 

19 Май 2022 г., Сто деветдесет и шести (196-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. На Специалното Височайше Внимание на Посланиците Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria. Питам Ви, Ваши Височайши „Представители”, „Какво е за Вас Истината и Правото?”. 

Казус: Българският ПостКомунистически Геноцид. 

Официални книжни издания:


(01).Янко Янков, Българският посткомунистически геноцид. (Документалистика), С., Издателство „Янус”, 2010, 427 с. ISBN: 978-954-8550-64-2; 

(02).Янко Янков, Софийската вода и геноцидът над софиянци. (Документалистика), С., Издателство „Янус”, 2012,  217 c. ISBN: 978-954-8550-82-6; 

(03).Янко Янков, Специализираните репресии и убийства в България, Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-41-8; 


(04).Янко Янков, Българският демократичен геноцид. Писма до Прокурора при Международния наказателен съд в Хага. (Епистоларна политико-юридическа документалистика), Том 1, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-619-7008-01-2; 


(05).Янко Янков, Българският демократичен геноцид. Писма до Прокурора при Международния наказателен съд в Хага. (Епистоларна политико-юридическа документалистика), Том 2, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-619-7008-01-2; 


(06).Янко Янков, Българският демократичен геноцид. Писма до Прокурора при Международния наказателен съд в Хага. (Епистоларна политико-юридическа документалистика), Том 3, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-619-7008-01-2; 


(07).Янко Янков, Българският демократичен геноцид. Писма до Прокурора при Международния наказателен съд в Хага. (Епистоларна политико-юридическа документалистика), Том 4, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-619-7008-01-2; 


(08).Янко Янков, Българският демократичен геноцид. Писма до Прокурора при Международния наказателен съд в Хага. (Епистоларна политико-юридическа документалистика), Том 5, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-619-7008-01-2; 

Групирани в отделни папки официални документационни масиви 

Казус: Българският ПостКомунистически Геноцид 

(09).Папка (том) Казус № 1. Документи, 387 стр. 


(10).Папка (том) Казус № 2. Документи, 114 стр. 


(11).Папка (том) Казус № 3. Документи, 290 стр. 


(12).Папка (том) Казус № 4-5. Документи, 190 стр. 


(13).Папка (том) Казус № 6. Документи, 346 стр. 


(14).Папка (том) Казус № 7. Документи, 67 стр. 


(15).Папка (том) Казус № 8. Документи, 132 стр. 


(16).Папка (том) Казус № 9. Документи, 102 стр. 


(17).Папка (том) Казус № 10. Документи, 63 стр. 


(18).Папка (том) Казус № 11. Документи, 35 стр. 


(19).Папка (том) Казус № 12. Документи, 75 стр. 


(20).Папка (том) Казус № 13. Документи, 242 стр. 


(21).Папка (том) Казус № 14. Документи, 191 стр. 


(22).Папка (том) Казус № 15. Документи, 348 стр. 


(23).Папка (том) Казус № 16. Документи, 86 стр. 


(24).Папка (том) Казус № 17. Документи, 454 стр. 


(25).Папка (том) Казус № 18. Документи, 255 стр. 


(26).Папка (том) Казус № 19. Документи, 372 стр. 


(27).Папка (том) Казус № 20. Документи, 261 стр. 


(28).Папка (том) Казус № 21. Документи, 222 стр. 


(29).Папка (том) Казус № 22. Документи, 319 стр. 

- - - - - - -


- - - - - - - 

20 Май 2022 г., Сто деветдесет и седми (197-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. На Специалното Височайше Внимание на Посланиците Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria. Питам Ви, Ваши Височайши „Представители”, „Какво е за Вас Истината и Правото?”. 

Казус: Фалшификаторската дейност на Интегративният български клан на ЦРУ-КГБ/ФСБ и на цялостният български Държавен апарат от 60-те – 70-те години до днес. Престъпна дейност, извършена и извършвана от Специалните Държавни Служби като институционални структури на цялостната Българска Държавна власт, по повод и във връзка с която престъпна дейност ОТДЕЛНО ОТ ТОВА Прокуратурата, Съдът и всички други официални български институции и институционални лица, КАКТО И редица институции и институционални лица на Европейския Съюз, Международно-Правни и Дипломатически институции са извършили множество брутални престъпни нарушения на Българското, Европейското и Международното Право, на Принципите и Нормите на Съвременното Право, 


чрез които престъпни нарушения В ИНТЕРЕС НА ЛИБЕРАЛНО-ГЛОБАЛИСТИЧНИЯТ БАНКСТЕРИЗЪМ И ОЛИГАРХИЯТ са обезпечавали и обезпечили БезОтговорност за всички директно и косвени извършители на престъпленията. 

ПАПКА ПЪРВА: 

*****(22/26.09.2011г.), стр. 1-23; *****(26/30.11.2011 г.), стр. 24-68; *****(27/30.11.2011 г.), стр.69-104; *****(28/30.11.2011г.), стр. 105-154; *****(29/30.11.2011 г.), стр.155-213; *****(02/07.12.2011 г.), стр. 214-258; *****(30/29.04.2013г.), стр.259-291; *****(17/16.08.2013г.), стр.292-298; *****(27/29.10.2013г.), стр.299-313. 

ПАПКА ВТОРА: 

*****(14.06.2011г.), стр. 1-27; *****(26/27.06.2011г.), стр. 28-116; *****(09/10.11.2011г.), стр. 117-155; *****(07/14.12.2011г.), стр.156-209; *****(17.04.2013г.), стр. 210-224; *****(15/16.08.2013г.), стр. 225-231; *****(22/15.05.2014г.), 232-241. 

ПАПКА ТРЕТА: 

*****(08/07.10.2011г.), стр. 1-56;*****(07.05.2012г.), стр. 57-68; *****(22.11.2012г.), стр.69-85; *****(05/08.07.2013г.), стр.86-114; *****(27/22.08.2013г.), стр. 115-121; *****(23/15.05.2014г.), стр. 122-131; 

ПАПКА ЧЕТВЪРТА: 

*****(22.06.2011г.), стр. 1-25; *****(18/15.11-2013г.), стр.26-38; *****(08/10.03.2014г.), стр. 39-59; 

ПАПКА ПЕТА: 

*****(08.11.2010г.), стр. 1-9; *****(11.11.2010г.), стр. 10-19; *****(25.05.2011г.), стр. 20-45; *****(12.11.2012г.), стр. 46-62; *****(09/11.07.2013г.), стр.63-68; *****(28/29.10.2013г.), стр. 69-83. 

ПАПКА ШЕСТА: 


*****(04.10.2011г.), стр. 1-52; *****(13/12.08.2013г.), стр. 53-58; *****(30/31.03.2014г.), стр. 59-71; 

ПАПКА СЕДМА: 

*****(12/10.11.2011г.), стр. 1-34; *****(01/02.09.2013г.), стр. 35-44; *****(23/24.03.2014г.), стр. 45-52; 

ПАПКА ОСМА: 

*****(18.10.2012г.), стр. 1-13; *****(19.11.2012г.), стр. 14-19; *****(03/02.09.2013г.), стр. 20-37; *****(24/25.11.2013г.), стр. 38-55; *****(06/07.05.2014г.), стр. 56-72; 

ПАПКА ДЕВЕТА: 


*****(23.08.2006г.), стр. 1-6; *****(02.12.2013г.), стр. 7-9. 

- - - - - - -


- - - - - - - 

21 Май 2022 г., Сто деветдесет и осми (198-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. На Специалното Височайше Внимание на Посланиците Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria. Питам Ви, Ваши Височайши „Представители”, „Какво е за Вас Истината и Правото?”. 

Казус:Престъпната дейност на Специалните Служби, офицери, агенти и други. 

ПАПКА ПЪРВА: 

*****(31.05.2004 г.), стр. 1-2; *****(01.08.2006 г.), стр. 3-5; *****(21.06.2011 г.), стр. 6-21; *****(29.10.2011 г.), стр. 22-52; *****(08/11.07.2013 г.), стр.53-79; *****(24/22.08.2013 г.), стр. 80-90; *****(18.10.2013 г.), стр. 91-107; *****(06.03.2014 г.), стр. 108-121. 

ПАПКА ВТОРА: 

*****(18/13.05.2014 г.), стр. 1-33; 

ПАПКА ВТОРА: 

*****(13.12.1998 г.), *****(21.07.1999 г.); *****(30.07.1999 г.); *****(11.10.2001 г.); *****(28/29.09.2006 г.); *****(17.01.2007 г.); *****(14.03.2011 г.); *****(15.03.2011 г.); *****(03.06.2011 г.); *****(24.07.2013 г.); *****(31.03.2014 г.). --- общо стр. 1-73.

ПАПКА ЧЕТВЪРТА: 

*****(03.10.2011 г.), стр. 1-90; *****(25/30.11.2011 г.), стр. 91-122; *****(24.01.2012 г.), стр. 123-173; *****(27.02.2012 г.), стр. 174-211; *****(07.03.2012 г.), стр. 212-247; *****(27.07.2013 г.), стр. 248-334; *****(01.11.2013 г.), стр. 335-351; *****(17.01.2014 г.), стр. 352-357; *****(28.03.2014 г.), стр. 358-369. 

ПАПКА ПЕТА: 

*****(05.03.2013 г.), стр. 1-9; *****(07.03.2013 г.), стр. 10-16; *****(08.03.2013 г.), стр. 17-23; *****(13.03.2013 г.), стр. 24-36; *****(20.03.2013 г.), стр. 37-51; *****(09.04.2013 г.), стр. 52-57; *****(10.04.2013 г.), стр. 58-67; *****(16.04.2013 г.), стр. 68-79; *****(21.05.2013 г.), стр. 80-84; *****(25.05.2013 г.), стр. 85-91; *****(26.05.2013 г.), стр. 92-98; *****(13.06.2013 г.), стр. 99-156; *****(28.06.2013 г.), стр. 157-159; *****(13.06.2013 г.), стр. 160-161; *****(26-08.2013 г.), стр. 162-172; *****(21.05.2014 г.), стр. 173-184. 

ПАПКА ШЕСТА: 

*****(19/20.09.2011 г.), стр. 1-30; ******(30.09.2011 г.), стр. 31-61; *****(18.11.2011 г.), стр. 62-107; *****(07/05.09.2013 г.), стр. 108-137; *****(13/12.11.2013 г.), стр. 138-152; *****(20/23.05.2014 г.), стр. 153-162. 

- - - - - - -


- - - - - - - 

22 Май 2022 г., Сто деветдесет и девети (199-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. На Специалното Височайше Внимание на Посланиците Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria. 

Питам Ви, Ваши Височайши „Представители”, „Какво е за Вас Истината и Правото?”. 


Припомням, че първият Меморандум от тук визираната серия е датиран на 30 Януари 2017 г. и че ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТ НИКОГО ОТ АДРЕСАТИТЕ; който факт и което обстоятество, всъщност, съгласно Нормите и Пранципите на Правото има характера и статуса на ПРЕДЕЛНО ЯСЕН КОНКЛУДЕНТЕН ОТГОВОР 


не само за наличието на Високопоставено ФАКТИЧЕСКО СЪУЧАСТИЕ във визираната престъпна дейност, но и, и дори най- вече, на осъществяване на ВИСОКОПОСТАВЕНА ИНТЕР-ТРАНС НАЦИОНАЛНА РЪКОВОДНА И ОБЕЗПЕЧИТЕЛНА КОНЦЛАГЕРНА ФУНКЦИЯ. 


Казус: Престъпната дейност на Специалните Служби в Българската Академия на науките (БАН), Университетите, ВАК, Министерството на образованието и науката, както и във всички високопоставени и контролни над тях държавни властови, прокурорски и съдебни институции. 

ПАПКА ПЪРВА: 
*****20/23.11.2009г., стр. 1-108; *****22.02.2010г., стр. 109; *****04.05.2010г., стр. 110-117; *****10.05.2010г., стр. 118-122; 20.05.2010г., стр. 123-125; *****18.06.2010г., стр. 126-129. 

ПАПКА ВТОРА: 


*****19.11.209г., стр. 1-47; *****22.02.2010г., стр. 48; *****04.05.2010г., стр. 49-56; ******10.05.2010г.ь стр. 57-61; *****20.05.2010г., стр. 62-64; *****18.06.2010г., стр. 65-68. 

ПАПКА ТРЕТА: 


*****19.05.2010г., стр. 1-16; *****20.05.2010г., стр. 17-19; *****18.06.2010г., стр. 20-23. 

ПАПКА ЧЕТВЪРТА: 


*****18/19.11.2009г., стр. 1-78; *****22.02.2010г., стр. 79-81; *****27.04.2010г., стр. 82-85; *****04.05.2010г., стр. 86-93; *****10.05.2010г., стр. 94-98; *****20.05.2010г., стр. 99-101; *****18.06.2010г., стр. 102-105. 

ПАПКА ПЕТА: 


*****19/21.05.2014г., стр. 1-41; 

ПАПКА ШЕСТА: 


*****19.12.2005г., стр. 1-22; *****13.03.2006г., стр. 23-25; *****23.03.2006г., стр. 26-35; *****27.03.2006г., стр. 36-41; *****08.11.2006г., стр. 42-43; *****18/20.05.2014 г., стр. 44-55. 

ПАПКА СЕДМА: 


*****08.09.2011г., стр. 1-104; *****22.12.2011г., стр. 105; *****18.01.2012, стр. 106-137; *****23.01.2012г., стр. 138-161; *****26.01.2012г., стр. 162-163; *****28.01.2012г., стр. 164-190; *****30.01.2012г., стр. 191-197; *****31.01.2012г., стр. 198-227; *****02.02.2012г., стр. 228-289; *****/11/22.02.2012г., стр. 290-309. 

ПАПКА ОСМА: 


*****31.10.2011г., стр. 1-44; *****23.01.2012г., стр. 45-97; *****08.10.2012г., стр. 98-161; *****14/16.08.2013г., стр. 162-168; *****30.11/02.12.2013 г., стр. 169-172; *****01.06/20.05.2014 г., стр. 173-182. 

- - - - - - -


- - - - - - - 

23 Май 2022 г., Двеста (200-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. На Специалното Височайше Внимание на Посланиците Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria. 

Питам Ви, Ваши Височайши „Представители”, „Какво е за Вас Истината и Правото?”. 


Припомням, че първият Меморандум от тук визираната серия е датиран на 30 Януари 2017 г. и че ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТ НИКОГО ОТ АДРЕСАТИТЕ; който факт и което обстоятество, всъщност, съгласно Нормите и Пранципите на Правото има характера и статуса на ПРЕДЕЛНО ЯСЕН КОНКЛУДЕНТЕН ОТГОВОР 


не само за наличието на Високопоставено ФАКТИЧЕСКО СЪУЧАСТИЕ във визираната престъпна дейност, но и, и дори най- вече, на осъществяване на ВИСОКОПОСТАВЕНА ИНТЕР-ТРАНС НАЦИОНАЛНА РЪКОВОДНА И ОБЕЗПЕЧИТЕЛНА КОНЦЛАГЕРНА ФУНКЦИЯ. 


Казус: Фрагмент от престъпната дейност на антикорупционните институции: 

*****17/18.11.2013г., стр. 1-29; До Главния Прокурор и до Председателя на Парламентарната Комисия за борба с корупцията и конфликт на интересите при 42-то Народно Събрание; 

*****03.12.2013г., стр. 30-42; До Главния Прокурор и до Парламентарната Комисия за борба с корупцията; 

*****05.12.2013г., стр. 43-50, До Главния Прокурор, До Парламентарната Комисия за борба с корупцията, До Председателя на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (КОНПИ).

- - - - - - -


- - - - - - - 

25 Май 2022 г., Двеста и първи (201-ви) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. 

На Специалното Височайше Внимание на Посланиците Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria. Питам Ви, Ваши Височайши „Представители”, „Какво е за Вас Истината и Правото?”. 


Припомням Ви че: *****Първият Меморандум от тук визираната серия е датиран на 30 Януари 2017 г.; *****ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТ НИКОГО ОТ АДРЕСАТИТЕ; *****включително и от тук директно и специално визираните Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, както и от Амнести Интернешънъл България; *****който факт и което обстоятество, всъщност, съгласно Нормите и Принципите на Правото има характера и статуса на ПРЕДЕЛНО ЯСЕН КОНКЛУДЕНТЕН ОТГОВОР; *****не само за наличието на Високопоставено ФАКТИЧЕСКО СЪУЧАСТИЕ във визираната престъпна дейност; *****но и, и дори най- вече, на осъществяване на ВИСОКОПОСТАВЕНА ИНТЕР-ТРАНС НАЦИОНАЛНА РЪКОВОДНА И ОБЕЗПЕЧИТЕЛНА КОНЦЛАГЕРНА ФУНКЦИЯ. 

Казус „Систематична, Рецедивна, ВисокоОпасна Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по абсолютно всички мои акуратно адресирани до него казуси още от момента на неговото встъпнане в длъжността „Президент” Първи и Втори мандат ДО СЕГА. 


Тук и сега акуратно ПРИПОМНЯМ ЕДНА, бих я нарекъл „първоначална систематична и рутинна престъпна дейност”: 


4338.казус.(29.11.2017г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него на 29.11.2017г.”. 

4339.казус.(04.12.2017г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4340.казус.(13.12.2017г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4341.казус.(11.01.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4342.казус.(12.01.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4343.казус.(17.01.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4344.казус.(18.01.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4345.казус.(24.01.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4346.казус.(26.01.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4347.казус.(30.01.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4348.казус.(14.02.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4349.казус.(16.03.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4350.казус.(19.03.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4351.казус.(02.04.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4352.казус.(10.04.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 


4353.казус.(27.09.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”.

4354.казус.(01.10.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4355.казус.(05.10.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4356.казус.(05.11.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”.

4357.казус.(08.11.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4358.казус.(20.11.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”.

4359.казус.(29.11.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”.

4360.казус.(07.12.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4361.казус.(03.01.2019г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

4362.казус.(10.01.2018г.) „Престъпна дейност на Президента Румен Радев, обезпечил безотговорност по казус, надлежно регистриран при него”. 

При това, ПРИПОМНЯМ ВИ Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, ЧЕ ДО СЕГА АКУРАТНО МНОГОКРАТНО, МНОГОКРАТНО, МНОГОКРАТНО официално в тук визираните Меморандуми съм писал, че точно вие, точно вашите имена и точно моите списъци на казусите за търсене на отговорност, са били посочени, казани и изтъкнати пред Президента Румен Радев 



от Почетния Консул на РФ Георги Гергов, и Генерал-Майор Пламен Узунов, член на масонската ложа на Георги Гергов и Съветник на Президента {впрочем, мой бивш студент, изпълнявал още тогава ССОМ насочени срещу мен!!!}, ЗА ДА УБЕДЯТ Президента Румен Радев, който също така е член на масонската ложа на Георги Гергов, 



че съществува Секретно Споразумение между Специалните Служби на САЩ и Специалните Служби на РФ 


да бъдат ликвидирани всички все още живи политически затворници и онези техни семейно и фамилно близки хора, 


които все още не са „пречупени” („прекършени”) и не са се отказали да търсят отговорност за престъпленията; 


и че той, Президента, встъпвайки в новата си фактическа властова функция СЪГЛАСНО СПОРАЗУМЕНИЕТО трябва да започне именно чрез камуфлажно прикритото убийство на Янко Николов Янков. 

ПРИ ТОВА, В ТУК ВИЗИРАНИТЕ МЕМОРАНДУМИ МНОГОКРАТНО, МНОГОКРАТНО ОФИЦИАЛНО СЪМ ПИСАЛ, че когато се появих в офиса на Президента и поисках неговата помощ и закрила да бъда спасен от престъпните секретни камуфлажно прикрити посегателства на Правителствено-Мафиотската Либерално-Глобалистична Хунта на Премиера Бойко Борисов да бъда убит чрез методите и средствата на камуфлажно прикритите убийства, 

той, Президента Румен Радев фактически веднага интензивно пое върху себе си функцията на ДИРЕКТНИЯТ ВИСОКОПОСТАВЕН УБИЕЦ; 

И именно първо в офиса на Президентството а после в охраняемият „Заден Двор на Президенствто” под директното лично ръководство на Съветника на Президента Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов, {когото познавам лично оше от времето когато той беше студент а аз негов преподавател} който, впрочем, е получил званието Генерал именно заради „заслугите” му като специалисти в сферата на секретните камуфлажно прикрити убийства {известно време е бил ръководител на един от секретните екипи за камуфлажно прикрити убийства} 
в продължение на повече от три часа аз бях подложен на специални РЕПРЕСИВНИ ДИРЕКТНИ ТРЕТИРАНИЯ; 

Впрочем, вижте официалните ми публикации относно убийствата и в частност специално относно извършваните от Специалните Служби (СС) камуфлажно прикрити убийства; така, в контекста на тези мои професионални академично-изследователски и практически знания тук и сега АКУРАТНО ВИ УВЕДОМЯВАМ, ЧЕ 



ВИНАГИ, КОГАТО ВЛИЗАМ В ПОДОБНИ ОФИСИ АЗ СЕ ОБЕЗПЕЧАВАМ КАТО ВКЛЮЧВАМ НА ИЗЛЪЧВАНЕ МОЯТ ТЕЛЕФОН; ПРИ КОЕТО ВСИЧКИ АКУСТИЧНИ (ЗВУКОВИ) ФАКТИ СЕ ПРИЕМАТ И ЗАПИСВАТ ОТ ОПРЕДЕЛЕН АДРЕСАТ. 


Така, когато СЛЕД ТРИ ЧАСА „пребиваване в официалният приемен и в секретният офис на Президента, вече всичко ми беше пределно ясно, ЧЕ ПОДОБНО на наскоро извършените камуфлажно прикрити убийства в Нови Искър и на журналистката в Русе 


мен ме подготвят да ме тренспортират и захвърлят някъде, където после да „открият” тялото ми и да обосноват, че съм загинал или съм убит от криминални лица, 

аз извадих телефона си, дадох го на униформеният капитан и му казах да види че още от момента на влазането ми в приемният офиса на Президентството, телефонът ми е включен и ДО СЕГА е излъчил абсолютно всички акустични феномени, които са станали около мен; 



при което изрично и ясно му казах, да провери и да се увери, че приемащият телефон е базиран в Лондон и е на журналист от БиБиСи с когото лично се познаваме, и който по време на моето пребиваване в Лондон официално бе провел и излъчил интервюта с мен. 

ТАКА, ИМЕННО ПОРАДИ ТОВА ОБСТОЯТЕЛСТВО, ДВАМАТА МАСОНИ И ГЕНЕРАЛИ - Румен Радев и Пламен Узунов - НЕ ПОСМЯХА ДА МЕ ТРАНСПОРТИРАТ НЯКЪДЕ, КЪДЕТО ДА БЪДЕ НАМЕРЕНО ТЯЛОТО МИ И ДА БЪДЕ КАМУФЛАЖНО ОБОСНОВАНА СМЪРТТА МИ. 


Изрично и пределно категорично ясно ОБВИНЯВАМ в интензивен опит за извършване върху мен на камуфлажно прикрито убийство: 


*** Румен Радев, Генерал и Президент на България и 


*** Пламен Узунов, Генерал и Съветник на Президента. 

Изрично и пределно категорично ясно ОБВИНЯВАМ В ПОРЪЧИТЕЛСТВО НА ВИЗИРАНОТО ПРЕСТЪПЛЕНИЕ И ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА БЕЗОТГОВОРНОСТТА: 


***Херо Мустафа, Посланик на САЩ, 

***Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, 


***Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, 


*** Георги Гергов Почетен Консул на РФ. 
- - - - - - -


- - - - - - - 

27 Май 2022 г., Двеста и втори (202-ри) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. На Специалното Височайше Внимание на Посланиците Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria. Питам Ви, Ваши Височайши „Представители”, „Какво е за Вас Истината и Правото?”. 


Припомням Ви че: *****Първият Меморандум от тук визираната серия е датиран на 30 Януари 2017 г.; *****ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТ НИКОГО ОТ АДРЕСАТИТЕ; *****включително и от тук директно и специално визираните Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, както и от Амнести Интернешънъл България; *****който факт и което обстоятество, всъщност, съгласно Нормите и Принципите на Правото има характера и статуса на ПРЕДЕЛНО ЯСЕН КОНКЛУДЕНТЕН ОТГОВОР; 
*****не само за наличието на Високопоставено ФАКТИЧЕСКО СЪУЧАСТИЕ във визираната престъпна дейност; *****но и, и дори най- вече, на осъществяване на ВИСОКОПОСТАВЕНА ИНТЕР-ТРАНС НАЦИОНАЛНА РЪКОВОДНА И ОБЕЗПЕЧИТЕЛНА КОНЦЛАГЕРНА ФУНКЦИЯ. 



Казус Вампирите не мирясват. Частният случай на престъпната дейност на д-р доц. Силви Кирилов е „скромен елемент” от (в) колосалната интензивна широкоспектърна ненаситна кръвожадна Вампирска претъпна дейност на Българските Специални Служби. Припомням Меморандумите: **175-ти (31.03.2022); **179-ти (13.04.2022); **180-ти (21.04.2022); **181-ви (26.04.2022); **182-ри (28.04.2022); **183-ти (05.05.2022). 


Силви Кирилов, д-р, лекар, доцент по урология, преподавател в Университетската болница „Александровска“ Изпълнителен директор на МБАЛ „Доверие” и ДЗОФ „Европа” АД, МБАЛ "Уни Хоспитал", Изпълнителен Директор на Агенцията по трансплантациите, Народен представител в в 45-то, 46-то и в понастоящем функциониращото 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ”. Същият е бил вербуван от Българските Специални Служби, при което постепенно е внедряван във отговорни високопоставени медицински институции, където му е било възлагано участие в извършването на високо специализирани ПРЕСТЪПНИ дейности. 


Впрочем, в 181-ви Меморандум, датиран на 26.04.2022, изрично и пределно ясно съм написъл следният текст: „Казус: Вампирите не мирясват. ДО д-р, доцент, Силви Кирилов Петров, Престъпно Сатанинско Изчадие на Интегративният Български Клан на ЦРУ, КГБ, ФСБ, ДС, ДАНС, Народен представител в 45-то, 46-то и 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ”, който като най-възрастен на 3 декември 2021 г. тържествено открива първото заседание на 47-ото Народно събрание; 
*****ЕДИН ОТ НЕПОСРЕДСТВЕНО виновно ангажираните с извършените по нареждане на Специалните Служби камуфлажно прикрити зад „медицински” „поводи” и „аргументи” ПОКУШЕНИЯ И ФАКТИЧЕСКИ УБИЙСТВА на Брат ми и на Баща ми; 
*****Един от непосредствените функционери на създаденият от Специалните Служби и Мафията Стратегически и Оперативен механизъм на Регионалният Български Държавен и Мафиотски Вампиризъм, включително и един от официално изпълняващите КАКТО фактическата „редова” функция „Вампир”, ТАКА И „Главен Изпълнителен Вампир”. 


Днес, 26 Април 2022 г., ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ акуратно ПРИПОМНЯМ на Народният представител д-р, доцент, Силви Кирилов Петров моите предишни адресирани специално до него Меморандуми и акуратно го ПРИКАНВАМ 


ДА СЕ ПОКАЕ ПРЕД БОГА И ПРЕД ХОРАТА ЗА ГРЕХОВЕТЕ СИ КАТО РЕДОВИ И КАТО ВИСОКОПОСТАВЕН ФУНКЦИОНЕР НА създаденият от Интегративният Български клан на ЦРУ, КГБ, ФСБ, ДС, ДАНС и прочее Стратегически и Оперативен механизъм на Секретният Български Държавен Вампиризъм 


и да направи пред Българските, Европейските и Международните Институции всичко, което е необходимо съгласно изискванията на Справедливостта и Правосъдието.” 


В датираният на 28 Април 2022 г., 182-ри Меморандум д-р, доцент, Силви Кирилов Петров изрично и пределно ясно е назован: *****„Престъпно Сатанинско Изчадие на Интегративният Български Клан на ЦРУ, КГБ, ФСБ, ДС, ДАНС”; 
*****Един от непосредствените Високопоставени функционери на създаденият от Държавните Специални Служби и Мафията Сатанински Престъпен механизъм 
КАКТО ЗА Стратегически и Оперативни ПОЛИТИЧЕСКИ МОТИВИРАНИ камуфлажно прикрити медикаментозни и хирургически ПОКУШЕНИЯ И ФАКТИЧЕСКИ УБИЙСТВА, 
ТАКА И ЗА ВАМПИРСКИ ПАЗАРНО МАФИОТСКО-ТЪРГОВСКО ВИСОКО ПЕЧЕЛИВШО МОТИВИРАНИ „осребрявания” на определени или дори на всички БИОЛОГИЧНИ ОРГАНИ И СУБСТАНЦИИ НА УБИТИТЕ, 
в който именно Регионален Български Държавен и Мафиотски Вампиризъм д-р, доцент, Силви Кирилов Петров е изпълнявал КАКТО фактическата „редова” функция Вампир, ТАКА И Главен Изпълнителен Вампир. 

*****Същият, тук визираният д-р, доцент, Силви Кирилов Петров Е ЕДИН ОТ НЕПОСРЕДСТВЕНО ДИРЕКТНО ПРЕСТЪПНО ВИНОВНО АНГАЖИРАНИТЕ с извършените по нареждане на Специалните Служби КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТИ МЕДИКАМЕНТОЗНИ И ХИРУРГИЧЕСКИ ПОКУШЕНИЯ И ФАКТИЧЕСКИ УБИЙСТВА върху Брат ми Камен Николов Янков и Баща ми Никола Янков Димитров.” 


Аналогичен е и текста на датираният на 05 Май 2022 г. 183-ти Меморандум. 

Днес, 27 Май 2022 г. ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ ПРИКАНВАМ д-р, доцент, Силви Кирилов Петров ОТ ТРИБУНАТА НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ ДА СЕ ПОКАЕ ПРЕД БОГА И ПРЕД ХОРАТА ЗА ГРЕХОВЕТЕ СИ КАТО РЕДОВИ И КАТО ВИСОКОПОСТАВЕН ФУНКЦИОНЕР НА създаденият от Интегративният Български клан на ЦРУ, КГБ, ФСБ, ДС, ДАНС и прочее Стратегически и Оперативен механизъм на Секретният Български Държавен Вампиризъм 

и да направи пред Българските, Европейските и Международните Институции всичко, което е необходимо съгласно изискванията на Справедливостта и Правосъдието.”  


Акуратно уведомявам тук визираните адресати, че преди повече от половин век, когато следвах специалността Право в единствения в България по онова време Юридически факултет, отделно от това съгласно възможностите които официално се предлагаха, СПЕЦИАЛИЗИРАХ ПРИ СТУДЕНТИТЕ ПО МЕДИЦИНА специалностите "Съдебна медицина" и "Съдебна психиатрия". 

Тогава професора на психиатрия Никола Шипковенски, който бе ноторно известен с изключително висок авторитет, официално в лекциите си го казваше, но и отделно лично на мен го казваше, че има само две Благородни Науки и Професии и това са Медицината и Правото, 

НО ВСЯКА ДЪРЖАВНА ВЛАСТ ПРАВИ ВСИЧКО ВЪЗМОЖНО ТЕЗИ НАУКИ ДА НЕ СЛУЖАТ НА ХОРАТА, А ДА СЛУЖАТ НА ВЛАСТТА И ПОРАДИ ТОВА ПОЧТИ НЯМА ИСТИНСКИ БЛАГОРОДНИ ЛЕКАРИ И ЮРИСТИ. 

Впрочем, по същото онова време в СССР за студентите по Право и по Медицина са преподавани „специалностите” "Наказателна медицина" (Карательная медицина) и „Наказателна психиатрия) (Карательная психиатрия), тоест, използването на медицината за осъществяване на репресии на неблагонадеждните и враговете. 
- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - - 

29 Май 2022 г., Двеста и трети (203-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. 

На Специалното Височайше Внимание на Посланиците на САЩ и РФ, поредните Съдружни (и Задружни) Банкстерски {banksterism, Банкерски гангстеризъм} Либерално-Глобалистични Главни Надзиратели на Концлагер България Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 


На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, които някога, когато „пребивавах” в затворите ме бяха обявили за политически затворник №1 за България, намиращ се под тяхната Закрила. Които, всъщност, ме Закриляха така, че: 

*****в изключително жестоки условия и ежедневни репресии в продължение на цели Шест (6) години престоях в Затворите като абсолютно невинно осъден до края на Присъдата и в същото време абсолютно всички мой близки хора бяха подложени на жестоки преследвания и репресии; 

*****а после, след бутафорните политически промени, в условията на официалният „ЗАКОН ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА КОМУНИСТИЧЕСКИЯ РЕЖИМ В БЪЛГАРИЯ ЗА ПРЕСТЪПЕН” и в условията на обезпеченият от САЩ и СССР/РФ пълен отказ на българските институции да осъществят Легитимно Правосъдие спрямо функционерите на Престъпният Комунистически Режим; 

*****когато отидох в Лондон, за да регистрирам Правозащитно Фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие” от името на което да предявявам официални Искове пред Британското Правосъдие, не само официалните Британски Институции, но и Амнести Интернешънъл се самодемаскираха като отказаха да ме защитят 

*****и обезпечиха Секретните Оперативни Мероприятия на Интегративният Либерално-Глобалистичен Банкстерски Клан на ЦРУ-КГБ/ФСБ 

*****за моето фактическо прогонване от Лондон и Великобритания и категорично недопускане да ми бъде дадена възможност да бъде търсена Легитимна Отговорност за извършените и извършващите се в България престъпления. 



Питам Ви, Ваши Височайши „Представители”, „Какво е за Вас Истината и Правото?”. 


Припомням Ви че: *****Първият Меморандум специално от тук визираната серия е датиран на 30 Януари 2017 г.; *****ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТ НИКОГО ОТ АДРЕСАТИТЕ; *****включително и от тук директно и специално визираните Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, както и от Амнести Интернешънъл България; 



Който факт и което обстоятество, всъщност, съгласно Нормите и Принципите на Правото има характера и статуса на ПРЕДЕЛНО ЯСЕН КОНКЛУДЕНТЕН ОТГОВОР; *****не само за наличието на Високопоставено ФАКТИЧЕСКО СЪУЧАСТИЕ във визираната престъпна дейност; *****но и, и дори най- вече, на осъществяване на ВИСОКОПОСТАВЕНА ИНТЕР-ТРАНС НАЦИОНАЛНА РЪКОВОДНА И ОБЕЗПЕЧИТЕЛНА КОНЦЛАГЕРНА ФУНКЦИЯ. 

- - - 


Казус „Извършената срещу мен и Семейно и Фамилно свързаните с мен лица Престъпна дейност: 

*****на Директните Официални Държавни Институции на САЩ, Великобритания и Швейцария, към които лично официално съм се обръщал с конкретни Абсолютно Легитимни Искания, включително за регистриране на Правозащитно Фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие”; 

*****на Специалните Секретни Институции на САЩ, Великобритания и Швейцария, които в престъпен съюз с Българските такива Институции са осъществявали широкоспектърната престъпна дейност срещу мен и свързаните с мен лица. 

*****на Специалните Секретни Институции на СССР/РФ, КГБ/ФСБ, при което не познавам и не съм виждал абсолютно нито един такъв, НО КАТЕГОРИЧНО ЗНАЯ И ПОЗНАВАМ ЛИЧНО ПОНЕ СТОТИНА ТАКИВА от Българският Клан на КГБ/ФСБ, включително мои състуденти от времето на студентството ми, мои студенти на които съм преподавал, както и мнозина други, за които категорично зная, че са специализирали именно там; 

*****и че НЯКОИ ОТ КОИТО както преди, така и след специализацията им в КГБ интензивно са участвували в оперативните мероприятия срещу мен и свързаните с мен лица. 

*****Нещо повече – едно лице, на което бе възложено активно и ефективно да „съдействува” в секретните оперативни мероприятия на Шесто Управление на ДС за моето принудително „отстраняване” както от научната ми работа в БАН и преподавателската ми работа в ЮФ на СУ, но и за отстраняването ми от жилището ми и жителството ми в София и обезпечаване на Заточението ми 

{екстерниране, изгнание, принудително наказателно установяване в друго населено място, първоначално в родното ми село със задължение всеки ден сутрин и вечер присъствено да се разписвам в Общината, а после в химическите заводи в Девня край Варна} 

и за „вкарването” ми в затвора, 

веднага след „влизането” ми в затвора, КАКТО ЗА БЛАГОДАРНОСТ, ТАКА И ЗА ПОВИШАВАНЕ НА КВАЛИФИКАЦИЯТА МУ И НА ПРОФЕСИОНАЛНИЯТ МУ СТАТУС ЗА ПРИНАДЛЕЖНОСТ КЪМ КАДРИТЕ НА КГБ, е било изпратено на специализация и защита на дисертация в същата онази „Бойна Профсъюзна Школа” или Институт на КГБ, където е бил обучаван и легендарният Карлос Чакала. 



Категорично настоявам да бъдат разсекретени абсолютно всички документални масиви, намиращи се в тези Институции, които са свързани с мен, с моето име и семейно, фамилно и организационно свързаните с мен лица; при което да ми бъдат предоставени пълни копия на тези документални масиви. 

- - - 


Уточнявам, че с Официалните и Специалните Секретни институции на СССР/РФ никога не съм имал каквито и да са лични контакти и взаимоотношения; ОБАЧЕ преди известно време, неотдавна, когато бех предприел конкретни официални посещения в множество Дипломатически Мисии (Посолства), където връчвах мои официални текстове, поисках да бъда приет „за разговор” в Посолството на РФ. Когато се представих на пропуска веднага ме пуснаха и влязох в двора, но още на вратата на Сградата спрямо мен започнаха да се отнясят изключително обидно и предизвикателно {почти със същите изражения на лицата, думите и жестовете, както в затворите!!!}; аз казах само думите „Благодаря Ви за Изключително Любезното Внимание!”, веднага „кръгом” се обърнах и излязох от територията. 

После, когато така, както и пред други десетина посолства {включително и пред Американското!!!} обявих кратко легитимно протестно присъствие с личното ми фамилно Знаме пред входа, единствено представителите на Посолството на РФ поискаха да бъда арестуван, но искането им не бе осъществено. 

- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - - 

31 Май 2022 г., Двеста и четвърти (204-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. 

Казус „Карантиниране на вироглавците”. Политическо, социално, икономическо, тотално и селективно поведенческо рестриктиране, изолиране, контролиране, шоково манипулиране и фактическо ликвидиране на всички активно изявени и техните генетични потенциални носители на Високо Личностно Достойнство. 


Фрагменти от Престъпната Геноцидна Дейност, насочена към камуфлажно замаскирано фактическо ликвидиране НЕ САМО на несъмнено активно изявените, но и на потенциалните, все още в детска, три-четири (3-4)-годишна възраст, генетични носители на Високо Личностно, Семейно-Фамилно и Етно-Национално Достойнство. 


Началото на тази Стратегическа Цел е било положено още по времето на Съюзната Контролна Комисия (СКК) на СССР, Великобритания и САЩ {Октомври 1944 г.- Септември 1947 г.}, при което „връхната точка” на нейното проявление е била т. нар. „Народен Съд”, действувал в периода от Декември 1944 до Април 1945 година като фактически орган на революционният терор на Българската Комунистическа Партия (БКП), трасиращ нейният път към властта; след което, поне до началото на 60-те години, чрез различни поводи и средства фактически са били ликвидирани потомците (наследниците) на всички български изявени Възрожденски Личности. 

След всичкото това, ОТ ТОГАВА ДО ДНЕС, в Председателско-Президентско-Правителствените формирования (институции), МВР и Специалните Служби неизменно са сформирвани и поддържани както постоянни, така и временни Ad hoc строго секретни екипи за провеждането на т. нар. „Карантиниране на вироглавците”; 


при което на Специални Оперативни Мероприятия са подлагани АБСОЛЮТНО ВСИЧКИ ЧЛЕНОВЕ НА СЕМЕЙСТВАТА И ФАМИЛИИТЕ, където е било констатирано не само налично проявеното Личностно и Семейно-Фамилното Достойнство, но и е била „обоснована опасността” другите членове на семейството в бъдеще да се проявят по същият начин; 


ПРИ КОЕТО тези членове на Семействата и Фамилиите са подлагани НЕ САМО НА шокови шантажно-поведенчески т. нар. „възпитателни” възействия, НО И НА определени био-химико-медикаментозни третирания за постигането НАЙ-ВЕЧЕ на пълна ситуационна поведенческа подчиненост, ИЛИ на частична или пълна специфична личностна унищоженост, КАКТО И включително предизвикване на смърт чрез секретни оперативни мероприятия, която смърт официално е била камуфлажно „обяснявана” чрез „естествени” био-здравословни аргументи. 

Така, в контекста на визираната синтетично представена СТРОГО НАУЧНА КОНСТАТАЦИЯ тук и сега 

АПЕЛИРАМ към Техни Превъзходителства Посланиците на САЩ и РФ и към функционерите на Амнести Интернешънъл 

ДА СПОМОГНАТ за Легитимното изясняване и решаване на следните два ОТДЕЛНИ НО ШОКИРАЩО МЕТОДОЛОГИЧЕСКИ СВЪРЗАНИ КАЗУСИ. 

ПЪРВО: 


Официално регистриран с вх. № 489700-259/06.03.2017 г., адресиран до Служебният Министър на вътрешните работи (МВР) Пламен Узунов „Пети Меморандум” в който съм написал следният текст: 


„На тук визираният Министър на вътрешните работи, КОЙТО Е РОДЕН ТОЧНО ПО ВРЕМЕТО, КОГАТО Е РОДЕН И МОЯТ СИН препоръчвам прецизно да се запознае със съдържанието на т. нар. „Строго секретно Дело №13304 от Октомври 1976 г., Първи отдел на Шесто управление на ДС”, 


от което е видно, че моят все още едва 4(четири)-годишен син вече е бил ИНТЕНЗИВЕН „обект” на специалните строго секретни оперативни мероприятия на българския клан на съветската КГБ – комунистическата ДС; 


и да ми отговори защо той като силов (насилнически) Министър на днешната българска държава, която официално и законодателно е признала комунистическия режим за престъпен, продължава абсолютно същата престъпна дейност на всичките свои комунистически предшественици. 


На тук визираният Министър на вътрешните работи изрично и пределно ясно заявявам, че: 


***Без да броя т. нар. „ежедневни правонарушения” по поддържането на  политическия режим и като преброявам съвсем не всички т. нар. „престъпления”, а само т. нар. „сложно съставни престъпления”, съм установил, че извършените такива САМО спрямо мен и семейно и фамилно свързаните с мен лица СА НЯКОЛКО ХИЛЯДИ; 


***Поради това в името и в памет на болките и страданията на мъртвите и на все още живите не само мой семейно и фамилно близки хора, но и на всичките мой познати или лично непознати съчувствено близки хора, чиито казуси акуратно са посочени от мен пред надлежните институции, 


в съответствие и в изпълнение на принципите и нормите на Истината, Справедливостта и Правото НЕ САМО СЪМ ПРИЗОВАЛ И ПРИВОЗАВАМ БОЖИЕТО ПРАВОСЪДИЕ като проклиням до пето поколение всички институционално ангажирани престъпни дейци, включително и тук визирания Министър на вътрешните работи, 


НО И НЕ СЪМ СПИРАЛ И НЯМА ДА СПРА ДА ТЪРСЯ ЗЕМНОТО ЧОВЕШКО ПРАВОСЪДИЕ ЗА НАЛАГАНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ 

ОТ (ЗА) ВСИЧКИ ПРЕСТЪПНИ ИЗВЕРГИ И ВСИЧКИ ИНСТИТУЦИОНАЛНО И ПЕРСОНАЛНО ВЪЗПОЛЗУВАЛИ СЕ ОТ ОБЛАГИТЕ ОТ ИЗВЪРШЕНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ.  

***Настоявам да ми бъдат предоставени официално заверени копия от цялостните документални масиви относно лицата, които са участвували и участвуват във визираната престъпна дейност. 


***Настоявам да бъде извършено всичко, което е необходимо за документалното обезпечаване на Правосъдието относно така визираната престъпна дейност на специалните мафионски и държавни служби и свързаните с тех лица. 

- - - - - - - 


26 Август 2020 г., 274-ти Персонален Меморандум, 5500-ти Приоритетно актуален казус ***До Иван Гешев, Главен Прокурор на България; ***До Военно-апелативната прокуратура; ***До членовете на Експертния Съвет при Главния прокурор. 


Казус: Престъпната дейност на комунистическата ДС по „Строго секретно дело №13304/1976 г. на Първи отдел на ДС 

и престъпната дейност на посткомунистическите правителствено-мафиотски специални служби по обезпечаване на пълна безотговорност за престъпленията на комунистическия режим. 

Акуратно уточнявам, че тук визираният казус е основан върху следната официална документалност: ((03.06.2017г.), Министър МВР. Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. 
- - - - - - - 

ВТОРО:


06 Април 2020 г., Шестдесет и шести (66-ти) Персонален Меморандум *До Иван Гешев, Главен Прокурор на България; *До Военно-апелативната прокуратура 


Господин абсолютно нелегитимен и престъпен Главен Прокурор на България и Главна Придворна Мадам на Прокурорския бардак на Правителствено-мафиотската хунта (... ...) САМО НЯКОЛКО ДНИ ПРЕДИ ТОВА, в контекста на вече интензивно протичащите у нас официални принудителни „карантинни мероприятия” ми се наложи НЕ САМО ДА си припомня „случки”, каквито са посочени, описани и дори препоръчани в един лекционен курс по т. нар. „Оперативна психология” на един от заковите ПРЕДИ ВРЕМЕ преподаватели в полицейското училище. 


Впрочем, ползувам случая или контекста тук и сега само мимоходом да спомена, че на 20 Февруари 2019 г. и на 20 Февруари 2020 г. в офиса на Главния Прокурор акуратно са регистрирани два мои меморандуми, в които съм поискал извършването на проверки и разследвания на секретна систематично провеждана оперативна престъпната дейност, извършвана от специалните служби на правителствено-мафиотската хунта, която е била извършвана под кодовото наименование „Карантиниране на вироглавците”. 


Посочил съм, че от Септември 2016 г. до Юни 2018 г. в почти всички населени места в България са извършени драстични камуфлажно прикрити т. нар. „профилактични” престъпни оперативни мероприятия за сломяване на Човешкото Достойнство и икономическия статус на ПОВЕЧЕ ОТ 1 300 000 (един милион и триста хиляди) души; 


а през 2018 г. срещу ПОВЕЧЕ половин милион т. нар. „знакови личности” относно които вече е било констатирано (установено), че са не само „активни изразители”, но и „потенциални експлозивни носители” на високо вербално и поведенческо-критично несъгласие с провежданата от престъпната държавна власт стратегия за внедряване на съвременната евро-атлантическа, обществено-политическа, икономическа и културна ценностна система. 


При това съм посочил, че ОТ ТАКА ВИЗИРАНИТЕ „ОБЕКТИ” през визираният период повече от 200 000 (двеста хиляди) души са били „маркирани” като „обекти на приоритетно внимание” и като такива са били подложени не само на т. нар. „профилактични разговори”, но и на „временно” профилактично арестантско задържане за по 6 (шест), 12 (дванадесет) или 24 (двадесет и четири) часа при т. нар. „специални шокови условия на предметно-битово и сугестивно третиране”. 


При това съм посочил че ***при извършеният през месец Май 2018 г. критичен анализ било установено, че въпреки високите задоволителни резултати, за да бъде постигната максимална профилактична ефективност е нужно да бъдат проведени нови специализирани мероприятия, при които поне няколко дузини личности и членовете на техните семейства, спрямо които проведената рутинна профилактика се е оказала неефективна, 


да бъдат оперативно поставени в екстремни камуфлажно маскирани като битови скандални взаимоотношения със съседи по местоживеене, местопребиваване, месторабота, улични събития, пътно-транспортни събития и прочее, включително и да бъдат въвлечени и заплетени в контролирани от службите криминогенни ситуации на сблъсък с криминални личности, 

при което, съобразно конкретните характериологични данни на обектите да бъде постигнато не само превръщането на ежедневието им във всекидневно интензивно напрегнато „бойно поле”, но и или техното компрометиране, или осакатяването им, или убийството им. 

НЕЩО ПОВЕЧЕ, ТУК И СЕГА в контекста на този „предУвод” акуратно съобщавам, че РАЗПОЛАГАМ С НЕОБХОДИМИТЕ ФАКТИ, че 

още с появата на настоящата световна коронно-вирусна епидемия българските специални служби ВЕДНАГА са били „яхнали” ситуацията, за да я използват като изключително УДОБЕН ПОВОД И ПРЕТЕКСТ за камуфлажно прикрити осакатявания и дори убийства на определени т. нар. „вироглавци”, които ПОД „БЛАГОВИДНИЯТ” ПРЕДЛОГ ЗА РУТИННИ ВИРУСНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ ДА БЪДАТ КАРАНТИНИРАНИ и подложени на неуспешно „вирусно” лечение. 

Впрочем, с изричното съгласие на съответните лица, които познавам отдавна, тук и сега ВЕЧЕ ЗА НЯКОЛКОКРАТЕН ПОРЕДЕН ПЪТ акуратно регистрирам и съобщавам факта, че точно на 11 Март т. г., по време на моето рутинно посещение в сградата на централната Съдебна палата с мен се срещнаха две авторитетни институционали лица, които ми казаха, че ПРЕДСТОИ ОФИЦИАЛНОТО ВЪВЕЖДАНЕ НА СПЕЦИАЛЕН КАРАНТИНЕН РЕЖИМ, и че ВЕЧЕ СА ОБОСНОВАНИ И ПЛАНИРАНИ СПЕЦИАЛНИ ОПЕРАТИВНИ РАЗРАБОТКИ ЗА СЪЗДАВАНЕТО НА ОПЕРАТИВНИ СИТУАЦИИ, ПРИ КОИТО ЛИЧНОСТИ КАТО МЕН, ВКЛЮЧИТЕЛНО И МЕН, 

ЩЕ СТАНАТ ОБЕКТИ НА ТАКА НАРЕЧЕНОТО „СИТУАЦИОННО КАМУФЛАЖНО ЗАПЛИТАНЕ”, 

КОЕТО ДА ОБЕЗПЕЧИ ВЪЗМОЖНОСТТА ПОД ПРЕДЛОГ, ЧЕ СЪЩИТЕ СА ВИРУСНО ЗАРАЗЕНИ, ДА БЪДАТ ПОДЛОЖЕНИ НА „СПЕЦИАЛНИ ГРИЖИ” ДА ТЕХНОТО ОФИЦИАЛНО „ЛЕЧЕНИЕ” И ФАКТИЧЕСКО КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТО УБИЙСТВО. 

Впрочем, още на другият ден СТАНАХ ОБЕКТ НА ОПИТ ЗА ТАКОВА ЗАПЛИТАНЕ. 


В ЧАСТНОСТ, тук и сега поставям на Вашето Височайше Престъпно Внимание следният 5153-ти Приоритетно актуален казус: Престъпна дейност на Правителствено-Мафиотската Хунта. Министър-Председателят Бойко Борисов и Заместник Министър-Председателят Цветан Цветанов са разпореждали извършването на секретни оперативни мероприятия 


не само срещу генерал-майор Ваньо Танев, но и срещу неговият три (3)-годишен внук. 

***17.07.2018 г., регистрация на Сто и девети (109-ти) Меморанум до Министъра на вътрешните работи. ДО ДНЕС ОТГОВОР НЯМАМ!!! 
- - - - - 
Извадка от мое официално писмо, датирано на 07 Март 2011 г. 
и надлежно регистрирано в правителствените офиси 
на тук визираните две лица

До Бойко М. Борисов – Министър-Председател на поредното Правителство на българския  ПАРАВОЕНЕН ченгеджийско-мафиотски политически режим, един от институционално и лично съпричастните към извършеното на 21 Юни 2010 г. върху мен драстично покушение и на даденото на прокурорите предписание да извършат последваща злоупотреба с правосъдие; 

До Цветан Г. Цветанов – Заместник Министър-Председател и Министър на вътрешните работи на поредното Правителство на българския ПАРАВОЕНЕН ченгеджийско-мафиотски политически режим, един от институционално и лично съпричастните  към извършеното на 21 Юни 2010 г. върху мен драстично покушение и на даденото на прокурорите предписание да извършат последваща злоупотреба с правосъдие (... ... ...). 

Четвърто предварително уточнение: 


Изрично и пределно ясно ДЕКЛАРИРАМ, че съвсем НЕ СЪМ ИЗНЕНЕДАН от изнесения (от високопоставен държавен служител) в медиите факт, (виж: Антоний Странджев: МВР прави профил на 3-годишния внук на Танов, 25.02.2011 г., 10:17 ч., http://www.glasove.com/article-12277.php ) 

че в изпълнение на планирани от специалните служби на МВР секретни оперативни мероприятия срещу едно публично известно лице (генерал-майор Ваньо Танов), 

специалните служби на МВР са били направили т. нар. „психологически профил“ на неговия тригодишен внук, 

с което са целели да включат това тригодишно дете в механизма на своите мръсни оперативни мероприятия, чрез които да компрометират, дискредитират и елиминират това публично известно лице от заеманата от него професионална длъжност и да неутрализират неговата професионална и гражданска позиция. 
- - - - - - - 


Аз не съм изненадан не само поради моята професионална специалност, но и поради факта, че 
от 1975 г. досега всичките членове на моето семейство ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ИНТЕНЗИВНО И НЕСПИРНО са били подлагани и продължават да бъдат подлагани ОТ СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ НА МВР включително и на точно такива ПРЕСТЪПНИ секретни оперативни мероприятия; 


КАТО ДОСЕГА не само НИКОЙ ОТ ФУНКЦИОНЕРИТЕ НА ТЕЗИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ НЕ Е ПОНЕСЪЛ АБСОЛЮТНО НИКАКВА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ ЗА ИЗВЪРШЕНИТЕ ЗЛОДЕЙСКИ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ, 

но и ЦЯЛАТА ДЪРЖАВНА МАШИНА Е ИНТЕНЗИВНО ВПРЕГНАТА ДА ОБЕЗПЕЧАВА БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ИЗВЪРШЕНИТЕ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ. 

- - - - - - - 


- - - - - - - 

На Специалното Височайше Внимание на Посланиците на САЩ и РФ, поредните Съдружни (и Задружни) Банкстерски {banksterism, Банкерски гангстеризъм} Либерално-Глобалистични Главни Надзиратели на Концлагер България Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 


На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, които някога, когато „пребивавах” в затворите ме бяха обявили за политически затворник №1 за България, намиращ се под тяхната Закрила. Които, всъщност, ме Закриляха така, че: 

*****в изключително жестоки условия и ежедневни репресии в продължение на цели Шест (6) години престоях в Затворите като абсолютно невинно осъден до края на Присъдата и в същото време абсолютно всички мой близки хора бяха подложени на жестоки преследвания и репресии; 

*****а после, след бутафорните политически промени, в условията на официалният „ЗАКОН ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА КОМУНИСТИЧЕСКИЯ РЕЖИМ В БЪЛГАРИЯ ЗА ПРЕСТЪПЕН” и в условията на обезпеченият от САЩ и СССР/РФ пълен отказ на българските институции да осъществят Легитимно Правосъдие спрямо функционерите на Престъпният Комунистически Режим; 

*****когато отидох в Лондон, за да регистрирам Правозащитно Фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие” от името на което да предявявам официални Искове пред Британското Правосъдие, не само официалните Британски Институции, но и Амнести Интернешънъл се самодемаскираха като отказаха да ме защитят 

*****и обезпечиха Секретните Оперативни Мероприятия на Интегративният Либерално-Глобалистичен Банкстерски Клан на ЦРУ-КГБ/ФСБ 

*****за моето фактическо прогонване от Лондон и Великобритания и категорично недопускане да ми бъде дадена възможност да бъде търсена Легитимна Отговорност за извършените и извършващите се в България престъпления. 

- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - - 

01 Юни 2022 г., Двеста и пети (205-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. 

Казус „Престъпна дейност на Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов, Съветник на Президента Румен Радев, член на {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив” {ръководено от Почетния Консул на РФ Георги Гергов}; Екс-Директор на МВР Пловдив; Член на Международната полицейска асоциация; Екс-Министър на Вътрешните работи в Служебното Правителство на Огнян Герджиков. 

Същият, впрочем, е мой бивш студент, още тогава е изпълнявал ССОМ насочени срещу мен; КАКТО по време на неговото „служене” в системата на МВР Плавдив, ТАКА И по време на неговото „служене” като Директор на МВР Пловдив, А СЪЩО ТАКА И по време на неговият мандат като Министър на Вътрешните работи {МВР} същият e изпълнявал голямо множество поръчани му за извършване престъпления срешу мен и свързаните с мен лица. Поне според мен поне няколко пъти е бил „дълбоко ангажиран” в специфичната дейност на няколко различни Строго Секретни Служби за Мокри Поръчки, тоест, за камуфлажно прикрити убийства. 

В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов ОТНОСНО неговата престъпна роля в ОБЕЗПЕЧАВАНЕТО на престъпната дейност на ПЛОВДИВСКИЯ ЕКИП, участвуващ в Строго Секретните Оперативни Мероприятия {ССОМ} по ССОД „Камертон”. Имам всички необходими ми ОСНОВАНИЯ да считам, че неговото звание Генерал-Майор е получено за заслугите му включително и по пова ССОМ за камуфлажно прикрити убийства; В ЧАСТНОСТ същият е обезпечавал престъпната дейност по ССОД „Камертон” специално на агентите на Специалните Служби американската гражданка Т. Уинтърс, операна певица във Виена и Ню Йорк и Тони Бонд. 


Също така, В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов ОТНОСНО неговата престъпна дейност, извършена против мен по времето на неговият Официален Държавно-Институционален Мандат като Служебен Министър на вътрешните работи. ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА с моите официално адресирани и надлежно регистрирани до него писмени Меморандуми. 

В ЧАСТНОСТ, тук и сега акуратно посочвам, че става въпрос за 28 (двадесет и осем) броя мои официални писмени текстове, първиян от които е датиран на 20 Февруари 2017 г., а 28-мия на 06 Април 2017 г..Виж: ***(01)20 Февруари 2017 г., Първи Меморандум, До Пламен Узунов – официален Служебен Министър на вътрешните работи, но фактически - високопоставен престъпник, извършващ специализирани полицейски престъпления по служба както и фактическа Мадам на полицейско-проститутския бардак и вертеп, извършващ специализирани полицейско-проститутски услуги на неоколониалния банкстерско-мафиотски политически режим, превърнал Държавата България в Концлагер България; *** (... ... ... ... ...); ***(28)06 Април 2017 г., Двадесет и осми Меморандум. 

Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ ЗА ПРЕЦИЗНО ЛЕГИТИМНО РАЗСЛЕДВАНЕ на престъпната дейност на тук визираният Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 

Тук визираният казус ПОСТАВЯМ на:


*****Специалното Височайше Внимание на Посланиците на САЩ и РФ, поредните Съдружни (и Задружни) Банкстерски {banksterism, Банкерски гангстеризъм} Либерално-Глобалистични Главни Надзиратели на Концлагер България Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 


*****На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, които някога, когато „пребивавах” в затворите ме бяха обявили за политически затворник №1 за България, намиращ се под тяхната Закрила. Които, всъщност, ме Закриляха така, че: 

*****в изключително жестоки условия и ежедневни репресии в продължение на цели Шест (6) години престоях в Затворите като абсолютно невинно осъден до края на Присъдата и в същото време абсолютно всички мой близки хора бяха подложени на жестоки преследвания и репресии; 

*****а после, след бутафорните политически промени, в условията на официалният „ЗАКОН ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА КОМУНИСТИЧЕСКИЯ РЕЖИМ В БЪЛГАРИЯ ЗА ПРЕСТЪПЕН” и в условията на обезпеченият от САЩ и СССР/РФ пълен отказ на българските институции да осъществят Легитимно Правосъдие спрямо функционерите на Престъпният Комунистически Режим; 

***когато отидох в Лондон, за да регистрирам Правозащитно Фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие” от името на което да предявявам официални Искове пред Британското Правосъдие, не само официалните Британски Институции, но и Амнести Интернешънъл се самодемаскираха като отказаха да ме защитят 

***и обезпечиха Секретните Оперативни Мероприятия на Интегративният Либерално-Глобалистичен Банкстерски Клан на ЦРУ-КГБ/ФСБ 

***за моето фактическо прогонване от Лондон и Великобритания и категорично недопускане да ми бъде дадена възможност да бъде търсена Легитимна Отговорност за извършените и извършващите се в България престъпления. 
- - - - - - -


Днес Първи (01-ви) Юни 2022 г. Акуратно УВЕДОМЯВАМ тук визираните Адресати на моят пореден „Меморандум - Граждански Обвинителен Акт”, че 


ТЪЙ КАТО само през миналата и вече половината от тази година аз бях и съм изключително интензивен обект на Широкоспоктърни Секретни Оперативни Мероприятия, насочени към моето камуфлажно прикрито убийство, относно които ПРЕСТЪПНИ МЕРОПРИЯТИЯ на Специалните Служби акуратно съм посочил фактите и съм поискал разследване и отговорност; 

***но всички тук визирани адресати имплицитно са се ПРИСЪЕДИНИЛИ КАТО ФАКТИЧЕСКИ СЪУЧАСТНИЦИ В ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ И КАТО ИНТЕР-ТРАНСНАЦИОНАЛНИТЕ ПОРЪЧИТЕЛИ И ОБЕЗПЕЧИТЕЛИ; 


и ТЪЙ КАТО, както знаете от всички предишни мои текстове, за разлика от Дон Кихот моето Оръжие е Словото, на което сам си и Оръженосец, но за което все пак се надявам, че би могло един ден, дори когато мен вече ме няма, ТОВА ОРЪЖИЕ да има роля и значение, аналогична на ядреното оръжие „Периметър” - Ръката на Мъртвеца” - „Тhe Dead Man's Hand“; 

страниците тук систематично ще нарастват, при което се надявам да „постигнат” „скромен обем” за поне НЯКОЛКО ОБЕМИСТИ официални документални книжни и електронни издания. 
- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - 

02 Юни 2022 г., 

Изрично и категорично ясно ОБВИНЯВАМ В ПЕРМАНЕНТНА, ВСЕКИДНЕВНА, ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ Сатанинските Изчадия на функционалния български НеоКолониален Либерално Глаболистичен Банкстеризъм и Олигархиат, ръководните функционери на 47-то Обикновено Народно Събрание: (Никола Георгиев Минчев, Председател на НС, (Заместник-Председатели на НС: (Мирослав Николаев Иванов (ПП), (Росица Любенова Кирова (ГЕРБ-СДС), (Мукаддес Юсуф Налбант (ДПС), (Кристиан Иванов Вигенин (БСП), (Ива Митева Йорданова-Рупчева (Има такъв народ), (Атанас Петров Атанасов (Демократична България), (Цончо Томов Ганев (Възраждане). *****В ЧАСТНОСТ, В ПЕРМАНЕНТНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ ПО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА АБСОЛЮТНА БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ПРЕСТЪПЛЕНИЯТА, КОИТО АКУРАТНО СЪМ ПОСОЧИЛ, ОПИСАЛ И ПРЕДОСТАВИЛ НА  ВНИМАНИЕТО НА ТУК ВИЗИРАНИТЕ САТАНИНСКИ ИЗЧАДИЯ. 

Изрично и категорично ясно ОБВИНЯВАМ В ПРЕДИШНА (професионална) И СЕГАШНА (депутатска) ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ Сатанинското Изчадие д-р, Доцент Силви Кирилов Петров, български лекар, Народен представител в 45-то, 46-то и 47-то Народно събрание, избиран от листите на партия „Има такъв народ”, който като най-възрастен присъстващ народен представител, открива на 3 декември 2021 г. първото заседание на 47-ото Народно събрание; 

Акуратно уточнявам и припомням, че лично познавам Силви Кирилов Петров още от неговата детска 5-6 годишна възраст; 

*****и че вече многократно официално съм го ПРИЗОВАВАЛ ОФИЦИАЛНО ДА РАЗКРИЕ КАКТО своята лична същност, ТАКА И най-вече да разкрие същността на престъпният Сатанинско-Вампирски Характер на използването на Медицината КАКТО като оръжие за камуфлажно прикрити политически убийства, ТАКА И като инструмент за престъпно мафиотско-търговско изземване не само от „естествено” вече мъртви хора, но и от преднамерено убити напълно здрави хора, за изземване и високо печалившо търговско пласиране не само на техните органи, но и на всички техни биологичте субстанции. 


Бил съм депутат във Великото Народно Събрание, от Трибуната на което официално го нарекох „Черевена кочина” и го напуснах далеч преди края на Мандата му; *****ДНЕС СЪМ АБСОЛЮТНО КАТЕГОРИЧЕН, че макар и да са „включени в механизмите” на „елитарния” Световен Либерално Глаболистичен Банкстеризъм и Олигархиат, по своята „дълбока доморасла генетична същност” функционерите на сегашното Народно Събрание не са нещо повече от инцидентни функционални политико-еротични фигури. 
[image: image16.jpg]Hapog, KoiiTo OT epoTHYHa TaHLbOPKa, N3KapBa 4ieH
Ha Komucusita no o6pasosaHue 1 HayKa B HapogHoTo
cbbpanue - HE MOXKE 1A BbE YHULL,OXKEH!!




 
- - - - - - 

- - - - - - -


- - - - - - - 

02 Юни 2022 г., Двеста и шести (206-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. 

Казус „Престъпна дейност на Георги Илиев Хаджиев, Старши Комисар, Директор на СДВР, т.е. нещо като Пълновластен Столичен Шериф; ***дипломиран в УНСС специалист по мениджмънт и маркетинг; *****воененно-полицейски специалист от специалните служби по провеждането на секретни разузнавателни, рутинни и остро-елиминационни оперативни мероприятия; *****Престъпна Мадам на Столичният Полицейско-Мафиотски Бардак на НеоКолониалната Правителствено-Мафотска Либерално-Глобалистична Хунта; 

*****НАКАЗАТЕЛНО И РЕПАРАТОРНО ОТГОВОРЕН ***както за цялостната, извършена ПРЕДИ И СЛЕД НЕГОВОТО НАЗНАЧЕНИЕ ОБЕЗПЕЧЕНА ОТ НЕГО престъпна дейност на Хунтата върху територията на столичният град, ***така и в частност, за неимоверно интензивно извършваната срещу мен и свързаните с мен лица престъпна дейност на Хунтата; 

*****ДИРЕКТЕН (непосредствен) ОПЕРАТИВНО ОБЕЗПЕЧИТЕЛЕН СЪУЧАСТНИК в (на) извършените от 21 до 25 Декември 2019 г. и от 13 Април до 15 Май 2020 г.срещу мен и членовете на семейството ми ДВЕ ОТДЕЛНИ КОМПЛЕКСНИ ОСТРО-ЕЛИМИНАЦИОННИ КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ на Секретните Специални Служби (ССС) на престъпната неоколониална българска Правителствено Мафиотската Хунта на Либерално-глобалистичният БанкСтеризъм, ГангСтеризъм и Олигархиат.” 



В ЧАСТНОСТ, тук и сега акуратно посочвам 140 (сто и четиредесет) броя мои официални писмени текстове, датирани от 26 Декември 2019 г. до 21 Август 2020 г.), 140-ти казус. 


Изрично и категорично ясно настоявам за Прецизно Легитимно Разследване и Пълна Отговорност. 


Тук визираният казус ПОСТАВЯМ на:


*****Специалното Височайше Внимание на Посланиците на САЩ и РФ, поредните Съдружни (и Задружни) Банкстерски {banksterism, Банкерски гангстеризъм} Либерално-Глобалистични Главни Надзиратели на Концлагер България Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 


*****На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, които някога, когато „пребивавах” в затворите ме бяха обявили за политически затворник №1 за България, намиращ се под тяхната Закрила. Които, всъщност, ме Закриляха така, че: 

*****в изключително жестоки условия и ежедневни репресии в продължение на цели Шест (6) години престоях в Затворите като абсолютно невинно осъден до края на Присъдата и в същото време абсолютно всички мой близки хора бяха подложени на жестоки преследвания и репресии; 

*****а после, след бутафорните политически промени, в условията на официалният „ЗАКОН ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА КОМУНИСТИЧЕСКИЯ РЕЖИМ В БЪЛГАРИЯ ЗА ПРЕСТЪПЕН” и в условията на обезпеченият от САЩ и СССР/РФ пълен отказ на българските институции да осъществят Легитимно Правосъдие спрямо функционерите на Престъпният Комунистически Режим; 

***когато отидох в Лондон, за да регистрирам Правозащитно Фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие” от името на което да предявявам официални Искове пред Британското Правосъдие, не само официалните Британски Институции, но и Амнести Интернешънъл се самодемаскираха като отказаха да ме защитят 

***и обезпечиха Секретните Оперативни Мероприятия на Интегративният Либерално-Глобалистичен Банкстерски Клан на ЦРУ-КГБ/ФСБ 

***за моето фактическо прогонване от Лондон и Великобритания и категорично недопускане да ми бъде дадена възможност да бъде търсена Легитимна Отговорност за извършените и извършващите се в България престъпления. 
- - - - - - 

- - - - - - -


- - - - - - - 

02 Юни 2022 г., Двеста и седми (207-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. 

Казус „Престъпната дейност на Бойко Илиев Рашков, 
*****Секретен Агентурен функционер на Българският Клан на Съветската КГБ – Българската Комунистическа Държавна Сигурност (ДС) {официално Законодателно призната за „ударният юрмук” на Комунистическият Режим – виж: „Закон за обявяване комунистическия режим в България за престъпен”},

*****КАКТО И официален функционер и една от „знаковите фигури” на Българският Клан на Американско-Съветско/Руско-Европейският Либерално Глаболистичният Банкстеризъм и Олигархиат. 

Още като студент Бойко Рашков е бил ангажиран от Комунистическата ДС да създава документация за моята престъпна дейност като преподавател в ЮФ; с част от неговите доноси срещу мен се запознах непосредствено преди осъждането ми, по време на ареста ми в Главно Следствено Управление на ДС (ГСУ ДС). 


Още през 1974 и 1975 г. е имало секретно дело, по което е било „установено”, че „обектът” {Главен асистент в ЮФ Янко Янков} провежда противодържавна агитация пред студентите; в аудитория № 125 е било предприето прилагането на СЕКРЕТНО подслушване с радиостанции, т. нар. „М-Родопи/Р”; за документирането на престъпната дейност на „обекта” са били ангажирани повече от 50 (петдесет) души доносители, агенти, офицери и други служебни лица, при което за доносителска дейност са били ангажирани доста голяма част от студентите, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ЧУЖДЕСТРАННИ СТУДЕНТИ не само от ЮФ при СУ, но и от други ВУЗ ; когато бех арестуван в Главно Следствено Управление {ГСУ} на ДС следователите ми дадоха да прочета обемиста папка, съдържаща доносите специално на студентите, където именно прочетох и доносите срещу мен на студента Бойко Рашков. 

След БУТАФОРНИТЕ ПОЛИТИЧЕСКИ ПРОМЕНИ, след излизането ми от затвора и функционирането ми на ОБЩЕСТВЕНАТА И ПОЛИТИЧЕСКАТА СЦЕНА, включително и като Депутат във Великото Народно Събрание, по силата на множество „неизбежни институционални обстоятелства” на мен ми се е налагало да предявявам ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО официални искания пред него като *Директор на Националната следствена служба, *Директор на Специализираната следствена служба, *Председател на Националното бюро за контрол на специалните разузнавателни средства; 
при което изрично и пределно ясно съм констатирал, че същият е имал специално възложени му от Специалните служби КОНКРЕТНИ „ЗАДАЧИ” насочени:*срещу мен, *срещу ръководените от мен политически и други организации *СРЕЩУ ВСИЧКИ МОЙ СЕМЕЙНО И ФАМИЛНО БЛИЗКИ ХОРА. 


По повод и във връзка с убийството на Екс-Премиера Андрей Луканов Специалните служби са били възложили на Бойко Рашков ДА СЪЗДАДЕ И СЪБЕРЕ  „всички възможни” „факти и основания”, „даващи възможност” срещу мен, Янко Янков, да бъде предявено обвинение за организиране и лично участие в убийството на Луканов. 


По повод и във връзка с това заедно със служителите на местните Специални Служби Бойко Рашков лично е посетил НЯКОЛКО ПЪТИ моето родно село и съседните села, за да „събере доказателствата”, необходими му „да обоснове” тезата за моята дейност като организатор на убийството на Луканов. 


Впрочем, виж: 37.Янко Янков, Политическите убийства. Книга IІ. Кой ми попречи да убия вицепрезидента Ярослав Радев и експремиера Андрей Луканов, С., Издателство „Янус”, 2007, 156 с. (Книга 2), 

Като Служебен Министър на Вътрешните работи ПО УКАЗАНИЕ НА СТАРИТЕ И НОВИТЕ СИ ГОСПОДАРИ ОТ СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ Бойко Рашков Е ИЗВЪРШИЛ И ПРОДЪЛЖАВА ДА ИЗВЪРШВА интензивна престъпна дейност лично срещу мен и свързаните с мен лица като е обезпечил и продължава да обезпечава пълна БезОтговорност за всички престъпления, които са надлежно описани в акуратно адресираните включително и до него мои Меморандуми. 


Изрично и категорично ясно настоявам за Прецизно Легитимно Разследване и Пълна Отговорност. 


Тук визираният казус ПОСТАВЯМ на:


*****Специалното Височайше Внимание на Посланиците на САЩ и РФ, поредните Съдружни (и Задружни) Банкстерски {banksterism, Банкерски гангстеризъм} Либерално-Глобалистични Главни Надзиратели на Концлагер България Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 


*****На Специалното Височайше Внимание на Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, които някога, когато „пребивавах” в затворите ме бяха обявили за политически затворник №1 за България, намиращ се под тяхната Закрила. Които, всъщност, ме Закриляха така, че: 

*****в изключително жестоки условия и ежедневни репресии в продължение на цели Шест (6) години престоях в Затворите като абсолютно невинно осъден до края на Присъдата и в същото време абсолютно всички мой близки хора бяха подложени на жестоки преследвания и репресии; 

*****а после, след бутафорните политически промени, в условията на официалният „ЗАКОН ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА КОМУНИСТИЧЕСКИЯ РЕЖИМ В БЪЛГАРИЯ ЗА ПРЕСТЪПЕН” и в условията на обезпеченият от САЩ и СССР/РФ пълен отказ на българските институции да осъществят Легитимно Правосъдие спрямо функционерите на Престъпният Комунистически Режим; 

***когато отидох в Лондон, за да регистрирам Правозащитно Фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие” от името на което да предявявам официални Искове пред Британското Правосъдие, не само официалните Британски Институции, но и Амнести Интернешънъл се самодемаскираха като отказаха да ме защитят 

***и обезпечиха Секретните Оперативни Мероприятия на Интегративният Либерално-Глобалистичен Банкстерски Клан на ЦРУ-КГБ/ФСБ 

***за моето фактическо прогонване от Лондон и Великобритания и категорично недопускане да ми бъде дадена възможност да бъде търсена Легитимна Отговорност за извършените и извършващите се в България престъпления. 
- - - - - - 


03 Юни 2022 г., Двеста и осми (208-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. 

Казус „Фрагмент от престъпната дейност на Специалните Служби по Перманентното Секретно Оперативно Мероприятие „Карантиниране на вироглавците” 


(24 Октомври 2017 г.), Втори Меморандум до Валентин Радев – Министър на вътрешните работи, рег. № 489700-2081/24.10.2017 г., (...   ...   ...   ...   ...) *****В частност, по тук визираният АКТУАЛЕН казус се позовавам на вече имащият статус на ноторна известност факт, че в изпълнение на ПРАВИТЕЛСТВЕНО ВЪЗЛОЖЕНО на специалните държавни служби и на службите на МВР СТРОГО СЕКРЕТНО ОПЕРАТИВНО МЕРОПРИЯТИЕ 
*****относно ПОДГОТОВКАТА И ОБЕЗПЕЧЕНИЕТО на НОВА РЕПРЕСИВНА ДИКТАТУРНА ВЪЛНА СРЕЩУ ВСИЧКИ, И НАЙ-ВЕЧЕ СРЕЩУ ХОРАТА С ЧОВЕШКО ДОСТОЙНСТВО, 
*****само в София, само през месеците Май, Юни, Юли, Август и Септември, чрез абсолютно нелегитимни телефонни „покани”, писмени абсолютно нелегитимни призовки за разпит като „свидетели” или „обвиняеми” са били „привикани” в сградите на МВР повече от 28 000 (двадесе и осем хиляди) души, 

*****на които ДИРЕКТНО ИЛИ КОНКЛУДЕНТНО ПРЕДЕЛНО ЯСНО е било дадено да „разберат” или „проумеят”, че след прецизно наблюдение на техното публично поведение и изразявано критично мнение срещу официалните дейци на политическия режим и държавната власт те са „придобили статуса” на извършители на недопустима престъпна дейност срещу легитимната държавна власт, 
*****при което от тех е било искано писмено да декларират ИЛИ съжаление и разкаяние, ИЛИ готовност да бъдат изправени пред Правосъдието за отговорност за извършената зластна дейност срещу демокрацията в България. 


Обръщам внимание на обстоятелството, че за факта на съществуването и провеждането на такава ПРЕСТЪПНА Правителствена и НадПравителствена Олигархично-Мафиотска СТРАТЕГИЯ И ПРАКТИКА още преди един месец изрично и ясно съм декларирал моето т. нар. Публично изявление на Янко Н. Янков (07) 23 Септември 2017 г.***http://iankov.blogspot.bg/2017/09/07-23-2017.html ; ***http://iankoiankov.blogspot.bg/#!/2017/09/07-23-2017.html. 
- - - - - - - 


(07 Април 2020 г.), Седемдесет и шести (76-ти) Персонален Меморандум До Иван Гешев, Главен Прокурор: (...   ...   ...   ...   ...   ... ) *****В ЧАСТНОСТ, тук и сега поставям на Вашето Височайше Престъпно Внимание следният 5163-ти Приоритетно актуален казус: Престъпна дейност на Правителствено-Мафиотската Хунта. В изпълнение на ПРАВИТЕЛСТВЕНО ВЪЗЛОЖЕНО на специалните държавни служби и на службите на МВР СТРОГО СЕКРЕТНО ОПЕРАТИВНО МЕРОПРИЯТИЕ относно ПОДГОТОВКАТА И ОБЕЗПЕЧЕНИЕТО на НОВА РЕПРЕСИВНА ДИКТАТУРНА ВЪЛНА СРЕЩУ ВСИЧКИ, И НАЙ-ВЕЧЕ СРЕЩУ ХОРАТА С ЧОВЕШКО ДОСТОЙНСТВО, 


само в София, само през месеците Май, Юни, Юли, Август и Септември, чрез абсолютно нелегитимни телефонни „покани”, писмени абсолютно нелегитимни призовки за разпит като „свидетели” или „обвиняеми” са били „привикани” в сградите на МВРповече от 28 000 (двадесе и осем хиляди) души,


на които ДИРЕКТНО ИЛИ КОНКЛУДЕНТНО ПРЕДЕЛНО ЯСНО е било дадено да „разберат” или „проумеят”, че след прецизно наблюдение на техното публично поведение и изразявано критично мнение срещу официалните дейци на политическия режим и държавната власт те са „придобили статуса” на извършители на недопустима престъпна дейност срещу легитимната държавна власт, 


при което от тех е било искано писмено да декларират ИЛИ съжаление и разкаяние, ИЛИ готовност да бъдат изправени пред Правосъдието за отговорност за извършената злостна дейност срещу демокрацията в България. 


Обръщам внимание на обстоятелството, че за факта на съществуването и провеждането на такава ПРЕСТЪПНА Правителствена и НадПравителствена Олигархично-Мафиотска СТРАТЕГИЯ И ПРАКТИКА още преди един месец изрично и ясно съм декларирал моето т. нар. Публично изявление на Янко Н. Янков (07) 23 Септември 2017 г. 


На 24 Октомври 2017 г. акуратно съм регистрирал моят „Втори Меморандум” до Министъра на вътрешните работи. ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ ОТГОВОР!!!

Акуратно, изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ ЗА ПРЕЦИЗНО ЛЕГИТИМНО РАЗСЛЕДВАНЕ!!! 

- - - - - - - 

- - - - - - -


- - - - - - - 

04 Юни 2022 г., Двеста и девети (209-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. 

Казус „ Престъпна дейност, извършвана и извършена от Ро̀сен Асѐнов Плѐвнелиев, български предприемач, инженер и политик, Четвърти (4-ти) Президент на Република България (22 януари 2012 – 22 януари 2017), Министър на регионалното развитие и благоустройството (27 юли 2009 – 9 септември 2011) в Първото правителството на Бойко Борисов. Според автори, документалното изследвали фактите и обстоятелствата, свързани с тази персона, неговото характеризиране като „политик с морал на безсрамна метреса от началото на прехора” дори има характера на „щадяща характеристика” за „Съшеството”, за „Нещото”, „което години наред е осквернявало върха на публичната власт в България”. 


Тук визираните документални масиви са позиционирана в две обемисти папки, съдържащи ощо 842 (осемстотин и четиредесет и две) стр., надлежно регистрирани НАЙ-ВЕЧЕ в офиса на Главния Прокурор (Върховната Касационна Прокуратура), НО ТАКА И акуратно предоставени в офисите на Народното Събрание. 


01. Първо искане за оставка, разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 564“, датирано на 06 Май 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 3307/2013 --- 07.05.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 1 до 183;


02. Второ искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 571“, датирано на 08 Юни 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 3307/2013, ІІ --- 10.06.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 184 до 234;


03. Трето искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 581“, датирано на 21 Юни 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 3307/2013, ІІ --- 22.06.2013 г., изпратено с препоръчана пощенска пратка на 22.06.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 235 до 322;


04. Четвърто искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 584“, датирано на 26 Юни 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 3307/2013, ІІ --- 26.06.2013 г., изпратено с препоръчана пощенска пратка на 26.06.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 323 до 353;


05. Пето искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 592“, датирано на 07 Юли 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 3307/2013, ІІ --- 08.07.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 354 до 404;


06. Шесто искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 602“, датирано на 25 Юли 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 3307/2013, ІІ --- 26.07.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 405 до 479;


07. Седмо искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 634“, датирано на 29 Август 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 3307/2013, ІІ --- 22.08.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 480 до 606;


08. Осмо искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 647“, датирано на 11 Септември 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 13033/2013, V --- 09.09.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 607 до 636;


09. Девето искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 688“, датирано на 22 Октомври 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 13033/2013, V --- 21.10.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 637 до 713;


10. Десето искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 719“, датирано на 21 Ноември 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 13033/2013, V --- 22.11.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 714 до 755;


11. Единадесето искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 720“, датирано на 22 Ноември 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 13033/2013, V --- 22.11.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 756 до 759;


12. Дванадесето искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 735“, датирано на 13 Декември 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 13033/2013, V --- 13.12.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 760 до 806;


13. Тринадесето искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено „Всички карти на масата и отговорност за престъпленията ... – 738“, датирано на 19 Декември 2013 г., депозирано във Върховната Касационна прокуратура, вх. рег. № 13033/2013, V --- 19.12.2013 г.;

документален пакет, съдържащ страници от 807 до 823;


14.Четиринадесето искане за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, адресирано до Главния прокурор, озаглавено датирано е на 12 Март 2014 г., надлежно регистрирано в офиса на Върховната касационна прокуратура и озаглавено 
„Отворено писмо „ЦацароМафия - 06 / 12.03.2014“. На вниманието на Специализираното звено за разследване на магистрати и на организираната престъпност!!!“.
документален пакет, съдържащ страници от 824 до 830;

15.Петнадесето искане за за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, датирано на 29 Септември 2015 г., озаглавено „Шестдсето (60-то) Отворено официално писмо – МЕМОРАНДУМ *****до Главните Демони на Злото спрямо мен и свързаните с мен лица - посланиците на Русия, САЩ, Европейската Комисия, Великобритания и Швейцария;*****до всичките (51) адресати на тук визираната серия на моята „дипломатическа“ кореспонденция Cry for Justice // Cry for Law // Вик за Правосъдие, *****До Сотир С. Цацаров – ФАКТИЧЕСКИ, но НЕЛЕГИТИМЕН Главен Прокурор на България, престъпен високопоставен слуга на банкстерско-ченгеджийско-мафиотския паравоенен политически режим; *****Към:ВКП №13033/2013, 06, Всички карти на масата и отговорност за престъпленията на всички обществено- и държавно-високопоставени лица от организираната престъпност, Специалните държавни служби, Прокуратурата, Съда, Правителството, Президента, и другите държавни институции – №776 --- 29.09.2015 г. 
документален пакет, съдържащ страници от 831 до 836; 

16.Шестнадесето искане за за разследване и отговорност на Президента Плевнелиев, датирано на 19 Август 2016 г., озаглавено Двадесет и четвърто (24-то) официално отворено писмо До поредните престъпни еничарски изверги на престъпния български комунистически и НЕО(ПОСТ)комунистически ИНТЕРнационален и ТРАНСнационален НЕОКОЛОНИАЛЕН ПАРАВОЕНЕН политически режим: *(01)Председателя на Народното събрание и т. нар. „народни представители”; *(02)Президента на България; *(03)Министър-Председателя (Премиера) и членовете на Правителството (Към вх.рег. № 4379/2003 г.); *(04)Главния Прокурор (Към: ВКП №13033/2013; *(05)Министъра на вътрешните работи (Към: рег № 489702-хххх/// ); 
документален пакет, съдържащ страници от 837 до 842.

Акуратно, изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ ЗА ПРЕЦИЗНО ЛЕГИТИМНО РАЗСЛЕДВАНЕ!!! 

- - - - - - -
- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - 

- - - - - - -


- - - - - - - 

04 Юни 2022 г., Двеста и десети (210-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум – Граждански Обвинителен Акт. 

Казус „Българският Дълг е НЕЛЕГИТИМЕН, НЕ Е ДЪРЖАВЕН, А Е МАСТЕН”.  

Документация: 


(1)17/18.09.2015г., До посланиците на РФ, САЩ, Европейската Комисия, Великобритания и Швейцария; До всичките 51 адресати на моята традиционна „дипломатическа кореспонденция”; до Бойко М. Борисов, Министър-Председател на България; 


(2)12.09.2016г., До Председателя на НС, Президента на България, Министър-Председателя и членовете на правителството; Главния прокурор, Министъра на вътрешните работи; 

(3)08.4.2020г., До Главния прокурор Иван Гешев, до Военно-апелативната прокуратура; 

(4)20 Януари 2021 г., Четиредесет и втори (42-ви) персонален Меморандум: ***НП г-жа Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация; ***До Российский совет по международным делам – РСМД; ***До НП г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ; ***До НП г-н Цветан Кюланов, изпълняващ длъжността Ръководител на Представителството на Европейската комисия в България; ***До Правителствените и Дипломатическите представители на Великобритания и Швейцария; ***До НП г-н Роб Диксън, Посланик на Обединеното кралство на Великобритания и Северна Ирландия; ***До Негово Превъзходителство г-н Денис Кнобел, Посланик на Конфедерация Швейцария; ***До всички вече традиционно ИНФОРМИРВАНИ ОТ МЕН, още от 70-те и 80-те години ДО ДНЕС множество: *дипломатически мисии в България; *авторитетни световни и европейаски институции, личности и медии; *авторитенти български личности; *документални архиви на Български, Европейски и други библиотеки; *** До Иван Гешев, Главен Прокурор на България. 
- - - 

Посочвам ЧАСТ ОТ ТЕКСТА от 12 Септември 2026г.:

ІІ.  В частност, тук визираната ПАПКА, озаглавена „Българският държавен дълг Е НЕЛЕГИТИМЕН, НЕ Е ДЪРЖАВЕН, А Е ЧАСТЕН, СЪЗДАДЕН Е ОТ ПРЕСТЪПЕН ЧАСТЕН БЪЛГАРСКИ КЛАН НА ИНТЕР- И ТРАНС-НАЦИОНАЛНА ПРЕСТЪПНА ИКОНОМИЧЕСКО-ФИНАНСОВА ГРУПА, ПОРАДИ КОЕТО БЪЛГАРСКАТА ДЪРЖАВА И БЪЛГАРСКИТЕ ГРАЖДАНИ НЕ СА НАДЛЕЖНИ ЛЕГИТИМНИ ДЛЪЖНИЦИ, НЕ ГО ДЪЛЖАТ И НЕ СЛЕДВА ДА ГО ПЛАЩАТ”. 

Тук визираната ПАПКА съдържа следните документални масиви: 

(01)Мое официално писмо, адресирано до Министър-Председателя (Премиера, датирано на 17 Септември, регистрирано на 18 Септември 2015 г., вх. рег.№4379/18.09.2015 г.; в частност в писмото се съдържа и следният текст: 

„Първо: да получа от българското правителство пълен списък на абсолютно всички т. нар. външни държавни заеми и кредити с кратко посочване на договорираната и получената парична сума; и 

Второ: да получа от българското правителство гарантиран пълен достъп до и копия от цялостната документация относно приходите и разходите по последните пет (5) правителствени външни държавни заеми и кредити. 

Уведомявам Ви, че моята предварителна работна теза е, че всичките тези заеми и кредити имат дълбоко корупционен характер, 

подчинен на главната цел България и българските граждани да бъдат поставени в безизходно положение (състояние), 

като паричните суми на практика да бъдат разпределени между чуждестранните банкстери и българските мафиотски кланове, 

при което в крайна сметка погасяването да бъде извършено чрез тоталното ограбване на гражданите и на националните (държавните) ценности.” 


(02)Мой личен информационен масив. 
- - - 


Посочвам ЧАСТ ОТ ТЕКСТА от 08 Април 2020г.: 


5172-ри Приоритетно актуален казус: Престъпна дейност на правителствено мафиотската хунта. Българският държавен дълг Е НЕЛЕГИТИМЕН, НЕ Е ДЪРЖАВЕН, А Е ЧАСТЕН, създаден е от престъпен частен български клан на Интер- и Транс-национална престъпна икономическо-финансова група, поради което българската държава и българските граждани НЕ СА НАДЛЕЖНИ ЛЕГИТИМНИ ДЛЪЖНИЦИ, НЕ ГО ДЪЛЖАТ И НЕ СЛЕДВА ДА ГО ПЛАЩАТ.” 


Казусът е формулиран и прецизно обоснован: 


***в мое официално писмо до Министър-Председателя (Премиера), датирано на 17 Септември, регистрирано на 18 Септември 2015 г.,  


***в моето „Тридесет и второ (32-ро) официално отворено писмо” До:*(01)Председателя на Народното събрание и т. нар. „народни представители”; *(02)Президента на България; *(03)Министър-Председателя (Премиера) и членовете на Правителството; *(04)Главния Прокурор; *(05)Министъра на вътрешните работи, датирано и регистрирано на 12 Септември 2016 г.;  

Вчастност, тук и сега цитирам САМО ОТДЕЛНИ КРАТКИ ИЗВАДКИ ОТ МОЯТА ОБСТОЙНА АРГУМЕНТАЦИЯ. 


ПЪРВО(*******)„да получа от българското правителство пълен списък на абсолютно всички т. нар. външни държавни заеми и кредити с кратко посочване на договорираната и получената парична сума; и да получа от българското правителство гарантиран пълен достъп до и копия от цялостната документация относно приходите и разходите по последните пет (5) правителствени външни държавни заеми и кредити. 

Уведомявам Ви, че моята предварителна работна теза е, че всичките тези заеми и кредити имат дълбоко корупционен характер, подчинен на главната цел България и българските граждани да бъдат поставени в безизходно положение (състояние), като паричните суми на практика да бъдат разпределени между чуждестранните банкстери и българските мафиотски кланове, при което в крайна сметка погасяването да бъде извършено чрез тоталното ограбване на гражданите и на националните (държавните) ценности. 


ВТОРО(*******)Всичките вие, поредни престъпни еничарски изверги знаете или би трябвало да знаете, че още през 1990-1991 г., както в публичните ми изяви, така и в строго научните ми статии и книги официално започнах да обосновавам тезата, че „завихреният” от КГБ и ЦРУ т. нар. „Вихър на демокрацията” няма абсолютно нищо общо с демокрацията, а има характера на мащабно камуфлажно прикритие на зловещо съвместно оперативно мероприятие на „обсебените” от ИНТЕР- и ТРАНС-националното СВЕТОВНО ЗАДКУЛИСНО ЗЛО СЪВЕТСКИ И АМЕРИКАНСКИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ И ЕЛИТИ; 


което мероприятие е насочено към (за) трансформиране на конфронтацията между системите към конвергенция на ФИНАНСОВИТЕ, ИКОНОМИЧЕСКИТЕ И ПОЛИТИЧЕСКИТЕ ЕЛИТИ срещу собствените им народи чрез формиране и налагане на мащабно камуфлажно прикрит като „демократиечн” НЕОКОМУНИСТИЧЕСКИ НЕОКОЛОНИАЛЕН ПОЛИТИЧЕСКИ РЕЖИМ. 

Всичките вие, би трябвало да знаете, че от началото на 1990 г. до днес аз съм единственият български автор, който обстойто и прецизно юридически аргументирано е коментирал МЕЖДУДЪРЖАВНО-ДОГОВОРНИТЕ ОСНОВИ на визираното мероприятие – подписаните през Декември 1989 г. от Горбачов и Буш т. нар. „Малтенски Споразумителни протоколи”; 


При което изрично и ясно съм посочил: 


*че тези текстове и икономическата и обществено-политическата ситуация за възможността за техното реализиране, са били прецизно подготвени от КГБ и ЦРУ в продължение на поне ДВЕ ИЛИ ТРИ ПЕТИЛЕТКИ ПРЕДИ ТОВА; 


*че в тези текстове по същество е предвидено, обосновано и обезпечено съвсем не преход към демокрация за страните от съветската Империя на Злото, а преход от Регионален Интер-национален и по същество селективно-геноциден класически комунизъм към Латиноамериканския модел на Световния Транс-национален и по същество тотално геноциден неокомунизъм; 


*че сценарият на Споразумението въобще не е предвидил и не предвижда преходът да бъде съпроводен: *от Нюренбергски тип отговорност; *от смяна на управляващите елити; и *от отнемане и преразпределение на награбения и съсредоточен в управляващия комунистически елит (комунистическата номенклатура) социален продукт; 


*че е било обезпечено „смяна на властта, но не и смяна на собствеността”, което означава, че е очевидно, че САЩ са показали, че техното желание и цел е да „партнират” в бъдеще с една реформирана комунистическа система; и че не са имали и нямат никакво намерение да унищожават самата комунистическа система и да я заменят с някаква друга; 


*че е повече от очевидно, че САЩ и СССР са показали достатъчно ясно, че съгласно техните стратегически интереси т. нар. „посткомунизъм” не е и няма да бъде „нещо, стоящо вън от сферата на комунизма”, а че ще е (ще бъде) висша форма на проявление на трансмутацията на самият комунизъм, т.е. ще се изразява в смяна на класическия интернационален комунизъм с модерен неокомунистически неоколониален комунизъм; 


*при което „бъдещите нео(пост)комунистически страни” ще имат задължението да не излизат вън от рамките на т. нар. „Латиноамерикански модел” на развитие и функциониране, възникнал след разпадането на испанската колониална империя, при който модел местната колониална администрация е била утвърдена като компрадорска едра буржоазия, а индианците само са били сменили своето политическо национално иго или робство с модерно социално потисничество, осъществявано от предишния (дотогавашния) елит.


{виж напр.: „§3.Маскарадът „Американска подкрепа за опозоцията”” в кн. Янко Янков, Легитимните основи на политическата власт в България, С., „Янус”, 2007, 491 с. ISBN-10: 954-85-50-14-8,  ISBN-13: 978-954-8550-14-7, формат формат 70 х 100 х 16 (голям формат)}. 

В тази връзка специално внимание заслужават и следните два факти:


*само няколко години преди официалното подписване от Буш и Горбачов на прословутите „Споразумителни Протоколи”, в една от речите си пред Римския клуб (където напълно естествено, закономерно и планомерно и двамата лидери са били „редови членове”) съветския лидер съвсем не случайно бе заявил, че той и неговите съмишленици са поели този именно нов „партиен курс”, тъй като това е единствената съвременна реална стратегия за установяването на „Новия Световен Ред” - този на „Световния Комунизъм”.

*по време на първата си европейска обиколка през Януари 1994 г. президента на САЩ Бил Клинтън бе посетил Москва, за да демонстрира подкрепа за Борис Елцин и неговите реформи; така по време на официалната пресконференция Борис Елцин бе казал: „Ние се намираме във вихъра на руско-американската съвместна революция“. Разбира се и двамата височайши персони „дипломатично“ „деликатно“ бяха „пропуснали” да уточнят характера на тази „съвместна революция“, но като се има предвид пределно ясното семантично съдържание на по-горе посочените Малтенски „Споразумителни протоколи“ това не е било нужно, тъй като е очевидно, че визираната „революция“ е именно комунистическа – Втора комунистическа революция. 

Също така, тук и сега съм длъжен изрично и ясно да подчертая: 


*че визираните „Споразумения“ имат чисто двустранен характер и техната задължителна сила (в частност и относно отказа от специалната процедура на т. нар. „Нюренбергска отговорност“) е ограничена в пределите на държавноправните волеизявления и ангажименти единствено между двете споразумяващи се държави; 

*че ОТКАЗЪТ ОТ ТАЗИ СПЕЦИАЛНА т. нар. „Нюренбергска отговорност“ СЪВСЕМ НЕ ОЗНАЧАВА, ЧЕ Е НАЛИЦЕ И ОТКАЗ ОТ ОБЩИТЕ МЕЖДУНАРОДНОПРАВНИ И ВЪТРЕШНОПРАВНИ ПРИНЦИПИ И НОРМИ ЗА ОТГОВОРНОСТ; 

*че по абсолютно никакъв начин не би могло да се твърди, 

КАКТО че и гражданите на същите тези две държави имат задължението да се откажат от възможността да се позовават на общите правни принципи и норми за търсене на наказателна и репараторна отговорност от съотвентите дейци, 

ТАКА И че третите държави, които не са страни по Споразумунието (каквато например е България), са длъжни да се откажат от търсенето на такава отговорност; 

А СЪЩО ТАКА И че по абсолютно никакъв начин не би могло да се твърди, гражданите на третите държави имат задължението да се откажат от търсенето на НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ за злодеянията, които са извършени срещу тях по времето на властовата егида на СССР и неговите специални служби. 


*Също така длъжен съм ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО ДА КАЖА ЧЕ СЪГЛАСНО ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ НА ПРАВОТО 

КАКТО РУСКАТА ДЪРЖАВА (като официален държавноправен наследник на СССР) И НЕЙНИТЕ ИНСТИТУЦИИ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИ И ГРАЖДАНСКИ ЛИЦА, 

ТАКА И САЩ НЯМАТ АБСОЛЮТНО НИКАКВО ПРАВО ДА СЪЗДАВАТ ПРЕЧКИ ПРЕД ЖЕРТВИТЕ НА ЗЛОВЕЩАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ И ДА НЕ ПОЗВОЛЯВАТ ДА БЪДЕ ТЪРСЕНА СЪОТВЕТНАТА ПЪЛНА ОТГОВОРНОСТ ЗА ЗЛОДЕЯНИЯТА; 


*ТАКА И ЧЕ ВСИЧКИ ТРЕТИ ДЪРЖАВИ и техните институционални и граждански лица нямат и не могат да имат каквото и да е право да упражняват какъвто и да е 
мотивационен натиск върху пострадалите лица или да създават задкулисни фактически пречки на пострадалите лица да търсят съответната пълна отговорност за злодеянията. 

Днес, струва ми се, вече е ноторно известно, че самият комунизъм като феномен е възникнал като антихристиянски проект на Световните Задкулисни сили и е такъв винаги и навсякъде по света; и че това е ОЧЕВАДНО ВИДНО особено днес, по време на „ВИХЪРА” на бруталната стратегическа дехристиянизация на Европа; 


При това, би трябвало да е ноторно известно: 


*че интернационалния комунизъм е „пионерска организация” в сравнение с транснационалния; 


*че поне в България вече е очевадно видно, че ФУНКЦИОНИРАНЕТО на обезпечения от съветско-руските и американско-европейските елити и специални служби неокомунистически неоколониализъм СЕ УПРАЖНЯВА от бойните кадри на българския клан на КГБ и е не по-малко зловещ от съветския, но е по-перверзен; 


Нещо повече – многократно официално съм писал, че при един от предишните парламенти Комисията за парламентарен контрол над специалните служби е била провела „дискретно“ заседение, на което е било съобщено: 


*че базираните в посланическите мисии т. нар. „партньорски“ специални служби често пъти са настоявали пред българските за това да бъдат провеждани интензивни елиминационни мероприятия срещу всички все още живи непосредствени и косвени жертви на класическите комунистически репресии; 


*така че да бъде обезпечена ситуация, при която да не съществува нито един реално лично високо причинно мотивиран човек, който да е в състояние да настоява за Справедлиност и Правосъдие; 


*и че смисълът и целта на тези мероприятия се състоят в това, че почти всички високопоставени злодеи от българската ДС вече отдавна са „пренасочени” или превербувани и преданно работят не само за съветско-руските специални и мафиотски служби, но и за тези на САЩ, ЕС, Великобритания, Швейцария и други; 


и че това трябва да бъде стриктно и интензивно правено, тъй като всяко евентуално реално съдебно дело срещу тези злодеи фактически ще навреди на техната ефективна преданност на новите им транснационални господари и най-вече, разбира се, на самото функциониране на неокомунистическия съветско-руски-американско-европейски неоколониализъм. 

Като преминал през най-зловещите килии (или подземия) не само на Интарнационалния, но и на Транснационалния комунизъм и като акуратно документирал няколко хиляди юридически казуси, тук и сега за многократен пореден път ПРЕДНАМЕРЕНО обосновавам пред вас един от хилядите  драстични казуси 


СЪВСЕМ НЕ ОТ РЕСПЕКТ И УВАЖЕНИЕ КЪМ ВАС И ВАШИТЕ ЗЛОВЕЩИ ИНСТИТУЦИИ, СЪВСЕМ НЕ И ПОРАДИ САМОЗАБЛУДНА ВЯРА ИЛИ НАДЕЖДА, ЧЕ ВИЕ СТЕ СПОСОБНИ ДА ПОСТЪПИТЕ И ЧЕ ЩЕ ПОСТЪПИТЕ СПРАВЕДЛИВО И ПРАВОСЪОБРАЗНО, 


А ПОРАДИ ОБЪРНАТАТА КЪМ БЪДЕЩЕТО МОЯ НАДЕЖДА, ЧЕ РАНО ИЛИ КЪСНО НА ВСИЧКИТЕ ВАС, НА ВСИЧКИТЕ ВАШИ ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ И ТРАНСНАЦИОНАЛНИ СЪУЧАСТНИЦИ, ПАРТНЬОРИ И СУТЕНЬОРИ  И НА ВСИЧКИТЕ (организационно, семейно и прочее) ВЪЗПОЛЗУВАЛИ СЕ ОТ ВАШАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ 


ЩЕ ВИ СЕ НАЛОЖИ ДА ПОНЕСЕТЕ СВОЯТА СПРАВЕДЛИВА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ, МАКАР И НЕ НЕПРЕМЕННО ПРЕД ГИЛОТИНАТА И БЕСИЛОТО, МАКАР И ПРИ НАЙ-ХУМАННИ МОДЕРНИ УСЛОВИЯ (за съществуването и за характера на които и каквито хуманни условия вашите абсолютно невинни жертви не са имали и нямат абсолютно никаква представа!), 


НО ВСЕ ПАК ЩЕ ВИ СЕ НАЛОЖИ ДА ОТГОВАРЯТЕ ЗА ЗЛОДЕЯДНИЯТА СИ, И ЧЕ ПРЕЦИЗНО И АКУРАТНО ОПИСАНИТЕ ОТ МЕН ФАКТИ И ОБСТОЯТЕЛСТВА НА ТУК ВИЗИРАНИТЕ КУЗУСИ БИХА МОГЛИ ДА СПОМОГНАТ ЗА ТЪРЖЕСТВОТО НА СПРАВЕДЛИВОСТТА И ПРАВОТО. 


ТРЕТО(*******)На всичките вас, поредни престъпни еничарски изверги официално и изрично ви припомням, че съществуват задължителните за Вас за съобразяване и изпълнение европейски правни норми, съдържащи се в приетите от Парламентарната асамблея на Съвета на Европа т.нар. Резолюция 1096 от 1996 г., и т.нар. Резолюция 1481 от 2006 г., съгласно текста на които правни норми 


без надлежното разследване на нарушенията на човешките права, извършени от тоталитарните комунистически режими НЕ Е ВЪЗМОЖНО ПОМИРЕНИЕ МЕЖДУ ЖЕРТВИТЕ И ПРЕСТЪПНИЦИТЕ 


ВКЛЮЧИТЕЛНО И МЕЖДУ МЕН (от една страна) И ВСИЧКИТЕ ВАС БЪЛГАРСКИ ЕНИЧАРСКИ ИЗВЕРГИ И ВСИЧКИТЕ ВАШИ ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ И ТРАНСНАЦИОНАЛНИ ГОСПОДАРИ И СУТЕНЬОРИ (oт друга страна) КАТО ПРЕКИ И КОВСЕНИ УЧАСТНИЦИ И СЪУЧАСТНИЦИ ВЪВ ВИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ И ВЪВ ВИЗИРАНОТО ПРЕСТЪПНО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ЗЛОДЕЯНИЯТА. 


ЧЕТВЪРТО(*******)Впрочем, специално обръщам вашето внимание върху обстоятелството, че върху основата на моите лични информационни и аналитични възможности съм констатирал, че именно и специално в контекста на особеностите на актуалните „деликатни” геоикономически и военностратегически взаимоотношения между 


американските и руските ЧАСТНИ ТРАНСНАЦИОНАЛНИ И ДЪРЖАВНИ субекти ПО ИСКАНЕ ИМЕННО НА същите (поне такава е НЕДИСКРЕТНО-„дискретната” версия) С ОГЛЕД НУЖДИТЕ НА СЪЩИТЕ ТЕЗИ СУБЕКТИ ЗА ПРОВОКАТИВНО ПРЕДИЗВИКВАНЕ СЪЗДАВАНЕ) НА ТАКА НАРЕЧЕНАТА „УПРАВЛЯЕМА КРИЗА” ИЛИ „УПРАВЛЯЕМ ХАОС” 


българските мафиотски и държавни специални служби са изготвили специални т. нар. „типови ШИРОКОСПЕКТЪРНИ оперативни пакети” за провеждането на т. нар. „остри елиминационни мероприятия” срещу (против) всички т. нар. „знакови личности”, които са характеризирани като неподдаващи се на кретеноидната масова пропаганда 


и са характеризирани като СТРАТЕГИЧЕСКА И ОПЕРАТИВНА „ПРЕЧКА” за функционирането на вече традиционно (повече от четвърт век) съществуващия в България ШИЗОФРЕНЕН СЪВМЕСТЕН съветско-руско-американски НЕОКОЛОНИАЛЕН НЕОКОМУНИСТИЧЕСКИ политически режим, абсолютно тотално функционално обезпечаван именно от престъпните „бойни кадри” на класическия комунистически режим. 


При това, тъй като „още от 70-те години до днес“, ИМЕННО В КОНТЕКСТА НА „ДЕЛИКАТНИТЕ” ВЗАИМООТНОШЕНИЯ МЕЖДУ АБСОЛЮТНО СЪЩИТЕ ТЕЗИ АМЕРИКАНСКИ И РУСКИ ЧАСТНИ И ДЪРЖАВНИ СУБЕКТИ 

специално моят личен и този на моите най-близки хора „статус” винаги е бил характеризирван и характеризиран именно като „пречка” от такъв или подобен тип; 


и тъй като поне за мен сегашните „нови елиминационни мероприятия” на уж новите, но абсолютно тотално изградени от кадрите на старите комунистически специални служби, по нищо не се различават от „старите” мероприятия на „старите” служби, освен, все пак, по своята перверзност; 


тук и сега за пореден път ви припомням, че тъй като имам „НЕИМОВЕРНО ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО „стари сметки за уреждане“ (фр.) и „стари кожи за дране“ (англ.), продължавам и ще продължа да настоявам за Правосъдие по абсолютно всички, вече в продължение на няколко десетилетия, надлежно и акуратно описани и депозирани от мен казуси; в най-дълбоката основа на които казуси е заложена (проявена) предумишлената целенасочена геноцидна (тотална и селективна, стратегическа и тактическа) престъпна дейност на комунистическите и НЕО(ПОСТ)комунистическите български мафиотски и правителствени (държавни) специални (секретни) служби и техните ИНТЕР- и ТРАНС-национални господарствуващи партньори и сутеньри! 

ПЕТО(*******)За пореден път изрично и пределно ясно заявявам: 
Без РЕАЛНО Правосъдие Свободата в България е абсолютна фикция, държавната власт е безскрупулно ГЕНОЦИДНА. 

45 години ИНТЕРнационален и 25 години ТРАНСнационален ГЕНОЦИД стигат! Крайно време е за ОТГОВОРНОСТ – наказателна и репараторна!!! „Картаген трябва да бъде разрушен!“ 


България и ЕС – на гражданите, а не на банкстерско-мафиотския неоколониализъм! 
- - - - - - - 

- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - - 
Раздел Втори-  ІІ 

ІІ. (1) 


ПРЕДИ ВСИЧКО изразявам моето преклонение пред баща ми Никола, майка ми Евтима и брат ми Камен, както и към баба ми Петкана и дядо ми Янко, носители на неимоверно Силна Воля, Високо Личностно и Национално Достойнство и Боен Дух, благодарение на които аз съм това, което съм. 

Баба ми Петкана е от същата фамилия, от която е ноторно публично известният Милан Дренчев, *завършил висше Икономическо и Юридическо образование, *член на БЗНС, *осъждан на доживотен затвор, *пребивавал в комунистическите концлагери и затвори в продължение на 13 години, *участник в Националната Политическа „Кръгла маса”, депутат (сенатор) във Седмото Велико Народно Събрание. 

Дядо ми Янко е потомък на родените в село Клисура до Чипровци и обучените в Австрия и Италия военни специалисти, които именно са били организирали ноторно известното Чипровско Въстание; и които именно след опожаряването на родното им село са положили основите на моето родно село Клисурица {т.е „Малката Клисура”}; 

нещо повече, Дядо ми Янко е потомък на ноторно известният действуващ в този район Войвода Хайдут Вельо и е един от продължителите на фамилният клан Вельовци, Вельовски. {виж: Никола Намерански, Имената на селищата в Берковско, Михайловградско и Ломско, издателска къща „Иван Вазов”, София, 1991 г.}. 

Баща ми, пенсиониран военноинвалид от Царската Армия, и майка ми още непосредствено от момента на комунистическия преврат на 9 Септември 1944 г., когато аз съм в съвсем пресни бебешки пелени, са станали обекти на систематични както открити и дори демонстративни, така и на секретни оперативни мероприятия на комунистическата държавна власт; 

а брат ми, по-малък от мен, стана такъв обект още от момента, в който българските кланове на КГБ и ЦРУ ме поставиха мен като техен обект; И ТРИМАТА ОСТАНАХА ТАКИВА ОБЕКТИ НЕ САМО ДО СМЪРТТА СИ, НО И ДОРИ ВЕЧЕ НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТИЯ СЛЕД СМЪРТТА СИ. 

Благодарение именно на ВСИЧКИТЕ тех аз съм това, което съм. 

Благодарение именно на тех постигнах Статус, от позицията на който вече няколко десетилетия акуратно и официално съм обосновавал, писал и пиша до всички възможни чужди и български институции, че 
с КГБ и ЦРУ и с техните български кланове имам стари и нови сметки за уреждане, а според колоритния израз на американските трапери - стари и нови кожи за дране! 

Впрочем, вече няколко десетилетия акуратно и официално МНОГОКРАТНО съм писал и продължавам да пиша относно изключително голямото множество отделни конкретно посочени и описани факти относно ДРАСТИЧНАТА БЕЗСКРУПУЛНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ на Комунистическата и на НЕОКомунистическата, Компрадорска, НЕОЛиберално-Глобалистична, НеоКолониална, Канибалистична Държавна Власт на българските кланове на КГБ и ЦРУ, 

извършена спрямо (СРЕЩУ, ПРОТИВ) 

***Баща ми, Майка ми, Брат ми и свързаните с тех лица; 

***Баба ми, Дядо ми и свързаните с тех лица; 

***мен и свързаните лично с мен лица {преди всичко Децата ми, първата и втората ми съпруга и семейно и фамилно свързаните се тех лица; както и с всички други, лично и организационно обществено-политически свързани с мен лица; както и всички други селективно-геноцидно пострадали лица}; 

***И, разбира се, относно престъпната дейност, извършена спрямо ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО, ПОЧТИ 85% (осемдесет и пет процента!!!!) български граждани, ОБЩО-ГЕНОЦИДНО ПОСТРАДАЛИ поради единствената техна „вина”, че са ИМПЛИЦИТНИ (неизявено показани, но потенциално дълбоко същностно) носители на Високо Личностно, Етно-Национално, Специфично Европейско и ОбщоЧовешко Цивилизационно Достойнство. 

Тук и сега НАПОМНЯМ на тук визираните ВИСОКОПОСТАВЕНИ АДРЕСАТИ, че съгласно съвременните Цивилизационни и Правни Принципи и Норми както техните предшественици, така и самите те са имали и имат КОНКРЕТНИ ЮРИДИЧЕСКИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ по повод и във връзка с моите Меморандуми; и че техното МЪЛЧАЛИВО поведение СПРЯМО МЕН по същество има характера на така наречената 

КОНКЛУДЕНТНА СУБРОГАЦИЯ, т.е. конклудентно, мълчаливо признаване, че те НЕ САМО и не съвсем „просто” са се приобщили като последващи съучастници и обезпечители на съответната ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ на съответните дейци; НО И ЧЕ по същество пределно ясно са показали своето изрично СУБРОГАТИВНО ПОЗИЦИОНИРАНЕ, т.е заявяване, встъпване, самоидентифициране, със съответната рафинирана и високоопасна престъпна дейност на съответните дейци; 


тоест, заявили са факта на своето ЮРИДИЧЕСКИ ЗНАЧИМО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в параметрите на Правата и Задълженията на всичките предшествуващи ги престъпни субекти относно всичките визирани от мен казуси. 

Нещо повече, искрено препоръчвам на тук визираните адресати на моите Меморандуми, да потърсят ВИСОКОКОМПЕТЕНТНА прецизна юридическа консултация, от която ще узнаят, ((че макар и ОСНОВНАТА наказателна отговорност да е строго лична за всеки пряк или косвен престъпен деец, включително и за самите тех като суброгативно „набутали се” „И ПРИОБЩИЛИ СЕ” към Престъпните Участници в ситуацията, (((то РЕПАРАТОРНАТА ОТГОВОРНАСТ ЗА ЩЕТИТЕ, се разпростира върху всички НЕ САМО институционални, НО И лично-семейно и прочее свързани с тех лица; които лица, макар и косвено, са се възползвали от ефектите на престъпната дейност, извършената от суброгатора. 

При което изрично и ясно подчертавам, че отдавна, отдавна, отдавна публично-официално и дори демонстративно непримиримо съм ПРЕДЯВИЛ (и оформил в специални книжни издания!) своите ОФИЦИАЛНИ ОБВИНЕНИЯ спрямо 
***базираните в България Дипломатически Мисии ***и спрямо определени Демагогско-Псевдо-Хуманни и Псевдо-Правозащитни Международно-Правни институции; 

КОИТО ИМЕННО са встъпили като вдъхновители и директни поръчители на извършените в България ПОВЕЧЕ ОТ 6 000 (шест хиляди) ПОДБРАНИ ОТДЕЛНИ така наречени „Приоритетно актуални казуси”, по повод и във връзка с които казуси фактически конкретно извършените престъпления са МИНИМУМ ДЕСЕТ (10) ПЪТИ ПОВЕЧЕ – т.е ПОВЕЧЕ ОТ 60 000 са отделните фактически конкретно извършени престъпления. 

Също така преди всичко уточнявам, че съгласно съвременните Цивилизационни Принципи и Норми на Правото, Нормите на Международното Право, Нормите на Националното Право на по-горе визираните адресати, 

КАКТО всичките институционални предшественици, ТАКА И всичките актуални тук визирани адресати, КАКТО ДО СЕГА, през изтеклият ВЕЧЕ половин век, ТАКА И СЕГА са имали и имат ЮРИДИЧЕСКОТО ЗАДЪЛЖЕНИЕ: ***прецизно да проучат интензивно предоставяните им от мен казуси; ***да предприемат ефективни високоинституционални правозащитни действия; ***и да ми отговорят; ***И ЧЕ ВСИЧКИТЕ ТЕ СА ИЗВЪРШИЛИ РАФИНИРАНА ВИСОКООПАСНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ КАТО НЕ СА ИЗПЪЛНИЛИ ТОВА СВОЕ ИНСТИТУЦИОНАЛНО И ЛИЧНО ПРАВНО ЗАДЪЛЖЕНИЕ. 

Също така, съществуват абсолютно всички легитимни основания да бъде счетено и прието, че липсата на изричен и ясен официален писмен отговор, съвсем не означава фактическа липса на отговор, а всъщност, означава че, 


поради липсата на изрично и ясно опровержение, фактически е налице т. нар. КОНКЛУДЕНТЕН, тоест, МЪЛЧАЛИВ, ПОДРАЗБИРАЩ СЕ, ОТГОВОР, имащ характера на пределно ясно ПРИЗНАНИЕ ЗА ВИНОВНА АНГАЖИРАНОСТ с визираните престъпления И ПРИЗНАНИЕ за фактическо задкулисно вдъхновително, поръчително и обезпечително СЪУЧАСТИЕ С ДИРЕКТНИТЕ ИЗВЪРШИТЕЛИ НА ПРЕСТЪПЛЕНИЯТА. 
ІІ. (2) 

Акуратно припомням и обръщам внимание на това, че: 

(((ДО СЕГА НИКОГА НЕ СЪМ СЕ НАДЯВАЛ И НЕ СЪМ ИСКАЛ И ТЪРСЕЛ помощ и закрила от Съветско-Руските Държавни Институции, Дипломатически мисии, каквито и да са официални и неофициални руски личности, медии и прочее; 


(((и че през последните две десетилетия съм провеждал АБСОЛЮТНО ЛЕГИТИМНИ ПРОТЕСТНИ ИСКАНИЯ както пред сградите на посолствата на САЩ, Великобритания, Швейцария, Франция, Германия, Италия и още поне десетина други такива, от които все пак преди това ИЛЮЗОРНО съм търсел помощ и закрила и наивно съм се надявал да получа внимание и загриженост;  


(((ТАКА И ЧЕ КОГАТО ВСЕ ПАК ЗА ПЪРВИ И ЕДИНСТВЕН ПЪТ СЕ ПОЯВИХ ПРЕД СГРАДАТА НА ПОСОЛСТВОТО НА РУСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ, ОЩЕ ВЕДНАГА след абсолютно легитимното ми появяване там, лично Посланика на РФ е бил искал да бъда арестуван, но полицията не посмя да напрпави това. 

Акуратно припомням и обръщам внимание на това, че: 

(((ОЩЕ през съвсем детските ми години и особено през годините на студентството ми и началото на академичната и университетската ми научна и преподавателска дейност имах Илюзията, че НАПЪЛНО ЕСТЕСТВЕНО бих могъл да получа помощ и закрила от Западните Държавни Институции, Дипломатически мииси, личности, медии и прочее; 

(((НО ПОСЛЕ, ОТДАВНА, ОТДАВНА, ОТДАВНА, не само чрез личната си актуална практическа правозащитна и политическа дейност, но и чрез прецизните си научни изследвания констатирах, 


(((че не само аз и моите близки хора, но и поне около 80-85% от българското население сме жертви именно на Зловещото Задкулисно Престъпно „Джентълменско” Съдружие на КГБ и ЦРУ; 

(началото на което е било положено още през времето на Съюзната Контролна Комисия (Октомври 1944 – Септември 1947 г.); (но истинското развихряне на което е от времето на трите класически (вербални) джентълменски Споразумения” между ЦРУ и КГБ за обезпечаване на интензивните социал-демократически и евро-комунистически „процеси” в Европа през 60-те и 70-те години и най-вече след Четвъртото (ПИСМЕНО) Джентълменско Споразумение от края на 70-те години за обезпечаване на Либерално-Глобалистичната трансформация на СССР и Европа {в контекста именно на което през 1987 г. Михаил Горбачов официално бе заявил в Римския Клуб, че той и цялото Ръководство на СССР са поели Пътя към Новият Световен Ред, тъй като именно това е Пътят към Световният Комунизъм}. 

Тук и сега акуратно уведомявам, че КАКТО ПРЕДИ МНОГО ГОДИНИ, ТАКА И СЕГА, продължавам да заявявам, че НАСТОЯВАМ пред Вас ДА ИЗПЪЛНИТЕ Цивилизационното, Международно-Правното и Национално-Правното си Задължение ДА ОБЕЗПЕЧИТЕ ИЗВЪРШВАНЕТО на съответните легитимни процедури за спазване и реализиране на Справедливостта и Правосъобразността. 


СЪЩО ТАКА „за пореден път”, акуратно обръщам Вашето Височайше Внимание на факта и обстоятелството, че: (((поради пълна липса на легитимна българска Конституция и най-вече на легитимна конституционна гаранция, аналогична на ноторно известната т. нар. „Втора порправка”, (((единственото мое легитимно оръжие е Словото и Правото; (((и че фактически моето единствено оръжие са научните и документалните ми електронни и книжни издания, относно които се надявам, че макар и както до сега, така и днес, в България Словото и Правото да са НЕ САМО НАПЪЛНО НЕЕФЕКТИВНИ, НО И ЖЕСТОКО СИСТЕМАЧИНО ПРЕСЛЕДВАНИ, 


все пак би могло един ден, дори когато мен вече ме няма, ТОВА ОРЪЖИЕ да има роля и значение, аналогична на ядреното оръжие „Периметър” - Ръката на Мъртвеца” - „Тhe Dead Man's Hand“. 

(((Впрочем, нека все пак отбележа, че към „Арсенала на моето Официално Въоръжение” несъмнено принадлежат обемистите ОФИЦИАЛНИ ДОКУМЕНТАЛНИ ПАПКИ, съдържащи текстовете на моите ИНТЕНЗИВНИ официални „кореспонденции” КАКТО С българските институции, ТАКА И С Международно-Правните институции, и най-вече с дипломатическите и държавните институциите на множество държави. 

В контекста на това акуратно Ви уведомявам, че 

(((чрез моето официално Издателство „Янус ЕООД” съм предприел дейност по включването в официални книжни и електронни издания на всичките или поне почти всичките текстове на моите повече от 6 000 (шест хиляди) така наречени „Приоритетно актуални казуси”. Акуратно Ви уведомявам; 

(((в Българската Национална Библиотека „Св. Св. Кирил и Методии” съществува така наречен „Национален регистър на издаваните книги в България”, който Регистър има специален електронен сайт; в този сайт съществува специален раздел относно авторите, при което на името на Янко Николов Янков са посочени (публикувани) заглавията и Международните издателски номера {ISBN} на досега издадените от мен научни и документални книги. 

(((Също така акуратно Ви уведомявам, че отделно от това, съм се „погрижил” така визираната информация да бъде предоставена и надлежно регистрирана в определени авторитетни чуждестранни Национални и Академични библиотеки. 
ІІ. (3) 

Така, тук и сега, в контекста на цялостна ми строго научна и практическа правозащитна ВЕЧЕ ПОЛОВИНВЕКОВНА ДЕЙНОСТ още от 70-те и 80-те години 

ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ АКУРАТНО И КАТЕГОРИЧНО ЯСНО НАСТОЯВАМ: 

Първо: Да бъдат разсекретени и да ми бъдат предоставени копия от абсолютно всички АРХИВНИ И АКТУАЛНИ документи: ***на българските специални служби; ***на специалните служби на САЩ; ***на специалните служби на СССР и респективно на РФ; ***както и на всички държави, чиито посолства и територии съм посещавал от 70-те и 80-те години до днес, за да търся помощ и защита (закрила) по повод и във връзка с извършваната срещу мен и моите близки хора широкоспектърна престъпна дейност на българските и чуждестранните специални служби и институции. 


Второ: .Да получа Легитимен Отговор по абсолютно всеки отделен конкретен казус, предявен от мен ***КАКТО ПРЕД българските държавни институции; ***ТАКА И ПРЕД ВеликоБританските и Швейцарските държавни и дипломатически институции; ***ТАКА И ПРЕД всичките онези, базирани в България дипломатически институции, ПРЕД КОИТО ОЩЕ ОТ 70-ТЕ ГОДИНИ ДО ДНЕС акуратно съм предявявал моите абсолютно легитимни искания за СПАЗВАНЕТО НА СЪОТВЕТНИТЕ МЕЖДУНАРОДНО-ПРАВНИ ПРИНЦИПИ И НОРМИ И ЗА изразяването и предоставянето ми на съответното легитимно становище относно посочените от мен факти и основания. 


Трето: Да бъде извършено Прецизно, Акуратно, Легитимно Разследване и ДА БЪДЕ ОБЕЗПЕЧЕНА ЛЕГИТИМНА НАКАЗАТЕЛНА, РЕПАРАТОРНА И ВСЯКАКВА ДРУГА ОТГОВОРНОСТ от (на) съответните корпоративни и физически субекти, които са встъпили и са се проявили като функционери на Престъпният НеоКолониален Български Клан на САЩ, СССР/РФ и ЕС, условно или фигуративно казано на ЦРУ и КГБ, 

които са вдъхновявали, планирвали, обезпечавали, извършвали и понастоящем придължават да извършват престъпна широкоспектърна дейност СРЕЩУ: 

***Баща ми, Майка ми, Брат ми и свързаните с тех лица; 

***Баба ми, Дядо ми и свързаните с тех лица; 

***мен и свързаните лично с мен лица {преди всичко Децата ми, първата и втората ми съпруга и семейно и фамилно свързаните се тех лица; както и с всички други, лично и легитимно-организационно обществено-политически свързани с мен лица; както и всички други селективно-геноцидно пострадали лица}; 

***Акуратно легитимно посочените, описаните и обоснованите конкретни престъпни дейности в ПОВЕЧЕ ОТ 6000 (шест хиляди) така наречени „Приоритетно актуални казуси”, по повод и във връзка с които фактически конкретно извършените и акуратно посочените и описаните престъпления са МИНИМУМ ДЕСЕТ (10) ПЪТИ ПОВЕЧЕ. 

***И, разбира се, относно престъпната дейност, извършена спрямо ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО, ПОЧТИ 85% (осемдесет и пет процента!!!!) български граждани, ОБЩО-ГЕНОЦИДНО ПОСТРАДАЛИ поради единствената техна „вина”, че са ИМПЛИЦИТНИ (неизявено показани, но потенциално дълбоко същностно) носители на Високо Личностно, Етно-Национално, Специфично Европейско и ОбщоЧовешко Цивилизационно Достойнство. 

При това, в контекста на горното, изрично и пределно ясно уточнавям, че от ПРЕЦИЗНИЯТ АНАЛИЗ на всичките тук посочени акуратно описани НЯКОЛКО ХИЛЯДИ КОНКРЕТНИ СТРОГО ЮРИДИЧЕСКИ КАЗУСИ абсолютно категоричен е моят извод, че във всичките случай, независимо от конкретният казус, 

водещият и най-дълбокият стратегически мотив на престъпните субекти Е ДА ПОСТИГНАТ РАЗРУШАВАНЕТО НАЙ-ВЕЧЕ НА СЕМЕЙНО-ФАМИЛНИЯТ САКРАЛИТЕТ И СУВЕРЕНИТЕТ, който именно е и основната опора на Обществено-Политическият Сакралитет и Суверенитет. 



Впрочем, ноторно известно още от Светото Писание е, че единствената човешка институция, създадена от Господа Бога, не е царството (държавата), а е Семейството; и че именно поради това атаките на Рогатия са така ожесточени най-вече срещу Семейно-Фамилният Сакралитет и Суверенитет. 
ІІ. (4) 

За пореден път акуратно и многократно припомням, че още през Февруари 1990 г., по време на срещата ми в София с държавния секретар на САЩ Джеймс Бейкър и неговия личен секретар по сигурността Боб Хътчингс, по повод моето настоятелно изразено искане САЩ да обезпечат 

КАКТО провеждането на спокойна, легитимна и прецизна съдебна процедура за наказателна и репараторна отговорност на отделните конкретни легитимно-прецизно доказани престъпни дейци (а не на всички комунисти), 

ТАКА И построяването на широка мрежа от затвори тип „Шератон”, в които те да бъдат настанени; 

на мен изрично и пределно ясно ми бе дадено да „проумея”, че САЩ никога няма да позволят да бъде потърсена каквато и да е отговорност от който и да е от престъпните дейци на комунистическия режим. 

Нещо повече – по повод моите изрични думи, че „както в Румъния, така и в България никой не би могъл да направи нищо за бъдещото демократизиране на страната, ако преди това и там и тук не дебаркира Шести американски флот, който да прогони вече половинвековното окопаване на Трети Украински фронт”, 


 на мен фактически конклудентно, но пределно ясно ми бе дадено да проумея, че приказките за „крахът на комунизма” (за Крахът на „Империята на Злото”) са си чистопробни пропагандни лакардии, камуфлажно прикриващи онова, което предстои да стане. 


{Виж напр.: Янко Янков, § 3. Маскарадът „Американска подкрепа на опозацията”, в книгата (48).Янко Янков, Легитимните основи на политическата власт в България, С., „Янус”, 2007, 491 с. ISBN-10: 954-85-50-14-8,  ISBN-13: 978-954-8550-14-7, формат 70 х 100 х 16 (голям формат)}. 

ІІІ. 
Fiat iustitia, et pereat mundus! 

PEREAT MUNDUS ET FIAT IUSTITIA! 
Свят, изтъкан от несправедливост, няма право на съществуване! 
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Пред всичките тук визирани адресати изрично и категорично ясно настоявам да бъдат извършени ВСИЧКИ ЛЕГИТИМНИ ДЕЙСТВИЯ относно всички факти и обстоятелства. 

04 Юни 2022 г. 





Янко Н. Янков

( Край на документа 
